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Liebe Handelspartner,

lebendig, farbenfroh und immer up to date – so präsentiert sich die bekannte Schreibwarenmarke Herlitz  
seit über 100 Jahren. Auch 2023 überzeugt das Markensortiment mit funktionalen Schul- und Büroprodukten  
in verlässlicher Qualität zu fairen Preisen.

Besonders erwähnenswert ist die langlebige Herlitz Schulranzen Kollektion. Für die kindgerechten Modelle 
SoftLight und FiloLight wurden wir jüngst sogar mit dem „Innovationspreis Ergonomie“ vom Institut für Gesundheit 
und Ergonomie e.V. ausgezeichnet.
Der brandneue Herlitz SoftLight GREENline ist dabei mit seinem Global Recycled Standard sowie OEKO-TEX 
STANDARD 100 besonders nachhaltig und kommt in zwei trendigen Designs. Das FiloLight Sortiment punktet 
ebenfalls mit drei neuen Motiven und dem OEKO-TEX STANDARD 100. Die neuen Herlitz Modelle sind viel mehr 
als ein Schulranzen!

Für ein Umsatzplus sorgen im kommenden Jahr auch neue Etuis und Faulenzer im attraktiven Look sowie  
die Herlitz Serien New Batik und Ladylike mit einer Vielzahl an praktischen Produkten. 
 
Lassen Sie uns die Herlitz Erfolgsgeschichte weiter gemeinsam fortschreiben.
Herzlichen Dank für die bisherige gute Zusammenarbeit und viel Spaß beim Eintauchen in die  
Herlitz Produktwelt 2023!

Dear Retail Partners,

For more than 100 years, the Herlitz brand has stood for stationery that is vibrant, colorful and always up to date. 
The range of functional school and office products will again be a compelling offer in 2023 with reliable quality 
at fair prices.

One shining star in that range is the durable Herlitz school bag collection. In fact, the Institute for Health and 
Ergonomics in Germany recently honored us with the Innovation Award for Ergonomics for our child-friendly  
SoftLight and FiloLight models.
The brand-new Herlitz SoftLight GREENline comes in two trendy designs and is particularly sustainable,  
thanks to Global Recycle Standard and OEKO-TEX STANDARD 100 certification. The three new designs and  
the OEKO-TEX STANDARD 100 certification make the FiloLight product range outstanding.  
The latest models from Herlitz offer more than a school bag! 

Appealing new pencil pouches and cases are lined up to boost sales next year,  
just like the Herlitz New Batik and Ladylike series, both of which feature  
a wide range of practical products. 

Let us work together to continue the Herlitz success story. 
We are very grateful for your cooperation and hope you enjoy  
exploring the Herlitz world of products for 2023!

Ihr Herlitz Team / Your Herlitz team

2023 Vorwort | Foreword



Wir schaffen gleiche Chancen, 

um Lernen und Wachsen 

für jeden zu ermöglichen.

Unsere Vision

Unsere Werte
Alle unsere Handlungen, Entscheidungen und Beziehungen sind durch 
einen gemeinsamen Wert und ein Leitprinzip defi niert: Pelikan Cares

Unsere Tradition
„Care“ für

Unsere Erde
„Care“ für

Menschen
„Care“ fürUnsere 

Produkte

„Care“ für

Lernen &
Bildung

„Care“ für

Wir bieten praktische und
nachhaltigere Produkte in den

Bereichen Büro, Textil und Papier
für einen bunteren Alltag.

Wir stellen für noch mehr Menschen 
zuverlässige und gut durchdachte 

Schreibwarenprodukte und -lösungen
bereit, die mit Know-how, Leidenschaft 
und Verantwortung entwickelt wurden.

Unsere Vision | Our Vision 2023



Create equal opportunity to learn 

and grow for everyone.

Our Vision

Our Values
All our actions, decisions and relationships are defi ned by one 

shared value and guiding principle: Pelikan Cares

Our Heritage
„Care“ for

Our Planet
„Care“ for

Our People
„Care“ forOur 

Products

„Care“ for

Learning &
Education

„Care“ for

Offer practical and more 
sustainable essentials in the fields 

of office supplies, textile, and paper, 
for colorful everyday life.

Provide more people with reliable 
well-designed stationery products 

and solutions, developed with 
expertise, passion and care.

2023 Unsere Vision | Our Vision
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Anschrift
Pelikan Vertriebsgesellschaft mbH & Co. KG

Werftstraße 9 | 30163 Hannover

Niederlassung Falkensee:

Straße der Einheit 142-148 | 14612 Falkensee

Telefon   (0511) 6969 0

Telefax  (0511) 6969 325

  (0511) 6969 326

e-Mail: vertrieb@pelikan.com

Homepage: http://www.herlitz.eu

Warenrücksendungen
Rücksendungen bedürfen der vorherigen  

Abstimmung mit dem Pelikan Außen- und  

Innendienst. Nach Genehmigung erhalten  

Sie von unseren Kundenberatern eine Rück- 

sendungsnummer. Rücksendungen ohne  

diese Nummer werden nicht akzeptiert. Die  

Lieferanschrift für Warenrücksendungen ent- 

nehmen Sie bitte dem Rücklieferungsschein.

 
Wenn Sie Herlitz-Produkte nicht direkt von der Pelikan Vertriebsgesellschaft mbH & Co. KG beziehen, wenden  

Sie sich bei Fragen zum Liefer- und Kundenservice oder den maßgeblichen Verkaufs- und Lieferbedingungen  

bitte an den für Sie zuständigen Vertriebspartner vor Ort. 

If you are not purchasing Herlitz products directly at Pelikan Vertriebsgesellschaft mbH & Co. KG please  

contact your local distribution partner for any questions regarding the terms of sales and delivery and  

regarding all customer service and support issues.

Digitale Leistungen
 Support bei eCommerce- und eMarketing-Aktivitäten

 Mediendatenbank (https://mam.pelikan.com) inkl. Media-Assets und Texte für e-Shops und Websites
  Partner von „atrify“ und PBSeasy (globaler Stammdatenaustausch zwischen Händler und Hersteller)
  Partner von Commerce Connector (direkte Schnittstelle zu tausenden Online-Shops)
  Category Management / Individuelle Layouterstellung mit „Spaceplanning“
  E lektronische Bestellabwicklung per direkter EDI-Anbindung oder per PBSeasy (Order, Orderresp, DESADV, Invoic)

LIEFER- UND KUNDENSERVICE

Liefer - und Kundenservice 2023



1   

https://mam.pelikan.com/mam/de/herlitz

Scanne mich! Scan me!

Bitte beachten Sie unsere Nutzungsbedingungen:
https://mam.pelikan.com/de/herlitz/cms/usage-disclaimer

Please note our terms of use: 
https://mam.pelikan.com/en/herlitz/cms/usage-disclaimer

https://mam.pelikan.com/mam/en/herlitz

NUTZEN 

SIE UNSERE 

MEDIENDATEN-

BANK

ENJOY THE  BENEFITS 

OF OUR MEDIA 

DATABASE

Stöbern | Browse

Free Download

Bilder | Pictures

Kataloge | Catalogs

Neuheiten | Novelties

24/7

2023 Herlitz Mediendatenbank | Herlitz Media Database
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Die Pelikan Vertriebsgesellschaft mbH & Co. KG ist durch TÜV Rheinland nach DIN EN ISO 
9001 (Qualitätsmanagement) und DIN EN ISO 14001 (Umweltmanagement) zerti� ziert.  

Pelikan Vertriebsgesellschaft mbH is certi� ed by TÜV Rheinland according to DIN EN ISO 
9001 (quality management) and DIN EN ISO 14001 (environmental management).

Mitglied von amfori, dem weltweit führenden Unternehmensverband für offenen und 
nachhaltigen Handel. Wir sind Teilnehmer an amfori BSCI. www.amfori.org.  

Member of amfori, the leading global business association for open and sustainable
trade. We participate in amfori BSCI. For more information visit www.amfori.org.

PBSeasy® – smarte eCommerce Lösungen, von der Branche für die Branche – 
deutschland- und europaweit. Für Händler:
– kostenfrei auf PBSeasy® registrieren
– komplettes herlitz Sortiment in Premiumqualität erhalten: Artikeldaten, 
– Produktinformationen, kundenindividuelle Einkaufspreise
– Bestellfunktion  
– Download von Text- und Mediendaten

PBSeasy® – smart eCommerce solutions, by the industry for the industry – 
Germany and Europe-wide. For dealers:
– register on PBSeasy® for free
– receive the complete herlitz range in premium quality: Article data, product 
– information, customer-speci� c purchase prices
– order function
– download of text and media data

FSCTM setzt sich weltweit für eine verantwortungsvolle Waldbewirtschaftung ein. 
Achten Sie auf unsere FSCTM-zerti� zierten Produkte.  

FSCTM is committed to promotion of responsible forest management worldwide.
Look out for our FSC™-certi� ed products.

Artikel mit dem Blauen Engel Label sind besonders umweltfreundlich. 
Achten Sie auf unsere Produkte mit dem Blauen Engel Umweltzeichen.  

Articles with the Blue Angel label are especially environmentally friendly. 
Look out for our products with the Blue Angel eco-label.

Achtung! Ab dem 1. Januar 2023 wird das UZ56 auf UZ14b umgestellt. 
Unsere UZ56-zerti� zierten Produkte behalten ihre Gültigkeit.

Attention. As of January 1, 2023, the UZ56 will be changed to UZ14b. 
Our UZ56-certi� ed products remain valid.

ZERTIFIKATE | CERTIFICATES

Zertifi kate | Certifi cates 2023



Alle Abbildungen ähnlich ∙ Änderungen und Irrtümer vorbehalten
All images are similar. Misprints and errors excepted.

GRS (= Global Recycled Standard)
Wir Pelikan Vertriebsgesellschaft mbH & Co. KG sind zerti� ziert nach dem Global 
Recycled Standard (GRS). Produkte, die nach dem Global Recycled Standard (GRS) 
zerti� ziert sind, enthalten recycelte Materialien, die auf jeder Stufe der Lieferkette, 
von dem Recycler bis zum Endprodukt, (unabhängig) überprüft worden sind.
Darüber hinaus haben die zerti� zierten Organisationen soziale, ökologische und 
chemische Anforderungen (auf jeder Stufe der Lieferkette) erfüllt. 
Die von GRS zerti� zierten Produkte � nden Sie auf den Seiten 156, 189 und 190.

Products certi� ed to the Global Recycled Standard (GRS) contain recycled 
[content/material] that has been (independently) veri� ed at each stage of 
the supply chain, from the [source/recycler] to the � nal product. 
In addition, certi� ed organizations have met social, environmental, and 
chemical requirements (at each stage of the supply chain).
The products certi� ed by GRS can be found on pages 156, 189 and 190.

OEKO-TEX
– Internationales Zerti� zierungssystem für Textilien
– Garantiert schadstofffreie, nicht schädliche Textilien

– International certi� cation for textiles
– Guarantees pollutant-frei, non-harmful textiles

IGR (Institut für Gesundheit und Ergonomie)
–  Prüfung nach DIN EN ISO 26800 / EN ISO 15537 und einem umfangreichen 

Praxistest bestätigt die Gebrauchstauglichkeit und Ergonomie der Produkte

IGR (German Institue for health and ergonomics)
–  Tested after DIN EN ISO 26800/EN ISO 15537 and an extensive practical test 

which con� rms the usability and ergonomics of the products

Innovationspreis Ergonomie 2022
– Wird vergeben durch den IGR
– Jährlicher Preis für hochqualitatie, ergonomische Produkte
–  Rückensystem von SoftLight und FiloLight 

durch den IGR zerti� ziert

Innovation Award
– Is being awarded by the IGR
– Annual prize for high-quality ergonomic products
–  Back systems oft he SoftLight and 

FiloLight are certicied by the IGR

2023 Zertifi kate | Certifi cates
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Zertifi ziert durch Control Union CU 1108351

Certifi ed by Control Union CU 1108351
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UV Unterverpackung
Sub pack

NK Normkarton
Carton

No. 1051 1749 Artikelnummer
Item number

4008110084350

EAN-Code / Nummer
Bar code / number

* Schulanfangsartikel ist evtl. außerhalb der Saison nur
eingeschränkt lieferfähig
BTS item is maybe not available outside of the BTS season

Farbige Sortierung
Assorted colours

Farbe
Colour

Kariert
Squared

Liniert
Ruled

Blanko
Blank

f.s. Farbig sortiert
Assorted colours

m.s. Motive sortiert
Assorted motifs

LW Lose Ware
Loose goods

Gefahrstoffsymbol gemäß REACh EU Verordnung 1907/2006 Xi/Reizend
official sign for hazardous substances following REACh EU directive 1907/2006 Xi/Irritant

Auf Artikel mit diesem Zeichen bietet
herlitz eine 10-Jahres-Garantie.
herlitz offers a 10 year guarantee to
products with this sign.

Artikel mit diesem Zeichen sind
Großpackungen.
Products with this sing are bulk packs.

Artikel mit diesem Gütesiegel  sind besonders umweltschonend, da sie zu 100 % aus Altpapier
bestehen, vollständig recycelbar sind und dadurch die natürlichen Ressourcen schonen.
Products with this seal of approval are very environmentally friendly because they are made out of 100% waste paper,
they are completely recyclable and they therefore conserve natural resources.

Artikel mit diesem Gütesiegel sind besonders umweltschonend, da sie aus Recycling-Kunststoffen
bestehen, ohne neues Erdöl einzusetzen bzw. zu verbrauchen, und auf diese Weise wertvolle
lebenswichtige und vor allem endliche Ressourcen geschont werden.
Products with this seal of approval are very environmentally friendly because they are made of recycling plastic without
using resp. consuming new oil, and they therefore conserve valuable essential and most notably exhaustible resources.

Bei PBSeasy handelt es sich um die eBusiness-Plattform der Branche für Deutschland. Händler können
sich kostenfrei registrieren und profitieren mehrfach. Neben aktuellen Artikelstammdaten erhalten
Sie ausführliche Produktinformationen, kundenindividuelle Einkaufspreise sowie Texte und
Medien-Daten in Web- und Druckqualität. In PBSeasy steht das gesamte herlitz-Soriment zum
Bestellen zur Verfügung. herlitz erfüllt alle Premiumkriterien seit Jahren.
Mehr unter: http://www.herlitz.de/haendler-portal/pbseasy
 

Warenzeichen für Produkte, deren Rohstoff Holz aus vorbildlich bewirtschafteten Wäldern und
verantwortungsvollen Quellen stammt.
Trademark for products, whose raw material timber originates from well managed forests and responsible sources.

Nur die in diesem Katalog als solche gekennzeichneten Produkte sind FSC™ zertifiziert. Achten Sie auf
unsere FSC™ zertifizierten Produkte
Only the products that are identified as such on this document are FSC™ certified. Please do mind our FSC™ certified
products.

Alle Abbildungen ähnlich · Änderungen und Irrtümer vorbehalten / All images are similar. Misprints and errors excepted
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herlitz eine 10-Jahres-Garantie.
herlitz offers a 10 year guarantee to
products with this sign.

Artikel mit diesem Zeichen sind
Großpackungen.
Products with this sing are bulk packs.

Artikel mit diesem Gütesiegel  sind besonders umweltschonend, da sie zu 100 % aus Altpapier
bestehen, vollständig recycelbar sind und dadurch die natürlichen Ressourcen schonen.
Products with this seal of approval are very environmentally friendly because they are made out of 100% waste paper,
they are completely recyclable and they therefore conserve natural resources.
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Bei PBSeasy handelt es sich um die eBusiness-Plattform der Branche für Deutschland. Händler können
sich kostenfrei registrieren und profitieren mehrfach. Neben aktuellen Artikelstammdaten erhalten
Sie ausführliche Produktinformationen, kundenindividuelle Einkaufspreise sowie Texte und
Medien-Daten in Web- und Druckqualität. In PBSeasy steht das gesamte herlitz-Soriment zum
Bestellen zur Verfügung. herlitz erfüllt alle Premiumkriterien seit Jahren.
Mehr unter: http://www.herlitz.de/haendler-portal/pbseasy
 

Warenzeichen für Produkte, deren Rohstoff Holz aus vorbildlich bewirtschafteten Wäldern und
verantwortungsvollen Quellen stammt.
Trademark for products, whose raw material timber originates from well managed forests and responsible sources.

Nur die in diesem Katalog als solche gekennzeichneten Produkte sind FSC™ zertifiziert. Achten Sie auf
unsere FSC™ zertifizierten Produkte
Only the products that are identified as such on this document are FSC™ certified. Please do mind our FSC™ certified
products.
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ICONS
Dieses Icon kennzeichnet neue Produkte.
This icon indicates our new products.

Dieses Icon kennzeichnet Produkte mit einem Motivwechsel.
This icon indicates products with a motif change.

Artikel mit diesem Zeichen sind Großpackungen.
This icon indicates giant-size packages.

Auf Artikel mit diesem Zeichen bietet Herlitz eine 2-Jahres-Garantie 
unter normalen Gebrauchsbedingungen. Weitere Informationen unter 
www.herlitz.eu/Schulranzen/Garantie

Two years warranty under normal usage conditions. 
For more information visit www.herlitz.eu/schoolbags/warranty

Ergonomisches Rückensystem mit stufenloser Höhenverstellung.
Ergonomic system with in� nitely variable back adjustment.

easy orga to go green Artikel sind durch einen Anteil von mind. 
80% recyceltem PP-Kunststoff, bezogen auf das Einband-Material, 
besonders umweltfreundlich.

easy orga to go green products contain at least 80% recycled 
polypropylene plastic (refers to the cover material) and are therefore 
especially environmentally friendly.

Gefahrstoffsymbol gemäß REACh EU Verordnung 1907/2006 Xi/Reizend.

Of� cal sign for hazardous substances following REAChEU directive 
1907/206 Xi/Irritant.

Solange der Vorrat reicht.
While stocks last.

In Deutschland nicht erhältlich. 
Not available for Germany.
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Schulhefte & Zubehör | Exercise Books & Supplementary Assortment

Schulhefte A4 - 16 Blatt | Exercise Books A4 - 16 Sheets

Heft A4 16 Blatt Lineatur 01 FSC Mix | exercise book A4 16 sh. no.01 FSC Mix

holzfreies Papier, 80g/m² weiß,
FSC Mix, 16 Blatt
Abgerundete Ecken, Lineatur 01 (liniert)
1. Schuljahr, Zeilen farbig hinterlegt
Motiv Hund
1 Stück

woodfree paper, 80gsm white
FSC Mix, 16 sheets
rounded edges, no.01 (ruled)
for 1st school year, coloured background
motif Dog
1 piece

No. 3321601

HP 10

LP 180

UVP 0,89 €

4008113321605

Heft A4 16 Blatt Lineatur 02 FSC Mix | exercise book A4 16 sh. no.02 FSC Mix

holzfreies Papier, 80g/m² weiß,
FSC Mix, 16 Blatt
Abgerundete Ecken, Lineatur 02 (liniert)
2. Schuljahr, Zeilen farbig hinterlegt
Motiv Delfin
1 Stück

woodfree paper, 80gsm white
FSC Mix, 16 sheets
rounded edges
no.02 (ruled), for 2nd school year
coloured background
motif Dolphin
1 piece

No. 3321700

HP 10

LP 180

UVP 0,89 €

4008113321704

Heft A4 16 Blatt Lineatur 03 FSC Mix | exercise book A4 16 sh. no.03 FSC Mix

holzfreies Papier, 80g/m² weiß,
FSC Mix, 16 Blatt
Abgerundete Ecken
Lineatur 03 (liniert) 3. Schuljahr
Motiv Zebra
1 Stück

woodfree paper, 80gsm white
FSC Mix, 16 sheets
rounded edges
no.03 (ruled) for 3rd school year
motif Zebra
1 piece

No. 3321809

HP 10

LP 180

UVP 0,89 €

4008113321803

Heft A4 16 Blatt Lineatur 03/R FSC Mix | exercise book A4 16 sh. no.03/m FSC Mix

holzfreies Papier, 80g/m² weiß,
FSC Mix, 16 Blatt
Lineatur 03 (liniert) 3. Schuljahr
mit Rand
Motiv Hund
1 Stück

woodfree paper, 80gsm white
FSC Mix, 16 sheets
no.03 (ruled) for 3rd school year
with margin
motif Dog
1 piece

No. 11338316

HP 10

LP 180

UVP 0,89 €

4008110481388

Heft A4 16 Blatt Lineatur dm FSC Mix | exercise book A4 16 sh. no.dm FSC Mix

holzfreies Papier, 80g/m² weiß,
FSC Mix, 16 Blatt
Abgerundete Ecken
Lineatur dm (liniert mit Hilfslinie)
Motiv Pinguin
1 Stück

woodfree paper, 80gsm white
FSC Mix, 16 sheets
rounded edges
no.dm (ruled with dotted line to help
writing)
motif Penguin
1 piece

No. 11322401

HP 10

LP 180

UVP 0,89 €

4008110475578
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Heft A4 16 Blatt Lineatur 07 FSC Mix | exercise book A4 16 sh. no.07 FSC Mix

holzfreies Papier, 80g/m² weiß,
FSC Mix, 16 Blatt
abgerundete Ecken
Lineatur 07 (kariert 7x7 mm)
Motiv Koala
1 Stück

woodfree paper, 80gsm white
FSC Mix, 16 sheets
rounded edges
no.07 (squared 7x7 mm)
motif Koala
1 piece

No. 3321908

HP 10

LP 180

UVP 0,89 €

4008113321902

Heft A4 16 Blatt Lineatur 8f FSC Mix | exercise book A4 16 sh. no.8f FSC Mix

holzfreies Papier, 80g/m² weiß,
FSC Mix, 16 Blatt
abgerundete Ecken
Lineatur 8f (rautiert 5x7 m. Rand)
Motiv Hund
1 Stück

woodfree paper, 80gsm white
FSC Mix, 16 sheets
rounded edges
no.8f (squared 5x7 w. margin)
motif Dog
1 piece

No. 11322393

HP 10

LP 180

UVP 0,89 €

4008110475547

Heft A4 16 Blatt liniert FSC Mix | exercise book A4 16 sheets ruled FSC Mix

holzfreies Papier, 80 g/m² weiß,
FSC Mix, 16 Blatt
abgerundete Ecken
Motiv Wirbel blau

woodfree paper, 80gsm white
FSC Mix, 16 sheets
rounded edges
motif Whirl blue

HP 10

LP 180

UVP 0,89 €

Heft A4 16 Blatt Lineatur 21 FSC Mix exercise book A4 16 sh. no.21 FSC Mix

4008113322107
No. 3322104

Heft A4 16 Blatt Lineatur 25 FSC Mix exercise book A4 16 sh. no.25 FSC Mix

4008113322503
No. 3322500

Heft A4 16 Blatt Lineatur 27 FSC Mix exercise book A4 16 sh. no.27 FSC Mix

4008113322701
No. 3322708

Heft A4 16 Blatt Lineatur 37 FSC Mix exercise book A4 16 sh. no.37 FSC Mix

4008113323708
No. 3323706

Heft A4 16 Blatt blanko FSC Mix | exercise book A4 16 sheets blank FSC Mix

holzfreies Papier, 80 g/m² weiß,
FSC Mix, 16 Blatt
abgerundete Ecken,
Motiv Wirbel grün

woodfree paper, 80gsm white
FSC Mix, 16 sheets
rounded edges
motif Whirl green

HP 10

LP 180

UVP 0,89 €

Heft A4 16 Blatt Lineatur 20 FSC Mix exercise book A4 16 sh. no.20 FSC Mix

4008113322008
No. 3322005

Heft A4 16 Blatt Lineatur 30 FSC Mix exercise book A4 16 sh. no.30 FSC Mix

4008113323005
No. 3323003
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Heft A4 16 Blatt Lineatur 29 FSC Mix | exercise book A4 16 sh. no.29 FSC Mix

holzfreies Papier, 80g/m² weiß,
FSC Mix, 16 Blatt
Abgerundete Ecken
Lineatur 29 (rautiert 5x9 mm m.2 Rändern)
Motiv Wirbel gelb
1 Stück

woodfree paper, 80gsm white
FSC Mix, 16 sheets
rounded edges
no.29 (squared 5x9 mm with 2 margins)
motif Whirl yellow
1 piece

No. 3322906

HP 10

LP 180

UVP 0,89 €

4008113322909

Heft A4 16 Blatt kariert FSC Mix | exercise book A4 16 sheets squared FSC Mix

holzfreies Papier, 80 g/m² weiß,
FSC Mix, 16 Blatt
abgerundete Ecken
Motiv Wirbel rot

woodfree paper, 80gsm white
FSC Mix, 16 sheets
rounded edges
motif Whirl red

HP 10

LP 180

UVP 0,89 €

Heft A4 16 Blatt Lineatur 22 FSC Mix exercise book A4 16 sh. no.22 FSC Mix

4008113322206
No. 3322203

Heft A4 16 Blatt Lineatur 26 FSC Mix exercise book A4 16 sh. no.26 FSC Mix

4008113322602
No. 3322609

Heft A4 16 Blatt Lineatur 28 FSC Mix exercise book A4 16 sh. no.28 FSC Mix

4008113322800
No. 3322807

Heft A4 16 Blatt Lineatur 38 FSC Mix exercise book A4 16 sh. no.38 FSC Mix

4008113323807
No. 3323805

Heft A4 16 Blatt Lineatur 40 FSC Mix exercise book A4 16 sh. no.40 FSC Mix

4008113324002
No. 3324001

Heft A4 16 Blatt Lineatur 25 GREENline Elefant | Exercise book A4 16 sh. no.25 GREENline Elephant

Recycling-Papier, 80g/m² weiß
Blauer Engel, 16 Blatt
abgerundete Ecken
Lineatur 25 (liniert mit Rand)
Motiv GREENline Elefant
1 Stück

recycling paper, 80gsm white
Blue Angel, 16 sheets
rounded edges
no.25 (ruled with margin)
motif GREENline Elephant
1 piece

No. 50039968

HP 10

LP 180

UVP 1,09 €

4008110295930

Heft A4 16 Blatt Lineatur 26 GREENline Elefant | Exercise book A4 16 sh. no.26 GREENline Elephant

Recycling-Papier, 80g/m² weiß
Blauer Engel, 16 Blatt
abgerundete Ecken
Lineatur 26 (kariert mit Rand)
Motiv GREENline Elefant
1 Stück

recycling paper, 80gsm white
Blue Angel, 16 sheets
rounded edges
no.26 (squared with margin)
motif GREENline Elephant
1 piece

No. 50039975

HP 10

LP 180

UVP 1,09 €

4008110295992

Heft A4 16 Blatt Lineatur 27 GREENline Elefant | Exercise book A4 16 sh. no.27 GREENline Elephant

Recycling-Papier, 80g/m² weiß
Blauer Engel, 16 Blatt
abgerundete Ecken
Lineatur 27 (liniert mit 2 Rändern)
Motiv GREENline Elefant
1 Stück

recycling paper, 80gsm white
Blue Angel, 16 sheets
rounded edges
no.27 (ruled with 2 margins)
motif GREENline Elephant
1 piece

No. 50039982

HP 10

LP 180

UVP 1,09 €

4008110296029
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Heft A4 16 Blatt Lineatur 28 GREENline Elefant | Exercise book A4 16 sh. no.28 GREENline Elephant

Recycling-Papier, 80g/m² weiß
Blauer Engel, 16 Blatt
abgerundete Ecken
Lineatur 28 (kariert mit 2 Rändern)
Motiv GREENline Elefant
1 Stück

recycling paper, 80gsm white
Blue Angel, 16 sheets
rounded edges
no.28 (squared with 2 margins)
motif GREENline Elephant
1 piece

No. 50039999

HP 10

LP 180

UVP 1,09 €

4008110296036

Heft A4 UWS 16 Blatt Lineatur 25 | exercise book A4 rec. 16 sh. no.25

Recycling-Papier, 80g/m² altweiß
16 Blatt
Lineatur 25 (liniert mit Rand)
Blauer Engel
Abgerundete Ecken
1 Motiv
1 Stück

recycling-paper, 80gsm recycling white
16 sheets
no.25 (ruled with margin)
Blue Angel
rounded edges
1 design
1 piece

No. 3352507

HP 10

LP 180

UVP 0,89 €

4008113352500

Auslaufartikel discontinued article

Heft A4 UWS 16 Blatt Lineatur 27 | exercise book A4 rec. 16 sh. no.27

Recycling-Papier, 80g/m² altweiß
16 Blatt
Lineatur 27 (liniert mit 2 Rändern)
Blauer Engel
Abgerundete Ecken
1 Motiv
1 Stück

recycling-paper, 80gsm recycling white
16 sheets
no.27 (ruled with 2 margins)
Blue Angel
rounded edges
1 design
1 piece

No. 3352705

HP 10

LP 180

UVP 0,89 €

4008113352708

Auslaufartikel discontinued article

Oberschulheft A4 20 Blatt FSC Mix | grammar school book A4 20 sheets FSC Mix

holzfreies Papier, 80g/m² weiß,
FSC Mix, 20 Blatt
abgerundete Ecken
1 Motiv

woodfree paper, 80gsm white
FSC Mix, 20 sheets
rounded edges
1 motif

HP 10

LP 140

UVP 1,09 €

Oberschulheft A4 20 Bl.lin.m.R FSC Mix grammar school book A4 20 sh.r/m FSC

Mix

4008110331218
No. 331215

Oberschulheft A4 20 Bl.kar.m.R FSC Mix grammar school book A4 20 sh. sq/m

FSC Mix

4008110331225
No. 331223

Oberschulheft A4 20 Bl.lin.m.Rand | grammar school book A4 20 sh.r/m

holzfreies Papier, 80g/m² weiß,
20 Blatt
extra starker Kartonumschlag
1 Motiv
1 Stück

woodfree paper, 80gsm white
20 sheets
extra strong carton cover
1 motif
1 piece

HP 10

LP 100

UVP 2,39 €

Oberschulheft A4 20 Bl.kar.m.Rand FSC

Mix

grammar school book A4 20 sh.squ/m

4008110481357
No. 11338209

Oberschulheft A4 20 Bl.lin.m.Rand grammar school book A4 20 sh.r/m

4008110481326
No. 11338191
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Schulhefte A4 - 32 Blatt | Exercise Books A4 - 32 Sheets

Heft A4 32 Blatt Lineatur 01 FSC Mix | exercise book A4 32 sh. no.01 FSC Mix

holzfreies Papier, 80g/m² weiß,
FSC Mix, 32 Blatt
abgerundete Ecken, Lineatur 01 (liniert)
1. Schuljahr, Zeilen farbig hinterlegt
Motiv Hund
1 Stück

woodfree paper, 80gsm white
FSC Mix, 32 sheets
rounded edges, no.01 (ruled)
for 1st school year, coloured background
motif Dog
1 piece

No. 10767242

HP 5

LP 100

UVP 1,79 €

4008110283548

Heft A4 32 Blatt Lineatur 02 FSC Mix | exercise book A4 32 sh. no.02 FSC Mix

holzfreies Papier, 80g/m² weiß
FSC Mix, 32 Blatt
Lineatur 02 (liniert),2. Schuljahr
Zeilen farbig hinterlegt
abgerundete Ecken
Motiv Delfin
1 Stück

woodfree paper, 80gsm white
FSC Mix, 32 sheets
no.02 (ruled), for 2nd school year
coloured background
rounded edges
motif Dolphin
1 piece

No. 10767267

HP 5

LP 100

UVP 1,79 €

4008110283579

Heft A4 32 Blatt Lineatur 03 FSC Mix | exercise book A4 32 sh. no.03 FSC Mix

holzfreies Papier, 80g/m² weiß,
FSC Mix, 32 Blatt
Abgerundete Ecken
Lineatur 03 (liniert) 3. Schuljahr
Motiv Zebra
1 Stück

woodfree paper, 80gsm white
FSC Mix, 32 sheets
rounded edges
no.03 (ruled) for 3rd school year
motif Zebra
1 piece

No. 10767283

HP 5

LP 100

UVP 1,79 €

4008110283715

Heft A4 32 Blatt Lineatur 20 FSC Mix | exercise book A4 32 sh. no.20 FSC Mix

holzfreies Papier, 80g/m² weiß,
FSC Mix, 32 Blatt
abgerundete Ecken
Lineatur 20 (blanko)
Motiv Wirbel grün
1 Stück

woodfree paper, 80gsm white
FSC Mix, 32 sheets
rounded edges
no.20 (blank)
motif Whirl green
1 piece

No. 340208

HP 5

LP 100

UVP 1,69 €

4008110340203

Heft A4 32 Blatt liniert FSC Mix | exercise book A4 32 sheets ruled FSC Mix

holzfreies Papier, 80g/m² weiß,
FSC Mix, 32 Blatt
abgerundete Ecken
Motiv Wirbel blau

woodfree paper, 80gsm white
FSC Mix, 32 sheets
rounded edges
motif Whirl blue

HP 5

LP 100

UVP 1,69 €

Heft A4 32 Blatt Lineatur 21 FSC Mix exercise book A4 32 sh. no.21 FSC Mix

4008110340210
No. 340216

Heft A4 32 Blatt Lineatur 25 FSC Mix exercise book A4 32 sh. no.25 FSC Mix

4008110340258
No. 340257

Heft A4 32 Blatt Lineatur 27 FSC Mix exercise book A4 32 sh. no.27 FSC Mix

4008110340272
No. 340273
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Heft A4 32 Blatt kariert FSC Mix | exercise book A4 32 sheets squared FSC Mix

holzfreies Papier, 80g/m² weiß,
FSC Mix, 32 Blatt
abgerundete Ecken
Motiv Wirbel rot

woodfree paper, 80gsm white
FSC Mix, 32 sheets
rounded edges
motif Whirl red

HP 5

LP 100

UVP 1,69 €

Heft A4 32 Blatt Lineatur 22 FSC Mix exercise book A4 32 sh. no.22 FSC Mix

4008110340227
No. 340224

Heft A4 32 Blatt Lineatur 26 FSC Mix exercise book A4 32 sh. no.26 FSC Mix

4008110340265
No. 340265

Heft A4 32 Blatt Lineatur 28 FSC Mix exercise book A4 32 sh. no.28 FSC Mix

4008110340289
No. 340281

Heft A4 32 Blatt Lineatur 40 FSC Mix exercise book A4 32 sh. no.40 FSC Mix

4008110340401
No. 340406

Heft A4 40 Blatt Lineatur 26 FSC Mix | exercise book A4 40 sh. no.26 FSC Mix

holzfreies Papier, 80g/m² weiß,
FSC Mix, 40 Blatt
Lineatur 26 (kariert mit Rand)
abgerundete Ecken
1 Motiv
1 Stück

woodfree paper, 80gsm white
FSC Mix, 40 sheets
no.26 (squared with margin)
rounded edges
1 motif
1 piece

No. 11337748

HP 10

LP 80

UVP 3,39 €

4008110481036

Auslaufartikel discontinued article

Schulhefte A5 - 16 Blatt | Exercise Books A5 - 16 Sheets

Heft A5 16 Blatt Lineatur 01 FSC Mix | exercise book A5 16 sh.no.01 FSC Mix

holzfreies Papier, 80g/m² weiß,
FSC Mix, 16 Blatt
abgerundete Ecken, Lineatur 01 (liniert)
1. Schuljahr, Zeilen farbig hinterlegt
Motiv Hund
1 Stück

woodfree paper, 80gsm white
FSC Mix, 16 sheets
rounded edges, no.01 (ruled)
for 1st school year, coloured background
motif Dog
1 piece

No. 3320108

HP 10

LP 360

UVP 0,59 €

4008113320103

Heft A5 16 Blatt Lineatur 02 FSC Mix | exercise book A5 16 sh.no.02 FSC Mix

holzfreies Papier, 80g/m² weiß,
FSC Mix, 16 Blatt
abgerundete Ecken, Lineatur 02 (liniert)
2. Schuljahr, farbig unterlegt
Motiv Delfin
1 Stück

woodfree paper, 80gsm white
FSC Mix, 16 sheets
rounded edges
no.02 (ruled), for 2nd school year
coloured background
motif Dolphin
1 piece

No. 3320207

HP 10

LP 360

UVP 0,59 €

4008113320202
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Heft A5 16 Blatt Lineatur 03 FSC Mix | exercise book A5 16 sh.no.03 FSC Mix

holzfreies Papier, 80g/m² weiß,
FSC Mix, 16 Blatt
abgerundete Ecken, Lineatur 03 (liniert)
für 3. Schuljahr
Motiv Zebra
1 Stück

woodfree paper, 80gsm white
FSC Mix, 16 sheets
rounded edges, no.03 (ruled)
for 3rd school year
motif Zebra
1 piece

No. 3320306

HP 10

LP 360

UVP 0,59 €

4008113320301

Heft A5 16 Blatt Lineatur 04 FSC Mix | exercise book A5 16 sh.no.04 FSC Mix

holzfreies Papier, 80g/m² weiß,
FSC Mix, 16 Blatt
abgerundete Ecken
Lineatur 04 (liniert)
1 Motiv Giraffe
1 Stück

woodfree paper, 80gsm white
FSC Mix, 16 sheets
rounded edges
no.04 (ruled)
motif Giraffe
1 piece

No. 3320405

HP 10

LP 360

UVP 0,59 €

4008113320400

Heft A5 16 Blatt Lineatur 05 FSC Mix | exercise book A5 16 sh.no.05 FSC Mix

holzfreies Papier, 80g/m² weiß,
FSC Mix, 16 Blatt
abgerundete Ecken
Lineatur 05 (kariert 5x5 mm)
Motiv Hase
1 Stück

woodfree paper, 80gsm white
FSC Mix, 16 sheets
rounded edges
no.05 (squared 5x5 mm)
motif Bunny
1 piece

No. 3320504

HP 10

LP 360

UVP 0,59 €

4008113320509

Heft A5 16 Blatt Lineatur 06 FSC Mix | exercise book A5 16 sh. no.06 FSC Mix

holzfreies Papier, 80g/m² weiß,
FSC Mix, 16 Blatt
abgerundete Ecken
Lineatur 06 (blanko)
Motiv Panda
1 Stück

woodfree paper, 80gsm white
FSC Mix, 16 sheets
rounded edges
no.06 (blank)
motif Panda
1 piece

No. 3320603

HP 10

LP 360

UVP 0,59 €

4008113320608

Heft A5 16 Blatt Lineatur 07 FSC Mix | exercise book A5 16 sh. no.07 FSC Mix

holzfreies Papier, 80g/m² weiß,
FSC Mix, 16 Blatt
abgerundete Ecken
Lineatur 07 (kariert 7x7 mm)
Motiv Koala
1 Stück

woodfree paper, 80gsm white
FSC Mix, 16 sheets
rounded edges
no.07 (squared 7x7 mm)
motif Koala
1 piece

No. 3320702

HP 10

LP 360

UVP 0,59 €

4008113320707

Heft A5 16 Blatt Lineatur 8f FSC Mix | exercise book A5 16 sh. no.8f FSC Mix

holzfreies Papier, 80g/m² weiß,
FSC Mix, 16 Blatt
abgerundete Ecken
Lineatur 8f (rautiert 5x7 m.Rand)
Motiv Hund
1 Stück

woodfree paper, 80gsm white
FSC Mix, 16 sheets
rounded edges
no.8f (squared 5x7 w. margin)
motif Dog
1 piece

No. 3320801

HP 10

LP 360

UVP 0,59 €

4008113320806
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Heft A5 16 Blatt Lineatur 09 FSC Mix | exercise book A5 16 sh. no.09 FSC Mix

holzfreies Papier, 80g/m² weiß,
FSC Mix, 16 Blatt
abgerundete Ecken
Lineatur 09 (liniert mit Rand)
Motiv Fische
1 Stück

woodfree paper, 80gsm white
FSC Mix, 16 sheets
rounded edges
no.09 (ruled with margin)
motif fishes
1 piece

No. 3320900

HP 10

LP 360

UVP 0,59 €

4008113320905

Heft A5 16 Blatt Lineatur 10 FSC Mix | exercise book A5 16 sh. no.10 FSC Mix

holzfreies Papier, 80g/m² weiß,
FSC Mix, 16 Blatt
abgerundete Ecken
Lineatur 10 (kariert mit Rand)
Motiv Elefant
1 Stück

woodfree paper, 80gsm white
FSC Mix, 16 sheets
rounded edges
no.10 (squared with margin)
motif Elephant
1 piece

No. 3321007

HP 10

LP 360

UVP 0,59 €

4008113321001

Heft A5 16 Blatt Lineatur dm FSC Mix | exercise book A5 16 sh. no.dm FSC Mix

holzfreies Papier, 80g/m² weiß,
FSC Mix, 16 Blatt
abgerundete Ecken
Lineatur dm (liniert mit Hilfslinie)
Motiv Pinguin
1 Stück

woodfree paper, 80gsm white
FSC Mix, 16 sheets
rounded edges
no.dm (ruled with dotted line to help
writing)
motif Penguin
1 piece

No. 3321502

HP 10

LP 360

UVP 0,59 €

4008113321506

Heft A5 16 Blatt Lineatur 27 FSC Mix | exercise book A5 16 sh.no.27 FSC Mix

holzfreies Papier, 80g/m² weiß,
FSC Mix, 16 Blatt
abgerundete Ecken
Lineatur 27 (liniert mit 2 Rändern)
Motiv Husky
1 Stück

woodfree paper, 80gsm white
FSC Mix, 16 sheets
rounded edges
no.27 (ruled with 2 margins)
motif Husky
1 piece

No. 11322617

HP 10

LP 360

UVP 0,59 €

4008110475608

Heft A5 16 Blatt Lineatur 28 FSC Mix | exercise book A5 16 sh.no.28 FSC Mix

holzfreies Papier, 80g/m² weiß,
FSC Mix, 16 Blatt
abgerundete Ecken
Lineatur 28 (kariert mit 2 Rändern)
Motiv Tiger
1 Stück

woodfree paper, 80gsm white
FSC Mix, 16 sheets
rounded edges
no.28 (squared with 2 margins)
motif Tiger
1 piece

No. 11322625

HP 10

LP 360

UVP 0,59 €

4008110475639

Heft A5 16 Blatt Lineatur 01 GREENline Panda | Exercise book A5 16 sh. no.01 GREENline Panda

Recycling-Papier, 80g/m² weiß
Blauer Engel, 16 Blatt
abgerundete Ecken
Lineatur 01 (liniert)
1. Schuljahr, Zeilen farbig hinterlegt
Motiv GREENline Panda
1 Stück

recycling paper, 80gsm white
Blue Angel, 16 sheets
rounded edges
no. 01 (ruled)
for 1st school year, coloured background
motif GREENline Panda
1 piece

No. 50040001

HP 10

LP 360

UVP 0,89 €

4008110296074
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Heft A5 16 Blatt Lineatur 02 GREENline Panda | Exercise book A5 16 sh. no.02 GREENline Panda

Recycling-Papier, 80g/m² weiß
Blauer Engel, 16 Blatt
abgerundete Ecken
Lineatur 02 (liniert)
2. Schuljahr, Zeilen farbig hinterlegt
Motiv GREENline Panda
1 Stück

recycling paper, 80gsm white
Blue Angel, 16 sheets
rounded edges
no. 02 (ruled)
for 2nd school year, coloured background
motif GREENline Panda
1 piece

No. 50040018

HP 10

LP 360

UVP 0,89 €

4008110296104

Heft A5 16 Blatt Lineatur 05 GREENline Panda | Exercise book A5 16 sh. no.05 GREENline Panda

Recycling-Papier, 80g/m² weiß
Blauer Engel, 16 Blatt
abgerundete Ecken
Lineatur 05 (kariert 5x5 mm)
Motiv GREENline Panda
1 Stück

recycling paper, 80gsm white
Blue Angel, 16 sheets
rounded edges
no.05 (squared 5x5 mm)
motif GREENline Panda
1 piece

No. 50040025

HP 10

LP 360

UVP 0,89 €

4008110296111

Heft A5 16 Blatt Lineatur 07 GREENline Panda | Exercise book A5 16 sh. no.07 GREENline Panda

Recycling-Papier, 80g/m² weiß
Blauer Engel, 16 Blatt
abgerundete Ecken
Lineatur 07 (kariert 7x7 mm)
Motiv GREENline Panda
1 Stück

recycling paper, 80gsm white
Blue Angel, 16 sheets
rounded edges
no.07 (squared 7x7 mm)
motif GREENline Panda
1 piece

No. 50040032

HP 10

LP 360

UVP 0,89 €

4008110296128

Schulhefte A5 - 32 Blatt | Exercise Books A5 - 32 Sheets

Heft A5 32 Blatt Lineatur 01 FSC Mix | exercise book A5 32 sh.no.01 FSC Mix

holzfreies Papier, 80g/m² weiß,
FSC Mix, 32 Blatt
abgerundete Ecken, Lineatur 01 (liniert)
1. Schuljahr, Zeilen farbig hinterlegt
Motiv Hund
1 Stück

woodfree paper, 80gsm white
FSC Mix, 32 sheets
rounded edges, no.01 (ruled)
for 1st school year, coloured background
motif Dog
1 piece

No. 11387081

HP 5

LP 200

UVP 0,99 €

4008110340012

Heft A5 32 Blatt Lineatur 02 FSC Mix | exercise book A5 32 sh.no.02 FSC Mix

holzfreies Papier, 80g/m² weiß,
FSC Mix, 32 Blatt
abgerundete Ecken, Lineatur 02 (liniert)
2. Schuljahr, farbig unterlegt
Motiv Delfin
1 Stück

woodfree paper, 80gsm white
FSC Mix, 32 sheets
rounded edges
no.02 (ruled), for 2nd school year
coloured background
motif Dolphin
1 piece

No. 340026

HP 5

LP 200

UVP 0,99 €

4008110340029

Heft A5 32 Blatt Lineatur 03 FSC Mix | exercise book A5 32 sh.no.03 FSC Mix

holzfreies Papier, 80g/m² weiß,
FSC Mix, 32 Blatt
abgerundete Ecken, Lineatur 03 (liniert)
für 3. Schuljahr
Motiv Zebra
1 Stück

woodfree paper, 80gsm white
FSC Mix, 32 sheets
rounded edges, no.03 (ruled)
for 3rd school year
motif Zebra
1 piece

No. 11387107

HP 5

LP 200

UVP 0,99 €

4008110340036
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Heft A5 32 Blatt Lineatur 04 FSC Mix | exercise book A5 32 sh.no.04 FSC Mix

holzfreies Papier, 80g/m² weiß,
FSC Mix, 32 Blatt
abgerundete Ecken
Lineatur 04 (liniert)
Motiv Giraffe
1 Stück

woodfree paper, 80gsm white
FSC Mix, 32 sheets
rounded edges
no.04 (ruled)
motif Giraffe
1 piece

No. 11387099

HP 5

LP 200

UVP 0,99 €

4008110340043

Heft A5 32 Blatt Lineatur 05 FSC Mix | exercise book A5 32 sh.no.05 FSC Mix

holzfreies Papier, 80g/m² weiß,
FSC Mix, 32 Blatt
abgerundete Ecken
Lineatur 05 (kariert 5x5 mm)
Motiv Hase
1 Stück

woodfree paper, 80gsm white
FSC Mix, 32 sheets
rounded edges
no.05 (squared 5x5 mm)
motif Bunny
1 piece

No. 340059

HP 5

LP 200

UVP 0,99 €

4008110340050

Heft A5 32 Blatt Lineatur 07 FSC Mix | exercise book A5 32 sh.no.07 FSC Mix

holzfreies Papier, 80g/m² weiß,
FSC Mix, 32 Blatt
abgerundete Ecken
Lineatur 07 (kariert 7x7 mm)
Motiv Koala
1 Stück

woodfree paper, 80gsm white
FSC Mix, 32 sheets
rounded edges
no.07 (squared 7x7 mm)
motif Koala
1 piece

No. 340075

HP 5

LP 200

UVP 0,99 €

4008110340074

Heft A5 32 Blatt Lineatur 09 FSC Mix | exercise book A5 32 sh. no.09 FSC Mix

holzfreies Papier, 80g/m² weiß,
FSC Mix, 32 Blatt
abgerundete Ecken
Lineatur 09 (liniert mit Rand)
Motiv Fische
1 Stück

woodfree paper, 80gsm white
FSC Mix, 32 sheets
rounded edges
no.09 (ruled with margin)
motif fishes
1 piece

No. 340091

HP 5

LP 200

UVP 0,99 €

4008110340098

Heft A5 32 Blatt Lineatur 10 FSC Mix | exercise book A5 32 sh.no.10 FSC Mix

holzfreies Papier, 80g/m² weiß,
FSC Mix, 32 Blatt
abgerundete Ecken
Lineatur 10 (kariert mit Rand)
Motiv Elefant
1 Stück

woodfree paper, 80gsm white
FSC Mix, 32 sheets
rounded edges
no.10 (squared with margin)
motif Elephant
1 piece

No. 340109

HP 5

LP 200

UVP 0,99 €

4008110340104
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Aufgabenhefte | Homework Books

Aufgabenheft A5 48 Blatt FSC Mix | homework book A5 48 sheets FSC Mix

holzfreies Papier, 80g/m² weiß
FSC Mix, 48 Blatt
abgerundete Ecken
deutscher Inhalt
2 Motive sortiert
1 Stück

woodfree paper, 80gsm white
FSC Mix, 48 sheets
rounded edges
german content
2 assorted motifs
1 piece

No. 201509

HP 4

LP 144

UVP 1,99 €

4008110201504

Aufgabenheft A6 48 Blatt FSC Mix | homework book A6 48 sheets FSC Mix

holzfreies Papier, 70g/m² weiß,
FSC Mix, 48 Blatt
abgerundete Ecken
deutscher Inhalt
2 Motive sortiert
1 Stück

woodfree paper, 70gsm white
FSC Mix, 48 sheets
rounded edges
german content
2 assorted motifs
1 piece

No. 10408078

HP 8

LP 320

UVP 1,09 €

4008110193168

Aufgabenheft A5 48 Blatt GREENline Ele./Panda | Homework book A5 48 sheets GREENline Ele./Panda

Recycling-Papier, 80g/m² weiß
Blauer Engel, 48 Blatt
abgerundete Ecken
deutscher Inhalt
2 Motive sortiert
GREENline Elefant und Panda
1 Stück

recycling paper, 80gsm white
Blue Angel, 48 sheets
rounded edges
german content
2 motifs assorted
GREENline Elephant and Panda
1 piece

No. 50040070

HP 4

LP 144

UVP 2,29 €

4008110296234

Aufgabenheft A5 48 Bl. New Batik Freedom | homework book A5 48 sh. New Batik Freedom

holzfreies Papier, 80g/m² weiß
FSC Mix, für coole Köpfe, 48 Blatt
extra starker Kartonumschlag
deutscher Inhalt, mit Eckperforation
PVC-Umschlag
Motiv New Batik Freedom
1 Stück

woodfree paper, 80gsm white
FSC Mix, for cool heads, 48 sheets
extra strong carton cover
german content, with perforated corners
PVC-cover
motif New Batik Freedom
1 piece

No. 50044139

HP 4

LP 80

UVP 5,39 €

4008110364445

Aufgabenheft A5 48 Bl. New Batik Fearless | homework book A5 48 sh. New Batik Fearless

holzfreies Papier, 80g/m² weiß
FSC Mix, für coole Köpfe, 48 Blatt
extra starker Kartonumschlag
deutscher Inhalt, mit Eckperforation
PVC-Umschlag
Motiv New Batik Fearless
1 Stück

woodfree paper, 80gsm white
FSC Mix, for cool heads, 48 sheets
extra strong carton cover
german content, with perforated corners
PVC-cover
motif New Batik Fearless
1 piece

No. 50044177

HP 4

LP 80

UVP 5,39 €

4008110365268

Aufgabenheft A5 48 Bl.f.coole Köpfe | homework book A5 48 sh.cool heads

holzfreies Papier, 80g/m² weiß
FSC Mix, für coole Köpfe, 48 Blatt
extra starker Kartonumschlag
deutscher Inhalt, mit Eckperforation
PVC-Umschlag
1 Motiv
1 Stück

woodfree paper, 80gsm white
FSC Mix, for cool heads, 48 sheets
extra strong carton cover
german content, with perforated corners
PVC-cover
1 motif
1 piece

No. 11325834

HP 4

LP 80

UVP 4,09 €

4008110476001
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Aufgabenheft A5 48 Bl. Wild An. Luchs | homework book A5 48 sh. Wild An. Lynx

holzfreies Papier, 80g/m² weiß
FSC Mix, für coole Köpfe, 48 Blatt
extra starker Kartonumschlag
deutscher Inhalt, mit Eckperforation
PVC-Umschlag
Motiv Wild Animals Luchs
1 Stück

woodfree paper, 80gsm white
FSC Mix, for cool heads, 48 sheets
extra strong carton cover
german content, with perforated corners
PVC-cover
motif Wild Animals Lynx
1 piece

No. 50027842

HP 4

LP 80

UVP 5,39 €

4008110587707

Auslaufartikel discontinued article

Aufgabenheft flex PP A5/48 Bl. Cute An. Turtle my.book | Homework book PP A5/48 Cute An. Turtle my.book

holzfreies Papier, FSC Mix, 80g/m² weiß
48 Blatt, deutscher Inhalt
PP Wechselcover, Motiv Cute Animals
Turtle
abgerundete Ecken
mit Verschlussgummi
1 Stück

woodfree paper, FSC Mix, 80gsm white
48 sheets, German content
PP exchangeable cover, motif Cute Animals
Turtle
rounded edges
elastic closure
1 piece

No. 50039852

HP 3

LP 30

UVP 6,89 €

4008110295381

Aufgabenheft flex PP A5/48 Bl. Cute An. Zebra my.book | Homework book PP A5/48 Cute An. Zebra my.book

holzfreies Papier, FSC Mix, 80g/m² weiß
48 Blatt, deutscher Inhalt
PP Wechselcover, Motiv Cute Animals
Zebra
abgerundete Ecken
mit Verschlussgummi
1 Stück

woodfree paper, FSC Mix, 80gsm white
48 sheets, German content
PP exchangeable cover, motif Cute Animals
Zebra
rounded edges
elastic closure
1 piece

No. 50039845

HP 3

LP 30

UVP 6,89 €

4008110295374

Notenhefte | Music Note Exercise Books

Notenheft FSC Mix | music book FSC Mix

holzfreies Papier, 80g/m² weiß,
FSC Mix
abgerundete Ecken
1 Motiv

woodfree paper, 80gsm white
FSC Mix
rounded edges
1 motif

Notenheft A4 8 Bl. Lin. 14 FSC Mix

HP 10 / LP 300 / UVP 1,99

music book A4 8 sh. no.14 FSC Mix

HP 10 / LP 300 / UVP 1,99

4008113324408
No. 3324407

Notenheft A5 8 Bl. Lin. 14 FSC Mix

HP 10 / LP 600 / UVP 0,99

music book A5 8 sh. no.14 FSC Mix

HP 10 / LP 600 / UVP 0,99

4008113321407
No. 3321403

Notenheft A5 8 Bl.Lin.14 quer FSC Mix | music book A5 8 sh.no.14 oblong FSC Mix

holzfreies Papier, 70g/m² weiß,
FSC Mix, 8 Blatt
abgerundete Ecken
Lineatur 14
1 Motiv
1 Stück

woodfree paper, 70gsm white
FSC Mix, 8 sheets
rounded edges
no.14
1 motif
1 piece

No. 11335650

HP 10

LP 600

UVP 0,99 €

4008110480541

Auslaufartikel discontinued article
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Notenheft A5 8 Blatt Lineatur 14 GREENline Elefant | music book A5 8 sh. no.14 GREENline Elephant

Recycling-Papier, 80g/m² weiß
Blauer Engel, 8 Blatt
abgerundete Ecken
Lineatur 14 (Notenlinien ohne Hilfslinien)
7 Systeme pro Seite
Motiv GREENline Elefant
1 Stück

recycling paper, 80gsm white
Blue Angel, 8 sheets
rounded edges
no.14, 7 systems per page
motif GREENline Elephant
1 piece

No. 50040049

HP 10

LP 600

UVP 1,09 €

4008110296135

Oktav- und Vokabelhefte | Octave Books & Vocabulary Books

Vokabelheft A4 32 Bl Lin. 53 FSC Mix | vocabulary book A4 32sh.no.53 FSC Mix

holzfreies Papier, 80g/m² weiß,
FSC Mix, 32 Blatt
abgerundete Ecken
Lineatur 53 (lin. m. Mittellinie)
1 Motiv
1 Stück

woodfree paper, 80gsm white
FSC Mix, 32 sheets
rounded edges
no.53 (ruled w. centerline)
1 motif
1 piece

No. 1960699

HP 5

LP 100

UVP 3,39 €

4008110049038

Vokabelheft A5 FSC Mix | vocabulary book A5 FSC Mix

holzfreies Papier, 80g/m² weiß
FSC Mix
abgerundete Ecken
1 Motiv

woodfree paper, 80gsm white
FSC Mix
rounded edges
1 motif

Vokabelheft A5 32 Bl. Lin 53 FSC Mix

HP 5 / LP 200 / UVP 1,99

vocabulary book A5 32 sh. no.53 FSC Mix

HP 5 / LP 200 / UVP 1,99

4008110415581
No. 415588

Vokabelheft A5 40 Bl. Lin 54 FSC Mix

HP 5 / LP 160 / UVP 2,69

vocabulary book A5 40 sh.no.54 FSC Mix

HP 5 / LP 160 / UVP 2,69

4008110289076
No. 10777670

Vokabelheft A5 32 Bl. Lin.53 GREENline Ele./Panda | Vocabulary book A5 32 sh. no.53 GREENline Ele./Panda

Recycling-Papier, 80g/m² weiß
Blauer Engel, 32 Blatt
abgerundete Ecken
Lineatur 53 (lin. m. Mittellinie)
2 Motive sortiert
GREENline Elefant und Panda
1 Stück

recycling paper, 80gsm white
Blue Angel, 32 sheets
rounded edges
no.53 (ruled w. centerline)
2 motifs assorted
GREENline Elephant and Panda
1 piece

No. 50040063

HP 5

LP 200

UVP 2,19 €

4008110296197

Notizh.flex PP A5/40 Lin.53 Vokabeln my.book | Noteb.flex PP A5/40 no.53 vocabulary my.book

holzfreies Papier, 80g/m² weiß
40 Blatt, Lineatur 53
PP Wechselcover, Motiv Vokabeln
abgerundete Ecken
mit Verschlussgummi schwarz
1 Stück

woodfree paper, 80gsm white
40 sheets, no.53
PP exchangeable cover, motif vocabulary
rounded edges
elastic for closure black
1 piece

No. 11415619

HP 5

LP 50

UVP 4,59 €

4008110520964
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Vokabelheft A6 32 Bl. Lin 53 FSC Mix | vocabulary book A6 32 sh. no.53 FSC Mix

holzfreies Papier, 70g/m² weiß,
FSC Mix, 32 Blatt
Abgerundete Ecken
Lineatur 53 (lin. m. Mittellinie)
1 Motiv
1 Stück

woodfree paper, 70gsm white
FSC Mix, 32 sheets
rounded edges
no.53 (ruled w. centerline)
1 motif
1 piece

No. 413682

HP 10

LP 400

UVP 1,39 €

4008110413686

Oktavheft A6 liniert FSC Mix | octave book A6 ruled FSC Mix

holzfreies Papier, 70g/m² weiß
FSC Mix
liniert
abgerundete Ecken
Motiv Wirbel blau

woodfree paper, 70gsm white
FSC Mix
ruled
rounded edges
motif Whirl blue

Oktavheft A6 32 Bl. liniert FSC Mix

HP 10 / LP 400 / UVP 1,39

octave book A6 32 sh. ruled FSC Mix

HP 10 / LP 400 / UVP 1,39

4008110413617
No. 413617

Oktavheft A6 60 Bl.FSC Mix liniert

HP 10 / LP 160 / UVP 2,39

octave book A6 60 sh.FSC Mix ruled

HP 10 / LP 160 / UVP 2,39

4008110285610
No. 285619

Oktavheft A6 kariert FSC Mix | octave book A6 squared FSC Mix

holzfreies Papier, 70g/m² weiß
FSC Mix
kariert
abgerundete Ecken
Motiv Wirbel rot

woodfree paper, 70gsm white
FSC Mix
squared
rounded edges
motif Whirl red

Oktavheft A6 32 Bl. kariert FSC Mix

HP 10 / LP 400 / UVP 1,39

octave book A6 32 sh. squared FSC Mix

HP 10 / LP 400 / UVP 1,39

4008110413631
No. 413633

Oktavheft A6 60 Bl.FSC Mix kariert

HP 10 / LP 160 / UVP 2,39

octave book A6 60 sh.FSC Mix squared

HP 10 / LP 160 / UVP 2,39

4008110285634
No. 285635

Oktavheft A6 32 Bl. kariert GREENline Ele./Panda | Octave book A6 32 sh. squared GREENline Ele./Panda

Recycling-Papier, 80g/m² weiß
Blauer Engel, 32 Blatt
abgerundete Ecken
kariert
2 Motive sortiert
GREENline Elefant und Panda
1 Stück

recycling paper, 80gsm white
Blue Angel, 32 sheets
rounded edges
squared
2 motifs assorted
GREENline Elephant andPanda
1 piece

No. 50040056

HP 10

LP 400

UVP 1,59 €

4008110296142
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Schreiblernhefte | Writing Books

Zahlenlernheft A4 quer 16 Bl. Lin. ZL | number book A4 oblong 16 sh. no. ZL

holzfreies Papier, 80g/m² weiß
16 Blatt
Lineatur ZL
für 1. Schuljahr, geeignet
für alle Ausgangsschriften
1 Motiv
1 Stück

woodfree paper, 80gsm white
16 sheets
no.ZL
for 1st school year
for easy learning to write
1 motif
1 piece

No. 1987585

HP 10

LP 180

UVP 2,59 €

4008110059457

Schreiblernheft A4 quer 16 Bl. Lin. SL | writing book A4 oblong 16 sh. no. SL

holzfreies Papier, 80g/m² weiß
16 Blatt
Lineatur SL
für 1. Schuljahr, geeignet für
alle Ausgangsschriften
1 Motiv
1 Stück

woodfree paper, 80gsm white
16 sheets
no.SL
for 1st school year
for easy learning to write
1 motif
1 piece

No. 1987577

HP 10

LP 180

UVP 2,39 €

4008110059433

Rechenheft A5 quer 16 Bl. Lin.R FSC Mix | exercise book A5 oblong 16 sh.no.R FSC Mix

holzfreies Papier, 80g/m² weiß
FSC Mix, 16 Blatt
Lineatur R (kariert 10x10 mm)
für alle Ausgangsschriften
abgerundete Ecken
1 Motiv
1 Stück

woodfree paper, 80gsm white
FSC Mix, 16 sheets
no.R (squared 10x10 mm)
for easy learning to write
rounded edges
1 motif
1 piece

No. 1957786

HP 10

LP 360

UVP 1,09 €

4008110045849

Schreibheft A5 quer 16 Bl. Lin.0 FSC Mix | exercise book A5 oblong 16 sh.no.0 FSC Mix

holzfreies Papier, 80g/m² weiß
FSC Mix, 16 Blatt, Lineatur 0
Lernlineatur m. verstärkter
Grundlinie u. Schreiblernhaus, farbig
hinterlegt f. alle Ausgangsschriften
abgerundete Ecken, 1 Motiv
1 Stück

woodfree paper, 80gsm white
FSC Mix, 16 sheets, no.0
with reinforced base line and
house to simplify learning to write
coloured background
rounded edges, 1 motif
1 piece

No. 1957729

HP 10

LP 360

UVP 1,09 €

4008110045542

Schreibheft A5 quer 16 Bl. Lin.1q FSC Mix | exercise book A5 oblong 16 sh. no.1q FSC Mix

holzfreies Papier, 80g/m² weiß
FSC Mix, 16 Blatt
Lineatur 1q (liniert)
für 1. Schuljahr mit verstärkter
Grundlinie, farbig hinterlegt
abgerundete Ecken, 1 Motiv
1 Stück

woodfree paper, 80gsm white
FSC Mix, 16 sheets
no.1q (ruled)
for 1st school year with reinforced
base line, coloured background
rounded edges, 1 motif
1 piece

No. 1957737

HP 10

LP 360

UVP 1,09 €

4008110045566
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Geschichtenhefte | Story Books

Geschichtenheft A4 16 Bl. Lineatur 3G FSC Mix | story book A4 16 sh. no. 3G FSC Mix

holzfreies Papier, 80g/m² weiß
FSC Mix, 16 Blatt
Lineatur 3G (für 3. Schuljahr)
linke Heftseite blanko, rechte Heftseite
liniert, farbig hinterlegt
abgerundete Ecken, 1 Motiv
1 Stück

woodfree paper, 80gsm white
FSC Mix, 16 sheets
no.3G (for 3rd school year)
left page blank, right page ruled
coloured background
rounded edges, 1 motif
1 piece

No. 1957778

HP 10

LP 180

UVP 1,79 €

4008110045825

Geschichtenheft A5 quer 16 Bl. Lin.1G FSC Mix | story book A5 oblong 16 sh. no.1G FSC Mix

holzfreies Papier, 80g/m² weiß
FSC Mix, 16 Blatt
Lineatur 1G (für 1. Schuljahr)
linke Heftseite blanko
rechte Heftseite liniert
farbig hinterlegt, abgerundete Ecken
1 Stück

woodfree paper, 80gsm white
FSC Mix, 16 sheets
no.1G (for 1st school year)
left page blank
right page ruled, coloured background
rounded edges
1 piece

No. 1957745

HP 10

LP 360

UVP 1,09 €

4008110045580

Geschichtenheft A5 16 Bl. Lineatur 2G FSC Mix | story book A5 16 sh. no. 2G FSC Mix

holzfreies Papier, 80g/m² weiß
FSC Mix, 16 Blatt
Lineatur 2G (für 2. Schuljahr)
linke Heftseite blanko
rechte Heftseite liniert, farbig hinterlegt
abgerundete Ecken, 1 Motiv
1 Stück

woodfree paper, 80gsm white
FSC Mix, 16 sheets
no.2G (for 2nd school year)
left page blank, right page ruled
coloured background
rounded edges, 1 motif
1 piece

No. 1957760

HP 10

LP 360

UVP 1,09 €

4008110045801

Hefthüllen A4 | Exercise Book Covers A4

Hefthülle A4 Baststruktur fs | exercise book cover A4 bast ac.

Polypropylen-Folie
Namensetikett
Baststruktur
rot, grün, blau, hellblau, gelb
farbig sortiert
1 Stück

polypropylene-foil
stick-on name label
structur of bast
red, green, blue, light blue, yellow
assorted colours
1 piece

No. 5204003

HP 10

LP 250

UVP 0,60 €

4008115204005

Druckdaten_Innenteil_Herlitz_Katalog23_mitBeschnitt.pdf   30 05.12.22   14:18



Schule | School2023

36

Hefthülle A4 Baststruktur | exercise book cover A4 bast-structure

Polypropylen-Folie, Baststruktur
aufgeklebtes Namensetikett
1 Stück

polypropylene-foil, bast-structure
stick-on name label
1 piece

HP 25

LP 250

UVP 0,60 €

Hefthülle A4 Baststruktur braun exercise book cover A4 bast brown

4008115204081
No. 5204086

Hefthülle A4 Baststruktur dbl exercise book cover A4 bast dbl

4008115204043
No. 5204045

Hefthülle A4 Baststruktur dgn exercise book cover A4 bast dgn

4008115204050
No. 5204052

Hefthülle A4 Baststruktur gelb exercise book cover A4 bast ye

4008115204012
No. 5204011

Hefthülle A4 Baststruktur hlblau exercise book cover A4 bast lbl

4008115204159
No. 5204151

Hefthülle A4 Baststruktur hlgrün exercise book cover A4 bast lgn

4008115204111
No. 5204110

Hefthülle A4 Baststruktur orange exercise book cover A4 bast orange

4008115204067
No. 5204060

Hefthülle A4 Baststruktur rosa exercise book cover A4 bast lpink

4008115204128
No. 5204128

Hefthülle A4 Baststruktur rot exercise book cover A4 bast red

4008115204036
No. 5204037

Hefthülle A4 Baststruktur schwarz exercise book cover A4 bast black

4008115204135
No. 5204136

Hefthülle A4 Baststruktur violett exercise book cover A4 bast purple

4008115204098
No. 5204094

Hefthülle A4 Baststruktur weiß exercise book cover A4 bast white

4008115204104
No. 5204102

Hefthülle A4 transparent | exercise book cover A4 transparent

Polypropylen-Folie,
transparent,
1 Stück

polypropylene-foil
transparent
1 piece

HP 25

LP 250

UVP 0,60 €

Hefthülle A4 farblos exercise book cover A4 colourless

4008115214103
No. 5214101

Hefthülle A4 blau exercise book cover A4 blue

4008115214042
No. 5214044

Hefthülle A4 gelb exercise book cover A4 yellow

4008115214011
No. 5214010

Hefthülle A4 grün exercise book cover A4 green

4008115214059
No. 5214051

Hefthülle A4 rot exercise book cover A4 red

4008115214035
No. 5214036
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Hefthülle A4 transparent fs 3er Pk | exercise book cover A4 ac. 3 pcs.

Polypropylen-Folie
3er Packung
transparent
farbig sortiert
3 Stück in PP-Beutel

polypropylene-foil
3 pieces in package
transparent
assorted colours
3 pieces in pp-bag

No. 10418366

LP 80

UVP 1,75 €

4008110197326

Hefthüllen A5 | Exercise Book Covers A5

Hefthülle A5 Baststruktur | exercise book cover A5 bast-structure

Polypropylen-Folie, Baststruktur
aufgeklebtes, Namensetikett,
1 Stück

polypropylene-foil, bast-structure
stick-on name label
1 piece

HP 25

LP 500

UVP 0,40 €

Hefthülle A5 Baststruktur weiß exercise book cover A5 bast white

4008115205101
No. 5205109

Hefthülle A5 Baststruktur dbl exercise book cover A5 bast dbl

4008115205040
No. 5205042

Hefthülle A5 Baststruktur dgn exercise book cover A5 bast dgn

4008115205057
No. 5205059

Hefthülle A5 Baststruktur gelb exercise book cover A5 bast ye

4008115205019
No. 5205018

Hefthülle A5 Baststruktur orange exercise book cover A5 bast orange

4008115205064
No. 5205067

Hefthülle A5 Baststruktur rot exercise book cover A5 bast red

4008115205033
No. 5205034

Hefthülle A5 transparent | exercise book cover A5 transparent

Polypropylen-Folie,
transparent,
1 Stück

polypropylene-foil
transparent
1 piece

HP 25

LP 500

UVP 0,40 €

Hefthülle A5 transp. blau exercise book cover A5 transp. blue

4008115215049
No. 5215041

Hefthülle A5 transp. farblos exercise book cover A5 transp. col.less

4008115215100
No. 5215108

Hefthülle A5 transp. gelb exercise book cover A5 transp. ye

4008115215018
No. 5215017

Hefthülle A5 transp. grün exercise book cover A5 transp. green

4008115215056
No. 5215058

Hefthülle A5 transp. rot exercise book cover A5 transp. red

4008115215032
No. 5215033
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Heftboxen A4 - PP | File Boxes A4 - PP

Heftbox A4 PP farbig sortiert | file box A4 PP assorted colours

Pappe
PP-Kunststoffbezug
Namensetikett
mit transp. Kunststoff-Schuber
rot,grün,blau,schwarz
4 Farben sortiert
1 Stück

cardboard
PP laminated cover
name label
with transparent plastic-slipcase
red,green,blue,black
4 assorted colours
1 piece

No. 5424007

HP 1

LP 18

UVP 3,49 €

4008115424007

Buchfolie | Book Wrapping Foils

Bucheinschlagfolie 40x500cm | book wrapping foil 40x500cm

Polypropylen-Folie
gerollt
40 x 500 cm
transparent
farblos
1 Stück

polypropylene-foil
rolled
40 x 500 cm
transparent
colourless
1 piece

No. 5105101

HP 25

LP 25

UVP 3,49 €

4008115105104

Bucheinschlagfolie 40x500cm fs | book wrapping foil 40x500cm ac.

Polypropylen-Folie
gerollt
40 x 500 cm
transparent
rot,blau,grün,gelb,farblos
farbig sortiert
1 Stück

polypropylene-foil
rolled
40 x 500 cm
transparent
red,blue,green,yellow,colourless
assorted colours
1 piece

No. 5105200

HP 1

LP 25

UVP 3,49 €

4008115105203

Bucheinschlagfolie sk. 40x100cm | book wrapping foil sa. 40x100cm

Polypropylen-Folie
gerollt
40 x 100 cm
transparent
selbstklebend
farblos
1 Stück

polypropylene-foil
rolled
40 x 100 cm
transparent
self-adhesive
colourless
1 piece

No. 5161104

HP 10

LP 120

UVP 2,89 €

4008115161100

Bucheinschlagfolie sk. 40x300cm | book wrapping foil sa. 40x300cm

Polypropylen-Folie
gerollt
40 x 300 cm
transparent
selbstklebend
farblos
1 Stück

polypropylene-foil
rolled
40 x 300 cm
transparent
self-adhesive
colourless
1 piece

No. 5163100

HP 10

LP 100

UVP 5,89 €

4008115163104
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Buchh.58,5x34cm 24Ecken+5 Namenset. | Book cov.58,5x34cm, 24 corner+5 name lab.

stabile Polypropylen-Folie
für alle gängigen Buchformate
flexibel anpassbar
mit 24 Schutzecken in rot
und 5 Namensetiketten
gerollt, 58,5 x 34 cm, glasklar
5 Stück in Faltschachtel

strong polypropylen foil
for all common book formats
flexible adjustable
with 24 corner protection in red
and 5 name labels
rolled, 58,5 x 34 cm, crystal clear
5 pieces in cardboard box

No. 50014743

LP 16

UVP 7,39 €

4008110561219

Buchh.58,5x34cm 24Ecken+5 Namenset. | Book cov.58,5x34cm, 24 corner+5 name lab.

stabile Polypropylen-Folie
für alle gängigen Buchformate
flexibel anpassbar
mit 24 Schutzecken in rot
und 5 Namensetiketten
in Polybeutel, 58,5 x 34 cm, glasklar
5 Stück im Polybeutel

strong polypropylen foil
for all common book formats
flexible adjustable
with 24 corner protection in red
and 5 name labels
in polybag, 58,5 x 34 cm, crystal clear
5 pieces in polybag

No. 50014750

LP 10

UVP 7,39 €

4008110561226

Schreibblöcke & Ringbucheinlagen | Writing Pads & Loose Leaf Dividers

Schulblöcke A4 | School Pads A4

Arbeitsblock A4 50 Bl. Lin.01 FSC Mix | work pad A4 50 sh. no.01 FSC Mix

holzfreies Papier, 70g/m² weiß
FSC Mix, 50 Blatt
Lineatur 01 (liniert)
1. Schuljahr, Zeilen farbig hinterlegt
4-fach Lochung,
Motiv Hund
1 Stück

woodfree paper, 70gsm
FSC Mix, 50 sheets
no.01 (ruled)
1st school year, on coloured background
4 hole-punched,
motif dog
1 piece

No. 215012

HP 5

LP 80

UVP 3,29 €

4008110215013

Arbeitsblock A4 50 Bl. Lin.02 FSC Mix | work pad A4 50 sh. no.02 FSC Mix

holzfreies Papier, 70g/m² weiß
FSC Mix, 50 Blatt
Lineatur 02 (liniert)
2. Schuljahr, Zeilen farbig hinterlegt
4-fach Lochung
Motiv Delfin
1 Stück

woodfree paper, 70gsm white
FSC Mix
50 sheets, no.02 (ruled)
2nd school year, on coloured background
4 hole-punched
motif Dolphin
1 piece

No. 215020

HP 5

LP 80

UVP 3,29 €

4008110215020

Arbeitsblock A4 50 Bl. Lin.03 FSC Mix | work pad A4 50 sh. no.03 FSC Mix

holzfreies Papier, 70g/m² weiß
FSC Mix, 50 Blatt
Lineatur 03 (liniert)
3. Schuljahr
4-fach Lochung
Motiv Zebra
1 Stück

woodfree paper, 70gsm white
FSC Mix
50 sheets, no.03 (ruled)
3rd school year
4 hole-punched
motif Zebra
1 piece

No. 215038

HP 5

LP 80

UVP 3,29 €

4008110215037
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Arbeitsblock A4 50 Bl. FSC Mix | work pad A4 50 sh. FSC Mix

holzfreies Papier, 70g/m² weiß,
FSC Mix,
50 Blatt,
4-fach Lochung,
1 Motiv,
1 Stück

woodfree paper, 70gsm white
FSC Mix
50 sheets
4 hole-punched
1 motif
1 piece

HP 5

LP 80

UVP 3,29 €

Arbeitsblock A4 50 Bl. liniert FSC Mix work pad A4 50 sh. ruled FSC Mix

4008110215419
No. 215418

Arbeitsblock A4 50 Bl. kariert FSC Mix work pad A4 50 sh. squared FSC Mix

4008110215433
No. 215434

Arbeitsblock A4 50 Bl. Lin.01 GREENline Panda | Work pad A4 50 sh. no.01 GREENline Panda

Recycling-Papier, 70g/m² weiß
Blauer Engel, 50 Blatt
Lineatur 01 (liniert)
1. Schuljahr, Zeilen farbig hinterlegt
gelocht
Motiv GREENline Panda
1 Stück

recycling paper, 70gsm white
Blue Angel, 50 sheet
no.01 (ruled)
1st school year, on coloured background
punched
motif GREENline Panda
1 piece

No. 50039890

HP 5

LP 80

UVP 3,39 €

4008110295862

Arbeitsblock A4 50 Bl. Lin.02 GREENline Panda | Work pad A4 50 sh. no.02 GREENline Panda

Recycling-Papier, 70g/m² weiß
Blauer Engel, 50 Blatt
Lineatur 02 (liniert)
2. Schuljahr, Zeilen farbig hinterlegt
gelocht
Motiv GREENline Panda
1 Stück

recycling paper, 70gsm white
Blue Angel, 50 sheet
no.02 (ruled)
2st school year, on coloured background
punched
motif GREENline Panda
1 piece

No. 50039906

HP 5

LP 80

UVP 3,39 €

4008110295879

Arbeitsblock A4 50 Bl. Lin.03 GREENline Panda | Work pad A4 50 sh. no.03 GREENline Panda

Recycling-Papier, 70g/m² weiß
Blauer Engel, 50 Blatt
Lineatur 03 (liniert)
3. Schuljahr
gelocht
Motiv GREENline Panda
1 Stück

recycling paper, 70gsm white
Blue Angel, 50 sheet
no.03 (ruled)
3st school year
punched
motif GREENline Panda
1 piece

No. 50039913

HP 5

LP 80

UVP 3,39 €

4008110295886
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Schulblock A4 50 Bl. Lin. 27 FSC Mix | school pad A4 50 sh. FSC Mix

holzfreies Papier, 70g/m² weiß
FSC Mix
50 Blatt
4-fach Lochung
1 Motiv
1 Stück

woodfree paper, 70gsm white
FSC Mix 5
50 sheets
4-hole-punched
1 motif
1 piece

HP 10

LP 80

UVP 2,09 €

Schulblock A4 50 Bl. Lin. 25 FSC Mix school pad A4 50 sh. no. 25 FSC Mix

4008110181516
No. 10354983

Schulblock A4 50 Bl. Lin. 26 FSC Mix school pad A4 50 sh. no. 26 FSC Mix

4008110181547
No. 10354991

Schulblock A4 50 Bl. Lin. 28 FSC Mix school pad A4 50 sh. no. 28 FSC Mix

4008110216287
No. 216283

Schulblock A4 50 Bl. Lin. 27 FSC Mix school pad A4 50 sh. no. 27 FSC Mix

4008110216270
No. 216275

Schulblock A4 50 Bl. Lin.27 GREENline Elefant | School pad A4 50 sh. no.27 GREENline Elephant

Recycling-Papier, 70g/m² weiß
Blauer Engel, 50 Blatt
Lineatur 27 (liniert mit 2 Rändern)
gelocht
Motiv GREENline Elefant
1 Stück

recycling paper, 70gsm white
Blue Angel, 50 sheets
no.27 (ruled with 2 margins)
punched
motif GREENline Elephant
1 piece

No. 50039937

HP 10

LP 80

UVP 2,39 €

4008110295909

Schulblock A4 50 Bl. Lin.28 GREENline Elefant | School pad A4 50 sh. no.28 GREENline Elephant

Recycling-Papier, 70g/m² weiß
Blauer Engel, 50 Blatt
Lineatur 28 (kariert mit 2 Rändern)
gelocht
Motiv GREENline Elefant
1 Stück

recycling paper, 70gsm white
Blue Angel, 50 sheet
no.28 (squared with 2 margins)
punched
motif GREENline Elephant
1 piece

No. 50039920

HP 10

LP 80

UVP 2,39 €

4008110295893

Spiralschulblöcke A5 | Spiral School Pads A5

Spiralschulblock A5 40Bl.Lin.01 FSC | spiral school pad A5 40 sh.no.01 FSC

holzfreies Papier, 70g/m² weiß
FSC Mix, 40 Blatt
Lineatur 01 (liniert)
1. Schuljahr
Zeilen farbig hinterlegt
Motiv Hund
1 Stück

woodfree paper, 70gsm
FSC Mix, 40 sheets
no.01 (ruled)
1st school year
on coloured background
motif dog
1 piece

No. 117010

HP 10

LP 80

UVP 1,89 €

4008110117010

Spiralschulblock A5 40Bl. Lin.02 FSC | spiral school pad A5 40 sh.no.02 FSC

holzfreies Papier, 70g/m² weiß
FSC Mix, 40 Blatt
Lineatur 02 (liniert)
2. Schuljahr
Zeilen farbig hinterlegt
Motiv Delfin
1 Stück

woodfree paper, 70gsm
FSC Mix, 40 sheets
no.02 (ruled)
2nd school year
on coloured background
motif Dolphin
1 piece

No. 117028

HP 10

LP 80

UVP 1,89 €

4008110117027
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Spiralschulblock A5 40Bl. Lin.03 FSC | spiral school pad A5 40sh.no.03 FSC

holzfreies Papier, 70g/m² weiß
FSC Mix
40 Blatt
Lineatur 03 (liniert)
3. Schuljahr
Motiv Zebra
1 Stück

woodfree paper, 70gsm
FSC Mix
40 sheets
no.03 (ruled)
3rd school year
motif Zebra
1 piece

No. 117036

HP 10

LP 80

UVP 1,89 €

4008110117034

Spiralschulblock A5 40Bl.Lin.04 FSC | spiral school pad A5 40 sh.no.04 FSC

holzfreies Papier, 70g/m² weiß
FSC Mix
40 Blatt
Lineatur 04 (liniert)
Motiv Giraffe
1 Stück

woodfree paper, 70gsm
FSC Mix
40 sheets
no.04 (ruled)
motif Giraffe
1 piece

No. 117044

HP 10

LP 80

UVP 1,89 €

4008110117041

Spiralschulblock A5 40 Bl.Lin.05 FSC | spiral school pad A5 40sh.no.05 FSC

holzfreies Papier, 70g/m² weiß
FSC Mix
40 Blatt
Lineatur 05 (kariert)
Motiv Hase
1 Stück

woodfree paper, 70gsm
FSC Mix
40 sheets
no.05 (squared)
motif Bunny
1 piece

No. 117051

HP 10

LP 80

UVP 1,89 €

4008110117058

Spiralschulblock A5 40 Bl.Lin.07 FSC | spiral school pad A5 40sh.no.07 FSC

holzfreies Papier, 70g/m² weiß
FSC Mix
40 Blatt
Lineatur 07 (kariert)
Motiv Koala
1 Stück

woodfree paper, 70gsm
FSC Mix
40 sheets
no.07 (squared)
motif Koala
1 piece

No. 117077

HP 10

LP 80

UVP 1,89 €

4008110117072

Briefblöcke | Writing Pads

Briefblock A4 100 Blatt | writing pad A4 100 sheets

holzfreies Papier, 70g/m² weiß
100 Blatt
1 Motiv
1 Stück

woodfree paper, 70gsm white
100 sheets
1 motif
1 piece

HP 5

LP 40

UVP 2,79 €

Briefblock A4 100 Bl. blanko writing pad A4 100 sh. blank

4008110732404
No. 732404

Briefblock A4 100 Bl. kar. 4-Loch writing pad A4 100 sh. sq. 4-hole

4008110733432
No. 733436

Briefblock A4 100 Bl. lin. 4-Loch writing pad A4 100 sh. rul. 4-hole

4008110733418
No. 733410

Briefblock A4 100 Bl. bla. 4-Loch writing pad A4 100 sh. bla. 4-hole

4008110733401
No. 733402
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Briefblock A4 50 Blatt | writing pad A4 50 sheets

holzfreies Papier, 70g/m² weiß
50 Blatt
1 Motiv
1 Stück

woodfree paper, 70gsm white
50 sheets
1 motif
1 piece

HP 10

LP 80

UVP 2,09 €

Briefblock A4 50 Bl. blanko writing pad A4 50 sh. blank

4008110717401
No. 717405

Briefblock A4 50 Bl. kariert writing pad A4 50 sh. squared

4008110717432
No. 717439

Briefblock A4 50 Bl. liniert writing pad A4 50 sh. ruled

4008110717418
No. 717413

Briefblock A5 50 Blatt | writing pad A5 50 sheets

holzfreies Papier, 70g/m² weiß
50 Blatt
1 Motiv
1 Stück

woodfree paper, 70gsm white
50 sheets
1 motif
1 piece

HP 10

LP 160

UVP 1,39 €

Briefblock A5 50 Bl. blanko writing pad A5 50 sh. blank

4008110717500
No. 717504

Briefblock A5 50 Bl. kariert writing pad A5 50 sh. squared

4008110717531
No. 717538

Briefblock A5 50 Bl. liniert writing pad A5 50 sh. ruled

4008110717517
No. 717512

Spiralblöcke | Spiral Pads

Spiralblock A4 80 Bl. kar. Rand | spiral pad A4 80 sh. squ. w. margin

holzfreies Papier, 70g/m² weiß
80 Blatt
kariert mit Rand
gelocht, Mikroperforation
Rundspirale
abgerundete Ecken
1 Stück

woodfree paper, 70gsm white
80 sheet
squared with margin
punched, microperforation
round spiral
rounded edges
1 piece

No. 10834117

HP 5

LP 25

UVP 2,49 €

4008110307909

Spiralblock A4 80 Bl. lin. Rand | spiral pad A4 80 sh. rul. w. margin

holzfreies Papier, 70g/m² weiß
80 Blatt
liniert mit Rand
gelocht, Mikroperforation
Rundspirale
abgerundete Ecken
1 Stück

woodfree paper, 70gsm white
80 sheet
ruled with margin
punched, microperforation
round spiral
rounded edges
1 piece

No. 10834125

HP 5

LP 25

UVP 2,49 €

4008110307930
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Spiralblock A4 80 Bl. Lin.28 | spiral pad A4 80 sh. no.28

holzfreies Papier, 70g/m² weiß
80 Blatt
Lineatur 28 (kariert mit 2 Rändern)
gelocht, Mikroperforation
Rundspirale
abgerundete Ecken
1 Stück

woodfree paper, 70gsm white
80 sheet
no.28 (squared with 2 margins)
punched, microperforation
round spiral
rounded edges
1 piece

No. 306456

HP 5

LP 25

UVP 2,49 €

4008110306452

Spiralblock A4 80 Bl. Lin.27 | spiral pad A4 80 sh. no.27

holzfreies Papier, 70g/m² weiß
80 Blatt
Lineatur 27 (liniert mit 2 Rändern)
gelocht, Mikroperforation
Rundspirale
abgerundete Ecken
1 Stück

woodfree paper, 70gsm white
80 sheet
no.27 (ruled with 2 margins)
punched, microperforation
round spiral
rounded edges
1 piece

No. 306423

HP 5

LP 25

UVP 2,49 €

4008110306421

Spiralblock A4 160 Blatt | spiral pad A4 160 sheets

holzfreies Papier, 70g/m² weiß
160 Blatt
gelocht, Mikroperforation
Rundspirale
abgerundete Ecken
1 Motiv

woodfree paper, 70gsm white
160 sheets
microperforation
round spiral
rounded edges
1 motif

HP 3

LP 12

UVP 5,29 €

Spiralblock A4 160 Bl. Lin.28 spiral pad A4 160 sh.no.28

4008110417707
No. 11163946

Spiralblock A4 160 Bl. Lin.27 spiral pad A4 160 sh.no.27

4008110417738
No. 11163953

Spiralblock A5 80 Blatt | spiral pad A5 80 sheets

holzfreies Papier, 70g/m² weiß
80 Blatt
gelocht, Twin Wire
Mikroperforation
abgerundete Ecken
1 Motiv

woodfree paper, 70gsm white
80 sheets
punched,  twin wire
microperforation
rounded edges
1 motif

HP 4

LP 56

UVP 2,29 €

Spiralblock A5 80 Blatt kariert spiral book A5 80 sheets squared

4008110297538
No. 297531

Spiralblock A5 80 Blatt liniert spiral book A5 80 sheets ruled

4008110297514
No. 297515
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Spiralblock A4 Register 100 Blatt | spiral pad A4 tabs 100 sheets

holzfreies Papier, 70g/m² weiß
100 Blatt
gelocht, Mikroperforation
5-farbige Taben à 20 Blatt
Rundspirale, abgerundete Ecken
1 Motiv

woodfree paper, 70gsm white
100 sheets
punched, microperforation
5-coloured tabs, 20 sheets each
round spiral, rounded edges
1 motif

HP 3

LP 18

UVP 4,89 €

Spiralblock A4 Register 100 Bl.kar. spiral pad A4 tabs 100sh.squ.

4008110296494
No. 296491

Spiralblock A4 Register 100 Bl.lin. spiral pad A4 tabs 100sh.rul.

4008110296487
No. 296483

Spiralblock A4 x.book pro 80Bl.schwarz | spiral pad A4 x.book pro 80sh black

holzfreies Papier, 80g/m² weiß
FSC Mix, 80 Blatt
Sonderlineatur kariert
gelocht, Mikroperforation
Twin Wire, abgerundete Ecken
Motiv schwarz mit Veredelung
1 Stück

woodfree paper, 80gsm white
FSC Mix
80 sheets, special ruling squared
punched, microperforation
twin wire, rounded edges
design black with finishing
1 piece

No. 11155702

HP 5

LP 20

UVP 5,49 €

4008110412924

Spiralblock Black Box A4 80 Bl. kar. | spiral pad Black Box A4 80 sh. sq.

holzfreies Papier, 70g/m² weiß
80 Blatt
kariert mit Rand
gelocht, Mikroperforation
Rundspirale
2 Motive sortiert
1 Stück

woodfree paper, 70gsm white
80 sheet
squared with margin
punched, microperforation
round spiral
2 assorted motifs
1 piece

No. 10247450

HP 5

LP 25

UVP 3,19 €

4008110149448

Beidhänderblock A4 80 Bl. Lin.28 | ambidexter spiral pad A4 80 sh. no.28

holzfreies Papier, 70g/m² weiß
80 Blatt
Lineatur 28 (kariert mit 2 Rändern)
gelocht, Mikroperforation
für Links- und Rechtshänder
Rundspirale oben, 1 Motiv
1 Stück

woodfree paper, 70gsm white
80 sheet
no.28 (squared with 2 margins)
punched, microperforation
for right- and left-handers
round spiral head side, 1 motif
1 piece

No. 11325842

HP 5

LP 30

UVP 2,69 €

4008110476032

Beidhänderblock A4 80 Bl. Lin.27 | ambidexter spiral pad A4 80 sh. no.27

holzfreies Papier, 70g/m² weiß
80 Blatt
Lineatur 27 (liniert mit 2 Rändern)
gelocht, Mikroperforation
für Links- und Rechtshänder
Rundspirale oben, 1 Motiv
1 Stück

woodfree paper, 70gsm white
80 sheet
no.27 (ruled with 2 margins)
punched, microperforation
for right- and left-handers
round spiral head side, 1 motif
1 piece

No. 11336781

HP 5

LP 30

UVP 2,69 €

4008110480626
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Spiralblock A4 80 Blatt FSC Mix M.s. | spiral pad A4 80 sheets FSC Mix ass.m.

holzfreies Papier, 70g/m² weiß
FSC Mix
80 Blatt
gelocht, Mikroperforation
Rundspirale
5 Motive sortiert

woodfree paper, 70gsm white
FSC Mix
80 sheets
punched, microperforation
round spiral
5 assorted motifs

HP 5

LP 25

UVP 2,49 €

Spiralblock A4 80 Bl. Lin.28 FSC Mix spiral pad A4 80 sh. no.28 FSC Mix

4008110398518
No. 11086204

Spiralblock A4 80 Bl. Lin.27 FSC Mix spiral pad A4 80 sh. no.27 FSC Mix

4008110398280
No. 11086188

Spiralblock A4 80 Blatt easy orga to go | spiral pad A4 80 sheets easy orga to go

holzfreies Papier, 80g/m² weiß
80 Blatt, Sonderlineatur kariert
gelocht, Mikroperforation
abgerundete Ecken
Twin Wire, Kunststoff-Deckblätter
mit Gummizugverschluß

woodfree paper, 80gsm white
80 sheets, special ruling squared
punched, microperforation
rounded edges
twin wire, plastic covers
elastic closure

HP 2

LP 20

UVP 6,99 €

Spiralblock A4 to go 80Bl. schwarz spiral pad A4 to go 80sh black

4008110464435
No. 11293073

Spiralblock A4 to go 80Bl. blau spiral pad A4 to go 80sh blue

4008110464404
No. 11293065

Spiralblock A4 to go 80Bl. beere spiral pad A4 to go 80sh berry

4008110464466
No. 11293081

Spiralblock A4 to go 80Bl.tr.blau spiral pad A4 to go 80sh tr.blue

4008110464558
No. 11293610

Spiralblock A4 to go 80Bl. grün spiral pad A4 to go 80sh green

4008110464497
No. 11293099

Spiralblock A4 to go 80Bl.transparent spiral pad A4 to go 80sh transparent

4008110464527
No. 11293107

Spiralblock A4 80 Bl. Lin.28 New Batik Freedom | spiral pad A4 80 sh.no.28 New Batik Freedom

holzfreies Papier, 70g/m² weiß
FSC Mix, 80 Blatt
Lineatur 28 (kariert mit 2 Rändern)
gelocht, Mikroperforation
Rundspirale, abgerundete Ecken
Motiv New Batik Freedom
1 Stück

woodfree paper, 70gsm white
FSC Mix, 80 sheets
no.28 (squared with 2 margins)
punched, microperforation
round spiral, rounded edges
motif New Batik Freedom
1 piece

No. 50044115

HP 5

LP 25

UVP 3,19 €

4008110364360

Spiralblock A4 80 Bl. Lin.27 New Batik Freedom | spiral pad A4 80 sh.no.27 New Batik Freedom

holzfreies Papier, 70g/m² weiß
FSC Mix, 80 Blatt
Lineatur 27 (liniert mit 2 Rändern)
gelocht, Mikroperforation
Rundspirale, abgerundete Ecken
Motiv New Batik Freedom
1 Stück

woodfree paper, 70gsm white
FSC Mix, 80 sheets
no.27 (ruled with 2 margins)
punched, microperforation
round spiral, rounded edges
motif New Batik Freedom
1 piece

No. 50044122

HP 5

LP 25

UVP 3,19 €

4008110364391
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Spiralblock A4 80 Bl. Lin.28 New Batik Fearless | spiral pad A4 80 sh.no.28 New Batik Fearless

holzfreies Papier, 70g/m² weiß
FSC Mix, 80 Blatt
Lineatur 28 (kariert mit 2 Rändern)
gelocht, Mikroperforation
Rundspirale, abgerundete Ecken
Motiv New Batik Fearless
1 Stück

woodfree paper, 70gsm white
FSC Mix, 80 sheets
no.28 (squared with 2 margins)
punched, microperforation
round spiral, rounded edges
motif New Batik Fearless
1 piece

No. 50044153

HP 5

LP 25

UVP 3,19 €

4008110365244

Spiralblock A4 80 Bl. Lin.27 New Batik Fearless | spiral pad A4 80 sh.no.27 New Batik Fearless

holzfreies Papier, 70g/m² weiß
FSC Mix, 80 Blatt
Lineatur 27 (liniert mit 2 Rändern)
gelocht, Mikroperforation
Rundspirale, abgerundete Ecken
Motiv New Batik Fearless
1 Stück

woodfree paper, 70gsm white
FSC Mix, 80 sheets
no.27 (ruled with 2 margins)
punched, microperforation
round spiral, rounded edges
motif New Batik Fearless
1 piece

No. 50044160

HP 5

LP 25

UVP 3,19 €

4008110365251

Spiralblock A4 80 Bl. Lin.28 Ladylike | spiral pad A4 80 sh. no.28 Ladylike

holzfreies Papier, 70g/m² weiß
FSC Mix, 80 Blatt
Lineatur 28 (kariert mit 2 Rändern)
gelocht, Mikroperforation
Rundspirale, abgerundete Ecken
2 Motive sortiert
1 Stück

woodfree paper, 70gsm white
FSC Mix, 80 sheets
no.28 (squared with 2 margins)
punched, microperforation
round spiral, rounded edges
2 assorted motifs
1 piece

No. 50044238

HP 5

LP 25

UVP 3,19 €

4008110366005

Spiralblock A4 80 Bl. l/R Ladylike | spiral pad A4 80 sh. r/m Ladylike

holzfreies Papier, 70g/m² weiß
FSC Mix, 80 Blatt
liniert mit Rand
ohne Lochung, Mikroperforation
Rundspirale, abgerundete Ecken
2 Motive sortiert
1 Stück

woodfree paper, 70gsm white
FSC Mix, 80 sheets
ruled with margin
no punching, microperforation
round spiral, rounded edges
2 assorted motifs
1 piece

No. 50044245

HP 5

LP 25

UVP 3,19 €

4008110366012

Spiralblock A4 80Bl. Just Black FSC Mix | Spiral pad A4 80sh Just Black FSC Mix

holzfreies Papier, 70g/m² weiß
FSC Mix, 80 Blatt
Sonderlineatur kariert
gelocht, Mikroperforation
Rundspirale, abgerundete Ecken
Motiv Just Black
1 Stück

woodfree paper, 70gsm white
FSC Mix, 80 sheets
special ruling squared
punched, microperforation
round spiral, rounded edges
motif Just Black
1 piece

No. 50039869

HP 5

LP 25

UVP 5,49 €

4008110295831

Spiralblock A4 80 Bl. Lin.27 Cute An. Koala | spiral pad A4 80 sh. no.27 Cute An. Koala

holzfreies Papier, 70g/m² weiß
FSC Mix, 80 Blatt
Lineatur 27 (liniert mit 2 Rändern)
gelocht, Mikroperforation
Rundspirale, abgerundete Ecken
Cute Animals Koala
1 Stück

woodfree paper, 70gsm white
FSC Mix, 80 sheets
no.27 (ruled with 2 margins)
punched, microperforation
round spiral, rounded edges
Cute Animals Koala
1 piece

No. 50039227

HP 5

LP 25

UVP 3,19 €

4008110291369
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Spiralblock A4 80 Bl. Lin.27 Cute An. Tiger | spiral pad A4 80 sh. no.27 Cute An. Tiger

holzfreies Papier, 70g/m² weiß
FSC Mix, 80 Blatt
Lineatur 27 (liniert mit 2 Rändern)
gelocht, Mikroperforation
Rundspirale, abgerundete Ecken
Cute Animals Tiger
1 Stück

woodfree paper, 70gsm white
FSC Mix, 80 sheets
no.27 (ruled with 2 margins)
punched, microperforation
round spiral, rounded edges
Cute Animals Tiger
1 piece

No. 50039234

HP 5

LP 25

UVP 3,19 €

4008110291505

Spiralblock A4 80 Bl. Lin.28 Cute An. Turtle | spiral pad A4 80 sh. no.28 Cute An. Turtle

holzfreies Papier, 70g/m² weiß
FSC Mix, 80 Blatt
Lineatur 28 (kariert mit 2 Rändern)
gelocht, Mikroperforation
Rundspirale, abgerundete Ecken
Cute Animals Turtle
1 Stück

woodfree paper, 70gsm white
FSC Mix, 80 sheets
no.28 (squared with 2 margins)
punched, microperforation
round spiral, rounded edges
Cute Animals Turtle
1 piece

No. 50039203

HP 5

LP 25

UVP 3,19 €

4008110290874

Spiralblock A4 80 Bl. Lin.28 Cute An. Zebra | spiral pad A4 80 sh. no.28 Cute An. Zebra

holzfreies Papier, 70g/m² weiß
FSC Mix, 80 Blatt
Lineatur 28 (kariert mit 2 Rändern)
gelocht, Mikroperforation
Rundspirale, abgerundete Ecken
Cute Animals Zebra
1 Stück

woodfree paper, 70gsm white
FSC Mix, 80 sheets
no.28 (squared with 2 margins)
punched, microperforation
round spiral, rounded edges
Cute Animals Zebra
1 piece

No. 50039210

HP 5

LP 25

UVP 3,19 €

4008110290881

Spiralblock A4 80 Bl. l/R Cute An. Turtle+Zebra | spiral pad A4 80 sh. r/m Cute An. Turtle+Zebra

holzfreies Papier, 70g/m² weiß
FSC Mix, 80 Blatt
liniert mit Rand
ohne Lochung, Mikroperforation
Rundspirale, abgerundete Ecken
Cute Animals Turtle + Zebra
1 Stück

woodfree paper, 70gsm white
FSC Mix, 80 sheets
ruled with margin
no punching, microperforation
round spiral, rounded edges
Cute Animals Turtle + Zebra
1 piece

No. 50039241

HP 5

LP 25

UVP 3,19 €

4008110291536

Spiralblock A4 80 Bl. k/R GREENline Elefant | Spiral pad A4 50 sh. squ/m GREENline Elephant

Recycling-Papier, 70g/m² weiß
Blauer Engel, 80 Blatt
abgerundete Ecken
kariert mit Rand
gelocht, Mikroperforation
Rundspirale
Motiv GREENline Elefant
1 Stück

recycling paper, 70gsm white
Blue Angel, 80 sheets
rounded edges
squared with margin
punched, microperforation
round spiral
motif GREENline Elephant
1 piece

No. 50039944

HP 5

LP 25

UVP 2,99 €

4008110295916

Spiralblock A4 80 Bl. l/R GREENline Elefant | Spiral pad A4 50 sh. r/m GREENline Elephant

Recycling-Papier, 70g/m² weiß
Blauer Engel, 80 Blatt
abgerundete Ecken
liniert mit Rand
gelocht, Mikroperforation
Rundspirale
Motiv GREENline Elefant
1 Stück

recycling paper, 70gsm white
Blue Angel, 80 sheets
rounded edges
ruled with margin
punched, microperforation
round spiral
motif GREENline Elephant
1 piece

No. 50039951

HP 5

LP 25

UVP 2,99 €

4008110295923
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Spiralblock A4 70 Bl. Lin.28 GREENline Welle | spiral pad A4 70 sh. no.28 GREENline Wave

Recycling-Papier, 80g/m² weiß
70 Blatt
Lineatur 28 (kariert mit 2 Rändern)
gelocht, Mikroperforation
Rundspirale, abgerundete Ecken
Motiv GREENline Welle
1 Stück

recycling paper, 80gsm white
70 sheets
no.28 (squared with 2 margins)
punched, microperforation
round spiral, rounded edges
motif GREENline Wave
1 piece

No. 50033478

HP 5

LP 30

UVP 4,89 €

4008110259437

Spiralblock A4 70 Bl. Lin.28 GREENline Ginkgo | spiral pad A4 70 sh. no.28 GREENline Ginkgo

Recycling-Papier, 80g/m² weiß
70 Blatt
Lineatur 28 (kariert mit 2 Rändern)
gelocht, Mikroperforation
Rundspirale, abgerundete Ecken
Motiv GREENline Ginkgo
1 Stück

recycling paper, 80gsm white
70 sheets
no.28 (squared with 2 margins)
punched, microperforation
round spiral, rounded edges
motif GREENline Ginkgo
1 piece

No. 50033485

HP 5

LP 30

UVP 4,89 €

4008110259444

Spiralblock A4 80Bl. Pure Glam | spiral pad A4 80sh Pure Glam

holzfreies Papier, 70g/m² weiß
80 Blatt
Sonderlineatur kariert
gelocht, Mikroperforation
Rundspirale, abgerundete Ecken
Motiv Pure Glam
1 Stück

woodfree paper, 70gsm white
80 sheets
special ruling squared
punched, microperforation
round spiral, rounded edges
motif Pure Glam
1 piece

No. 50021741

HP 5

LP 25

UVP 5,49 €

4008110574172

Spiralblock A4 80Bl. Frozen Glam FSC Mix | spiral pad A4 80sh Frozen Glam FSC Mix

holzfreies Papier, 70g/m² weiß
FSC Mix, 80 Blatt
Sonderlineatur kariert
gelocht, Mikroperforation
Rundspirale, abgerundete Ecken
Motiv Frozen Glam
1 Stück

woodfree paper, 70gsm white
FSC Mix, 80 sheets
special ruling squared
punched, microperforation
round spiral, rounded edges
motif Frozen Glam
1 piece

No. 50028023

HP 5

LP 25

UVP 5,49 €

4008110588391

Auslaufartikel discontinued article

Spiralblock A4 80 Bl. Lin.28 Wild An. Luchs | spiral pad A4 80 sh. no.28 Wild An. Lynx

holzfreies Papier, 70g/m² weiß
80 Blatt
Lineatur 28 (kariert mit 2 Rändern)
gelocht, Mikroperforation
Rundspirale, abgerundete Ecken
Wild Animals Luchs
1 Stück

woodfree paper, 70gsm white
80 sheet
no.28 (squared with 2 margins)
punched, microperforation
round spiral, rounded edges
Wild Animals Lynx
1 piece

No. 50027781

HP 5

LP 25

UVP 3,19 €

4008110587646

Auslaufartikel discontinued article
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Spiralblock A4 80 Bl. Lin.28 Neon Art | spiral pad A4 80 sh.no.28 Neon Art

holzfreies Papier, 70g/m² weiß
80 Blatt
Lineatur 28 (kariert mit 2 Rändern)
gelocht, Mikroperforation
Rundspirale, abgerundete Ecken
Motiv Neon Art
1 Stück

woodfree paper, 70gsm white
80 sheet
no.28 (squared with 2 margins)
punched, microperforation
round spiral, rounded edges
motif Neon Art
1 piece

No. 50027880

HP 5

LP 25

UVP 3,19 €

4008110587981

Auslaufartikel discontinued article

Spiralblock A4 80 Bl. Lin.27 Neo Art | spiral pad A4 80 sh. no. 27 neon art

holzfreies Papier, 70g/m² weiß
80 Blatt
Lineatur 27 (liniert mit 2 Rändern)
gelocht, Mikroperforation
Rundspirale, abgerundete Ecken
Motiv Neon Art
1 Stück

woodfree paper, 70gsm white
80 sheet
no.27 (ruled with 2 margins)
punched, microperforation
round spiral, rounded edges
motif Neon Art
1 piece

No. 50027897

HP 5

LP 25

UVP 3,19 €

4008110587998

Auslaufartikel discontinued article

Spiralblock A4 80 Bl.l/R Neon Art | spiral pad A4 80sh.r/m Neon Art

holzfreies Papier, 70g/m² weiß
80 Blatt
liniert mit Rand, ohne Lochnung
Mikroperforation
Rundspirale, abgerundete Ecken
Motiv Neon Art
1 Stück

woodfree paper, 70gsm white
80 sheet
ruled with margin
without punch, microperforation
round spiral, rounded edges
1 motif
1 piece

No. 50027903

HP 5

LP 25

UVP 3,19 €

4008110588001

Auslaufartikel discontinued article

Spiralblock A4 80 Bl. Lin.28 indonesia pink | spiral pad A4 80 sh.no.28 indonesia pink

holzfreies Papier, 70g/m² weiß
80 Blatt
Lineatur 28 (kariert mit 2 Rändern)
gelocht, Mikroperforation
Rundspirale, abgerundete Ecken
Motiv indonesia pink
1 Stück

woodfree paper, 70gsm white
80 sheet
no.28 (squared with 2 margins)
punched, microperforation
round spiral, rounded edges
motif indonesia pink
1 piece

No. 50015696

HP 5

LP 25

UVP 3,19 €

4008110561974

Auslaufartikel discontinued article

Spiralblock A4 80 Bl. l/R Ladylike | spiral pad A4 80 sh. r/m Ladylike

holzfreies Papier, 70g/m² weiß
80 Blatt
liniert mit Rand
ohne Lochung, Mikroperforation
Rundspirale, abgerundete Ecken
2 Motive sortiert
1 Stück

woodfree paper, 70gsm white
80 sheet
ruled with margin
no punching, microperforation
round spiral, rounded edges
2 assorted motifs
1 piece

No. 50021468

HP 5

LP 25

UVP 3,19 €

4008110573380

Auslaufartikel discontinued article

Druckdaten_Innenteil_Herlitz_Katalog23_mitBeschnitt.pdf   45 05.12.22   14:18



Schule | School 2023

51

Spiralblock A5 160 Bl.kariert M.s. | spiral pad A5 160 sh. squ. ass.m.

holzfreies Papier, 70g/m² weiß
160 Blatt
kariert mit Rand
gelocht, Mikroperforation
Rundspirale
3 Motive sortiert
1 Stück

woodfree paper, 70g/sm white
160 sheets
squared with margin
punched, microperforation
round spiral
3 assorted motifs
1 piece

No. 10408458

HP 3

LP 24

UVP 3,39 €

4008110193052

Spiralblock A5 80 Blatt easy orga to go | spiral pad A5 80 sheets easy orga to go

holzfreies Papier, 80g/m² weiß
80 Blatt, Sonderlineatur kariert
gelocht, Mikroperforation
abgerundete Ecken
Twin Wire, Kunststoff-Deckblätter
mit Gummizugverschluß

woodfree paper, 80gsm white
80 sheets, special ruling squared
punched, microperforation
rounded edges
twin wire, plastic covers
elastic closure

HP 2

LP 40

UVP 5,49 €

Spiralblock A5 to go 80Bl. schwarz spiral pad A5 to go 80sh black

4008110464831
No. 11293768

Spiralblock A5 to go 80Bl. blau spiral pad A5 to go 80sh blue

4008110464800
No. 11293750

Spiralblock A5 to go 80Bl. beere spiral pad A5 to go 80sh berry

4008110464862
No. 11293776

Spiralblock A5 to go 80Bl. grün spiral pad A5 to go 80sh green

4008110464893
No. 11293784

Spiralblock A5 to go 80Bl. tr.blau spiral pad A5 to go 80sh transp. blau

4008110464954
No. 11293800

Spiralblock A5 to go 80Bl.transparent spiral pad A5 to go 80sh transparent

4008110464923
No. 11293792

Sp.bout.buch A5 100Bl.kar. New Batik Freedom | sp.hardb.noteb. A5 100 sh.sq. New Batik Freedom

holzfreies Papier, 70g/m² weiß
FSC Mix, 100 Blatt
kariert ohne Rand
Mikroperforation
Twin Wire weiß
Motiv New Batik Freedom
1 Stück

woodfree paper, 70gsm white
FSC Mic, 100 sheets
squared without margin
microperforation
twin wire white
motif New Batik Freedom
1 piece

No. 50044108

HP 2

LP 40

UVP 4,89 €

4008110363561

Sp.bout.buch A5 100Bl.kar.Ladylike M.s. | spiral hardback noteb.A5 100sh.sq.Ladylike ass.m.

holzfreies Papier, 70g/m² weiß
FSC Mix, 100 Blatt
kariert ohne Rand
Mikroperforation
Twin Wire
2 Motive sortiert
1 Stück

woodfree paper, 70gsm white
FSC Mix, 100 sheets
squared without margin
microperforation
twin wire
2 assorted motifs
1 piece

No. 50044214

HP 2

LP 40

UVP 4,89 €

4008110365794
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Sp.bout.buch A5 100Bl.kar.Ladylike M.s. | spiral hardback noteb.A5 100sh.sq.Ladylike ass.m.

holzfreies Papier, 70g/m² weiß
100 Blatt
kariert ohne Rand
Mikroperforation
Twin Wire
2 Motive sortiert
1 Stück

woodfree paper, 70gsm white
100 sheets
squared without margin
microperforation
twin wire
2 assorted motifs
1 piece

No. 50021437

HP 2

LP 40

UVP 4,89 €

4008110573359

Auslaufartikel discontinued article

Sp.bout.buch A5 100Bl.kar. Ladylike Jungle | sp.hardb.noteb. A5 100 sh.sq. Ladylike Jungle

holzfreies Papier, 70g/m² weiß
FSC Mix, 100 Blatt
kariert ohne Rand
Mikroperforation
Twin Wire weiß
Motiv Ladylike Jungle
1 Stück

woodfree paper, 70gsm white
FSC Mix, 100 sheets
squared without margin
microperforation
twin wire white
motif Ladylike Jungle
1 piece

No. 50044191

HP 2

LP 40

UVP 4,89 €

4008110365770

Sp.bout.buch A5 100Bl.kar. Ladylike Butterflies | sp.hardb.noteb. A5 100 sh.sq. Ladylike Butterflies

holzfreies Papier, 70g/m² weiß
FSC Mix, 100 Blatt
kariert ohne Rand
Mikroperforation
Twin Wire weiß
Motiv Ladylike Butterflies
1 Stück

woodfree paper, 70gsm white
FSC Mix, 100 sheets
squared without margin
microperforation
twin wire white
motif Ladylike Butterflies
1 piece

No. 50044207

HP 2

LP 40

UVP 4,89 €

4008110365787

Sp.bout.buch A5 100Bl.kar.Ladylike Flowers | sp.hardb.noteb. A5 100sh.sq.Ladylike Flowers

holzfreies Papier, 70g/m² weiß
100 Blatt
kariert ohne Rand
Mikroperforation
Twin Wire schwarz
Motiv Flowers
1 Stück

woodfree paper, 70gsm white
100 sheets
squared without margin
microperforation
twin wire
motif Flowers
1 piece

No. 50021413

HP 2

LP 40

UVP 4,89 €

4008110573335

Auslaufartikel discontinued article

Sp.bout.buch A5 100Bl.kar.Ladylike Birds | sp.hardb.noteb.A5 100sh.sq.Ladylike Birds

holzfreies Papier, 70g/m² weiß
100 Blatt
kariert ohne Rand
Mikroperforation
Twin Wire weiß
Motiv Ladylike Birds
1 Stück

woodfree paper, 70gsm white
100 sheets
squared without margin
microperforation
twin wire white
motif Ladylike Birds
1 piece

No. 50021420

HP 2

LP 40

UVP 4,89 €

4008110573342

Auslaufartikel discontinued article
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Sp.bout.buch A5 100Bl.kar. Cute An. Turtle | sp. hardb. noteb. A5 100 sh.sq. Cute An. Turtle

holzfreies Papier, 70g/m² weiß
FSC Mix, 100 Blatt
kariert ohne Rand
Mikroperforation
Twin Wire weiß
Cute Animals Turtle
1 Stück

woodfree paper, 70gsm white
FSC Mix, 100 sheets
squared without margin
microperforation
twin wire white
Cute Animals Turtle
1 piece

No. 50039180

HP 2

LP 40

UVP 4,89 €

4008110290850

Sp.bout.buch A5 100Bl.kar. Cute An. Zebra | sp. hardb. noteb. A5 100 sh.sq. Cute An. Zebra

holzfreies Papier, 70g/m² weiß
FSC Mix, 100 Blatt
kariert ohne Rand
Mikroperforation
Twin Wire weiß
Cute Animals Zebra
1 Stück

woodfree paper, 70gsm white
FSC Mix, 100 sheets
squared without margin
microperforation
twin wire white
Cute Animals Zebra
1 piece

No. 50039197

HP 2

LP 40

UVP 4,89 €

4008110290867

Spiralblock A5 70 Bl. kar. GREENline Welle | spiral pad A5 70 sh. squ. GREENline Wave

Recycling-Papier, 80g/m² weiß
70 Blatt
kariert
gelocht, Mikroperforation
Rundspirale seitlich
Motiv GREENline Welle
1 Stück

recycling paper, 80gsm white
70 sheets
squared
punched, microperforation
round spiral
motif GREENline Wave
1 piece

No. 50033492

HP 5

LP 60

UVP 3,39 €

4008110259451

Spiralblock A5 70 Bl. kar. GREENline Ginkgo | spiral pad A5 70 sh. squ. GREENline Ginkgo

Recycling-Papier, 80g/m² weiß
70 Blatt
kariert
gelocht, Mikroperforation
Rundspirale seitlich
Motiv GREENline Ginkgo
1 Stück

recycling paper, 80gsm white
70 sheets
squared
punched, microperforation
round spiral
motif GREENline Ginkgo
1 piece

No. 50033508

HP 5

LP 60

UVP 3,39 €

4008110259468

Sp.bout.buch A5 100Bl.kar. Neon Art | sp.hardb.noteb. A5 100 sh.sq. Neon Art

holzfreies Papier, 70g/m² weiß
100 Blatt
kariert ohne Rand
Mikroperforation
Twin Wire weiß
Motiv Neon Art
1 Stück

woodfree paper, 70gsm white
100 sheets
squared without margin
microperforation
twin wire white
motif Neon Art
1 piece

No. 50027873

HP 2

LP 40

UVP 4,89 €

4008110587974

Auslaufartikel discontinued article

Sp.bout.buch A5 100Bl.kar.Paisley M.s. | spiral hardback noteb.A5 100sh.sq.Paisley ass.m.

holzfreies Papier, 70g/m² weiß
100 Blatt
kariert ohne Rand
Mikroperforation
Twin Wire
2 Motive sortiert
1 Stück

woodfree paper, 70gsm white
100 sheets
squared without margin
microperforation
twin wire
2 assorted motifs
1 piece

No. 10525186

HP 2

LP 40

UVP 4,89 €

4008110225647
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Sp.bout.buch A6 100Bl.kar.Ladylike M.s. | spiral hardback noteb.A6 100sh.sq.Ladylike ass.m.

holzfreies Papier, 70g/m² weiß
FSC Mix, 100 Blatt
kariert ohne Rand
Mikroperforation
Twin Wire
2 Motive sortiert
1 Stück

woodfree paper, 70gsm white
FSC Mix, 100 sheets
squared without margin
microperforation
twin wire
2 assorted motifs
1 piece

No. 50044221

HP 2

LP 54

UVP 3,39 €

4008110365893

Sp.bout.buch A6 100Bl.kar.Ladylike M.s. | spiral hardback noteb. A6 100sh.sq.Ladylike ass.m.

holzfreies Papier, 70g/m² weiß
100 Blatt
kariert ohne Rand
Mikroperforation
Twin Wire
2 Motive sortiert
1 Stück

woodfree paper, 70gsm white
100 sheets
squared without margin
microperforation
twin wire
2 assorted motifs
1 piece

No. 50021444

HP 2

LP 54

UVP 3,39 €

4008110573366

Auslaufartikel discontinued article

Spiralblock 14,8 x 14,8 100Bl. punkt. GREENline Welle | spiral pad 14,8x14,8 100 sh. dot. GREENline Wave

Recycling-Papier, 80g/m² weiß
100 Blatt
punktiert
Mikroperforation, ohne Lochung
Rundspirale seitlich
Motiv GREENline Welle
1 Stück

recycling paper, 80gsm white
100 sheets
dotted
microperforation, without punching
round spiral
motif GREENline Wave
1 piece

No. 50033515

HP 5

LP 50

UVP 4,29 €

4008110259475

Spiralblock 14,8 x 14,8 100Bl. punkt. GREENline Ginkgo | spiral pad 14,8x14,8 100 sh. dot. GREENline Ginkgo

Recycling-Papier, 80g/m² weiß
100 Blatt
punktiert
Mikroperforation, ohne Lochung
Rundspirale seitlich
Motiv GREENline Ginkgo
1 Stück

recycling paper, 80gsm white
100 sheets
dotted
microperforation, without punching
round spiral
motif GREENline Ginkgo
1 piece

No. 50033522

HP 5

LP 50

UVP 4,29 €

4008110259482

Spiralnotizblöcke | Spiral Note Pads

Spiralnotizblock A5 50 Blatt | spiral pad A5 50 sheets

holzfreies Papier, 60g/m² weiß
50 Blatt
Rundspirale oben
1 Motiv
1 Stück

woodfree paper, 60gsm white
50 sheets
round spiral on the top
1 motif
1 piece

HP 10

LP 160

UVP 1,89 €

Spiralnotizblock A5 50 Bl. kar. spiral note pad A5 50 sh. squ.

4008110110530
No. 110536

Spiralnotizblock A5 50 Bl. lin. spiral note pad A5 50 sh. rul.

4008110110516
No. 110510
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Spiralnotizblock A6 50 Blatt | spiral pad A6 50 sheets

holzfreies Papier, 60g/m² weiß
50 Blatt
Rundspirale oben
1 Motiv

woodfree paper, 60gsm white
50 sheets
round spiral on the top
1 motif

Spiralnotizblock A6 50 Blatt kar.

HP 10 / LP 160 / UVP 1,39

spiral pad A6 50 sheets squared

HP 10 / LP 160 / UVP 1,39

4008110110639
No. 110635

Spiralnotizblock A6 50 Blatt kar.4 Stk

HP 0 / LP 40 / UVP 3,89

spiral pad A6 50 sheets squared 4 pieces

HP 0 / LP 40 / UVP 3,89

4008111196342
No. 1196344

Spiralnotizblock A6 50 Blatt lin.

HP 10 / LP 160 / UVP 1,39

spiral pad A6 50 sheets ruled

HP 10 / LP 160 / UVP 1,39

4008110110615
No. 110619

Spiralnotizblock A7 50 Blatt | spiral pad A7 50 sheets

holzfreies Papier, 60g/m² weiß
50 Blatt
Rundspirale oben
1 Motiv

woodfree paper, 60gsm white
50 sheets
round spiral on the top
1 motif

Spiralnotizblock A7 50 Blatt kar.

HP 10 / LP 320 / UVP 0,89

spiral pad A7 50 sheets squared

HP 10 / LP 320 / UVP 0,89

4008110110738
No. 110734

Spiralnotizblock A7 50 Blatt kar. 4 Stk

HP 0 / LP 80 / UVP 2,69

spiral pad A7 50 sheets squared 4 pieces

HP 0 / LP 80 / UVP 2,69

4008111197349
No. 1197342

Spiralnotizblock A7 50 Blatt lin.

HP 10 / LP 320 / UVP 0,89

spiral pad A7 50 sheets ruled

HP 10 / LP 320 / UVP 0,89

4008110110714
No. 110718

Sp.Nb.10x14 Black Box 70 Bl.kar.M.s. | sp.note pad 10x14 Black Box 70sh.squ.ass.m.

holzfreies Papier, 70g/m² weiß
70 Blatt
kariert
Rundspirale
4 Motive sortiert
1 Stück

woodfree paper, 70gsm white
70 sheets
squared
round spiral
4 assorted motifs
1 piece

No. 10088573

HP 3

LP 84

UVP 2,69 €

4008110085630

Spiralnotizblock 10x14 200 Bl. M.s. | spiral note pad 10x14 200 sh.squ. ass.m.

holzfreies Papier, 60g/m² weiß
200 Blatt
kariert
Rundspirale
blau, grau, rot
3 Motive sortiert
1 Stück

woodfree paper, 60gsm white
200 sheets
squared
round spiral
blue, grey, red
3 assorted motifs
1 piece

No. 298638

HP 3

LP 48

UVP 3,39 €

4008110298634
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Spiralnotizblock 10x14 200 Bl. kar. New Batik Freedom | spiral note pad 10x14 200 sh. squ. N.B.Freedom

holzfreies Papier, 70g/m² weiß
FSC Mix, 200 Blatt
kariert
Rundspirale
New Batik Freedom
1 Stück

woodfree paper, 70gsm white
FSC Mix, 200 sheets
squared
round spiral
New Batik Freedom
1 piece

No. 50044146

HP 5

LP 30

UVP 3,39 €

4008110364551

Spiralnotizblock 10x14 200 Bl. kariert Cute Animals M.s. | spiral note pad 10x14 200 sh. squ. Cute Animals ass.m.

holzfreies Papier, 70g/m² weiß
FSC Mix, 200 Blatt
kariert
Rundspirale
Cute Animals
4 Motive sortiert
1 Stück

woodfree paper, 70gsm white
FSC Mix, 200 sheets
squared
round spiral
Cute Animals
4 assorted motifs
1 piece

No. 50039272

HP 5

LP 30

UVP 3,99 €

4008110293011

Spiralnotizblock A7 50 Blatt kar. GREENline Welle | spiral pad A7 50 sheets squ. GREENline Wave

Recycling Papier, 80g/m² weiß
50 Blatt
kariert
ohne Lochung und Mikroperforation
Rundspirale-Kopf
Motiv GREENline Welle
1 Stück

recycling paper, 80gsm white
50 sheets
squared
without punching and microperforation
round spiral
motif GREENline Wave
1 piece

No. 50033553

HP 10

LP 320

UVP 2,09 €

4008110259611

Spiralnotizblock A7 50 Blatt kar. GREENline Ginkgo | spiral pad A7 50 sheets squ. GREENline Ginkgo

Recycling Papier, 80g/m² weiß
50 Blatt
kariert
ohne Lochung und Mikroperforation
Rundspirale-Kopf
Motiv GREENline Ginkgo
1 Stück

recycling paper, 80gsm white
50 sheets
squared
without punching and microperforation
round spiral
motif GREENline Ginkgo
1 piece

No. 50033560

HP 10

LP 320

UVP 2,09 €

4008110259628

Ringbucheinlagen A4 | Ring Binder Sheets A4

Ringbuchblock A4 50 Bl. kar. | ring binder pad A4 50 sh. sq.

holzfreies Papier, 70g/m² weiß
50 Blatt
kariert
4-fach Lochung
Motiv Wirbel rot
1 Stück

woodfree paper, 70gsm white
50 sheets
squared
4 hole-punched
motif Whirl red
1 piece

No. 311431

HP 10

LP 80

UVP 2,19 €

4008110311432

Ringbucheinlage A4 100 Bl. Lin.28 | loose leaf sheets A4 100 sh. no.28

holzfreies Papier, 70g/m² weiß
100 Blatt
Lineatur 28
gelocht
100 Blatt PP-Beutel

woodfree paper, 70gsm white
100 sheet
squared wit 2 margins
punched
100 sheet PP foil package

No. 432435

HP 5

LP 40

UVP 2,69 €

4008110432434
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Ringbucheinlagen A5 | Ring Binder Sheets A5

Ringbuchblöcke A5 100 Blatt | ring binder pad A5 100 sheets

holzfreies Papier, 70g/m² weiß
100 Blatt
6-fach Lochung
1 Motiv
1 Stück

woodfree paper, 70gsm white
100 sheets
6-hole-punched
1 motif
1 piece

HP 5

LP 80

UVP 2,19 €

Ringbuchblock A5 100 Blatt kar. ring binder pad A5 100 sh. squared

4008110311531
No. 311530

Ringbuchblock A5 100 Blatt lin. ring binder pad A5 100 sheets ruled

4008110311517
No. 311514

Notizblöcke | Bloc Notes

Haushaltsnotizblock A6 50 Bl. kar. 8 Stk. | note pad A6 50 sh. squ. 8 pcs.

holzfreies Papier, 60g/m² weiß
50 Blatt
kariert
ohne Deckblatt
8 Stück, eingeschweißt

woodfree paper, 60gsm white
50 sheets
squared
no cover page included
8 pieces, shrink wrapped

No. 170639

LP 32

UVP 4,29 €

4008110170633

NB gestanzt Meerjungfrau FSC Mix | Note pad die cut Mermaid FSC Mix

holzfreies Papier, 70g/m², FSC Mix
FSC Mix, 50 Blatt
mit Motiv-Innendruck
gestanzt
Motiv Meerjungfrau
1 Stück

woodfree paper, 70gsm, FSC Mix
FSC Mix, 50 sheets
with motif inside print
die cut
motif Mermaid
1 piece

No. 50039876

HP 20

LP 240

UVP 2,59 €

4008110295848

Notizbl. A6 50Bl. kar. Meerjungfrau FSC Mix | Note pad A6 50sh. squ. Mermaid FSC Mix

holzfreies Papier, 70g/m², FSC Mix
FSC Mix, 50 Blatt
kariert, gefälzelt
Motiv Meerjungfrau
1 Stück

woodfree paper, 70gsm white, FSC Mix
FSC Mix, 50 sheets
squared
motif Mermaid
1 piece

No. 50039883

HP 20

LP 320

UVP 1,89 €

4008110295855

Notizbl.A6 46Bl.kar.Pretty Pets M.s. | note pad A6 46 sh. sq. Pretty Pets ass.m.

holzfreies Papier, 70g/m² weiß
46 Blatt
kariert
3 Motive sortiert
1 Stück

woodfree paper, 70gsm white
46 sheets
squared
3 assorted motifs
1 piece

No. 10089035

HP 20

LP 320

UVP 1,89 €

4008110085074

Druckdaten_Innenteil_Herlitz_Katalog23_mitBeschnitt.pdf   52 05.12.22   14:18



Schule | School2023

58

Sonderblöcke | Pads - Other

Löschblattblock A4 10 Bl. weiß | blotting sheet pad A4 10 sh. wh

holzfreies Papier, 80g/m²
10 Blatt
weiß
1 Motiv
1 Stück

woodfree paper, 80gsm
10 sheets
white
1 motif
1 piece

No. 382408

HP 10

LP 200

UVP 2,89 €

4008110382401

Löschblattblock A5 10 Bl. weiß | blotting sheet pad A5 10 sh. wh

holzfreies Papier, 80g/m²
10 Blatt
weiß
1 Motiv
1 Stück

woodfree paper, 80gsm
10 sheets
white
1 motif
1 piece

No. 382507

HP 10

LP 400

UVP 1,89 €

4008110382500

Millimeterblock A3 20 Blatt | graph paper pad A3 20 sheets

holzfreies Papier, 80g/m²
20 Blatt
Lineatur rot
1 Motiv
1 Stück

woodfree paper, 80gsm
20 sheets
red ruling
1 motif
1 piece

No. 690305

HP 5

LP 60

UVP 4,99 €

4008110690308

Millimeterblock A4 25 Blatt | graph paper pad A4 25 sheets

holzfreies Papier, 80g/m²
25 Blatt
Lineatur rot
1 Motiv
1 Stück

woodfree paper, 80gsm
25 sheets
red ruling
1 motif
1 piece

No. 690404

HP 5

LP 60

UVP 2,89 €

4008110690407

Transparentpapierblock A3 25 Blatt | tracing paper pad A3 25 sheets

holzfreies Papier, 65g/m² weiß
25 Blatt
1 Motiv
1 Stück

woodfree paper, 65gsm white
25 sheets
1 motif
1 piece

No. 696302

HP 5

LP 70

UVP 5,69 €

4008110696300

Transparentpapierblock A4 30 Blatt | tracing paper pad A4 30 sheets

holzfreies Papier, 65g/m² weiß
30 Blatt
1 Motiv
1 Stück

woodfree paper, 65gsm white
30 sheets
1 motif
1 piece

No. 696401

HP 5

LP 80

UVP 3,49 €

4008110696409
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Zeichen- /Malblöcke & Sammelmappen | Drawing Pads, Sketch Pads & Storing Files

Zeichenblöcke A4 | Drawing Pads A4

Zeichenblock A4 20 Blatt 100g/m² M.s. | drawing pad A4 20 sheets 100gsm ass.m. 

holzfreies Papier, 100g/m² weiß
FSC Mix
20 Blatt
4 Motive sortiert
Format vermindert sich durch
Perforation um ca. 2cm in der Länge
1 Stück

woodfree paper, 100gsm White
FSC Mix
20 sheets
4 assorted motifs
Format is reduced by perforation
by approx. 2cm in length
1 piece

No. 494419

HP 10

LP 120

UVP 2,19 €

4008110494418

Zeichenblock A4 25 Blatt 100g/m² M.s. | drawing pad A4 25 sheets 100gsm ass.m. 

holzfreies Papier, 100g/m² weiß
FSC Mix
25 Blatt
kopfgeleimt
4 Motive sortiert
1 Stück

woodfree paper, 100gsm White
FSC Mix
25 sheets
top edge glued
4 assorted motifs
1 piece

No. 495408

HP 10

LP 100

UVP 2,19 €

4008110495408

Zeichenblock A4 GREENline Elefant 20 Blatt 100g/m² | drawing pad A4 GREENline Elephant 20 sheet 100gsm

Recycling-Papier, 100g/m² weiß
20 Blatt
Motiv GREENline Elefant
1 Stück

recycling paper, 100gsm white
20 sheets
motif GREENline Elephant
1 piece

No. 50040438

HP 10

LP 100

UVP 2,79 €

4008110300115

Zeichenblöcke A3 | Drawing Pads A3

Zeichenblock A3 10 Blatt 100g/m² M.s. | drawing pad A3 10 sheets 100gsm ass.m. 

holzfreies Papier, 100g/m² weiß
FSC Mix
10 Blatt
4 Motive sortiert
Format vermindert sich durch
Perforation um ca. 2cm in der Länge
1 Stück

woodfree paper, 100gsm white
FSC Mix
10 sheets
4 assorted motifs
Format is reduced by perforation
by approx. 2cm in length
1 piece

No. 452300

HP 10

LP 70

UVP 2,09 €

4008110452302

Zeichenblock A3 20 Blatt 100g/m² M.s. | drawing pad A3 20 sheets 100gsm ass.m.

holzfreies Papier, 100g/m² weiß
FSC Mix
20 Blatt
4 Motive sortiert
Format vermindert sich durch
Perforation um ca. 2cm in der Länge
1 Stück

woodfree paper, 100gsm white
FSC Mix
20 sheets
4 assorted motifs
Format is reduced by perforation
by approx. 2cm in length
1 piece

No. 494310

HP 5

LP 50

UVP 3,39 €

4008110494319

Druckdaten_Innenteil_Herlitz_Katalog23_mitBeschnitt.pdf   54 05.12.22   14:18



Schule | School2023

60

Zeichenblock A3 25 Blatt 100g/m² M.s. | drawing pad A3 25 sh. 100gsm ass.m.

holzfreies Papier, 100g/m² weiß
FSC Mix
25 Blatt
kopfgeleimt
4 Motive sortiert
1 Stück

woodfree paper, 100gsm White
FSC Mix
25 sheets
top edge glued
4 assorted motifs
1 piece

No. 10416634

HP 5

LP 50

UVP 3,29 €

4008110195766

Zeichenblock A3 20 Blatt 120g/m² M.s. | drawing pad A3 20 sh. 120gsm ass.m.

holzfreies Papier, 120g/m² weiß
FSC Mix
20 Blatt
4 Motive sortiert
1 Stück

woodfree paper, 120gsm white
FSC Mix
20 sheets
4 assorted motifs
1 piece

No. 11415882

HP 5

LP 50

UVP 3,99 €

4008110521152

Malblöcke A4 | Sketch Pads A4

Malblock A4 75 Blatt M.s. | sketch pad A4 75 sheets ass.m.

holzfreies Papier, 70g/m² weiß
FSC Mix
75 Blatt
2 Motive sortiert
1 Stück

woodfree paper, 70gsm White
FSC Mix
75 sheets
2 assorted motifs
1 piece

No. 471409

HP 5

LP 50

UVP 2,59 €

4008110471402

Malblock A4 75 Bl. Pretty Pets M.s. | sketch pad A4 75sh.Pretty Pets ass.m.

Papier, 70g/m² weiß
FSC Mix
75 Blatt
3 Motive sortiert
1 Stück

woodfree paper, 70gsm White
FSC Mix
75 sheets
3 assorted motifs
1 piece

No. 10089019

HP 5

LP 50

UVP 2,69 €

4008110085050

Malblock A4 75 Blatt Meerjungfrau | sketch pad A4 75 sheets Mermaid

holzfreies Papier, 70g/m² weiß
FSC Mix
75 Blatt
Motiv Meerjungfrau
1 Stück

woodfree paper, 70gsm white
FSC Mix
75 sheets
motif Mermaid
1 piece

No. 50040414

HP 5

LP 50

UVP 2,69 €

4008110300085
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Malblöcke A3 | Sketch Pads A3

Malblock A3 30 Blatt M.s. | sketch pad A3 30 sheets ass.m.

holzfreies Papier, 70g/m² weiß
FSC Mix
30 Blatt
2 Motive sortiert
1 Stück

woodfree paper, 70gsm white
FSC Mix
30 sheets
2 assorted motifs
1 piece

No. 471300

HP 5

LP 50

UVP 3,09 €

4008110471303

Malblöcke, sonstige | Sketch Pads - Other

Aquarellblock A4 20 Blatt | water colour pad A4 20 sheets

Aquarellpapier, 150g/m² weiß
FSC Mix
20 Blatt
Studienqualität
rauh
1 Motiv
1 Stück

water colour paper, 150gsm white
FSC Mix
20 sheets
quality for studies
rough
1 motif
1 piece

No. 495457

HP 3

LP 60

UVP 5,49 €

4008110495453

Malbücher | Colouring Books

Super-Malbuch A4 128 Seiten | super colouring book A4 128 pages

holzfreies Papier, 80g/m² weiß
128 Seiten
1 Motiv
1 Stück

woodfree paper, 80gsm white
128 pages
1 motif
1 piece

No. 505404

HP 5

LP 40

UVP 4,49 €

4008110505404

Auslaufartikel discontinued article

Ausmalblock Meerjungfrau FSC | Colouring book mermaid FSC

Format: 20 x 20cm
Inhalt: 48 Seiten, 24 Malvorlagen
150g/m² weiß, für Buntstifte und
Fasermaler geeignet,
Blockleimung
festes Cover

Format: 20 x 20cm
Content: 48 pages, 24 colouring pages
150g / m² white, for coloured pencils and
suitable for fiber pens,
block gluing
hard cover

No. 50040407

HP 5

LP 45

UVP 5,19 €

4008110299495

Malbuch Fantastic World | Coloring book Fantastic World

170g/m² weiß, für Buntstifte und
Fasermaler geeignet, zum Ausmalen
für Erwachsene, 72 Seiten,
72 Malvorlagen, 23x23cm,
Buchbindung
Qualitativ hochwertiges Cover
Im verkaufsfertigen Aufreißkarton
1 Stück

170gsm white, suitable for
fineliners and felt pens
Coloring book for adults
72 pages, 72 drawings, 23x23cm
book binding, high quality cover
packed in ready-for-sale-carton
1 piece

No. 50013494

HP 15

LP 15

UVP 11,39 €

4008110558431
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Sammelmappen A4 | Art Storing Files A4

Sammelmappe A4 farbig sortiert | art storing file A4 assorted colours

mit 3 Innenklappen
mit Gummiband
rot, gelb, grün, blau
farbig sortiert
1 Stück

with 3 insertion flaps
with elastic closure
red, yellow, green, blue
assorted colours
1 piece

No. 446401

HP 5

LP 80

UVP 3,19 €

4008110446400

Sammelmappe A4 Just Black | art storing file A4 Just Black

mit 3 Innenklappen
mit Gummiband
Motiv Just Black
1 Stück

with 3 insertion flaps
with elastic closure
motif Just Black
1 piece

No. 50040315

HP 5

LP 80

UVP 5,89 €

4008110298993

Sammelmappe A4 Cute Animals Turtle | Art.stor.file A4 Cute Animals Turtle

mit 3 Innenklappen
mit Gummiband
Motiv Cute Animals Turtle
1 Stück

with 3 insertion flaps
with elastic closure
motif Cute Animals Turtle
1 piece

No. 50040858

HP 5

LP 80

UVP 3,79 €

4008110300450

Sammelmappe A4 Cute Animals Zebra | art storing file A4 Cute Animals Zebra

mit 3 Innenklappen
mit Gummiband
Motiv Cute Animals Zebra
1 Stück

with 3 insertion flaps
with elastic closure
motif Cute Animals Zebra
1 piece

No. 50040353

HP 5

LP 80

UVP 3,79 €

4008110299037

Sammelmappe A4 Meerjungfrau | art storing file A4 Mermaid

mit 3 Innenklappen
mit Gummiband
Motiv Meerjungfrau
1 Stück

with 3 insertion flaps
with elastic closure
motif Mermaid
1 piece

No. 50040339

HP 5

LP 80

UVP 3,79 €

4008110299013

Sammelmappe A4 GREENline Ginkgo | art storing file A4 GREENline ginkgo

Recycling Karton
mit 3 Innenklappen
mit Gummiband
Motiv GREENline Ginkgo
1 Stück

recycling board
with 3 insertion flaps
with elastic closure
motif GREENline wave
1 piece

No. 50033935

HP 5

LP 80

UVP 4,99 €

4008110261027
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Sammelmappe A4 GREENline Welle | art storing file A4 GREENline wave 

Recyclingkarton
mit 3 Innenklappen
mit Gummiband
Motiv GREENline Welle
1 Stück

recycling board
with 3 insertion flaps
with elastic closure
motif GREENline wave
1 piece

No. 50033928

HP 5

LP 80

UVP 4,99 €

4008110261010

Sammelmappe A4 Frozen Glam | art storing file A4 Frozen Glam

cremefarbener Karton geprägt
mit 3 Innenklappen
mit Gummiband
Motiv Frozen Glam
1 Stück

cream-coloured board, embossed
with 3 insertion flaps
with elastic closure
motif Frozen Glam
1 piece

No. 50028016

HP 5

LP 70

UVP 5,89 €

4008110588285

Auslaufartikel discontinued article

Sammelmappe A4 Pure Glam | art storing file A4 Pure Glam

Kraftkarton geprägt
mit 3 Innenklappen
mit Gummiband
Motiv Pure Glam
1 Stück

craft board, embossed
with 3 insertion flaps
with elastic closure
motif Pure Glam
1 piece

No. 50021734

HP 5

LP 70

UVP 5,89 €

4008110574165

Sammelmappe A4 Wild Animals Luchs | art storing file A4 Wild Animals Lynx

mit 3 Innenklappen
mit Gummiband
Motiv Wild Animals Luchs
1 Stück

with 3 insertion flaps
with elastic closure
motif Wild Animals Lynx
1 piece

No. 50027958

HP 5

LP 80

UVP 3,79 €

4008110588186

Auslaufartikel discontinued article

Sammelmappe A4 Wild Animals Wolf | art storing file A4 Wild Animals Wolf

mit 3 Innenklappen
mit Gummiband
Motiv Wild Animals Wolf
1 Stück

with 3 insertion flaps
with elastic closure
motif Wild Animals Wolf
1 piece

No. 50027972

HP 5

LP 80

UVP 3,79 €

4008110588247

Auslaufartikel discontinued article
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Sammelmappe A4 Neon Art | art storing file A4 Neon Art

mit 3 Innenklappen
mit Gummiband
Motiv Neon Art
1 Stück

with 3 insertion flaps
with elastic closure
motif Neon Art
1 piece

No. 50027996

HP 5

LP 80

UVP 3,79 €

4008110588261

Auslaufartikel discontinued article

Sammelmappen A3 | Art Storing Files A3

Sammelmappe A3 farbig sortiert | art storing file A3 assorted colours

mit 3 Innenklappen
mit Gummiband
rot, gelb, pink, grau, blau
farbig sortiert
1 Stück

with 3 insertion flaps
with elastic closure
red, yellow, pink, grey, blue
assorted colours
1 piece

No. 444315

HP 5

LP 50

UVP 4,79 €

4008110444314

Sammelmappe A3 Katze | art storing file A3 cat

mit 3 Innenklappen
mit Gummiband in rot
Motiv Katze
1 Stück

with 3 insertion flaps
with elastic closure in red
motif cat
1 piece

No. 10285674

HP 5

LP 50

UVP 5,69 €

4008110158112

Sammelmappe A3 M.s. | art storing file A3 ass.m.

mit 3 Innenklappen
mit Gummiband in rot
Motive Katze, Hund, Pferd, Delfin, Rehkitz
5 Motive sortiert
1 Stück

with 3 insertion flaps
with elastic closure in red
designs cat, dog, horse, dolphin, fawn
5 assorted motifs
1 piece

No. 10425742

HP 5

LP 50

UVP 5,69 €

4008110198613

Sammelmappe A3 New Batik Freedom | Art.stor.file A3 New Batik Freedom

mit 3 Innenklappen
mit Gummiband
Motiv New Batik Freedom
1 Stück

with 3 insertion flaps
with elastic closure
motif New Batik Freedom
1 piece

No. 50044252

HP 5

LP 50

UVP 5,29 €

4008110366395
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Sammelmappe A3 New Batik Fearless | Art.stor.file A3 New Batik Fearless

mit 3 Innenklappen
mit Gummiband
Motiv New Batik Fearless
1 Stück

with 3 insertion flaps
with elastic closure
motif New Batik Fearless
1 piece

No. 50044269

HP 5

LP 50

UVP 5,29 €

4008110366401

Sammelmappe A3 Cute Animals Koala | art storing file A3 Cute Animals Koala

mit 3 Innenklappen
mit Gummiband
Motiv Cue Animals Koala
1 Stück

with 3 insertion flaps
with elastic closure
motif Cute Animals Koala
1 piece

No. 50040346

HP 5

LP 50

UVP 5,29 €

4008110299020

Sammelmappe A3 Cute Animals Tiger | art storing file A3 Cute Animals Tiger

mit 3 Innenklappen
mit Gummiband
Motiv Cue Animals Tiger
1 Stück

with 3 insertion flaps
with elastic closure
motif Cute Animals Tiger
1 piece

No. 50040841

HP 5

LP 50

UVP 5,29 €

4008110300443

Sammelmappe A3 Meerjungfrau | art storing file A3 Mermaid

mit 3 Innenklappen
mit Gummiband
Motiv Meerjungfrau
1 Stück

with 3 insertion flaps
with elastic closure
motif Mermaid
1 piece

No. 50040322

HP 5

LP 50

UVP 5,29 €

4008110299006

Sammelmappe A3 Wild Animals Luchs | art storing file A3 Wild Animals Lynx

mit 3 Innenklappen
mit Gummiband
Motiv Wild Animals Luchs
1 Stück

with 3 insertion flaps
with elastic closure
motif Wild Animals Lynx
1 piece

No. 50027965

HP 5

LP 50

UVP 5,29 €

4008110588216

Auslaufartikel discontinued article
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Sammelmappen A2 | Art Storing Files A2

Sammelmappe A2 farbig sortiert | art storing file A2 assorted colours

mit 3 Innenklappen und Band
grau, gelb, blau
farbig sortiert
1 Stück

with 3 insertion flaps and strap
grey, yellow, blue
assorted colours
1 piece

No. 448209

HP 5

LP 15

UVP 9,19 €

4008110448206

Notizbücher, Notizhefte, Boutiquebücher & Diarien | Notebooks, Hardback Notebooks & Diaries

Notizbücher | Notebooks

NB Young A5/88 kar Ladylike Birds | Note book Young A5/88 squ. Ladyl.Birds

holzfreies Papier, 80g/m², FSC Mix
88 Blatt, kariert, mit Fadenheftung
fester Kartoneinband, cellophaniert
mit Leseband und quer verlaufendem
Gummizugverschluss
Motiv Ladylike Birds
1 Stück

woodfree paper, 80gsm white, FSC Mix
88 sheets, squared
with thread fastener
with stable cardboard binder
cellophane-coated, with book mark
motif Ladylike Birds
1 piece

No. 50021475

HP 2

LP 40

UVP 7,09 €

4008110573519

Auslaufartikel discontinued article

NB Classic A4/96 kar schwarz my.book | Note book Classic A4/96 squared black my.book

holzfreies Papier, 80g/m² weiß
96 Blatt, kariert, Leseband
Bezug Kunstleder schwarz, Stiftelasche
mit Gummizug zum Verschließen
mit 16 herausreißbaren Blättern
mit Innentasche hinten
1 Stück

woodfree paper, 80gsm white
96 sheets, squared, book ribbon,
cover artificial leather black, pen loop
elastic closure
16 perforated sheets
inner pocket backside
1 piece

No. 50001576

LP 20

UVP 17,09 €

4008110536156

NB Classic tablet 96 kar schwarz my.book | Note book Classic tablet 96sh squ black my.book

holzfreies Papier, 80g/m² weiß
96 Blatt, Sonderlineatur kariert, Leseband
Bezug Kunstleder schwarz, Stifteschlaufe
mit Gummizug zum Verschließen
mit 16 herausreißbaren Blättern
mit Falttasche innen
1 Stück

woodfree paper, 80gsm white
96 sheets, special ruling squared
book ribbon, cover artificial leather black
elastic closure, pen loop
16 perforated sheets
inner pocket backside
1 piece

No. 11155843

LP 20

UVP 11,89 €

4008110413044

NB Classic A5/96 kar my.book | Note book Classic A5/96 squared my.book 

holzfreies Papier, 80g/m² creme
96 Blatt, kariert, Leseband
Bezug Kunstleder, Stifteschlaufe
mit Gummizug zum Verschließen
mit 16 herausreißbaren Blättern
mit Innentasche hinten
1 Motiv

woodfree paper, 80gsm cream
96 sheets, squared, book ribbon
cover artificial leather, pen loop
elastic closure
16 perforated sheets
inner pocket backside
1 motif

LP 40

UVP 9,19 €

NB Classic A5/96 kar schwarz my.book Note book Classic A5/96 squared black

my.book

4008110291345
No. 10789428

NB Classic A5/96 kar berry my.book Note book Classic A5/96 squared berry

my.book

4008110498751
No. 11369071

NB Classic A5/96 kar blue my.book Note book Classic A5/96 squared blue

my.book

4008110498775
No. 11369097
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NB Classic A5/96 lin schwarz my.book | Note book Classic A5/96 ruled black my.book

holzfreies Papier, 80g/m² creme
96 Blatt, liniert, Leseband
Bezug Kunstleder schwarz, Stifteschlaufe
mit Gummizug zum Verschließen
mit 16 herausreißbaren Seiten
mit Falttasche hinten
1 Stück

woodfree paper, 80gsm cream
96 sheets, ruled, book ribbon,
cover artificial leather black
elastic closure, pen loop
16 perforated sheets
expandable inner pocket
1 piece

No. 11369782

LP 40

UVP 9,19 €

4008110499369

NB Classic A5/96 lin berry my.book | Note book Classic A5/96 ruled berry my.book

holzfreies Papier, 80g/m² creme
96 Blatt, liniert, Leseband
Bezug Kunstleder berry, Stifteschlaufe
mit Gummizug zum Verschließen
mit 16 herausreißbaren Seiten
mit Falttasche hinten
1 Stück

woodfree paper, 80gsm cream
96 sheets, ruled, book ribbon,
cover artificial leather berry
elastic closure, pen loop
16 perforated sheets
expandable inner pocket
1 piece

No. 11368974

LP 40

UVP 9,19 €

4008110498638

Auslaufartikel discontinued article

NB Classic A5/96 lin blue my.book | Note book Classic A5/96 ruled blue my.book

holzfreies Papier, 80g/m² creme
96 Blatt, liniert, Leseband
Bezug Kunstleder blue, Stifteschlaufe
mit Gummizug zum Verschließen
mit 16 herausreißbaren Seiten
mit Falttasche hinten
1 Stück

woodfree paper, 80gsm cream
96 sheets, ruled, book ribbon,
cover artificial leather blue
elastic closure, pen loop
16 perforated sheets
expandable inner pocket
1 piece

No. 11368990

LP 40

UVP 9,19 €

4008110498652

NB Classic A5/96 bla schwarz my.book | Note book Classic A5/96 blank black my.book

holzfreies Papier, 80g/m² creme
96 Blatt, blanko, Leseband
Bezug Kunstleder schwarz, Stifteschlaufe
mit Gummizug zum Verschließen
mit 16 herausreißbaren Seiten
mit Falttasche hinten
1 Stück

woodfree paper, 80gsm cream
96 sheets, blank, book ribbon,
cover artificial leather black
elastic closure, pen loop
16 perforated sheets
expandable inner pocket
1 piece

No. 11369790

LP 40

UVP 9,19 €

4008110499383

NB Classic A5/96 bla berry my.book | Note book Classic A5/96 blank berry my.book

holzfreies Papier, 80g/m² creme
96 Blatt, blanko, Leseband
Bezug Kunstleder berry, Stifteschlaufe
mit Gummizug zum Verschließen
mit 16 herausreißbaren Seiten
mit Falttasche hinten
1 Stück

woodfree paper, 80gsm cream
96 sheets, blanco, book ribbon,
cover artificial leather berry
elastic closure, pen loop
16 perforated sheets
expandable inner pocket
1 piece

No. 11369022

LP 40

UVP 9,19 €

4008110498713

Auslaufartikel discontinued article
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NB Classic A5/96 bla blue my.book | Note book Classic A5/96 blank blue my.book

holzfreies Papier, 80g/m² creme
96 Blatt, blanko, Leseband
Bezug Kunstleder blue, Stifteschlaufe
mit Gummizug zum Verschließen
mit 16 herausreißbaren Seiten
mit Falttasche hinten
1 Stück

woodfree paper, 80gsm cream
96 sheets, blanco, book ribbon,
cover artificial leather blue
elastic closure, pen loop
16 perforated sheets
expandable inner pocket
1 piece

No. 11369048

LP 40

UVP 9,19 €

4008110498737

Auslaufartikel discontinued article

NB Lady A5/96 lin Butterfly my.book | Note book Lady A5/96 rul Butterfly my.book

holzfreies Papier, 80g/m² weiss
96 Blatt, liniert, Leseband
Glanzfolienkaschierung mit
Heißfolienprägung
Motiv Butterfly, Magnetverschluss
(Stiftehalter)
mit 16 herausreißbaren Blättern
mit Innentasche hinten
1 Stück

woodfree paper, 80gsm white
96 sheets, ruled, book ribbon,
glossy laminated hard cover with hot foile
stamping
motif Butterfly
magnetic closure (pen loop), 16 perforated
sheets
inner pocket backside
1 piece

No. 11369386

LP 40

UVP 13,09 €

4008110499178

NB Lady A5/96 lin Oriental my.book | Note book Lady A5/96 rul Oriental my.book

holzfreies Papier, 80g/m² weiss
96 Blatt, liniert, Leseband
Glanzfolienkaschierung mit Reliefprägung
Motiv Oriental, Magnetverschluss
(Stiftehalter)
mit 16 herausreißbaren Blättern
mit Innentasche hinten
1 Stück

woodfree paper, 80gsm white
96 sheets, ruled, book ribbon,
glossy laminated hard cover with relief
embossing
motif Oriental
magnetic closure (pen loop), 16 perforated
sheets
inner pocket backside
1 piece

No. 11369360

LP 40

UVP 13,09 €

4008110499154

NB Lady A5/96 lin Dream Garden my.book | Note book Lady A5/96 rul Dream Garden my.book

holzfreies Papier, 80g/m² weiss
96 Blatt, liniert, Leseband
Glanzfolienkaschierung mit
Heißfolienprägung
Motiv Dream Garden, Magnetverschluss
(Stiftehalter)
mit 16 herausreißbaren Blättern
mit Innentasche hinten
1 Stück

woodfree paper, 80gsm white
96 sheets, ruled, book ribbon,
glossy laminated hard cover with hot foile
stamping
motif Dream Garden
magnetic closure (pen loop), 16 perforated
sheets
inner pocket backside
1 piece

No. 11369352

LP 40

UVP 13,09 €

4008110499130

NB Lady A5/96 lin Pure my.book | Note book Lady A5/96 rul Pure my.book

holzfreies Papier, 80g/m² weiss
96 Blatt, liniert, Leseband
Glanzfolienkaschierung mit Reliefprägung
Motiv Pure, Magnetverschluss (Stiftehalter)
mit 16 herausreißbaren Blättern
mit Innentasche hinten
1 Stück

woodfree paper, 80gsm white
96 sheets, ruled, book ribbon,
glossy laminated hard cover with relief
embossing
motif Pure
magnetic closure (pen loop), 16 perforated
sheets
inner pocket backside
1 piece

No. 11369238

LP 40

UVP 13,09 €

4008110498997

Auslaufartikel discontinued article
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NB Lady A5/96 lin Romantic my.book | Note book Lady A5/96 rul Romantic my.book

holzfreies Papier, 80g/m² weiss
96 Blatt, liniert, Leseband
Glanzolienkaschierung mit
Heißfolienprägung
Motiv Romantic, Magnetverschluss
(Stiftehalter)
mit 16 herausreißbaren Blättern
mit Innentasche hinten
1 Stück

woodfree paper, 80gsm white
96 sheets, ruled, book ribbon,
glossy laminated hard cover with hot foile
stamping
motif Romantic
magnetic closure (pen loop), 16 perforated
sheets
inner pocket backside
1 piece

No. 11369345

LP 40

UVP 13,09 €

4008110499116

NB Lady A5/96 lin Fiona my.book | Note book Lady A5/96 rul Fiona my.book

holzfreies Papier, 80g/m² weiss
96 Blatt, liniert, Leseband
Glanzfolienkaschierung mit
Heißfolienprägung
Motiv Fiona, Magnetverschluss
(Stiftehalter)
mit 16 herausreißbaren Blättern
mit Innentasche hinten
1 Stück

woodfree paper, 80gsm white
96 sheets, ruled, book ribbon,
glossy laminated hard cover with hot foile
stamping, motif Fiona
magnetic closure (pen loop), 16 perforated
sheets
inner pocket backside
1 piece

No. 11374022

LP 40

UVP 13,09 €

4008110500195

NB Young A5/88 kar Ladylike Flowers | Note book Young A5/88 squ.Ladyl.Flowers

holzfreies Papier, 80g/m², FSC Mix
88 Blatt, kariert, mit Fadenheftung
fester Kartoneinband, cellophaniert
mit Leseband und quer verlaufendem
Gummizugverschluss
Motiv Ladylike Flowers
1 Stück

woodfree paper, 80gsm white, FSC Mix
88 sheets, squared
with thread fastener
with stable cardboard binder
cellophane-coated, with book mark
motif Ladylike Flowers
1 piece

No. 50021482

HP 2

LP 40

UVP 7,09 €

4008110573526

Auslaufartikel discontinued article

NB Classic A6/96 kar schwarz my.book | Note book Classic A6/96 squared black my.book

holzfreies Papier, 80g/m² creme
96 Blatt, kariert, Leseband
Bezug Kunstleder schwarz, Stifteschlaufe
mit Gummizug zum Verschließen
mit 16 herausreißbaren Blättern
mit Falttasche hinten
1 Stück

woodfree paper, 80gsm cream
96 sheets, squared, book ribbon,
cover artificial leather black
elastic closure, pen loop
16 perforated sheets
expandable inner pocket
1 piece

No. 10789436

LP 80

UVP 6,49 €

4008110291376

NB Classic A6/96 kar berry my.book | Note book Classic A6/96 squ berry my.book

holzfreies Papier, 80g/m² creme
96 Blatt, kariert, Leseband
Bezug Kunstleder berry, Stifteschlaufe
mit Gummizug zum Verschließen
mit 16 herausreißbaren Blättern
mit Falttasche hinten
1 Stück

woodfree paper, 80gsm cream
96 sheets, squared, book ribbon,
cover artificial leather berry
elastic closure, pen loop
16 perforated sheets
expandable inner pocket
1 piece

No. 11369154

LP 80

UVP 6,49 €

4008110498874

Auslaufartikel discontinued article
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NB Classic A6/96 kar blue my.book | Note book Classic A6/96 squ blue my.book

holzfreies Papier, 80g/m² creme
96 Blatt, kariert, Leseband
Bezug Kunstleder blue, Stifteschlaufe
mit Gummizug zum Verschließen
mit 16 herausreißbaren Blättern
mit Falttasche hinten
1 Stück

woodfree paper, 80gsm cream
96 sheets, squared, book ribbon,
cover artificial leather blue
elastic closure, pen loop
16 perforated sheets
expandable inner pocket
1 piece

No. 11369162

LP 80

UVP 6,49 €

4008110498898

NB Classic A6/96 lin schwarz my.book | Note book Classic A6/96 ruled black my.book

holzfreies Papier, 80g/m² creme
96 Blatt, liniert, Leseband
Bezug Kunstleder schwarz, Stifteschlaufe
mit Gummizug zum Verschließen
mit 16 herausreißbaren Blättern
mit Falttasche hinten
1 Stück

woodfree paper, 80gsm cream
96 sheets, ruled, book ribbon,
cover artificial leather black
elastic closure, pen loop
16 perforated sheets
expandable inner pocket
1 piece

No. 10789444

LP 80

UVP 6,49 €

4008110291383

NB Classic A6/96 lin blue my.book | Note book Classic A6/96 ruled blue my.book

holzfreies Papier, 80g/m² creme
96 Blatt, liniert, Leseband
Bezug Kunstleder blue, Stifteschlaufe
mit Gummizug zum Verschließen
mit 16 herausreißbaren Blättern
mit Falttasche hinten
1 Stück

woodfree paper, 80gsm cream
96 sheets, ruled, book ribbon,
cover artificial leather blue
elastic closure, pen loop
16 perforated sheets
expandable inner pocket
1 piece

No. 11369121

LP 80

UVP 6,49 €

4008110498812

Auslaufartikel discontinued article

NB Classic A6/96 bla schwarz my.book | Note book Classic A6/96 blank black my.book

holzfreies Papier, 80g/m² creme
96 Blatt, blanko, Leseband
Bezug Kunstleder schwarz, Stifteschlaufe
mit Gummizug zum Verschließen
mit 16 herausreißbaren Blättern
mit Innentasche hinten
1 Stück

woodfree paper, 80gsm cream
96 sheets, blank, book ribbon,
cover artificial leather black, pen loop
elastic closure
16 perforated sheets
inner pocket backside
1 piece

No. 10789451

LP 80

UVP 6,49 €

4008110293318

NB Lady A6/96 lin Dream Garden my.book | Note book Lady A6/96 rul Dream Garden my.book

holzfreies Papier, 80g/m² weiss
96 Blatt, liniert, Leseband
Glanzfolienkaschierung mit
Heißfolienprägung
Motiv Dream Garden, Magnetverschluss
(Stiftehalter)
mit 16 herausreißbaren Blättern
mit Innentasche hinten
1 Stück

woodfree paper, 80gsm white
96 sheets, ruled, book ribbon,
glossy laminated hard cover with hot foile
stamping
motif Dream Garden
magnetic closure (pen loop), 16 perforated
sheets
inner pocket backside
1 piece

No. 11369725

LP 80

UVP 11,89 €

4008110499086

Auslaufartikel discontinued article
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NB Lady A6/96 lin Pure my.book | Note book Lady A6/96 rul Pure my.book

holzfreies Papier, 80g/m² weiss
96 Blatt, liniert, Leseband
Glanzfolienkaschierung mit Reliefprägung
Motiv Pure, Magnetverschluss (Stiftehalter)
mit 16 herausreißbaren Blättern
mit Innentasche hinten
1 Stück

woodfree paper, 80gsm white
96 sheets, ruled, book ribbon,
glossy laminated hard cover with relief
embossing
motif Pure
magnetic closure (pen loop), 16 perforated
sheets
inner pocket backside
1 piece

No. 11369709

LP 80

UVP 11,89 €

4008110499048

Auslaufartikel discontinued article

NB Lady A6/96 lin Romantic my.book | note book Lady A6/96 rul Romantic my.book

holzfreies Papier, 80g/m² weiss
96 Blatt, liniert, Leseband
Glanzfolienkaschierung mit
Heißfolienprägung
Motiv Romantic, Magnetverschluss
(Stiftehalter)
mit 16 herausreißbaren Blättern
mit Innentasche hinten
1 Stück

woodfree paper, 80gsm white
96 sheets, ruled, book ribbon,
glossy laminated hard cover with hot foile
stamping
motif Romantic
magnetic closure (pen loop), 16 perforated
sheets
inner pocket backside
1 piece

No. 11369717

LP 80

UVP 11,89 €

4008110499062

Auslaufartikel discontinued article

Notizhefte | Notebooks

Notizheft A6 32Bl.lin.GREENline Welle | notebook A6 32sh. ruled GREENline Wave

Recycling Papier, 80g/m² weiß
32 Blatt
abgerundete Ecken
liniert
Motiv GREENline Welle
1 Stück

recycling paper, 80gsm white
32 sheets
rounded edges
ruled
motif GREENline Wave
1 piece

No. 50033577

HP 10

LP 240

UVP 1,09 €

4008110259987

Notizheft A6 32Bl.lin.GREENline Ginkgo | notebook A6 32sh. ruled GREENline Ginkgo

Recycling Papier, 80g/m² weiß
32 Blatt
abgerundete Ecken
liniert
Motiv GREENline Ginkgo
1 Stück

recycling paper, 80gsm white
32 sheets
rounded edges
ruled
motif GREENline Ginkgo
1 piece

No. 50033584

HP 10

LP 240

UVP 1,09 €

4008110259994

Notizheft A6 16 Blatt lin. Frozen Glam FSC Mix | notebook A6 16 sh. ruled Frozen Glam FSC Mix

holzfreies Papier, 70g/m² weiß,
FSC Mix , 16 Blatt
abgerundete Ecken
liniert
Motiv Frozen Glam
1 Stück

woodfree paper, 70gsm white
FSC Mix, 16 sheets
rounded edges
ruled
motif Frozen Glam
1 piece

No. 50028030

HP 10

LP 400

UVP 3,39 €

4008110588407

Auslaufartikel discontinued article
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Notizheft A6 16Bl.lin.Pure Glam | notebook A6 16 sh. ruled Pure Glam

holzfreies Papier, 70g/m² weiß,
16 Blatt
abgerundete Ecken
liniert
Motiv Pure Glam
1 Stück

woodfree paper, 70gsm white
16 sheets
rounded edges
ruled
motif Pure Glam
1 piece

No. 50021727

HP 10

LP 400

UVP 3,59 €

4008110574158

Notizhefte my.book flex | Notebooks my.book flex

Notizh.flex PP A4 40kar+40lin my.book | Noteb.flex PP A4,40squ+40rul.my.book

holzfreies Papier, 80g/m² weiß
2x40 Blatt, Lineatur 27 und 28
gelocht, Mikroperforation
PP Wechselcover
abgerundete Ecken
mit Verschlußgummi
1 Stück

woodfree paper, 80gsm white
2x40 sheets, ruled no.27 and squared 28
punched, microperforation
PP exchangeable cover
rounded edges
elastic for closure
1 piece

HP 3

LP 15

UVP 7,99 €

Notizh.flex PP A4 40kar+40lin h´grün

my.book

Noteb.flex PP A4,40squ+40rul.l´green

my.book

4008110491394
No. 11361458

Notizh.flex PP A4 40kar+40lin blau

my.book

Noteb.flex PP A4,40squ+40rul.blue

my.book

4008110491387
No. 11361441

Notizh.flex PP A4 40kar+40lin car.tq

my.book

Noteb.flex PP A4,40squ+40rul.car.tq

my.book

4008110562674
No. 50015986

Notizh.flex PP A4 40kar+40lin schwarz

my.book

Noteb.flex PP A4,40squ+40rul.black

my.book

4008110493343
No. 11361508

Notizh.flex PP A4 40kar+40lin

transp.my.book

Noteb.flex PP

A4,40squ+40rul.transp.my.book

4008110491363
No. 11361425

Notizh.flex PP A4 40kar+40lin pink

my.book

Noteb.flex PP A4,40squ+40rul. pink

my.book

4008110493312
No. 11361474

Notizh.flex PP A4/40kar+40lin Pastell my.book | Noteb.flex PP A4 40squ+40rul Pastels my.book

holzfreies Papier, 80g/m² weiß
2x40 Blatt, Lineatur 27 und 28
gelocht, Mikroperforation
PP Wechselcover
abgerundete Ecken
mit Verschlußgummi grau
1 Stück

woodfree paper, 80gsm white
2x40 sheets, ruled no.27 and squared 28
punched, microperforation
PP exchangeable cover
rounded edges
elastic for closure grey
1 piece

HP 3

LP 15

UVP 7,99 €

Notizh.flex PP A4 40kar+40lin rosé

my.book

Noteb.flex PP

A4,40squ+40rul.rose.my.book

4008110511849
No. 11408648

Notizh.flex PP A4 40kar+40lin

transp.my.book

Noteb.flex PP

A4,40squ+40rul.transp.my.book

4008110491363
No. 11361425

Notizh.flex PP A4 40kar+40lin minze

my.book

Noteb.flex PP A4,40squ+40rul.mint

my.book

4008110511887
No. 11408655

Notizh.flex PP A4 40kar+40lin Palme my.book | Noteb.flex PP A4,40squ+40rul.Palm my.book

holzfreies Papier, 80g/m² weiß
2x40 Blatt, Lineatur 27 und 28
gelocht, Mikroperforation
PP Wechselcover, Motiv Palme
abgerundete Ecken
mit Verschlussgummi türkis
1 Stück

woodfree paper, 80gsm white
2x40 sheets, ruled no.27 and squared 28
punched, microperforation
PP exchangeable cover, motif Palm Tree
rounded edges
elastic for closure turquoise
1 piece

No. 11415502

HP 3

LP 15

UVP 8,49 €

4008110520933

Auslaufartikel discontinued article
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Notizh.flex PP A4 40kar+40lin N.B. Freedom my.book | Noteb.flex PP A4,40squ+40rul.N.B. Freedom my.book

holzfreies Papier FSC Mix, 80g/m² weiß
2x40 Blatt, Lineatur 27 und 28
gelocht, Mikroperforation
PP Wechselcover, abgerundete Ecken
mit Verschlussgummi violett
Motiv New Batik Freedom
1 Stück

woodfree paper FSC Mix, 80gsm white
2x40 sheets, ruled no.27 and squared no.28
punched, microperforation
PP exchangeable cover, rounded edges
elastic for closure violet
motif New Batik Freedom
1 piece

No. 50044276

HP 3

LP 15

UVP 8,49 €

4008110366463

Notizh.flex PP A4 40kar+40lin N.B. Fearless my.book | Noteb.flex PP A4,40squ+40rul.N.B. Fearless my.book

holzfreies Papier FSC Mix, 80g/m² weiß
2x40 Blatt, Lineatur 27 und 28
gelocht, Mikroperforation
PP Wechselcover, abgerundete Ecken
mit Verschlussgummi karamell
Motiv New Batik Fearless
1 Stück

woodfree paper FSC Mix, 80gsm white
2x40 sheets, ruled no.27 and squared no.28
punched, microperforation
PP exchangeable cover, rounded edges
elastic for closure caramel
motif New Batik Fearless
1 piece

No. 50044368

HP 3

LP 15

UVP 8,49 €

4008110367071

Notizh.flex PP A4 40kar+40lin Lad. Jungle my.book | Noteb.flex PP A4,40squ+40rul. lad. jungle my.book

holzfreies Papier FSC Mix, 80g/m² weiß
2x40 Blatt, Lineatur 27 und 28
gelocht, Mikroperforation
PP Wechselcover, abgerundete Ecken
mit Verschlussgummi grün
Motiv Ladylike Jungle
1 Stück

woodfree paper, FSC Mix, 80gsm white
2x40 sheets, ruled no.27 and squared no.28
PP exchangeable cover
rounded edges
elastic closure green
motif ladylike jungle
1 piece

No. 50044320

HP 3

LP 15

UVP 8,49 €

4008110366777

Notizh.flex PP A4 40kar+40lin Lad.Butterfl. my.book | Noteb.flex PP A4,40squ+40rul. lad.butterfl. my.book

holzfreies Papier FSC Mix, 80g/m² weiß
2x40 Blatt, Lineatur 27 und 28
gelocht, Mikroperforation
PP Wechselcover, abgerundete Ecken
mit Verschlussgummi rosé
Motiv Ladylike Butterflies
1 Stück

woodfree paper, FSC Mix, 80gsm white
2x40 sheets, ruled no.27 and squared no.28
PP exchangeable cover
rounded edges
elastic closure rose
motif ladylike butterflies
1 piece

No. 50044337

HP 3

LP 15

UVP 8,49 €

4008110366784

Notizh.flex PP A4/40kar+40lin Lad.Birds my.book | Noteb.flex PP A4/40squ+40rul.Lad.Birds my.book

holzfreies Papier, 80g/m² weiß
2x40 Blatt, Lineatur 27 und 28
gelocht, Mikroperforation
PP Wechselcover, abgerundete Ecken
mit Verschlussgummi grau
Motiv Ladylike Birds
1 Stück

woodfree paper, 80gsm white
2x40 sheets, ruled no.27 and squared 28
punched, microperforation
PP exchangeable cover, rounded edges
elastic for closure grey
motif Ladylike Birds
1 piece

No. 50021543

HP 3

LP 15

UVP 8,49 €

4008110573649

Auslaufartikel discontinued article

Notizh.flex PP A4/40kar+40lin Lad.Flow. my.book | Noteb.flex PP A4/40squ+40rul.Lad.Flow. my.book

holzfreies Papier, 80g/m² weiß
2x40 Blatt, Lineatur 27 und 28
gelocht, Mikroperforation
PP Wechselcover, abgerundete Ecken
mit Verschlussgummi pink
Motiv Ladylike Flowers
1 Stück

woodfree paper, 80gsm white
2x40 sheets, ruled no.27 and squared 28
punched, microperforation
PP exchangeable cover, rounded edges
elastic for closure pink
motif Ladylike Flowers
1 piece

No. 50021550

HP 3

LP 15

UVP 8,49 €

4008110573656

Auslaufartikel discontinued article
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Notizh.flex PP A4 40kar+40lin W.A.Wolf my.book | Noteb.flex PP A4,40squ+40rul.W.A.Wolf my.book

holzfreies Papier, 80g/m² weiß
2x40 Blatt, Lineatur 27 und 28
gelocht, Mikroperforation
PP Wechselcover, abgerundete Ecken
mit Verschlussgummi grau
Motiv Wild Animals Wolf
1 Stück

woodfree paper, 80gsm white
2x40 sheets, ruled no.27 and squared 28
punched, microperforation
PP exchangeable cover, rounded edges
elastic for closure grey
motif Wild Animals Wolf
1 piece

No. 50027262

HP 3

LP 15

UVP 8,49 €

4008110586526

Notizh.flex PP A4 40kar+40lin W.A.Luchs my.book | Noteb.flex PP A4,40squ+40rul.W.A.Lynx my.book

holzfreies Papier, 80g/m² weiß
2x40 Blatt, Lineatur 27 und 28
gelocht, Mikroperforation
PP Wechselcover, abgerundete Ecken
mit Verschlussgummi rosa
Motiv Wild Animals Luchs
1 Stück

woodfree paper, 80gsm white
2x40 sheets, ruled no.27 and squared 28
punched, microperforation
PP exchangeable cover, rounded edges
elastic for closure pink
motif Wild Animals Lynx
1 piece

No. 50027279

HP 3

LP 15

UVP 8,49 €

4008110586533

Notizh.flex PP A4 40kar+40lin Neon Art my.book | Noteb.flex PP A4,40squ+40rul.Neon Art my.book

holzfreies Papier, 80g/m² weiß
2x40 Blatt, Lineatur 27 und 28
gelocht, Mikroperforation
PP Wechselcover, abgerundete Ecken
mit Verschlussgummi neon orange
Motiv Neon Art
1 Stück

woodfree paper, 80gsm white
2x40 sheets, ruled no.27 and squared 28
punched, microperforation
PP exchangeable cover, rounded edges
elastic for closure neon orange
motif Neon Art
1 piece

No. 50027378

HP 3

LP 15

UVP 8,49 €

4008110586779

Auslaufartikel discontinued article

Notizh.flex PP A5/40 kar. my.book | Noteb.flex PP A5/40 squ.my.book

holzfreies Papier, 80g/m² weiß
40 Blatt, kariert (5x5)
PP Wechselcover
abgerundete Ecken
mit Verschlußgummi

woodfree paper, 80gsm white
40 sheets, squared (5x5)
PP exchangeable cover
rounded edges
elastic for closure

HP 5

LP 50

UVP 3,89 €

Notizh.flex PP A5/40 kar.h´grün my.book Noteb.flex PP A5/40 squ.l´green

my.book

4008110493381
No. 11361540

Notizh.flex PP A5/40 kar.blau my.book Noteb.flex PP A5/40 squ.blue my.book

4008110493374
No. 11361532

Notizh.flex PP A5/40 kar.car.tq my.book Noteb.flex PP A5/40 squ.car.tq my.book

4008110562681
No. 50015993

Notizh.flex PP A5/40 kar.schwarz

my.book

Noteb.flex PP A5/40 squ.black my.book

4008110493398
No. 11361557

Notizh.flex PP A5/40 kar.transp.my.book Noteb.flex PP A5/40 squ.transp.my.book

4008110493350
No. 11361516
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Notizh.flex PP A5/40 kar. Pastell my.book | Noteb.flex PP A5/40 squ. Pastels my.book

Notizheft A5
holzfreies Papier, 80g/m² weiß
40 Blatt, kariert (5x5)
PP Wechselcover
abgerundete Ecken
mit Verschlußgummi grau
1 Stück

Notebook A5
woodfree paper, 80gsm white
40 sheets, squared (5x5)
PP exchangeable cover
rounded edges
elastic for closure grey
1 piece

HP 5

LP 50

UVP 3,89 €

Notizh.flex PP A5/40 kar.rosé my.book Noteb.flex PP A5/40 squ.rose my.book

4008110511771
No. 11408622

Notizh.flex PP A5/40 kar.transp.my.book Noteb.flex PP A5/40 squ.transp.my.book

4008110493350
No. 11361516

Notizh.flex PP A5/40 kar.flieder my.book Noteb.flex PP A5/40 squ.lilac my.book

4008110511801
No. 11408630

Notizh.flex PP A5/40 punktiert Ladylike Jungle my.book | Noteb.flex PP A5/40 dot. ladylike jungle my.book

holzfreies Papier FSC Mix, 80g/m² weiß
40 Blatt, punktiert
PP Wechselcover
abgerundete Ecken
mit Verschlussgummi grün
Motiv Ladylike Jungle
1 Stück

woodfree paper, FSC Mix, 80gsm white
40 sheets, dotted
PP exchangeable cover
rounded edges
elastic closure green
motif ladylike jungle
1 piece

No. 50044283

HP 5

LP 50

UVP 4,59 €

4008110366470

Notizh.flex PP A5/40 punkt. Lad.Butterfl. my.book | Noteb.flex PP A5/40 dot. lad. butterfl. my.book

holzfreies Papier FSC Mix, 80g/m² weiß
40 Blatt, punktiert
PP Wechselcover
abgerundete Ecken
mit Verschlussgummi rosé
Motiv Ladylike Butterflies
1 Stück

woodfree paper, FSC Mix, 80gsm white
40 sheets, dotted
PP exchangeable cover
rounded edges
elastic closure rose
motif ladylike butterflies
1 piece

No. 50044290

HP 5

LP 50

UVP 4,59 €

4008110366487

Notizh.flex PP A5/40 kar.Ladylike Birds my.book | Noteb.flex PP A5/40 squ.Ladylike Birds my.book

holzfreies Papier, 80g/m² weiß
40 Blatt, kariert (5x5)
PP Wechselcover
abgerundete Ecken
mit Verschlussgummi grau
Motiv Ladylike Birds
1 Stück

woodfree paper, 80gsm white
40 sheets, squared (5x5)
PP exchangeable cover
rounded edges
elastic for closure grey
motif Ladylike Birds
1 piece

No. 50021505

HP 5

LP 50

UVP 4,59 €

4008110573601

Auslaufartikel discontinued article

Notizh.flex PP A5/40 kar.Ladyl. Flowers my.book | Noteb.flex PP A5/40 squ.Ladyl. Flowers my.book

holzfreies Papier, 80g/m² weiß
40 Blatt, kariert (5x5)
PP Wechselcover
abgerundete Ecken
mit Verschlussgummi pink
Motiv Ladylike Flowers
1 Stück

woodfree paper, 80gsm white
40 sheets, squared (5x5)
PP exchangeable cover
rounded edges
elastic for closure pink
motif Ladylike Flowers
1 piece

No. 50021512

HP 5

LP 50

UVP 4,59 €

4008110573618

Auslaufartikel discontinued article

Druckdaten_Innenteil_Herlitz_Katalog23_mitBeschnitt.pdf   70 05.12.22   14:18



Schule | School2023

76

Notizh.flex PP A5/40 punkt. Cute An. Koala my.book | Noteb.flex PP A5/40 dot. Cute An. Koala my.book

holzfreies Papier, FSC Mix, 80g/m² weiß
40 Blatt, punktiert
PP Wechselcover
abgerundete Ecken
mit Verschlussgummi
Motiv Cute Animals Koala
1 Stück

woodfree paper, FSC Mix, 80gsm white
40 sheets, dotted
PP exchangeable cover
rounded edges
elastic closure
motif Cute Animals Koala
1 piece

No. 50039814

HP 5

LP 50

UVP 4,59 €

4008110295343

Notizh.flex PP A5/40 punkt. Cute An. Tiger my.book | Noteb.flex PP A5/40 dot. Cute An. Tiger my.book

holzfreies Papier, FSC Mix, 80g/m² weiß
40 Blatt, punktiert
PP Wechselcover
abgerundete Ecken
mit Verschlussgummi
Motiv Cute Animals Tiger
1 Stück

woodfree paper, FSC Mix, 80gsm white
40 sheets, dotted
PP exchangeable cover
rounded edges
elastic closure
motif Cute Animals Tiger
1 piece

No. 50039821

HP 5

LP 50

UVP 4,59 €

4008110295350

Notizh.flex PP A5/40 punkt.Wild An.Wolf my.book | Noteb.flex PP A5/40 dot.Wild An. Wolf my.book

holzfreies Papier, 80g/m² weiß
40 Blatt, punktiert (5x5)
PP Wechselcover
abgerundete Ecken
mit Verschlussgummi grau
Motiv Wild Animals Wolf
1 Stück

woodfree paper, 80gsm white
40 sheets, dotted (5x5)
PP exchangeable cover
rounded edges
elastic for closure grey
motif Wild Animals Wolf
1 piece

No. 50027286

HP 5

LP 50

UVP 4,59 €

4008110586540

Notizh.flex PP A5/40 punkt.Wild An.Luchs my.book | Noteb.flex PP A5/40 dot.Wild An. Lynx my.book

holzfreies Papier, 80g/m² weiß
40 Blatt, punktiert (5x5)
PP Wechselcover
abgerundete Ecken
mit Verschlussgummi rosa
Motiv Wild Animals Luchs
1 Stück

woodfree paper, 80gsm white
40 sheets, dotted (5x5)
PP exchangeable cover
rounded edges
elastic for closure pink
motif Wild Animals Lynx
1 piece

No. 50027293

HP 5

LP 50

UVP 4,59 €

4008110586557

Notizh.flex PP A5/40 Lin.53 Vokabeln my.book | Noteb.flex PP A5/40 no.53 vocabulary my.book

holzfreies Papier, 80g/m² weiß
40 Blatt, Lineatur 53
PP Wechselcover, Motiv Vokabeln
abgerundete Ecken
mit Verschlussgummi schwarz
1 Stück

woodfree paper, 80gsm white
40 sheets, no.53
PP exchangeable cover, motif vocabulary
rounded edges
elastic for closure black
1 piece

No. 11415619

HP 5

LP 50

UVP 4,59 €

4008110520964

Aufgabenheft flex PP A5/48 Bl. Cute An. Turtle my.book | Homework book PP A5/48 Cute An. Turtle my.book

holzfreies Papier, FSC Mix, 80g/m² weiß
48 Blatt, deutscher Inhalt
PP Wechselcover, Motiv Cute Animals
Turtle
abgerundete Ecken
mit Verschlussgummi
1 Stück

woodfree paper, FSC Mix, 80gsm white
48 sheets, German content
PP exchangeable cover, motif Cute Animals
Turtle
rounded edges
elastic closure
1 piece

No. 50039852

HP 3

LP 30

UVP 6,89 €

4008110295381
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Aufgabenheft flex PP A5/48 Bl. Cute An. Zebra my.book | Homework book PP A5/48 Cute An. Zebra my.book

holzfreies Papier, FSC Mix, 80g/m² weiß
48 Blatt, deutscher Inhalt
PP Wechselcover, Motiv Cute Animals
Zebra
abgerundete Ecken
mit Verschlussgummi
1 Stück

woodfree paper, FSC Mix, 80gsm white
48 sheets, German content
PP exchangeable cover, motif Cute Animals
Zebra
rounded edges
elastic closure
1 piece

No. 50039845

HP 3

LP 30

UVP 6,89 €

4008110295374

Notizh.flex PP A6/40 kar my.book | Noteb.flex PP A6/40 squ. my.book

holzfreies Papier, 70g/m² weiß
40 Blatt, kariert (5x5)
PP Wechselcover
abgerundete Ecken
mit Verschlußgummi

woodfree paper, 70gsm white
40 sheets, squared (5x5)
PP exchangeable cover
rounded edges
elastic for closure

HP 5

LP 100

UVP 3,29 €

Notizh.flex PP A6/40 kar.h´grün my.book Noteb.flex PP A6/40 squ.l´green

my.book

4008110493428
No. 11361581

Notizh.flex PP A6/40 kar.blau my.book Noteb.flex PP A6/40 squ.blue my.book

4008110493411
No. 11361573

Notizh.flex PP A6/40 kar.schwarz

my.book

Noteb.flex PP A6/40 squ.black my.book

4008110493435
No. 11361599

Notizh.flex PP A6/40 kar.transp.my.book Noteb.flex PP A6/40 squ.transp.my.book

4008110491349
No. 11361409

Notizh.flex PP A6/40 punkt. Ladyl.Jungle my.book | Noteb.flex PP A6/40 dot. ladylike jungle my.book

holzfreies Papier FSC Mix, 70g/m² weiß
40 Blatt, punktiert
PP Wechselcover
abgerundete Ecken
mit Verschlussgummi grün
Motiv Ladylike Jungle
1 Stück

woodfree paper, FSC Mix, 70gsm white
40 sheets, dotted
PP exchangeable cover
rounded edges
elastic closure green
motif ladylike jungle
1 piece

No. 50044306

HP 5

LP 100

UVP 3,89 €

4008110366494

Notizh.flex PP A6/40 punkt. Ladyl.Butterflies my.book | Noteb.flex PP A6/40 dot. ladylike butterflies my.book

holzfreies Papier FSC Mix, 70g/m² weiß
40 Blatt, punktiert
PP Wechselcover
abgerundete Ecken
mit Verschlussgummi rosé
Motiv Ladylike Butterflies
1 Stück

woodfree paper, FSC Mix, 70gsm white
40 sheets, dotted
PP exchangeable cover
rounded edges
elastic closure rose
motif ladylike butterflies
1 piece

No. 50044313

HP 5

LP 100

UVP 3,89 €

4008110366517

Notizh.flex PP A6/40 kar. Ladyl.Birds my.book | Noteb.flex PP A6/40 squ.Ladyl.Birds my.book

holzfreies Papier, 70g/m² weiß
40 Blatt, kariert (5x5)
PP Wechselcover
abgerundete Ecken
mit Verschlussgummi grau
Motiv Ladylike Birds
1 Stück

woodfree paper, 70gsm white
40 sheets, squared (5x5)
PP exchangeable cover
rounded edges
elastic for closure grey
motif Ladylike Birds
1 piece

No. 50021529

HP 5

LP 100

UVP 3,89 €

4008110573625

Auslaufartikel discontinued article
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Notizh.flex PP A6/40 kar.Ladyl. Flowers my.book | Noteb.flex PP A6/40 squ.Ladyl.Flowers my.book

holzfreies Papier, 70g/m² weiß
40 Blatt, kariert (5x5)
PP Wechselcover
abgerundete Ecken
mit Verschlussgummi pink
Motiv Ladylike Flowers
1 Stück

woodfree paper, 70gsm white
40 sheets, squared (5x5)
PP exchangeable cover
rounded edges
elastic for closure pink
motif Ladylike Flowers
1 piece

No. 50021536

HP 5

LP 100

UVP 3,89 €

4008110573632

Auslaufartikel discontinued article

Notizh.flex Lederoptik schwarz my.book | Noteb.flex faux leather dot. FSC black my.book 

holzfreies Papier, FSC Mix, weiß
40 Blatt, punktiert
Lederoptik Wechselcover, schwarz
abgerundete Ecken
mit Verschlussgummi hellgrau
1 Stück

woodfree paper, FSC Mix, white
40 sheets, dottet
faux leather cover, black
rounded edges
elastic for closure light grey
1 piece

Notizh.flex Lederopt A5/40 punktiert

FSC schwarz my.book

HP 5 / LP 50 / UVP 9,39

Noteb.flex leather like A5/40 dotted FSC

black my.book

HP 5 / LP 50 / UVP 9,39

4008110260181
No. 50033768

Notizh.flex Lederopt A6/40 punktiert

FSC schwarz my.book

HP 5 / LP 100 / UVP 6,89

Noteb.flex leather like A6/40 dotted FSC

black my.book

HP 5 / LP 100 / UVP 6,89

4008110260426
No. 50033782

Notizh.flex Lederoptik taupe my.book | Noteb.flex faux leather dot. FSC taupe my.book 

holzfreies Papier, FSC Mix, weiß
40 Blatt, punktiert
Lederoptik Wechselcover, taupe
abgerundete Ecken
mit Verschlussgummi schwarz
1 Stück

woodfree paper, FSC Mix, white
40 sheets, dotted
faux leather cover, taupe
rounded edges
elastic for closure black
1 piece

Notizh.flex Lederopt A5/40 punktiert

FSC taupe my.book

HP 5 / LP 50 / UVP 9,39

Noteb.flex leather like A5/40 dotted FSC

taupe my.book

HP 5 / LP 50 / UVP 9,39

4008110260198
No. 50033775

Notizh.flex Lederopt A6/40 punktiert

FSC taupe my.book

HP 5 / LP 100 / UVP 6,89

Noteb.flex leather like A6/40 dotted FSC

taupe my.book

HP 5 / LP 100 / UVP 6,89

4008110260433
No. 50033799

Noteb.flex canvas dot. FSC grey my.book

holzfreies Papier, FSC Mix, weiß
40 Blatt, punktiert
Leinen Wechselcover, grau
abgerundete Ecken
mit Verschlussgummi schwarz
1 Stück

woodfree paper, FSC Mix, white
40 sheets, dotted
canvas cover, grey
rounded edges
elastic for closure black
1 piece

Notizh.flex Leinen A5/40 punktiert FSC

grau my.book

HP 5 / LP 50 / UVP 8,19

Noteb.flex canvas A5/40 dot. FSC grey

my.book

HP 5 / LP 50 / UVP 8,19

4008110260129
No. 50033706

Notizh.flex Leinen A6/40 punktiert FSC

grau my.book

HP 5 / LP 100 / UVP 5,69

Noteb.flex canvas A6/40 dotted FSC grey

my.book

HP 5 / LP 100 / UVP 5,69

4008110260143
No. 50033720
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Notizh.flex Leinenoptik hellblau my.book | Noteb.flex canvas dot. FSC light blue my.book 

holzfreies Papier, FSC Mix, weiß
40 Blatt, punktiert
Leinen Wechselcover, hellblau
abgerundete Ecken
mit Verschlussgummi blau
1 Stück

woodfree paper, FSC Mix, white
40 sheets, dotted
canvas cover, light blue
rounded edges
elastic for closure blue
1 piece

Notizh.flex Leinen A5/40 punktiert FSC

hellblau my.book

HP 5 / LP 50 / UVP 8,19

Noteb.flex canvas A5/40 dot. FSC light

blue my.book

HP 5 / LP 50 / UVP 8,19

4008110260136
No. 50033713

Notizh.flex Leinen A6/40 punktiert FSC

hellblau my.book

HP 5 / LP 100 / UVP 5,69

Noteb.flex canvas A6/40 dotted FSC light

blue my.book

HP 5 / LP 100 / UVP 5,69

4008110260150
No. 50033737

Notizh.flex A5/40 punkt. Just Black my.book | Noteb.flex A5/40 dot. Just Black my.book

holzfreies Papier, FSC Mix, 80g/m² weiß
40 Blatt, punktiert
Kartoncover
abgerundete Ecken
mit Verschlussgummi
Motiv Just Black
1 Stück

woodfree paper, FSC Mix, 80gsm white
40 sheets, dotted
exchangeable cover
rounded edges
elastic closure
motif Just Black
1 piece

No. 50039784

HP 5

LP 50

UVP 7,99 €

4008110295312

Notizh.flex A4/40 punkt. Just Black my.book | Noteb.flex A4/40 dot. Just Black my.book

holzfreies Papier, FSC Mix, 80g/m² weiß
40 Blatt, punktiert, gelocht und perforiert
Kartoncover
abgerundete Ecken
mit Verschlussgummi
Motiv Just Black
1 Stück

woodfree paper, FSC Mix, 80gsm white
40 sheets, dotted, punched,
microperforation
exchangeable cover
rounded edges
elastic closure
motif Just Black
1 piece

No. 50039777

HP 3

LP 24

UVP 9,49 €

4008110295305

Notizh.flex A4 2x40lin.+kar.GREENl Welle | Noteb.flex A4 2x40 rul.+squ. GREENl Wave

Recycling-Papier, 80g/m² weiß
2x40 Blatt, Lineatur 27 und 28
gelocht, Mikroperforation
Cover aus Recycling-Karton
abgerundete Ecken
mit Verschlussgummi grün
Motiv GREENline Welle
1 Stück

recycled paper, 80gsm white
2x40 sheets ruled no. 27, squared no. 28
punched, microperforation
recycled board exchangeable cover
rounded edges
elastic for closure green
motif GREENline Wave
1 piece

No. 50033645

HP 3

LP 15

UVP 11,19 €

4008110260068

Notizh.flex A4 2x40lin.+kar.GREENl Ginkgo | Noteb.flex A4 2x40 rul.+squ. GREENline Ginkgo

Recycling-Papier, 80g/m² weiß
2x40 Blatt, Lineatur 27 und 28
gelocht, Mikroperforation
Cover aus Recycling-Karton
abgerundete Ecken
mit Verschlussgummi grün
Motiv GREENline Ginkgo
1 Stück

recycled paper, 80gsm, white
2x40 sheets ruled no. 27, squared no. 28
punched, microperforation
recycled board exchangeable cover
rounded edges
elastic for closure green
motif GREENline Ginkgo
1 piece

No. 50033652

HP 3

LP 15

UVP 11,19 €

4008110260075
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Notizh.flex A5/40 punkt. GREENline Welle | Notebook flex A5/40 dot. GREENline Wave

Recycling-Papier, 80g/m² weiß
40 Blatt, punktiert
Cover aus Recycling-Karton
abgerundete Ecken
mit Verschlussgummi grün
Motiv GREENline Welle
1 Stück

recycled paper, 80gsm white
40 sheets, dotted
recycled board exchangeable cover
rounded edges
elastic for closure green
motif GREENline Wave
1 piece

No. 50033669

HP 5

LP 50

UVP 7,39 €

4008110260082

Notizh.flex A5/40 punkt. GREENline Ginkgo | Notebook flex A5/40 dot. GREENline Ginkgo

Recycling-Papier, 80g/m² weiß
40 Blatt, punktiert
Cover aus Recycling-Karton
abgerundete Ecken
mit Verschlussgummi grün
Motive GREENline Ginkgo
1 Stück

recycled paper, 80gsm white
40 sheets, dotted
recycled board exchangeable cover
rounded edges
elastic for closure green
motif GREENline Ginkgo
1 piece

No. 50033676

HP 5

LP 50

UVP 7,39 €

4008110260099

Notizh.flex A5/40 punkt.Pure Glam my.book | Noteb.flex A5/40 dot. Pure Glam my.book

holzfreies Papier, 80g/m² weiß
40 Blatt, punktiert (5x5)
Wechselcover, Pure Glam
abgerundete Ecken
mit Verschlussgummi gold
Motiv Pure Glam
1 Stück

woodfree paper, 80gsm white
40 sheets, dotted (5x5)
exchangeable cover, Pure Glam
rounded edges
elastic for closure gold
motif Pure Glam
1 piece

No. 50021758

HP 5

LP 50

UVP 7,99 €

4008110574240

Notizh.flex A5/40 punkt.Froz.Glam my.book | Noteb.flex A5/40 dot. Froz.Glam my.book

holzfreies Papier, FSC-Mix, 80g/m² weiß
40 Blatt, punktiert (5x5)
Wechselcover, Frozen Glam
abgerundete Ecken
mit Verschlussgummi silber
Motiv Frozen Glam
1 Stück

woodfree paper, FSC-Mix, 80gsm white
40 sheets, dotted (5x5)
exchangeable cover, Frozen Glam
rounded edges
elastic for closure silver
motif Frozen Glam
1 piece

No. 50027439

HP 5

LP 50

UVP 7,99 €

4008110586892

Notizh.flex A6/40 punkt. Just Black my.book | Noteb.flex A6/40 dot. Just Black my.book

holzfreies Papier, FSC Mix, 70g/m² weiß
40 Blatt, punktiert
Kartoncover
abgerundete Ecken
mit Verschlussgummi
Motiv Just Black
1 Stück

woodfree paper, FSC Mix, 70gsm white
40 sheets, dotted
exchangeable cover
rounded edges
elastic closure
motif Just Black
1 piece

No. 50039791

HP 5

LP 100

UVP 4,69 €

4008110295329

Notizh.flex A6/40 punkt. Cute An. Zebra my.book | Noteb.flex A6/40 dot. Cute An. Zebra my.book

holzfreies Papier, FSC Mix, 70g/m² weiß
40 Blatt, punktiert
Kartoncover
abgerundete Ecken
mit Verschlussgummi
Motiv Cute Animals Zebra
1 Stück

woodfree paper, FSC Mix, 70gsm white
40 sheets, dotted
exchangeable cover
rounded edges
elastic closure
motif Cute Animals Zebra
1 piece

No. 50039838

HP 5

LP 100

UVP 4,69 €

4008110295367
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Refill flex A4/2x40sh. FSC my.book | Refill flex A4/2x40sh. FSC my.book 

holzfreies Papier, FSC Mix, 80g/m² weiß
2x40 Blatt
mit Beschriftungslinien auf weißem
Vorsatzblatt
gelocht, Mikroperforationb
abgerundete Ecken

woodfree paper, FSC Mix, 80gsm white
2x40 sheets
with label lines at the title page
punched, microperforation
rounded edges

HP 5

LP 30

UVP 4,19 €

Refill flex A4/2x40Bl.kariert FSC my.book Refill flex A4/2x40sh.squared FSC

my.book

4008110262352
No. 50034086

Refill flex A4/2x40Bl.liniert FSC my.book Refill flex A4/2x40sh.ruled FSC my.book

4008110262369
No. 50034093

Refill flex A4/2x40Bl. blanko FSC

my.book

Refill flex A4/2x40sh. blank FSC my.book

4008110262376
No. 50034109

Refill flex A4/2x40Bl.punktiert FSC

my.book

Refill flex A4/2x40sh. dottedFSC

my.book

4008110260440
No. 50033805

Refill flex A4/4x40Bl.kariert FSC my.book | Refill flex A4/4x40sh.squared FSC my.book

holzfreies Papier, 80g/m² weiß, FSC Mix
4x40 Blatt, Lineatur 28 (kariert mit 2
Rändern)
mit Beschriftungslinien auf weißem
Vorsatzblatt
gelocht, Mikroperforation
abgerundete Ecken
1 Stück

woodfree paper, 80gsm white, FSC Mix
4x40 sheets, no.28 (squared with 2 margin)
with label lines at the title page
punched, microperforation
rounded edges
1 Stück

No. 50034161

LP 15

UVP 7,49 €

4008110262604

Refill flex A5 my.book | Refill flex A5/2x40sh. FSC my.book 

holzfreies Papier, FSC Mix, 70g/m² weiß
2x40 Blatt
mit Beschriftungslinien auf weißem
Vorsatzblatt
abgerundete Ecken

woodfree paper, FSC Mix, 80gsm white
2x40 sheets
with label lines at the title page
rounded edges

HP 5

LP 60

UVP 2,99 €

Refill flex A5/2x40Bl. kariert FSC

my.book

Refill flex A5/2x40sh.squared FSC

my.book

4008110262482
No. 50034116

Refill flex A5/2x40Bl.liniert FSC my.book Refill flex A5/2x40sh.ruled FSC my.book

4008110262499
No. 50034123

Refill flex A5/2x40Bl. blanko FSC

my.book

Refill flex A5/2x40Bl. blank FSC my.book

4008110262505
No. 50034130

Refill flex A5/2x40Bl.punktiert FSC

my.book

Refill flex A5/2x40sh. dotted FSC

my.book

4008110262581
No. 50034147

Refill flex A6/2x40Bl. FSC my.book | Refill flex A6/2x40sh. FSC my.book 

holzfreies Papier, FSC Mix, 70g/m² weiß
2x40 Blatt
mit Beschriftungslinien auf weißem
Vorsatzblatt
abgerundete Ecken

woodfree paper, FSC Mix, 70gsm white
2x40 sheets
with label lines at the title page
rounded edges

HP 5

LP 120

UVP 2,59 €

Refill flex A6/2x40Bl. kariert FSC

my.book

Refill flex A6/2x40sh. squared FSC

my.book

4008110262598
No. 50034154

Refill flex A6/2x40Bl. punktiert FSC

my.book

Refill flex A6/2x40sh. dotted FSC

my.book

4008110260457
No. 50033812
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Gummibandset anthrazit my.book | Set of elastics anthracite my.book 

für Notizhefte zum Austauschen
und individuellen Gestalten
1 Verschlussgummi und 2 Haltegummis
anthrazit
im Folienbeutel

for Notebooke for exchanging
and individual creating
1 closing elastic and 2 ring elastics
anthracite
in polybag

Gummibandset my.book flex A4

anthrazit

HP 5 / LP 150 / UVP 1,39

Set of elastics flex A4 dark grey

HP 5 / LP 150 / UVP 1,39

4008110260464
No. 50033829

Gummibandset my.book flex A5

anthrazit

HP 5 / LP 150 / UVP 1,29

Set of elastics flex A5 dark grey

HP 5 / LP 150 / UVP 1,29

4008110260488
No. 50033843

Gummibandset my.book flex A6

anthrazit

HP 5 / LP 150 / UVP 1,19

Set of elastics flex A6 dark grey

HP 5 / LP 150 / UVP 1,19

4008110260525
No. 50033867

Gummibandset türkis my.book | Set of elastics turquoise my.book 

für Notizhefte zum Austauschen
und individuellen Gestalten
1 Verschlussgummi und 2 Haltegummis
türkis
im Folienbeutel

for Notebooke for exchanging
and individual creating
1 closing elastic and 2 ring elastics
turquoise
in polybag

Gummibandset my.book flex A4 türkis

HP 5 / LP 150 / UVP 1,39

Set of elastics flex A4 turquoise

HP 5 / LP 150 / UVP 1,39

4008110260471
No. 50033836

Gummibandset my.book flex A5 türkis

HP 5 / LP 150 / UVP 1,29

Set of elastics flex A5 turquoise

HP 5 / LP 150 / UVP 1,29

4008110260495
No. 50033850

Gummibandset my.book flex A6 türkis

HP 5 / LP 150 / UVP 1,19

Set of elastics flex A6 turquoise

HP 5 / LP 150 / UVP 1,19

4008110260532
No. 50033874

Gummibandset A6 my.book orange, violett, pink | Set of elastics A6 my.book orange, violet, pink

für Notizhefte A6 zum Austauschen
und individuellen Gestalten
Haltegummi und Verschlussgummi
orange, violett und pink
im Folienbeutel

for Notebooks A6 for exchanging
and individual creating
Ring elastic and elastic for closure
orange, violet and pink
in polybag

No. 11366275

HP 5

LP 150

UVP 1,79 €

4008110497402

Auslaufartikel discontinued article

Stiftehalter my.book flex schwarz | pen holder my.book flex black

schwarz
variabel einsetzbar
1 Stück im Folienbeutel

black
universally usable
1 piece in polybag

No. 50001569

HP 10

LP 1000

UVP 2,39 €

4008110536149
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Bookmark Pouch A5 my.book flex | Bookmark Pouch A5 my.book flex

Knitted fabric
28 x 10,5 x 2,5 cm
2 in 1: Utensilientasche und Lesezeichen,
mit Gummiband,
zum Transport von Stiften und
Accessoires, passend zu Notizheften und
Kalendern A5 my.book flex
grau meliert
1 Farbe
1 Stück

Knitted fabric
28 x 10,5 x 2,5 cm
2 in 1: Utensil pouch and bookmark,
with elastic band,
for use together with Note books and
Diaries my.book flex A5 and
many other Note books
grey melange
1 color
1 piece

No. 50033287

HP 2

LP 50

UVP 6,79 €

4008110258805

Bookmark Pouch A6 my.book flex | Bookmark Pouch A6 my.book flex

Knitted fabric
20 x 10,5 x 2,5 cm
2 in 1: Utensilientasche und Lesezeichen,
mit Gummiband,
zum Transport von Stiften und
Accessoires, passend zu Notizheften und
Kalendern A5 my.book flex
grau meliert
1 Farbe
1 Stück

Knitted fabric
20 x 10,5 x 2,5 cm
2 in 1: Utensil pouch and bookmark,
with elastic band,
for use together with Note books and
Diaries my.book flex A5 and
many other Note books
grey melange
1 color
1 piece

No. 50033294

HP 2

LP 50

UVP 5,69 €

4008110258812

Diarien | Diaries

Diarium A5 150 Blatt f.s | diary A5 150 sheets ass.col.

holzfreies Papier, 70g/m² weiß
150 Blatt
kunstoffbeschichtet glänzend
mit Beschriftungsetikett
2 Farben sortiert
1 Stück

woodfree paper, 70gsm white
150 sheets
plastic coated glossy
with label
2 assorted colours
1 piece

HP 5

LP 60

UVP 4,59 €

Diarium A5 150 Bl. kar. gl. fs diary A5 150 sh. sq. gl. ac.

4008110263533
No. 263533

Diarium A5 150 Bl. lin. gl. fs diary A5 150 sh. r. gl. ac.

4008110263519
No. 263517

Farben, Malstifte & Zubehör | Colouring Items and Supplementary Assortment

Farbkästen 12er | Water Colour Sets -12 Colours

Deckfarbkasten ST12 | water colour set ST12

Kunststoff
12 Qualitätsfarben + Deckweiß
herausnehmbare Farbschälchen
abnehmbarer Deckel mit Mischfeldern
beschriftbares Namensfeld
1 Stück in Faltschachtel

plastic
12 quality colours + opaque white
removable bowls
detachable lid with mixed pallet
write-on name field
1 piece in cardboard box

No. 10116655

HP 5

LP 10

UVP 7,19 €

4008110092751

Druckdaten_Innenteil_Herlitz_Katalog23_mitBeschnitt.pdf   78 05.12.22   14:18



Schule | School2023

84

Farbkästen 24er | Water Colour Sets - 24 Colours

Deckfarbkasten ST24 | water colour set ST24

Kunststoff
24 Qualitätsfarben + Deckweiß
herausnehmbare Farbschälchen
abnehmbarer Deckel mit Mischfeldern
beschriftbares Namensfeld
1 Stück in Faltschachtel

plastic
24 quality colours + opaque white
removable bowls
detachable lid with mixed pallet
write-on name field
1 piece in cardboard box

No. 10199933

HP 3

LP 6

UVP 13,49 €

4008117006003

Farbkastenzubehör | Water Colour Sets Accessories

Mischpalette mit Griffloch | mixed pallet with grip hole

Kunststoff
23,5 x 17 cm
6 runde Farbfelder, 4 Mischfelder
mit Griffloch
weiß
1 Stück

plastic
23.5 x 17 cm
6 round paint dips, 4 mixing sections
with grip hole
white
1 piece

No. 8643033

HP 12

LP 96

UVP 1,49 €

4008118643030

Schulmalfarben | School Paints

Schulmalfarbe 6 Töpfe | school paint 6 jars

6 Töpfchen à 25 ml
6 Grundfarben
dickflüssig, wasserverdünnbar
übermalbar
6 Töpfe in Faltschachtel

6 jars, 25 ml each
6 main colours
viscous, water-soluble
easy to paint over
6 jars in cardboard box

No. 8643025

HP 6

LP 48

UVP 4,39 €

4008118643023

Temperafarben | Tempera Paints

Temperafarbe 6 Tuben | tempera paint 6 tubes

6 Tuben à 16 ml
6 Farben
wasserverdünnbar, lichtecht
farbintensiv, wischfest, mischbar
gut deckend, übermalbar
6 Tuben in Faltschachtel

6 tubes, 16 ml each
6 colours
water-soluble, fast, intense
colours, smudge-proof, mixable
well covering, easy to paint over
6 tubes in cardboard box

No. 8643041

HP 3

LP 45

UVP 6,09 €

4008118643047

Temperafarbe 10 Tuben | tempera paint 10 tubes

10 Tuben à 16 ml
10 Farben
wasserverdünnbar, lichtecht
farbintensiv, wischfest, mischbar
gut deckend, übermalbar
10 Tuben in Faltschachtel

10 tubes, 16 ml each
10 colours
water-soluble, fast, intense
colours, smudge-proof, mixable
well covering, easy to paint over
10 tubes in cardboard box

No. 8643058

HP 3

LP 27

UVP 8,59 €

4008118643054
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Deckweiß | Chinese White

Deckweiß | opaque white

2 Tuben à 7,5 ml
weiß
2 Stück auf Blisterkarte

2 tubes, 7.5 ml each
white
2 pieces on blister card

No. 8642100

HP 6

LP 420

UVP 2,39 €

4008118642101

Buntstifte | Coloured Pencils

Buntstifte my.pen 12er | triangular col.pencils my.pen 12pcs

Holz, lackiert
12 Farben
farbig bedruckt im my.pen Design
Dreikantform
FSC 100%
12 Stück in Hängeschachtel

wood, varnished
12 colours
coloured printed in my.pen design
triangular shape
FSC 100%
12 pieces in suspension package

No. 11370152

HP 6

LP 84

UVP 4,89 €

4008110499758

Trilino Dreikantbuntstifte 6er | Trilino triangular col.pencils 6pcs

Holz
6 Farben
Jumbo-Dreikantform
Minendurchmesser 5 mm
FSC 100%
6 Stück in Hängeschachtel
mit bruchstabiler Mine

wood
6 colours
jumbo triangular shape
lead diameter 5 mm
FSC 100%
with break-resistant lead
6 pieces in suspension package

No. 10103935

HP 12

LP 144

UVP 4,59 €

4008110088433

Trilino Dreikantbuntstifte 12er | Trilino triangular col. pencils 12 pcs.

Holz
12 Farben
Jumbo-Dreikantform
Minendurchmesser 5 mm
FSC 100%
12 Stück in Hängeschachtel
mit bruchstabiler Mine

wood
12 colours
jumbo triangular shape
lead diameter 5 mm
FSC 100%
with break-resistant lead
12 pieces in suspension package

No. 10412062

HP 6

LP 144

UVP 7,79 €

4008110194196

Trilino Dreikantbuntstifte Meerjgfr.6er | Trilino triang.col.pencils Mermaid 6pcs

Holz
6 Farben
Jumbo-Dreikantform
Minendurchmesser 5 mm
FSC 100%
Motiv Meerjungfrau
6 Stück in Hängeschachtel
mit bruchstabiler Mine

wood
6 colours
jumbo triangular shape
lead diameter 5 mm
FSC 100%
motif Mermaid
with break-resistant lead
6 pieces in suspension package

No. 50040919

HP 12

LP 144

UVP 4,59 €

4008110300696
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Dreikantbuntstifte 6er lackiert | triangular col. pencils 6 pieces

Holz, lackiert
6 Farben
Dreikantform
FSC 100%
6 Stück in Hängeschachtel
mit bruchstabiler Mine

wood, varnished
6 colours
triangular shape
FSC 100%
with break-resistant lead
6 pieces in suspension package

No. 10412013

HP 6

LP 180

UVP 1,55 €

4008110193946

Dreikantbuntstifte 12er lackiert | triangular col. pencils 12 pieces

Holz, lackiert
12 Farben
Dreikantform
FSC 100%
12 Stück in Hängeschachtel
mit bruchstabiler Mine

wood, varnished
12 colours
triangular shape
FSC 100%
with break-resistant lead
12 pieces in suspension package

No. 10412021

HP 6

LP 84

UVP 2,65 €

4008110193977

Dreikantbuntstifte 24er lackiert | triangular col. pencils 24 pieces

Holz, lackiert
24 Farben
Dreikantform
FSC 100%
24 Stück in Hängeschachtel
mit bruchstabiler Mine

wood, varnished
24 colours
triangular shape
FSC 100%
with break-resistant lead
24 pieces in suspension package

No. 10412039

HP 4

LP 48

UVP 3,99 €

4008110194103

Buntstifte natur 12er | coloured pencils natural 12 pieces

Holz
12 Farben
Sechskantform
FSC 100%
12 Stück in Hängeschachtel
mit bruchstabiler Mine

wood
12 colours
hexagonal shape
FSC 100%
with break-resistant lead
12 pieces in suspension package

No. 8660086

HP 6

LP 84

UVP 2,65 €

4008118660082

Buntstifte natur 24er | coloured pencils natural 24 pieces

Holz
24 Farben
Sechskantform
FSC 100%
24 Stück in Hängeschachtel
mit bruchstabiler Mine

wood
24 colours
hexagonal shape
FSC 100%
with break-resistant lead
24 pieces in suspension package

No. 8660524

HP 4

LP 48

UVP 4,59 €

4008118660525

Jumbo Buntstifte 10er lackiert | Jumbo col. pencils 10 pieces

Holz, lackiert
10 Farben
Jumbo-Sechskantform
Minendurchmesser 5 mm
FSC 100%
10 Stück in Hängeschachtel
mit bruchstabiler Mine

wood, varnished
10 colours
jumbo hexagonal shape
lead diameter 5 mm
FSC 100%
with break-resistant lead
10 pieces in suspension package

No. 10795276

HP 6

LP 144

UVP 4,59 €

4008110296906
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Fasermaler | Felt Pens

Fasermaler 10er | felt pens 10 pieces

10 Farben
Spitze 2 mm
10 Stück in Hängeschachtel

10 colours
with ink from natural ingredients
tip 2 mm
10 pieces in suspension package

No. 8649139

HP 8

LP 144

UVP 1,65 €

4008118649131

Fasermaler 20er | felt pens 20 pieces

20 Farben
Spitze 2 mm
20 Stück in Hängeschachtel

20 colours
with ink from natural ingredients
tip 2 mm
20 pieces in suspension package

No. 8649238

HP 8

LP 80

UVP 3,29 €

4008118649230

Fasermaler 30er | felt pens 30 pieces

30 Farben
Spitze 2 mm
30 Stück in Hängeschachtel

30 colours
with ink from natural ingredients
tip 2 mm
30 pieces in suspension package

No. 8649311

HP 4

LP 60

UVP 4,59 €

4008118649315

Fasermaler 8er Meerjungfrau | felt pens 8 pieces Mermaid

8 Farben
Spitze 3,8 mm
Tinte von der Haut abwaschbar
Motiv Meerjungfrau
8 Stück in Folienetui

8 colours
tip 3,8 mm
ink easy to wash off the skin
motif Mermaid
8 pieces in plastic case

No. 50040926

HP 6

LP 72

UVP 4,29 €

4008110300702

Fineliner-Faserschreiber my.pen 10er | Fineliner/fiber-tip pen my.pen 10pcs

10 Farben
2 Spitzen Fineliner und Faserschreiber
farbig bedruckt im my.pen Design
farbig sortiert
10 Stück in Folienetui

10 colours
2 tips Fineliner and fiber-tip
coloured printed in my.pen design
ass. colours
10 pieces in foil case

No. 11367232

HP 8

LP 120

UVP 5,69 €

4008110498201
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Tafelkreiden | Chalks

Tafelkreide farbig sortiert 12 Stück | blackboard chalk assorted 12 pieces

12 Stück
papiergewickelt
farbig sortiert
12 Stück in Hängepackung

12 pieces
chalks wrapped in paper
assorted colours
12 piece in suspension package

No. 8648206

HP 5

LP 120

UVP 4,09 €

4008118648202

Tafelkreide weiß 36 Stück | blackboard chalk white 36 pieces

36 Stück
papiergewickelt
weiß
36 Stück in Faltschachtel

36 pieces
paper wrapping
white
36 pieces in cardboard box

No. 8856502

HP 2

LP 36

UVP 4,09 €

4008118856508

Kreativartikel | Handicraft Items

Wackelaugen sortiert 100 Stück | moving eyes assorted 100 pieces

100 Teile
33 Stück rund 7 mm
33 Stück rund 12 mm
34 Stück oval 7x10 mm
100 Stück in Hängepackung
Achtung! Nicht für Kinder unter 3 Jahren
geeignet. Verschluckbare Kleinteile.
Erstickungsgefahr!

100 pieces
33 pieces round 7 mm
33 pieces round 12 mm
34 pieces oval 7x10 mm
100 pieces in suspension package
Warning! Not suitable for children
under 3 years. Danger of
swallowing small parts! Risk of choking!

No. 1952605

HP 4

LP 480

UVP 3,29 €

4008110041117
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Bastelpapiere | Craft Papers

Tonzeichenkarton | Drawing Cardboards

Tonzeichenkarton | tinted drawing papers 50 x 70 cm

Pappkarton 300 g/m²
50 x 70 cm
durchgefärbt
lose Ware

cardboard 300 g/m²
50 x 70 cm
coloured on both sides
loose

HP 10

LP 6000

UVP 1,89 €

Tonzeichenkarton 50x70 cm weiß tinted drawing paper 50x70cm white

4008110227108
No. 227108

Tonzeichenkarton 50x70 cm gelb tinted drawing paper 50x70cm yellow

4008110227115
No. 227116

Tonzeichenkarton 50x70 cm sonnengelb tinted drawing paper 50x70cm sun

yellow

4008110227252
No. 227256

Tonzeichenkarton 50x70 cm orange tinted drawing paper 50x70cm orange

4008110227160
No. 227165

Tonzeichenkarton 50x70 cm aprikose tinted drawing paper 50x70cm apricot

4008110227283
No. 227280

Tonzeichenkarton 50x70 cm rot tinted drawing paper 50x70cm red

4008110227122
No. 227124

Tonzeichenkarton 50x70 cm weinrot tinted drawing paper 50x70cm ruby

4008110227139
No. 227132

Tonzeichenkarton 50x70 cm hellgrün tinted drawing paper 50x70cm light

green

4008110227184
No. 227181

Tonzeichenkarton 50x70 cm grün tinted drawing paper 50x70cm green

4008110227177
No. 227173

Tonzeichenkarton 50x70 cm hellblau tinted drawing paper 50x70cm light blue

4008110227191
No. 227199

Tonzeichenkarton 50x70 cm dunkelblau tinted drawing paper 50x70cm dark blue

4008110227207
No. 227207

Tonzeichenkarton 50x70 cm grau tinted drawing paper 50x70cm grey

4008110227290
No. 227298

Tonzeichenkarton 50x70 cm braun tinted drawing paper 50x70cm brown

4008110227221
No. 227223

Tonzeichenkarton 50x70 cm schwarz tinted drawing paper 50x70cm black

4008110227238
No. 227231

Tonzeichenkarton 50x70 cm gold tinted drawing paper 50x70cm gold

4008110040035
No. 1949908

Tonzeichenkarton 50x70 cm silber tinted drawing paper 50x70cm silver

4008110040042
No. 1949916
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Tonzeichenpapiere | Drawing Papers

Tonzeichenpapierblock A3 10 Bl. | tinted drawing paper pad A3 10 sh

Recyclingpapier, 120g/m²
10 Blatt
10 verschiedene Farben
Blauer Engel
1 Stück lose

recycled paper, 120gsm
10 sheets
10 different colours
Blue Angel
1 piece, loose

No. 229302

HP 5

LP 75

UVP 4,29 €

4008110229300

Tonzeichenpapierblock 23x33 cm 20 Bl. | tinted drawing paper pad 23x33cm 20 sh

Recyclingpapier, 120g/m²
20 Blatt
10 verschiedene Farben
Blauer Engel
1 Stück lose

recycled paper, 120gsm
20 sheets
10 different colours
Blue Angel
1 piece, loose

No. 229401

HP 5

LP 60

UVP 4,29 €

4008110229409

Tonzeichenpapierblock Meerjungfrau 23x33 cm 20 Bl. | tinted drawing paper pad Mermaid 23x33cm 20 sh

Recyclingkarton, 120g/m²
20 Blatt
10 verschiedene Farben
Blauer Engel
1 Stück lose

recycled cardboard, 120gsm
20 sheets
10 different colours
Blue Angel
1 piece, loose

No. 50040421

HP 5

LP 60

UVP 4,29 €

4008110300092

Wellpappen | Corrugated Cardboards

Bastelwellpappe E-Welle 10er | corrugated cardboard E-wave 10 pieces

10 Blatt 25 x 35 cm, 300g/m²
zweiseitig gefärbt, E-Welle
10 verschiedene Farben
10 Blatt in Polybeutel

10 sheets 25 x 35 cm, 300gsm
coloured on both sides, E-wave
10 colours
10 sheets in polybag

No. 242008

HP 5

LP 60

UVP 5,09 €

4008110242002

Auslaufartikel discontinued article
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Bastelpappenmappen | Handicraft Paper Folders

Fotokarton 22 x 32 cm 10 Blatt | photo mounting board 22x32cm 10 sheets

Recycling-Karton, 270g/m²
10 Blatt 22 x 32 cm
10 verschiedene Farben
Blauer Engel
10 Blatt in Polybeutel

recycled cardboard, 270gsm
10 sheets 22 x 32 cm
10 colours
Blue Angel
10 sheets in polybag

No. 237008

HP 5

LP 45

UVP 4,79 €

4008110237008

Glanzpapier 20 x 30 cm 10 Blatt | glossy paper 20 x 30 cm 10 sheets

10 Blatt 20 x 30 cm
gummiert, 80g/m²
farbig sortiert
10 Blatt in Polybeutel

10 sheets 20 x 30 cm
gummed, 80gsm
assorted colours
10 sheets in polybag

No. 244418

HP 5

LP 140

UVP 3,89 €

4008110244419

Auslaufartikel discontinued article

Transparentpapier 20x30 cm 10 Blatt | tracing paper 20 x 30 cm 10 sheets

10 Blatt 20 x 30 cm
10 Farben, 40g/m²
mit Bastelanleitung
10 Blatt in Polybeutel

10 sheets 20 x 30 cm
10 colours, 40gsm
with craft instructions
10 sheets in polybag

No. 246413

HP 5

LP 200

UVP 2,49 €

4008110246413

Buntpapierblock 20 x 28 cm 10 Blatt | coloured paper pad 20 x 28 cm 10 sh.

Papier, 80 g/m²
10 Blatt 20 x 28 cm
10 Farben
einseitig gefärbt
1 Stück

paper, 80gsm
10 sheets 20 x 28 cm
10 colours
coloured on one side
1 piece

No. 10668085

HP 5

LP 100

UVP 2,09 €

4008110248097

Auslaufartikel discontinued article

Faltblätter 20 x 20 cm 100er | folding paper 20 x 20 cm 100 pieces

Faltpapier, 60g/m²
100 Blatt 20 x 20 cm
farbig sortiert
100 Blatt eingeschweißt

Folding paper, 60gsm
100 sheets 20 x 20 cm
assorted colours
100 sheets shrink-wrapped

No. 247619

HP 5

LP 60

UVP 4,29 €

4008110247618

Druckdaten_Innenteil_Herlitz_Katalog23_mitBeschnitt.pdf   86 05.12.22   14:18



Schule | School2023

92

Bastelwerkzeuge | Handicraft Tools

Scheren | Scissors

Schere my.pen f.s. | Scissors my.pen ass. colours

Stahl / Kunststoff
ergonomischer Griffbereich durch
Materialmix aus Kunststoff und Gummi
Scherenblätterfarbe angelehnt an die
Scherenfarbe
Scherenfarbe sortiert (rosa/lila, blau,
schwarz/weiß)
1 Stück auf Rivet-Karte
Titannitrid Beschichtung

steel / plastic
ergonomic finger loops due to
material mix of plastics and rubber
blades inspired by scissors color
colors assorted (rose/purple, blue,
black/white)
1 piece on rivet card
with titanium nitride coating

No. 50027187

HP 6

LP 120

UVP 5,09 €

4008110586311

Schere my.pen linksh. schwarz/weiß | scissors my.pen black/white 

Stahl / Kunststoff
ergonomischer Griffbereich durch
Materialmix aus Kunststoff und Gummi
Scherenblätterfarbe angelehnt an die
Scherenfarbe
Scherenfarbe Schwarz/Weiß
1 Stück auf Rivet-Karte
Titannitrid Beschichtung
Für Linkshänder

steel / plastic
ergonomic finger loops due to
material mix of plastics and rubber
blades inspired by scissors color
color black and white
1 piece on rivet card
with titanium nitride coating
for lefthander

No. 50027194

HP 6

LP 120

UVP 5,09 €

4008110586328

Schere my.pen schw./weiß |  scissors my.pen black/white 

Stahl / Kunststoff
ergonomischer Griffbereich durch
Materialmix aus Kunststoff und Gummi
Scherenblätterfarbe angelehnt an die
Scherenfarbe
Scherenfarbe Schwarz/Weiß
1 Stück auf Rivet-Karte
Titannitrid Beschichtung

steel / plastic
ergonomic finger loops due to
material mix of plastics and rubber
blades inspired by scissors color
color black and white
1 piece on rivet card
with titanium nitride coating

No. 50027224

HP 6

LP 120

UVP 5,09 €

4008110586359

Schere my.pen wild berry | Scissors my.pen wild berry

Stahl / Kunststoff
ergonomischer Griffbereich durch
Materialmix aus Kunststoff und Gummi
Scherenblätterfarbe angelehnt an die
Scherenfarbe
Scherenfarbe Wild Berry (rosa/lila)
1 Stück auf Rivet-Karte
Titannitrid Beschichtung

steel / plastic
ergonomic finger loops due to
material mix of plastics and rubber
blades inspired by scissors color
colour wild berry (rose and purple)
1 piece on rivet card
with titanium nitride coating

No. 50027200

HP 6

LP 120

UVP 5,09 €

4008110586335

Schere my.pen wild blue | Scissors my.pen wild blue

Stahl / Kunststoff
ergonomischer Griffbereich durch
Materialmix aus Kunststoff und Gummi
Scherenblätterfarbe angelehnt an die
Scherenfarbe
Scherenfarbe Wild Blue (blau)
1 Stück auf Rivet-Karte
Titannitrid Beschichtgung

steel / plastic
ergonomic finger loops due to
material mix of plastics and rubber
blades inspired by scissors color
colour wild blue (blue)
1 piece on rivet card
with titanium nitride coating

No. 50027217

HP 6

LP 120

UVP 5,09 €

4008110586342
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Design Bastelschere rund 13cm | design craft scissors round 13cm

Stahl / Kunststoff
ergonomischer Griffbereich durch
Materialmix aus Kunststoff und Gummi
Scherenblätter mit Motiv
farbig sortiert
1 Stück auf Karte

steel / plastic
ergonomic finger loops due to
material mix of plastics and rubber
blades with motives
assorted colours
1 piece on card

HP 5

LP 120

UVP 3,59 €

Design Bastelschere rund 13cm design craft scissors round 13cm

4008110299501
No. 10801710

Design Bastelschere rund Linksh. 13cm design craft scissors round lefth. 13cm

4008110336282
No. 10897163

Design Bastelschere spitz 17cm | design craft scissors pointed 17cm

Stahl / Kunststoff
ergonomischer Griffbereich durch
Materialmix aus Kunststoff und Gummi
Scherenblätter mit Motiv
farbig sortiert
1 Stück auf Karte

steel / plastic
ergonomic finger loops due to
material mix of plastics and rubber
blades with motives
assorted colours
1 piece on card

HP 5

LP 120

UVP 3,59 €

Design Bastelschere spitz 17cm design craft scissors pointed 17cm

4008110299532
No. 10801728

Design Bastelschere spitz Linkshd. 17cm design craft scissors pointed lh. 17cm

4008110337319
No. 10897171

Bastelscheren rund 13cm | craft scissors round 13cm

Bastelschere rund
Stahl / Kunststoff
Schneidhilfe, mit Zentimeterskala
farbig sortiert
1 Stück auf Karte

craft scissors round
steel / plastic
cutting aid, with centimeter scale
assorted colours
1 piece on card

HP 5

LP 120

UVP 2,29 €

Bastelschere rund mit Schneidhilfe 13cm craft scissors round cutting aid 13cm

4008118740050
No. 8740052

Bastelschere rund Schneidhilfe LH 13cm craft scissors round cut. aid lh 13cm

4008118740043
No. 8740045

Bastelscheren spitz 13,5cm | craft scissors pointed 13,5cm

Bastelschere spitz
Stahl / Kunststoff
Scherenblätter mit Zentimeterskala
farbig sortiert
1 Stück auf Karte

craft scissors pointed
steel / plastic
blades with centimeter scale
assorted colours
1 piece on card

HP 5

LP 120

UVP 2,29 €

Bastelschere spitz craft scissors pointed

4008118740067
No. 8740060

Bastelschere spitz Linkshänder craft scissors pointed lefthand

4008110038506
No. 1947787
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Haushaltsschere 20,5cm f.s. | scissors 20,5cm a.c.

Stahl / Kunststoff
ergonomischer Griffbereich durch
Materialmix aus Kunststoff und Gummi
3 Farben sortiert
1 Stück auf Try-Me Karte

steel / plastic
ergonomic finger loops due to
material mix of plastics and rubber
3 colours assorted
1 piece on card

No. 8740102

HP 5

LP 80

UVP 3,59 €

4008118740104

Bastelmesser / Cutter | Cutters / Craft Knives

Bastelmesser transluzent | cutter translucent

Kunststoff / Stahl
Abbrechklinge,
herausschieb- und versenkbar
zum Schneiden von Papier und Karton
farbig sortiert
1 Stück auf Blisterkarte

plastic / steel
break-away blade,
pull and pushable
to cut paper and cardboard
assorted colours
1 piece in a blister card

No. 8740201

HP 6

LP 258

UVP 2,29 €

4008118740203

Kinder-Schreibtischausstattung | Desk Equipment for Children

Leseständer | Book Stands

Leseständer farbig sortiert | book stand assorted colours

Metallbügel
mit Kunststoffsockel
farbig sortiert
1 Stück in Folienpackung

metal form
with plastic base
assorted colours
1 piece in foil packing

No. 1610914

HP 5

LP 120

UVP 4,99 €

4008111610916
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www.herlitz.eu

WILLKOMMEN IN DER FAMILIE!

Discover the latest family members perfectly supplementing 
the broad Herlitz my.pen portfolio.

WELCOME TO THE FAMILY!

Entdecken Sie unsere Familienmitglieder, die das breite Produktfolio 
von Herlitz my.pen perfekt ergänzen. 

STYLISH, 

COLORFUL, 

COATED 

BLADES

STYLISH, 

STYLISCHE, 

FARBIGE 

KLINGENVER-

EDELUNG

Schreibgeräte | Writing Instruments 2023



BREITES 

PRODUKTPORTFOLIO 

MIT CLEVEREN 

FUNKTIONEN

BROAD PRODUCT 

PORTFOLIO WITH 

CLEVER FEATURES

HOCHWERTIGE 

MOTIVDRUCKE

HIGH QUALITY

DESIGN PRINT
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www.herlitz.eu

Bestell-
Nr.

EAN Artikel-
Beschreibung

Liefer-
einheit

Lager-
packung

Preis
für

UVP €
m. MwSt.

Bodendisplay 1/4

50041343 1/4 Display my.pen family 2023 1 PAK 1 PAK PAK

50038596 Faulenzer Cocoon Geometric mint 2 ST ST 8,30

50038602 Faulenzer Cocoon Geometric rose 2 ST ST 8,30

10999712 Schulfüllhalter my.pen M-Feder farbig sortiert 6 ST ST 10,99

11377280 Tintenroller my.pen f.s. 1 Stück im Folienetui 6 ST ST 7,99

11370152 Buntstifte my.pen dreikant 12er aus FSC Holz in Hängeschachtel 8 ST ST 4,89

11367232 Fineliner-Faserschreiber my.pen 10 Stück im Folienetui 8 ST ST 5,69

11010527 Tintenlöscher my.pen 2er Motive sortiert 12 ST ST 2,29

10999852 Uni-Patrone my.pen blau 1x5 im Etui 8 ST ST 1,85

11378999 Tintenroller-Patronen my.pen blau 5 Stück auf Blisterkarte 6 ST ST 2,79

50028252 Kugelschreiber my.pen farbig sortiert 6 ST ST 4,79

11331337 Starterset my.pen f.s. Set auf Blisterkarte 6 PAK PAK 6,09

10786952 Bleistift my.pen HB sortiert FSC 2 Stück auf Blisterkarte 8 ST ST 1,99

11309341 Doppelanspitzer my.pen farbig sortiert 9 ST ST 3,19

11309176 Radierer my.pen f.s. farbig sortiert 8 ST ST 1,49

11368230 Zirkelersatzbox my.pen f.s. 1 Box auf Blisterkarte 6 ST ST 2,25

11367984 Lineal my.pen 17cm Kunststoff farbig sortiert 1 Stück in Klarsichtverpackung 9 ST ST 1,15

11367950 Geometriedreieck my.pen 16cm Kunststoff farbig sortiert 9 ST ST 1,45

11086535 Schnellverstellzirkel my.pen f.s 9 ST ST 10,49

50027187 Schere my.pen f.s. 9 ST ST 5,09

10312726 Faulenzer Sport farbig sortiert 3 ST ST 6,20

10312692 Faulenzer Dreikant farbig sortiert 4 ST ST 6,30

50039036 Faulenzer m. 2 AT  Neon pink 2 ST ST 9,30

50039043 Faulenzer m. 2 AT Neon green 2 ST ST 9,30

50038442 Faulenzer Etui Just Black 2 ST ST 12,30

Display-Maße (B x H x T) | 
Display size (w x h x d):

60 x 193 x 40 cm

PRODUKTE, DIE SCHULE MACHEN!

The sales booster 2023.
FIRST CLASS PRODUCTS THAT  IMPRESS!

Die Umsatzbooster 2023.

Schreibgeräte | Writing instruments 2023



Art.
no.

Art.
description

sub 
pack

outer 
carton

Floor Display 1/4

50041343 1/4 Display „my.pen family“ 2023 | Content: 1 pac 1 pac

50038596 Pencil Pouch Cocoon Geometric mint 2 pcs

50038602 Pencil Pouch Cocoon Geometric rose 2 pcs

10999712 Fountain pen my.pen M-nib, assorted 6 pcs

11377280 Rollerball pen my.pen , assorted colours 6 pcs

11370152 Triangular coloured pencils my.pen, 12 pieces, FSC 8 pcs

11367232 Fineliner-�bre-tip pen my.pen, 10 pieces 8 pcs

11010527 Ink eraser my.pen 2 pieces, assorted 12 pcs

10999852 Universal ink cartridges my.pen, blue, 5 pieces on blistercard 8 pcs

11378999 Rollerball cartridges my.pen blue, 5 pieces on blistercard 6 pcs

50028252 Ballpoint pen my.pen, assorted colours 6 pcs

11331337 Starter set my.pen, assorted colours 6 pac

10786952 Pencils my.pen HB assorted 2 pieces, assorted colours 8 pcs

11309341 Double sharpener my.pen, assorted colours 9 pcs

11309176 Eraser my.pen, assorted colours 8 pcs

11368230 Lead compass re�lls my.pen, assorted colours 6 pcs

11367984 Rules my.pen, 17 cm, assorted colours 9 pcs

11367950 Geometry triangle my.pen, 16cm, assorted colours 9 pcs

11086535 Quick-set-compass my.pen, assorted colours 9 pcs

50027187 Scissors my.pen, assorted colours 9 pcs

10312726 Pencil pouch sport, assorted 3 pcs

10312692 Pencil Pouch triangular, assorted 4 pcs

50039036 Pencil Pouch with 2 pockets Neon pink 2 pcs

50039043 Pencil Pouch with 2 pockets Neon green 2 pcs

50038442 Pencil Pouch Just Black 2 pcs

Display-Maße (B x H x T) | 
Display size (w x h x d):

60 x 193 x 40 cm

2023 Schreibgeräte | Writing instruments



ANGESAGTE 

FARBEN 

TRENDY 

COLOURS

ANGESAGTE 

FARBEN 

TRENDY 

COLOURS

www.herlitz.eu

STYLE TRIFFT FARBE

my.pen style ensures a unique writing experience because 
of its ergonomic shape and a hight-quality writing-system.

STYLE MEETS COLOUR 

Dank ergonomischer Formen und hochwertiger Schreibsysteme 
sorgt my.pen style für ein einzigartiges Schreiberlebnis.

Schreibgeräte | Writing Instruments 2023

DESIGN-

EDITIONEN

DESIGN- 

EDITIONS

NEU
NEW
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Füllhalter | Fountain Pens

Füllhalter | Fountain Pens

Füllhalter New Batik Fearless | fountain pen New Batik Fearless

Kunststoff
ergonomische Griffzone für Links-
und Rechtshänder, mit druckstabiler
Edelstahlfeder und Plastikclip
inklusive 1 Patrone blau
New Batik Fearless
1 Stück auf Blisterkarte

plastic
ergonomic gripzone for right and left
handers, with strong stainless steel
nib and plastic clip
1 cartridge included
New Batik Fearless
1 piece on blister card

No. 50044382

HP 6

LP 108

UVP 11,99 €

4008110367262

Füllhalter New Batik Freedom | fountain pen New Batik freedom

Kunststoff
ergonomische Griffzone für Links-
und Rechtshänder, mit druckstabiler
Edelstahlfeder und Plastikclip
inklusive 1 Patrone blau
New Batik Freedom
1 Stück auf Blisterkarte

plastic
ergonomic gripzone for right and left
handers, with strong stainless steel
nib and plastic clip
1 cartridge included
New Batik freedom
1 piece on blister card

No. 50044375

HP 6

LP 108

UVP 11,99 €

4008110367231

Füllhalter my.pen style Ladylike | fountain pen my.pen style ladylike

Kunststoff, Metall
ergonomische Griffzone für Links-
und Rechtshänder, mit druckstabiler
Edelstahlfeder und hochwertigem
Metallclip, inklusive 1 Patrone blau
Ladylike
1 Stück in Folienbox

plastic, metal
ergonomic gripzone for right and left
handers, with strong stainless steel
nib and high quality metal clip
1 cartridge included
Ladylike
1 piece in foil box

No. 50044344

LP 132

UVP 15,39 €

4008110366791

Füllhalter my.pen style Ladylike | fountain pen my.pen style Ladylike

Kunststoff, Metall
ergonomische Griffzone für Links-
und Rechtshänder, mit druckstabiler
Edelstahlfeder und hochwertigem
Metallclip, inklusive 1 Patrone blau
Ladylike Edition
1 Stück in Folienbox

plastic, metal
ergonomic gripzone for right and left
handers, with strong stainless steel
nib and high quality metal clip
1 cartridge included
Ladylike Edition
1 piece in foil box

No. 50022427

LP 132

UVP 15,39 €

4008110575582

Auslaufartikel discontinued article

Füllhalter my.pen style Just Black | fountain pen my.pen style Just Black

Kunststoff, Metall
ergonomische Griffzone für Links-
und Rechtshänder, mit druckstabiler
Edelstahlfeder und hochwertigem
Metallclip, inklusive 1 Patrone blau
Just Black Edition
1 Stück in Folienbox

plastic, metal
ergonomic gripzone for right and left
handers, with strong stainless steel
nib and high quality metal clip
1 cartridge included
Just Black Edition
1 piece in foil box

No. 50040360

HP 1

LP 132

UVP 15,39 €

4008110299280
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Füllhalter my.pen style Frozen Glam | fountain pen my.pen style Frozen Glam

Kunststoff, Metall
ergonomische Griffzone für Links-
und Rechtshänder, mit druckstabiler
Edelstahlfeder und hochwertigem
Metallclip, inklusive 1 Patrone blau
Frozen Glam Edition
1 Stück in Folienbox

plastic, metal
ergonomic gripzone for right and left
handers, with strong stainless steel
nib and high quality metal clip
1 cartridge included
Frozen Glam Edition
1 piece in foil box

No. 50028054

LP 132

UVP 15,39 €

4008110588421

Füllhalter my.pen style Frozen Glam LW | fountain pen my.pen style Frozen Glam 

Kunststoff, Metall
ergonomische Griffzone für Links-
und Rechtshänder, mit druckstabiler
Edelstahlfeder und hochwertigem
Metallclip, inklusive 1 Patrone blau
Frozen Glam Edition
1 Stück lose Ware

plastic, metal
ergonomic gripzone for right and left
handers, with strong stainless steel
nib and high quality metal clip
1 cartridge included
Frozen Glam Edition
1 piece loose

No. 50028061

HP 3

LP 360

UVP 15,39 €

4008110588438

Füllhalter my.pen style Pure Glam | fountain pen my.pen style Pure Glam

Kunststoff, Metall
ergonomische Griffzone für Links-
und Rechtshänder, mit druckstabiler
Edelstahlfeder und hochwertigem
Metallclip, inklusive 1 Patrone blau
Pure Glam Edition
1 Stück in Folienbox

plastic, metal
ergonomic gripzone for right and left
handers, with strong stainless steel
nib and high quality metal clip
1 cartridge included
Pure Glam Edition
1 piece in foil box

No. 50021772

LP 132

UVP 15,39 €

4008110574288

Füllhalter my.pen style Pure Glam LW | fountain pen my.pen style Pure Glam l.

Kunststoff, Metall
ergonomische Griffzone für Links-
und Rechtshänder, mit druckstabiler
Edelstahlfeder und hochwertigem
Metallclip, inklusive 1 Patrone blau
Pure Glam Edition
1 Stück lose Ware

plastic, metal
ergonomic gripzone for right and left
handers, with strong stainless steel
nib and high quality metal clip
1 cartridge included
Pure Glam Edition
1 piece loose

No. 50021789

HP 3

LP 360

UVP 15,39 €

4008110574295

Füllhalter my.pen style caribbean turq. | fountain pen my.pen style Caribbean turq.

Kunststoff, Metall
ergonomische Griffzone für Links-
und Rechtshänder, mit druckstabiler
Edelstahlfeder und hochwertigem
Metallclip, inkl. 1 Patrone blau
caribbean turquoise
1 Stück in Folienbox

plastic, metal
ergonomic gripzone for right and left
handers, with strong stainless steel
nib and high quality metal clip
1 cartridge included
caribbeanturquoise
1 piece in foil box

No. 11357225

LP 132

UVP 14,29 €

4008110486116

Füllhalter my.pen style Indonesia Pink | fountain pen my.pen style Indonesia Pink

Kunststoff, Metall
ergonomische Griffzone für Links-
und Rechtshänder, mit druckstabiler
Edelstahlfeder und hochwertigem
Metallclip, inkl. 1 Patrone blau
Indonesia Pink
1 Stück in Folienbox

plastic, metal
ergonomic gripzone for right and left
handers, with strong stainless steel
nib and high quality metal clip
1 cartridge included
Indonesia Pink
1 piece in foil box

No. 11357217

LP 132

UVP 14,29 €

4008110486109
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Füllhalter my.pen style Baltic Blue | fountain pen my.pen style Baltic Blue

Kunststoff, Metall
ergonomische Griffzone für Links-
und Rechtshänder, mit druckstabiler
Edelstahlfeder und hochwertigem
Metallclip, inkl. 1 Patrone blau
Baltic Blue
1 Stück in Folienbox

plastic, metal
ergonomic gripzone for right and left
handers, with strong stainless steel
nib and high quality metal clip
1 cartridge included
Baltic Blue
1 piece in foil box

No. 50003211

LP 132

UVP 14,29 €

4008110539249

Füllhalter my.pen style Dark Shale | fountain pen my.pen style Dark Shale

Kunststoff, Metall
ergonomische Griffzone für Links-
und Rechtshänder, mit druckstabiler
Edelstahlfeder und hochwertigem
Metallclip, inkl. 1 Patrone blau
Dark Shale
1 Stück in Folienbox

plastic, metal
ergonomic gripzone for right and left
handers, with strong stainless steel
nib and high quality metal clip
1 cartridge included
Dark Shale
1 piece in foil box

No. 11357241

LP 132

UVP 14,29 €

4008110486130

Füllhalter my.pen style LW | fountain pen my.pen style loose

Kunststoff, Metall
ergonomische Griffzone für Links-
und Rechtshänder, mit druckstabiler
Edelstahlfeder und hochwertigem
Metallclip, inkl. 1 Patrone blau
1 Stück lose Ware

plastic, metal
ergonomic gripzone for right and left
handers, with strong stainless steel
nib and high quality metal clip
1 catridge blue included
1 piece loose

HP 3

LP 360

UVP 14,29 €

Füllhalter my.pen style car.turq. LW fountain pen my.pen style carib.turq l.

4008110486154
No. 11357266

Füllhalter my.pen style Indon. Pink LW fountain pen my.pen style Indon.Pink l.

4008110486147
No. 11357258

Füllhalter my.pen style Baltic Blue LW fountain pen my.pen style Baltic Blue l.

4008110539256
No. 50003228

Füllhalter my.pen style Dark Shale LW fountain pen my.pen style Dark Shale l.

4008110486178
No. 11357282

Füllhalter my.pen M-Fed. Türkis/Orange | fountain pen my.pen M nib turqu./orange 

Kunststoff, Metall,
ergonomische Gummigriffzone,
mit Metallclip, Edelstahl M-Feder,
inkl. 1 Patrone blau,
türkis/orange,
1 Stück in Folienetui

plastic, metal,
ergonomic rubber grip zone with metal clip,
stainless steel M nib,
1 cartridge blue included,
turquoise/orange,
in foil case

No. 50041244

HP 3

LP 90

UVP 10,99 €

4008110302072

Füllhalter my.pen M-Fed. senf/weiß | fountain pen my.pen M nib yellow/white

Kunststoff, Metall,
ergonomische Gummigriffzone,
mit Metallclip, Edelstahl M-Feder,
inkl. 1 Patrone blau,
senf/weiß,
1 Stück in Folienetui

plastic, metal,
ergonomic rubber grip zone with metal clip,
stainless steel M nib,
1 cartridge blue included,
yellow/white,
in foil case

No. 50041251

HP 3

LP 90

UVP 10,99 €

4008110302089
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Füllhalter my.pen für Linkshänder | fountain pen my.pen for left-handers 

Kunststoff, Metall
ergonomische Gummigriffzone, mit
Metallclip, Edelstahl L-Feder,
in zwei attraktiven Farben
inkl. 1 Patrone blau
1 Stück im Folienetui

plastic, metall
ergonomic rubber grip zone
with metal clip, stainless steel nib,
in two attractive colours
1 cartridge blue inclused
1 piece in foil box

HP 3

LP 90

UVP 10,99 €

Füllhalter my.pen L-Fed. Türkis/Orange fountain pen my.pen L nib turqu./orange

4008110302096
No. 50041268

Füllhalter my.pen L-Fed. Senf/Weiß fountain pen my.pen L nib yellow/white

4008110302126
No. 50041275

Füllhalter my.pen M-Feder | Fountain pen my.pen M nib 

Kunststoff, Metall,
ergonomische Gummigriffzone,
mit Metallclip, Edelstahl M-Feder,
in zwei attraktiven Farben,
inkl. 1 Patrone blau,
1 Stück, lose Ware

plastic, metal,
ergonomic rubber grip zone,
with metal clip, stainless steel M nib,
in two attractive colors,
1 catridge blue included,
1 piece, loose

HP 2

LP 360

UVP 10,99 €

Füllhalter my.pen M-Fed. türkis/orange

LW

fountain pen my.pen M-nib

turqu./orange loose

4008110302157
No. 50041282

Füllhalter my.pen M-Fed. senf/weiß LW fountain pen my.pen M nib yellow/white

loose

4008110302164
No. 50041299

Füllhalter my.pen M-Fed. Wild Berry | fountain pen my.pen M nib wild berry

Kunststoff, Metall
ergonomische Gummigriffzone,
mit Metallclip, Edelstahl M-Feder,
Motivdruck auf der Kappe
inkl. 1 Patrone blau
Motiv Wild Berry
1 Stück in Folienetui

plastic, metal
ergonomic grip zone,
with metal clip, stainless steel nib M,
Design print on cap,
incl. 1 cartridge blue
Motif Wild Berry
1 piece in foil case

No. 50027231

LP 132

UVP 13,99 €

4008110586366

Füllhalter my.pen M-Fed. Wild Blue | fountain pen my.pen M nib wild blue

Kunststoff, Metall
ergonomische Gummigriffzone,
mit Metallclip, Edelstahl M-Feder,
Motivdruck auf der Kappe
inkl. 1 Patrone blau
Motiv Wild Blue
1 Stück in Folienetui

plastic, metal,
ergonomic grip zone,
with metal clip, stainless steel nib M,
Design print on cap,
incl. 1 cartridge blue,
Motif Wild Blue,
1 piece in foil case

No. 50027248

LP 132

UVP 13,99 €

4008110586373
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Füllhalter my.pen M-Fed. farbig sort. | fountain pen my.pen M nib ass. colours

Kunststoff, Metall
ergonomische Gummigriffzone,
mit Metallclip, Edelstahl M-Feder,
in sechs attraktiven Farben
inkl. 1 Patrone blau
farbig sortiert
1 Stück im Folienetui

plastic, metal
ergonomic rubber grip zone, with
metal clip, stainless steel M-nib,
in six attractive colours,
1 cartridge blue included
assorted colours
1 piece in foil case

No. 10999712

HP 6

LP 108

UVP 10,99 €

4008110380735

Füllhalter my.pen M-Fed. blau/neon | fountain pen my.pen M nib blue/neon

Kunststoff, Metall
ergonomische Gummigriffzone
mit Metallclip, Edelstahl M-Feder,
inklusive 1 Patrone blau
blau/neon
1 Stück im Folienetui

plastic, metal
ergonomic rubber grip zone, with
metal clip, stainless steel M-nib,
1 cartridge blue included
blue/neon
1 piece in foil case

No. 10999761

HP 3

LP 90

UVP 10,99 €

4008110380636

Füllhalter my.pen M-Fed. weiß/schwarz | fountain pen my.pen M nib white/black

Kunststoff, Metall
ergonomische Gummigriffzone, mit
Metallclip, Edelstahl M-Feder,
inkl. 1 Patrone blau
weiß/schwarz
1 Stück im Folienetui

plastic, metal
ergonomic rubber grip zone, with
metal clip, stainless steel M-nib,
1 cartridge blue included
white/black
1 piece in foil case

No. 10999738

HP 3

LP 90

UVP 10,99 €

4008110380605

Füllhalter my.pen M-Fed. minze/lila | fountain pen my.pen M nib mint/purple

Kunststoff, Metall
ergonomische Gummigriffzone, mit
Metallclip, Edelstahl M-Feder,
inkl. 1 Patrone blau
minze/lila
1 Stück im Folienetui

plastic, metal
ergonomic rubber grip zone, with
metal clip, stainless steel M-nib,
1 cartridge blue included
mint/purple
1 piece in foil case

No. 10999753

HP 3

LP 90

UVP 10,99 €

4008110380629

Füllhalter my.pen M-Fed. schwarz/weiß | fountain pen my.pen M nib black/white

Kunststoff, Metall
ergonomische Gummigriffzone
mit Metallclip, Edelstahl M-Feder,
inklusive 1 Patrone blau
schwarz/weiß
1 Stück im Folienetui

plastic, metal
ergonomic rubber grip zone, with
metal clip, stainless steel M-nib,
1 cartridge blue included
black/white
1 piece in foil case

No. 10999746

HP 3

LP 90

UVP 10,99 €

4008110380612
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Füllhalter my.pen für Linkshänder L-Feder | fountain pen my.pen for left-handers L nib

Kunststoff, Metall
ergonomische Gummigriffzone, mit
Metallclip, Edelstahl L-Feder,
in sechs attraktiven Farben
inkl. 1 Patrone blau
1 Stück im Folienetui

plastic, metal
ergonomic rubber grip zone
with metal clip, stainless steel L-nib
in six attractive colours
1 cartridge blue included
1 piece in foil case

Füllhalter my.pen L-Fed. farbig sort.

HP 6 / LP 108 / UVP 10,99

fountain pen my.pen L nib ass. col.

HP 6 / LP 108 / UVP 10,99

4008110380728
No. 10999720

Füllhalter my.pen L-Fed. blau/neon

HP 3 / LP 90 / UVP 10,99

fountain pen my.pen L nib blue/neon

HP 3 / LP 90 / UVP 10,99

4008110380698
No. 10999829

Füllhalter my.pen L-Fed. schwarz/weiß

HP 3 / LP 90 / UVP 10,99

fountain pen my.pen L nib black/white

HP 3 / LP 90 / UVP 10,99

4008110380674
No. 10999803

Füllhalter my.pen L-Fed. minze/lila

HP 3 / LP 90 / UVP 10,99

fountain pen my.pen L nib mint/purple

HP 3 / LP 90 / UVP 10,99

4008110380681
No. 10999811

Füllhalter my.pen L-Fed. weiß/schwarz

HP 3 / LP 90 / UVP 10,99

fountain pen my.pen L nib white/black

HP 3 / LP 90 / UVP 10,99

4008110380667
No. 10999795

Füllhalter my.pen M-Fed. lose Ware | fountain pen my.pen M-nib, loose

Kunststoff, Metall
ergonomische Gummigriffzone, mit
Metallclip, Edelstahl M-Feder,
in sechs attraktiven Farben
inkl. 1 Patrone blau
1 Stück, lose Ware

plastic, metal
ergonomic rubber grip zone
with metal clip, stainless steel M-nib
in six attractive colours
1 cartridge blue included
1 piece, loose

HP 2

LP 360

UVP 10,99 €

Füllhalter my.pen M-Fed. blau/neon LW fountain pen my.pen M nib bl./neon l.

4008110416441
No. 11162492

Füllhalter my.pen M-Fed. weiß/schwarz

LW

fountain pen my.pen M nib white/black l.

4008110416380
No. 11162468

Füllhalter my.pen M-Fed. minze/lila LW fountain pen my.pen M nib mint/purp. l.

4008110416427
No. 11162484

Füllhalter my.pen M-Fed schwarz/weiß

LW

fountain pen my.pen M nib black/wh. l.

4008110416403
No. 11162476

Füllhalter Tornado Softtouch | fountain pen Tornado Softtouch

Kunststoff
Edelstahlfeder mit synthetischem Korn
Gummigriffzone und Softlackierung
mit Namensetikett
inkl. 2 blauer Standard- Tintenpatronen
pink oder blau
1 Stück auf Blisterkarte

plastic
stainless steel nib with synthetic point
rubber grip zone and soft varnish
with name label
2 blue standard ink cartridges included
pink or blue
1 piece on blistercard

HP 5

LP 120

UVP 9,19 €

FH Tornado A-Feder m. Gummigriffzone fountain pen Tornado A nib, rubber grip

zone

4008118621359
No. 8621351

FH Tornado M-Feder m. Gummigriffzone fountain pen Tornado M nib, rubber grip

zone

4008118621366
No. 8621369

FH Tornado L-Feder m. Gummigriffzone fountain pen Tornado L nib, rubber grip

zone

4008118621373
No. 8621377
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Füllhalter Tornado Classic | fountain pen Tornado Classic

Kunststoff
Edelstahlfeder mit synthetischem Korn
Gummigriffzone
Edelstahlkappe mit Metallclip
inkl. 2 blauer Standard- Tintenpatronen
farbig sortiert
1 Stück auf Blisterkarte

plastic
stainless steel nib with synthetic point
rubber grip zone
stainless steel cap with metal clip
2 blue standard ink cartridges included
assorted colours
1 piece on blistercard

HP 6

LP 180

UVP 9,19 €

Füllhalter Tornado Classic A-Feder fountain pen Tornado Classic A nib

4008110103648
No. 10118404

Füllhalter Tornado Classic M-Feder fountain pen Tornado Classic M nib

4008110103624
No. 10118412

Calligraphy Füllhalter | Calligraphy Pens

Nicewriter Set my.pen style Just Black | Nicewriter Set my.pen style Just Black

Kunststoff, Metall
Kalligrafie-FH mit 3 Griffstücken in
Federstärken 0,9 mm, 1,4 mm, 1,9 mm
mit ergonomischer Griffzone, für Links-
und Rechtshänder, inkl. 4 Patronen
Just Black
1 Stück in Folienbox

plastic, metal
calligraphy pen with 3 grip handles in
nib strengths 0,9 mm, 1,4 mm, 1,9 mm
with ergonomic grip zone, for left and
right handers, 4 cartridges included
Just Black Edition
1 piece in foil box

No. 50040377

HP 1

LP 120

UVP 17,29 €

4008110299297

Auslaufartikel discontinued article

Nicewriter Set my.pen style Frozen Glam | Nicewriter Set my.pen style Frozen Glam

Kunststoff, Metall
Kalligrafie-FH mit 3 Griffstücken in
Federstärken 0,9 mm, 1,4 mm, 1,9 mm
mit ergonomischer Griffzone, für Links-
und Rechtshänder, inkl. 4 Patronen
Frozen Glam
1 Stück in Folienbox

plastic, metal
calligraphy pen with 3 grip handles in
nib strengths 0,9 mm, 1,4 mm, 1,9 mm
with ergonomic grip zone, for left and
right handers, 4 cartridges included
Frozen Glam Edition
1 piece in foil box

No. 50028047

LP 120

UVP 17,29 €

4008110588414

Auslaufartikel discontinued article

Nicewriter Set my.pen style Light Blue | Nicewriter set my.pen style Light Blue

Kunststoff, Metall
Kalligrafie-FH mit 3 Griffstücken in
Federstärken 0,9 mm, 1,4 mm, 1,9 mm
mit ergonomischer Griffzone, für Links-
und Rechtshänder, inkl. 4 Patronen
Light Blue
1 Stück in Folienbox

plastic, metal
calligraphy pen with 3 grip handles in
nib strengths 0,9 mm, 1,4 mm, 1,9 mm
with ergonomic grip zone, for left and
right handers, 4 cartridges included
Light Blue
1 piece in foil box

No. 11360294

LP 120

UVP 16,49 €

4008110492919
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Nicewriter Set my.pen style Rose | Nicewriter set my.pen style Rose

Kunststoff, Metall
Kalligrafie-FH mit 3 Griffstücken in
Federstärken 0,9 mm, 1,4 mm, 1,9 mm
mit ergonomischer Griffzone, für Links-
und Rechtshänder, inkl. 4 Patronen
Rose
1 Stück in Folienbox

plastic, metal
calligraphy pen with 3 grip handles in
nib strengths 0,9 mm, 1,4 mm, 1,9 mm
with ergonomic grip zone, for left and
right handers, 4 cartridges included
Rose
1 piece in foil box

No. 11360260

LP 120

UVP 16,49 €

4008110492292

Nicewriter Set my.pen style Dark Shale | Nicewriter set my.pen style Dark Shale

Kunststoff, Metall
Kalligrafie-FH mit 3 Griffstücken in
Federstärken 0,9 mm, 1,4 mm, 1,9 mm
mit ergonomischer Griffzone, für Links-
und Rechtshänder, inkl. 4 Patronen
Dark Shale
1 Stück in Folienbox

plastic, metal
calligraphy pen with 3 grip handles in
nib strengths 0,9 mm, 1,4 mm, 1,9 mm
with ergonomic grip zone, for left and
right handers, 4 cartridges included
Dark Shale
1 piece in foil box

No. 11360286

LP 120

UVP 16,49 €

4008110492902

Kalligraphie-Set 5-teilig | calligraphy fountain pen set 5 pieces

Kunststoff
3 Griffstücken mit den
Federbreiten 1,1mm/1,5mm/2,3mm
2 Tintenpatronen schwarz
Metallbeschlagteile
in Hängeschachtel

plastic
3 grip handles with
nib sizes 1,1mm/1,5mm/2,3mm
2 ink cartridges black
metal fittings
in suspension package

No. 8623001

HP 6

LP 108

UVP 7,59 €

4008118623001

Kalligraphie-Füllhalter 2,3 mm | calligraphy fountain pen 2,3 mm

Kunststoff
Federbreite 2,3 mm
mit 4 schwarzen Patronen
schwarz
1 Stück auf Blisterkarte

plastic
nib size 2,3 mm
with 4 black ink cartridges
black
1 piece on blister card

No. 10516961

HP 6

LP 180

UVP 6,59 €

4008110222936

Tintenroller | Rollerball Pens

Tintenroller | Rollerball Pens

Tintenroller my.pen farbig sortiert | rollerball pen my.pen assorted colours

Kunststoff
mit 2 Tintenroller-Patronen
mit ergonomischer Griffzone
für Links- und Rechtshänder
in 3 trendigen Farbkombinationen
1 Stück im Folienetui

plastic
with 2 cartridges for rollerballs
with ergonomic grip zone
for left- and right handers
in 3 trendy colour combinations
1 piece in foil case

No. 11377280

HP 6

LP 108

UVP 7,99 €

4008110501413

Tintenroller my.pen lila/minze | rollerball pen my.pen purple/mint

Kunststoff
mit 2 Tintenroller-Patronen
mit ergonomischer Griffzone
für Links- und Rechtshänder
lila/minze
1 Stück im Folienetui

plastic
with 2 cartridges for rollerballs
with ergonomic grip zone
for left- and right handers
purple/mint
1 piece in foil case

No. 11377256

HP 3

LP 90

UVP 7,99 €

4008110501321
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Tintenroller my.pen schwarz/weiß | rollerball pen my.pen black/white

Kunststoff
mit 2 Tintenroller-Patronen
mit ergonomischer Griffzone
für Links- und Rechtshänder
schwarz/weiß
1 Stück im Folienetui

plastic
with 2 cartridges for rollerballs
with ergonomic grip zone
for left- and right handers
black/white
1 piece in foil case

No. 11377272

HP 3

LP 90

UVP 7,99 €

4008110501383

Tintenroller my.pen dblau/hblau | rollerball pen my.pen dblue/lblue

Kunststoff
mit 2 Tintenroller-Patronen
mit ergonomischer Griffzone
für Links- und Rechtshänder
dunkelblau/hellblau
1 Stück im Folienetui

plastic
with 2 cartridges for rollerballs
with ergonomic grip zone
for left- and right handers
darkblue/lightblue
1 piece in foil case

No. 11377264

HP 3

LP 90

UVP 7,99 €

4008110501352

Tintenroller my.pen lila/minze LW | rollerball pen my.pen purple/mint loose

Kunststoff
mit 2 Tintenroller-Patronen
mit ergonomischer Griffzone
für Links- und Rechtshänder
lila/minze
1 Stück lose Ware

plastic
with 2 cartridges for rollerballs
with ergonomic grip zone
for left- and right handers
purple/mint
1 piece loose

No. 11377298

HP 3

LP 360

UVP 7,99 €

4008110501444

Tintenroller my.pen schwarz/weiß LW | rollerball pen my.pen black/white loose

Kunststoff
mit 2 Tintenroller-Patronen
mit ergonomischer Griffzone
für Links- und Rechtshänder
schwarz/weiß
1 Stück lose Ware

plastic
with 2 cartridges for rollerballs
with ergonomic grip zone
for left- and right handers
black/white
1 piece loose

No. 11378817

HP 3

LP 360

UVP 7,99 €

4008110501505

Tintenroller my.pen dblau/hblau LW | rollerball pen my.pen dblue/lblue loose

Kunststoff
mit 2 Tintenroller-Patronen
mit ergonomischer Griffzone
für Links- und Rechtshänder
dunkelblau/hellblau
1 Stück lose Ware

plastic
with 2 cartridges for rollerballs
with ergonomic grip zone
for left- and right handers
darkblue/lightblue
1 piece loose

No. 11377306

HP 3

LP 360

UVP 7,99 €

4008110501475

Tintenroller my.pen style Dark Shale | rollerball pen my.pen style Dark Shale

Kunststoff
mit 2 Tintenroller-Patronen
mit ergonomischer Griffzone
für Links- und Rechtshänder
Dark Shale
1 Stück in Folienbox

plastic
with 2 cartridges for rollerballs
with ergonomic grip zone
for right and left handers
Dark Shale
1 piece in foil box

No. 11378809

LP 132

UVP 9,19 €

4008110501635
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Tintenroller my.pen style Glowing Red | rollerball pen my.pen style Glowing Red

Kunststoff
mit 2 Tintenroller-Patronen
mit ergonomischer Griffzone
für Links- und Rechtshänder
Glowing Red
1 Stück in Folienbox

plastic
with 2 cartridges for rollerballs
with ergonomic grip zone
for right and left handers
Glowing Red
1 piece in foil box

No. 11378775

LP 132

UVP 9,19 €

4008110501604

Tintenroller my.pen style Fresh Citrus | rollerball pen my.pen style FreshCitrus

Kunststoff
mit 2 Tintenroller-Patronen
mit ergonomischer Griffzone
für Links- und Rechtshänder
Fresh Citrus
1 Stück in Folienbox

plastic
with 2 cartridges for rollerballs
with ergonomic grip zone
for right and left handers
Fresh Citrus
1 piece in foil box

No. 11378767

LP 132

UVP 9,19 €

4008110501277

Tintenroller my.pen style Ocean Blue | rollerball pen my.pen style Ocean Blue

Kunststoff
mit 2 Tintenroller-Patronen
mit ergonomischer Griffzone
für Links- und Rechtshänder
Ocean Blue
1 Stück in Folienbox

plastic
with 2 cartridges for rollerballs
with ergonomic grip zone
for right and left handers
Ocean Blue
1 piece in foil box

No. 11378783

LP 132

UVP 9,19 €

4008110501246

Tintenroller my.pen style Dark Shale LW | rollerball pen my.pen style D. Shale l.

Kunststoff
mit 2 Tintenroller-Patronen
mit ergonomischer Griffzone
für Links- und Rechtshänder
Dark Shale
1 Stück lose

plastic
with 2 cartridges for rollerballs
with ergonomic grip zone
for right and left handers
Dark Shale
1 piece loose

No. 11378940

HP 3

LP 360

UVP 9,19 €

4008110501758

Tintenroller my.pen style Glow. Red LW | rollerball pen my.pen style Glow.Red l.

Kunststoff
mit 2 Tintenroller-Patronen
mit ergonomischer Griffzone
für Links- und Rechtshänder
Glowing Red
1 Stück lose

plastic
with 2 cartridges for rollerballs
with ergonomic grip zone
for right and left handers
Glowing Red
1 piece loose

No. 11378932

HP 3

LP 360

UVP 9,19 €

4008110501727

Tintenroller my.pen style Fr. Citrus LW | rollerball pen my.pen style FrCitrus l.

Kunststoff
mit 2 Tintenroller-Patronen
mit ergonomischer Griffzone
für Links- und Rechtshänder
Fresh Citrus
1 Stück lose

plastic
with 2 cartridges for rollerballs
with ergonomic grip zone
for right and left handers
Fresh Citrus
1 piece loose

No. 11378924

HP 3

LP 360

UVP 9,19 €

4008110501697
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Tintenroller my.pen style Ocean Blue LW | rollerball pen my.pen style O. Blue l.

Kunststoff
mit 2 Tintenroller-Patronen
mit ergonomischer Griffzone
für Links- und Rechtshänder
Ocean Blue
1 Stück lose

plastic
with 2 cartridges for rollerballs
with ergonomic grip zone
for right and left handers
Ocean Blue
1 piece loose

No. 11378916

HP 3

LP 360

UVP 9,19 €

4008110501666

Kugelschreiber | Ballpoint Pens

Kugelschreiber | Ballpoint Pens

Kugelschreiber my.pen farb.sort. | Ballpoint pen my.pen ass. colors

Kunststoff-Schaft mit
ergonomischer Gummigriffzone
formschöner Metallclip
Schreibfarbe blau
besonders weiche und langlebige Mine
farb.sort.
1 Stück auf Blisterkarte

plastic barrel with
ergonomic rubber grip zone
design metal clip
writing color blue
especially soft and long-lasting refill
assorted colors
1 piece on blister card

No. 50028252

HP 6

LP 252

UVP 4,79 €

4008110588810

Kugelschreiber my.pen schwarz/weiß | Ballpoint pen my.pen black/white

Kunststoff-Schaft mit
ergonomischer Gummigriffzone
formschöner Metallclip
Schreibfarbe blau
besonders weiche und langlebige Mine
schwarz/weiß
1 Stück auf Blisterkarte

plastic barrel with
ergonomic rubber grip zone
design metal clip
writing color blue
especially soft and long-lasting refill
black/white
1 piece on blister card

No. 50028276

HP 3

LP 252

UVP 4,79 €

4008110588834

Kugelschreiber my.pen weiß/schwarz | Ballpoint pen my.pen white/black

Kunststoff-Schaft mit
ergonomischer Gummigriffzone
formschöner Metallclip
Schreibfarbe blau
besonders weiche und langlebige Mine
weiß/schwarz
1 Stück auf Blisterkarte

plastic barrel with
ergonomic rubber grip zone
design metal clip
writing color blue
especially soft and long-lasting refill
white/black
1 piece on blister card

No. 50028306

HP 3

LP 252

UVP 4,79 €

4008110588964

Kugelschreiber my.pen hellblau/dunkelblau | Ballpoint pen my.pen lblue/dblue

Kunststoff-Schaft mit
ergonomischer Gummigriffzone
formschöner Metallclip
Schreibfarbe blau
besonders weiche und langlebige Mine
hellblau/dunkelblau
1 Stück auf Blisterkarte

plastic barrel with
ergonomic rubber grip zone
design metal clip
writing color blue
especially soft and long-lasting refill
lightblue/darkblue
1 piece on blister card

No. 50028238

HP 3

LP 252

UVP 4,79 €

4008110588797

Kugelschreiber my.pen dgrün/hgrün | Ballpoint pen my.pen dgreen/lgreen

Kunststoff-Schaft mit
ergonomischer Gummigriffzone
formschöner Metallclip
Schreibfarbe blau
besonders weiche und langlebige Mine
dunkelgrün/hellgrün
1 Stück auf Blisterkarte

plastic barrel with
ergonomic rubber grip zone
design metal clip
writing color blue
especially soft and long-lasting refill
dark green/light green
1 piece on blister card

No. 50028351

HP 3

LP 252

UVP 4,79 €

4008110589015
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Kugelschreiber my.pen rosa/lila | Ballpoint pen my.pen pink/lilac

Kunststoff-Schaft mit
ergonomischer Gummigriffzone
formschöner Metallclip
Schreibfarbe blau
besonders weiche und langlebige Mine
rosa/lila
1 Stück auf Blisterkarte

plastic barrel with
ergonomic rubber grip zone
design metal clip
writing color blue
especially soft and long-lasting refill
pink/lilac
1 piece on blister card

No. 50028290

HP 3

LP 252

UVP 4,79 €

4008110588858

Kugelschreiber my.pen grau/minze | Ballpoint pen my.pen grey/mint

Kunststoff-Schaft mit
ergonomischer Gummigriffzone
formschöner Metallclip
Schreibfarbe blau
besonders weiche und langlebige Mine
grau/minze
1 Stück auf Blisterkarte

plastic barrel with
ergonomic rubber grip zone
design metal clip
writing color blue
especially soft and long-lasting refill
grey/mint
1 piece on blister card

No. 50028337

HP 3

LP 252

UVP 4,79 €

4008110588995

Kugelschreiber my.pen lose Ware | gel ballpoint pen my.pen loose

Kugelschreiber my.pen
Kunststoff, Metall
ergonomische Gummigriffzone,
mit Metallclip,
weiche, langlebige Mine
Schreibfarbe blau
1 Stück lose

Ballpoint pen my.pen
plastic, metal
ergonomic rubber grip zone
with metal clip
soft, long-lasting refill
writing colour blue
1 piece loose

HP 3

LP 450

UVP 4,79 €

Kugelschreiber my.pen schwarz/weiß

lose

Ballpoint pen my.pen black/white loose

4008110588827
No. 50028269

Kugelschreiber my.pen weiß/schwarz

lose

Ballpoint pen my.pen white/black loose

4008110588971
No. 50028313

Kugelschreiber my.pen

hellblau/dunkelblau lose

Ballpoint pen my.pen lblue/dblue loose

4008110588803
No. 50028245

Kugelschreiber my.pen dgrün/hgrün

lose

Ballpoint pen my.pen dgreen/lgreen

loose

4008110589008
No. 50028344

Kugelschreiber my.pen rosa/lila lose Ballpoint pen my.pen pink/lilac loose

4008110588841
No. 50028283

Kugelschreiber my.pen grau/minze lose Ballpoint pen my.pen grey/mint loose

4008110588988
No. 50028320

Kugelschreiber Just Black | ballpoint pen Just Black

Kunststoff
Schreibfarbe blau
nachfüllbar
Motiv Just Black
1 Stück auf Blisterkarte

plastic
writing color blue
refillable
motif Just Black
1 piece on blister card

No. 50040896

HP 6

LP 252

UVP 4,19 €

4008110300542

Kugelschreiber Pure Glam | ballpoint pen Pure Glam

Kunststoff
nachfüllbar mit X20 bzw. A2
Schreibfarbe blau
Motivdruck
Motiv Pure Glam
1 Stück auf Blisterkarte

plastic
writing color blue
refillable with X20 and A2
motif print
motif Pure Glam
1 piece on blister card

No. 50021710

HP 6

LP 252

UVP 4,19 €

4008110574127
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Kugelschreiber Ladylike Birds | ballpoint pen Ladylike Birds

Kunststoff
Großraummine, nachfüllbar
Schreibfarbe blau
Motivdruck
Motiv Ladylike Birds
1 Stück auf Blisterkarte

plastic
profisize refill
writing colour blue
motif print
motif Ladylike Birds
1 piece on blister card

No. 50021697

HP 6

LP 252

UVP 4,69 €

4008110574066

Auslaufartikel discontinued article

Kugelschreiber 4-farbig transparent | ballpoint pen 4-colours transparent

Kunststoff
handliche Größe
Einwegkugelschreiber
4 Schreibfarben:
blau, rot, schwarz, grün
transparent
1 Stück auf Blisterkarte

plastic
handy size
single-use
4 writing colours:
blue, black, green, red
transparent
1 piece on blister card

No. 10199669

HP 6

LP 240

UVP 2,49 €

4008110130514

Kugelschreiber Grip | ballpoint pen Grip

Kunststoff
Großraummine, nachfüllbar
Schreibfarbe blau
farbig sortiert
1 Stück auf Blisterkarte

plastic
profisize refill
writing colour blue
assorted colours
1 piece on blister card

No. 10314961

HP 6

LP 252

UVP 2,29 €

4008110166032

Kugelschreiber Standard | ballpoint pen Standard

Kunststoff
Einwegkugelschreiber
Schreibfarbe blau
Farbig sortiert
1 Stück auf Blisterkarte

plastic
single-use
writing colour blue
assorted colours
1 piece on blister card

No. 8600009

HP 8

LP 320

UVP 1,75 €

4008118600002

Kugelschreiber Frosted 3er | ballpoint pen Frosted 3pcs

Kunststoff
Einwegkugelschreiber
Schreibfarbe blau
transluzente Trendfarben
farbig sortiert
3 Stück auf Blisterkarte

plastic
single-use
writing colour blue
translucent trendy colours
assorted colours
3 pieces on blister card

No. 10314979

HP 4

LP 160

UVP 2,49 €

4008110166063

Kugelschreiber Büro 4 Stück | ballpoint pen Office 4 pieces

Transparentes Kunststoffgehäuse
Einwegkugelschreiber
Kappe in Schreibfarbe,
2x blau, 1x rot, 1x schwarz
4 Stück auf Karte

transparent plastic corpus
single-use
cap in writing colour
2x blue, 1x red, 1x black
4 pieces on blister card

No. 8600900

HP 6

LP 168

UVP 1,65 €

4008118600903
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Kugelschreiber Büro blau 30 Stück | ballpoint pen Office blue 30 pieces

Kunststoff
Einwegkugelschreiber
transparentes Gehäuse
Schreibfarbe blau
30 Stück in Faltschachtel

plastic
single-use
transparent body
writing colour blue
30 pieces in cardboard box

No. 8600942

HP 30

LP 720

UVP 0,20 €

4008110019215

Kugelschreiber 60 Stück | ballpoint pens 60 pieces

Kunststoff
Einwegkugelschreiber
Schaft in Schreibfarbe
60 Stück in Faltschachtel

plastic corpus
single use
barrel in writing colour
60 pieces in cardboard box

HP 8

LP 16

UVP 23,79 €

Kugelschreiber blau 60 Stück ballpoint pen blue 60 pieces

4008118864626
No. 8864621

Kugelschreiber schwarz 60 Stück ballpoint pen black 60 pieces

4008118864633
No. 8864639

Tinten-Schreibgeräte | Ink Writing Instruments

Folienschreiber | Foil Pens

CD Marker permanent schwarz 2 Stück | CD marker permanent black 2 pieces

Kunststoff
Schreibstärken F und M
Permanentmarker zum Beschriften
von CDs und DVDs
schwarz
2 Stück auf Blisterkarte

plastic
tip size F and M
water proof, suitable for writing on
CDs and DVDs
black
2 pieces on blister card

No. 1916865

HP 6

LP 204

UVP 3,19 €

4008110002866

Folienschreiber Tiko-Fix schwarz | transparency pen Tiko-Fix black

Aluminiumgehäuse
Kegelspitze, 1-4 mm
wasser- und frostbeständige Tinte
schwarz
1 Stück auf Blisterkarte

aluminium corpus
round tip, 1-4 mm
water- and frost-proof ink
black
1 piece on blister card

No. 8666505

HP 6

LP 240

UVP 2,59 €

4008118666503
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Marker | Markers

Permanentmarker | Permanent Markers

Colli Marker 1 - 1,5 mm schwarz 10er | Colli Marker 1 - 1,5 mm black 10 pieces

Kunststoffgehäuse
Kegelspitze, 1 - 1,5 mm
wasserfest, permanent
schwarz
10 Stück in Faltschachtel

plastic corpus
round tip, 1 - 1,5 mm
waterproof, permanent
black
10 pieces in cardboard box

No. 10911550

HP 6

LP 42

UVP 12,69 €

4008110342665

Colli Marker 1-4mm, lose Ware | Colli Marker 1-4mm, loose

Aluminiumgehäuse
Kegelspitze, 1-4 mm
wasserfest, permanent
lose Ware

aluminium corpus
round tip, 1-4 mm
waterproof, permanent
loose

HP 10

LP 650

UVP 2,29 €

Colli Marker 1-4mm, rot, lose Ware Colli Marker 1-4mm, red, loose

4008118060127
No. 8060121

Colli Marker 1-4mm, schwarz, lose Ware Colli Marker 1-4 mm, black, loose

4008118060103
No. 8060105

Colli Marker 1-4 | Colli Marker 1-4

Aluminiumgehäuse
Kegelspitze, 1-4 mm
nachfüllbar
wasserfest, permanent
1 Stück auf Blisterkarte

aluminium corpus
round tip, 1-4 mm
refillable
waterproof, permanent
1 piece on blistercard

HP 6

LP 240

UVP 2,29 €

Colli Marker 1-4 mm blau Colli Marker 1-4 mm blue

4008118665506
No. 8665507

Colli Marker 1-4 mm rot Colli Marker 1-4 mm red

4008118665605
No. 8665606

Colli Marker 1-4 mm schwarz Colli Marker 1-4 mm black

4008118665407
No. 8665408

Colli Marker 1-4 sortiert 2 Stück | Colli Marker 1-4 assorted 2 pieces

Aluminiumgehäuse
Kegelspitze, 1-4 mm
wasserfest, permanent
farbig sortiert
2 Stück auf Blisterkarte

aluminium corpus
round tip, 1-4 mm
waterproof, permanent
assorted colours
2 pieces on blister card

No. 8665705

HP 6

LP 180

UVP 3,69 €

4008118665704
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Colli Marker 1-4 sortiert 4 Stück | Colli Marker 1-4 assorted 4 pieces

Aluminiumgehäuse
Kegelspitze, 1-4 mm
wasserfest, permanent
farbig sortiert
4 Stück auf Blisterkarte

aluminium corpus
round tip, 1-4 mm
waterproof, permanent
assorted colours
4 pieces on blister card

No. 8665804

HP 10

LP 80

UVP 6,29 €

4008118665803

Colli Marker 1-4 5 Stück | Colli Marker 1-4 5 pieces

Aluminiumgehäuse
Kegelspitze, 1-4 mm
nachfüllbar
wasserfest, permanent
5 Stück in Faltschachtel

aluminium corpus
round tip, 1-4 mm
refillable
waterproof, permanent
5 pieces in cardboard box

HP 6

LP 216

UVP 7,59 €

Colli Marker 1-4 mm schwarz 5 Stück Colli Marker 1-4 mm black 5 pieces

4008118665957
No. 8665952

Colli Marker 1-4 mm sortiert 5 Stück Colli Marker 1-4 mm assorted 5 pcs.

4008118665995
No. 8665994

Colli Marker 1-4 mm schwarz 10 Stück | Colli Marker 1-4 mm black 10 pieces

Aluminiumgehäuse
Kegelspitze, 1-4 mm
wasserfest, permanent
schwarz
10 Stück in Faltschachtel

aluminium corpus
round tip, 1-4 mm
waterproof, permanent
black
10 pieces in cardboard box

No. 8860603

HP 6

LP 108

UVP 13,99 €

4008118860604

Colli Marker 1-5mm Keilsp. 10er schwarz | Colli Marker 1-5 mm black 10 pcs.

Aluminiumgehäuse
Keilspitze, 1-5 mm
wasserfest, permanent
schwarz
10 Stück in Faltschachtel

aluminium corpus
chisel tip, 1-5 mm
waterproof, permanent
black
10 pieces in cardboard box

No. 10845360

HP 6

LP 108

UVP 13,99 €

4008110316499

Bleistifte & Zubehör | Pencils & Supplementary Assortment

Schreibgeräte-Set | Writing Instruments Sets

Starterset Meerjungfrau 3-teilig | Writing set Mermaid 3-part

Set auf Blisterkarte
Inhalt:
1 Dreikantbleistift dick
1 Radierer Speck oval hellblau
1 Doppelanspitzer türkis/hellgrün

set on blister card
content:
1 triangular pencil thick
1 eraser light blue oval
1 double sharpener turquois/light green

No. 50040834

LP 6

UVP 5,09 €

4008110300399
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Starterset my.pen f.s. | starter set my.pen a.c.

2 my.pen Bleistifte HB
1 my.pen Radiergummi
1 my.pen Doppelanspitzer
farbig sortiert
Set auf Blisterkarte

2 my.pen pencils HB
1 my.pen eraser
1 my.pen double sharpener
assorted colours
set on blister card

No. 11331337

HP 6

LP 96

UVP 6,09 €

4008110479101

Bleistifte | Pencils

Bleistift my.pen HB 2 Stück | pencils my.pen HB 2 pieces

Holz, lackiert
dreikant, mit Griffzone
Härtegrad HB
bruchsichere Graphitmine
farbig sortiert
2 Stück auf Blisterkarte

wood, varnished
triangular, with grip zone
hardness grade HB
break-proof graphite lead
assorted colours
2 pieces on blister card

No. 10786952

HP 8

LP 400

UVP 1,99 €

4008110291642

Bleistift my.pen f.s. 3 Stück | pencils my.pen H, HB, B 3 pcs. a.c.

Holz, lackiert
dreikant, mit Griffzone
Härtegrad H, HB, B
bruchsichere Graphitmine
farbig sortiert
3 Stück auf Blisterkarte

wood, varnished
triangular, with grip zone
hardness grade H, HB, B
breakproof graphite lead
assorted colours
3 pieces on blister card

No. 11309424

HP 8

LP 320

UVP 2,89 €

4008110472171

Schreiblernbleistift Trilino | learning-to-write pencil Trilino

Schreiblernbleistift
Jumbo-Dreikantform
Härtegrad B
FSC 100%
mit bruchstabiler Mine
1 Stück auf Blisterkarte

learning-to-write pencil
jumbo triangular shape
hardness grade B
FSC 100%
with break-resistant lead
1 piece on blister card

No. 10103919

HP 6

LP 252

UVP 1,49 €

4008110088426

Bleistifte Scolair sortiert 4 Stück | pencils Scolair assorted 4 pieces

Holz, lackiert
bruchsichere Graphitmine
Härtegrad H / HB / B / 2B
Sechskantform
FSC 100%
4 Stück auf Blisterkarte

wood, varnished
breakproof graphite lead
grade H / HB / B / 2B
hexagonal shape
FSC 100%
4 pieces on blister card

No. 8670051

HP 10

LP 320

UVP 1,99 €

4008118670050

Bleistifte Scolair H 4 Stück | pencils Scolair H 4 pieces

Holz, lackiert
Härtegrad H
bruchsichere Graphitmine
mit Tauchkappe
FSC 100%
4 Stück auf Blisterkarte

wood, varnished
hardness grade H
breakproof graphite lead
with diving cap
FSC 100%
4 pieces on blister card

No. 8670036

HP 10

LP 320

UVP 1,99 €

4008118670036
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Bleistifte Scolair HB 4 Stück | pencils Scolair HB 4 pieces

Holz, lackiert
Härtegrad HB
bruchsichere Graphitmine
mit Tauchkappe
FSC 100%
4 Stück auf Blisterkarte

wood, varnished
hardness grade HB
breakproof graphite lead
with diving cap
FSC 100%
4 pieces on blister card

No. 8670002

HP 10

LP 320

UVP 1,99 €

4008118670005

Bleistifte Scolair B 4 Stück FSC | pencils Scolair B 4 pieces FSC

Holz, lackiert
Härtegrad B
bruchsichere Graphitmine
mit Tauchkappe
FSC 100%
4 Stück auf Blisterkarte

wood, varnished
hardness grade B
breakproof graphite lead
with diving cap
FSC 100%
4 pieces on blister card

No. 8670028

HP 10

LP 320

UVP 1,99 €

4008118670029

Bleistifte Scolair HB mit Tip | pencils Scolair HB with tip 

Holz lackiert
bruchsichere Graphitmine
Härtegrad HB
FSC 100%
Sechskantform mit Radierer
4 Stück oder 24 Stück auf Blisterkarte

wood, varnished
breakproof graphite lead
grade HB
FSC 100%
hexagonal shape with eraser
4 pieces or 24 pieces on blistercard

Bleistifte Scolair mit Tip HB 4 Stk

HP 10 / LP 320 / UVP 2,29

pencils Scolair HB with tip 4 pcs.

HP 10 / LP 320 / UVP 2,29

4008118670401
No. 8670408

Bleistifte Scolair HB mit Tip 24 Stk.

HP 4 / LP 60 / UVP 7,89

pencils Scolair HB with tip 24 pcs.

HP 4 / LP 60 / UVP 7,89

4008118850605
No. 8850604

Bleistifte Skizzo HB natur | pencils Skizzo HB natural 

Holz naturbelassen
bruchsichere Graphitmine
Härtegrad HB
FSC 100%
Sechskantform
4 Stück oder 12 Stück auf Blisterkarte

wood, natural
breakproof graphite lead
grade HB
FSC 100%
hexagonal shape
4 pieces or 12 pieces on blistercard

Bleistifte Skizzo natur HB 4 Stück

HP 10 / LP 320 / UVP 1,69

pencils Skizzo natural HB 4 pieces

HP 10 / LP 320 / UVP 1,69

4008118670555
No. 8670556

Bleistifte Skizzo natur HB 12 Stück

HP 6 / LP 150 / UVP 4,29

pencils Skizzo natural HB 12 pieces

HP 6 / LP 150 / UVP 4,29

4008118670562
No. 8670564
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Bleistift Just Black 2 Stück |  graphite pencils Just Black 2 pcs 

Holz
Härtegrad HB, dreikant
bruchsichere Graphitmine
Motiv Just Black
FSC 100%
2 Stück auf Blisterkarte

wood
grade HB, triangular
breakproof graphite lead
motif Just Black
FSC 100%
2 pieces on blister card

No. 50040902

HP 8

LP 320

UVP 2,19 €

4008110300689

Bleistifte GREENline HB 4 Stück | pencils GREENline HB 4 pieces

Holz, lackiert
Härtegrad HB
bruchsichere Graphitmine
Sechskantform mit Radierer
FSC 100%
4 Stück auf Blisterkarte

wood, varnished
hardness grade HB
breakproof graphite lead
hexagonal shape with eraser
FSC 100%
4 pieces on blister card

No. 50033638

HP 10

LP 320

UVP 2,29 €

4008110260051

Bleistifte dreikant Pure Glam | Graphite Pencils Pure Glam

Holz
Härtegrad HB, dreikant
bruchsichere Graphitmine
Motiv Pure Glam
FSC 100%
2 Stück auf Blisterkarte

wood
grade HB, triangular
breakproof graphite lead
motif Pure Glam
FSC 100%
2 pieces on blister card

No. 50022229

HP 8

LP 320

UVP 2,19 €

4008117033177

Bleistift-Set Skizzo 4-teilig | pencil set Skizzo 4 pieces

2 Bleistifte lackiert, Härtegrad HB
FSC 100%
mit bruchstabiler Mine
1 Radierer rot/blau
1 Metallanspitzer
auf einer Blisterkarte

2 pencils varnished, grade HB
FSC 100%
with break-resistant lead
1 eraser red/blue
1 metal sharpener
on blister card

No. 8670705

HP 10

LP 240

UVP 2,29 €

4008118670708

Druckbleistiftminen | Mechanical Pencil Leads

Druckbleistiftminen | mechanical pencil leads

graphit
Härtegrad HB
2 x 12 Stück auf Blisterkarte

graphite
hardness grade HB
2 x 12 pieces on blistercard

HP 10

LP 1050

UVP 2,39 €

Druckbleistiftmine HB 0,5 mm 24 Stk. mechanical pencil lead 0.5mm HB 24 pcs.

4008118675215
No. 8675217

Druckbleistiftmine HB 0,7 mm 24 Stk. Automatic pencil leads 2X12 0,7mm HB

4008110129808
No. 10199156
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Anspitzer & Radierer | Sharpeners & Erasers

Anspitzer | Sharpeners

Doppelanspitzer my.pen f.s. | double sharpener my.pen ass. col.

Kunststoff
für 2 Stiftdurchmesser
in 3 Farbkombinationen
farbig sortiert
1 Stück auf Blisterkarte

plastic
for 2 pencil diameters
in 3 colour combinations
assorted colours
1 piece on blister card

No. 11309341

HP 4

LP 216

UVP 3,19 €

4008110472058

Doppeldosenanspitzer f.s. | double sharpener a.c.

Kunststoff
mit Spanfang
für 2 Stiftdurchmesser
farbig sortiert
1 Stück auf Blisterkarte

sharpener
2-holes (regular and jumbo)
metal blades
plastic reservoir/container
assorted colours
1 piece in a blister card

No. 10921112

HP 4

LP 240

UVP 3,19 €

4008110351018

Doppeldosenanspitzer LW | double sharpener loose

Kunststoff
mit Spanfang
für 2 Stiftdurchmesser
farbig sortiert
6 Stück lose

plastic
with shavings container
for 2 pencil diameters
assorted colours
6 piece loose

No. 10921120

HP 6

LP 144

UVP 3,19 €

4008110351049

Doppelanspitzer mit Spanfang | double sharpener with can

Kunststoff
mit Spanfang
für 2 Stiftdurchmesser
transluzent
farbig sortiert
1 Stück auf Blisterkarte

sharpener
2-holes (regular and jumbo)
metal blades
plastic reservoir/container
translucent
assorted colours
1 piece in a blister card

No. 8680100

HP 4

LP 148

UVP 2,29 €

4008118680103

Dosenanspitzer rund mit Spanfang | canister sharpener round

Kunststoff
mit Spanfang
transluzent
farbig sortiert
1 Stück auf Blisterkarte

sharpener
2-holes (regular and jumbo)
metal blades
plastic reservoir/container
translucent
assorted colours
1 piece in a blister card

No. 8680001

HP 4

LP 136

UVP 1,89 €

4008118680004

Doppelanspitzer Metall | double sharpener metal

Aluminium
Keilform
für 2 Stiftdurchmesser
1 Stück auf Blisterkarte

aluminium sharpener
2-holes (regular and jumbo)
1 piece in a blister card

No. 8680324

HP 6

LP 840

UVP 1,79 €

4008118680325
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Kombianspitzer Dosenansp.+Radierer | Two in one sharpener + eraser

Kunststoff
Ovale Form
transluzent
Radierer + Anspitzer
farbig sortiert
1 Stück auf Karte

Plastic
Oval shape
translucent
eraser + sharpener
assorted colours
1 piece on blister card

No. 10198612

HP 6

LP 222

UVP 2,89 €

4008110129181

Anspitzmaschine mit Spanfang | sharpener machine with can

Kunststoff
mit Saugnäpfen
mit Kurbel und Spanfang
rostfreie Stahlklinge
blau
1 Stück in Hängeschachtel

plastic
with vacuum cups
with crank and can
stainless steel blade
blue
1 piece in suspension package

No. 1601194

HP 3

LP 24

UVP 3,99 €

4008111601198

Radierer | Erasers

Radierer my.pen f.s. | eraser my.pen ass.col.

Kunststoff
in 6 hellen Farben
farbig sortiert
1 Stück auf Blisterkarte

plastic
in 6 light colours
assorted colours
1 piece on blister card

No. 11309176

HP 6

LP 288

UVP 1,49 €

4008110472027

Radierer mit Schiebehülse | eraser with paper sleeve

Synthesekautschuk
mit Schiebehülse
für Graphit
weiß
1 Stück auf Blisterkarte

synthetic rubber
PVC-free
with paper sleeve
for graphite pencils
white
1 piece in a blister card

No. 8685950

HP 6

LP 420

UVP 1,39 €

4008118685955

Radierer Speck oval | eraser oval shape

Speckgummi
oval
für Graphit
weiß
1 Stück auf Blisterkarte

synthetic rubber eraser
oval shape
for graphite pencils
white
1 piece in a blister card

No. 10314532

HP 6

LP 420

UVP 1,35 €

4008110165639

Radierer BR 4 rot/blau 2 Stück | eraser BR40 red/blue 2 pieces

Kautschuk
Blaue Seite für Tinte
Rote Seite für Graphit
rot/blau
2 Stück auf Blisterkarte

synthetic rubber eraser
blue part to remove ink
red part to remove graphite
2 pieces in a blister card

No. 8685703

HP 6

LP 420

UVP 1,19 €

4008118685702
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Set Anspitzer und Radierer | set sharpener and eraser

Metallanspitzer + Radierer DG36
Radierer rot/blau für Graphit+Tinte
Anspitzer Aluminium
Je 1 Stück auf Blisterkarte

metal sharpener + rubber eraser
blue part to remove ink
red part to remove graphite
sharpener aluminium
1 piece each in a blister card

No. 8680704

HP 6

LP 420

UVP 1,89 €

4008118680707

Radierer Neon Art | eraser Neon Art

Kunststoff
Papier-Schiebehülse mit Motivdruck
für Graphit
Motiv Neon Art
1 Stück auf Blisterkarte

plastic
paper-sleeve with motif print
for graphite pencils
Motif Neon Art
1 piece on blister card

No. 50028153

HP 6

LP 420

UVP 1,69 €

4008110588643

Auslaufartikel discontinued article

Zirkel & Lineale | Compasses & Rulers

Zirkel | Compasses

Schnellverstellzirkel my.pen f.s. | quick-set compass my.pen ass. colours

Schnellverstellzirkel incl.
Ersatzminenbox mit Stellschraube,
Ersatzspitze und zwei Ersatzminen
incl. Anspitzmöglichkeit
farbig sortiert
in Hängepackung

giant bow compass incl.
spare lead box with set screw,
spare needle and two leads
possibility to sharpen the lead
assorted colours
in suspension package

No. 11086535

HP 4

LP 48

UVP 10,49 €

4008110398426

Schnellverstellzirkel my.pen blau/lemon | quick-set compass my.pen blue/lemon

Schnellverstellzirkel inkl.
Ersatzminenbox mit Stellschraube,
Ersatzspitze und zwei Ersatzminen
inkl. Anspitzmöglichkeit
blau/lemon
in Hängepackung

giant bow compass incl.
spare lead box with set screw,
spare needle and two leads
possibility to sharpen the lead
blue/lemon
in suspension package

No. 11122330

HP 4

LP 48

UVP 10,49 €

4008110408538

Schnellverstellzirkel my.pen lila/minze | quick-set compass my.pen purple/mint

Schnellverstellzirkel inkl.
Ersatzminenbox mit Stellschraube,
Ersatzspitze und zwei Ersatzminen
inkl. Anspitzmöglichkeit
lila/minze
in Hängepackung

giant bow compass incl.
spare lead box with set screw,
spare needle and two leads
possibility to sharpen the lead
purple/mint
in suspension package

No. 11122348

HP 4

LP 48

UVP 10,49 €

4008110408569
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Schnellverstellzirkel my.pen schw./grau | quick-set compass my.pen black/grey

Schnellverstellzirkel inkl.
Ersatzminenbox mit Stellschraube,
Ersatzspitze und zwei Ersatzminen
inkl. Anspitzmöglichkeit
schwarz/grau
in Hängepackung

giant bow compass incl.
spare lead box with set screw,
spare needle and two leads
possibility to sharpen the lead
black/grey
in suspension package

No. 11122322

HP 4

LP 48

UVP 10,49 €

4008110408507

Zirkelkasten 2tlg. farbig sortiert | compass set 2pcs. assorted colours

Zirkel mit Ersatzminenbox
Schutzkappe
farbig sortiert
in Hängepackung

compass with refill lead box
protection cap
assorted colours
in suspension package

No. 8710055

HP 4

LP 144

UVP 3,89 €

4008118710053

Zirkelkasten 2tlg. sort. inkl. schwarz | compass set 2pcs. assorted colours+black

Zirkel mit Ersatzminenbox
Schutzkappe
farbig sortiert inkl. schwarz
in Hängepackung

compass with refill lead box
protection cap
assorted colours + black
in suspension package

No. 10983450

HP 4

LP 144

UVP 3,89 €

4008110370538

Zirkelkasten 2tlg. schwarz | compass set black

Zirkel mit Ersatzminenbox
Schutzkappe
schwarz
in Hängepackung

compass with refill lead box
protection cap
black
in suspension package

No. 8710006

HP 4

LP 144

UVP 3,89 €

4008118710008

Zirkelkasten 5tlg. farbig sortiert | compass set 5-pieces assorted colours

Zirkel, Reißfeder,
Bleieinsatz, Einsatzhalter
mit Ersatzminenbox
farbig sortiert
in Hängepackung

compass, drawing pen,
lead part, lead part holder
with refill lead box
assorted colours
in suspension package

No. 8710501

HP 4

LP 48

UVP 5,19 €

4008118710503

Zirkelkasten 5tlg. schwarz | compass set 5-pieces black

Zirkel, Reißfeder,
Bleieinsatz, Einsatzhalter
mit Ersatzminenbox
schwarz
in Hängepackung

compass, drawing pen,
lead part, lead part holder
with refill lead box
black
in suspension package

No. 8710303

HP 4

LP 48

UVP 5,19 €

4008118710305
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Zirkelkasten 7tlg. schwarz | compass set 7-pieces black

Zirkel, Wendeteilzirkel,
Reißfeder, -einsatz,
Bleieinsatz, Einsatzhalter
mit Ersatzminenbox
schwarz
in Hängepackung

compass, dual action compass,
drawing pen, -holder,
lead part, lead part holder
with refill lead box
black
in suspension package

No. 8710105

HP 4

LP 48

UVP 7,59 €

4008118710107

Zirkelersatzminen | Spare Leads for Compasses

Zirkelersatzbox my.pen f.s. | lead compass refills my.pen ass.col.

10 Minen HB
1 Ersatz-Feststellschraube
inkl. Anspitzmöglichkeit
farbig sortiert
1 Box auf Blisterkarte

10 leads HB
1 reserve screw
possibility to sharpen the lead
assorted colors
1 box on blister card

No. 11368230

HP 6

LP 840

UVP 2,25 €

4008110499529

Zirkel-Ersatzminen 2x5 Stück | lead compass refills 2x5 pieces

passend für alle Zirkel mit
Bleieinsatz 2 mm
2 x 5 Stück auf Blisterkarte

lead part 2 mm
suitable for all compasses
2 x 5 pieces in a blister card

No. 8710402

HP 6

LP 840

UVP 2,15 €

4008118710404

Lineale | Rulers

Lineal my.pen 17cm Kunststoff | ruler my.pen 17cm plastic

Kunststoff
17cm, bruchsicheres Material,
Skala für Rechts- und Linkshänder
3 Farbkombinationen
1 Stück in Klarsichtpackung

plastic
17cm, breakproof material,
graduation for right and lefthanders
3 colour combinations
1 piece in transparent packing

No. 11367984

HP 9

LP 675

UVP 1,15 €

4008110499567

Lineal my.pen 30cm Kunststoff | ruler my.pen 30cm plastic

Kunststoff
30cm, bruchsicheres Material,
Skala für Rechts- und Linkshänder
3 Farbkombinationen
1 Stück in Klarsichtpackung

plastic
30cm, breakproof material,
graduation for right and lefthanders
3 colour combinations
1 piece in transparent packing

No. 11367992

HP 9

LP 270

UVP 1,79 €

4008110499574
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Geometriedreieck my.pen 16cm Kunststoff | geometry triangle my.pen 16cm plastic

Kunststoff
16cm, bruchsicheres Material
3 Farbkombinationen
1 Stück in Klarsichtpackung

plastic
16cm, breakproof material
3 colour combinations
1 piece in transparent packing

No. 11367950

HP 9

LP 540

UVP 1,45 €

4008110499536

Geometriedreieck my.pen 16cm mit Griff | geometry triangle my.pen 16cm with grip

Kunststoff
16cm, bruchsicheres Material,
mit integriertem Griff
3 Farbkombinationen
1 Stück in Klarsichtpackung

plastic
16cm, breakproof material,
with integrated grip
3 colour combinations
1 piece in transparent packing

No. 11367968

HP 9

LP 405

UVP 2,25 €

4008110499543

Geometriedreieck my.pen 25cm Kunststoff | geometry triangle my.pen 25cm plastic

Kunststoff
25cm, bruchsicheres Material,
mit abnehmbarem Griff
3 Farbkombinationen
1 Stück in Klarsichtpackung

plastic
25cm, breakproof material
with removable grip
3 colour combinations
1 piece in transparent packing

No. 11367976

HP 6

LP 180

UVP 2,89 €

4008110499550

Parabelschablone my.pen Kunststoff | parabola curve my.pen plastic

Kunststoff
bruchsicheres Material
3 Farbkombinationen
1 Stück in Klarsichtpackung

plastic
breakproof material
3 colour combinations
1 piece in transparent packing

No. 11368214

HP 9

LP 450

UVP 2,25 €

4008110499598

Geometrieset my.pen 4-tlg. Kunststoff | geometry set my.pen 4 parts plastic

Kunststoff
bruchsicheres Material
1 Lineal 30cm, 1 Winkelmesser 10cm,
2 Geometriedreiecke
3 Farbkombinationen
in Klarsichtpackung

plastic
breakproof material
1 ruler 30cm, 1 protractor 10cm
2 set squares
3 colour combinations
in transparent packing

No. 11368222

HP 6

LP 96

UVP 4,49 €

4008110499604
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Lineal 17 cm GREENline Motive sortiert | ruler 17 cm GREENline assorted motifs 

Holz, FSC 100%
17 cm
Skala für Rechts- und Linkshänder
Druck Vorder- und Rückseite
1 Stück in Klarsichtpackung

wood, FSC 100%
17 cm
graduation for right- and lefthanders
printed on front- and backside
1 piece in transparent packaging

No. 50033614

HP 12

LP 684

UVP 2,25 €

4008110260037

Lineal 30 cm GREENline Motive sortiert | ruler 30 cm GREENline assorted motifs 

Holz, FSC 100%
30 cm
Skala für Rechts- und Linkshänder
Druck Vorder- und Rückseite
1 Stück in Klarsichtpackung

wood, FSC 100%
30 cm
graduation for right- and lefthanders
printed on front- and backside
1 piece in transparent packaging

No. 50033621

HP 12

LP 276

UVP 3,39 €

4008110260044

Zeichengeräte | drawing items

diverse Zeichengeräte
in Klarsichtverpackung

divers drawing items
in transparent foil packing

Lineal 16cm Kunststoff

HP 10 / LP 700 / UVP 1,15

ruler 16cm plastic transparent

HP 10 / LP 700 / UVP 1,15

4008118700603
No. 8700601

Lineal 30cm Kunststoff

HP 10 / LP 250 / UVP 1,45

ruler 30cm plastic

HP 10 / LP 250 / UVP 1,45

4008118700108
No. 8700106

Geometrie-Dreieck klein Kunststoff

HP 10 / LP 550 / UVP 1,15

geometry set square small plastic

HP 10 / LP 550 / UVP 1,15

4008118700306
No. 8700304

Geometrie-Dreieck klein mit Griff

HP 10 / LP 420 / UVP 2,29

geometry set square small with grip

HP 10 / LP 420 / UVP 2,29

4008110194448
No. 10412310

Geometrie-Dreieck groß mit Griff

HP 5 / LP 180 / UVP 2,89

geometry set square big with grip

HP 5 / LP 180 / UVP 2,89

4008118700252
No. 8700254

Winkelmesser 10cm Kunststoff

HP 10 / LP 450 / UVP 1,15

protractor 10cm plastic

HP 10 / LP 450 / UVP 1,15

4008118701501
No. 8701500

Parabel Kunststoff

HP 10 / LP 450 / UVP 2,09

parabola plastic

HP 10 / LP 450 / UVP 2,09

4008118701600
No. 8701609

Geometrie-Set 4-teilig Kunststoff

HP 5 / LP 100 / UVP 3,99

geometry set 4 parts plastic

HP 5 / LP 100 / UVP 3,99

4008118700405
No. 8700403
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Schreibgeräte-Zubehör | Supplementary Assortment

Tintenpatronen | Ink Cartridges

Universal-Patrone my.pen blau 1x5 | universal ink cartridges my.pen blue

passend für fast alle
Standard-Füllhalter
blau
1 x 5 Stück im Etui

suitable for almost all
standard cartridge pens
blue
1 x 5 pieces in foil box

No. 10999852

HP 8

LP 360

UVP 1,85 €

4008110380308

Universal-Patrone my.pen blau 1x5 LW | universal ink cartridges my.pen blue l.

passend für fast alle
Standard-Füllhalter
blau
1 x 5 Stück im Etui

suitable for almost all
standard cartridge pens
blue
1 x 5 pieces in foil box

No. 10983443

HP 20

LP 240

UVP 1,85 €

4008110397351

Tintenroller-Patronen my.pen 5er bl. | rollerball cartridges my.pen 5 pcs

System mit getränktem Tampon und
Stahlkugelspitze
löschbare Tinte
königsblau
5 Stück auf Blisterkarte

with integrated writing system
and stainless steel ball
eraseable ink
blue
5 pcs on blister card

No. 11378999

HP 6

LP 432

UVP 2,79 €

4008110501819

Tintenroller-Patronen my.pen 5er bl. LW | rollerball cartridges my.pen 5 pcs l.

System mit getränktem Tampon und
Stahlkugelspitze
löschbare Tinte
königsblau
5 Stück in Faltschachtel

with integrated writing system
and stainless steel ball
eraseable ink
blue
5 pcs in cardbox

No. 11379013

HP 10

LP 800

UVP 2,79 €

4008110501826

Universal-Tintenpatronen | universal ink cartridges

passend für fast alle
Standard-Füllhalter

suitable for almost all
standard cartridge pens

Universalpatronen blau 2x5 Stück

HP 6 / LP 216 / UVP 2,29

universal ink cartridges blue 2x5 pieces

HP 6 / LP 216 / UVP 2,29

4008110194325
No. 10412070

Universalpatronen schwarz 2x5 Stück

HP 6 / LP 216 / UVP 2,29

universal ink cartridges black 2x5 pieces

HP 6 / LP 216 / UVP 2,29

4008110194356
No. 10412088

Universalpatrone 5er, blau, lose Ware

HP 12 / LP 504 / UVP 1,45

universal ink cartridges 5pcs.,blue, loose

HP 12 / LP 504 / UVP 1,45

4008110202716
No. 10435378
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Tintenpatrone blau 2x6 Stück | ink cartridge blue 2x6 pieces

Standard-Tintenpatrone
blau
2 x 6 Stück auf Blisterkarte

standard ink cartridge
blue
2 x 6 pieces on blister card

No. 8622102

HP 6

LP 360

UVP 1,65 €

4008118622103

Tintenglas | Inkwell

Tintenpatronen im Glas 50 Stück | ink cartridges in jar 50 pieces

50 Stück
königsblau, löschbar
im Glas mit Schraubverschluß

50 pieces
royal blue, erasable
in jar with screwtop

No. 10314847

HP 4

LP 24

UVP 2,59 €

4008110165929

Tintenpatronen im Glas 100 Stück | ink cartridges in jar 100 pieces

100 Stück
königsblau, löschbar
im Glas mit Schraubverschluß

100 pieces
royal blue, erasable
in jar with screwtop

No. 8541161

LP 4

UVP 3,79 €

4008118541169

Tinte im Glas 30 ml königsblau | ink stand 30 ml royal blue

30 ml
im Glas
königsblau
1 Stück in Faltschachtel

30 ml
in jar
royal blue
1 piece in folding box

No. 8022154

HP 12

LP 84

UVP 2,79 €

4008118022156

Tintenlöschstifte | Ink Eradicators

Tintenlöscher Superhai | ink eradicators Superhai

Kunststoff
löscht königsblaue Tinte
Überschreibspitze blau, 1mm

plastic
removes royal blue ink
write-over tip blue, 1mm

Tintenlöscher Superhai M 2 Stück

HP 10 / LP 320 / UVP 2,09

ink eraser Superhai M 2 pieces

HP 10 / LP 320 / UVP 2,09

4008118625104
No. 8625105

Tintenlöscher Superhai M 10 Stück

HP 4 / LP 80 / UVP 6,89

ink eraser Superhai M 10 pieces

HP 4 / LP 80 / UVP 6,89

4008118871204
No. 8871204

Tintenlöscher Super Hai XL 2 Stück

HP 10 / LP 320 / UVP 2,09

ink eraser Superhai XL 2 pieces

HP 10 / LP 320 / UVP 2,09

4008110053288
No. 1966050
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Tintenlöscher my.pen 2er f.s. | ink eraser my.pen 2pcs a.c.

Kunststoff
löscht mit Keilspitze königsblaue
Tinte, mit Überschreibspitze
Strichstärke 1 mm, blau
3 Motive sortiert
2 Stück auf Blisterkarte

plastic
removes whith chisel tip royal
blue ink with blue re-write tip
1 mm
3 assorted motifs
2 pieces on blister card

No. 11010527

HP 8

LP 320

UVP 2,29 €

4008110380339

Kugelschreiberminen | Refills for Ballpoint Pens

Kugelschreiberminen Großraum | ballpoint pen refills profi size type

Metallgehäuse
Großraum-Format
dokumentenecht
2 Stück auf Blisterkarte

metal housing
profi size type
permanent ink
2 pieces on blistercard

HP 10

LP 440

UVP 2,39 €

Kugelschreibermine Profisize blau 2 Stk. refill profisize blue 2 pieces

4008118608800
No. 8608804

Kugelschreibermine Profisize schwarz 2

Stk.

refill profisize black 2 pieces

4008118608909
No. 8608903

Kugelschreiberminen A2 (A3) | ballpoint pen refills A2 (A3) type

Metallgehäuse
dokumentenecht nach ISO 12757-2 A2
(ehemals DIN 16554 A3)
5 Stück auf Blisterkarte

metal housing
permanent ink according to
ISO 12757-2 A2 (former DIN 16554 A3)
5 pieces on blistercard

HP 10

LP 500

UVP 2,25 €

Kugelschreibermine A2 (A3) blau 5 Stk. refill A2 (A3) blue 5 pieces

4008118608107
No. 8608101

Kugelschreibermine A2 (A3) sw 5 Stk. refill A2 (A3) black 5 pieces

4008118608008
No. 8608002

Kugelschreiberminen X-20 | ballpoint pen refills X-20 type

Kunststoffgehäuse
X20-Format
dokumentenecht
5 Stück auf Blisterkarte

plastic housing
X-20 type
permanent ink
5 pieces on blistercard

HP 10

LP 500

UVP 1,89 €

Kugelschreibermine X-20 blau 5 Stück refill X-20 blue 5 pieces

4008110053240
No. 1965342

Kugelschreibermine X-20 schwarz 5

Stück

refill X-20 black 5 pieces

4008110129235
No. 10198141
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Stickerhefte | Sticker books

Stickerhefte | Sticker books

Stickerheft Meerjungfrau FSC | Sticker book Mermaid FSC

Format: 14,5 x 21 cm
10 illustrierte Seiten zum Bestickern
4 Stickerseiten mit über 150 Stickern
Sticker sind ablösbar

Format: 14.5 x 21 cm
10 illustrated pages to stick on
4 sticker pages with over 150 stickers
stickers are removable

No. 50040445

HP 5

LP 150

UVP 4,69 €

4008110300320

Schule & Kinder | School & Kids

Schule & Kinder | School & Kids

Buchetiketten Motiv 1 FSC | book labels motif 1 FSC

3 Bogen á 3 Stk. selbstklebend
Einzelartikel mit Einlegekarte
& Eurolochung, 8,5x16cm
Preisgruppe: A, Bogengröße 8,4x12,1cm
Motiv Einhorn
cellophaniert

3 sheets of 3 labels self-adhesive
single article with insert card
europunched, 8,5x16cm
price group: A, sheet size 8,4x12,1cm
motif unicorn
cellophaned

No. 50034260

HP 10

LP 1400

UVP 1,95 €

4008110262987

Buchetiketten Motiv 2 FSC | book labels motif 2 FSC 

3 Bogen á 3 Stk. selbstklebend
Einzelartikel mit Einlegekarte
& Eurolochung, 8,5x16cm
Preisgruppe: A, Bogengröße 8,4x12,1cm
Motiv Back to school
cellophaniert

3 sheets of 3 labels self-adhesive
single article with insert card
europunched, 8,5x16cm
price group: A, sheet size 8,4x12,1cm
motif back to school
cellophaned

No. 50034277

HP 10

LP 1400

UVP 1,95 €

4008110263076

Buchetiketten Motiv 3 FSC | book labels motif 3 FSC 

3 Bogen á 3 Stk. selbstklebend
Einzelartikel mit Einlegekarte
& Eurolochung, 8,5x16cm
Preisgruppe: A, Bogengröße 8,4x12,1cm
Motiv Lama
cellophaniert

3 sheets of 3 labels self-adhesive
single article with insert card
europunched, 8,5x16cm
price group: A, sheet size 8,4x12,1cm
motif lama
cellophaned

No. 50034284

HP 10

LP 1400

UVP 1,95 €

4008110263083

Buchetiketten Motiv 4 FSC | book labels motif 4 FSC 

3 Bogen á 3 Stk. selbstklebend
Einzelartikel mit Einlegekarte
& Eurolochung, 8,5x16cm
Preisgruppe: A, Bogengröße 8,4x12,1cm
Motiv Himbeere/Kawaii
cellophaniert

3 sheets of 3 labels self-adhesive
single article with insert card
europunched, 8,5x16cm
price group: A, sheet size 8,4x12,1cm
motif raspberry/kawaii
cellophaned

No. 50034291

HP 10

LP 1400

UVP 1,95 €

4008110263090
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Buchetiketten Motiv 5 FSC | book labels motif 5 FSC

3 Bogen á 3 Stk. selbstklebend
Einzelartikel mit Einlegekarte
& Eurolochung, 8,5x16cm
Preisgruppe: A, Bogengröße 8,4x12,1cm
Motiv Fußball
cellophaniert

3 sheets of 3 labels self-adhesive
single article with insert card
europunched, 8,5x16cm
price group: A, sheet size 8,4x12,1cm
motif soccer
cellophaned

No. 50034307

HP 10

LP 1400

UVP 1,95 €

4008110263106

Buchetiketten Motiv 7 FSC | book labels motif 7 FSC 

3 Bogen á 3 Stk. selbstklebend
Einzelartikel mit Einlegekarte
& Eurolochung, 8,5x16cm
Preisgruppe: A, Bogengröße 8,4x12,1cm
Motiv Tropical
cellophaniert

3 sheets of 3 labels self-adhesive
single article with insert card
europunched, 8,5x16cm
price group: A, sheet size 8,4x12,1cm
motif tropical
cellophaned

No. 50034314

HP 10

LP 1400

UVP 1,95 €

4008110263236

Buchetiketten Motiv 8 FSC | book labels motif 8 FSC

3 Bogen á 3 Stk. selbstklebend
Einzelartikel mit Einlegekarte
& Eurolochung, 8,5x16cm
Preisgruppe: A, Bogengröße 8,4x12,1cm
Motiv Space
cellophaniert

3 sheets of 3 labels self-adhesive
single article with insert card
europunched, 8,5x16cm
price group: A, sheet size 8,4x12,1cm
motif space
cellophaned

No. 50034321

HP 10

LP 1400

UVP 1,95 €

4008110263243

Buchetiketten Motiv 6 FSC | book labels motif 6 FSC

3 Bogen à 3 Stk. selbstklebend
Einzelartikel mit Einlegekarte
& Eurolochung, 8x16cm
Preisgruppe: A, Bogengröße 8x12,5cm
Motiv Hund/Katze
cellophaniert

3 sheets of 3 labels self-adhesive
single article with insert card
europunched, 8x16cm
price group: A, sheet size 8x12,5cm
motif dog/cat
cellophaned

No. 830216

HP 10

LP 1000

UVP 1,95 €

4008110830216

Buchetiketten Klassisch | book labels classic

3 Bogen à 3 Stk. selbstklebend
Einzelartikel mit Einlegekarte
& Eurolochung, 8x16cm
Preisgruppe: A, Bogengröße 8x12,5cm
weiß mit blauem Rand
cellophaniert

3 sheets of 3 labels self-adhesive
single article with insert card
europunched, 8x16cm
price group: A, sheet size 8x12,5cm
white with blue border
cellophaned

No. 830240

HP 10

LP 1400

UVP 1,95 €

4008110830247

Buchetiketten Cute Animals FSC | book labels cute animals FSC

3 Bogen á 3 Stk. selbstklebend
Einzelartikel mit Einlegekarte
& Eurolochung, 8x16cm
Preisgruppe: B, Bogengröße 7,8x12,5cm
Motiv Cute Animals
cellophaniert

3 sheets of 3 labels self-adhesive
single article with insert card
europunched, 8x16cm
price group: B, sheet size 7,8x12,5cm
motif cute animals
cellophaned

No. 50040247

HP 10

LP 1000

UVP 2,29 €

4008110298443
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Buchetiketten Meerjungfrau FSC | book labels Mermaid FSC

3 Bogen á 3 Stk. selbstklebend
Einzelartikel mit Einlegekarte
& Eurolochung, 8x16cm
Preisgruppe: B, Bogengröße 7,8x12,5cm
Motiv Meerjungfrau
cellophaniert

3 sheets of 3 labels self-adhesive
single article with insert card
europunched, 8x16cm
price group: B, sheet size 7,8x12,5cm
motif mermaid
cellophaned

No. 50040254

HP 10

LP 1000

UVP 2,29 €

4008110298450

Buchetiketten Wild Animals Luchs FSC | book labels Wild Animals Lynx FSC

3 Bogen á 3 Stk. selbstklebend
Einzelartikel mit Einlegekarte
& Eurolochung, 8,5x16cm
Preisgruppe: B, Bogengröße 8,4x12,1cm
Motiv Wild Animal Lux
cellophaniert

3 sheets of 3 labels self-adhesive
single article with insert card
europunched, 8,5x16cm
price group: B, sheet size 8,4x12,1cm
motif Wild Animals Lynx
cellophaned

No. 50028221

HP 10

LP 1000

UVP 2,29 €

4008110588728

Buchetiketten Wild Animals Wolf FSC | book labels Wild Animals Wolf FSC

3 Bogen á 3 Stk. selbstklebend
Einzelartikel mit Einlegekarte
& Eurolochung, 8,5x16cm
Preisgruppe: B, Bogengröße 8,4x12,1cm
Motiv Wild Animal Wolf
cellophaniert

3 sheets of 3 labels self-adhesive
single article with insert card
europunched, 8,5x16cm
price group: B, sheet size 8,4x12,1cm
motif Wild Animals Wolf
cellophaned

No. 50028214

HP 10

LP 1000

UVP 2,29 €

4008110588711

Buchetiketten Neon Art FSC | book labels Neon Art FSC

3 Bogen á 3 Stk. selbstklebend
Einzelartikel mit Einlegekarte
& Eurolochung, 8,5x16cm
Preisgruppe: B, Bogengröße 8,4x12,1cm
Einzeletikettgröße 7,8cm x 4,2cm
Motiv Neon Art
cellophaniert

3 sheets of 3 labels self-adhesive
single article with insert card
europunched, 8,5x16cm
price group: B, sheet size 8,4x12,1cm
motif Neon Art
cellophaned

No. 50028207

HP 10

LP 1000

UVP 2,29 €

4008110588704

Auslaufartikel discontinued article

Sticker Kids Motiv 1 FSC | stickers kids motif 1 FSC

3 Bogen, selbstklebend
Einzelartikel mit Einlegekarte
& Eurolochung, 8x16cm
Preisgruppe: A, Bogengröße 8x12,5cm
Motiv Emoji Faces
cellophaniert

3 sheets, self-adhesive
single article with insert card
europunched, 8x16cm
price group: A, sheet size 8x12,5cm
motif emoji faces
cellophaned

No. 50034352

HP 10

LP 1000

UVP 1,95 €

4008110263373

Sticker Kids Motiv 2 FSC | stickers kids motif 2 FSC

3 Bogen, selbstklebend
Einzelartikel mit Einlegekarte
& Eurolochung, 8x16cm
Preisgruppe: A, Bogengröße 8x12,5cm
Motiv Brown cookies
cellophaniert

3 sheets, self-adhesive
single article with insert card
europunched, 8x16cm
price group: A, sheet size 8x12,5cm
motif brown cookies
cellophaned

No. 50034369

HP 10

LP 1000

UVP 1,95 €

4008110263427
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Sticker Kids Motiv 3 FSC | stickers kids motif 3 FSC

3 Bogen, selbstklebend
Einzelartikel mit Einlegekarte
& Eurolochung, 8x16cm
Preisgruppe: A, Bogengröße 8x12,5cm
Motiv Himmel
cellophaniert

3 sheets, self-adhesive
single article with insert card
europunched, 8x16cm
price group: A, sheet size 8x12,5cm
motif sky
cellophaned

No. 50034376

HP 10

LP 1000

UVP 1,95 €

4008110263434

Sticker Kids Motiv 5 FSC V | stickers kids motif 5 FSC P

1 Bogen 3D & Wackelaugen
Einzelartikel mit Einlegekarte
& Eurolochung, selbstklebend, 8x16cm
Preisgruppe: C, Bogengröße 8x12,5cm
Motiv Funny foods
cellophaniert

1 sheet 3D & moving eyes
single article with insert card
europunched, self-adhesive, 8x16cm
price group: C, sheet size 8x12,5cm
motif funny foods
cellophaned

No. 50034390

HP 10

LP 1000

UVP 2,99 €

4008110263564

Sticker Kids Motiv 6 FSC V | stickers kids motif 6 FSC P

1 Bogen Wackelaugen
Einzelartikel mit Einlegekarte
& Eurolochung, selbstklebend, 8x16cm
Preisgruppe: C, Bogengröße 8x12,5cm
Motiv Wackelaugen
cellophaniert

1 sheet wobbly eyes
single article with insert card
europunched, self-adhesive, 8x16cm
price group: C, sheet size 8x12,5cm
motif wobbly eyes
cellophaned

No. 50034406

HP 10

LP 1000

UVP 2,99 €

4008110263571

Sticker Kids Motiv 7 FSC V | stickers kids motif 7 FSC P

1 Bogen Reflex Sticker
Einzelartikel mit Einlegekarte
& Eurolochung, selbstklebend, 8x16cm
Preisgruppe: C, Bogengröße 8x12,5cm
Motiv Emoji Faces reflex
cellophaniert

1 sheet reflex stickers
single article with insert card
europunched, self-adhesive, 8x16cm
price group: C, sheet size 8x12,5cm
motif emoji faces reflex
cellophaned

No. 50034413

HP 10

LP 1000

UVP 2,99 €

4008110263588

Sticker Kids Motiv 4 FSC V | stickers kids motif 4 FSC P

1 Bogen Foliensticker transparent
Einzelartikel mit Einlegekarte
& Eurolochung, selbstklebend, 8x16cm
Preisgruppe: A, Bogengröße 8x12,5cm
Motiv Boys mix
cellophaniert

1 sheet foil stickers transparent
single article with insert card
europunched, self-adhesive, 8x16cm
price group: A, sheet size 8x12,5cm
motif boys mix
cellophaned

No. 50034383

HP 10

LP 1000

UVP 1,95 €

4008110263489

Sticker Kids Motiv 8 FSC V | stickers kids motiv 8 FSC P

1 Bogen Foliensticker transparent
Einzelartikel mit Einlegekarte
& Eurolochung, selbstklebend, 8x16cm
Preisgruppe: A, Bogengröße 8x12,5cm
Motiv Girls mix
cellophaniert

1 sheet foil stickers transparent
single article with insert card
europunched, self-adhesive, 8x16cm
price group: A, sheet size 8x12,5cm
motif girls mix
cellophaned

No. 50034338

HP 10

LP 1000

UVP 1,95 €

4008110263250
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Sticker Kids Motiv 9 FSC V | stickers kids motiv 9 FSC P

1 Bogen Foliensticker transparent
Einzelartikel mit Einlegekarte
& Eurolochung, selbstklebend, 8x16cm
Preisgruppe: A, Bogengröße 8x12,5cm
Motiv Space
cellophaniert

1 sheet foil stickers transparent
single article with insert card
europunched, self-adhesive, 8x16cm
price group: A, sheet size 8x12,5cm
motif space
cellophaned

No. 50034345

HP 10

LP 1000

UVP 1,95 €

4008110263267

Foliensticker Cute Animals FSC | Foil stickers cute animals FSC

1 Bogen, selbstklebend, Foliensticker
Einzelartikel mit Einlegekarte
& Eurolochung, 8x16cm
Preisgruppe: A, Bogengröße 8x12,5cm
Motiv Cute Animals
cellophaniert

1 sheets, self-adhesive, foil sticker
single article with insert card
europunched, 8x16cm
price group: A, sheet size 8x12,5cm
motif cute animals
cellophaned

No. 50040278

HP 10

LP 1000

UVP 1,95 €

4008110298474

Sticker Cute Animals FSC | Stickers cute animals FSC

3 Bogen, selbstklebend
Einzelartikel mit Einlegekarte
& Eurolochung, 8x16cm
Preisgruppe: A, Bogengröße 8x12,5cm
Motiv Cute Animals
cellophaniert

3 sheets, self-adhesive
single article with insert card
europunched, 8x16cm
price group: A, sheet size 8x12,5cm
motif cute animals
cellophaned

No. 50040261

HP 10

LP 1000

UVP 1,95 €

4008110298467

Sticker Meerjungfrau FSC | Stickers mermaid FSC

3 Bogen, selbstklebend
Einzelartikel mit Einlegekarte
& Eurolochung, 8x16cm
Preisgruppe: A, Bogengröße 8x12,5cm
Motiv Meerjungfrau
cellophaniert

3 sheets, self-adhesive
single article with insert card
europunched, 8x16cm
price group: A, sheet size 8x12,5cm
motif mermaid
cellophaned

No. 50040285

HP 10

LP 1000

UVP 1,95 €

4008110298788

Sticker Mädchen Motiv 1 FSC | stickers girl motif 1 FSC

3 Bogen, selbstklebend
Einzelartikel mit Einlegekarte
& Eurolochung, 8x16cm
Preisgruppe: A, Bogengröße 8x12,5cm
Motiv Meerjungfrau
cellophaniert

3 sheets, self-adhesive
single article with insert
card europunched, 8x16cm
price group: A, sheet size 8x12,5cm
motif mermaid
cellophaned

No. 50034178

HP 10

LP 1000

UVP 1,95 €

4008110262680

Sticker Mädchen Motiv 2 FSC V | stickers girl motif 2 FSC P

1 Bogen 3D Sticker
Einzelartikel mit Einlegekarte
& Eurolochung, selbstklebend, 8x16cm
Preisgruppe: C, Bogengröße 8x12,5cm
Motiv Meereswelt
cellophaniert

1 sheet 3D stickers
single article with insert card
europunched, self-adhesive, 8x16cm
price group: C, sheet size 8x12,5cm
motif seaworld
cellophaned

No. 50034185

HP 10

LP 1000

UVP 2,99 €

4008110262710
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Sticker Mädchen Motiv 3 FSC | stickers girl motif 3 FSC

3 Bogen, selbstklebend
Einzelartikel mit Einlegekarte
& Eurolochung, 8x16cm
Preisgruppe: A, Bogengröße 8x12,5cm
Motiv Fabelponys
cellophaniert

3 sheets, self-adhesive
single article with insert card
europunched, 8x16cm
price group: A, sheet size 8x12,5cm
motif fabel ponys
cellophaned

No. 50034192

HP 10

LP 1000

UVP 1,95 €

4008110262727

Sticker Mädchen Motiv 4 FSC | stickers girl motif 4 FSC 

3 Bogen, selbstklebend
Einzelartikel mit Einlegekarte
& Eurolochung, 8x16cm
Preisgruppe: A, Bogengröße 8x12,5cm
Motiv Waldfee & Schmetterlinge
cellophaniert

3 sheets, self-adhesive
single article with insert card
europunched, 8x16cm
price group: A, sheet size 8x12,5cm
motif wood elves & butterflies
cellophaned

No. 50034208

HP 10

LP 1000

UVP 1,95 €

4008110262789

Sticker Mädchen Motiv 5 FSC | stickers girl motif 5 FSC

3 Bogen, selbstklebend
Einzelartikel mit Einlegekarte
& Eurolochung, 8x16cm
Preisgruppe: A, Bogengröße 8x12,5cm
Motiv Waldtiere
cellophaniert

3 sheets, self-adhesive
single article with insert card
europunched, 8x16cm
price group: A, sheet size 8x12,5cm
motif forest animals
cellophaned

No. 50034215

HP 10

LP 1000

UVP 1,95 €

4008110262864

Sticker Mädchen Motiv 6 FSC V | stickers girl motif 6 FSC P

1 Bogen Foliensticker transparent
Einzelartikel mit Einlegekarte
& Eurolochung, selbstklebend, 8x16cm
Preisgruppe: A, Bogengröße 8x12,5cm
Motiv Einhorn
cellophaniert

1 sheet foil stickers transparent
single article with insert card
europunched, self-adhesive, 8x16cm
price group: A, sheet size 8x12,5cm
motif unicorn
cellophaned

No. 50034222

HP 10

LP 1000

UVP 1,95 €

4008110262895

Sticker Junge Motiv 1 FSC | stickers boy motif 1 FSC

3 Bogen, selbstklebend
Einzelartikel mit Einlegekarte
& Eurolochung, 8x16cm
Preisgruppe: A, Bogengröße 8x12,5cm
Motiv Fußball
cellophaniert

3 sheets, self-adhesive
single article with insert card
europunched, 8x16cm
price group: A, sheet size 8x12,5cm
motif soccer
cellophaned

No. 50034239

HP 10

LP 1000

UVP 1,95 €

4008110262918

Sticker Junge Motiv 2 FSC | stickers boy motif 2 FSC 

3 Bogen, selbstklebend
Einzelartikel mit Einlegekarte
& Eurolochung, 8x16cm
Preisgruppe: A, Bogengröße 8x12,5cm
Motiv Dino
cellophaniert

3 sheets, self-adhesive
single article with insert card
europunched, 8x16cm
price group: A, sheet size 8x12,5cm
motif Dino
cellophaned

No. 50034246

HP 10

LP 1000

UVP 1,95 €

4008110262963
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Sticker Junge Motiv 3 FSC | stickers boy motif 3 FSC 

3 Bogen, selbstklebend
Einzelartikel mit Einlegekarte
& Eurolochung, 8x16cm
Preisgruppe: A, Bogengröße 8x12,5cm
Motiv cars
cellophaniert

3 sheets, self-adhesive
single article with insert card
europunched, 8x16cm
price group: A, sheet size 8x12,5cm
motif Cars
cellophaned

No. 50034253

HP 10

LP 1000

UVP 1,95 €

4008110262970

Home & Dekor | Home & Decor

Home & Dekor | Home & Decor

Einmachetiketten Polka dots 1 FSC | labels homemade polka dots 1 FSC 

3 Bogen à 3 Etiketten z. Beschriften
Einzelartikel mit Einlegekarte
& Eurolochung selbstklebend, 8x16cm
fließende Kollektion, Preisgruppe: A
Bogengröße 8x12,5cm, Polka dots
cellophaniert

3 sheets with 3 pieces for labeling
single article with insert card
europunched self-adhesive, 8x16cm
continually renewed, price group: A
sheet size 8x12,5cm, polka dots
cellophaned

No. 50034499

HP 10

LP 1000

UVP 1,95 €

4008110263953

Einmachetiketten Früchte 2 FSC | labels homemade fruits 2 FSC 

3 Bogen à 5 Etiketten, 72x21mm
Einzelartikel mit Einlegekarte
& Eurolochung selbstklebend, 8x16cm
fließende Kollektion, Preisgruppe: A
Bogengröße 8x12,5cm, Früchte
cellophaniert

3 sheets with 5 pieces for labeling
single article with insert card
europunched self-adhesive, 8x16cm
continually renewed, price group: A
sheet size 8x12,5cm, fruits
cellophaned

No. 50034505

HP 10

LP 1000

UVP 1,95 €

4008110264004

Einmachetiketten Label mix 3 FSC | labels homemade label mix 3 FSC 

3 Bogen à 4 Etiketten z. Beschriften
Einzelartikel mit Einlegekarte
& Eurolochung selbstklebend, 8x16cm
fließende Kollektion, Preisgruppe: A
Bogengröße 8x12,5cm, Label mix
cellophaniert

3 sheets with 4 pieces for labeling
single article with insert card
europunched self-adhesive, 8x16cm
continually renewed, price group: A
sheet size 8x12,5cm, label mix
cellophaned

No. 50034512

HP 10

LP 1000

UVP 1,95 €

4008110264073

Etiketten TK weiß/blau FSC | freezer labels white/blue FSC

Tiefkühletikett z. beschriften
5 Bogen à 10 Etiketten, 34x21mm
Einzelartikel mit Einlegekarte
& Eurolochung, 8x16cm, selbstklebend
fließende Kollektion, Preisgruppe: A
Bogengröße 8x12,5cm, weiß/blau
cellophaniert

freezer labels for labeling
5 sheets with 10 pieces, 34x21mm
single article with insert card
europunched, 8x16cm, self-adhesive
continually renewed, price group: A
sheet size 8x12,5cm, white/blue
cellophaned

No. 837039

HP 10

LP 1000

UVP 1,95 €

4008110837031

Etiketten TK Farbmix FSC | freezer labels colour mix FSC

Tiefkühletikett
5 Bogen à 10 Etiketten, 34x21mm
Einzelartikel mit Einlegekarte
& Eurolochung, 8x16cm, selbstklebend
fließende Kollektion, Preisgruppe: A
Bogengröße 8x12,5cm, Farbmix
cellophaniert

freezer labels
5 sheets with 10 pieces, 34x21mm
single article with insert card
europunched, 8x16cm, self-adhesive
continually renewed, price group: A
sheet size 8x12,5cm, colour mix
cellophaned

No. 50034529

HP 10

LP 1000

UVP 1,95 €

4008110264141
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Etiketten TK Kristalle FSC | freezer labels crystals FSC

Tiefkühletikett
5 Bogen à 5 Etiketten, 80x25mm
Einzelartikel mit Einlegekarte
& Eurolochung, 8x16cm, selbstklebend
fließende Kollektion, Preisgruppe: A
Bogengröße 8x12,5cm, Kristalle
cellophaniert

freezer labels
5 sheets with 5 pieces, 80x25mm
single article with insert card
europunched, 8x16cm, self-adhesive
continually renewed, price group: A
sheet size 8x12,5cm, crystals
cellophaned

No. 50034536

HP 10

LP 1000

UVP 1,95 €

4008110264158

Sticker Kraftpapier Motiv 1 FSC | stickers craft paper motif 1 FSC

3 Bogen, selbstklebend
Einzelartikel mit Einlegekarte
& Eurolochung, 8x16cm
Preisgruppe: A, Bogengröße 8x12,5cm
Motiv Kraftpapier Blanco
cellophaniert

3 sheets, self-adhesive
single article with insert card
europunched, 8x16cm
price group: A, sheet size 8x12,5cm
motif kraft paper blanco
cellophaned

No. 50034543

HP 10

LP 1000

UVP 1,95 €

4008110264264

Sticker Kraftpapier Motiv 2 FSC | stickers craft paper motif 2 FSC 

3 Bogen, selbstklebend
Einzelartikel mit Einlegekarte
& Eurolochung, 8x16cm
Preisgruppe: A, Bogengröße 8x12,5cm
Motiv Kraftpapier Mix
cellophaniert

3 sheets, self-adhesive
single article with insert card
europunched, 8x16cm
price group: A, sheet size 8x12,5cm
motif kraft paper mix
cellophaned

No. 50034550

HP 10

LP 1000

UVP 1,95 €

4008110264271

Sticker Kraftpapier Motiv 3 FSC | stickers craft paper motif 3 FSC  

3 Bogen mit Folien-Veredelung
Einzelartikel mit Einlegekarte
& Eurolochung, selbstklebend, 8x16cm
Preisgruppe: B, Bogengröße 8x12,5cm
Motiv Kraftpapier Mix gold/silber
cellophaniert

3 sheets with foil stamping
single article with insert card
europunched, self-adhesive, 8x16cm
price group: B, sheet size 8x12,5cm
motif kraft paper mix gold/silver
cellophaned

No. 50034567

HP 10

LP 1000

UVP 2,29 €

4008110264288

Deko Sticker Motiv 1 FSC | deco stickers motif 1 FSC

3 Bogen, selbstklebend
Einzelartikel mit Einlegekarte
& Eurolochung, 8x16cm
Preisgruppe: A, Bogengröße 8x12,5cm
Motiv Tafellook oval
cellophaniert

3 sheets, self-adhesive
single article with insert card
europunched, 8x16cm
price group: A, sheet size 8x12,5cm
motif tafellook oval
cellophaned

No. 50034574

HP 10

LP 1000

UVP 1,95 €

4008110264363

Deko Sticker Motiv 2 FSC | deco stickers motif 2 FSC

3 Bogen, selbstklebend
Einzelartikel mit Einlegekarte
& Eurolochung, 8x16cm
Preisgruppe: A, Bogengröße 8x12,5cm
Motiv Tafellook rund
cellophaniert

3 sheets, self-adhesive
single article with insert card
europunched, 8x16cm
price group: A, sheet size 8x12,5cm
motif tafellook round
cellophaned

No. 50034581

HP 10

LP 1000

UVP 1,95 €

4008110264394
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Deko Sticker Motiv 3 FSC | deco stickers motif 3 FSC

3 Bogen, selbstklebend
Einzelartikel mit Einlegekarte
& Eurolochung, 8x16cm
Preisgruppe: A, Bogengröße 8x12,5cm
Motiv Tafellook mix
cellophaniert

3 sheets, self-adhesive
single article with insert card
europunched, 8x16cm
price group: A, sheet size 8x12,5cm
motif tafellook mix
cellophaned

No. 50034598

HP 10

LP 1000

UVP 1,95 €

4008110264400

Deko Sticker Motiv 18 FSC | deco stickers motif 18 FSC

3 Bogen mit Folien-Veredelung
Einzelartikel mit Einlegekarte
& Eurolochung, selbstklebend, 8x16cm
Preisgruppe: A, Bogengröße 8x12,5cm
Motiv Zierkreise
cellophaniert

3 sheets with foil stamping
single article with insert card
europunched, self-adhesive, 8x16cm
price group: A, sheet size 8x12,5cm
motif ornamental circles
cellophaned

No. 50034741

HP 10

LP 1000

UVP 1,95 €

4008110264899

Deko-Sticker Just Black FSC | deco stickers Just Black

3 Bogen, selbstklebend,
Einzelartikel mit Einlegekarte
& Eurolochung, 8x16cm
Preisgruppe: A, Bogengröße 8x12,5cm
Motiv Just Black
cellophaniert

3 sheets, self-adhesive
single article with insert card
europunched, 8x16cm
price group: A, sheet size 8x12,5cm
motif just black
cellophaned

No. 50040308

HP 10

LP 1000

UVP 1,95 €

4008110298900

Sticker Just Black FSC | Stickers Just Black FSC

3 Bogen, selbstklebend, beschreibbar
Einzelartikel mit Einlegekarte
& Eurolochung, 8x16cm
Preisgruppe: A, Bogengröße 8x12,5cm
Motiv Just Black
cellophaniert

3 sheets, self-adhesive, writable
single article with insert card
europunched, 8x16cm
price group: A, sheet size 8x12,5cm
motif just black
cellophaned

No. 50040292

HP 10

LP 1000

UVP 1,95 €

4008110298795

Deko Sticker Motiv 6 FSC V | deco stickers motif 6 FSC P

1 Bogen mit Regenbogenveredlung
Einzelartikel mit Einlegekarte
& Eurolochung, selbstklebend,8x16cm
Preisgruppe: C, Bogengröße 8x12,5cm
Motiv Sterne Glimmer/Pastell
cellophaniert

1 sheet with rainbow finishing
single article with insert card
europunched, self-adhesive, 8x16cm
price group: C, sheet size 8x12,5cm
motif stars glimmer/pastel
cellophaned

No. 50034628

HP 10

LP 1000

UVP 2,99 €

4008110264530

Deko Sticker Motiv 8 FSC V | deco stickers motif 8 FSC P

1 Bogen mit Regenbogenveredlung
Einzelartikel mit Einlegekarte
& Eurolochung, selbstklebend, 8x16cm
Preisgruppe: C, Bogengröße 8x12,5cm
Motiv Herzen Glimmer/Pastell
cellophaniert

1 sheet with rainbow finishing
single article with insert card
europunched, self-adhesive, 8x16cm
price group: C, sheet size 8x12,5cm
motif hearts glimmer/pastel
cellophaned

No. 50034642

HP 10

LP 1000

UVP 2,99 €

4008110264554
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Deko Sticker Motiv 7 FSC | deco stickers motif 7 FSC

3 Bogen, selbstklebend
Einzelartikel mit Einlegekarte
& Eurolochung, 8x16cm
Preisgruppe: A, Bogengröße 8x12,5cm
Motiv Rote Herzen
cellophaniert

3 sheets, self-adhesive
single article with insert card
europunched, 8x16cm
price group: A, sheet size 8x12,5cm
motif red hearts
cellophaned

No. 50034635

HP 10

LP 1000

UVP 1,95 €

4008110264547

Deko Sticker Motiv 9 FSC | deco stickers motif 9 FSC

3 Bogen, selbstklebend
Einzelartikel mit Einlegekarte
& Eurolochung, 8x16cm
Preisgruppe: A, Bogengröße 8x12,5cm
Motiv Herzen Rosarot mix
cellophaniert

3 sheets, self-adhesive
single article with insert card
europunched, 8x16cm
price group: A, sheet size 8x12,5cm
motif hearts pinkred mix
cellophaned

No. 50034659

HP 10

LP 1000

UVP 1,95 €

4008110264561

Deko Sticker Motiv 15 FSC | deco stickers motif 15 FSC

3 Bogen, selbstklebend
Einzelartikel mit Einlegekarte
& Eurolochung, 8x16cm
Preisgruppe: A, Bogengröße 8x12,5cm
Motiv Marienkäfer/Kleeblatt
cellophaniert

3 sheets, self-adhesive
single article with insert card
europunched, 8x16cm
price group: A, sheet size 8x12,5cm
motif ladybug/shamrock
cellophaned

No. 50034710

HP 10

LP 1000

UVP 1,95 €

4008110264769

Deko Sticker Motiv 10 FSC | deco stickers motif 10 FSC

3 Bogen, mit Folien-Veredelung
Einzelartikel mit Einlegekarte
& Eurolochung, selbstklebend, 8x16cm
Preisgruppe: A, Bogengröße 8x12,5cm
Motiv Glückssymbole
cellophaniert

3 sheets with foil stamping
single article with insert card
europunched, self-adhesive, 8x16cm
price group: A, sheet size 8x12,5cm
motif lucky symbols
cellophaned

No. 50034666

HP 10

LP 1000

UVP 1,95 €

4008110264578

Dekoetiketten Motiv 13 FSC | deco labels motif 13 FSC

3 Bogen, selbstklebend
Einzelartikel mit Einlegekarte
& Eurolochung, 8x16cm
Preisgruppe: A, Bogengröße 8x12,5cm
Motiv Lama Happy B-Day
cellophaniert

3 sheets, self-adhesive
single article with insert card
europunched, 8x16cm
price group: A, sheet size 8x12,5cm
motif lama happy b-day
cellophaned

No. 50034697

HP 10

LP 1000

UVP 1,95 €

4008110264745

Deko Stickers Motiv 23 FSC | deco stickers motif 23 FSC

3 Bogen mit Folien-Veredelung
Einzelartikel mit Einlegekarte
& Eurolochung, selbstklebend, 8x16cm
Preisgruppe: A, Bogengröße 8x12,5cm
Motiv Lieblingsworte
cellophaniert

3 sheets, with foil stamping
single article with insert card
europunched, self-adhesive, 8x16cm
price group: A, sheet size 8x12,5cm
motif favorite words
cellophaned

No. 50034796

HP 10

LP 1000

UVP 1,95 €

4008110265049
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Deko Sticker Motiv 11 FSC | deco stickers motif 11 FSC

3 Bogen mit Folien-Veredelung
Einzelartikel mit Einlegekarte
& Eurolochung, selbstklebend, 8x16cm
Preisgruppe: A, Bogengröße 8x12,5cm
Motiv Happy B-Day Floral
cellophaniert

3 sheets with foil stamping
single article with insert card
europunched, self-adhesive, 8x16cm
price group: A, sheet size 8x12,5cm
motif happy b-day floral
cellophaned

No. 50034673

HP 10

LP 1000

UVP 1,95 €

4008110264721

Deko Sticker Motiv 17 FSC | deco stickers motif 17 FSC

3 Bogen, selbstklebend
Einzelartikel mit Einlegekarte
& Eurolochung, 8x16cm
Preisgruppe: A, Bogengröße 8x12,5cm
Motiv Happy B-Day pastell
cellophaniert

3 sheets, self-adhesive
single article with insert card
europunched, 8x16cm
price group: A, sheet size 8x12,5cm
motif happy b-day pastel
cellophaned

No. 50034734

HP 10

LP 1000

UVP 1,95 €

4008110264882

Deko Sticker Motiv 16 FSC | deco stickers motif 16 FSC

3 Bogen mit Folien-Veredelung
Einzelartikel mit Einlegekarte
& Eurolochung, selbstklebend, 8x16cm
Preisgruppe: A, Bogengröße 8x12,5cm
Motiv Flower pastell
cellophaniert

3 sheets with foil stamping
single article with insert card
europunched, self-adhesive, 8x16cm
price group: A, sheet size 8x12,5cm
motif flower pastel
cellophaned

No. 50034727

HP 10

LP 1000

UVP 1,95 €

4008110264875

Deko Sticker Motiv 14 FSC | deco stickers motif 14 FSC

3 Bogen, selbstklebend
Einzelartikel mit Einlegekarte
& Eurolochung, 8x16cm
Preisgruppe: A, Bogengröße 8x12,5cm
Motiv Happy B-Day Vintage
cellophaniert

3 sheets, self-adhesive
single article with insert card
europunched, 8x16cm
price group: A, sheet size 8x12,5cm
motif happy b-day vintage
cellophaned

No. 50034703

HP 10

LP 1000

UVP 1,95 €

4008110264752

Deko Sticker Motiv 12 FSC | deco stickers motif 12 FSC

3 Bogen, selbstklebend
Einzelartikel mit Einlegekarte
& Eurolochung, 8x16cm
Preisgruppe: A, Bogengröße 8x12,5cm
Motiv Luftballons
cellophaniert

3 sheets, self-adhesive
single article with insert card
europunched, 8x16cm
price group: A, sheet size 8x12,5cm
motif balloons
cellophaned

No. 50034680

HP 10

LP 1000

UVP 1,95 €

4008110264738

Deko Sticker Motiv 19 FSC | deco stickers motif 19 FSC

3 Bogen mit Folien-Veredelung
Einzelartikel mit Einlegekarte
& Eurolochung, selbstklebend, 8x16cm
Preisgruppe: A, Bogengröße 8x12,5cm
Motiv Hochzeit
cellophaniert

3 sheets with foil stamping
single article with insert card
europunched, self-adhesive, 8x16cm
price group: A, sheet size 8x12,5cm
motif wedding
cellophaned

No. 50034758

HP 10

LP 1000

UVP 1,95 €

4008110264905
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Deko Sticker Motiv 22 FSC | deco stickers motif 22 FSC

3 Bogen mit Folien-Veredelung
Einzelartikel mit Einlegekarte
& Eurolochung, selbstklebend, 8x16cm
Preisgruppe: A, Bogengröße 8x12,5cm
Motiv Jubiläum
cellophaniert

3 sheets with foil stamping
single article with insert card
europunched, self-adhesive, 8x16cm
price group: A, sheet size 8x12,5cm
motif anniversary
cellophaned

No. 50034789

HP 10

LP 1000

UVP 1,95 €

4008110265032

Deko Sticker Motiv 20 FSC | deco stickers motif 20 FSC

3 Bogen mit Folien-Veredelung
Einzelartikel mit Einlegekarte
& Eurolochung, selbstklebend, 8x16cm
Preisgruppe: A, Bogengröße 8x12,5cm
Motiv Baby Girl
cellophaniert

3 sheets with foil stamping
single article with insert card
europunched, self-adhesive, 8x16cm
price group: A, sheet size 8x12,5cm
motif baby girl
cellophaned

No. 50034765

HP 10

LP 1000

UVP 1,95 €

4008110264912

Deko Sticker Motiv 21 FSC | deco stickers motif 21 FSC

3 Bogen mit Folien-Veredelung
Einzelartikel mit Einlegekarte
& Eurolochung, selbstklebend, 8x16cm
Preisgruppe: A, Bogengröße 8x12,5cm
Motiv Baby Boy
cellophaniert

3 sheets with foil stamping
single article with insert card
europunched, self-adhesive, 8x16cm
price group: A, sheet size 8x12,5cm
motif baby boy
cellophaned

No. 50034772

HP 10

LP 1000

UVP 1,95 €

4008110265025

Deko Sticker Motiv 24 FSC | deco stickers motif 24 FSC

3 Bogen, selbstklebend
Einzelartikel mit Einlegekarte
& Eurolochung, 8x16cm
Preisgruppe: A, Bogengröße 8x12,5cm
Motiv Buchstaben
cellophaniert

3 sheets, self-adhesive
single article with insert card
europunched, 8x16cm
price group: A, sheet size 8x12,5cm
motif letters
cellophaned

No. 50034802

HP 10

LP 1000

UVP 1,95 €

4008110265056

Deko Sticker Motiv 4 FSC | deco stickers motif 4 FSC

3 Bogen mit Folien-Veredelung
Einzelartikel mit Einlegekarte
& Eurolochung, selbstklebend, 8x16cm
Preisgruppe: A, Bogengröße 8x12,5cm
Motiv Sterne gold
cellophaniert

3 sheets with foil stamping
single article with insert card
europunched, self-adhesive, 8x16cm
price group: A, sheet size 8x12,5cm
motif stars gold
cellophaned

No. 50034604

HP 10

LP 1000

UVP 1,95 €

4008110264417

Deko Sticker Motiv 5 FSC | deco stickers motif 5 FSC

3 Bogen Folien-Veredelung
Einzelartikel mit Einlegekarte
& Eurolochung, selbstklebend, 8x16cm
Preisgruppe: A, Bogengröße 8x12,5cm
Motiv Sterne gold/silber
cellophaniert

3 sheets with foil stamping
single article with insert card
europunched, self-adhesive, 8x16cm
price group: A, sheet size 8x12,5cm
motif stars gold/silver
cellophaned

No. 50034611

HP 10

LP 1000

UVP 1,95 €

4008110264424
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Planner Sticker Motiv 1 FSC | planner stickers motif 1 FSC

3 Bogen, selbstklebend
Einzelartikel mit Einlegekarte
& Eurolochung, 8x16cm
Preisgruppe: A, Bogengröße 8x12,5cm
Motiv 1 Planner Sticker
cellophaniert

3 sheets, self-adhesive
single article with insert card
europunched, 8x16cm
price group: A, sheet size 8x12,5cm
motif 1 planner stickers
cellophaned

No. 50034468

HP 10

LP 1000

UVP 1,95 €

4008110263861

Planner Sticker Motiv 2 FSC | planner stickers motif 2 FSC

3 Bogen, selbstklebend
Einzelartikel mit Einlegekarte
& Eurolochung, 8x16cm
Preisgruppe: A, Bogengröße 8x12,5cm
Motiv 2 Planner Sticker
cellophaniert

3 sheets, self-adhesive
single article with insert card
europunched, 8x16cm
price group: A, sheet size 8x12,5cm
motif 2 planner stickers
cellophaned

No. 50034475

HP 10

LP 1000

UVP 1,95 €

4008110263878

Etiketten Keine Werbung FSC V | labels no advertisement FSC P

1 Bogen à 6 Stk, Wetterfest
Einzelartikel mit Einlegekarte
& Eurolochung, selbstklebend, 8x16cm
fließende Kollektion, Preisgruppe: A
Bogengröße 8x12,5cm
Motiv Keine Werbung
cellophaniert

1 sheet, 6 pcs. weatherproof
single article with insert card
europunched, self-adhesive, 8x16cm
continually renewed, price group: A
sheet size 8x12,5cm,
motif no advertising
cellophaned

No. 50034482

HP 10

LP 1000

UVP 1,95 €

4008110263946

Büro | Office

Büro | Office

Büroetiketten, pastell, 36x82mm FSC | office label pastell 36x82mm FSC

18 Stück, 6 Bogen, 36x82mm
Einzelartikel mit Einlegekarte
und Eurolochung, 8x16cm
fließende Kollektion, Preisgruppe: A
Bogengröße 8x12,5cm
Motiv Pastell
cellophaniert

18 pieces, 6 sheets, 36x82mm
single article with insert card
europunched, 8x16cm
continually renewed, price group: A
sheet size 8x12,5cm
motif pastel
cellophaned

No. 50034420

HP 10

LP 1000

UVP 1,95 €

4008110263762

Büroetiketten, pastell, 24x35mm FSC | office label pastell 24x35mm FSC

54 Stück, 6 Bogen, 24x35mm
Einzelartikel mit Einlegekarte
und Eurolochung, 8x16cm
fließende Kollektion, Preisgruppe: A
Bogengröße 8x12,5cm
Motiv Pastell
cellophaniert

54 pieces, 6 sheets, 24x35mm
single article with insert card
europunched, 8x16cm
continually renewed, price group: A
sheet size 8x12,5cm
motif Pastel
cellophaned

No. 50034444

HP 10

LP 1000

UVP 1,95 €

4008110263786

Büroetiketten, weiß doted, 36x82mm FSC | office label white doted 36x82mm FSC

18 Stück, 6 Bogen, 36x82mm
Einzelartikel mit Einlegekarte
und Eurolochung, 8x16cm
fließende Kollektion, Preisgruppe: A
Bogengröße 8x12,5cm
cellophaniert

18 pieces, 6 sheets, 36x82mm
single article with insert card
europunched, 8x16cm
continually renewed, price group: A
sheet size 8x12,5cm
cellophaned

No. 50034437

HP 10

LP 1000

UVP 1,95 €

4008110263779
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Büroetiketten, weiß, 36x82mm | office label white 36x82mm

18 Stück, 6 Bogen, 36x82mm
Einzelartikel mit Einlegekarte
und Eurolochung, 8,5x15,8cm
fließende Kollektion, Preisgruppe: A
Bogengröße 8x12,5cm
cellophaniert

18 pieces, 6 sheets, 36x82mm
single article with insert card
europunched, 8,5x15,8cm
continually renewed, price group: A
sheet size 8x12,5cm
cellophaned

No. 830810

HP 10

LP 1000

UVP 1,95 €

4008110830810

Büroetiketten, weiß, 40x55mm | office label white 40x55mm

24 Stück, 6 Bogen, 40x55mm
Einzelartikel mit Einlegekarte
und Eurolochung, 8,5x15,8cm
fließende Kollektion, Preisgruppe: A
Bogengröße 8x12,5cm
cellophaniert

24 pieces, 6 sheets, 40x55mm
single article with insert card
europunched, 8,5x15,8cm
continually renewed, price group: A
sheet size 8x12,5cm
cellophaned

No. 11296621

HP 10

LP 1000

UVP 1,95 €

4008110467092

Büroetiketten, weiß, 21x82mm | office label white 21x82mm

30 Stück, 6 Bogen, 21x82mm
Einzelartikel mit Einlegekarte
und Eurolochung, 8,5x15,8cm
fließende Kollektion, Preisgruppe: A
Bogengröße 8x12,5cm
cellophaniert

30 pieces, 6 sheets, 21x82mm
single article with insert card
europunched, 8,5x15,8cm
continually renewed, price group: A
sheet size 8x12,5cm
cellophaned

No. 830802

HP 10

LP 1000

UVP 1,95 €

4008110830803

Büroetiketten, weiß, 19x50mm | office label white 19x50mm

48 Stück, 6 Bogen, 19x50mm
Einzelartikel mit Einlegekarte
und Eurolochung, 8,5x15,8cm
fließende Kollektion, Preisgruppe: A
Bogengröße 8x12,5cm
cellophaniert

48 pieces, 6 sheets, 19x50mm
single article with insert card
europunched, 8,5x15,8cm
continually renewed, price group: A
sheet size 8x12,5cm
cellophaned

No. 11296563

HP 10

LP 1000

UVP 1,95 €

4008110466910

Büroetiketten, weiß, 19x40mm | office label white 19x40mm

60 Stück, 6 Bogen, 19x40mm
Einzelartikel mit Einlegekarte
und Eurolochung, 8,5x15,8cm
fließende Kollektion, Preisgruppe: A
Bogengröße 8x12,5cm
cellophaniert

60 pieces, 6 sheets, 19x40mm
single article with insert card
europunched, 8,5x15,8cm
continually renewed, price group: A
sheet size 8x12,5cm
cellophaned

No. 11296597

HP 10

LP 1000

UVP 1,95 €

4008110467009

Büroetiketten, weiß, 24x35mm | office label white 24x35mm

54 Stück, 6 Bogen, 24x35mm
Einzelartikel mit Einlegekarte
und Eurolochung, 8,5x15,8cm
fließende Kollektion, Preisgruppe: A
Bogengröße 8x12,5cm
cellophaniert

54 pieces, 6 sheets, 24x35mm
single article with insert card
europunched, 8,5x15,8cm
continually renewed, price group: A
sheet size 8x12,5cm
cellophaned

No. 830455

HP 10

LP 1000

UVP 1,95 €

4008110830452
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Büroetiketten, weiß, 17x26mm | office label white 17x26mm

108 Stück, 6 Bogen, 17x26mm
Einzelartikel mit Einlegekarte
und Eurolochung, 8,5x15,8cm
fließende Kollektion, Preisgruppe: A
Bogengröße 8x12,5cm
cellophaniert

108 pieces, 6 sheets, 17x26mm
single article with insert card
europunched, 8,5x15,8cm
continually renewed, price group: A
sheet size 8x12,5cm
cellophaned

No. 830745

HP 10

LP 1000

UVP 1,95 €

4008110830742

Büroetiketten, weiß, 12x40mm | office label white 12x40mm

96 Stück, 6 Bogen, 12x40mm
Einzelartikel mit Einlegekarte
und Eurolochung, 8,5x15,8cm
fließende Kollektion, Preisgruppe: A
Bogengröße 8x12,5cm
cellophaniert

96 pieces, 6 sheets, 12x40mm
single article with insert card
europunched, 8,5x15,8cm
continually renewed, price group: A
sheet size 8x12,5cm
cellophaned

No. 11296571

HP 10

LP 1000

UVP 1,95 €

4008110466941

Büroetiketten, weiß, 12x34mm | office label white 12x34mm

108 Stück, 6 Bogen, 12x34mm
Einzelartikel mit Einlegekarte
und Eurolochung, 8,5x15,8cm
fließende Kollektion, Preisgruppe: A
Bogengröße 8x12,5cm
cellophaniert

108 pieces, 6 sheets, 12x34mm
single article with insert card
europunched, 8,5x15,8cm
continually renewed, price group: A
sheet size 8x12,5cm
cellophaned

No. 830448

HP 10

LP 1000

UVP 1,95 €

4008110830445

Büroetiketten, weiß, 12x19mm | office label white 12x19mm

192 Stück, 6 Bogen, 12x19mm
Einzelartikel mit Einlegekarte
und Eurolochung, 8,5x15,8cm
fließende Kollektion, Preisgruppe: A
Bogengröße 8x12,5cm
cellophaniert

192 pieces, 6 sheets, 12x19mm
single article with insert card
europunched, 8,5x15,8cm
continually renewed, price group: A
sheet size 8x12,5cm
cellophaned

No. 830422

HP 10

LP 1000

UVP 1,95 €

4008110830421

Büroetiketten, weiß, 8x12mm | office label white 8x12mm

396 Stück, 6 Bogen, 8x12mm
Einzelartikel mit Einlegekarte
und Eurolochung, 8,5x15,8cm
fließende Kollektion, Preisgruppe: A
Bogengröße 8x12,5cm
cellophaniert

396 pieces, 6 sheets, 8x12mm
single article with insert card
europunched, 8,5x15,8cm
continually renewed, price group: A
sheet size 8x12,5cm
cellophaned

No. 830414

HP 10

LP 1000

UVP 1,95 €

4008110830414

Büroetiketten, weiß, 8x20mm | office label white 8x20mm

210 Stück, 6 Bogen, 8x20mm
Einzelartikel mit Einlegekarte
und Eurolochung, 8,5x15,8cm
fließende Kollektion, Preisgruppe: A
Bogengröße 8x12,5cm
cellophaniert

210 pieces, 6 sheets, 8x20mm
single article with insert card
europunched, 8,5x15,8cm
continually renewed, price group: A
sheet size 8x12,5cm
cellophaned

No. 11296605

HP 10

LP 1000

UVP 1,95 €

4008110467030
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Markierungspunkte farbig, 19mm | dot labels coloured 19mm

80 Stück, 4 Bogen, Durchmesser 19mm
Einzelartikel mit Einlegekarte
und Eurolochung, 8,5x15,8cm
fließende Kollektion, Preisgruppe: A
Bogengröße 8x12,5cm
farbig sortiert
cellophaniert

80 pieces, 4 sheets, 19mm diameter
single article with insert card
europunched, 8,5x15,8cm
continually renewed, price group: A
sheet size 8x12,5cm
assorted colours
cellophaned

No. 11172137

HP 10

LP 1000

UVP 1,95 €

4008110421063

Markierungspunkte farbig, 19mm FSC | dot labels coloured 19mm FSC

80 Stück, 4 Bogen, Durchmesser 19mm
Einzelartikel mit Einlegekarte
und Eurolochung, 8,5x15,8cm
fließende Kollektion, Preisgruppe: A
Bogengröße 8x12,5cm
farbig sortiert
cellophaniert

80 pieces, 4 sheets, 19mm diameter
single article with insert card
europunched, 8,5x15,8cm
continually renewed, price group: A
sheet size 8x12,5cm
assorted colours
cellophaned

No. 50034451

HP 10

LP 1000

UVP 1,95 €

4008110263854

Verstärkungsringe, weiß | reinforcement rings white

240 Stück, 6 Bogen, 13mm
Einzelartikel mit Einlegekarte
und Eurolochung, 8,5x15,8cm
fließende Kollektion, Preisgruppe: A
Bogengröße 8x12,5cm
cellophaniert

240 pieces, 6 sheets, 13mm
single article with insert card
europunched, 8,5x15,8cm
continually renewed, price group: A
sheet size 8x12,5cm
cellophaned

No. 830273

HP 10

LP 1000

UVP 1,95 €

4008110830278
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SCHULRANZEN | KOLLEKTION 2023

Überblick Schulranzen
Herlitz

UltraLight

Ergonomie
• Atmungsaktives, ergonomisch

geformtes Rückenpolster
• Verstellbare Schultergurte
• Höhenverstellbarer Brustgurt
Sicherheit
• Reflexmaterial auf 

Front- und Seitenbereich sowie 
Schultergurten

• Zusätzlicher Reflektor im Schloss
Features
• Weicher Korpus mit 

Tunnelzugverschluss seitlich
• Klickschloss
• Wasserabweisende 

Imprägnierung
• Stabile Bodenplatte
• 2 austauschbare Applikationen 

mit Klettverschluss
• Tragegriff

Besonderheiten

Befüllung

Plus Version
• Befülltes Schüleretui (16 Teile)
• Faulenzer Rund
• Sportbeutel
• 2 austauschbare Applikationen

• 1 geräumiges Hauptfach mit 
integriertem Buchfach

• 2 Seitentaschen mit Gummizug
• 1 Fronttasche mit Reißverschluss

Taschen

Details

Abmessungen
• Höhe 36 cm
• Breite 28 cm
• Tiefe 21 cm
Volumen
• ca. 15 l

Gewicht
• unter 750 g
Material
• Polyester

Ergonomie
• Atmungsaktives, ergonomisch

geformtes Rückenpolster
• Verstellbare Schultergurte
• IGR Zertifizierung

• Höhenverstellbarer Brustgurt
Sicherheit
• Reflexmaterial 

auf den Seitentaschen sowie 
Schultergurten

Features
• Magnetschloss mit Magnetschloss mit 

Technik
• Wasserabweisende Imprägnierung
• Stabiler Boden mit Kunststoff-

Füßen
• 2 austauschbare Applikationen 

mit Klettverschluss 
• Tragegriff

Herlitz
SoftLight

Besonderheiten
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www.igr-ev.de

Plus Version
• Befülltes Schüleretui (16 Teile)
• Faulenzer Rund
• Sportbeutel
• Brotdose
• 2 austauschbare Applikationen

Abmessungen
• Höhe 38 cm
• Breite 28 cm
• Tiefe 23 cm
Volumen
• ca. 16 l

Gewicht
• ca. 950 g
Material
• Polyester

• 1 geräumiges Hauptfach 
mit integriertem Buchfach

• 2 Seitentaschen mit Reißverschluss

Taschen

Befüllung

Details

Ergonomie
• Atmungsaktives, ergonomisch

geformtes Rückenpolster
• Verstellbare Schultergurte
• IGR Zertifizierung

• Höhenverstellbarer Brustgurt
Sicherheit
• Reflexmaterial 

auf den Seitentaschen sowie 
Schultergurten

Features
• Magnetschloss mit Magnetschloss mit 

Technik
• Wasserabweisende Imprägnierung
• Stabiler Boden mit Kunststoff-

Füßen
• 2 austauschbare Applikationen 

mit Klettverschluss 
• Tragegriff

Herlitz
FiloLight

Besonderheiten
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Plus Version
• Befülltes Schüleretui (16 Teile)
• Faulenzer Sport
• Sportbeutel
• Brotdose
• 2 austauschbare Applikationen

Abmessungen
• Höhe 38 cm
• Breite 32 cm
• Tiefe 22 cm
Volumen
• ca. 16 l

Gewicht
• ca. 950 g
Material
• Polyester

• 1 geräumiges Hauptfach mit 
integriertem Buchfach

• 2 Seitentaschen mit Reißverschluss

Taschen

Befüllung

Details

Der Außenstoff beinhaltet 68 % zerti-
fi ziertes, recyceltes Polyester. Zertifi ziert 
durch Control Union CU 1108351

Ergonomie
• Atmungsaktives, ergonomisch

geformtes Rückenpolster
• Verstellbare Schultergurte
• IGR Zertifizierung

• Höhenverstellbarer Brustgurt
Sicherheit
• Reflexmaterial auf 

Seitentaschen und Schultergurten
Features
• Magnetschloss mit Magnetschloss mit 

Technik
• Wasserabweisende Imprägnierung
• Stabiler Boden mit Kunststoff-Füßen
• 2 Applikationen 
• Tragegriff
• Hergestellt 

aus recycelten 
PET Flaschen*

Herlitz SoftLight

Plus Version
• Befülltes Schüleretui (16 Teile)
• Faulenzer Rund
• Sportbeutel
• Brotdose
• 2 austauschbare Applikationen

Abmessungen
• Höhe 38 cm
• Breite 28 cm
• Tiefe 23 cm
Volumen
• ca. 16 l

Gewicht
• ca. 950 g
Material
• Polyester

• 1 geräumiges Hauptfach 
mit integriertem Buchfach

• 2 Seitentaschen mit Reißverschluss

Taschen

Befüllung

Details

Besonderheiten
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  *Außenstoff aus 80 % recyceltem Material

Befüllung

Herlitz
Loop

Ergonomie
• Atmungsaktives, ergonomisch 

geformtes Rückenpolster
• Verstellbare Schultergurte
• Höhenverstellbarer Brustgurt
Sicherheit
• Reflexmaterial 

auf Front- und Seitenbereich 
sowie Schultergurten

• Zusätzlicher Reflektor im 
Schloss

Features
• Klickschloss
• Wasserabweisende 

Imprägnierung
• Stabile Bodenplatte
• Tragegriff

Plus Version
• Befülltes Schüleretui (16 Teile)
• Faulenzer Rund
• Sportbeutel

Abmessungen
• Höhe 37 cm
• Breite 31 cm
• Tiefe 22 cm
Volumen
• ca. 16 l
Gewicht
• ca. 950 g
Material
• Polyester

• 1 geräumiges Hauptfach mit 
integriertem Buchfach

• 2 Seitentaschen mit 
Gummizug

• 1 Fronttasche mit 
Reißverschluss

Taschen

Details

Besonderheiten

Herlitz
Ultimate

Taschen

Besonderheiten

Ergonomie
• Atmungsaktives, ergonomisch 

geformtes Rückenpolster
• 2-fach verstellbare 

Schultergurte
• Höhenverstellbarer Brustgurt
Sicherheit
• Reflexmaterial auf Front- 

und Seitenbereich sowie 
Schultergurten

Features
• Kompressionsriemen
• Namensschild und 

Schlüsselring
• Wasserabweisende 

Imprägnierung
• Kunststoff-Füße
• Tragegriff
• Hergestellt aus 

recycelten PET 
Flaschen*

• 3 geräumige Innenfächer
• 2 Seitentaschen 
• 1 geräumige Fronttasche mit 

Reißverschluss

Befüllung

Leer

Abmessungen
• Höhe 41 cm
• Breite 31 cm
• Tiefe 22 cm
Volumen
• ca. 24 l
Gewicht
• ca. 650 g
Material
• Polyester

Details

Herlitz
Tierrucksack

Taschen

Besonderheiten

• 1 geräumiges Innenfach

Ergonomie
• Verstellbare Schultergurte
• Höhenverstellbarer Brustgurt
Features
• Tragegriff
• Applikation in Form von 

Ohren oder Schwanzflosse
• Hergestellt aus 

recycelten PET 
Flaschen*

Befüllung

Leer

Details

Abmessungen
• Höhe 29 cm
• Breite 23cm
• Tiefe 9 cm
Volumen
• ca. 6 l
Gewicht
• ca. 200 g
Material
• Polyester

Herlitz
Rookie

Taschen

Besonderheiten

Ergonomie
• Atmungsaktives, ergonomisch 

geformtes Rückenpolster
• Verstellbare Schultergurte
• Verstellbarer Brustgurt
Features
• Tragegriff
• Namensschild
• Schlüsselring

• 1 geräumiges Hauptfach
• 2 Seitentaschen mit Gummizug

Befüllung

Leer

Details

Abmessungen
• Höhe 29 cm
• Breite 21 cm
• Tiefe 10 cm
Volumen
• ca. 6,5 l
Gewicht
• ca. 200 g
Material
• Polyester



Schulranzen, Rucksäcke & Beiprogramm | Schoolbags, Backpacks & Supplementary Assortment 2023

SCHOOLBAGS | COLLECTION 2023

The outer fabric contains 68% certifi ed 
recycled polyester. Certifi ed by Control 
Union CU 1108351

Overview Schoolbags
Herlitz

UltraLight

Ergonomics
• Ergonomically shaped and 

breathable back padding
• Adjustable shoulder straps
• Height-adjustable chest strap
Safety
• reflective Material 

on front, sides and shoulder 
straps

• Additional reflector integrated 
in the lock

Specials
• Click lock
• Soft body with drawstring 

closure
• Textile edge protection
• Water repellent impregnation
• Stable bottom plate
• 2 exchangeable applications 

with Velcro
• Handle

Plus version
• Filled pencil case (16 pcs.)
• Pencil pouch round
• Sports sac

• 1 spacious inner compartment with 
integrated book compartment

• 2 side pockets with elastic bands
• 1 front pocket with zipper closure

Pockets

Details

Measurements
• Height 36 cm
• Width 28 cm
• Depth 21 cm
Volume
• app. 15 l

Weight
• under 750 g
Material
• Polyester

Ergonomics
• Ergonomically shaped and 

breathable back padding
• Adjustable shoulder straps
• Height-adjustable chest strap
• Removable hip belt
• IGR certification

Safety
• reflective material 

on front, sides and shoulder 
straps

Specials
• Magnetic lock with Magnetic lock with 

technology
• Water repellent impregnation
• Stable bottom plate with 

plastic feet
• 2 exchangeable applications 

with Velcro
• Handle

Herlitz
SoftLight

Plus version
• Filled pencil case (16 pcs.)
• Pencil pouch round
• Sports sac
• Lunch Box

Measurements
• Height 38 cm
• Width 28 cm
• Depth 23 cm
Volume
• app. 16 l

Weight
• app. 900 g
Material
• Polyester

• 1 spacious inner compartment with 
integrated book compartment

• 2 side pockets with zipper closure

Pockets

Details

Ergonomics
• Ergonomically shaped and

breathable back padding
• Adjustable shoulder straps
• Height-adjustable chest strap
• Removable hip belt
• IGR certification

Safety
• reflective material 

on front, sides and shoulder 
straps

Specials
• Magnetic lock with Magnetic lock with 

technology
• Textile edge protection
• Water repellent impregnation
• Stable bottom plate with 

plastic feet
• 2 exchangeable applications 

with Velcro
• Handle

Herlitz
FiloLight

Plus version
• Filled pencil case (16 pcs.)
• Pencil pouch Sport
• Sports sac

Measurements
• Height 38 cm
• Width 32 cm
• Depth 22 cm
Volume
• app. 16 l

Weight
• under 1 kg
Material
• Polyester

• 1 spacious inner compartment with 
integrated book compartment

• 2 side pockets with zipper closure

Pockets

Details

Ergonomics
• Ergonomically shaped and 

breathable back padding
• Adjustable shoulder straps
• Height-adjustable chest strap
• Removable hip belt
• IGR certification

Safety
• reflective material on 

front, sides and shoulder straps
Specials
• Magnetic lock with Magnetic lock with 

technology
• Water repellent impregnation
• Stable bottom plate 

with plastic feet
• 1 exchangeable 

application with 
velcro, 1 felt dangler

• Handle

Herlitz SoftLight

Plus version
• Filled pencil case (16 pcs.)
• Pencil pouch round
• Sports sac
• Lunch Box

Measurements
• Height 38 cm
• Width 28 cm
• Depth 23 cm
Volume
• app. 16 l

Weight
• app. 950 g
Material
• Polyester

• 1 spacious inner compartment with 
integrated book compartment

• 2 side pockets with zipper closure

Pockets

Details

Features Features Features Features

Filling Filling Filling Filling
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Herlitz
Loop

Ergonomics
• Ergonomically shaped and 

breathable back padding
• Adjustable shoulder straps
• Height-adjustable chest strap
Safety
• reflective 

Material on front, sides and 
shoulder straps

• Additional reflector 
integrated in the lock

Specials
• Click lock
• Textile edge protection
• Water repellent impregnation
• Stable bottom plate
• Handle

Plus version
• Filled pencil case (16 pcs.)
• Pencil pouch round
• Sports sac

Measurements
• Height 37 cm
• Width 31 cm
• Depth 22 cm
Volume
• app. 16 l
Weight
• app. 950 g
Material
• Polyester

• 1 spacious inner compartment 
with integrated book compartment

• 2 side pockets with elastic bands
• 1 front pocket with zipper closure

Pockets

Details

Features

Herlitz
Ultimate

Pockets

Ergonomics
• Ergonomically shaped and 

breathable back padding
• Dual adjustable shoulder 

straps
• Height-adjustable chest strap
Safety
• Reflective Material on front, 

sides and shoulder straps
Specials
• Zipper closures
• Compression straps
• Name tag and key ring
• Water repellent impregnation
• Plastic feet
• Handle

• 3 spacious inner compartments
• 2 side pockets with elastic bands
• 1 spacious front pocket with 

zipper closure

Empty version

Measurements
• Height 41 cm
• Width 31 cm
• Depth 22 cm
Volume
• approx. 24 l
Weight
• approx. 650 g
Material
• Made from recycled PET bottles*

Details

Herlitz
Animal Backpack

Pockets

• 1 spacious main 
compartment

Ergonomics
• Adjustable shoulder straps
• Height adjustable chest strap
Specials
• Handle
• With application in the form 

of ears or tail fin
• Made from recycled 

PET bottles

Empty version

Details

Measurements
• Height 29 cm
• Width 23cm
• Depth 9 cm
Volume
• app. 6 l
Weight
• app. 200 g
Material
• Polyester

Herlitz
Rookie

Pockets

Ergonomics
• Ergonomically shaped and 

breathable back padding
• adjustable shoulder straps
• High-adjustable chest strap
Specials
• Handle
• Name tag
• Key ring

• 1 spacious main compartment
• 2 side pockets with elastic 

bands

Empty version

Details

Measurements
• Height 29 cm
• Width 21 cm
• Depth 10 cm
Volume
• app. 6,5 l
Weight
• app. 200 g
Material
• Polyester

Features Features Features

Filling Filling Filling Filling

  *80 % recycled outer material   *80 % recycled outer material



Schulranzen, Rucksäcke & Beiprogramm | Schoolbags, Backpacks & Supplementary Assortment 2023

Kollektion
Collection
2023

Hoher Tragekomfort
Hochwertige Materialien
Tolle Sicherheits-Features
Tolles Design 
High wearing comfort
High-quality materials
Great safety features
Great design

schoolbags.herlitz.eu/de
schoolbags.herlitz.eu/en
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Schulranzen | Schoolbags

Schulranzen | Schoolbags

Grundschulr. SoftLight Plus GREENline Pink Bbl. | Prim. School backp. SoftLight Plus GREENline Pink Bubbles

Polyester
38 x 28 x 23 cm
Ergonomisches Rückensystem mit
IGR-Zertifizierung und „Air Flow“,
GRS-Zertifizierung, Magnetschloss,
stabile Bodenschale
Brustgurt, abnehmbarer Beckengurt
1 abnehmbare Applikation, 1 Filzanhänger
Schüleretui 16tlg., Sportbeutel,
Faulenzer rund und Brotdose
mit FSC zertifizierten Bunt- und Bleistiften

Polyester
38 x 28 x 23 cm
Ergonomic back system with
IGR certification and „Air Flow“
GRS certification, Magnetic lock,
Stable bottom plate
Chest strap, removable hip strap
1 removable applications, 1 felt dangler
Pencil case 16pcs., Sports sac,
pencil pouch round and lunch box
with FSC certified pencils

No. 50043019

LP 4

UVP 159,00 €

4008110344539

Grundschulr. SoftLight Plus Greenline Deep Sea | Primary School backpack SoftLight Plus Greenline Deep Sea

Polyester
38 x 28 x 23 cm
Ergonomisches Rückensystem mit
IGR-Zertifizierung und „Air Flow“,
GRS-Zertifizierung, Magnetschloss,
stabile Bodenschale
Brustgurt, abnehmbarer Beckengurt
1 abnehmbare Applikation, 1 Filzanhänger
Schüleretui 16tlg., Sportbeutel,
Faulenzer rund und Brotdose
mit FSC zertifizierten Bunt- und Bleistiften

Polyester
38 x 28 x 23 cm
Ergonomic back system with
IGR certification and „Air Flow“
GRS certification, Magnetic lock,
Stable bottom plate
Chest strap, removable hip strap
1 removable application, 1 felt dangler
Pencil case 16pcs., Sports sac,
pencil pouch round and lunch box
with FSC certified pencils

No. 50043026

LP 4

UVP 159,00 €

4008110344546

Grundschulr. SoftLight Plus Space Girl | Primary School backpack SoftLight Plus Space Girl

Polyester
38 x 28 x 23 cm
Ergonomisches Rückensystem mit
IGR-Zertifizierung und „Air Flow“
Magnetschloss, stabile Bodenschale
Brustgurt, Abnehmbarer Beckengurt
Orafol Reflexmaterial
2 abnehmbare Applikationen mit Klett
Schüleretui 16tlg., Sportbeutel,
Faulenzer rund und Brotdose
mit FSC zertifizierten Bunt- und Bleistiften

Polyester
38 x 28 x 23 cm
Ergonomic back system with
IGR certification and „Air Flow“
Magnetic lock, stable bottom plate
Chest strap, removable hip strap
Orafol reflective material
2 removable applications with Velcro
Pencil case 16pcs., Sports sac,
pencil pouch round and lunch box
with FSC certified pencils

No. 50037568

LP 4

UVP 149,00 €

4008110283883

Grundschulr. SoftLight leer Space Girl | Primary School backpack SoftLight empty Space Girl

Polyester
38 x 28 x 23 cm
Ergonomisches Rückensystem mit
IGR-Zertifizierung und „Air Flow“
Magnetschloss, stabile Bodenschale
Brustgurt, Abnehmbarer Beckengurt
Orafol Reflexmaterial
2 abnehmbare Applikationen mit Klett

Polyester
38 x 28 x 23 cm
Ergonomic back system with
IGR certification and „Air Flow“
Magnetic lock, stable bottom plate
Chest strap, removable hip strap
Orafol reflective material
2 removable applications with Velcro

No. 50037629

LP 4

UVP 109,00 €

4008110284224

Auslaufartikel discontinued article

Grundschulr. SoftLight Plus Stars & Stripes | Primary School backpack SoftLight Plus Stars & Stripes

Polyester
38 x 28 x 23 cm
Ergonomisches Rückensystem mit
IGR-Zertifizierung und „Air Flow“
Magnetschloss, stabile Bodenschale
Brustgurt, Abnehmbarer Beckengurt
Orafol Reflexmaterial
2 abnehmbare Applikationen mit Klett
Schüleretui 16tlg., Sportbeutel,
Faulenzer rund und Brotdose
mit FSC zertifizierten Bunt- und Bleistiften

Polyester
38 x 28 x 23 cm
Ergonomic back system with
IGR certification and „Air Flow“
Magnetic lock, stable bottom plate
Chest strap, removable hip strap
Orafol reflective material
2 removable applications with Velcro
Pencil case 16pcs., Sports sac,
pencil pouch round and lunch box
with FSC certified pencils

No. 50037575

HP 1

LP 4

UVP 149,00 €

4008110283920

Druckdaten_Innenteil_Herlitz_Katalog23_mitBeschnitt.pdf   151 05.12.22   14:18



Schulranzen, Rucksäcke & Beiprogramm | Schoolbags, Backpacks & Supplementary Assortment 2023

157

Grundschulr. SoftLight leer Stars&Stripes | Primary School backpack SoftLight empty Stars&Stripes

Polyester
38 x 28 x 23 cm
Ergonomisches Rückensystem mit
IGR-Zertifizierung und „Air Flow“
Magnetschloss, stabile Bodenschale
Brustgurt, Abnehmnarer Beckengurt
Orafol Reflexmaterial
2 abnehmbare Applikationen mit Klett

Polyester
38 x 28 x 23 cm
Ergonomic back system with
IGR certification and „Air Flow“
Magnetic lock, stable bottom plate
Chest strap, removable hip strap
Orafol reflective material
2 removable applications with Velcro

No. 50037636

LP 4

UVP 109,00 €

4008110284262

Auslaufartikel discontinued article

Grundschulr. SoftLight Plus Bloomy Birds | Primary School backpack SoftLight Plus Bloomy Birds

Polyester
38 x 28 x 23 cm
Ergonomisches Rückensystem mit
IGR-Zertifizierung und „Air Flow“
Magnetschloss, stabile Bodenschale
Brustgurt, Abnehmbarer Beckengurt
Orafol Reflexmaterial
2 abnehmbare Applikationen mit Klett
Schüleretui 16tlg., Sportbeutel,
Faulenzer rund und Brotdose
mit FSC zertifizierten Bunt- und Bleistiften

Polyester
38 x 28 x 23 cm
Ergonomic back system with
IGR certification and „Air Flow“
Magnetic lock, stable bottom plate
Chest strap, removable hip strap
Orafol reflective material
2 removable applications with Velcro
Pencil case 16pcs., Sports sac,
pencil pouch round and lunch box
with FSC certified pencils

No. 50037582

HP 1

LP 4

UVP 149,00 €

4008110283951

Grundschulr. SoftLight leer Bloomy Birds | Primary School backpack SoftLight empty Bloomy Birds

Polyester
38 x 28 x 23 cm
Ergonomisches Rückensystem mit
IGR-Zertifizierung und „Air Flow“
Magnetschloss, stabile Bodenschale
Brustgurt, Abnehmbarer Beckengurt
Orafol Reflexmaterial
2 abnehmbare Applikationen mit Klett

Polyester
38 x 28 x 23 cm
Ergonomic back system with
IGR certification and „Air Flow“
Magnetic lock, stable bottom plate
Chest strap, removable hip strap
Orafol reflective material
2 removable applications with Velcro

No. 50037643

LP 4

UVP 109,00 €

4008110284279

Auslaufartikel discontinued article

Grundschulr. SoftLight Plus Space Boy | Primary School backpack SoftLight Plus Space Boy

Polyester
38 x 28 x 23 cm
Ergonomisches Rückensystem mit
IGR-Zertifizierung und „Air Flow“
Magnetschloss, stabile Bodenschale
Brustgurt, Abnehmbarer Beckengurt
Orafol Reflexmaterial
2 abnehmbare Applikationen mit Klett
Schüleretui 16tlg., Sportbeutel,
Faulenzer rund und Brotdose
mit FSC zertifizierten Bunt- und Bleistiften

Polyester
38 x 28 x 23 cm
Ergonomic back system with
IGR certification and „Air Flow“
Magnetic lock, stable bottom plate
Chest strap, removable hip strap
Orafol reflective material
2 removable applications with Velcro
Pencil case 16pcs., Sports sac,
pencil pouch round and lunch box
with FSC certified pencils

No. 50037599

LP 4

UVP 149,00 €

4008110283982

Grundschulr. SoftLight leer Space Boy | Primary School backpack SoftLight empty Space Boy

Polyester
38 x 28 x 23 cm
Ergonomisches Rückensystem mit
IGR-Zertifizierung und „Air Flow“
Magnetschloss, stabile Bodenschale
Brustgurt, Abnehmbarer Beckengurt
Orafol Reflexmaterial
2 abnehmbare Applikationen mit Klett

Polyester
38 x 28 x 23 cm
Ergonomic back system with
IGR certification and „Air Flow“
Magnetic lock, stable bottom plate
Chest strap, removable hip strap
Orafol reflective material
2 removable applications with Velcro

No. 50037650

LP 4

UVP 109,00 €

4008110284286

Auslaufartikel discontinued article
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Grundschulr. SoftLight Plus Jungle | Primary School backpack SoftLight Plus Jungle

Polyester
38 x 28 x 23 cm
Ergonomisches Rückensystem mit
IGR-Zertifizierung und „Air Flow“
Magnetschloss, stabile Bodenschale
Brustgurt, Abnehmbarer Beckengurt
Orafol Reflexmaterial
2 abnehmbare Applikationen mit Klett
Schüleretui 16tlg., Sportbeutel,
Faulenzer rund und Brotdose
mit FSC zertifizierten Bunt- und Bleistiften

Polyester
38 x 28 x 23 cm
Ergonomic back system with
IGR certification and „Air Flow“
Magnetic lock, stable bottom plate
Chest strap, removable hip strap
Orafol reflective material
2 removable applications with Velcro
Pencil case 16pcs., Sports sac,
pencil pouch round and lunch box
with FSC certified pencils

No. 50037605

HP 1

LP 4

UVP 149,00 €

4008110284019

Grundschulr. SoftLight leer Jungle | Primary School backpack SoftLight empty Jungle

Polyester
38 x 28 x 23 cm
Ergonomisches Rückensystem mit
IGR-Zertifizierung und „Air Flow“
Magnetschloss, stabile Bodenschale
Brustgurt, Abnehmbarer Beckengurt
Orafol Reflexmaterial
2 abnehmbare Applikationen mit Klett

Polyester
38 x 28 x 23 cm
Ergonomic back system with
IGR certification and „Air Flow“
Magnetic lock, stable bottom plate
Chest strap, removable hip strap
Orafol reflective material
2 removable applications with Velcro

No. 50037667

LP 4

UVP 109,00 €

4008110284293

nur Export Export only
Auslaufartikel discontinued article

Grundschulr. SoftLight Plus Sports | Primary School backpack SoftLight Plus Sports

Polyester
38 x 28 x 23 cm
Ergonomisches Rückensystem mit
IGR-Zertifizierung und „Air Flow“
Magnetschloss, stabile Bodenschale
Brustgurt, Abnehmbarer Beckengurt
Orafol Reflexmaterial
2 abnehmbare Applikationen mit Klett
Schüleretui 16tlg., Sportbeutel,
Faulenzer rund und Brotdose
mit FSC zertifizierten Bunt- und Bleistiften

Polyester
38 x 28 x 23 cm
Ergonomic back system with
IGR certification and „Air Flow“
Magnetic lock, stable bottom plate
Chest strap, removable hip strap
Orafol reflective material
2 removable applications with Velcro
Pencil case 16pcs., Sports sac,
pencil pouch round and lunch box
with FSC certified pencils

No. 50037612

HP 1

LP 4

UVP 149,00 €

4008110284026

Grundschulr. SoftLight leer Sports | Primary School backpack SoftLight empty Sports

Polyester
38 x 28 x 23 cm
Ergonomisches Rückensystem mit
IGR-Zertifizierung und „Air Flow“
Magnetschloss, stabile Bodenschale
Brustgurt, Abnehmbarer Beckengurt
Orafol Reflexmaterial
2 abnehmbare Applikationen mit Klett

Polyester
38 x 28 x 23 cm
Ergonomic back system with
IGR certification and „Air Flow“
Magnetic lock, stable bottom plate
Chest strap, removable hip strap
Orafol reflective material
2 removable applications with Velcro

No. 50037674

LP 4

UVP 109,00 €

4008110284309

nur Export Export only
Auslaufartikel discontinued article

Grundschulr.SoftLight Plus Butterfly | school backpack SoftLight Plus Butterfly

Polyester
38 x 28 x 23 cm
Magnetschloss
atmungsaktives, ergonomisches
Rückenpolster
2-fach verstellbare Schultergurte,
Brustgurt, stabile Bodenschale
Orafol Material
2 abnehmbare Applikationen mit Klett
Schüleretui 16tlg., Sportbeutel, Faulenzer
rund
mit FSC zertifizierten Bunt- und Bleistiften

polyester
38 x 28 x 23 cm
magnetic lock
breathable, ergonomically
shaped back padding
dual adjustable shoulder strap,
chest strap, stable bottom plate
Orafol material
2 removable applications with velcro
pencil case 16pcs., sports sac, pencil pouch
round
from FSC certified pencils

No. 50032631

HP 1

LP 4

UVP 135,00 €

4008110256573

Auslaufartikel discontinued article
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Grundschulr.SoftLight leer Butterfly | school backp. SoftLight empty Butterfly

Polyester
38 x 28 x 23 cm
Magnetschloss
atmungsaktives, ergonomisches
Rückenpolster
2-fach verstellbare Schultergurte,
Brustgurt, stabile Bodenschale
Orafol Material
2 abnehmbare Applikationen mit Klett

polyester
38 x 28 x 23 cm
magnetic lock
breathable, ergonomically
shaped back padding
dual adjustable shoulder strap,
chest strap, stable bottom plate
Orafol material
2 removable applications with velcro

No. 50032655

LP 4

UVP 109,00 €

4008110256597

nur Export Export only
Auslaufartikel discontinued article

Grundschulr.SoftLight leer Mystique | school backp. SoftLight empty Mystique

Polyester
38 x 28 x 23 cm
Magnetschloss
atmungsaktives, ergonomisches
Rückenpolster
2-fach verstellbare Schultergurte,
Brustgurt, stabile Bodenschale
Orafol Material
2 abnehmbare Applikationen mit Klett

polyester
38 x 28 x 23 cm
magnetic lock
breathable, ergonomically
shaped back padding
dual adjustable shoulder strap,
chest strap, stable bottom plate
Orafol material
2 removable applications with velcro

No. 50032662

LP 4

UVP 109,00 €

4008110256603

nur Export Export only
Auslaufartikel discontinued article

Grundschulr.SoftLight leer Stars | school backp. SoftLight empty Stars

Polyester
38 x 28 x 23 cm
Magnetschloss
atmungsaktives, ergonomisches
Rückenpolster
2-fach verstellbare Schultergurte,
Brustgurt, stabile Bodenschale
Orafol Material
2 abnehmbare Applikationen mit Klett

polyester
38 x 28 x 23 cm
magnetic lock
breathable, ergonomically
shaped back padding
dual adjustable shoulder strap,
chest strap, stable bottom plate
Orafol material
2 removable applications with velcro

No. 50032679

LP 4

UVP 109,00 €

4008110256665

nur Export Export only
Auslaufartikel discontinued article

Grundschulr.SoftLight leer Play Ball | school backp. SoftLight Play Ball

Polyester
38 x 28 x 23 cm
Magnetschloss
atmungsaktives, ergonomisches
Rückenpolster
2-fach verstellbare Schultergurte,
Brustgurt
stabile Bodenschale
Orafol Material
2 abnehmbare Applikationen mit Klett

polyester
38 x 28 x 23 cm
magnetic lock
breathable, ergonomically
shaped back padding
dual adjustable shoulder strap,
chest strap
stable bottom plate
Orafol material
2 removable applications with velcro

No. 50032686

LP 4

UVP 109,00 €

4008110256672

nur Export Export only
Auslaufartikel discontinued article

Grundschulr.SoftLight leer Camouflage | school backp. SoftLight empty Camouflage

Polyester
38 x 28 x 23 cm
Magnetschloss
atmungsaktives, ergonomisches
Rückenpolster
2-fach verstellbare Schultergurte,
Brustgurt
stabile Bodenschale
Orafol Material
2 abnehmbare Applikationen mit Klett

polyester
38 x 28 x 23 cm
magnetic lock
breathable, ergonomically
shaped back padding
dual adjustable shoulder strap,
chest strap
stable bottom plate
Orafol material
2 removable applications with velcro

No. 50032709

LP 4

UVP 109,00 €

4008110256696

nur Export Export only
Auslaufartikel discontinued article
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Grundschulr.SoftLight leer Space Car | school backp. SoftLight empty Space Car

Polyester
38 x 28 x 23 cm
Magnetschloss
atmungsaktives, ergonomisches
Rückenpolster
2-fach verstellbare Schultergurte,
Brustgurt
stabile Bodenschale
Orafol Material
2 abnehmbare Applikationen mit Klett

polyester
38 x 28 x 23 cm
magnetic lock
breathable, ergonomically
shaped back padding
dual adjustable shoulder strap,
chest strap
stable bottom plate
Orafol material
2 removable applications with velcro

No. 50032693

LP 4

UVP 109,00 €

4008110256689

nur Export Export only
Auslaufartikel discontinued article

Grundschulrucks. SoftFlex Plus Driven |  prima. school backpack SoftFlex Plus Driven

Polyester
40 x 28 x 23 cm
Magnetschloss, Rückensystem
"ergoActive"
verstellbarer Brustgurt
abnehmbarer Hüftgurt
Orafol Material, fluoreszierendes Material
2 abnehmbare Applikationen mit Klett
Brotbox, Heftbox PP, Schüleretui 17tlg.
mit FSC zertifizierten Bunt- und Bleistiften
Sportbeutel

polyester
40 x 28 x 23 cm
magnetic lock, ergonomic system
"ergoActive"
adjustable chest strap
removable hip strap
Orafol material, fluorescent material
2 removable applications with velcro
lunch box, pencil case 17pcs.
from FSC certified pencils
sports sac and pp file box

No. 50025626

HP 1

LP 4

UVP 169,00 €

4008110582405

Auslaufartikel discontinued article

Schulranzen FiloLight Plus Pink Stars | Schoolbag FiloLight Plus Pink Stars

Polyester
38 x 32 x 22 cm
Ergonomisches Rückensystem mit
IGR-Zertifizierung und „Air Flow“
Magnetschloss, stabile Bodenschale
Brustgurt, Orafol Reflexmaterial
1 abnehmbare Applikationen mit Klett
1 Pompom pink
Schüleretui 16tlg., Sportbeutel,
Faulenzer Sport
mit FSC zertifizierten Bunt- und Bleistiften

Polyester
38 x 32 x 22 cm
Ergonomic back system with
IGR certification and „Air Flow“
Magnetic lock, stable bottom plate
Chest strap, Orafol reflective material
1 removable applications with Velcro
1 pompom pink
pencil case 16pcs., sports sac,
pencil pouch sport
with FSC-certified coloured pencils

No. 50043187

LP 4

UVP 149,00 €

4008110347288

Schulranzen FiloLight Plus Vintage Love | Schoolbag FiloLight Plus Vintage Love

Polyester
38 x 32 x 22 cm
Ergonomisches Rückensystem mit
IGR-Zertifizierung und „Air Flow“
Magnetschloss, stabile Bodenschale
Brustgurt, Orafol Reflexmaterial
2 abnehmbare Applikationen mit Klett
Schüleretui 16tlg., Sportbeutel,
Faulenzer Sport
mit FSC zertifizierten Bunt- und Bleistiften

Polyester
38 x 32 x 22 cm
Ergonomic back system with
IGR certification and „Air Flow“
Magnetic lock, stable bottom plate
Chest strap, Orafol reflective material
2 removable applications with Velcro
pencil case 16pcs., sports sac,
pencil pouch sport
with FSC-certified coloured pencils

No. 50037865

LP 4

UVP 149,00 €

4008110284774

Schulranzen FiloLight Plus Sea Bubbles | Schoolbag FiloLight Plus Sea Bubbles

Polyester
38 x 32 x 22 cm
Ergonomisches Rückensystem mit
IGR-Zertifizierung und „Air Flow“
Magnetschloss, stabile Bodenschale
Brustgurt, Orafol Reflexmaterial
2 abnehmbare Applikationen mit Klett
Schüleretui 16tlg., Sportbeutel,
Faulenzer Sport
mit FSC zertifizierten Bunt- und Bleistiften

Polyester
38 x 32 x 22 cm
Ergonomic back system with
IGR certification and „Air Flow“
Magnetic lock, stable bottom plate
Chest strap, Orafol reflective material
2 removable applications with Velcro
pencil case 16pcs., sports sac,
pencil pouch sport
with FSC-certified coloured pencils

No. 50037872

LP 4

UVP 149,00 €

4008110284804
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Schulranzen FiloLight Plus Flower Owl | Schoolbag FiloLight Plus Flower Owl

Polyester
38 x 32 x 22 cm
Ergonomisches Rückensystem mit
IGR-Zertifizierung und „Air Flow“
Magnetschloss, stabile Bodenschale
Brustgurt, Orafol Reflexmaterial
2 abnehmbare Applikationen mit Klett
Schüleretui 16tlg., Sportbeutel,
Faulenzer Sport
mit FSC zertifizierten Bunt- und Bleistiften

Polyester
38 x 32 x 22 cm
Ergonomic back system with
IGR certification and „Air Flow“
Magnetic lock, stable bottom plate
Chest strap, Orafol reflective material
2 removable applications with Velcro
pencil case 16pcs., sports sac,
pencil pouch sport
with FSC-certified coloured pencils

No. 50037889

LP 4

UVP 149,00 €

4008110284835

Schulranzen FiloLight Plus Deep Sea | Schoolbag FiloLight Plus Deep Sea

Polyester
38 x 32 x 22 cm
Ergonomisches Rückensystem mit
IGR-Zertifizierung und „Air Flow“
Magnetschloss, stabile Bodenschale
Brustgurt, Orafol Reflexmaterial
2 abnehmbare Applikationen mit Klett
Schüleretui 16tlg., Sportbeutel,
Faulenzer Sport
mit FSC zertifizierten Bunt- und Bleistiften

Polyester
38 x 32 x 22 cm
Ergonomic back system with
IGR certification and „Air Flow“
Magnetic lock, stable bottom plate
Chest strap, Orafol reflective material
2 removable applications with Velcro
pencil case 16pcs., sports sac,
pencil pouch sport
with FSC-certified coloured pencils

No. 50043200

LP 4

UVP 149,00 €

4008110347332

Schulranzen FiloLight Plus Heavy Metal | Schoolbag FiloLight Plus Heavy Metal

Polyester
38 x 32 x 22 cm
Ergonomisches Rückensystem mit
IGR-Zertifizierung und „Air Flow“
Magnetschloss, stabile Bodenschale
Brustgurt, Orafol Reflexmaterial
2 abnehmbare Applikationen mit Klett
Schüleretui 16tlg., Sportbeutel,
Faulenzer Sport
mit FSC zertifizierten Bunt- und Bleistiften

Polyester
38 x 32 x 22 cm
Ergonomic back system with
IGR certification and „Air Flow“
Magnetic lock, stable bottom plate
Chest strap, Orafol reflective material
2 removable applications with Velcro
pencil case 16pcs., sports sac,
pencil pouch sport
with FSC-certified coloured pencils

No. 50043194

LP 4

UVP 149,00 €

4008110347295

Schulranzen FiloLight Plus Green Goal | Schoolbag FiloLight Plus Green Goal

Polyester
38 x 32 x 22 cm
Ergonomisches Rückensystem mit
IGR-Zertifizierung und „Air Flow“
Magnetschloss, stabile Bodenschale
Brustgurt, Orafol Reflexmaterial
2 abnehmbare Applikationen mit Klett
Schüleretui 16tlg., Sportbeutel,
Faulenzer Sport
mit FSC zertifizierten Bunt- und Bleistiften

Polyester
38 x 32 x 22 cm
Ergonomic back system with
IGR certification and „Air Flow“
Magnetic lock, stable bottom plate
Chest strap, Orafol reflective material
2 removable applications with Velcro
pencil case 16pcs., sports sac,
pencil pouch sport
with FSC-certified coloured pencils

No. 50037896

LP 4

UVP 149,00 €

4008110284842

Schulranzen FiloLight Plus Speed | Schoolbag FiloLight Plus Speed

Polyester
38 x 32 x 22 cm
Ergonomisches Rückensystem mit
IGR-Zertifizierung und „Air Flow“
Magnetschloss, stabile Bodenschale
Brustgurt, Orafol Reflexmaterial
2 abnehmbare Applikationen mit Klett
Schüleretui 16tlg., Sportbeutel,
Faulenzer Sport
mit FSC zertifizierten Bunt- und Bleistiften

Polyester
38 x 32 x 22 cm
Ergonomic back system with
IGR certification and „Air Flow“
Magnetic lock, stable bottom plate
Chest strap, Orafol reflective material
2 removable applications with Velcro
pencil case 16pcs., sports sac,
pencil pouch sport
with FSC-certified coloured pencils

No. 50037902

LP 4

UVP 149,00 €

4008110284859

Schulranzen FiloLight Plus Galaxy Game | Schoolbag FiloLight Plus Galaxy Game

Polyester
38 x 32 x 22 cm
Ergonomisches Rückensystem mit
IGR-Zertifizierung und „Air Flow“
Magnetschloss, stabile Bodenschale
Brustgurt, Orafol Reflexmaterial
2 abnehmbare Applikationen mit Klett
Schüleretui 16tlg., Sportbeutel,
Faulenzer Sport
mit FSC zertifizierten Bunt- und Bleistiften

Polyester
38 x 32 x 22 cm
Ergonomic back system with
IGR certification and „Air Flow“
Magnetic lock, stable bottom plate
Chest strap, Orafol reflective material
2 removable applications with Velcro
pencil case 16pcs., sports sac,
pencil pouch sport
with FSC-certified coloured pencils

No. 50037919

LP 4

UVP 149,00 €

4008110284866

Auslaufartikel discontinued article
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Schulranzen UltraLight Plus Tropical Chill | Schoolbag UltraLight Plus Tropical Chill

Polyester
36 x 28 x 21 cm
Softkorpus, Klickschloss mit Reflektor
Leichtgewicht unter 750g
ergon. Rückenpolster, Brustgurt
verstellbare Schultergurte
stabile Bodenplatte
Orafol Reflexmaterial
1 abnehmbare Applikation mit Klett
1 Pompom pink
Schüleretui 16tlg.
mit FSC zertifizierten Bunt- und Bleistiften
Faulenzer rund und Sportbeutel

polyester
36 x 28 x 21 cm
soft body, click lock with reflector
light weight approx. 750g
ergonom. backpadding, chest strap
adjustable shoulder straps
stable bottom plate,
Orafol reflective material
1 removable application with velcro
1 pompom pink
pencil case 16pcs.
pencil pouch round and sports sac
from FSC certified pencils

No. 50043224

LP 4

UVP 109,00 €

4008110347448

Schulranzen UltraLight leer Tropical Chill | Schoolbag UltraLight empty Tropical Chill

Polyester
36 x 28 x 21 cm
Softkorpus, Klickschloss mit Reflektor
ergon. Rückenpolster, Brustgurt
verstellbare Schultergurte
stabile Bodenplatte
Orafol Material, Leichtgewicht unter 750g
1 abnehmbare Applikation mit Klett
1 Pompon pink
unbefüllt

polyester
36 x 28 x 21 cm
soft body, click lock with reflector
ergon. backpadding, chest strap
adjustable shoulder straps
stable bottom plate
Orafol mat., light weight approx. 750g
1 removable application with velcro
1 pompom pink
empty

No. 50043255

LP 4

UVP 99,00 €

4008110347608

nur Export Export only

Schulranzen UltraLight Plus Cats and Dots | Schoolbag UltraLight Plus Cats & Dots

Polyester
36 x 28 x 21 cm
Softkorpus, Klickschloss mit Reflektor
Leichtgewicht unter 750g
ergon. Rückenpolster, Brustgurt
verstellbare Schultergurte
stabile Bodenplatte
Orafol Reflexmaterial
1 abnehmbare Applikation mit Klett
1 Pompom pink
Schüleretui 16tlg.
mit FSC zertifizierten Bunt- und Bleistiften
Faulenzer rund und Sportbeutel

polyester
36 x 28 x 21 cm
soft body, click lock with reflector
light weight approx. 750g
ergonom. backpadding, chest strap
adjustable shoulder straps
stable bottom plate,
Orafol reflective material
1 removable application with velcro
1 pompom pink
pencil case 16pcs.
pencil pouch round and sports sac
from FSC certified pencils

No. 50043217

LP 4

UVP 109,00 €

4008110347431

Schulranzen UltraLight leer Cats & Dots | Schoolbag UltraLight empty Cats & Dots

Polyester
36 x 28 x 21 cm
Softkorpus, Klickschloss mit Reflektor
ergon. Rückenpolster, Brustgurt
verstellbare Schultergurte
stabile Bodenplatte
Orafol Material, Leichtgewicht unter 750g
1 abnehmbare Applikation mit Klett
1 Pompon pink
unbefüllt

polyester
36 x 28 x 21 cm
soft body, click lock with reflector
ergon. backpadding, chest strap
adjustable shoulder straps
stable bottom plate
Orafol mat., light weight approx. 750g
1 removable application with velcro
1 pompom pink
empty

No. 50043248

LP 4

UVP 99,00 €

4008110347547

nur Export Export only
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Schulranzen UltraLight Plus Flower Owl | Schoolbag UltraLight Plus Flower Owl

Polyester
36 x 28 x 21 cm
Softkorpus, Klickschloss mit Reflektor
Leichtgewicht unter 750g
ergonom. Rückenpolster, Brustgurt
verstellbare Schultergurte
stabile Bodenplatte, Orafol Reflexmaterial
1 abnehmbare Applikation mit Klett
1 Pompom türkis
Schüleretui 16tlg., Faulenzer rund und
Sportbeutel
mit FSC zertifizierten Bunt- und...

polyester
36 x 28 x 21 cm
soft body, click lock with reflector
light weight approx. 750g
ergonom. backpadding, chest strap
adjustable shoulder straps
stable bottom plate, Orafol refl. material
1 removable application with velcro
1 pompom turquoise
pencil case 16pcs.
pencil pouch round and sports sac
from FSC certified pencils

No. 50037681

HP 1

LP 4

UVP 109,00 €

4008110284361

Schulranzen UltraLight leer Flower Owl | Schoolbag UltraLight empty Flower Owl

Polyester
36 x 28 x 21 cm
Softkorpus, Klickschloss mit Reflektor
ergon. Rückenpolster, Brustgurt
verstellbare Schultergurte
stabile Bodenplatte
Orafol Material, Leichtgewicht unter 750g
1 abnehmbare Applikation mit Klett
1 Pompom türkis
unbefüllt

polyester
36 x 28 x 21 cm
soft body, click lock with reflector
ergon. backpadding, chest strap
adjustable shoulder straps
stable bottom plate
Orafol mat., light weight approx. 750g
1 removable application with velcro
1 pompom turquoise
empty

No. 50037742

LP 4

UVP 99,00 €

4008110284491

nur Export Export only

Schulranzen UltraLight Plus Rainbow Feathers | Schoolbag UltraLight Plus Rainbow Feathers

Polyester
36 x 28 x 21 cm
Softkorpus, Klickschloss mit Reflektor
Leichtgewicht unter 750g
ergon. Rückenpolster, Brustgurt
verstellbare Schultergurte
stabile Bodenplatte
Orafol Reflexmaterial
1 abnehmbare Applikation mit Klett
1 Pompom türkis
Schüleretui 16tlg.
mit FSC zertifizierten Bunt- und Bleistiften
Faulenzer rund und Sportbeutel

polyester
36 x 28 x 21 cm
soft body, click lock with reflector
light weight approx. 750g
ergonom. backpadding, chest strap
adjustable shoulder straps
stable bottom plate,
Orafol reflective material
1 removable application with velcro
1 pompom turquoise
pencil case 16pcs.
pencil pouch round and sports sac
from FSC certified pencils

No. 50037698

HP 1

LP 4

UVP 109,00 €

4008110284385

Schulranzen UltraLight leer Rainbow Feathers | Schoolbag UltraLight empty Rainbow Feathers

Polyester
36 x 28 x 21 cm
Softkorpus, Klickschloss mit Reflektor
ergon. Rückenpolster, Brustgurt
verstellbare Schultergurte
stabile Bodenplatte
Orafol Material, Leichtgewicht unter 750g
1 abnehmbare Applikation mit Klett
1 Pompon türkis
unbefüllt

polyester
36 x 28 x 21 cm
soft body, click lock with reflector
ergon. backpadding, chest strap
adjustable shoulder straps
stable bottom plate
Orafol mat., light weight approx. 750g
1 removable application with velcro
1 pompom turquoise
empty

No. 50037759

HP 1

LP 4

UVP 99,00 €

4008110284620

nur Export Export only

Schulranzen UltraLight Plus Sweet Hearts | Schoolbag UltraLight Plus Sweet Hearts

Polyester
36 x 28 x 21 cm
Softkorpus, Klickschloss mit Reflektor
Leichtgewicht unter 750g
ergonom. Rückenpolster, Brustgurt
verstellbare Schultergurte
stabile Bodenplatte, Orafol Reflexmaterial
2 abnehmbare Applikationen mit Klett
Schüleretui 16tlg.,
Faulenzer rund und Sportbeutel
mit FSC zertifizierten Bunt- und Bleistiften

polyester
36 x 28 x 21 cm
soft body, click lock with reflector
light weight approx. 750g
ergonom. backpadding, chest strap
adjustable shoulder straps
stable bottom plate, Orafol refl. material
2 removable application with velcro
pencil case 16pcs.
pencil pouch round and sports sac
from FSC certified pencils

No. 50037704

HP 1

LP 4

UVP 109,00 €

4008110284392
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Schulranzen UltraLight leer Sweet Hearts | Schoolbag UltraLight empty Sweet Hearts

Polyester
36 x 28 x 21 cm
Softkorpus, Klickschloss mit Reflektor
ergon. Rückenpolster, Brustgurt
verstellbare Schultergurte
stabile Bodenplatte
Orafol Material, Leichtgewicht unter 750g
2 abnehmbare Applikationen mit Klett
unbefüllt

polyester
36 x 28 x 21 cm
soft body, click lock with reflector
ergon. backpadding, chest strap
adjustable shoulder straps
stable bottom plate
Orafol mat., light weight approx. 750g
2 removable applications with velcro
empty

No. 50037766

HP 1

LP 4

UVP 99,00 €

4008110284637

nur Export Export only

Schulranzen UltraLight Plus Camo Dragon | Schoolbag UltraLight Plus Camo Dragon

Polyester
36 x 28 x 21 cm
Softkorpus, Klickschloss mit Reflektor
Leichtgewicht unter 750g
ergonom. Rückenpolster, Brustgurt
verstellbare Schultergurte
stabile Bodenplatte, Orafol Reflexmaterial
2 abnehmbare Applikationen mit Klett
Schüleretui 16tlg.,
Faulenzer rund und Sportbeutel
mit FSC zertifizierten Bunt- und Bleistiften

polyester
36 x 28 x 21 cm
soft body, click lock with reflector
light weight approx. 750g
ergonom. backpadding, chest strap
adjustable shoulder straps
stable bottom plate, Orafol refl. material
2 removable applications with velcro
pencil case 16pcs.
pencil pouch round and sports sac
from FSC certified pencils

No. 50043231

LP 4

UVP 109,00 €

4008110347455

Schulranzen UltraLight leer Camo Dragon | Schoolbag UltraLight empty Camo Dragon

Polyester
36 x 28 x 21 cm
Softkorpus, Klickschloss mit Reflektor
ergon. Rückenpolster, Brustgurt
verstellbare Schultergurte
stabile Bodenplatte
Orafol Material, Leichtgewicht unter 750g
2 abnehmbare Applikationen mit Klett
unbefüllt

polyester
36 x 28 x 21 cm
soft body, click lock with reflector
ergon. backpadding, chest strap
adjustable shoulder straps
stable bottom plate
Orafol mat., light weight approx. 750g
2 removable applications with velcro
empty

No. 50043262

LP 4

UVP 99,00 €

4008110347707

nur Export Export only

Schulranzen UltraLight Plus Green Rex | Schoolbag UltraLight Plus Green Rex

Polyester
36 x 28 x 21 cm
Softkorpus, Klickschloss mit Reflektor
Leichtgewicht unter 750g
ergonom. Rückenpolster, Brustgurt
verstellbare Schultergurte
stabile Bodenplatte, Orafol Reflexmaterial
2 abnehmbare Applikationen mit Klett
Schüleretui 16tlg.,
Faulenzer rund und Sportbeutel
mit FSC zertifizierten Bunt- und Bleistiften

polyester
36 x 28 x 21 cm
soft body, click lock with reflector
light weight approx. 750g
ergonom. backpadding, chest strap
adjustable shoulder straps
stable bottom plate, Orafol refl. material
2 removable applications with velcro
pencil case 16pcs.
pencil pouch round and sports sac
from FSC certified pencils

No. 50043712

LP 4

UVP 109,00 €

4008110358444

Schulranzen UltraLight leer Green Rex | Schoolbag UltraLight empty Green Rex

Polyester
36 x 28 x 21 cm
Softkorpus, Klickschloss mit Reflektor
ergon. Rückenpolster, Brustgurt
verstellbare Schultergurte
stabile Bodenplatte
Orafol Material, Leichtgewicht unter 750g
2 abnehmbare Applikationen mit Klett
unbefüllt

polyester
36 x 28 x 21 cm
soft body, click lock with reflector
ergon. backpadding, chest strap
adjustable shoulder straps
stable bottom plate
Orafol mat., light weight approx. 750g
2 removable applications with velcro
empty

No. 50043729

LP 4

UVP 99,00 €

4008110358451

nur Export Export only
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Schulranzen UltraLight Plus Green Goal | Schoolbag UltraLight Plus Green Goal

Polyester
36 x 28 x 21 cm
Softkorpus, Klickschloss mit Reflektor
Leichtgewicht unter 750g
ergonom. Rückenpolster, Brustgurt
verstellbare Schultergurte
stabile Bodenplatte, Orafol Reflexmaterial
2 abnehmbare Applikationen mit Klett
Schüleretui 16tlg., Faulenzer rund und
Sportbeutel
mit FSC zertifizierten Bunt- und Bleistiften

polyester
36 x 28 x 21 cm
soft body, click lock with reflector
light weight approx. 750g
ergonom. backpadding, chest strap
adjustable shoulder straps
stable bottom plate, Orafol refl. material
2 removable applications with velcro
pencil case 16pcs.
pencil pouch round and sports sac
from FSC certified pencils

No. 50037711

HP 1

LP 4

UVP 109,00 €

4008110284415

Schulranzen UltraLight leer Green Goal | Schoolbag UltraLight empty Green Goal

Polyester
36 x 28 x 21 cm
Softkorpus, Klickschloss mit Reflektor
ergon. Rückenpolster, Brustgurt
verstellbare Schultergurte
stabile Bodenplatte
Orafol Material, Leichtgewicht unter 750g
2 abnehmbare Applikationen mit Klett
unbefüllt

polyester
36 x 28 x 21 cm
soft body, click lock with reflector
ergon. backpadding, chest strap
adjustable shoulder straps
stable bottom plate
Orafol mat., light weight approx. 750g
2 removable applications with velcro
empty

No. 50037773

HP 1

LP 4

UVP 99,00 €

4008110284644

nur Export Export only

Schulranzen UltraLight Plus Mechanic | Schoolbag UltraLight Plus Mechanic

Polyester
36 x 28 x 21 cm
Softkorpus, Klickschloss mit Reflektor
Leichtgewicht unter 750g
ergonom. Rückenpolster, Brustgurt
verstellbare Schultergurte
stabile Bodenplatte, Orafol Reflexmaterial
2 abnehmbare Applikationen mit Klett
Schüleretui 16tlg., Faulenzer rund und
Sportbeutel
mit FSC zertifizierten Bunt- und Bleistiften

polyester
36 x 28 x 21 cm
soft body, click lock with reflector
light weight approx. 750g
ergon. backpadding, chest strap
adjustable shoulder straps
stable bottom plate
Orafol reflective material
2 removable applications with velcro
pencil case 16pcs.
from FSC certified pencils
pencil pouch round and sports sac

No. 50037728

HP 1

LP 4

UVP 109,00 €

4008110284422

Schulranzen UltraLight leer Mechanic | Schoolbag UltraLight empty Mechanic

Polyester
36 x 28 x 21 cm
Softkorpus, Klickschloss mit Reflektor
ergon. Rückenpolster, Brustgurt
verstellbare Schultergurte
stabile Bodenplatte
Orafol Material, Leichtgewicht unter 750g
2 abnehmbare Applikationen mit Klett
unbefüllt

polyester
36 x 28 x 21 cm
soft body, click lock with reflector
ergon. backpadding, chest strap
adjustable shoulder straps
stable bottom plate
Orafol mat., light weight approx. 750g
2 removable applications with velcro
empty

No. 50037780

HP 1

LP 4

UVP 99,00 €

4008110284651

nur Export Export only

Schulranzen UltraLight Plus Geometric | schoolbag UltraLight Plus Geometric

Polyester
36 x 28 x 21 cm
Softkorpus, Klickschloss mit Reflektor
ergon. Rückenpolster, Brustgurt
verstellbare Schultergurte
stabile Bodenplatte
Orafol Material, Leichtgewicht unter 750g
2 abnehmbare Applikationen mit Klett
Schüleretui 16tlg.
mit FSC zertifizierten Bunt- und Bleistiften
Faulenzer rund und Sportbeutel

polyester
36 x 28 x 21 cm
soft body, click lock with reflector
ergon. backpadding, chest strap
adjustable shoulder straps
stable bottom plate
Orafol mat., light weight approx. 750g
2 removable applications with velcro
pencil case 16pcs.
from FSC certified pencils
pencil pouch round and sports sac

No. 50026838

HP 1

LP 4

UVP 103,00 €

4008110585468

Auslaufartikel discontinued article
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Schulranzen Loop Plus Ballet Love | schoolbag Loop Plus Ballet Love

Polyester
37 x 31 x 22 cm
Leichtgewicht unter 1kg
Klickschloss mit Reflektor
ergonomisches Rückenpolster
verstellbare Schultergurte
stabile Bodenplatte, Brustgurt
Orafol Reflexmaterial
Applikation: Pailetten
Schüleretui 16tlg.,
Faulenzer rund und Sportbeutel
mit FSC zertifizierten Bunt- und Bleistiften

polyester
37 x 31 x 22 cm
light weight under 1kg
click lock with reflector
ergonomically back padding
adjustable shoulder straps
stable bottom plate, chest strap
Orafol reflective material
application flap: sequins
pencil case 16pcs.,
pencil pouch round and sports sac
from FSC certified pencils

No. 50043064

LP 4

UVP 99,00 €

4008110344997

Schulranzen Loop leer Ballet Love | schoolbag Loop empty Ballet Love

Polyester
37 x 31 x 22 cm
Leichtgewicht unter 1kg
Klickschloss mit Reflektor
ergonomisches Rückenpolster
verstellbare Schultergurte
stabile Bodenplatte, Brustgurt
Orafol Reflexmaterial
Applikation: Pailetten
unbefüllt

polyester
37 x 31 x 22 cm
light weight under 1kg
click lock with reflector
ergonomically back padding
adjustable shoulder straps
stable bottom plate, chest strap
Orafol reflective material
application: sequins
empty

No. 50043125

LP 4

UVP 89,00 €

4008110345222

nur Export Export only

Schulranzen Loop Plus Ocean in Heaven | schoolbag Loop Plus Ocean in Heaven

Polyester
37 x 31 x 22 cm
Leichtgewicht unter 1kg
Klickschloss mit Reflektor
ergonomisches Rückenpolster
verstellbare Schultergurte
stabile Bodenplatte, Brustgurt
Orafol Reflexmaterial
Applikation: Glitzer
Schüleretui 16tlg.,
Faulenzer rund und Sportbeutel
mit FSC zertifizierten Bunt- und Bleistiften

polyester
37 x 31 x 22 cm
light weight under 1kg
click lock with reflector
ergonomically back padding
adjustable shoulder straps
stable bottom plate, chest strap
Orafol reflective material
application: glitter
pencil case 16pcs.,
pencil pouch round and sports sac
from FSC certified pencils

No. 50043071

LP 4

UVP 99,00 €

4008110345055

Schulranzen Loop leer Ocean in Heaven | schoolbag Loop empty Ocean in Heaven

Polyester
37 x 31 x 22 cm
Leichtgewicht unter 1kg
Klickschloss mit Reflektor
ergonomisches Rückenpolster
verstellbare Schultergurte
stabile Bodenplatte, Brustgurt
Orafol Reflexmaterial
Applikation: Glitzer
unbefüllt

polyester
37 x 31 x 22 cm
light weight under 1kg
click lock with reflector
ergonomically back padding
adjustable shoulder straps
stable bottom plate, chest strap
Orafol reflective material
application: glitter
empty

No. 50043132

LP 4

UVP 89,00 €

4008110345468

nur Export Export only

Schulranzen Loop Plus Cute Cat | schoolbag Loop Plus Cute Cat

Polyester
37 x 31 x 22 cm
Leichtgewicht unter 1kg
Klickschloss mit Reflektor
ergonomisches Rückenpolster
verstellbare Schultergurte
stabile Bodenplatte, Brustgurt
Orafol Reflexmaterial
Applikation: Plüsch, Stickerei
Schüleretui 16tlg.,
Faulenzer rund und Sportbeutel
mit FSC zertifizierten Bunt- und Bleistiften

polyester
37 x 31 x 22 cm
light weight under 1kg
click lock with reflector
ergonomically back padding
adjustable shoulder straps
stable bottom plate, chest strap
Orafol reflective material
application: plush, embroidery
pencil case 16pcs.,
pencil pouch round and sports sac
from FSC certified pencils

No. 50043088

LP 4

UVP 99,00 €

4008110345109
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Schulranzen Loop leer Cute Cat | schoolbag Loop empty Cute Cat

Polyester
37 x 31 x 22 cm
Leichtgewicht unter 1kg
Klickschloss mit Reflektor
ergonomisches Rückenpolster
verstellbare Schultergurte
stabile Bodenplatte, Brustgurt
Orafol Reflexmaterial
Applikation: Plüsch, Stickerei
unbefüllt

polyester
37 x 31 x 22 cm
light weight under 1kg
click lock with reflector
ergonomically back padding
adjustable shoulder straps
stable bottom plate, chest strap
Orafol reflective material
application: plush, embroidery
empty

No. 50043149

LP 4

UVP 89,00 €

4008110345734

nur Export Export only

Schulranzen Loop Plus Funky Horse | schoolbag Loop Plus Funky Horse

Polyester
37 x 31 x 22 cm
Leichtgewicht unter 1kg
Klickschloss mit Reflektor
ergonomisches Rückenpolster
verstellbare Schultergurte
stabile Bodenplatte, Brustgurt
Orafol Reflexmaterial
Applikation: Pailetten
Schüleretui 16tlg.,
Faulenzer rund und Sportbeutel
mit FSC zertifizierten Bunt- und Bleistiften

polyester
37 x 31 x 22 cm
light weight under 1kg
click lock with reflector
ergonomically back padding
adjustable shoulder straps
stable bottom plate, chest strap
Orafol reflective material
application: sequins
pencil case 16pcs.,
pencil pouch round and sports sac
from FSC certified pencils

No. 50043699

LP 4

UVP 99,00 €

4008110358420

Schulranzen Loop leer Funky Horse | schoolbag Loop empty Funky Horse

Polyester
37 x 31 x 22 cm
Leichtgewicht unter 1kg
Klickschloss mit Reflektor
ergonomisches Rückenpolster
verstellbare Schultergurte
stabile Bodenplatte, Brustgurt
Orafol Reflexmaterial
Applikation: Siebdruck, Pailetten
unbefüllt

polyester
37 x 31 x 22 cm
light weight under 1kg
click lock with reflector
ergonomically back padding
adjustable shoulder straps
stable bottom plate, chest strap
Orafol reflective material
application: silk print, sequins
empty

No. 50043705

LP 4

UVP 89,00 €

4008110358437

nur Export Export only

Schulranzen Loop Plus Unicorn | schoolbag Loop Plus Unicorn

Polyester
37 x 31 x 22 cm
Leichtgewicht unter 1kg
Klickschloss mit Reflektor
ergonomisches Rückenpolster
verstellbare Schultergurte
stabile Bodenplatte, Brustgurt
Orafol Reflexmaterial
Applikation: Plüsch/Stickerei
Schüleretui 16tlg.,
Faulenzer rund und Sportbeutel
mit FSC zertifizierten Bunt- und Bleistiften

polyester
37 x 31 x 22 cm
light weight under 1kg
click lock with reflector
ergonomically back padding
adjustable shoulder straps
stable bottom plate, chest strap
Orafol reflective material
application: plush/embroidery
pencil case 16pcs.,
pencil pouch round and sports sac
from FSC certified pencils

No. 50037377

LP 4

UVP 99,00 €

4008110282589

Schulranzen Loop leer Unicorn | schoolbag Loop empty Unicorn

Polyester
37 x 31 x 22 cm
Leichtgewicht unter 1kg
Klickschloss mit Reflektor
ergonomisches Rückenpolster
verstellbare Schultergurte
stabile Bodenplatte, Brustgurt
Orafol Reflexmaterial
Applikation: Plüsch/Stickerei
unbefüllt

polyester
37 x 31 x 22 cm
light weight under 1kg
click lock with reflector
ergonomically back padding
adjustable shoulder straps
stable bottom plate, chest strap
Orafol reflective material
application: plush/embroidery
empty

No. 50037483

LP 4

UVP 89,00 €

4008110283487

nur Export Export only
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Schulranzen Loop Plus Butterflies | schoolbag Loop Plus Butterflies

Polyester
37 x 31 x 22 cm
Leichtgewicht unter 1kg
Klickschloss mit Reflektor
ergonomisches Rückenpolster
verstellbare Schultergurte
stabile Bodenplatte, Brustgurt
Orafol Reflexmaterial
Applikation: Siebdruck
Schüleretui 16tlg.,
Faulenzer rund und Sportbeutel
mit FSC zertifizierten Bunt- und Bleistiften

polyester
37 x 31 x 22 cm
light weight under 1kg
click lock with reflector
ergonomically back padding
adjustable shoulder straps
stable bottom plate, chest strap
Orafol reflective material
application: silk print
pencil case 16pcs.,
pencil pouch round and sports sac
from FSC certified pencils

No. 50037360

HP 1

LP 4

UVP 99,00 €

4008110282572

Schulranzen Loop leer Butterflies | schoolbag Loop empty Butterflies

Polyester
37 x 31 x 22 cm
Leichtgewicht unter 1kg
Klickschloss mit Reflektor
ergonomisches Rückenpolster
verstellbare Schultergurte
stabile Bodenplatte, Brustgurt
Orafol Reflexmaterial
Applikation: Siebdruck
unbefüllt

polyester
37 x 31 x 22 cm
light weight under 1kg
click lock with reflector
ergonomically back padding
adjustable shoulder straps
stable bottom plate, chest strap
Orafol reflective material
application: silk print
empty

No. 50037476

LP 4

UVP 89,00 €

4008110283470

nur Export Export only

Schulranzen Loop Plus Bloomy Horse | schoolbag Loop Plus Bloomy Horse

Polyester
37 x 31 x 22 cm
Leichtgewicht unter 1kg
Klickschloss mit Reflektor
ergonomisches Rückenpolster
verstellbare Schultergurte
stabile Bodenplatte, Brustgurt
Orafol Reflexmaterial
Applikation: Siebdruck
Schüleretui 16tlg.,
Faulenzer rund und Sportbeutel
mit FSC zertifizierten Bunt- und Bleistiften

polyester
37 x 31 x 22 cm
light weight under 1kg
click lock with reflector
ergonomically back padding
adjustable shoulder straps
stable bottom plate, chest strap
Orafol reflective material
application: silk print
pencil case 16pcs.,
pencil pouch round and sports sac
from FSC certified pencils

No. 50039555

HP 1

LP 4

UVP 99,00 €

4008110295176

Schulranzen Loop leer Bloomy Horse | schoolbag Loop empty Bloomy Horse

Polyester
37 x 31 x 22 cm
Leichtgewicht unter 1kg
Klickschloss mit Reflektor
ergonomisches Rückenpolster
verstellbare Schultergurte
stabile Bodenplatte, Brustgurt
Orafol Reflexmaterial
Applikation: Siebdruck
unbefüllt

polyester
37 x 31 x 22 cm
light weight under 1kg
click lock with reflector
ergonomically back padding
adjustable shoulder straps
stable bottom plate, chest strap
Orafol reflective material
application: silk print
empty

No. 50039562

LP 4

UVP 89,00 €

4008110295183

nur Export Export only

Schulranzen Loop Plus Blue Shark | schoolbag Loop Plus Blue Shark

Polyester
37 x 31 x 22 cm
Leichtgewicht unter 1kg
Klickschloss mit Reflektor
ergonomisches Rückenpolster
verstellbare Schultergurte
stabile Bodenplatte, Brustgurt
Orafol Reflexmaterial
Applikation: Siebdruck
Schüleretui 16tlg.,
Faulenzer rund und Sportbeutel
mit FSC zertifizierten Bunt- und Bleistiften

polyester
37 x 31 x 22 cm
light weight under 1kg
click lock with reflector
ergonomically back padding
adjustable shoulder straps
stable bottom plate, chest strap
Orafol reflective material
application: silk print
pencil case 16pcs.,
pencil pouch round and sports sac
from FSC certified pencils

No. 50043095

LP 4

UVP 99,00 €

4008110345116
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Schulranzen Loop leer Blue Shark | schoolbag Loop empty Blue Shark

Polyester
37 x 31 x 22 cm
Leichtgewicht unter 1kg
Klickschloss mit Reflektor
ergonomisches Rückenpolster
verstellbare Schultergurte
stabile Bodenplatte, Brustgurt
Orafol Reflexmaterial
Applikation: Siebdruck
unbefüllt

polyester
37 x 31 x 22 cm
light weight under 1kg
click lock with reflector
ergonomically back padding
adjustable shoulder straps
stable bottom plate, chest strap
Orafol reflective material
application: silk print
empty

No. 50043156

LP 4

UVP 89,00 €

4008110346038

nur Export Export only

Schulranzen Loop Plus Green Rex | schoolbag Loop Plus Green Rex

Polyester
37 x 31 x 22 cm
Leichtgewicht unter 1kg
Klickschloss mit Reflektor
ergonomisches Rückenpolster
verstellbare Schultergurte
stabile Bodenplatte, Brustgurt
Orafol Reflexmaterial
Applikation: 3D-Siebdruck
Schüleretui 16tlg.,
Faulenzer rund und Sportbeutel
mit FSC zertifizierten Bunt- und Bleistiften

polyester
37 x 31 x 22 cm
light weight under 1kg
click lock with reflector
ergonomically back padding
adjustable shoulder straps
stable bottom plate, chest strap
Orafol reflective material
application: 3D-silk print
pencil case 16pcs.,
pencil pouch round and sports sac
from FSC certified pencils

No. 50043101

LP 4

UVP 99,00 €

4008110345123

Schulranzen Loop leer Green Rex | schoolbag Loop empty Green Rex

Polyester
37 x 31 x 22 cm
Leichtgewicht unter 1kg
Klickschloss mit Reflektor
ergonomisches Rückenpolster
verstellbare Schultergurte
stabile Bodenplatte, Brustgurt
Orafol Reflexmaterial
Applikation: 3D-Siebdruck
unbefüllt

polyester
37 x 31 x 22 cm
light weight under 1kg
click lock with reflector
ergonomically back padding
adjustable shoulder straps
stable bottom plate, chest strap
Orafol reflective material
application: 3D-silk print
empty

No. 50043163

LP 4

UVP 89,00 €

4008110346045

nur Export Export only

Schulranzen Loop Plus Funky Ninja | schoolbag Loop Plus Funky Ninja

Polyester
37 x 31 x 22 cm
Leichtgewicht unter 1kg
Klickschloss mit Reflektor
ergonomisches Rückenpolster
verstellbare Schultergurte
stabile Bodenplatte, Brustgurt
Orafol Reflexmaterial
Applikation: Siebdruck
Schüleretui 16tlg.,
Faulenzer rund und Sportbeutel
mit FSC zertifizierten Bunt- und Bleistiften

polyester
37 x 31 x 22 cm
light weight under 1kg
click lock with reflector
ergonomically back padding
adjustable shoulder straps
stable bottom plate, chest strap
Orafol reflective material
application: silk print
pencil case 16pcs.,
pencil pouch round and sports sac
from FSC certified pencils

No. 50043118

LP 4

UVP 99,00 €

4008110345130

Schulranzen Loop leer Funky Ninja | schoolbag Loop empty Funky Ninja

Polyester
37 x 31 x 22 cm
Leichtgewicht unter 1kg
Klickschloss mit Reflektor
ergonomisches Rückenpolster
verstellbare Schultergurte
stabile Bodenplatte, Brustgurt
Orafol Reflexmaterial
Applikation: Siebdruck
unbefüllt

polyester
37 x 31 x 22 cm
light weight under 1kg
click lock with reflector
ergonomically back padding
adjustable shoulder straps
stable bottom plate, chest strap
Orafol reflective material
application: silk print
empty

No. 50043170

LP 4

UVP 89,00 €

4008110346090

nur Export Export only
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Schulranzen Loop Plus Soccer | schoolbag Loop Plus Soccer

Polyester
37 x 31 x 22 cm
Leichtgewicht unter 1kg
Klickschloss mit Reflektor
ergonomisches Rückenpolster
verstellbare Schultergurte
stabile Bodenplatte, Brustgurt
Orafol Reflexmaterial
Applikation: Spray Print
Schüleretui 16tlg.,
Faulenzer rund und Sportbeutel
mit FSC zertifizierten Bunt- und Bleistiften

polyester
37 x 31 x 22 cm
light weight under 1kg
click lock with reflector
ergonomically back padding
adjustable shoulder straps
stable bottom plate, chest strap
Orafol reflective material
application: Spray Print
pencil case 16pcs.,
pencil pouch round and sports sac
from FSC certified pencils

No. 50037421

HP 1

LP 4

UVP 99,00 €

4008110282688

Schulranzen Loop leer Soccer | schoolbag Loop empty Soccer

Polyester
37 x 31 x 22 cm
Leichtgewicht unter 1kg
Klickschloss mit Reflektor
ergonomisches Rückenpolster
verstellbare Schultergurte
stabile Bodenplatte, Brustgurt
Orafol Reflexmaterial
Applikation: Spray Print
unbefüllt

polyester
37 x 31 x 22 cm
light weight under 1kg
click lock with reflector
ergonomically back padding
adjustable shoulder straps
stable bottom plate, chest strap
Orafol reflective material
application: Spray Print
empty

No. 50037537

LP 4

UVP 89,00 €

4008110283760

nur Export Export only

Schulranzen Loop Plus Dragon Tale | schoolbag Loop Plus Dragon Tale

Polyester
37 x 31 x 22 cm
Leichtgewicht unter 1kg
Klickschloss mit Reflektor
ergonomisches Rückenpolster
verstellbare Schultergurte
stabile Bodenplatte, Brustgurt
Orafol Reflexmaterial
Applikation: Siebdruck
Schüleretui 16tlg.,
Faulenzer rund und Sportbeutel
mit FSC zertifizierten Bunt- und Bleistiften

polyester
37 x 31 x 22 cm
light weight under 1kg
click lock with reflector
ergonomically back padding
adjustable shoulder straps
stable bottom plate, chest strap
Orafol reflective material
application: Silk Print
pencil case 16pcs.,
pencil pouch round and sports sac
from FSC certified pencils

No. 50037445

HP 1

LP 4

UVP 99,00 €

4008110282718

Schulranzen Loop leer Dragon Tale | schoolbag Loop empty Dragon Tale

Polyester
37 x 31 x 22 cm
Leichtgewicht unter 1kg
Klickschloss mit Reflektor
ergonomisches Rückenpolster
verstellbare Schultergurte
stabile Bodenplatte, Brustgurt
Orafol Reflexmaterial
Applikation: Siebdruck
unbefüllt

polyester
37 x 31 x 22 cm
light weight under 1kg
click lock with reflector
ergonomically back padding
adjustable shoulder straps
stable bottom plate, chest strap
Orafol reflective material
application: Silk Print
empty

No. 50037551

LP 4

UVP 89,00 €

4008110283791

nur Export Export only

Schulranzen Loop Plus CamouCross | schoolbag Loop Plus CamouCross

Polyester
37 x 31 x 22 cm
Leichtgewicht unter 1kg
Klickschloss mit Reflektor
ergonomisches Rückenpolster
verstellbare Schultergurte
stabile Bodenplatte, Brustgurt
Orafol Reflexmaterial
Applikation: Spray Print
Schüleretui 16tlg.,
Faulenzer rund und Sportbeutel
mit FSC zertifizierten Bunt- und Bleistiften

polyester
37 x 31 x 22 cm
light weight under 1kg
click lock with reflector
ergonomically back padding
adjustable shoulder straps
stable bottom plate, chest strap
Orafol reflective material
application: Spray Print
pencil case 16pcs.,
pencil pouch round and sports sac
from FSC certified pencils

No. 50037414

HP 1

LP 4

UVP 99,00 €

4008110282671
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Schulranzen Loop leer CamouCross | schoolbag Loop empty CamouCross

Polyester
37 x 31 x 22 cm
Leichtgewicht unter 1kg
Klickschloss mit Reflektor
ergonomisches Rückenpolster
verstellbare Schultergurte
stabile Bodenplatte, Brustgurt
Orafol Reflexmaterial
Applikation: Spray Print
unbefüllt

polyester
37 x 31 x 22 cm
light weight under 1kg
click lock with reflector
ergonomically back padding
adjustable shoulder straps
stable bottom plate, chest strap
Orafol reflective material
application: Spray Print
empty

No. 50037520

LP 4

UVP 89,00 €

4008110283753

nur Export Export only

Schulranzen Loop Plus Mechanic | schoolbag Loop Plus Mechanic

Polyester
37 x 31 x 22 cm
Leichtgewicht unter 1kg
Klickschloss mit Reflektor
ergonomisches Rückenpolster
verstellbare Schultergurte
stabile Bodenplatte, Brustgurt
Orafol Reflexmaterial
Applikation: Siebdruck
Schüleretui 16tlg.,
Faulenzer rund und Sportbeutel
mit FSC zertifizierten Bunt- und Bleistiften

polyester
37 x 31 x 22 cm
light weight under 1kg
click lock with reflector
ergonomically back padding
adjustable shoulder straps
stable bottom plate, chest strap
Orafol reflective material
application: Silk Print
pencil case 16pcs.,
pencil pouch round and sports sac
from FSC certified pencils

No. 50037438

HP 1

LP 4

UVP 99,00 €

4008110282695

Schulranzen Loop leer Mechanic | schoolbag Loop empty Mechanic

Polyester
37 x 31 x 22 cm
Leichtgewicht unter 1kg
Klickschloss mit Reflektor
ergonomisches Rückenpolster
verstellbare Schultergurte
stabile Bodenplatte, Brustgurt
Orafol Reflexmaterial
Appliktion: Siebdruck
unbefüllt

polyester
37 x 31 x 22 cm
light weight under 1kg
click lock with reflector
ergonomically back padding
adjustable shoulder straps
stable bottom plate, chest strap
Orafol reflective material
application: Silk Print
empty

No. 50037544

LP 4

UVP 89,00 €

4008110283784

nur Export Export only

Rucksäcke | Backpacks

Kinderrucksäcke | Children´s Backpacks

Kindergartenrucksack Animal Kitty | kindergarten backpack Animal Kitty

Polyester
29 x 23 x 10 cm
verstellbare Schultergurte
Brustgurt
Hängeschlaufe
1 Hauptfach mit Reißverschluss
Katzengesicht auf der Front,
Katzenohren
Kitty
unbefüllt

polyester
29 x 23 x 10 cm
adjustable shoulder straps
chest strap
handle
1 main compartment with zipper closure
kitty face on front,
cat ears
Kitty
empty

No. 50038312

HP 1

LP 20

UVP 27,90 €

4008110285726

Kindergartenrucksack Animal Lion | kindergarten backpack Animal Lion

Polyester
29 x 23 x 10 cm
verstellbare Schultergurte
Brustgurt
Hängeschlaufe
1 Hauptfach mit Reißverschluss
Löwengesicht auf der Front,
Löwenohren
Lion
unbefüllt

polyester
29 x 23 x 10 cm
adjustable shoulder straps
chest strap
handle
1 main compartment with zipper closure
lion face on front,
lion ears
Lion
empty

No. 50038299

LP 20

UVP 27,90 €

4008110285702
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Kindergartenrucksack Animal Whale | kindergarten backpack Animal Whale

Polyester
29 x 23 x 10 cm
verstellbare Schultergurte
Brustgurt
Hängeschlaufe
1 Hauptfach mit Reißverschluss
Walgesicht auf der Front,
mit Schwanzflosse seitlich
Whale
unbefüllt

polyester
29 x 23 x 10 cm
adjustable shoulder straps
chest strap
handle
1 main compartment with zipper closure
Whale face on front,
tail on side
Whale
empty

No. 50038305

HP 1

LP 20

UVP 27,90 €

4008110285719

Kindergartenrucksack Rookie Sweet Jungle | kindergarten backpack Rookie Sweet Jungle

Polyester
29 x 21 x 10 cm
ergonomisches Rückenpolster
verstellbare Schultergurte
flexibler Brustgurt
Namensschild
1 Hauptfach mit Reißverschluss
2 Seitentaschen mit Gummizug
Sweet Jungle
unbefüllt

polyester
29 x 21 x 10 cm
ergonomically back padding
adjustable shoulder straps
flexible chest strap
name tag
1 main compartment with zipper
2 side pockets with elastic
Sweet Jungle
empty

No. 50043897

LP 20

UVP 27,90 €

4008110362397

Kindergartenrucksack Rookie Mermaid | kindergarten backpack Rookie Mermaid 

Polyester
29 x 21 x 10 cm
ergonomisches Rückenpolster
verstellbare Schultergurte
flexibler Brustgurt
Namensschild
1 Hauptfach mit Reißverschluss
2 Seitentaschen mit Gummizug
Schwanzflosse mit Pailetten
Mermaid
unbefüllt

polyester
29 x 21 x 10 cm
ergonomically back padding
adjustable shoulder straps
flexible chest strap
name tag
1 main compartment with zipper
2 side pockets with elastic
tail with sequins
Mermaid
empty

No. 50038091

HP 1

LP 20

UVP 27,90 €

4008110285269

Kindergartenrucksack Rookie Cute Animals Zebra | kindergarten backpack Rookie Cute Animals Zebra

Polyester
29 x 21 x 10 cm
ergonomisches Rückenpolster
verstellbare Schultergurte
flexibler Brustgurt
Namensschild
1 Hauptfach mit Reißverschluss
2 Seitentaschen mit Gummizug
Cute Animals Zebra
unbefüllt

polyester
29 x 21 x 10 cm
ergonomically back padding
adjustable shoulder straps
flexible chest strap
name tag
1 main compartment with zipper
2 side pockets with elastic
Cute Animals Zebra
empty

No. 50038114

HP 1

LP 20

UVP 27,90 €

4008110285283

Kindergartenrucksack Rookie Deep Ocean | kindergarten backpack Rookie Deep Sea

Polyester
29 x 21 x 10 cm
ergonomisches Rückenpolster
verstellbare Schultergurte
flexibler Brustgurt
Namensschild
1 Hauptfach mit Reißverschluss
2 Seitentaschen mit Gummizug
Deep Ocean
unbefüllt

polyester
29 x 21 x 10 cm
ergonomically back padding
adjustable shoulder straps
flexible chest strap
name tag
1 main compartment with zipper
2 side pockets with elastic
Deep Sea
empty

No. 50043903

LP 20

UVP 27,90 €

4008110362465

Kindergartenrucksack Rookie Pirate | kindergarten backpack Rookie Monkey

Polyester
29 x 21 x 10 cm
ergonomisches Rückenpolster
verstellbare Schultergurte
flexibler Brustgurt
Namensschild
1 Hauptfach mit Reißverschluss
2 Seitentaschen mit Gummizug
Schwert mit Holodruck
Pirate
unbefüllt

polyester
29 x 21 x 10 cm
ergonomically back padding
adjustable shoulder straps
flexible chest strap
name tag
1 main compartment with zipper
2 side pockets with elastic
sword with holo print
Pirate
empty

No. 50038107

HP 1

LP 20

UVP 27,90 €

4008110285276
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Kindergartenrucksack Rookie Cute Animals Turtle | kindergarten backpack Rookie Cute Animals Turtle

Polyester
29 x 21 x 10 cm
ergonomisches Rückenpolster
verstellbare Schultergurte
flexibler Brustgurt
Namensschild
1 Hauptfach mit Reißverschluss
2 Seitentaschen mit Gummizug
Cute Animals Turtle
unbefüllt

polyester
29 x 21 x 10 cm
ergonomically back padding
adjustable shoulder straps
flexible chest strap
name tag
1 main compartment with zipper
2 side pockets with elastic
Cute Animals Turtle
empty

No. 50038121

HP 1

LP 20

UVP 27,90 €

4008110285290

Motivrucksack Race Car | childrens' backpack Race Car 

Polyester
35 x 26 x 12 cm
verstellbare Schultergurte
Reflexmaterial an Front, Seiten und
Schultergurten
1 Hauptfach
1 Fronttasche mit Reißverschluss
2 Seitentaschen mit Gummizug
Race Car
unbefüllt

polyester
35 x 26 x 12 cm
adjustable shoulder straps
reflective material on front, sides and
shoulder straps
1 main compartement
1 front pocket with zipper closure
2 side pockets with elastic straps
Race Car
empty

No. 50025916

HP 1

LP 8

UVP 26,00 €

4008110583013

Auslaufartikel discontinued article

Schulrucksäcke | School Backpacks

Grundschulrucksack Ultimate leer CamoPurple | school backpack Ultimate empty CamoPurple

Polyester
70% recyceltes Außenmaterial
41 x 31 x 22 cm
ergon. Rückenpolster, Brustgurt
2-fach verstellbare Schultergurte
3 Hauptfächer, 1 Fronttasche,
Seitentaschen mit Gummizug
Reflexmaterial, Plastikfüße
Kompressionsriemen
Leichtgewicht ca. 650g
unbefüllt

polyester
70% recycled outer material
41 x 31 x 22 cm
ergonom. back padding, hip strap
dual adjustable shoulder straps
3 main pockets, 1 front pocket
side pockets with elastic
reflective material, plastic feet
compression straps
light weight approx. 650g
empty

No. 50043033

LP 4

UVP 83,00 €

4008110344751

Grundschulrucksack Ultimate leer Blossom | school backpack Ultimate empty Blossom

Polyester
70% recyceltes Außenmaterial
41 x 31 x 22 cm
ergon. Rückenpolster, Brustgurt
2-fach verstellbare Schultergurte
3 Hauptfächer, 1 Fronttasche,
Seitentaschen mit Gummizug
Reflexmaterial, Plastikfüße
Kompressionsriemen
Leichtgewicht ca. 650g
unbefüllt

polyester
70% recycled outer material
41 x 31 x 22 cm
ergonom. back padding, hip strap
dual adjustable shoulder straps
3 main pockets, 1 front pocket
side pockets with elastic
reflective material, plastic feet
compression straps
light weight approx. 650g
empty

No. 50038039

LP 4

UVP 83,00 €

4008110283142

Grundschulrucksack Ultimate leer Graffiti | school backpack Ultimate empty Graffiti

Polyester
70% recyceltes Außenmaterial
41 x 31 x 22 cm
ergon. Rückenpolster, Brustgurt
2-fach verstellbare Schultergurte
3 Hauptfächer, 1 Fronttasche,
Seitentaschen mit Gummizug
Reflexmaterial, Plastikfüße
Kompressionsriemen
Leichtgewicht ca. 650g
unbefüllt

polyester
70% recycled outer material
41 x 31 x 22 cm
ergonom. back padding, hip strap
dual adjustable shoulder straps
3 main pockets, 1 front pocket
side pockets with elastic
reflective material, plastic feet
compression straps
light weight approx. 650g
empty

No. 50043040

LP 4

UVP 83,00 €

4008110344843
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Grundschulrucksack Ultimate leer CamoBlue | school backpack Ultimate empty CamoBlue

Polyester
70% recyceltes Außenmaterial
41 x 31 x 22 cm
ergon. Rückenpolster, Brustgurt
2-fach verstellbare Schultergurte
3 Hauptfächer, 1 Fronttasche,
Seitentaschen mit Gummizug
Reflexmaterial, Plastikfüße
Kompressionsriemen
Leichtgewicht ca. 650g
unbefüllt

polyester
70% recycled outer material
41 x 31 x 22 cm
ergonom. back padding, hip strap
dual adjustable shoulder straps
3 main pockets, 1 front pocket
side pockets with elastic
reflective material, plastic feet
compression straps
light weight approx. 650g
empty

No. 50043057

LP 4

UVP 83,00 €

4008110344898

Grundschulrucksack Ultimate leer CamoGreen | school backpack Ultimate empty CamoGreen

Polyester
70% recyceltes Außenmaterial
41 x 31 x 22 cm
ergon. Rückenpolster, Brustgurt
2-fach verstellbare Schultergurte
3 Hauptfächer, 1 Fronttasche,
Seitentaschen mit Gummizug
Reflexmaterial, Plastikfüße
Kompressionsriemen
Leichtgewicht ca. 650g
unbefüllt

polyester
70% recycled outer material
41 x 31 x 22 cm
ergonom. back padding, hip strap
dual adjustable shoulder straps
3 main pockets, 1 front pocket
side pockets with elastic
reflective material, plastic feet
compression straps
light weight approx. 650g
empty

No. 50038053

HP 1

LP 4

UVP 83,00 €

4008110283173

Grundschulrucksack Ultimate leer schwarz/rot | school backpack Ultimate empty black/red

Polyester
70% recyceltes Außenmaterial
41 x 31 x 22 cm
ergon. Rückenpolster, Brustgurt
2-fach verstellbare Schultergurte
3 Hauptfächer, 1 Fronttasche,
Seitentaschen mit Gummizug
Reflexmaterial, Plastikfüße
Kompressionsriemen
Leichtgewicht ca. 650g
unbefüllt

polyester
70% recycled outer material
41 x 31 x 22 cm
ergonom. back padding, hip strap
dual adjustable shoulder straps
3 main pockets, 1 front pocket
side pockets with elastic
reflective material, plastic feet
compression straps
light weight approx. 650g
empty

No. 50032785

HP 1

LP 4

UVP 80,00 €

4008110256962

Auslaufartikel discontinued article

Schüleretuis | Pencil Cases

Schüleretuis 31-teilig | Pencil Cases - 31 Pieces

TriCase 31 tlg. Fancy Peacock | TriCase 31 pcs. Fancy Peacock

Polyester
19 x 11,5 x 7 cm
31 Teile, 3 Klappen,
farbiges Innenfutter
mit FSC zertifizierten Bunt- und Bleistiften
Fasermaler
Fancy Peacock
1 Motiv

polyester
19 x 11,5 x 7 cm
31 filling items, 3 flaps,
coloured inner lining
from FSC certified pencils
felt pens
Fancy Peacock
1 design

No. 50043392

LP 24

UVP 22,90 €

4008110350394

TriCase 31 tlg. Sweet Jungle | TriCase 31 pcs. Sweet Jungle

Polyester
19 x 11,5 x 7 cm
31 Teile, 3 Klappen,
farbiges Innenfutter
mit FSC zertifizierten Bunt- und Bleistiften
Fasermaler
Sweet Jungle
1 Motiv

polyester
19 x 11,5 x 7 cm
31 filling items, 3 flaps,
coloured inner lining
from FSC certified pencils
felt pens
Sweet Jungle
1 design

No. 50043408

LP 24

UVP 22,90 €

4008110350424
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TriCase 31 tlg. Deep Ocean | TriCase 31 pcs. Deep Ocean

Polyester
19 x 11,5 x 7 cm
31 Teile, 3 Klappen,
farbiges Innenfutter
mit FSC zertifizierten Bunt- und Bleistiften
Fasermaler
Deep Ocean
1 Motiv

polyester
19 x 11,5 x 7 cm
31 filling items, 3 flaps,
coloured inner lining
from FSC certified pencils
felt pens
Deep Ocean
1 design

No. 50043415

LP 24

UVP 22,90 €

4008110350431

TriCase 31 tlg. Happy Lions | TriCase 31 pcs. Happy Lions

Polyester
19 x 11,5 x 7 cm
31 Teile, 3 Klappen,
farbiges Innenfutter
mit FSC zertifizierten Bunt- und Bleistiften
Fasermaler
Happy Lions
1 Motiv

polyester
19 x 11,5 x 7 cm
31 filling items, 3 flaps,
coloured inner lining
from FSC certified pencils
felt pens
Happy Lions
1 design

No. 50043422

LP 24

UVP 22,90 €

4008110350448

TriCase 31 tlg. Vintage Love | TriCase 31 pcs. Vintage Love

Polyester
19 x 11,5 x 7 cm
31 Teile, 3 Klappen,
farbiges Innenfutter
mit FSC zertifizierten Bunt- und Bleistiften
Fasermaler
Vintage Love
1 Motiv

polyester
19 x 11,5 x 7 cm
31 filling items, 3 flaps,
coloured inner lining
from FSC certified pencils
felt pens
Vintage Love
1 design

No. 50038763

HP 1

LP 24

UVP 22,90 €

4008110287041

TriCase 31 tlg. Cute Animals Zebra | TriCase 31 pcs. Cute Animals Zebra

Polyester
19 x 11,5 x 7 cm
31 Teile, 3 Klappen,
farbiges Innenfutter
mit FSC zertifizierten Bunt- und Bleistiften
Fasermaler
Cute Animals Zebra
1 Motiv

polyester
19 x 11,5 x 7 cm
31 filling items, 3 flaps,
coloured inner lining
from FSC certified pencils
felt pens
Zebra
1 design

No. 50038800

HP 1

LP 24

UVP 22,90 €

4008110287089

TriCase 31 tlg. Cute Animals Turtle | TriCase 31 pcs. Cute Animals Turtle

Polyester
19 x 11,5 x 7 cm
31 Teile, 3 Klappen,
farbiges Innenfutter
mit FSC zertifizierten Bunt- und Bleistiften
Fasermaler
Cute Animals Turtle
1 Motiv

polyester
19 x 11,5 x 7 cm
31 filling items, 3 flaps,
coloured inner lining
from FSC certified pencils
felt pens
Cute Animals Turtle
1 design

No. 50038817

HP 1

LP 24

UVP 22,90 €

4008110287096

TriCase 31 tlg. Bloomy Horse | TriCase 31 pcs. Bloomy Horse

Polyester
19 x 11,5 x 7 cm
31 Teile, 3 Klappen,
farbiges Innenfutter
mit FSC zertifizierten Bunt- und Bleistiften
Fasermaler
Bloomy Horse
1 Motiv

polyester
19 x 11,5 x 7 cm
31 filling items, 3 flaps,
coloured inner lining
from FSC certified pencils
felt pens
Bloomy Horse
1 design

No. 50038770

HP 1

LP 24

UVP 22,90 €

4008110287058
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TriCase 31 tlg. Green Goal | TriCase 31 pcs. Green Goal

Polyester
19 x 11,5 x 7 cm
31 Teile, 3 Klappen,
farbiges Innenfutter
mit FSC zertifizierten Bunt- und Bleistiften
Fasermaler
Green Goal
1 Motiv

polyester
19 x 11,5 x 7 cm
31 filling items, 3 flaps,
coloured inner lining
from FSC certified pencils
felt pens
Green Goal
1 design

No. 50038787

LP 24

UVP 22,90 €

4008110287065

TriCase 31 tlg. Mechanic | TriCase 31 pcs. Mechanic

Polyester
19 x 11,5 x 7 cm
31 Teile, 3 Klappen,
farbiges Innenfutter
mit FSC zertifizierten Bunt- und Bleistiften
Fasermaler
Mechanic
1 Motiv

polyester
19 x 11,5 x 7 cm
31 filling items, 3 flaps,
coloured inner lining
from FSC certified pencils
felt pens
Mechanic
1 design

No. 50038794

HP 1

LP 24

UVP 22,90 €

4008110287072

Schüleretui 31 tlg. Ballet Love | pencil case 31 pcs. Ballet Love

Polyester
20,5 x 14 x 3,8 cm
31 Teile, 2 Klappen,
farbiges Innenfutter
mit FSC zertifizierten Bunt- und Bleistiften
Fasermaler
Ballet Love
1 Motiv

polyester
20,5 x 14 x 3,8 cm
31 filling items, 2 flaps,
coloured inner lining
from FSC certified pencils
felt pens
Ballet Love
1 design

No. 50043279

LP 36

UVP 15,60 €

4008110347912

Schüleretui 31 tlg. Ocean in Heaven | pencil case 31 pcs. Ocean in Heaven

Polyester
20,5 x 14 x 3,8 cm
31 Teile, 2 Klappen,
farbiges Innenfutter
mit FSC zertifizierten Bunt- und Bleistiften
Fasermaler
Ocean in Heaven
1 Motiv

polyester
20,5 x 14 x 3,8 cm
31 filling items, 2 flaps,
coloured inner lining
from FSC certified pencils
felt pens
Ocean in Heaven
1 design

No. 50043293

LP 36

UVP 15,60 €

4008110348636

Schüleretui 31 tlg. Cute Cat | pencil case 31 pcs. Cute Cat

Polyester
20,5 x 14 x 3,8 cm
31 Teile, 2 Klappen,
farbiges Innenfutter
mit FSC zertifizierten Bunt- und Bleistiften
Fasermaler
Cute Cat
1 Motiv

polyester
20,5 x 14 x 3,8 cm
31 filling items, 2 flaps,
coloured inner lining
from FSC certified pencils
felt pens
Cute Cat
1 design

No. 50043286

LP 36

UVP 15,60 €

4008110347974

Schüleretui 31 tlg. Unicorn | pencil case 31 pcs. Unicorn

Polyester
20,5 x 14 x 3,8 cm
31 Teile, 2 Klappen,
farbiges Innenfutter
mit FSC zertifizierten Bunt- und Bleistiften
Fasermaler
Unicorn
1 Motiv

polyester
20,5 x 14 x 3,8 cm
31 filling items, 2 flaps,
coloured inner lining
from FSC certified pencils
felt pens
Unicorn
1 design

No. 50038152

HP 1

LP 36

UVP 15,60 €

4008110285368

Druckdaten_Innenteil_Herlitz_Katalog23_mitBeschnitt.pdf   171 05.12.22   14:18



Schulranzen, Rucksäcke & Beiprogramm | Schoolbags, Backpacks & Supplementary Assortment 2023

177

Schüleretui 31 tlg. Butterflies | pencil case 31 pcs. Butterflies

Polyester
20,5 x 14 x 3,8 cm
31 Teile, 2 Klappen,
farbiges Innenfutter
mit FSC zertifizierten Bunt- und Bleistiften
Fasermaler
Butterflies
1 Motiv

polyester
20,5 x 14 x 3,8 cm
31 filling items, 2 flaps,
coloured inner lining
from FSC certified pencils
felt pens
Butterflies
1 design

No. 50038145

HP 1

LP 36

UVP 15,60 €

4008110285351

Schüleretui 31 tlg. Bloomy Horse | pencil case 31 pcs. Bloomy Horse

Polyester
20,5 x 14 x 3,8 cm
31 Teile, 2 Klappen,
farbiges Innenfutter
mit FSC zertifizierten Bunt- und Bleistiften
Fasermaler
Bloomy Horse
1 Motiv

polyester
20,5 x 14 x 3,8 cm
31 filling items, 2 flaps,
coloured inner lining
from FSC certified pencils
felt pens
Bloomy Horse
1 design

No. 50039579

LP 36

UVP 15,60 €

4008110295190

Schüleretui 31 tlg. Mermaid | pencil case 31 pcs. Mermaid

Polyester
20,5 x 14 x 3,8 cm
31 Teile, 2 Klappen,
farbiges Innenfutter
Schwanzflosse mit Pailletten
mit FSC zertifizierten Bunt- und Bleistiften
Fasermaler
Mermaid
1 Motiv

polyester
20,5 x 14 x 3,8 cm
31 filling items, 2 flaps,
coloured inner lining
tail with sequins
from FSC certified pencils
felt pens
Mermaid
1 design

No. 50038275

HP 1

LP 36

UVP 16,90 €

4008110285498

Schüleretui 31 tlg. Green Rex | pencil case 31 pcs. Green Rex

Polyester
20,5 x 14 x 3,8 cm
31 Teile, 2 Klappen,
farbiges Innenfutter
mit FSC zertifizierten Bunt- und Bleistiften
Fasermaler
Green Rex
1 Motiv

polyester
20,5 x 14 x 3,8 cm
31 filling items, 2 flaps,
coloured inner lining
from FSC certified pencils
felt pens
Green Rex
1 design

No. 50043316

LP 36

UVP 15,60 €

4008110348766

Schüleretui 31 tlg. Blue Shark | pencil case 31 pcs. Blue Shark

Polyester
20,5 x 14 x 3,8 cm
31 Teile, 2 Klappen,
farbiges Innenfutter
mit FSC zertifizierten Bunt- und Bleistiften
Fasermaler
Blue Shark
1 Motiv

polyester
20,5 x 14 x 3,8 cm
31 filling items, 2 flaps,
coloured inner lining
from FSC certified pencils
felt pens
Blue Shark
1 design

No. 50043309

LP 36

UVP 15,60 €

4008110348667

Schüleretui 31 tlg. Soccer | pencil case 31 pcs. Soccer

Polyester
20,5 x 14 x 3,8 cm
31 Teile, 2 Klappen,
farbiges Innenfutter
mit FSC zertifizierten Bunt- und Bleistiften
Fasermaler
Soccer
1 Motiv

polyester
20,5 x 14 x 3,8 cm
31 filling items, 2 flaps,
coloured inner lining
from FSC certified pencils
felt pens
Soccer
1 design

No. 50038206

HP 1

LP 36

UVP 15,60 €

4008110285429
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Schüleretui 31 tlg. Dragon Tale | pencil case 31 pcs. Dragon Tale

Polyester
20,5 x 14 x 3,8 cm
31 Teile, 2 Klappen,
farbiges Innenfutter
mit FSC zertifizierten Bunt- und Bleistiften
Fasermaler
Dragon Tale
1 Motiv

polyester
20,5 x 14 x 3,8 cm
31 filling items, 2 flaps,
coloured inner lining
from FSC certified pencils
felt pens
Dragon Tale
1 design

No. 50038220

HP 1

LP 36

UVP 15,60 €

4008110285443

Schüleretui 31 tlg. CamouCross | pencil case 31 pcs. CamouCross

Polyester
20,5 x 14 x 3,8 cm
31 Teile, 2 Klappen,
farbiges Innenfutter
mit FSC zertifizierten Bunt- und Bleistiften
Fasermaler
CamouCross
1 Motiv

polyester
20,5 x 14 x 3,8 cm
31 filling items, 2 flaps,
coloured inner lining
from FSC certified pencils
felt pens
CamouCross
1 design

No. 50038190

HP 1

LP 36

UVP 15,60 €

4008110285412

Schüleretui 31 tlg. Mechanic | pencil case 31 pcs. Mechanic

Polyester
20,5 x 14 x 3,8 cm
31 Teile, 2 Klappen,
farbiges Innenfutter
mit FSC zertifizierten Bunt- und Bleistiften
Fasermaler
Mechanic
1 Motiv

polyester
20,5 x 14 x 3,8 cm
31 filling items, 2 flaps,
coloured inner lining
from FSC certified pencils
felt pens
Mechanic
1 design

No. 50038213

HP 1

LP 36

UVP 15,60 €

4008110285436

Schüleretui 31 tlg. Cute Animals Zebra | pencil case 31 pcs. Cute Animals Zebra

Polyester
20,5 x 14 x 3,8 cm
31 Teile, 2 Klappen,
farbiges Innenfutter
mit FSC zertifizierten Bunt- und Bleistiften
Fasermaler
Cute Animals Zebra
1 Motiv

polyester
20,5 x 14 x 3,8 cm
31 filling items, 2 flaps,
coloured inner lining
from FSC certified pencils
felt pens
Cute Animals Zebra
1 design

No. 50038237

HP 1

LP 36

UVP 15,60 €

4008110285450

Schüleretui 31 tlg. Cute Animals Turtle | pencil case 31 pcs. Cute Animals Turtle

Polyester
20,5 x 14 x 3,8 cm
31 Teile, 2 Klappen,
farbiges Innenfutter
mit FSC zertifizierten Bunt- und Bleistiften
Fasermaler
Cute Animals Turtle
1 Motiv

polyester
20,5 x 14 x 3,8 cm
31 filling items, 2 flaps,
coloured inner lining
from FSC certified pencils
felt pens
Cute Animals Turtle
1 design

No. 50038268

HP 1

LP 36

UVP 15,60 €

4008110285481

Schüleretui 31 tlg. Cute Animals Koala | pencil case 31 pcs. Cute Animals Koala

Polyester
20,5 x 14 x 3,8 cm
31 Teile, 2 Klappen,
farbiges Innenfutter
mit FSC zertifizierten Bunt- und Bleistiften
Fasermaler
Cute Animals Koala
1 Motiv

polyester
20,5 x 14 x 3,8 cm
31 filling items, 2 flaps,
coloured inner lining
from FSC certified pencils
felt pens
Cute Animals Koala
1 design

No. 50038244

HP 1

LP 36

UVP 15,60 €

4008110285467
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Schüleretui 31 tlg. Cute Animals Tiger | pencil case 31 pcs. Cute Animals Tiger

Polyester
20,5 x 14 x 3,8 cm
31 Teile, 2 Klappen,
farbiges Innenfutter
mit FSC zertifizierten Bunt- und Bleistiften
Fasermaler
Cute Animals Tiger
1 Motiv

polyester
20,5 x 14 x 3,8 cm
31 filling items, 2 flaps,
coloured inner lining
from FSC certified pencils
felt pens
Cute Animals Tiger
1 design

No. 50038251

HP 1

LP 36

UVP 15,60 €

4008110285474

Schüleretuis 19-teilig | Pencil Cases - 19 Pieces

Schüleretui 19 tlg. Crazy Zebra | pencil case 19 pcs. Crazy Zebra

Polyester
20,5 x 14 x 3,8 cm
19 Teile, 1 Klappe
mit FSC zertifizierten Bunt- und Bleistiften
Fasermaler
Crazy Zebra
1 Motiv

polyester
20,5 x 14 x 3,8 cm
19 filling items, 1 flap
from FSC certified pencils
felt pens
Crazy Zebra
1 design

No. 50043330

HP 4

LP 36

UVP 13,90 €

4008110349565

Schüleretui 19 tlg. Dreamy Unicorn | pencil case 19pcs. Dreamy Unicorn

Polyester
20,5 x 14 x 3,5 cm
19 Teile, 1 Klappe
mit FSC zertifizierten Bunt- und Bleistiften
Fasermaler
Dreamy Unicorn
1 Motiv

polyester
20,5 x 14 x 3,5 cm
19 filling items, 1 flap
from FSC certified pencils
felt pens
Dreamy Unicorn
1 design

No. 50043347

HP 4

LP 36

UVP 13,90 €

4008110349572

Schüleretui 19 tlg. Girls/Boys Mix I M.s. | pencil case 19 pcs. Girls/Boys Mix I d.a.

Polyester
20,5 x 14 x 3,8 cm
19 Teile, 1 Klappe
mit FSC zertifizierten Bunt- und Bleistiften
Fasermaler
Cute Cat, Ocean in Heaven,
Funky Ninja, Green Rex
4 Motive sortiert

polyester
20,5 x 14 x 3,8 cm
19 filling items, 1 flap
from FSC certified pencils
felt pens
Cute Cat, Ocean in Heaven,
Funky Ninja, Green Rex
4 designs assorted

No. 50043323

HP 4

LP 36

UVP 13,90 €

4008110349558

Schüleretuis Sonstige | Pencil Cases - Other

Doppeletui 23 teilig Pink Stars | Double pencil case 23pcs. Pink Stars

Polyester
19,3 x 11,5 x 5 cm
23 Teile, 2 Klappen
farbiges Innenfutter
mit FSC zertifizierten Bunt- und Bleistiften
Fasermaler
Pink Stars
1 Motiv

polyester
19,3 x 11,5 x 5 cm
23 pieces, 2 flaps
coloured inner lining
from FSC certified pencils
felt pen
Pink Stars
1 design

No. 50043354

LP 36

UVP 15,90 €

4008110350097
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Doppeletui 23 teilig Unicorn | Double pencil case 23pcs. Unicorn

Polyester
19,3 x 11,5 x 5 cm
23 Teile, 2 Klappen
farbiges Innenfutter
mit FSC zertifizierten Bunt- und Bleistiften
Fasermaler
Unicorn
1 Motiv

polyester
19,3 x 11,5 x 5 cm
23 pieces, 2 flaps
coloured inner lining
from FSC certified pencils
felt pen
Unicorn
1 design

No. 50043361

LP 36

UVP 15,90 €

4008110350325

Doppeletui 23 teilig Deep Sea | Double pencil case 23pcs. Deep Sea

Polyester
19,3 x 11,5 x 5 cm
23 Teile, 2 Klappen
farbiges Innenfutter
mit FSC zertifizierten Bunt- und Bleistiften
Fasermaler
Deep Sea
1 Motiv

polyester
19,3 x 11,5 x 5 cm
23 pieces, 2 flaps
coloured inner lining
from FSC certified pencils
felt pen
Deep Sea
1 design

No. 50043385

LP 36

UVP 15,90 €

4008110350349

Doppeletui 23 teilig Heavy Metal | Double pencil case 23pcs. Heavy Metal

Polyester
19,3 x 11,5 x 5 cm
23 Teile, 2 Klappen
farbiges Innenfutter
mit FSC zertifizierten Bunt- und Bleistiften
Fasermaler
Heavy Metal
1 Motiv

polyester
19,3 x 11,5 x 5 cm
23 pieces, 2 flaps
coloured inner lining
from FSC certified pencils
felt pen
Heavy Metal
1 design

No. 50043378

LP 36

UVP 15,90 €

4008110350332

Schüleretui 25 tlg. M.s. | pencil case 25 pcs. d.a.

Polyester
20,3 x 14 x 3,5 cm
25 Teile, 2 Klappen
mit FSC zertifizierten Bunt- und Bleistiften
Fasermaler
4 Farben sortiert

polyester
20,3 x 14 x 3,5 cm
25 filling items, 2 flaps
from FSC certified pencils
felt pens
4 colors assorted

No. 11438496

HP 4

LP 36

UVP 15,90 €

4008117000629

Schüleretuis leer | Pencil Cases

TriCase leer Wimmel Mix Motive sortiert | TriCase empty Wimmel Mix d.a.

Polyester
19 x 11,5 x 7 cm
unbefüllt, 3 Klappen,
farbiges Innenfutter
Fancy Peacock, Sweet Jungle,
Deep Ocean, Happy Lions
4 Motive sortiert

polyester
19 x 11,5 x 7 cm
empty, 3 flaps
colored inner lining
Fancy Peacock, Sweet Jungle,
Deep Ocean, Happy Lions
4 designs assorted

No. 50043446

HP 4

LP 24

UVP 15,70 €

4008110350493

TriCase leer M.s. | TriCase empty d.a.

Polyester
19 x 11,5 x 7 cm
leer, 3 Klappen
farbiges Innenfutter
Vintage Love, Bloomy Birds,
Green Goal, Mechanic
4 Motive sortiert

polyester
19 x 11,5 x 7 cm
empty, 3 flaps
coloured inner lining
Vintage Love, Bloomy Birds,
Green Goal, Mechanic
4 designs assorted

No. 50038367

HP 4

LP 24

UVP 15,70 €

4008110285849
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TriCase leer Cute Animals Mix M.s. | TriCase empty Cute Animals Mix d.a.

Polyester
19 x 11,5 x 7 cm
leer, 3 Klappen
farbiges Innenfutter
Cute Animals
Koala, Turtle, Koala, Tiger
1 Motiv

polyester
19 x 11,5 x 7 cm
empty, 3 flaps
coloured inner lining
Cute Animals
Koala, Turtle, Koala, Tiger
1 design

No. 50038756

HP 4

LP 24

UVP 15,70 €

4008110286952

Doppeletui leer Mix M.s. | double pencil case empty mix d.a.

Polyester
19,3 x 11,5 x 5 cm
unbefüllt, 2 Klappen
farbiges Innenfutter
Speed, Vintage Love,
Stars & Stripes, Soccer
4 Motive sortiert

polyester
19,3 x 11,5 x 5 cm
empty, 2 flaps,
coloured inner lining
Speed, Vintage Love,
Stars & Stripes, Soccer
4 designs assorted

No. 50038749

HP 4

LP 36

UVP 11,80 €

4008110286945

Schüleretui leer 2 Klappen Girls/Boys Mix M.s. | pencil case empty 2 flaps Girls/Boys Mix d.a.

Polyester
20,5 x 14 x 3,8 cm
leer, 2 Klappen
farbiges Innenfutter
Cute Cat, Ocean in Heaven,
Green Rex, Funky Ninja
4 Motive sortiert

polyester
20,5 x 14 x 3,8 cm
empty, 2 flaps
coloured inner lining
Cute Cat, Ocean in Heaven,
Green Rex, Funky Ninja
4 designs assorted

No. 50043439

HP 4

LP 36

UVP 9,70 €

4008110350486

Schüleretui leer Girls Mix I M.s. | pencil case empty Girls Mix I d.a.

Polyester
19,3 x 13,5 x 3,5 cm
leer, 1 Klappe,
farbiges Innenfutter
Hummingbird, Vintage Love,
Unicorn, Sea Bubbles
4 Motive sortiert

polyester
19,3 x 13,5 x 3,5 cm
empty, 1 flap
coloured inner lining
Hummingbird, Vintage Love,
Unicorn, Sea Bubbles
4 designs assorted

No. 50038343

HP 4

LP 36

UVP 7,40 €

4008110285801

Schüleretui leer Girls Mix II M.s. | pencil case empty Girls Mix II d.a.

Polyester
19,3 x 13,5 x 3,5 cm
leer, 1 Klappe,
farbiges Innenfutter
Bloomy Birds, Butterflies,
Sweet Hearts, Rainbow Feathers
4 Motive sortiert

polyester
19,3 x 13,5 x 3,5 cm
empty, 1 flap
coloured inner lining
Bloomy Birds, Butterflies,
Sweet Hearts, Rainbow Feathers
4 designs assorted

No. 50038350

HP 4

LP 36

UVP 7,40 €

4008110285818

Schüleretui leer Boys Mix I M.s. | pencil case empty Boys Mix I d.a.

Polyester
19,3 x 13,5 x 3,5 cm
leer, 1 Klappe,
farbiges Innenfutter
Dragon Tale, Green Goal,
Mechanic, Galaxy Game
4 Motive sortiert

polyester
19,3 x 13,5 x 3,5 cm
empty, 1 flap
coloured inner lining
Dragon Tale, Green Goal,
Mechanic, Galaxy Game
4 designs assorted

No. 50038329

HP 4

LP 36

UVP 7,40 €

4008110285764

Druckdaten_Innenteil_Herlitz_Katalog23_mitBeschnitt.pdf   176 05.12.22   14:18



Schulranzen, Rucksäcke & Beiprogramm | Schoolbags, Backpacks & Supplementary Assortment2023

182

Schüleretui leer Boys Mix II M.s. | pencil case empty Boys Mix II d.a.

Polyester
19,3 x 13,5 x 3,5 cm
leer, 1 Klappe,
farbiges Innenfutter
Space Boy, Jungle,
Speed, Soccer
4 Motive sortiert

polyester
19,3 x 13,5 x 3,5 cm
empty, 1 flap
coloured inner lining
Space Boy, Jungle,
Speed, Soccer
4 designs assorted

No. 50038336

HP 4

LP 36

UVP 7,40 €

4008110285771

Faulenzer | Pencil Pouches

Faulenzer | Pencil Pouches

Stifteköcher Kitty | Standing pouch Kitty

Polyester
14 x 7,5 x 18,5 cm
praktischer 2-in-1-Faulenzer
1 Hauptfach mit Reißverschluss
oberer Teil kann herunterstülpt werden
dadurch stabiler Stand
Kitty
1 Motiv

polyester
14 x 7,5 x 18,5 cm
practical 2-in-1 pencil pouch
1 main compartment with zip
upper part can be pushed down
therefore stable
Kitty
1 design

No. 50043675

LP 48

UVP 13,70 €

4008110353746

Stifteköcher Whale | Standing pouch Whale

Polyester
14 x 7,5 x 18,5 cm
praktischer 2-in-1-Faulenzer
1 Hauptfach mit Reißverschluss
oberer Teil kann herunterstülpt werden
dadurch stabiler Stand
Whale
1 Motiv

polyester
14 x 7,5 x 18,5 cm
practical 2-in-1 pencil pouch
1 main compartment with zip
upper part can be pushed down
therefore stable
Whale
1 design

No. 50043668

LP 48

UVP 13,70 €

4008110353586

Stifteköcher Lion | Standing pouch Lion

Polyester
14 x 7,5 x 18,5 cm
praktischer 2-in-1-Faulenzer
1 Hauptfach mit Reißverschluss
oberer Teil kann herunterstülpt werden
dadurch stabiler Stand
Lion
1 Motiv

polyester
14 x 7,5 x 18,5 cm
practical 2-in-1 pencil pouch
1 main compartment with zip
upper part can be pushed down
therefore stable
Lion
1 design

No. 50043682

LP 48

UVP 13,70 €

4008110353753

Pouch Bag Wild Neon | Pouch Bag Wild Neon

Polyester
19,5 x 6,5 x 9,5 cm
1 Hauptfach
Wild Neon
1 Motiv

polyester
19,5 x 6,5 x 9,5 cm
1 main compartment
Wild Neon
1 design

No. 50043798

HP 2

LP 48

UVP 10,90 €

4008110360898

Pouch Bag Fancy Peacock | Pouch Bag Fancy Peacock

Polyester
19,5 x 6,5 x 9,5 cm
1 Hauptfach
Fancy Peacock
1 Motiv

polyester
19,5 x 6,5 x 9,5 cm
1 main compartment
Fancy Peacock
1 design

No. 50043644

HP 2

LP 48

UVP 10,90 €

4008110353487
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Pouch Bag Sweet Jungle | Pouch Bag Sweet Jungle

Polyester
19,5 x 6,5 x 9,5 cm
1 Hauptfach
Sweet Jungle
1 Motiv

polyester
19,5 x 6,5 x 9,5 cm
1 main compartment
Sweet Jungle
1 design

No. 50043651

HP 2

LP 48

UVP 10,90 €

4008110353548

Pouch bag New Batik Fearless | Pouch bag New Batik Fearless

Polyester
19,5 x 6,5 x 9,5 cm
1 Hauptfach
Schriftzug "Fearless" auf Front
New Batik Fearless
1 Motiv

polyester
19,5 x 6,5 x 9,5 cm
1 main compartment
scripture "Fearless" on front
New Batik Fearless
1 design

No. 50043880

HP 2

LP 48

UVP 10,90 €

4008110362359

Faulenzer Etui | pencil pouch case 

Polyester
21,5 x 9 x 6 cm
Hauptfach inkl. Innenklappe
mit Stifteschlaufen
separates Reißverschlussfach

polyester
21,5 x 9 x 6 cm
main pocket incl. inner flap with
pencil loops
separate zipper pocket inside

HP 2

LP 36

UVP 11,90 €

Faulenzer Etui blau pencil pouch square case blue

4008110521183
No. 11415916

Faulenzer Etui pink pencil pouch square case pink

4008110576442
No. 50022922

Faulenzer Etui schwarz pencil pouch case black

4008110521213
No. 11415924

Faulenzer Etui f.s. | pencil pouch case c.a.

Polyester
21,5 x 9 x 6 cm
Hauptfach inkl. Innenklappe
mit Stifteschlaufen
separates Reißverschlussfach
blau, schwarz, pink
3 Farben sortiert

polyester
21,5 x 9 x 6 cm
main pocket incl. inner flap with
pencil loops
separate zipper pocket inside
blue, black, pink
3 colours assorted

No. 10515534

HP 3

LP 36

UVP 11,90 €

4008110222196

Faulenzer Etui Mix f.s. | pencil pouch case mix c.a.

Polyester
21,5 x 9,5 x 6 cm
Hauptfach inkl. Innenklappe
mit Stifteschlaufen
separates Reißverschlussfach
altrosa, olive, dunkelblau
Farbmix
3 Farben sortiert

Polyester
21,5 x 9,5 x 6 cm
main pocket incl. inner flap with
pencil loops
separate zipper pocket inside
old rose, olive green, dark blue
color mix
3 colors assorted

No. 50038411

HP 3

LP 36

UVP 11,90 €

4008110285948
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Faulenzer Etui Fresh blue | pencil pouch case fresh blue

Polyester
21,5 x 9 x 6 cm
Hauptfach inkl. Innenklappe
mit Stifteschlaufen
separates Reißverschlussfach
Fresh blue
1 Farbe

Polyester
21,5 x 9 x 6 cm
main pocket incl. inner flap with
pencil loops
separate zipper pocket inside
fresh blue
1 colour

No. 50021956

HP 2

LP 36

UVP 11,90 €

4008110574769

Auslaufartikel discontinued article

Faulenzer Etui Knitted Fabric Grey | pencil pouch case Knitted Fabric Grey

Knitted Fabric
21,5 x 9,5 x 6 cm
Hauptfach inkl. Innenklappe
mit Stifteschlaufen
separates Reißverschlussfach
Knitted Fabric Grey
1 Farbe

Knitted Fabric
21,5 x 9,5 x 6 cm
main pocket incl. inner flap with
pencil loops
separate zipper pocket inside
Knitted Fabric Grey
1 color

No. 50038923

HP 2

LP 36

UVP 12,90 €

4008110287423

Faulenzer Etui Knitted Fabric Rose | pencil pouch case Knitted Fabric Rose

Knitted Fabric
21,5 x 9,5 x 6 cm
Hauptfach inkl. Innenklappe
mit Stifteschlaufen
separates Reißverschlussfach
Knitted Fabric Rose
1 Farbe

Knitted Fabric
21,5 x 9,5 x 6 cm
main pocket incl. inner flap with
pencil loops
separate zipper pocket inside
Knitted Fabric Rose
1 color

No. 50038930

HP 2

LP 36

UVP 12,90 €

4008110287430

Faulenzer Etui Cute Animals Zebra | pencil pouch square case Cute Animals Zebra 

Polyester
21,5 x 9,5 x 6 cm
Reißverschlussfach innen
Stifteschlaufen innen
Cute Animals Zebra
1 Motiv

polyester
21,5 x 9,5 x 6 cm
zipper pocket inside
empty loops inside
Cute Animals Zebra
1 design

No. 50038428

HP 2

LP 36

UVP 12,30 €

4008110285962

Faulenzer Etui Cute Animals Turtle | pencil pouch square case Cute Animals Turtle 

Polyester
21,5 x 9,5 x 6 cm
Reißverschlussfach innen
Stifteschlaufen innen
Cute Animals Turtle
1 Motiv

polyester
21,5 x 9,5 x 6 cm
zipper pocket inside
empty loops inside
Cute Animals Turtle
1 design

No. 50038435

HP 2

LP 36

UVP 12,30 €

4008110285979

Faulenzer Etui Cute Animals Koala | pencil pouch square case Cute Animals Koala

Polyester
21,5 x 9,5 x 6 cm
Reißverschlussfach innen
Stifteschlaufen innen
Cute Animals Koala
1 Motiv

polyester
21,5 x 9,5 x 6 cm
zipper pocket inside
empty loops inside
Cute Animals Koala
1 design

No. 50038947

HP 2

LP 36

UVP 12,30 €

4008110287447
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Faulenzer Etui Cute Animals Tiger | pencil pouch case Cute Animals Tiger

Polyester
21,5 x 9,5 x 6 cm
Reißverschlussfach innen
Stifteschlaufen innen
Cute Animals Tiger
1 Motiv

polyester
21,5 x 9,5 x 6 cm
zipper pocket inside
empty loops inside
Cute Animals Turtle
1 design

No. 50038954

HP 2

LP 36

UVP 12,30 €

4008110287454

Faulenzer Etui Crazy Zebra | pencil pouch square case Crazy Zebra

Polyester
21,5 x 9,5 x 6 cm
Reißverschlussfach innen
Stifteschlaufen innen
Crazy Zebra
1 Motiv

polyester
21,5 x 9,5 x 6 cm
zipper pocket inside
empty loops inside
Crazy Zebra
1 design

No. 50043491

HP 2

LP 36

UVP 12,90 €

4008110351988

Faulenzer Etui Dreamy Unicorn | pencil pouch square case Dreamy Unicorn

Polyester
21,5 x 9,5 x 6 cm
Reißverschlussfach innen
Stifteschlaufen innen
Dreamy Unicorn
1 Motiv

polyester
21,5 x 9,5 x 6 cm
zipper pocket inside
empty loops inside
Dreamy Unicorn
1 design

No. 50043507

HP 2

LP 36

UVP 12,90 €

4008110351995

Faulenzer Etui Wild Neon | pencil pouch square case Wild Neon

Polyester
21,5 x 9,5 x 6 cm
Reißverschlussfach innen
Stifteschlaufen innen
Wild Neon
1 Motiv

polyester
21,5 x 9,5 x 6 cm
zipper pocket inside
empty loops inside
Wild Neon
1 design

No. 50043514

HP 2

LP 36

UVP 12,90 €

4008110352213

Faulenzer Etui Just Black | pencil pouch square case Just Black

Polyester
21,5 x 9,5 x 6 cm
Reißverschlussfach innen
Stifteschlaufen innen
Just Black
1 Motiv

polyester
21,5 x 9,5 x 6 cm
zipper pocket inside
empty loops inside
Just Black
1 design

No. 50038442

HP 2

LP 36

UVP 12,30 €

4008110286006

Faulenzer Etui airgo Feather | pencil pouch case airgo Feather

Polyester
21,5 x 9 x 6 cm
Reißverschlussfach innen
Stifteschlaufen innen
Feather
1 Motiv

polyester
21,5 x 9 x 6 cm
zipper pocket inside
pencil loops inside
Feather
1 design

No. 50015184

HP 2

LP 36

UVP 11,00 €

4008117032491

Auslaufartikel discontinued article
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Faulenzer beatBox Deep Ocean | pencil pouch beatBox Deep Ocean

Polyester
22,5 x 12 x 7 cm
großes Hauptfach mit Reißverschluss,
Klappe mit Stifteschlaufen und
Geodreieckfach, Reißverschlussfach
Deep Ocean
1 Farbe

polyester
22,5 x 12 x 7 cm
1 big pocket with zipper,
1 flap with loops and
geometry pocket,1 pocket with zipper
Deep Ocean
1 color

No. 50043484

LP 28

UVP 15,90 €

4008110351575

Faulenzer beatBox New Batik Fearless | Pencil pouch beatBox New Batik Fearless

Polyester
22,5 x 12 x 7 cm
großes Hauptfach mit Reißverschluss,
Klappe mit Stifteschlaufen und
Geodreieckfach, Reißverschlussfach
New Batik Fearless
1 Farbe

polyester
22,5 x 12 x 7 cm
1 big pocket with zipper,
1 flap with loops and
geometry pocket,1 pocket with zipper
New Batik Fearless
1 color

No. 50043873

LP 28

UVP 15,90 €

4008110361697

Faulenzer beatBox New Batik Freedom | pencil pouch beatBox New Batik Freedom

Polyester
22,5 x 12 x 7 cm
großes Hauptfach mit Reißverschluss,
Klappe mit Stifteschlaufen und
Geodreieckfach, Reißverschlussfach
New Batik Freedom
1 Farbe

polyester
22,5 x 12 x 7 cm
1 big pocket with zipper,
1 flap with loops and
geometry pocket,1 pocket with zipper
New Batik Freedom
1 color

No. 50043859

LP 28

UVP 15,90 €

4008110361659

Faulenzer beatBox Black/Red | pencil pouch beatBox Black/Red

Polyester
22,5 x 12 x 7 cm
großes Hauptfach mit Reißverschluss,
Klappe mit Stifteschlaufen und
Geodreieckfach, Reißverschlussfach
Black/Red
1 Farbe

polyester
22,5 x 12 x 7 cm
1 big pocket with zipper,
1 flap with loops and
geometry pocket,1 pocket with zipper
Black/Red
1 color

No. 50038558

LP 28

UVP 14,90 €

4008110286228

Faulenzer beatBox Grey | pencil pouch beatBox Grey

Polyester
22,5 x 12 x 7 cm
großes Hauptfach mit Reißverschluss,
Klappe mit Stifteschlaufen und
Geodreieckfach, Reißverschlussfach
Grey
1 Farbe

polyester
22,5 x 12 x 7 cm
1 big pocket with zipper,
1 flap with loops and
geometry pocket,1 pocket with zipper
Grey
1 color

No. 50038565

HP 1

LP 28

UVP 14,90 €

4008110286235

Faulenzer beatBox Olive | pencil pouch beatBox Olive

Polyester
22,5 x 12 x 7 cm
großes Hauptfach mit Reißverschluss,
Klappe mit Stifteschlaufen und
Geodreieckfach, Reißverschlussfach
Olive
1 Farbe

polyester
22,5 x 12 x 7 cm
1 big pocket with zipper,
1 flap with loops and
geometry pocket,1 pocket with zipper
Olive
1 color

No. 50038589

HP 1

LP 28

UVP 14,90 €

4008110286259
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Faulenzer beatBox Violet | pencil pouch beatBox Violet

Polyester
22,5 x 12 x 7 cm
großes Hauptfach mit Reißverschluss,
Klappe mit Stifteschlaufen und
Geodreieckfach, Reißverschlussfach
Violet
1 Farbe

polyester
22,5 x 12 x 7 cm
1 big pocket with zipper,
1 flap with loops and
geometry pocket,1 pocket with zipper
Violet
1 color

No. 50038572

HP 1

LP 28

UVP 14,90 €

4008110286242

Faulenzer beatBox Purple | pencil pouch beatBox Purple

Polyester
22,5 x 12 x 7 cm
großes Hauptfach mit Reißverschluss,
Klappe mit Stifteschlaufen und
Geodreieckfach, Reißverschlussfach
Purple
1 Farbe

polyester
22,5 x 12 x 7 cm
1 big pocket with zipper,
1 flap with loops and
geometry pocket,1 pocket with zipper
Purple
1 color

No. 50022076

HP 1

LP 28

UVP 14,90 €

4008110575001

Auslaufartikel discontinued article

Faulenzer 2 Go CamoPurple | pencil pouch 2 Go CamoPurple

Polyester
21 x 13 x 6 cm
großes Hauptfach mit Reißverschluss,
Klappe mit Stifteschlaufen und
Geodreieckfach inkl. Geometriedreieck
Netztasche
CamoPurple
1 Stück

polyester
21 x 13 x 6 cm
1 big pocket with zipper,
1 flap with loops and
geometry pocket incl. geometric triangle
1 net pocket
CamoPurple
1 piece

No. 50043545

HP 2

LP 28

UVP 16,90 €

4008110352954

Faulenzer 2 Go Graffiti | pencil pouch 2 Go Graffiti

Polyester
21 x 13 x 6 cm
großes Hauptfach mit Reißverschluss,
Klappe mit Stifteschlaufen und
Geodreieckfach inkl. Geometriedreieck
Netztasche
Graffiti
1 Stück

polyester
21 x 13 x 6 cm
1 big pocket with zipper,
1 flap with loops and
geometry pocket incl. geometric triangle
1 net pocket
Graffiti
1 piece

No. 50043569

HP 2

LP 28

UVP 16,90 €

4008110352978

Faulenzer 2 Go CamoBlue | pencil pouch 2 Go CamoBlue

Polyester
21 x 13 x 6 cm
großes Hauptfach mit Reißverschluss,
Klappe mit Stifteschlaufen und
Geodreieckfach inkl. Geometriedreieck
Netztasche
CamoBlue
1 Stück

polyester
21 x 13 x 6 cm
1 big pocket with zipper,
1 flap with loops and
geometry pocket incl. geometric triangle
1 net pocket
CamoBlue
1 piece

No. 50043576

HP 2

LP 28

UVP 16,90 €

4008110352985

Faulenzer 2 Go navy/pink | pencil pouch 2 Go navy/pink

Polyester
21 x 13 x 6 cm
großes Hauptfach mit Reißverschluss,
Klappe mit Stifteschlaufen und
Geodreieckfach inkl. Geometriedreieck
Netztasche
navy/pink
1 Stück

polyester
21 x 13 x 6 cm
1 big pocket with zipper,
1 flap with loops and
geometry pocket incl. geometric triangle
1 net pocket
navy/pink
1 piece

No. 50033355

HP 2

LP 28

UVP 15,60 €

4008110259086

Auslaufartikel discontinued article
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Faulenzer 2 Go schwarz/rot | pencil pouch 2 Go black/red

Polyester
21 x 13 x 6 cm
großes Hauptfach mit Reißverschluss,
Klappe mit Stifteschlaufen und
Geodreieckfach inkl. Geometriedreieck
Netztasche
schwarz/rot
1 Stück

polyester
21 x 13 x 6 cm
1 big pocket with zipper,
1 flap with loops and
geometry pocket incl. geometric triangle
1 net pocket
black/red
1 piece

No. 50033348

HP 2

LP 28

UVP 15,60 €

4008110259079

Auslaufartikel discontinued article

Faulenzer sport f.s. | pencil pouch sport c.a.

Polyester
22 x 7 x 9 cm
1 Hauptfach
rosa, türkis blau
3 Farben sortiert

polyester
22 x 7 x 9 cm
1 main compartment
light pink, turquoise, dark blue
3 colours assorted

No. 10312726

HP 3

LP 30

UVP 6,20 €

4008110163901

Faulenzer Sport Cute Animals Zebra | pencil pouch Sport Cute Animals Zebra

Polyester
22 x 9,5 x 7,5 cm
1 Fach mit Reißverschluss
Cute Animals Zebra
1 Motiv

polyester
22 x 9,5 x 7,5 cm
1 pocket with zipper
Cute Animals Zebra
1 design

No. 50038961

HP 2

LP 36

UVP 6,90 €

4008110287461

Faulenzer Sport Cute Animals Turtle | pencil pouch Sport Cute Animals Turtle

Polyester
22 x 9,5 x 7,5 cm
1 Fach mit Reißverschluss
Cute Animals Turtle
1 Motiv

polyester
22 x 9,5 x 7,5 cm
1 pocket with zipper
Cute Animals Tiger
1 design

No. 50038992

HP 2

LP 36

UVP 6,90 €

4008110287492

Faulenzer Sport Cute Animals Koala | pencil pouch Sport Cute Animals Koala

Polyester
22 x 9,5 x 7,5 cm
1 Fach mit Reißverschluss
Cute Animals Koala
1 Motiv

polyester
22 x 9,5 x 7,5 cm
1 pocket with zipper
Cute Animals Koala
1 design

No. 50038978

HP 2

LP 36

UVP 6,90 €

4008110287478

Faulenzer Sport Cute Animals Tiger | pencil pouch Sport Cute Animals Tiger 

Polyester
22 x 9,5 x 7,5 cm
1 Fach mit Reißverschluss
Cute Animals Tiger
1 Motiv

polyester
22 x 9,5 x 7,5 cm
1 pocket with zipper
Cute Animals Tiger
1 design

No. 50038985

HP 2

LP 36

UVP 6,90 €

4008110287485
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Faulenzer Sport Happy Lions | pencil pouch Sport Happy Lions

Polyester
22 x 9,5 x 7,5 cm
1 Fach mit Reißverschluss
Happy Lions
1 Motiv

polyester
22 x 9,5 x 7,5 cm
1 pocket with zipper
Happy Lions
1 design

No. 50043521

HP 2

LP 36

UVP 6,90 €

4008110352220

Faulenzer Sport Deep Ocean | pencil pouch Sport Deep Ocean

Polyester
22 x 9,5 x 7,5 cm
1 Fach mit Reißverschluss
Deep Ocean
1 Motiv

polyester
22 x 9,5 x 7,5 cm
1 pocket with zipper
Deep Ocean
1 design

No. 50043538

HP 2

LP 36

UVP 6,90 €

4008110352237

Faulenzer Dreikant f.s. | pencil pouch triangular c.a.

Polyester
22 x 8 x 5 cm
1 Hauptfach
pink/rot, grau/grün,
blau/grau, dunkelblau/gelb
4 Farbkombinationen sortiert

polyester
22 x 8 x 5 cm
1 main compartm,nt
pink/red, grey/green,
blue/grey, dark blue/yellow
4 colour combinations assorted

No. 10312692

HP 4

LP 28

UVP 6,30 €

4008110163871

Faulenzer dreikant pink/red | pencil pouch triangular pink/red

Polyester
22 x 8 x 5 cm
pink/red

polyester
22 x 8 x 5 cm
pink/red

No. 50038879

HP 2

LP 28

UVP 6,30 €

4008110287218

Auslaufartikel discontinued article

Faulenzer Trapez GREENline RPET blau | pencil pouch trapeze GREENline RPET blue

Polyester RPET
21 x 7,5 x 6,5 cm
Trapezform
geräumiges Hauptfach mit
Reißverschluss
Innenfutter grau
GREENline Knit blau
1 Motiv

polyester RPET
21 x 7,5 x 6,5 cm
trapeze shape
big main compartment with zipper closure
inner lining grey
GREENline Knit blue
1 design

No. 50039159

HP 2

LP 36

UVP 8,90 €

4008110287850

Faulenzer Trapez GREENline RPET Knit grün | pencil pencil trapeze GREENline RPET Knit green

Polyester RPET
21 x 7,5 x 6,5 cm
Trapezform
geräumiges Hauptfach mit
Reißverschluss
Innenfutter grau
GREENline Knit grün
1 Motiv

polyester RPET
21 x 7,5 x 6,5 cm
trapeze shape
big main compartment with zipper closure
inner lining grey
GREENline Knit green
1 design

No. 50039166

HP 2

LP 36

UVP 8,90 €

4008110287867
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Faulenzer flach GREENline RPET Knit blau | pencil pouch flat GREENline RPET Knit blue

Polyester RPET
21 x 12,3 x 1,5 cm
flach
geräumiges Hauptfach mit
Reißverschluss
Innenfutter grau
GREENline Knit blau
1 Motiv

polyester RPET
21 x 12,3 x 1,5 cm
flat
big main compartment with zipper closure
inner lining grey
GREENline Knit blue
1 design

No. 50039135

HP 2

LP 36

UVP 8,70 €

4008110287836

Faulenzer flach GREENline RPET Knit grün | pencil pouch flat GREENline RPET Knit green

Polyester RPET
21 x 12,3 x 1,5 cm
flach
geräumiges Hauptfach mit
Reißverschluss
Innenfutter grau
GREENline Knit grün
1 Motiv

polyester RPET
21 x 12,3 x 1,5 cm
flat
big main compartment with zipper closure
inner lining grey
GREENline Knit green
1 design

No. 50039142

HP 2

LP 36

UVP 8,70 €

4008110287843

Faulenzer flach Wild Neon | pencil pouch flat Wild Neon

Polyester
22 x 15 x 2,5 cm
flach
geräumiges Hauptfach mit
Reißverschluss
Wild Neon
1 Motiv

polyester
22 x 15 x 2,5 cm
flat
big main compartment with zipper closure
Wild Neon
1 design

No. 50043583

HP 2

LP 96

UVP 10,90 €

4008110353081

Faulenzer flach Ladylike Butterflies | pencil pouch flat Ladylike Butterflies

Twill
22 x 15 x 2,5 cm
flach
geräumiges Hauptfach mit
Reißverschluss
Ladylike Butterflies
1 Motiv

Twill
22 x 15 x 2,5 cm
flat
big main compartment with zipper closure
Ladylike Butterflies
1 design

No. 50043781

HP 2

LP 96

UVP 10,90 €

4008110360881

Faulenzer flach Ladylike Jungle | pencil pouch flat Ladylike Jungle

Polyester
22 x 15 x 2,5 cm
flach
geräumiges Hauptfach mit
Reißverschluss
Ladylike Jungle
1 Motiv

polyester
22 x 15 x 2,5 cm
flat
big main compartment with zipper closure
Ladylike Jungle
1 design

No. 50043590

HP 2

LP 96

UVP 10,90 €

4008110353098

Faulenzer flach Just Black | pencil pouch flat Just Black

Polyester
22 x 15 x 2,5 cm
flach
geräumiges Hauptfach mit
Reißverschluss
Just Black
1 Motiv

polyester
22 x 15 x 2,5 cm
flat
big main compartment with zipper closure
Just Black
1 design

No. 50039128

HP 2

LP 96

UVP 10,90 €

4008110287829
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Faulenzer flach Cute Animals Zebra | pencil pouch flat Cute Animals Zebra

Polyester
22 x 15 x 2,5 cm
flach
geräumiges Hauptfach mit
Reißverschluss
Cute Animals Zebra
1 Motiv

polyester
22 x 15 x 2,5 cm
flat
big main compartment with
zipper closure
Cute Animals Zebra
1 design

No. 50039104

HP 2

LP 96

UVP 10,90 €

4008110287805

Auslaufartikel discontinued article

Faulenzer flach Cute Animals Tiger | pencil pouch flat Cute Animals Tiger

Polyester
22 x 15 x 2,5 cm
flach
geräumiges Hauptfach mit
Reißverschluss
Cute Animals Tiger
1 Motiv

polyester
22 x 15 x 2,5 cm
flat
big main compartment with
zipper closure
Cute Animals Tiger
1 design

No. 50039111

HP 2

LP 96

UVP 10,90 €

4008110287812

Auslaufartikel discontinued article

Faulenzer flach Cute Animals M.s | pencil pouch flat Cute Animals d.a.

Polyester
22 x 15 x 2,5 cm
flach
geräumiges Hauptfach mit
Reißverschluss
Cute Animals
Zebra, Koala, Tiger, Turtle
4 Motive sortiert

polyester
22 x 15 x 2,5 cm
flat
big main compartment with
zipper closure
Cute Animals
Zebra, Koala, Tiger, Turtle
4 designs assorted

No. 50038541

HP 4

LP 96

UVP 10,90 €

4008110286204

Faulenzer quattro grey melange/lemon | pencil pouch quattro grey melange/lemon

Twill, Knitted fabric
20,5 x 7 x 8 cm
Hauptfach mit Reißverschluss
Schlaufe seitlich
grey melange/lemon
1 Motiv

Twill, Knitted fabric
20,5 x 7 x 8 cm
main pocket with zipper
separate loop on side
grey melange/lemon
1 design

No. 50038527

HP 2

LP 48

UVP 10,90 €

4008110286167

Faulenzer quattro grey melange/black | pencil pouch quattro grey melange/black

Twill, Knitted fabric
20,5 x 7 x 8 cm
Hauptfach mit Reißverschluss
Schlaufe seitlich
grey melange/black
1 Motiv

Twill, Knitted fabric
20,5 x 7 x 8 cm
main pocket with zipper
separate loop on side
grey melange/black
1 design

No. 50038534

HP 2

LP 48

UVP 10,90 €

4008110286174
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Faulenzer quattro Crazy Zebra | pencil pouch quattro Crazy Zebra

Polyester
21,5 x 7 x 8 cm
Hauptfach mit Reißverschluss
und Schlaufe seitlich
Crazy Zebra
1 Motiv

polyester
21,5 x 7 x 8 cm
main pocket with zipper and
separate loop on side
Crazy Zebra
1 design

No. 50043606

HP 2

LP 48

UVP 10,90 €

4008110353135

Faulenzer quattro Dreamy Unicorn | pencil pouch quattro Dreamy Unicorn

Polyester
21,5 x 7 x 8 cm
Hauptfach mit Reißverschluss
und Schlaufe seitlich
Dreamy Unicorn
1 Motiv

polyester
21,5 x 7 x 8 cm
main pocket with zipper and
separate loop on side
Dreamy Unicorn
1 design

No. 50043613

HP 2

LP 48

UVP 10,90 €

4008110353142

Faulenzer quattro Kitty | pencil pouch quattro Kitty

Polyester
21 x 10 x 7 cm
Hauptfach mit Reißverschluss
und Schlaufe seitlich
Kitty
1 Motiv

polyester
21 x 10 x 7 cm
main pocket with zipper and
separate loop on side
Kitty
1 design

No. 50043637

HP 2

LP 48

UVP 11,40 €

4008110353166

Faulenzer quattro Whale | pencil pouch quattro Whale

Polyester
21 x 10 x 7 cm
Hauptfach mit Reißverschluss
und Schlaufe seitlich
Whale
1 Motiv

polyester
21 x 10 x 7 cm
main pocket with zipper and
separate loop on side
Whale
1 design

No. 50043620

HP 2

LP 48

UVP 11,40 €

4008110353159

Faulenzer Quattro Neon Art | pencil pouch quattro Neon Art

Polyester
20,5 x 7 x 8 cm
Hauptfach mit Reißverschluss
und Schlaufe seitlich
Neon Art
1 Motiv

polyester
20,5 x 7 x 8 cm
main pocket with zipper and
separate loop on side
Neon Art
1 design

No. 50026722

HP 2

LP 36

UVP 10,90 €

4008110585161

Auslaufartikel discontinued article

Faulenzer Clever Pack Neon Art | pencil pouch Clever Pack Neon Art

Polyester
22,3 x 11 x 7 cm
ein großes Hauptfach sowie
eine Bodentasche mit separater
Innentasche aus Netzmaterial
und Stifte-Schlaufen
Neon Art
1 Motiv

polyester
22,3 x 11 x 7 cm
one main compartment and
one pocket on bottom with
separate inner mesh pocket and
pen loops
Neon Art
1 design

No. 50026708

HP 2

LP 36

UVP 11,90 €

4008110585147

Auslaufartikel discontinued article

Druckdaten_Innenteil_Herlitz_Katalog23_mitBeschnitt.pdf   187 05.12.22   14:18



Schulranzen, Rucksäcke & Beiprogramm | Schoolbags, Backpacks & Supplementary Assortment 2023

193

Doppelfaulenzer Neon mint/gelb | double pencil pouch boys II d.a.

Polyester
23,5 x 11 x 7,5 cm
2 Fächer mit Reißverschluss
1 Fach mit 4 Stifteschlaufen und Netzfach
Trageschlaufe außen
PU Label mit Herlitz Logo auf Front
mint/gelb
1 Farbe

polyester
23,5 x 11 x 7,5 cm
2 pockets closable with zipper
1 pocket with 4 pen loops and net lace
webbing loop outside
PU label with Herlitz logo on front
mint/yellow
1 color

No. 50043736

HP 2

LP 48

UVP 13,90 €

4008110358673

Doppelfaulenzer Neon gelb/rosa | double pencil pouch yellow/light pink

Polyester
23,5 x 11 x 7,5 cm
2 Fächer mit Reißverschluss
1 Fach mit 4 Stifteschlaufen und Netzfach
Trageschlaufe außen
PU Label mit Herlitz Logo auf Front
gelb/rosa
1 Farbe

polyester
23,5 x 11 x 7,5 cm
2 pockets closable with zipper
1 pocket with 4 pen loops and net lace
webbing loop outside
PU label with Herlitz logo on front
yellow/light pink
1 color

No. 50043743

HP 2

LP 48

UVP 13,90 €

4008110358703

Doppelfaulenzer Neon blau/orange | double pencil pouch blue/orange

Polyester
23,5 x 11 x 7,5 cm
2 Fächer mit Reißverschluss
1 Fach mit 4 Stifteschlaufen und Netzfach
Trageschlaufe außen
PU Label mit Herlitz Logo auf Front
blau/orange
1 Farbe

polyester
23,5 x 11 x 7,5 cm
2 pockets closable with zipper
1 pocket with 4 pen loops and net lace
webbing loop outside
PU label with Herlitz logo on front
blue/orange
1 color

No. 50043750

HP 2

LP 48

UVP 13,90 €

4008110358710

Faulenzer mit 2 Aussentaschen f.s. | pencil pouch with 2 add.bags c.a.

Polyester
21 x 11 x 5,5 cm
1 Netztasche mit Klettverschluss
1 Tasche mit Reißverschluss
blau, rot, schwarz
3 Farben sortiert

polyester
21 x 11 x 5,5 cm
1 net bag with velcro fastener
1 bag with zipper
blue, red, black
3 colours assorted

No. 10312734

HP 3

LP 30

UVP 9,30 €

4008110163918

Faulenzer mit 2 Aussentaschen f.s. | pencil pouch with 2 add.bags colour mix c.a.

Polyester
21 x 11 x 5,5 cm
1 Netztasche mit Klettverschluss
1 Tasche mit Reißverschluss
green/black, purple/dark purple,
grey/ neon
3 Farben sortiert

polyester
21 x 11 x 5,5 cm
1 net bag with velcro fastener
1 bag with zipper
green/black, purple/dark purple,
grey/ neon
3 colours assorted

No. 50039005

HP 3

LP 30

UVP 9,30 €

4008110287706

Faulenzer mit 2 Aussentaschen grey/neon | pencil pouch with 2 add.bags colour mix c.a.

Polyester
21 x 11 x 5,5 cm
1 Netztasche mit Klettverschluss
1 Tasche mit Reißverschluss
grey/ neon
1 Farbe

polyester
21 x 11 x 5,5 cm
1 net bag with velcro fastener
1 bag with zipper
grey/ neon
1 color

No. 50039012

HP 2

LP 30

UVP 9,30 €

4008110287713

Druckdaten_Innenteil_Herlitz_Katalog23_mitBeschnitt.pdf   188 05.12.22   14:18



Schulranzen, Rucksäcke & Beiprogramm | Schoolbags, Backpacks & Supplementary Assortment2023

194

Faulenzer mit 2 Aussentaschen olive green/black | pencil pouch with 2 add. bags olive green/black

Polyester
21 x 11 x 5,5 cm
1 Netztasche mit Klettverschluss
1 Tasche mit Reißverschluss
olive green/black
1 Farbe

polyester
21 x 11 x 5,5 cm
1 net bag with velcro fastener
1 bag with zipper
olive green/black
1 color

No. 50039029

HP 2

LP 30

UVP 9,30 €

4008110287720

Faulenzer mit 2 Aussentaschen schwarz | pencil pouch with 2 add.bags black

Polyester
21 x 11 x 5,5 cm
1 Netztasche mit Klettverschluss
1 Tasche mit Reißverschluss
schwarz
1 Farbe

Polyester
21 x 11 x 5,5 cm
1 net bag with velcro fastener
1 bag with zipper
black
1 colour

No. 11415999

HP 2

LP 30

UVP 9,30 €

4008110521305

Faulenzer mit 2 Aussentaschen Neon pink | pencil pouch with 2 add. bags Neon pink

Polyester
21 x 11 x 5,5 cm
1 Netztasche mit Klettverschluss
1 Tasche mit Reißverschluss
Neon pink
1 Farbe

polyester
21 x 11 x 5,5 cm
1 net bag with velcro fastener
1 bag with zipper
Neon pink
1 color

No. 50039036

HP 2

LP 30

UVP 9,30 €

4008110287737

Faulenzer mit 2 Aussentaschen Neon green | pencil pouch with 2 add. bags Neon green

Polyester
21 x 11 x 5,5 cm
1 Netztasche mit Klettverschluss
1 Tasche mit Reißverschluss
Neon green
1 Farbe

polyester
21 x 11 x 5,5 cm
1 net bag with velcro fastener
1 bag with zipper
Neon green
1 color

No. 50039043

HP 2

LP 30

UVP 9,30 €

4008110287744

Faulenzer m.2 AT Pastell | pencil pouch 2 add. bags pastel

Polyester
21 x 11 x 5,5 cm
1 Netztasche mit Klettverschluss
1 Tasche mit Reißverschluss
Pastell

polyester
21 x 11 x 5,5 cm
1 net bag with velcro fastener
1 bag with zipper
maritime

No. 50022038

HP 2

LP 30

UVP 8,80 €

4008110574967

Auslaufartikel discontinued article

Faulenzer mit 2 Außentaschen Maritim | pencil pouch with 2 add. bags maritime

Polyester
21 x 11 x 5,5 cm
1 Netztasche mit Klettverschluss
1 Tasche mit Reißverschluss
Maritim

polyester
21 x 11 x 5,5 cm
1 net bag with velcro fastener
1 bag with zipper
maritime

No. 50022021

HP 2

LP 30

UVP 8,80 €

4008110574950

Auslaufartikel discontinued article
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Faulenzer mit Fach Wild Animals Allover lila | pencil pouch 1 pocket Wild Animals Allover purple

Polyester
21 x 5,5 x 10 cm
1 Fach schließbar mit Klett
1 Hauptfach mit Reißverschluss
Wild Animals Allover lila
1 Motiv

polyester
21 x 5,5 x 10 cm
1 pocket closable with velcro
1 main pocket with zipper
Wild Animals Allover purple
1 design

No. 50026609

HP 2

LP 30

UVP 11,50 €

4008110584881

Auslaufartikel discontinued article

Faulenzer mit Fach Wild Animals Allover blau | pencil pouch 1 pocket Wild Animals Allover blue 

Polyester
21 x 5,5 x 10 cm
1 Fach schließbar mit Klett
1 Hauptfach mit Reißverschluss
Wild Animals Allover blau
1 Motiv

polyester
21 x 5,5 x 10 cm
1 pocket closable with velcro
1 main pocket with zipper
Wild Animals Allover blue
1 design

No. 50026593

HP 2

LP 30

UVP 11,50 €

4008110584751

Auslaufartikel discontinued article

Faulenzer Cocoon Geometric mint | pencil pouch Cocoon Geometric mint

Twill
20 x 10 x 7 cm
Asymmetrische Form
bedruckt mit Motiv
mint Baumwoll-Innenfutter
Geometric mint
1 Motiv

Twill
20 x 10 x 7 cm
asymmetric form
printed with design
mint cotton inner lining
Geometric mint
1 design

No. 50038596

HP 3

LP 36

UVP 8,30 €

4008110286303

Faulenzer Cocoon Geometric rose | pencil pouch Cocoon Geometric rose

Twill
20 x 10 x 7 cm
Asymmetrische Form
bedruckt mit Motiv
rosa Baumwoll-Innenfutter
Geometric rose
1 Motiv

Twill
20 x 10 x 7 cm
asymmetric form
printed with design
rose cotton inner lining
Geometric rose
1 design

No. 50038602

HP 3

LP 36

UVP 8,30 €

4008110286310

Faulenzer Cocoon Just Black | pencil pouch Cocoon Just Black

PU
20 x 10 x 7 cm
Asymmetrische Form
bedrucktes Lederimitat aussen
schwarzes Baumwoll-Innenfutter
Just Black
1 Motiv

PU
20 x 10 x 7 cm
asymmetric form
printed leather imitation
black cotton inner lining
Just Black
1 design

No. 50039173

HP 3

LP 36

UVP 8,30 €

4008110287874
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Faulenzer Cocoon Ladylike Jungle | pencil pouch Cocoon Ladylike Jungle

Twill
20 x 10 x 7 cm
Asymmetrische Form
mit Motiv bedruckt
Baumwoll-Innenfutter mit Punkten
Ladylike Jungle
1 Motiv

Twill
20 x 10 x 7 cm
asymmetric form
printed with design
cotton inner lining with dots
Ladylike Jungle
1 design

No. 50043767

HP 3

LP 36

UVP 8,30 €

4008110359014

Faulenzer Cocoon Ladylike Butterflies | pencil pouch Cocoon Ladylike Butterflies

Twill
20 x 10 x 7 cm
Asymmetrische Form
mit Motiv bedruckt
Baumwoll-Innenfutter mit Punkten
Ladylike Butterflies
1 Motiv

Twill
20 x 10 x 7 cm
asymmetric form
printed with design
cotton inner lining with dots
Ladylike Butterflies
1 design

No. 50043774

HP 3

LP 36

UVP 8,30 €

4008110359021

Faulenzer Cocoon Ladylike Birds | pencil pouch Cocoon Ladylike Birds

PU
20 x 10 x 7 cm
Asymmetrische Form
bedrucktes Lederimitat aussen
rosafarbenes Baumwoll-Innenfutter
Motiv Ladylike Birds

PU
20 x 10 x 7 cm
asymmetric form
printed leather imitation
light pink spotted cotton inner lining
motif Ladylike Birds

No. 50021963

HP 3

LP 36

UVP 8,30 €

4008110574813

Auslaufartikel discontinued article

Faulenzer Cocoon Ladylike Flowers | pencil pouch Cocoon Ladylike Flowers

PU
20 x 10 x 7 cm
Asymmetrische Form
bedrucktes Lederimitat aussen
pinkes Baumwoll-Innenfutter
Motiv Ladylike Flowers

PU
20 x 10 x 7 cm
asymmetric form
printed leather imitation
pink cotton inner lining
motif Ladylike Flowers

No. 50021970

HP 3

LP 36

UVP 8,30 €

4008110574820

Auslaufartikel discontinued article

Faulenzer Cocoon Pure Glam | pencil pouch Cocoon Pure Glam

PU
20 x 10 x 7 cm
Asymetrische Form
bedrucktes Lederimitat aussen
braunes Baumwoll-Innenfutter
gold-farbener Reißverschluss
Motiv Pure Glam

PU
20 x 10 x 7 cm
asymmetric form
leather imitation printed
brown cotton inner lining
gold-coloured zipper
motif Pure Glam

No. 50021987

HP 3

LP 36

UVP 8,30 €

4008110574837

Auslaufartikel discontinued article
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Faulenzer Cocoon Frozen Glam | pencil pouch Cocoon Frozen Glam

PU
20 x 10 x 7 cm
Asymetrische Form
bedrucktes Lederimitat aussen
türkises Baumwoll-Innenfutter
silber-farbener Reißverschluss
Motiv Frozen Glam

PU
20 x 10 x 7 cm
asymmetric form
leather imitation printed
turquoise cotton inner lining
silver-coloured zipper
motif Frozen Glam

No. 50026784

HP 3

LP 36

UVP 8,30 €

4008110585314

Auslaufartikel discontinued article

Faulenzer Cocoon White | pencil pouch Cocoon White

PU
20 x 10 x 7 cm
Asymmetrische Form
bedrucktes Lederimitat aussen
schwarzes Baumwoll-Innenfutter
Motiv White

PU
20 x 10 x 7 cm
asymmetric form
printed leather imitation
black cotton inner lining
motif White

No. 50033379

HP 3

LP 36

UVP 8,30 €

4008110259116

Auslaufartikel discontinued article

Faulenzer Cocoon Black | pencil pouch Cocoon Black

PU
20 x 10 x 7 cm
Asymmetrische Form
bedrucktes Lederimitat aussen
weißes Baumwoll-Innenfutter
Motiv Black

PU
20 x 10 x 7 cm
asymmetric form
printed leather imitation
white cotton inner lining
motif Black

No. 50033362

HP 3

LP 36

UVP 8,30 €

4008110259093

Auslaufartikel discontinued article

Faulenzer Schiffchen New Batik Freedom | pencil pouch ship New Batik Freedom

Twill
Schiffchen - Form
1 Hauptfach
21,5 x 5 x 8,5 cm
New Batik Freedom
1 Farbe

Twill
ship - form
1 main compartment
21,5 x 5 x 8,5 cm
New Batik Freedom
1 design

No. 50043866

HP 2

LP 48

UVP 10,90 €

4008110361666

Faulenzer Schiffchen Ladylike Jungle | pencil pouch ship Ladylike Jungle 

Twill
Schiffchen - Form
1 Hauptfach
21,5 x 5 x 8,5 cm
Ladylike Jungle
1 Farbe

Twill
ship - form
1 main compartment
21,5 x 5 x 8,5 cm
Ladylike Jungle
1 design

No. 50043804

HP 2

LP 48

UVP 10,90 €

4008110361154
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Faulenzer Schiffchen Ladylike Butterflies | pencil pouch ship Ladylike Butterflies

Twill
Schiffchen - Form
1 Hauptfach
21,5 x 5 x 8,5 cm
Ladylike Butterflies
1 Farbe

Twill
ship - form
1 main compartment
21,5 x 5 x 8,5 cm
Ladylike Butterflies
1 design

No. 50043811

HP 2

LP 48

UVP 10,90 €

4008110361161

Faulenzer Origami forest green | pencil pouch Origami forest green

PU
1 Hauptfach
20 x 6,5 x 3,5 cm
forest green
1 Farbe

PU
1 main compartment
20 x 6 ,5x 3,5 cm
forest green
1 colour

No. 50043828

HP 2

LP 48

UVP 8,90 €

4008110361178

Faulenzer Origami Flame red | pencil pouch Origami Flame red

PU
1 Hauptfach
20 x 6,5 x 3,5 cm
Flame red
1 Farbe

PU
1 main compartment
20 x 6 ,5x 3,5 cm
Flame red
1 colour

No. 50043835

HP 2

LP 48

UVP 8,90 €

4008110361185

Faulenzer Origami Spicy orange | pencil pouch Origami spicy orange

PU
1 Hauptfach
20 x 6,5 x 3,5 cm
Spicy orange
1 Farbe

PU
1 main compartment
20 x 6 ,5x 3,5 cm
spicy orange
1 colour

No. 50043842

HP 2

LP 48

UVP 8,90 €

4008110361192

Faulenzer rund f.s. | pencil pouch round c.a.

PU
20 x 6 x 6 cm
1 Hauptfach
royal blue, forest green, mint,
coralle, cognac
5 Farben sortiert

PU
20 x 6 x 6 cm
1 main compartment
royal blue, forest green, mint,
coralle, cognac
5 colours assorted

No. 8200883

HP 5

LP 105

UVP 7,80 €

4008118200882

Faulenzer rund coral | pencil pouch round coral

PU
20 x 6 x 6 cm
1 Hauptfach
coral
1 Farbe

PU
20 x 6 x 6 cm
1 main compartment
coral
1 colours

No. 50039050

HP 3

LP 105

UVP 7,80 €

4008110287751
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Faulenzer rund forest green | pencil pouch round forest green

PU
20 x 6 x 6 cm
1 Hauptfach
forest green
1 Farbe

PU
20 x 6 x 6 cm
1 main compartment
forest green
1 colours

No. 50039067

HP 3

LP 105

UVP 7,80 €

4008110287768

Faulenzer rund cognac brown | pencil pouch round cognac brown

PU
20 x 6 x 6 cm
1 Hauptfach
cognac brown
1 Farbe

PU
20 x 6 x 6 cm
1 main compartment
cognac brown
1 colours

No. 50039074

HP 3

LP 105

UVP 7,80 €

4008110287775

Faulenzer rund Frozen Glam | pencil pouch round Frozen Glam

PU
20 x 6 x 6 cm
rund
bedrucktes Lederimitat außen
weißes Innenfutter
silber-farbener Reißverschluss
Motiv Frozen Glam

PU
20 x 6 x 6 cm
round
leather imitation printed
white inner lining
silver-coloured zipper
motif Frozen Glam

No. 50026777

HP 3

LP 105

UVP 8,90 €

4008110585307

Auslaufartikel discontinued article

Faulenzer rund Mini Metallic Türkis | Pencil pouch round Mini Metallic Turquoise

PU
21 x 4 x 4 cm
rund
1 Hauptfach
metallfarbener Reißverschluss
Metallic Türkis
1 Farbe
1 Stück

PU
21 x 4 x 4 cm
round
1 main pocket
metallic zipper puller
Metallic Turquoise
1 color
1 piece

No. 50039098

HP 2

LP 36

UVP 7,80 €

4008110287799

Faulenzer rund Mini Metallic Midnight Blue | Pencil pouch round Mini Metallic Midnight Blue

PU
21 x 4 x 4 cm
rund
1 Hauptfach
metallfarbener Reißverschluss
Metallic Midnight Blue
1 Farbe
1 Stück

PU
21 x 4 x 4 cm
round
1 main pocket
metallic zipper puller
Metallic Midnight Blue
1 color
1 piece

No. 50039081

HP 2

LP 36

UVP 7,80 €

4008110287782

Faulenzer rund Mini Metallic rose | Pencil pouch round Mini Metallic rose

PU
21 x 4 x 4 cm
rund
1 Hauptfach
metallfarbener Reißverschluss
Metallic rose
1 Farbe
1 Stück

PU
21 x 4 x 4 cm
round
1 main pocket
metallic zipper puller
Metallic rose
1 color
1 piece

No. 50033300

HP 2

LP 36

UVP 7,80 €

4008110258935
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Faulenzer rund Mini Metallic gold | Pencil pouch round Mini Metallic gold

PU
21 x 4 x 4 cm
rund
1 Hauptfach
metallfarbener Reißverschluss
Metallic gold
1 Farbe
1 Stück

PU
21 x 4 x 4 cm
round
1 main pocket
metallic zipper puller
Metallic gold
1 color
1 piece

No. 50033317

HP 2

LP 36

UVP 7,80 €

4008110258966

Bookmark Pouch A6 my.book flex | Bookmark Pouch A6 my.book flex

Knitted fabric
20 x 10,5 x 2,5 cm
2 in 1: Utensilientasche und Lesezeichen,
mit Gummiband,
zum Transport von Stiften und
Accessoires, passend zu Notizheften und
Kalendern A5 my.book flex
grau meliert
1 Farbe
1 Stück

Knitted fabric
20 x 10,5 x 2,5 cm
2 in 1: Utensil pouch and bookmark,
with elastic band,
for use together with Note books and
Diaries my.book flex A5 and
many other Note books
grey melange
1 color
1 piece

No. 50033294

HP 2

LP 50

UVP 5,69 €

4008110258812

Bookmark Pouch A5 my.book flex | Bookmark Pouch A5 my.book flex

Knitted fabric
28 x 10,5 x 2,5 cm
2 in 1: Utensilientasche und Lesezeichen,
mit Gummiband,
zum Transport von Stiften und
Accessoires, passend zu Notizheften und
Kalendern A5 my.book flex
grau meliert
1 Farbe
1 Stück

Knitted fabric
28 x 10,5 x 2,5 cm
2 in 1: Utensil pouch and bookmark,
with elastic band,
for use together with Note books and
Diaries my.book flex A5 and
many other Note books
grey melange
1 color
1 piece

No. 50033287

HP 2

LP 50

UVP 6,79 €

4008110258805

Doppelfaulenzer Knitted Fabric f.s. | double pencilpouch Knitted Fabric c.a.

Knitted Fabric
21 x 6,5 x 9 cm
2 Fächer
grau melange, blau melange
2 Farben

knitted fabric
21 x 6,5 x 9 cm
2 pockets
grey melange, blue melange
2 colors

No. 50027682

HP 2

LP 36

UVP 8,70 €

4008110587301

Faulenzer Ranzen | Pencil Pouches Schoolbags

Doppelfaulenzer Girls Mix M.s. | double pencil pouch girls mix d.a.

Polyester
21 x 6,5 x 9 cm
2 Fächer mit Reißverschluss
Rainbow Feathers, Sweet Hearts,
Vintage Love, Bloomy Birds
4 Motive sortiert

polyester
21 x 6,5 x 9 cm
2 pockets with zipper closure
Rainbow Feathers, Sweet Hearts,
Vintage Love, Bloomy Birds
4 designs assorted

No. 50038466

HP 4

LP 36

UVP 7,50 €

4008110286044
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Doppelfaulenzer Boys Mix M.s. | double pencil pouch boys II d.a.

Polyester
21 x 6,5 x 9 cm
2 Fächer mit Reißverschluss
Dragon Tale, Galaxy Game,
Green Goal, Mechanic
4 Motive sortiert

polyester
21 x 6,5 x 9 cm
2 pockets with zipper closure
Dragon Tale, Galaxy Game,
Green Goal, Mechanic
4 designs assorted

No. 50038473

HP 4

LP 36

UVP 7,50 €

4008110286068

Doppelfaulenzer Mermaid | double pencil pouch Mermaid

Polyester
21 x 6,5 x 9 cm
2 Fächer mit Reißverschluss
Mermaid
1 Motiv

polyester
21 x 6,5 x 9 cm
2 pockets with zipper closure
Mermaid
1 design

No. 50038480

HP 2

LP 36

UVP 7,50 €

4008110286075

Faulenzer dreikant Vintage Love | pencil pouch triangular Vintage Love

Polyester
21,5 x 7 x 8 cm
dreikant
1 Fach mit Reißverschluss
Vintage Love
1 Motiv

polyester
21,5 x 7 x 8 cm
triangular
1 pocket with zipper
Vintage Love
1 design

No. 50038824

HP 2

LP 30

UVP 6,80 €

4008110287164

Faulenzer dreikant Bloomy Birds | pencil pouch triangular Bloomy Birds

Polyester
21,5 x 7 x 8 cm
dreikant
1 Fach mit Reißverschluss
Bloomy Birds
1 Motiv

polyester
21,5 x 7 x 8 cm
triangular
1 pocket with zipper
Bloomy Birds
1 design

No. 50038831

HP 2

LP 30

UVP 6,80 €

4008110287171

Faulenzer dreikant Green Goal | pencil pouch triangular Green Goal

Polyester
21,5 x 7 x 8 cm
dreikant
1 Fach mit Reißverschluss
Green Goal
1 Motiv

polyester
21,5 x 7 x 8 cm
triangular
1 pocket with zipper
Green Goal
1 design

No. 50038848

HP 2

LP 30

UVP 6,80 €

4008110287188

Faulenzer dreikant Mechanic | pencil pouch triangular Mechanic

Polyester
21,5 x 7 x 8 cm
dreikant
1 Fach mit Reißverschluss
Mechanic
1 Motiv

polyester
21,5 x 7 x 8 cm
triangular
1 pocket with zipper
Mechanic
1 design

No. 50038855

HP 2

LP 30

UVP 6,80 €

4008110287195
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Faulenzer dreikant Pretty Pets Hund | pencil pouch triangular Pretty Pets Dog

Polyester
22,5 x 7,7 x 9 cm
dreikant
Pretty Pets Hund
1 Motiv

polyester
22,5 x 7,7 x 9 cm
triangular
Pretty Pets Dog
1 design

No. 11075355

HP 2

LP 30

UVP 6,30 €

4008110396156

Auslaufartikel discontinued article

Faulenzer Etui Space Girl | pencil pouch square case Space Girl

Polyester
21,5 x 9,5 x 6 cm
Reißverschlussfach innen
Stifteschlaufen innen
Space Girl
1 Motiv

polyester
21,5 x 9,5 x 6 cm
zipper pocket inside
empty loops inside
Space Girl
1 design

No. 50038886

HP 2

LP 36

UVP 12,30 €

4008110287225

Faulenzer Etui Butterfly Dance | Pencil pouch case Butterfly Dance

Polyester
21,5 x 9 x 6 cm
Reißverschlussfach innen
Stifteschlaufen innen
Butterfly Dance
1 Motiv

polyester
21,5 x 9 x 6 cm
zipper pocket inside
empty loops inside
Butterfly Dance
1 design

No. 50033072

HP 2

LP 36

UVP 12,30 €

4008110257648

Auslaufartikel discontinued article

Faulenzer Etui Soccer | pencil pouch square case Soccer 

Polyester
21,5 x 9,5 x 6 cm
Reißverschlussfach innen
Stifteschlaufen innen
Soccer
1 Motiv

polyester
21,5 x 9,5 x 6 cm
zipper pocket inside
empty loops inside
Soccer
1 design

No. 50038893

HP 2

LP 36

UVP 12,30 €

4008110287232

Faulenzer Etui Space Car | pencil pouch case Space Car

Polyester
21,5 x 9 x 6 cm
Reißverschlussfach innen
Stifteschlaufen innen
Space Car
1 Motiv

polyester
21,5 x 9 x 6 cm
zipper pocket inside
empty loops inside
Space Car
1 design

No. 50033089

HP 2

LP 36

UVP 11,90 €

4008110257655

Auslaufartikel discontinued article
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Faulenzer sport Mix M.s. | pencil pouch sport Girls Mix d.a.

Polyester
22 x 9,5 x 7,5 cm
1 Fach mit Reißverschluss
Soccer, Green Goal,
Butterflies, Sweet Hearts
4 Motive sortiert

polyester
22 x 9,5 x 7,5 cm
1 pocket with zipper
Soccer, Green Goal,
Butterflies, Sweet Hearts
4 designs assorted

No. 50038459

HP 4

LP 36

UVP 6,90 €

4008110286020

Faulenzer rund Girls Mix I M.s. | pencil pouch round Girls Mix d.a.

Polyester
21,5 x 6 x 6 cm
rund, 1 Fach mit Reißverschluss
Vintage Love, Butterflies
Rainbow Feathers, Unicorn
4 Motive sortiert

polyester
21,5 x 6 x 6 cm
round, 1 pocket with zipper
Vintage Love, Butterflies
Rainbow Feathers, Unicorn
4 designs assorted

No. 50038497

HP 4

LP 36

UVP 5,20 €

4008110286105

Faulenzer rund Boys Mix I M.s. | pencil pouch round Boys Mix d.a.

Polyester
21,5 x 6 x 6 cm
rund, 1 Fach mit Reißverschluss
Soccer, CamouCross,
Dragon Tale, Mechanic
4 Motive sortiert

polyester
21,5 x 6 x 6 cm
round, 1 pocket with zipper
Soccer, CamouCross,
Dragon Tale, Mechanic
4 designs assorted

No. 50038503

HP 4

LP 36

UVP 5,20 €

4008110286129

Beiprogramm | Supplementary Assortment

Beiprogramm | Supplementary Assortment

Kindergeldbörse Girls/Boys Mix M.s. | children purse Girls/Boys Mix d.a.

Polyester
11,5 x 8 x 2 cm
Klettverschluss, Geldscheinfach,
Schlüsselring, Reißverschlussfach
Pink Stars, Cute Cat, Blue Shark, Green Rex
4 Motive sortiert

polyester
11,5 x 8 x 2 cm
hook and loop fastener, bank note case,
key ring, zipper case
Pink Stars, Cute Cat, Blue Shark, Green Rex
4 designs assorted

No. 50043460

HP 4

LP 240

UVP 6,30 €

4008110351339

Geldbörse flach Cute Animals M.s. | purse flat Cute Animals d.a.

Polyester
11,5 x 9 x 2,5 cm
flach
Reißverschlussfach
Cute Animals
Turtle, Tiger, Koala, Zebra
4 Motive sortiert

polyester
11,5 x 9 x 2,5 cm
flat
zipper pocket
Cute Animals
Turtel, Tiger, Koala, Zebra
4 designs assorted

No. 50038640

HP 4

LP 96

UVP 6,90 €

4008110286402

Brustbeutel Girls Mix M.s. | neck pouch Girls Mix d.a.

Polyester
14,5 x 10,5 x 2 cm
Umhängeband, Sicherheitsverschluss,
Reißverschlusstasche, Sichtfenster
Rainbow Feathers, Unicorn,
Butterflies, Vintage Love
4 Motive sortiert

polyester
14,5 x 10,5 x 2 cm
with cord, safety clip
zipper pocket, sight pocket
Rainbow Feathers, Unicorn,
Butterflies, Vintage Love
4 designs assorted

No. 50038626

HP 4

LP 96

UVP 6,90 €

4008110286365
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Brustbeutel Boys Mix M.s. | neck pouch Boys Mix d.a.

Polyester
14,5 x 10,5 x 2 cm
Umhängeband, Sicherheitsverschluss,
Reißverschlusstasche, Sichtfenster
Mechanic, Dragon Tale,
Soccer, Green Goal
4 Motive sortiert

polyester
14,5 x 10,5 x 2 cm
with cord, safety clip
zipper pocket, sight pocket
Mechanic, Dragon Tale,
Soccer, Green Goal
4 designs assorted

No. 50038633

HP 4

LP 96

UVP 6,90 €

4008110286372

Werkschürze Girls/Boys Mix M.s. | Apron Girls/Boys Mix d.a.

Polyester
55 x 50 x 0,3 cm
4 Fronttaschen,
zum Umbinden
Pink Stars, Cute Cat,
Blue Shark, Green Rex
4 Motive sortiert

polyester
55 x 50 x 0,3 cm
4 front pockets
tie around
Pink Stars, Cute Cat,
Blue Shark, Green Rex
4 designs assorted

No. 50043477

HP 4

LP 96

UVP 8,90 €

4008110351506

Werkschürze Boys Mix M.s. | Apron Boys Mix d.a.

Polyester
55 x 50 x 0,3 cm
4 Fronttaschen,
zum Umbinden
Spider, Wild Jungle,
Oceanside, Motorcross
4 Motive sortiert

polyester
55 x 50 x 0,3 cm
4 front pockets
tie around
Spider, Wild Jungle,
Oceanside, Motorcross
4 designs assorted

No. 50033201

HP 4

LP 96

UVP 8,90 €

4008110258157

Auslaufartikel discontinued article

Sportbeutel Cute Animals Mix M.s. | sports sac Boys Mix III d.a.

Polyester
36,5 x 40,5 x 0,5 cm
Schließbar mit Kordel
Cute Animals
Zebra, Turtle, Tiger, Koala
4 Motive sortiert

polyester
36,5 x 40,5 x 0,5 cm
closable with cord
Cute Animals
Zebra, Turtle, Tiger, Koala
4 designs assorted

No. 50038619

HP 4

LP 60

UVP 8,70 €

4008110286341

Sportbeutel Girls/Boys Mix Motive sortiert | sports sac Girls/Boys Mix d.a.

Polyester
36,5 x 39 x 1,5 cm
Schließbar mit Kordel
Pink Stars, Cute Cat,
Blue Shark, Green Rex
4 Motive sortiert

polyester
36,5 x 39 x 1,5 cm
closable with cord
Pink Stars, Cute Cat,
Blue Shark, Green Rex
4 designs assorted

No. 50043453

HP 4

LP 60

UVP 8,70 €

4008110351148

Sportbeutel Girls Mix III M.s. | sports sac Girls Mix III d.a.

Polyester
36,5 x 40,5 x 0,5 cm
Schließbar mit Kordel
Fantasy, Stars,
Moon Lady, Black Cat
4 Motive sortiert

polyester
36,5 x 40,5 x 0,5 cm
closable with cord
Fantasy, Stars,
Moon Lady, Black Cat
4 designs assorted

No. 50033140

HP 4

LP 60

UVP 8,70 €

4008110257877

Auslaufartikel discontinued article
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Sportbeutel Boys Mix III M.s. | sports sac Boys Mix III d.a.

Polyester
36,5 x 40,5 x 0,5 cm
Schließbar mit Kordel
Dinomania , Spider,
Monster Truck, Play Ball
4 Motive sortiert

polyester
36,5 x 40,5 x 0,5 cm
closable with cord
Dinomania , Spider,
Monster Truck, Play Ball
4 designs assorted

No. 50034970

HP 4

LP 60

UVP 8,70 €

4008110265490

Auslaufartikel discontinued article

Sporttasche Space | sports bag Space

Polyester
35 x 23,5 x 16 cm
Verstellbarer Tragegurt
2 Tragegriffe
Fronttasche
Space
1 Stück

polyester
35 x 23,5 x 16 cm
adjustable strap
2 handle
front pocket
Space
1 piece

No. 50021895

HP 2

LP 20

UVP 28,00 €

4008110574585

Auslaufartikel discontinued article

Sporttasche Blue Cubes | sports bag Blue Cubes

Polyester
35 x 23,5 x 16 cm
Verstellbarer Tragegurt
2 Tragegriffe
Fronttasche mit Reißverschluss
Blue Cubes
1 Stück

polyester
35 x 23,5 x 16 cm
adjustable strap
2 handle
front pocket with zipper
Blue Cubes
1 piece

No. 50021918

HP 2

LP 20

UVP 28,00 €

4008110574608

Auslaufartikel discontinued article

Brotdose türkis | lunch box turquoise

Kunststoff
23 x 15,5 x 4 cm
2-teilig mit Pushverschluss, lebens-
mittelecht, weichmacherfrei,
spülmaschinengeeignet
türkis

plastic
23 x 15,5 x 4 cm
two-part lunch box with push closure,
food save, plasticiser-free,
resistant and dishwasher proof
turquoise

No. 50033225

HP 2

LP 50

UVP 6,40 €

4008110258645

Brotdose grün | lunch box green

Kunststoff
23 x 15,5 x 4 cm
2-teilig mit Pushverschluss, lebens-
mittelecht, weichmacherfrei,
spülmaschinengeeignet
grün

plastic
23 x 15,5 x 4 cm
two-part lunch box with push closure,
food save, plasticiser-free,
resistant and dishwasher proof
green

No. 50033232

HP 2

LP 50

UVP 6,40 €

4008110258652
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Brotdose pink | lunch box pink

Kunststoff
23 x 15,5 x 4 cm
2-teilig mit Pushverschluss, lebens-
mittelecht, weichmacherfrei,
spülmaschinengeeignet
pink

plastic
23 x 15,5 x 4 cm
two-part lunch box with push closure,
food save, plasticiser-free,
resistant and dishwasher proof
pink

No. 11415296

HP 2

LP 50

UVP 6,40 €

4008110520483

Brotdose blau | lunch box blue

Kunststoff
23 x 15,5 x 4 cm
2-teilig mit Pushverschluss, lebens-
mittelecht, weichmacherfrei,
spülmaschinengeeignet
blau

plastic
23 x 15,5 x 4 cm
two-part lunch box with push closure,
food save, plasticiser-free,
resistant and dishwasher proof
blue

No. 11415304

HP 2

LP 50

UVP 6,40 €

4008110520490

Regenhülle gelb | Rain cover yellow 

Regenhülle für Schulranzen
wasserabweisend, fluoreszierend,
mit reflektierendem Aufdruck
(Wolken mit Regenbogen)
Volumen ca. 32L
Farbe: gelb
1 Stück

Rain cover for schoolbags
water-repellent, fluorescent,
with reflective printing
(clouds and rainbow)
volumen approx. 32 litres
color: yellow
1 piece

No. 50033218

HP 1

LP 36

UVP 13,90 €

4008110258638

Schultüten | Confectionary Cones

Schultüten | Confectionery Cones

Minitüte 15cm f.s. | confectionary cone 15cm c.a.

rund, 15 cm
15 x 6 x 6 cm
Karton gestrichen, Verschluss mit Krepp
rot, pink, grün, blau, Hearts, Bubbles,
Geometric, Space, Flowers, Pastel Dots
10 Farben/Motive sortiert
1 Stück

round, 15 cm
15 x 6 x 6 cm
carton, closable with crepe paper
rot, pink, grün, blau, Hearts, Bubbles,
Geometric, Space, Flowers, Pastel Dots
10 colours/designs assorted
1 piece

No. 50035106

LP 30

UVP 1,90 €

4008110265650

Schultüte 35cm rund Mix M.s. | confectionary cone 35cm round Mix d.a.

rund, 35 cm
35 x 10 x 10 cm
Kreppverschluss
Cute Animals Tiger, Koala, Zebra,
Turtle, Pirat, Mermaid, Jungle, Unicorn,
Rainbow Feathers, Speed
10 Motive sortiert
1 Stück

round, 35 cm
35 x 10 x 10 cm
closable with crepe paper
Cute Animals Tiger, Koala, Zebra,
Turtle, Pirat, Mermaid, Jungle, Unicorn,
Rainbow Feathers, Speed
10 designs assorted
1 design

No. 50035090

LP 20

UVP 2,90 €

4008110265643

Schultüte 50cm hexagonal Mix M.s. | confectionary cone 50cm hexagonal Mix d.a.

6-eckig, 50 cm
50 x 14 x 14 cm
Tüllverschluss
Pink Stars, Flower Owl, Flower Horse,
Cute Cat, Mermaid, Funky Ninja, Blue Shark,
Mechanic, Dragon Tale, Soccer
10 Motive sortiert
1 Stück

hexagonal, 50 cm
50 x 14 x 14 cm
closable with net lace
Pink Stars, Flower Owl, Flower Horse,
Cute Cat, Mermaid, Funky Ninja, Blue Shark,
Mechanic, Dragon Tale, Soccer
10 designs assorted
1 piece

No. 50035083

LP 10

UVP 6,90 €

4008110265636
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Schultüte 70 cm rund Mix M.s. | confectionary cone 70 cm round Mix d.a.

rund, 70 cm
70 x 16 x 16 cm
Tüllverschluss
Vintage Love, Pink Stars, Space Girl,
Flower Owl, Mechanic, Blue Shark,
Soccer, Green Rex
8 Motive sortiert
1 Stück

round, 70 cm
70 x 16 x 16 cm
closable with net lace
Vintage Love, Pink Stars, Space Girl,
Flower Owl, Mechanic, Blue Shark,
Soccer, Green Rex
8 designs assorted
1 piece

No. 50035076

LP 8

UVP 8,90 €

4008110265629

Basteltüte 70 cm | handicraft cone 70 cm

rund, 70 cm
70 x 16 x 16 cm
Tüllverschluss
rot, weiß, dunkelgrün, hellgrün,
hellblau, gelb, pink, dunkelblau
8 Farben sortiert
1 Stück

round, 70 cm
70 x 16 x 16 cm
closable with net lace
1x red, white, dark gree, light green,
light blue, yellow, 2x pink, dark blue
8 colours assorted
1 piece

No. 11426426

HP 1

LP 10

UVP 8,30 €

4008110526522

Schultüte 85cm Mix M.s. | confectionary cone 85cm Mix d.a.

6-eckig, 85 cm
85 x 24 x 24 cm
Tüllverschluss m. Posamentenborte
Vintage Love, Pink Stars, Space Girl,
Flower Owl, Mechanic, Blue Shark,
Soccer, Green Rex
8 Motive sortiert
1 Stück

hexagonal, 85 cm
85 x 24 x 24 cm
closable with net lace
Vintage Love, Pink Stars, Space Girl,
Flower Owl, Mechanic, Blue Shark,
Soccer, Green Rex
8 designs assorted
1 piece

No. 50035069

LP 8

UVP 9,90 €

4008110265612
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DIE BUSINESS-CLASS FÜR IHRE DOKUMENTE

Working on the go has never been easier! Featuring ring binders, document folders and 
boxes as well as wallet folders, the PP organisational assortment by Herlitz guarantees 
you’ll make a professional impression.

BUSINESS CLASS FOR YOUR DOCUMENTS

Mobiles Arbeiten leicht gemacht! Das PP-Ordnungsmittel-Sortiment von Herlitz 
sorgt überall für einen professionellen Auftritt. Kleine und große Dokumente sind 
mit wenigen Handgriffen perfekt organisiert und optimal geschützt.
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Available in the following colours:
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Ordner & Ordnerzubehör | Lever Arch Files & Supplementary Assortment

Ordner maX.file nature 5 cm | Lever Arch Files maX.file nature 5cm

Ordner maX.file nature A4 5cm | lever arch file maX.file nature A4 5cm

Pappe, Wolkenmarmorbezug
Kantenschutz, standfest
aufgeklebtes Rückenschild
Logo-Prägung unter dem Griffloch
Blauer Engel, FSC Mix
1 Stück

cardboard, dark grey marbled
protective metal rims, stable
self adhesive spine label
logo-embossing below finger hole
Blue Angel, FSC Mix
1 piece

HP 1

LP 25

UVP 3,89 €

Ordner maX.file nature A4 5cm sw LAF maX.file nature A4 5cm blk

4008115141805
No. 5141809

Ordner maX.file nature A4 5cm bl LAF maX.file nature A4 5cm bl

4008115141409
No. 5141403

Ordner maX.file nature A4 5cm rt LAF maX.file nature A4 5cm rd

4008115141300
No. 5141304

Ordner maX.file nature A4 5cm gn LAF maX.file nature A4 5cm gn

4008115141508
No. 5141502

Ordner maX.file nature A4 5cm ge LAF maX.file nature A4 5cm ye

4008115141102
No. 5141106

Ordner maX.file nature A4 5cm gr LAF maX.file nature A4 5cm gr

4008110313351
No. 10841765

Ordner maX.file nature A4 5cm 5er | lever arch file maX.file nature A4 5cm 5pcs.

Pappe, Wolkenmarmorbezug
Kantenschutz, standfest
aufgeklebtes Rückenschild
Logo-Prägung unter dem Griffloch
Blauer Engel, FSC Mix
5 Stück, eingeschweißt

cardboard, dark grey marbled
protective metal rims, stable
self adhesive spine label
logo-embossing below finger hole
Blue Angel, FSC Mix
5 pieces, shrink wrapped

LP 5

UVP 20,99 €

Ordner maX.file nat. A4 5cm sw 5er LAF maX.file nat. A4 5cm blk 5pcs.

4008110379555
No. 11012408

Ordner maX.file nat. A4 5cm bl 5er LAF maX.file nat. A4 5cm bl 5pcs.

4008110379517
No. 11012382

Ordner maX.file nat. A4 5cm rt 5er LAF maX.file nat. A4 5cm rd 5pcs.

4008110379395
No. 11012374

Ordner maX.file nat. A4 5cm gn 5er LAF maX.file nat. A4 5cm gn 5 pcs.

4008110379531
No. 11012390

Ordner maX.file nature pock A4 5cm | LAF maX.file nature pocket A4 5cm

Pappe, Wolkenmarmorbezug
Kantenschutz, standfest
Einsteckrückenschild
Logo-Prägung unter dem Griffloch
FSC Mix
schwarz
1 Stück

cardboard, dark grey marbled
protective metal rims, stable
reversible spine label
logo-embossing below finger hole
FSC Mix
black
1 piece

No. 10900264

HP 1

LP 10

UVP 4,29 €

4008110337678
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Ordner maX.file nature 8 cm | Lever Arch Files maX.file nature 8cm

Ordner maX.file nature A4 8cm | lever arch file maX.file nature A4 8cm

Pappe, Wolkenmarmorbezug
Kantenschutz, standfest
aufgeklebtes Rückenschild
Logo-Prägung unter dem Griffloch
Blauer Engel, FSC Mix
1 Stück

cardboard, dark grey marbled
protective metal rims, stable
self adhesive spine label
logo-embossing below finger hole
Blue Angel, FSC Mix
1 piece

LP 20

UVP 3,89 €

Ordner maX.file nature A4 8cm sw LAF maX.file nature A4 8cm blk

4008115171802
No. 5171806

Ordner maX.file nature A4 8cm bl LAF maX.file nature A4 8cm bl

4008115171406
No. 5171400

Ordner maX.file nature A4 8cm rt LAF maX.file nature A4 8cm rd

4008115171307
No. 5171301

Ordner maX.file nature A4 8cm gn LAF maX.file nature A4 8cm gn

4008115171505
No. 5171509

Ordner maX.file nature A4 8cm ge LAF maX.file nature A4 8cm ye

4008115171109
No. 5171103

Ordner maX.file nature A4 8cm gr LAF maX.file nature A4 8cm gr

4008110313320
No. 10841740

Ordner maX.file nature A4 8cm 5er | lever arch file maX.file nature A4 8cm 5pcs.

Pappe, Wolkenmarmorbezug
Kantenschutz, standfest
aufgeklebtes Rückenschild
Logo-Prägung unter dem Griffloch
Blauer Engel, FSC Mix
5 Stück, eingeschweißt

cardboard, dark grey marbled
protective metal rims, stable
self adhesive spine label
logo-embossing below finger hole
Blue Angel, FSC Mix
5 pieces, shrink wrapped

LP 4

UVP 20,99 €

Ordner maX.file nat. A4 8cm sw 5er LAF maX.file nat. A4 8cm blk 5pcs.

4008110379630
No. 11012846

Ordner maX.file nat. A4 8cm bl 5er LAF maX.file nat. A4 8cm bl 5pcs.

4008110379593
No. 11012820

Ordner maX.file nat. A4 8cm rt 5er LAF maX.file nat. A4 8cm rd 5pcs.

4008110379579
No. 11012812

Ordner maX.file nat. A4 8cm gn 5er LAF maX.file nat. A4 8cm gn 5pcs.

4008110379616
No. 11012838

Ordner maX.file nature pock A4 8cm | LAF maX.file nature pocket A4 8cm

Pappe, Wolkenmarmorbezug
Kantenschutz, standfest
Einsteckrückenschild
Logo-Prägung unter dem Griffloch
FSC Mix
schwarz
1 Stück

cardboard, dark grey marbled
protective metal rims, stable
reversible spine label
logo-embossing below finger hole
FSC Mix
black
1 piece

No. 10900256

HP 1

LP 10

UVP 4,29 €

4008110337654
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Ordner maX.file protect 5 cm | Lever Arch Files maX.file protect 5cm

Ordner maX.file protect A4 5cm | lever arch file maX.file protect A4 5cm

PP-Kunststoffbezug
Kantenschutz, standfest
Einsteckrückenschild
Logo-Prägung unter dem Griffloch
FSC Mix
1 Stück

PP laminated cover
protective metal rims, stable
reversible spine label
logo-embossing below finger hole
FSC Mix
1 piece

HP 1

LP 25

UVP 4,69 €

Ordner maX.file protect A4 5cm sw LAF maX.file protect A4 5cm blk

4008115450808
No. 5450804

Ordner maX.file protect A4 5cm bl LAF maX.file protect A4 5cm bl

4008115450402
No. 5450408

Ordner maX.file protect A4 5cm rt LAF maX.file protect A4 5cm rd

4008115450303
No. 5450309

Ordner maX.file protect A4 5cm ws LAF maX.file protect A4 5cm wh

4008115450709
No. 5450705

Ordner maX.file protect A4 5cm gn LAF maX.file protect A4 5cm gn

4008115450501
No. 5450507

Ordner maX.file protect A4 5cm ge LAF maX.file protect A4 5cm ye

4008115451300
No. 5451307

Ordner maX.file protect A4 5cm gr LAF maX.file protect A4 5cm gr

4008115450907
No. 5450903

Ordner maX.file protect A4 5cm aq LAF maX.file protect A4 5cm aq

4008110131122
No. 10200293

Ordner maX.file protect A4 5cm tk LAF maX.file protect A4 5cm tq

4008110131252
No. 10200301

Ordner maX.file protect A4 5cm or LAF maX.file protect A4 5cm or

4008110232706
No. 10557015

Ordner maX.file protect A4 5cm hgn LAF maX.file protect A4 5cm lgn

4008110391625
No. 11053675

Ordner maX.file protect A4 5cm pi LAF maX.file protect A4 5cm pi

4008110391663
No. 11053691

Ordner maX.file protect A4 5cm be LAF maX.file protect A4 5cm be

4008110556468
No. 50011865

Ordner maX.file protect A4 5cm c.tq LAF maX.file protect A4 5cm c.tq

4008110562612
No. 50015955

Ordner maX.file protect A4 5cm n.gn LAF maX.file protect A4 5cm n.gn

4008110575681
No. 50022472

Ordner maX.file protect A4 5cm la LAF maX.file protect A4 5cm sa

4008110589190
No. 50028474
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Ordner maX.file protect A4 5cm 5er | lever arch file maX.file protect A4 5cm 5pcs.

PP-Kunststoffbezug
Kantenschutz, standfest
Einsteckrückenschild
Logo-Prägung unter dem Griffloch
FSC Mix
5 Stück, eingeschweißt

PP laminated cover
protective metal rims, stable
reversible spine label
logo-embossing below finger hole
FSC Mix
5 pieces, shrink wrapped

LP 5

UVP 22,89 €

Ordner maX.file prot. A4 5cm sw 5er LAF maX.file prot. A4 5cm blk 5pcs.

4008119942620
No. 9942624

Ordner maX.file prot. A4 5cm bl 5er LAF maX.file prot. A4 5cm bl 5pcs.

4008119942590
No. 9942590

Ordner maX.file prot. A4 5cm rt 5er LAF maX.file prot. A4 5cm rd 5pcs.

4008119942583
No. 9942582

Ordner maX.file prot. A4 5cm ws 5er LAF maX.file prot. A4 5cm wh 5pcs.

4008119942613
No. 9942616

Ordner maX.file prot. A4 5cm gn 5er LAF maX.file prot. A4 5cm gn 5pcs.

4008119942606
No. 9942608

Ordner maX.file prot. A4 5cm ge 5er LAF maX.file prot. A4 5cm ye 5pcs.

4008119942644
No. 9942640

Ordner maX.file prot. A4 5cm gr 5er LAF maX.file prot. A4 5cm gr 5pcs.

4008110521398
No. 11416070

Ordner maX.file prot. A4 5cm aq 5er LAF maX.file prot. A4 5cm aq 5pcs.

4008110521435
No. 11416096

Ordner maX.file prot. A4 5cm tk 5er LAF maX.file prot. A4 5cm tq 5pcs.

4008110521411
No. 11416088

Ordner maX.file prot. A4 5cm or 5er LAF maX.file prot. A4 5cm or 5pcs.

4008110521459
No. 11416229

Ordner maX.file prot.A4 5cm hgn 5er LAF maX.file prot. A4 5cm lgn 5pcs.

4008110521473
No. 11416237

Ordner maX.file prot. A4 5cm pi 5er LAF maX.file prot. A4 5cm pi 5pcs.

4008110521497
No. 11416245

Ordner maX.file protect 8 cm | Lever Arch Files maX.file protect 8cm

Ordner maX.file protect A4 8cm | lever arch file maX.file protect A4 8cm

PP-Kunststoffbezug
Kantenschutz, standfest
Einsteckrückenschild
Logo-Prägung unter dem Griffloch
FSC Mix
1 Stück

PP laminated cover
protective metal rims, stable
reversible spine label
logo-embossing below finger hole
FSC Mix
1 piece

HP 1

LP 20

UVP 4,69 €

Ordner maX.file protect A4 8cm sw LAF maX.file protect A4 8cm blk

4008115480805
No. 5480801

Ordner maX.file protect A4 8cm bl LAF maX.file protect A4 8cm bl

4008115480409
No. 5480405

Ordner maX.file protect A4 8cm rt LAF maX.file protect A4 8cm rd

4008115480300
No. 5480306

Ordner maX.file protect A4 8cm ws LAF maX.file protect A4 8cm wh

4008115480713
No. 5480710

Ordner maX.file protect A4 8cm gn LAF maX.file protect A4 8cm gn

4008115480508
No. 5480504

Ordner maX.file protect A4 8cm ge LAF maX.file protect A4 8cm ye

4008115481307
No. 5481304
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Ordner maX.file protect A4 8cm gr LAF maX.file protect A4 8cm gr

4008115480904
No. 5480900

Ordner maX.file protect A4 8cm aq LAF maX.file protect A4 8cm aq

4008110086729
No. 10094837

Ordner maX.file protect A4 8cm tk LAF maX.file protect A4 8cm tq

4008110086712
No. 10094829

Ordner maX.file protect A4 8cm or LAF maX.file protect A4 8cm or

4008110232386
No. 10556470

Ordner maX.file protect A4 8cm hgn LAF maX.file protect A4 8cm lgn

4008110391601
No. 11053667

Ordner maX.file protect A4 8cm pi LAF maX.file protect A4 8cm pi

4008110391649
No. 11053683

Ordner maX.file protect A4 8cm be LAF maX.file protect A4 8cm be

4008110556451
No. 50011858

Ordner maX.file protect A4 8cm c.tq LAF maX.file protect A4 8cm c.tq

4008110562599
No. 50015931

Ordner maX.file protect A4 8cm n.gn LAF maX.file protect A4 8cm n.gn

4008110575674
No. 50022465

Ordner maX.file protect A4 8cm la LAF maX.file protect A4 8cm sa

4008110589183
No. 50028467

Ordner maX.file protect A4 8cm 5er | lever arch file maX.file protect A4 8cm 5pcs.

PP-Kunststoffbezug
Kantenschutz, standfest
Einsteckrückenschild
Logo-Prägung unter dem Griffloch
FSC Mix
5 Stück, eingeschweißt

PP laminated cover
protective metal rims, stable
reversible spine label
logo-embossing below finger hole
FSC Mix
5 pieces, shrink wrapped

LP 4

UVP 22,89 €

Ordner maX.file prot. A4 8cm sw 5er LAF maX.file prot. A4 8cm blk 5pcs.

4008119942699
No. 9942699

Ordner maX.file prot. A4 8cm bl 5er LAF maX.file prot. A4 8cm bl 5pcs.

4008119942668
No. 9942665

Ordner maX.file prot. A4 8cm rt 5er LAF maX.file prot. A4 8cm rd 5pcs.

4008119942651
No. 9942657

Ordner maX.file prot. A4 8cm ws 5er LAF maX.file prot. A4 8cm wh 5pcs.

4008119942682
No. 9942681

Ordner maX.file prot. A4 8cm gn 5er LAF maX.file prot. A4 8cm gn 5pcs.

4008119942675
No. 9942673

Ordner maX.file prot. A4 8cm ge 5er LAF maX.file prot. A4 8cm ye 5pcs.

4008119942712
No. 9942715

Ordner maX.file prot. A4 8cm gr 5er LAF maX.file prot. A4 8cm gr 5pcs.

4008110521510
No. 11416252

Ordner maX.file prot. A4 8cm aq 5er LAF maX.file prot. A4 8cm aq 5pcs.

4008110521558
No. 11416278

Ordner maX.file prot. A4 8cm tk 5er LAF maX.file prot. A4 8cm tq 5pcs.

4008110521534
No. 11416260

Ordner maX.file prot. A4 8cm or 5er LAF maX.file prot. A4 8cm or 5pcs.

4008110521572
No. 11416286

Ordner maX.file prot.A4 8cm hgn 5er LAF maX.file prot. A4 8cm lgn 5pcs.

4008110521596
No. 11416294

Ordner maX.file prot. A4 8cm pi 5er LAF maX.file prot. A4 8cm pi 5pcs.

4008110521619
No. 11416302
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Ordner maX.file protect plus 5 cm | Lever Arch Files maX.file protect plus 5cm

Ordner maX.file protect plus A4 5cm | lever arch file maX.file protect plus A4 5cm

PP-Kunststoffbezug
innen und außen
Kantenschutz, standfest
Einsteckrückenschild
Logo-Prägung unter dem Griffloch
FSC Mix
1 Stück

PP laminated cover
inside and outside
protective metal rims, stable
reversible spine label
logo-embossing below finger hole
FSC Mix
1 piece

HP 1

LP 10

UVP 5,19 €

Ordner maX.file protect+ A4 5cm sw LAF maX.file protect+ A4 5cm blk

4008110308401
No. 10834729

Ordner maX.file protect+ A4 5cm bl LAF maX.file protect+ A4 5cm bl

4008110308449
No. 10834752

Ordner maX.file protect+ A4 5cm rt LAF maX.file protect+ A4 5cm rd

4008110308425
No. 10834737

Ordner maX.file protect+ A4 5cm ws LAF maX.file protect+ A4 5cm wh

4008110308500
No. 10834786

Ordner maX.file protect+ A4 5cm gn LAF maX.file protect+ A4 5cm gn

4008110308463
No. 10834760

Ordner maX.file protect+ A4 5cm ge LAF maX.file protect+ A4 5cm ye

4008110308487
No. 10834778

Ordner maX.file protect+ A4 5cm gr LAF maX.file protect+ A4 5cm gr

4008110308524
No. 10834794

Ordner maX.file protect+ A4 5cm or LAF maX.file protect+ A4 5cm or

4008110308661
No. 10834869

Ordner maX.file protect+ A4 5cm mi LAF maX.file protect+ A4 5cm mi

4008110308548
No. 10834802

Ordner maX.file protect+ A4 5cm vi LAF maX.file protect+ A4 5cm vi

4008110308562
No. 10834810

Ordner maX.file protect+ A4 5cm hbl LAF maX.file protect+ A4 5cm lbl

4008110308586
No. 10834828

Ordner maX.file protect+ A4 5cm hgn LAF maX.file protect+ A4 5cm lgn

4008110308609
No. 10834836

Ordner maX.file protect+ A4 5cm br LAF maX.file protect+ A4 5cm bw

4008110308647
No. 10834851

Ordner maX.file protect+ A4 5cm fu LAF maX.file protect+ A4 5cm fu

4008110308685
No. 10834877

Ordner maX.file protect plus 8 cm | Lever Arch Files maX.file protect plus 8cm

Ordner maX.file protect plus A4 8cm | lever arch file maX.file protect plus A4 8 cm

PP-Kunststoffbezug
innen und außen
Kantenschutz, standfest
Einsteckrückenschild
Logo-Prägung unter dem Griffloch
FSC Mix
1 Stück

PP laminated cover
inside and outside
protective metal rims, stable
reversible spine label
logo-embossing below finger hole
FSC Mix
1 piece

HP 1

LP 10

UVP 5,19 €

Ordner maX.file protect+ A4 8cm sw LAF maX.file protect+ A4 8cm blk

4008110308005
No. 10834315

Ordner maX.file protect+ A4 8cm bl LAF maX.file protect+ A4 8cm bl

4008110308043
No. 10834331
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Ordner maX.file protect+ A4 8cm rt LAF maX.file protect+ A4 8cm rd

4008110308029
No. 10834323

Ordner maX.file protect+ A4 8cm ws LAF maX.file protect+ A4 8cm wh

4008110308203
No. 10834364

Ordner maX.file protect+ A4 8cm gn LAF maX.file protect+ A4 8cm gn

4008110308067
No. 10834349

Ordner maX.file protect+ A4 8cm ge LAF maX.file protect+ A4 8cm ye

4008110308081
No. 10834356

Ordner maX.file protect+ A4 8cm gr LAF maX.file protect+ A4 8cm gr

4008110308227
No. 10834372

Ordner maX.file protect+ A4 8cm or LAF maX.file protect+ A4 8cm or

4008110308364
No. 10834471

Ordner maX.file protect+ A4 8cm mi LAF maX.file protect+ A4 8cm mi

4008110308241
No. 10834380

Ordner maX.file protect+ A4 8cm vi LAF maX.file protect+ A4 8cm vi

4008110308265
No. 10834414

Ordner maX.file protect+ A4 8cm hbl LAF maX.file protect+ A4 8cm lbl

4008110308289
No. 10834422

Ordner maX.file protect+ A4 8cm hgn LAF maX.file protect+ A4 8cm lgn

4008110308302
No. 10834430

Ordner maX.file protect+ A4 8cm br LAF maX.file protect+ A4 8cm bw

4008110308340
No. 10834463

Ordner maX.file protect+ A4 8cm fu LAF maX.file protect+ A4 8cm fu

4008110308388
No. 10834497

Ordner maX.file nature plus 5 cm | Lever Arch Files maX.file nature plus 5cm

Ordner maX.file nature plus A4 5cm | lever arch file maX.file nature plus A4 5cm

Spezialpapierbezug
Kantenschutz, standfest
aufgeklebtes Rückenschild
Logo-Prägung unter dem Griffloch
Blauer Engel, FSC Mix
1 Stück

special kraft paper coating
protective metal rims, stable
self adhesive spine label
logo-embossing below finger hole
Blue Angel, FSC Mix
1 piece

HP 1

LP 25

UVP 4,69 €

Ordner maX.file nature+ A4 5cm sw LAF maX.file nature+ A4 5cm blk

4008110313061
No. 10841625

Ordner maX.file nature+ A4 5cm bl LAF maX.file nature+ A4 5cm bl

4008110313139
No. 10841658

Ordner maX.file nature+ A4 5cm rt LAF maX.file nature+ A4 5cm rd

4008110313115
No. 10841641

Ordner maX.file nature+ A4 5cm ws LAF maX.file nature+ A4 5cm wh

4008110313221
No. 10841690

Ordner maX.file nature+ A4 5cm gn LAF maX.file nature+ A4 5cm gn

4008110313153
No. 10841666

Ordner maX.file nature+ A4 5cm ge LAF maX.file nature+ A4 5cm ye

4008110313207
No. 10841682

Ordner maX.file nature+ A4 5cm gr LAF maX.file nature+ A4 5cm gr

4008110313245
No. 10841708
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Ordner maX.file nature plus 8 cm | Lever Arch Files maX.file nature plus 8cm

Ordner maX.file nature plus A4 8cm | lever arch file maX.file nature plus A4 8cm

Spezialpapierbezug
Kantenschutz, standfest
aufgeklebtes Rückenschild
Logo-Prägung unter dem Griffloch
Blauer Engel, FSC Mix
1 Stück

special kraft paper coating
protective metal rims, stable
self adhesive spine label
logo-embossing below finger hole
Blue Angel, FSC Mix
1 piece

HP 1

LP 20

UVP 4,69 €

Ordner maX.file nature+ A4 8cm sw LAF maX.file nature+ A4 8cm blk

4008110312712
No. 10841369

Ordner maX.file nature+ A4 8cm bl LAF maX.file nature+ A4 8cm bl

4008110312781
No. 10841393

Ordner maX.file nature+ A4 8cm rt LAF maX.file nature+ A4 8cm rd

4008110312743
No. 10841385

Ordner maX.file nature+ A4 8cm ws LAF maX.file nature+ A4 8cm wh

4008110312873
No. 10841559

Ordner maX.file nature+ A4 8cm gn LAF maX.file nature+ A4 8cm gn

4008110312811
No. 10841518

Ordner maX.file nature+ A4 8cm ge LAF maX.file nature+ A4 8cm ye

4008110312859
No. 10841534

Ordner maX.file nature+ A4 8cm gr LAF maX.file nature+ A4 8cm gr

4008110312927
No. 10841567

Motivordner maX.file | Design Lever Arch Files maX.file

Ordner maX.file A4 8cm Erdbeeren | LAF maX.file A4 8cm Strawberrys

Einband cellophaniert
standfest
FSC Mix
Motiv Erdbeeren
1 Stück

laminated paper cover
stable
FSC Mix
motif Strawberrys
1 piece

No. 10485126

HP 1

LP 10

UVP 5,29 €

4008110214702

Ordner maX.file A4 8cm Zitronen | LAF maX.file A4 8cm Lemon

Einband cellophaniert
standfest
FSC Mix
Motiv Zitronen
1 Stück

laminated paper cover
stable
FSC Mix
motif Lemon
1 piece

No. 10546901

HP 1

LP 10

UVP 5,29 €

4008110230429

Ordner maX.file A4 8cm Lemon | LAF maX.file A4 8cm Lime

Einband cellophaniert
standfest
FSC Mix
Motiv Lemon
1 Stück

laminated paper cover
stable
FSC Mix
motif Lime
1 piece

No. 10485134

HP 1

LP 10

UVP 5,29 €

4008110214726
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Ordner maX.file A4 8cm Kirschen | LAF maX.file A4 8cm Cherrys

Einband cellophaniert
standfest
FSC Mix
Motiv Kirschen
1 Stück

laminated paper cover
stable
FSC Mix
motif Cherrys
1 piece

No. 10645356

HP 1

LP 10

UVP 5,29 €

4008110242583

Ordner maX.file A4 8cm Orangen | LAF maX.file A4 8cm Oranges

Einband cellophaniert
standfest
FSC Mix
Motiv Orangen
1 Stück

laminated paper cover
stable
FSC Mix
motif Oranges
1 piece

No. 10626190

HP 1

LP 10

UVP 5,29 €

4008110240282

Ordner maX.file A4 8cm Himbeeren | LAF maX.file A4 8cm Raspberrys

Einband cellophaniert
standfest
FSC Mix
Motiv Himbeeren
1 Stück

laminated paper cover
stable
FSC Mix
motif Raspberrys
1 piece

No. 10666527

HP 1

LP 10

UVP 5,29 €

4008110247809

Ordner maX.file A4 8cm Blaubeere | LAF maX.file A4 8cm Blueberry

Einband cellophaniert
standfest
FSC Mix
Motiv Blaubeere
1 Stück

laminated paper cover
stable
FSC Mix
motif Blueberry
1 piece

No. 11080660

HP 1

LP 10

UVP 5,29 €

4008110396934

Ordner maX.file A4 8cm Drachenfr. | LAF maX.file A4 8cm Dragon Fruit

Einband cellophaniert
standfest
FSC Mix
Motiv Drachenfrucht
1 Stück

laminated paper cover
stable
FSC Mix
motif Dragon Fruit
1 piece

No. 11080678

HP 1

LP 10

UVP 5,29 €

4008110396958

Ordner maX.file A4 8cm Kiwi | LAF maX.file A4 8cm Kiwi

Einband cellophaniert
standfest
FSC Mix
Motiv Kiwi
1 Stück

laminated paper cover
stable
FSC Mix
motif Kiwi
1 piece

No. 11080686

HP 1

LP 10

UVP 5,29 €

4008110396972
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Ordner maX.file A4 8cm Kaffee | LAF maX.file A4 8cm Coffee

Einband cellophaniert
standfest
FSC Mix
Motiv Kaffee
1 Stück

laminated paper cover
stable
FSC Mix
motif Coffee
1 piece

No. 10507812

HP 1

LP 10

UVP 5,29 €

4008110221007

Ordner maX.file A4 8cm Jelly Beans | LAF maX.file A4 8cm Jelly Beans

Einband cellophaniert
standfest
FSC Mix
Motiv Jelly Beans
1 Stück

laminated paper cover
stable
FSC Mix
motif Jelly Beans
1 piece

No. 10507788

HP 1

LP 10

UVP 5,29 €

4008110220840

ORD maX.file A4 8cm Fr.Fruit Blaub. | LAF maX.file 8cm Fr.Fruit Blueb.

Einband cellophaniert
standfest
FSC Mix
Motiv Fresh Fruit Blaubeere
1 Stück

laminated paper cover
stable
FSC Mix
motif Fresh Fruit Blueberry
1 piece

No. 11305992

HP 1

LP 10

UVP 5,29 €

4008110470061

ORD maX.file A4 8cm Fr.Fruit Erdb. | LAF maX.file 8cm Fr.Fruit Strawb.

Einband cellophaniert
standfest
FSC Mix
Motiv Fresh Fruit Erdbeere
1 Stück

laminated paper cover
stable
FSC Mix
motif Fresh Fruit Strawberry
1 piece

No. 11305984

HP 1

LP 10

UVP 5,29 €

4008110470047

ORD maX.file A4 8cm Fr.Fruit Lim. | LAF maX.file 8cm Fr.Fruit Lime

Einband cellophaniert
standfest
FSC Mix
Motiv Fresh Fruit Limette
1 Stück

laminated paper cover
stable
FSC Mix
motif Fresh Fruit Lime
1 piece

No. 11306008

HP 1

LP 10

UVP 5,29 €

4008110470085

ORD maX.file A4 8cm Teddys | LAF maX.file A4 8cm Teddies

Einband cellophaniert
standfest
FSC Mix
Motiv Teddys
1 Stück

laminated paper cover
stable
FSC Mix
motif Teddies
1 piece

No. 50022274

HP 1

LP 10

UVP 5,29 €

4008110575230
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ORD maX.file A4 8cm Roses | LAF maX.file A4 8cm Roses

Einband cellophaniert
standfest
FSC Mix
Motiv Roses
1 Stück

laminated paper cover
stable
FSC Mix
motif Roses
1 piece

No. 11233053

HP 1

LP 10

UVP 5,29 €

4008110444161

Ordner maX.file A4 8cm Paisley White | LAF maX.file A4 8cm Paisley White

Einband cellophaniert
standfest
FSC Mix
Motiv Paisley White
1 Stück

laminated paper cover
stable
FSC Mix
motif Paisley White
1 piece

No. 10316412

HP 1

LP 20

UVP 5,29 €

4008110170671

ORD maX.file A4 8cm New Batik Freedom | LAF maX.file A4 8cm New Batik Freedom

Einband cellophaniert
standfest
FSC Mix
Motiv New Batik Freedom
1 Stück

laminated paper cover
stable
FSC Mix
motif New Batik Freedom
1 piece

No. 50043958

HP 1

LP 10

UVP 5,29 €

4008110362694

ORD maX.file A4 8cm New Batik Fearless | LAF maX.file A4 8cm New Batik Fearless

Einband cellophaniert
standfest
FSC Mix
Motiv New Batik Fearless
1 Stück

laminated paper cover
stable
FSC Mix
motif New Batik Fearless
1 piece

No. 50043965

HP 1

LP 10

UVP 5,29 €

4008110362755

ORD maX.file A4 8cm Ladylike Jungle | LAF maX.file A4 8cm Ladylike Jungle

Einband cellophaniert
standfest
FSC Mix
Motiv Ladylike Jungle
1 Stück

laminated paper cover
stable
FSC Mix
motif Ladylike Jungle
1 piece

No. 50044054

HP 1

LP 10

UVP 5,29 €

4008110363400

ORD maX.file A4 8cm Ladylike Butrfl. | LAF maX.file A4 8cm Ladylike Butrfl.

Einband cellophaniert
standfest
FSC Mix
Motiv Ladylike Butterflies
1 Stück

laminated paper cover
stable
FSC Mix
motif Ladylike Butterflies
1 piece

No. 50044061

HP 1

LP 10

UVP 5,29 €

4008110363417
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ORD maX.file A4 8cm Ladylike sort. | LAF maX.file A4 8cm Ladylike ass.

Einband cellophaniert
standfest
FSC Mix
Motive Ladylike sortiert
1 Stück

laminated paper cover
stable
FSC Mix
motifs Ladylike assorted
1 piece

No. 50044078

HP 10

LP 10

UVP 5,29 €

4008110363424

ORD maX.file A4 8cm Ladylike Birds | LAF maX.file A4 8cm Ladylike Birds

Einband cellophaniert
standfest
FSC Mix
Motiv Ladylike Birds
1 Stück

laminated paper cover
stable
FSC Mix
motif Ladylike Birds
1 piece

No. 50021642

HP 1

LP 10

UVP 5,29 €

4008110573960

Auslaufartikel discontinued article

ORD maX.file A4 8cm Just Black | LAF maX.file A4 8cm Just Black

Einband cellophaniert
standfest
FSC Mix
Motiv Just Black
1 Stück

laminated paper cover
stable
FSC Mix
motif Just Black
1 piece

No. 50040087

HP 1

LP 10

UVP 7,89 €

4008110297873

ORD maX.file A4 8cm Cute Anim.Turtle | LAF maX.file A4 8cm Cute Anim.Turtle

Einband cellophaniert
standfest
FSC Mix
Motiv Cute Animals Turtle
1 Stück

laminated paper cover
stable
FSC Mix
motif Cute Animals Turtle
1 piece

No. 50040209

HP 1

LP 10

UVP 5,29 €

4008110298320

ORD maX.file A4 8cm Cute Anim. Zebra | LAF maX.file A4 8cm Cute Anim. Zebra

Einband cellophaniert
standfest
FSC Mix
Motiv Cute Animals Zebra
1 Stück

laminated paper cover
stable
FSC Mix
motif Cute Animals Zebra
1 piece

No. 50040193

HP 1

LP 10

UVP 5,29 €

4008110298290

ORD maX.file A4 8cm Cute Anim. Koala | LAF maX.file A4 8cm Cute Anim. Koala

Einband cellophaniert
standfest
FSC Mix
Motiv Cute Animals Koala
1 Stück

laminated paper cover
stable
FSC Mix
motif Cute Animals Koala
1 piece

No. 50040179

HP 1

LP 10

UVP 5,29 €

4008110298276
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ORD maX.file A4 8cm Cute Anim. Tiger | LAF maX.file A4 8cm Cute Anim. Tiger

Einband cellophaniert
standfest
FSC Mix
Motiv Cute Animals Tiger
1 Stück

laminated paper cover
stable
FSC Mix
motif Cute Animals Tiger
1 piece

No. 50040186

HP 1

LP 10

UVP 5,29 €

4008110298283

ORD maX.file A4 8cm Meerjungfrau | LAF maX.file A4 8cm Meerjungfrau

Einband cellophaniert
standfest
FSC Mix
Motiv Meerjungfrau
1 Stück

laminated paper cover
stable
FSC Mix
motif Meerjungfrau
1 piece

No. 50040148

HP 1

LP 10

UVP 5,29 €

4008110298047

ORD maX.file A4 8cm GREENline Welle | LAF maX.file A4 8cm GREENline Wave

Einband mit cremefarbenen Papierbezug
4-farbig bedruckt
standfest
Innenspiegel Recycling grau
Blauer Engel, FSC Mix
Motiv GREENline Welle
1 Stück

cover in cream-coloured paper optic,
4-colour printed
stable
inner cover recycling grey
Blue Angel, FSC Mix
motif GREENline Wave
1 piece

No. 50033393

HP 1

LP 10

UVP 7,29 €

4008110259239

ORD maX.file A4 8cm GREENline Ginkgo | LAF maX.file A4 8cm GREENline Ginkgo

Einband mit cremefarbenen Papierbezug
4-farbig bedruckt
standfest
Innenspiegel Recycling grau
Blauer Engel, FSC Mix
Motiv GREENline Ginkgo
1 Stück

cover in cream-coloured paper optic,
4-colour printed
stable
inner cover recycling grey
Blue Angel, FSC Mix
motif GREENline Ginkgo
1 piece

No. 50033409

HP 1

LP 10

UVP 7,29 €

4008110259246

ORD maX.file A4 8cm Pure Glam | LAF maX.file A4 8cm Pure Glam

Einband mit geprägtem Packpapierbezug
standfest
Innenspiegel in Packpapieroptik
Motiv Pure Glam
1 Stück

cover in embossed packing paper optic
stable
inner cover in packing paper optic
motif Pure Glam
1 piece

No. 50021796

HP 10

LP 10

UVP 7,89 €

4008110574363

ORD maX.file A4 8cm Neon Art | LAF maX.file A4 8cm Neon Art

Einband cellophaniert
standfest
FSC Mix
Motiv Neon Art
1 Stück

laminated paper cover
stable
FSC Mix
motif Neon Art
1 piece

No. 50027385

HP 1

LP 10

UVP 5,29 €

4008110586786

Auslaufartikel discontinued article
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Doppelordner maX.file | Double Lever Arch Files maX.file

Doppelordner maX.file nature A4 sw | double-LAF maX.file nature A4 blk

Pappe, Wolkenmarmorbezug
Kantenschutz, standfest,
2 Mechaniken für Ablage A5quer,
aufgeklebtes Rückenschild
Blauer Engel, FSC Mix
schwarz
1 Stück

cardboard, marbled cover
edge protection, 2 mechanisms for
filing 2 sets of oblong A5, self
adhesive spine label, stable
Blue Angel, FSC Mix
black
1 piece

No. 5190806

HP 1

LP 20

UVP 8,99 €

4008115190803

 Doppelordner maX.file protect A4 7cm | double lever arch file maX.file protect A4 7cm

PP-Kunststoffbezug
Kantenschutz, standfest
2 Mechaniken für Ablage A5quer
Einsteckrückenschild
Logo-Prägung unter dem Griffloch
FSC Mix
1 Stück

PP laminated cover
protective metal rims, stable
filing 2 sets of oblong A5
reversible spine label
logo-embossing below finger hole
FSC Mix
1 piece

HP 1

LP 10

UVP 10,29 €

Doppelordner maX.file protect A4 sw double-LAF maX.file protect A4 blk

4008110312088
No. 10842250

Doppelordner maX.file protect A4 bl double-LAF maX.file protect A4 bl

4008110313726
No. 10842276

Doppelordner maX.file protect A4 rt double-LAF maX.file protect A4 rd

4008110313702
No. 10842268

Ordner maX.file mit Sonderformaten | Lever Arch Files maX.file Special Sizes

Ordner maX.file protect A5 hoch 8cm | lever arch file maX.file protect A5 upright 8cm 

PP-Kunststoffbezug
Hochformat
standfest
Einsteckrückenschild
FSC Mix
1 Stück

PP laminated cover
vertical format
stable
reversible spine label
FSC Mix
1 piece

HP 1

LP 10

UVP 7,29 €

Ordner maX.file protect A5 hoch sw LAF maX.file protect A5 upright blk

4008110313788
No. 10842300

Ordner maX.file protect A5 hoch bl LAF maX.file protect A5 upright bl

4008110313825
No. 10842326

Ordner maX.file protect A5 hoch rt LAF maX.file protect A5 upright rd

4008110313801
No. 10842318

Ordner maX.file protect A5 hoch fs LAF maX.file protect A5 upright ac.

4008115275005
No. 5275003
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Ordner maX.file protect A5 quer 8cm | lever arch file maX.file protect A5 oblong 8cm 

PP-Kunststoffbezug
Querformat
standfest
Einsteckrückenschild
FSC Mix
1 Stück

PP laminated cover
horizontal format
stable
reversible spine label
FSC Mix
1 piece

HP 1

LP 10

UVP 7,29 €

Ordner maX.file protect A5 quer sw LAF maX.file protect A5 oblong blk

4008110313849
No. 10842334

Ordner maX.file protect A5 quer bl LAF maX.file protect A5 oblong bl

4008110313887
No. 10842359

Ordner maX.file protect A5 quer rt LAF maX.file protect A5 oblong rd

4008110313863
No. 10842342

Ordner maX.file protect A5 quer fs LAF maX.file protect A5 oblong ac.

4008115276002
No. 5276001

Hängeordner maX.file | Suspension Lever Arch Files maX.file

Hängeordner maX.file Hartpappe schwarz | suspension lever arch file maX.file fiberboard black 

Hartpappe
standfest
aufgeklebtes Rückenschild
Blauer Engel, FSC Mix
schwarz
1 Stück

fiberboard
stable
self adhesive spine label
Blue Angel, FSC Mix
black
1 piece

HP 1

LP 20

UVP 10,29 €

Hängeordner maX.file A4 5cm sw suspension-LAF maX.file A4 5cm blk

4008110313764
No. 10842292

Hängeordner maX.file A4 7cm sw suspension-LAF maX.file A4 7cm blk

4008110313740
No. 10842284

Ordner maX.file Hartpappe | Lever Arch Files maX.file Fiberboard

Ordner maX.file Hartpappe hoch schwarz | lever arch file maX.file fiberboard upright black

Hartpappe
Hochformat
aufgeklebtes Rückenschild
Blauer Engel, FSC Mix
1 Stück

fiberboard
vertical format
self adhesive spine label
Blue Angel, FSC Mix
1 piece

Ordner maX.file Hartpappe A5h 7,5cm

HP 1 / LP 20 / UVP 6,49

LAF maX.file fiberb. A5 upr. 7,5cm

HP 1 / LP 20 / UVP 6,49

4008115175800
No. 5175807

Ordner maX.file Hartpappe A3h 7,5cm

HP 1 / LP 16 / UVP 12,79

LAF maX.file fiberb. A3 upr. 7,5cm

HP 1 / LP 16 / UVP 12,79

4008110313948
No. 10842383
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Ordner maX.file Hartpappe quer schwarz | lever arch file maX.file fiberboard oblong black

Hartpappe
Querformat
aufgeklebtes Rückenschild
Blauer Engel, FSC Mix
1 Stück

fiberboard
horizontal format
self adhesive spine label
Blue Angel, FSC Mix
1 piece

Ordner maX.file Hartpappe A5q 7,5cm

HP 1 / LP 20 / UVP 6,49

LAF maX.file fiberb. A5 obl. 7,5cm

HP 1 / LP 20 / UVP 6,49

4008115176807
No. 5176805

Ordner maX.file Hartpappe A3q 7,5cm

HP 1 / LP 16 / UVP 12,79

LAF maX.file fiberb. A3 obl. 7,5cm

HP 1 / LP 16 / UVP 12,79

4008110190389
No. 10397073

Bankordner | Bank Files

Bankordner DIN lang PP fs | bank file DL PP assorted colours

PP-Kunststoffbezug
2-Bügel-Mechanik
mit Silberprägung
farbig sortiert
1 Stück

PP laminated cover
2-ring-mechanism
with silver embossing
assorted colours
1 piece

No. 988212

HP 1

LP 40

UVP 5,69 €

4008110988214

Bankordner DIN lang PP fs 3er | bank file DL PP ac. 3 pcs.

PP-Kunststoffbezug
2-Bügel-Mechanik
mit Silberprägung
farbig sortiert
3 Stück, eingeschweißt

PP laminated cover
2-ring-mechanism
with silver embossing
assorted colours
3 pieces, shrink wrapped

No. 988295

LP 13

UVP 17,49 €

4008110988290

Ordnerrückenschilder maX.file | Back Labels maX.file

ORD-RS maX.file SK 5cm ws 10er | back-up label sa. 5cm wh 10 pcs.

selbstklebend
für 5 cm Ordnerrückenbreite
weiß
10 Stück, eingeschweißt

self-adhesive
for 5 cm spine width
white
10 pieces, shrink wrapped

No. 5966056

HP 10

LP 400

UVP 2,05 €

4008115966057

ORD-RS maX.file SK 8cm ws 10er | back-up label sa. 8cm wh 10 pcs.

selbstklebend
für 8 cm Ordnerrückenbreite
weiß
10 Stück, eingeschweißt

self-adhesive
for 8 cm spine width
white
10 pieces, shrink wrapped

No. 5966106

HP 10

LP 400

UVP 2,05 €

4008115966101

Druckdaten_Innenteil_Herlitz_Katalog23_mitBeschnitt.pdf   220 05.12.22   14:18



Ordnen & Archivieren | Filing & Storing2023

226

ORD-RS maX.file SK 8cm ws 50er | back-up label sa. 8cm wh 50 pcs.

selbstklebend
für 8cm Ordnerrückenbreite
weiß
50 Stück, eingeschweißt

self-adhesive
for 8 cm spine width
white
50 pieces, shrink wrapped

No. 5966114

LP 168

UVP 8,89 €

4008115966118

ORD-RS maX.file EINSTECK 5cm 10er | back-up label 5cm 10 pcs.

zum Einstecken
für 5cm Ordnerrückenbreite
weiß
10 Stück, eingeschweißt

insertable
for 5 cm spine width
white
10 pieces, shrink wrapped

No. 9743154

LP 250

UVP 2,39 €

4008119743159

ORD-RS maX.file EINSTECK 8cm 10er | back-up label 8cm 10 pcs.

zum Einstecken
für 8 cm Ordnerrückenbreite
weiß
10 Stück, eingeschweißt

insertable
for 8 cm spine width
white
10 pieces, shrink wrapped

No. 9743105

LP 150

UVP 2,39 €

4008119743104

ORD-RS maX.file SK Hänge 5cm 10er | back-up label sa.f.5cm long wh 10pcs.

selbstklebend
für Hängeordner 5cm
schmale Form, lang
weiß
10 Stück, eingeschweißt

self-adhesive
for suspension letter file 5cm
small form, long
white
10 pieces, shrink wrapped

No. 10834232

HP 10

LP 50

UVP 4,19 €

4008110308104

ORD-RS maX.file SK Hänge 7cm 10er | back-up label sa.f.7cm long wh 10pcs.

selbstklebend
für Hängeordner 7cm
breite Form, lang
weiß
10 Stück, eingeschweißt

self-adhesive
for suspension letter file 7cm
wide form, long
white
10 pieces, shrink wrapped

No. 10833929

HP 10

LP 50

UVP 4,19 €

4008110307879

Jahreszahlen 2023 Herlitz 50er | annual dates 2023 Herlitz 50 pcs.

selbstklebendes Etikett für
Ordnerrücken mit schwarzem
Jahreszahlaufdruck
Hintergrund grau
50 Stück, eingeschweißt

self-adhesive label
for lever arch spine, black-printed
background grey
50 pieces, shrink wrapped

No. 50042999

HP 1

LP 100

UVP 2,89 €

4008110343655
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Ringbücher maX.file protect 2-Ring A4 | 2-Ring Binders maX.file protect A4

Ringbuch maX.file protect 2-Ring A4 | 2-ring binder maX.file protect A4

PP-Kunststoffbezug
2-Ring-Kombi-Mechanik
25mm Füllhöhe
aufgeklebtes Rückenschild
Logo-Prägung auf dem Rücken
FSC Mix
1 Stück

PP laminated cover
2-ring-mechanism
25mm capacity
glued spine label
logo-embossing on the spine
FSC Mix
1 piece

HP 1

LP 16

UVP 3,79 €

Ringbuch maX.file protect 2R A4 sw 2-ring binder maX.file prot. A4 blk

4008115364136
No. 5364138

Ringbuch maX.file protect 2R A4 bl 2-ring binder maX.file prot. A4 bl

4008115364044
No. 5364047

Ringbuch maX.file protect 2R A4 rt 2-ring binder maX.file prot. A4 rd

4008115364037
No. 5364039

Ringbuch maX.file protect 2R A4 ws 2-ring binder maX.file prot. A4 wh

4008115364075
No. 5364070

Ringbuch maX.file protect 2R A4 gn 2-ring binder maX.file prot. A4 gn

4008115364051
No. 5364054

Ringbuch maX.file protect 2R A4 ge 2-ring binder maX.file prot. A4 ye

4008110412528
No. 11151503

Ringbuch maX.file protect 2R A4 fs 2-ring binder maX.file prot. A4 ac.

4008115354007
No. 5354006

Ringbuch maX.file protect 2R A4 3er | 2-ring binder maX.file protect A4 3pcs.

PP-Kunststoffbezug
2-Ring-Kombi-Mechanik
25mm Füllhöhe
aufgeklebtes Rückenschild
Logo-Prägung auf dem Rücken
FSC Mix
3 Stück, eingeschweißt

PP laminated cover
2-ring-mechanism
25mm capacity
glued spine label
logo-embossing on the spine
FSC Mix
3 pieces, shrink wrapped

LP 8

UVP 11,39 €

Ringbuch maX.file prot.2R A4 sw 3er 2R-binder maX.file prot.A4 blk 3pcs.

4008110000893
No. 1913821

Ringbuch maX.file prot.2R A4 bl 3er 2R-binder maX.file prot.A4 bl 3pcs.

4008110000886
No. 1913813

Ringbuch maX.file prot.2R A4 rt 3er 2R-binder maX.file prot.A4 rd 3pcs.

4008110000879
No. 1913805
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Ringbücher maX.file protect 2-Ring A5 | 2-Ring Binders maX.file protect A5

Ringbuch maX.file protect 2R A5 | 2-ring binder maX.file protect A5

PP-Kunststoffbezug
2-Ring-Kombi-Mechanik
25mm Füllhöhe
aufgeklebtes Rückenschild
Logo-Prägung auf dem Rücken
FSC Mix
1 Stück

PP laminated cover
2-ring-mechanism
25mm capacity
glued spine label
logo-embossing on the spine
FSC Mix
1 piece

HP 1

LP 24

UVP 3,39 €

Ringbuch maX.file protect 2R A5 sw 2-ring binder maX.file prot. A5 blk

4008115365133
No. 5365135

Ringbuch maX.file protect 2R A5 bl 2-ring binder maX.file prot. A5 bl

4008115365041
No. 5365044

Ringbuch maX.file protect 2R A5 rt 2-ring binder maX.file prot. A5 rd

4008115365034
No. 5365036

Ringbuch maX.file protect 2R A5 gn 2-ring binder maX.file prot. A5 gn

4008115365058
No. 5365051

Ringbuch maX.file protect 2R A5 fs 2-ring binder maX.file prot. A5 ac.

4008115355004
No. 5355003

Ringbücher maX.file Motiv 2-Ring A4 | 2-Ring Binders maX.file design A4

Ringbuch maX.file Fresh Colour 2-Ring A4 | 2-ring binder maX.file Fresh Colour A4

Einband cellophaniert
2-Ring-Kombi-Mechanik
25 mm Füllhöhe
dekorative Prägung
FSC Mix
1 Stück

laminated paper cover
2-ring-mechanism
25 mm capacity
attractive embossing
FSC Mix
1 piece

HP 1

LP 16

UVP 4,29 €

Ringbuch maX.file Fresh 2R A4 sw 2-ring binder maX.file Fresh A4 blk

4008110356075
No. 10935153

Ringbuch maX.file Fresh 2R A4 bl 2-ring binder maX.file Fresh A4 bl

4008110356433
No. 10935187

Ringbuch maX.file Fresh 2R A4 be 2-ring binder maX.file Fresh A4 be

4008110458304
No. 11282407

Ringbuch maX.file Fresh 2R A4 ws 2-ring binder maX.file Fresh A4 wh

4008110356099
No. 10935161

Ringbuch maX.file Fresh 2R A4 gn 2-ring binder maX.file Fresh A4 gn

4008110356556
No. 10936532

Ringbuch maX.file Fresh 2R A4 tk 2-ring binder maX.file Fresh A4 tq

4008110356495
No. 10936516

Ringbuch maX.file Fresh 2R A4 hgn 2-ring binder maX.file Fresh A4 lgn

4008110356457
No. 10935195

Ringbuch maX.file Fresh 2R A4 or 2-ring binder maX.file Fresh A4 or

4008110356471
No. 10935203
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Ringbuch maX.file 2R A4 Just Black | 2-ring binder maX.file A4 Just Black

Einband cellophaniert
2-Ring-Kombi-Mechanik
25mm Füllhöhe
FSC Mix
Motiv Just Black
1 Stück

laminated paper cover
2-ring-mechanism
25 mm capacity
FSC Mix
motif Just Black
1 piece

No. 50040094

HP 1

LP 16

UVP 6,49 €

4008110297880

Ringbuch maX.file 2R A4 Cute An.Turtle | 2-ring binder maX.file A4 Cute An.Turtle

Einband cellophaniert
2-Ring-Kombi-Mechanik
25mm Füllhöhe
FSC Mix
Motiv Cute Animals Turtle
1 Stück

laminated paper cover
2-ring-mechanism
25 mm capacity
FSC Mix
motif Cute Animals Turtle
1 piece

No. 50040223

HP 1

LP 16

UVP 4,69 €

4008110298382

Ringbuch maX.file 2R A4 Cute An.Zebra | 2-ring binder maX.file A4 Cute An.Zebra

Einband cellophaniert
2-Ring-Kombi-Mechanik
25mm Füllhöhe
FSC Mix
Motiv Cute Animals Zebra
1 Stück

laminated paper cover
2-ring-mechanism
25 mm capacity
FSC Mix
motif Cute Animals Zebra
1 piece

No. 50040216

HP 1

LP 16

UVP 4,69 €

4008110298375

Ringbuch maX.file 2R A4 GREENl.Welle | 2-ring binder maX.file A4 GREENl.Wave

Einband mit cremefarbenen Papierbezug
4-farbig bedruckt
2-Ring-Kombi-Mechanik, 25mm Füllhöhe
Innenspiegel Recycling grau
Blauer Engel, FSC Mix
Motiv GREENline Welle
1 Stück

cover in cream-coloured paper optic,
4-colour printed
2-ring-mechanism, 25 mm capacity
inner cover recycling grey
Blue Angel, FSC Mix
motif GREENline Wave
1 piece

No. 50033416

HP 1

LP 16

UVP 5,69 €

4008110259253

Ringbuch maX.file 2R A4 GREENl.Ginkgo | 2-ring binder maX.file A4 GREENl.Ginkgo

Einband mit cremefarbenen Papierbezug
4-farbig bedruckt
2-Ring-Kombi-Mechanik, 25mm Füllhöhe
Innenspiegel Recycling grau
Blauer Enge, FSC Mix
Motiv GREENline Ginkgo
1 Stück

cover in cream-coloured paper optic,
4-colour printed
2-ring-mechanism, 25 mm capacity
inner cover recycling grey
Blue Angel, FSC Mix
motif GREENline Ginkgo
1 piece

No. 50033423

HP 1

LP 16

UVP 5,69 €

4008110259260

Ringbuch maX.file 2R A4 Pure Glam | 2-ring binder maX.file A4 Pure Glam

Einband mit geprägtem Packpapierbezug
2-Ring-Kombi-Mechanik,25mm Füllhöhe
Innenspiegel in Packpapieroptik
Motiv Pure Glam
1 Stück

cover in embossed packing paper optic
2-ring-mechanism, 25 mm capacity
inner cover in packing paper optic
motif Pure Glam
1 piece

No. 50021802

HP 1

LP 16

UVP 6,49 €

4008110574370
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Ringbücher maX.file protect 4-Ring A4 | 4-Ring Binders maX.file protect A4

Ringbuch maX.file protect 4-Ring A4 | 4-ring binder maX.file protect A4

PP-Kunststoffbezug
4-Ring-Kombi-Mechanik
25mm Füllhöhe
aufgeklebtes Rückenschild
Logo-Prägung auf dem Rücken
FSC Mix
1 Stück

PP laminated cover
4-ring-mechanism
25mm capacity
glued spine label
logo-embossing on the spine
FSC Mix
1 piece

HP 1

LP 16

UVP 3,99 €

Ringbuch maX.file protect 4R A4 sw 4-ring binder maX.file prot. A4 blk

4008115304132
No. 5304134

Ringbuch maX.file protect 4R A4 bl 4-ring binder maX.file prot. A4 bl

4008115304040
No. 5304043

Ringbuch maX.file protect 4R A4 rt 4-ring binder maX.file prot. A4 rd

4008115304033
No. 5304035

Ringbuch maX.file protect 4R A4 gn 4-ring binder maX.file prot. A4 gn

4008115304057
No. 5304050

Ringbuch maX.file protect 4R A4 fs 4-ring binder maX.file prot. A4 ac.

4008115304002
No. 5304001

Ringbuch maX.file prot.4R A4 fs 3er | 4R-binder maX.file prot.A4 ac.3pcs.

PP-Kunststoffbezug
4-Ring-Kombi-Mechanik,25mm Füllhöhe
aufgeklebtes Rückenschild
Logo-Prägung auf dem Rücken
FSC Mix
farbig sortiert
3 Stück, eingeschweißt

PP laminated cover
4-ring-mechanism,25mm capacity
glued spine label
logo-embossing on the spine
FSC Mix
assorted colours
3 pieces, shrink wrapped

No. 1913672

LP 8

UVP 12,09 €

4008110000855

Schulringbücher A5 - PP | School Ring Binders A5 - PP

Ringbuch PP A5 4 Ringe fs | 4-ring binder PP A5 ac.

PP-Kunststoffbezug
4-Ring-Mechanik
9 mm Füllhöhe
farbig sortiert
1 Stück

PP laminated cover
4-ring-mechanism
9 mm capacity
assorted colours
1 piece

No. 5305008

HP 1

LP 45

UVP 3,79 €

4008115305009
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Präsentationsringbücher | Presentation Ring Binders

Ringbuch PP A4 2-Ring 16mm easy orga to go | 2-ring binder PP A4 16mm easy orga to go

PP-Folie
mit Design-Aufdruck
2-Ring-Kombi-Mechanik
16 mm Füllhöhe
aufgeklebtes Rückenschild
1 Stück

PP-foil
with design-print
2-ring-mechanism
16 mm capacity
self adhesive spine label
1 piece

LP 10

UVP 4,29 €

Ringbuch PP A4 2R 16mm opak schwarz 2-ring binder PP A4 16mm opaque blk

4008110432403
No. 11205713

Ringbuch PP A4 2R 16mm opak blau 2-ring binder PP A4 16mm opaque bl

4008110436357
No. 11217130

Ringbuch PP A4 2R 16mm opak beere 2-ring binder PP A4 16mm op. berry

4008110432502
No. 11205747

Ringbuch PP A4 2R 16mm opak apfel 2-ring binder PP A4 16mm op. apple

4008110441702
No. 11226370

Ringbuch PP A4 2R 16mm transp.farbl. 2R-binder PP A4 16mm tr.col.less

4008110432489
No. 11205739

Ringbuch PP A4 2R 16mm transp.bl 2-ring binder PP A4 16mm transp.bl

4008110432465
No. 11205721

Ringbuch PP A4 2- Ringe 25mm easy orga to go | 2-ring binder PP A4 25mm easy orga to go

PP-Folie
mit Design-Aufdruck
2-Ring-Kombi-Mechanik
25 mm Füllhöhe
aufgeklebtes Rückenschild
1 Stück

PP-foil
with design-print
2-ring-mechanism
25 mm capacity
self adhesive spine label
1 piece

LP 10

UVP 4,79 €

Ringbuch PP A4 2R 25mm opak schwarz 2-ring binder PP A4 25mm opaque blk

4008110432526
No. 11205754

Ringbuch PP A4 2R 25mm opak blau 2-ring binder PP A4 25mm opaque bl

4008110436425
No. 11217171

Ringbuch PP A4 2R 25mm opak beere 2-ring binder PP A4 25mm op. berry

4008110432588
No. 11205788

Ringbuch PP A4 2R 25mm opak apfel 2-ring binder PP A4 25mm op. apple

4008110441726
No. 11226388

Ringbuch PP A4 2R 25mm transp.farbl. 2R-binder PP A4 25mm tr.col.less

4008110432564
No. 11205770

Ringbuch PP A4 2R 25mm transp.bl 2-ring binder PP A4 25mm transp.bl

4008110432540
No. 11205762
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Ringbuch Rec. PP A4 2R 25mm easy orga to go GREEN | 2-ring binder rec. PP A4 25mm easy orga to go GREEN

Recycling-PP-Folie
mit Design-Aufdruck
2-Ring-Combi-Mechanik,25mm Füllhöhe
aufgeklebtes Rückenschild, ablösbar
1 Stück

recycling-PP-foil
with design-print
2-ring-mechanism, 25 mm capacity
non-permanent spine label
1 piece

HP 1

LP 10

UVP 5,09 €

Ringbuch Rec. PP A4 2R 25mm dbl 2-ring binder rec. PP A4 25mm dbl

4008110458229
No. 11282605

Ringbuch Rec. PP A4 2R 25mm dgn 2-ring binder rec. PP A4 25mm dgn

4008110458205
No. 11282597

Ringbuch Rec. PP A4 2R 25mm or 2-ring binder rec. PP A4 25mm or

4008110458243
No. 11282712

Ringbuch PP A4 2 Ringe farblos | 2-ring binder PP A4 translucent

PP-Folie
2-Ring-Mechanik
24 mm Füllhöhe
transluzent farblos
1 Stück

PP-foil
2-ring-mechanism
24 mm capacity
translucent colourless
1 piece

No. 1948868

HP 1

LP 10

UVP 4,79 €

4008110038766

Ringbuch PP A4 2 Ringe farblos | 2-ring binder A4 translucent

PP-Folie
2-Ring-Mechanik
19 mm Füllhöhe
transluzent farblos
1 Stück

PP-foil
2-ring-mechanism
19 mm capacity
translucent colourless
1 piece

No. 10722627

HP 1

LP 10

UVP 3,99 €

4008110261409

Ringbuch PP A4 2 Ringe blau | 2-ring binder PP A4 tl. blue

PP-Folie
2-Ring-Mechanik
24 mm Füllhöhe
transluzent blau
1 Stück

PP-foil
2-ring-mechanism
24 mm capacity
translucent blue
1 piece

No. 1948876

HP 1

LP 10

UVP 4,79 €

4008110038773

Ringbuch PP A4 2 Ringe blau | 2-ring binder A4 blue

PP-Folie
2-Ring-Mechanik
19 mm Füllhöhe
transluzent blau
1 Stück

PP-foil
2-ring-mechanism
19 mm capacity
translucent blue
1 piece

No. 10722635

HP 1

LP 10

UVP 3,99 €

4008110261423
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Ringbuch PP A4 2 Ringe himbeer | 2-ring binder A4 raspberry

PP-Folie
2-Ring-Mechanik
19 mm Füllhöhe
transluzent himbeer
1 Stück

PP-foil
2-ring-mechanism
19 mm capacity
translucent raspberry
1 piece

No. 10722619

HP 1

LP 10

UVP 3,99 €

4008110261287

Ringbuch PP A4 2 Ringe grau | 2-ring binder A4 grey

PP-Folie
2-Ring-Mechanik
19 mm Füllhöhe
transluzent grau
1 Stück

PP-foil
2-ring-mechanism
19 mm capacity
translucent grey
1 piece

No. 10722601

HP 1

LP 10

UVP 3,99 €

4008110261263

Ringbuch PP A4 2-Ringe 25mm easy orga to go Pastell | 2-ring binder PP A4 25mm easy orga to go Pastels

PP-Folie
mit Design-Aufdruck
2-Ring-Kombi-Mechanik
25mm Füllhöhe
aufgeklebtes Rückenschild
1 Stück

PP-foil
with design-print
2-ring-mechanism
25 mm capacity
self adhesive spine label
1 piece

LP 10

UVP 4,79 €

Ringbuch PP A4 2R 25mm transp.fl 2-ring binder PP A4 25mm transp.li

4008110512549
No. 11409034

Ringbuch PP A4 2R 25mm transp.farbl. 2R-binder PP A4 25mm tr.col.less

4008110432564
No. 11205770

Ringbuch PP A4 2R 25mm transp.mi 2-ring binder PP A4 25mm transp.mi

4008110512563
No. 11409042

Ringbuch PP A4 2R 25mm transp.ro 2-ring binder PP A4 25mm transp.ro

4008110512525
No. 11409026

Ringbuch PP A4 2R 16mm Ladyl. Jungle | 2R-binder PP A4 16mm Ladylike Jungle

PP-Folie
2-Ring-Kombi-Mechanik
16mm Füllhöhe
Motiv Ladylike Jungle
1 Stück

PP-foil
2-ring-mechanism
16 mm capacity
motif Ladylike Jungle
1 piece

No. 50044030

LP 10

UVP 5,09 €

4008110363349

Ringbuch PP A4 2R 16mm Ladyl.Butrfl. | 2R-binder PP A4 16mm Ladyl.Butrfl.

PP-Folie
2-Ring-Kombi-Mechanik
16mm Füllhöhe
Motiv Ladylike Butterflies
1 Stück

PP-foil
2-ring-mechanism
16 mm capacity
motif Ladylike Butterflies
1 piece

No. 50044047

LP 10

UVP 5,09 €

4008110363356
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Ringbuch PP A4 4 Ringe 16mm easy orga to go | 4-ring binder PP A4 16mm easy orga to go

PP-Folie
mit Design-Aufdruck
4-Ring-Kombi-Mechanik
16 mm Füllhöhe
aufgeklebtes Rückenschild
1 Stück

PP-foil
with design-print
4-ring-mechanism
16 mm capacity
self adhesive spine label
1 piece

LP 10

UVP 5,09 €

Ringbuch PP A4 4R 16mm transp.farbl. 4R-binder PP A4 16mm tr.col.less

4008110436395
No. 11217155

Ringbuch PP A4 4R 16mm transp.bl 4-ring binder PP A4 16mm transp.bl

4008110436371
No. 11217148

Ringbuch PP A4 4 Ringe farblos | 4-ring binder A4 translucent

PP-Folie
4-Ring-Mechanik
19 mm Füllhöhe
transluzent farblos
1 Stück

PP-foil
4-ring-mechanism
19 mm capacity
translucent colourless
1 piece

No. 10722643

HP 1

LP 10

UVP 4,79 €

4008110261447

Ringbuch PP A4 2R 16mm Ladyl. Birds | 2R-binder PP A4 16mm Ladylike Birds

PP-Folie
2-Ring-Kombi-Mechanik
16mm Füllhöhe
Motiv Ladylike Birds
1 Stück

PP-foil
2-ring-mechanism
16 mm capacity
motif Ladylike Birds
1 piece

No. 50021628

LP 10

UVP 5,09 €

4008110573908

Auslaufartikel discontinued article

Ringbuch PP A4 2R 16mm Ladyl.Flowers | 2R-binder PP A4 16mm Ladyl.Flowers

PP-Folie
2-Ring-Kombi-Mechanik
16mm Füllhöhe
Motiv Ladylike Flowers
1 Stück

PP-foil
2-ring-mechanism
16 mm capacity
motif Ladylike Flowers
1 piece

No. 50021635

LP 10

UVP 5,09 €

4008110573915

Auslaufartikel discontinued article

Ringbuch PP A4 2R 16mm Wild An.Luchs | 2R-binder PP A4 16mm Wild An.Lynx

PP-Folie
2-Ring-Kombi-Mechanik
16mm Füllhöhe
Motiv Wild Animals Luchs
1 Stück

PP-foil
2-ring-mechanism
16 mm capacity
motif Wild Animals Lynx
1 piece

No. 50027330

LP 10

UVP 5,09 €

4008110586595

Auslaufartikel discontinued article
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Ordnerregister - PP | Flat File Dividers - PP

Ordnerregister A4 A-Z PP grau | index A4 A-Z PP grey

PP-Folie
Taben mit Prägung A-Z
20-teilig
Eurolochung
grau
1 Stück

PP-foil
tabs with index A-Z
20 parts
europunched
grey
1 piece

No. 10843522

LP 25

UVP 4,99 €

4008110314884

Ordnerregister A4 A-Z PP Überbr.gr | index A4 A-Z PP excess width grey

PP-Folie
Taben mit Prägung A-Z
Überbreite, 20-teilig
Eurolochung
grau
1 Stück

PP-foil
tabs with index A-Z
excess width, 20 parts
europunched
grey
1 piece

No. 10901718

LP 25

UVP 6,59 €

4008110337289

Ordnerregister 1/2 A4 A-Z PP grau | index 1/2 A4 A-Z PP grey

PP-Folie
Taben mit Prägung A-Z
20-teilig
Eurolochung
grau
1 Stück

PP-foil
tabs with index A-Z
20 parts
europunched
grey
1 piece

No. 10843514

LP 25

UVP 3,99 €

4008110314860

Ordnerregister A4 1-10 PP grau | index A4 1-10 PP grey

PP-Folie
Taben mit Prägung 1-10
10-teilig
Eurolochung
grau
1 Stück

PP-foil
tabs with index 1-10
10 parts
europunched
grey
1 piece

No. 10841252

HP 1

LP 25

UVP 3,49 €

4008110314402

Ordnerregister A4 1-12 PP grau | index A4 1-12 PP grey

PP-Folie
Taben mit Prägung 1-12
12-teilig
Eurolochung
grau
1 Stück

PP-foil
tabs with index 1-12
12 parts
europunched
grey
1 piece

No. 10843407

LP 25

UVP 3,89 €

4008110314693

Ordnerregister A4 1-31 PP grau | index A4 1-31 PP grey

PP-Folie
Taben mit Prägung 1-31
31-teilig
Eurolochung
grau
1 Stück

PP-foil
tabs with index 1-31
31 parts
europunched
grey
1 piece

No. 10843712

LP 25

UVP 6,19 €

4008110315119
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Ordnerregister A4 Jan-Dez PP grau | index A4 Jan-Dez PP grey

PP-Folie
Taben mit Prägung Jan-Dez
12-teilig
Eurolochung
grau
1 Stück

PP-foil
tabs with index Jan-Dez
12 parts
europunched
grey
1 piece

No. 10842714

HP 1

LP 25

UVP 3,89 €

4008110312644

Register A4 1-5 PP farbig | index A4 1-5 PP coloured

PP-Folie
farbige Taben mit Prägung 1-5
5-teilig, Eurolochung
mit Indextasche und Indexblatt
5-farbig
1 Stück

PP-foil
tabs with index 1-5
5 parts, europunched
with index pocket and index sheet
5 colours
1 piece

No. 10913689

LP 25

UVP 3,49 €

4008110344911

Register A4 1-10 PP farbig | index A4 1-10 PP coloured

PP-Folie
farbige Taben mit Prägung 1-10
10-teilig, Eurolochung
mit Indextasche und Indexblatt
5-farbig
1 Stück

PP-foil
tabs with index 1-10
10 parts, europunched
with index pocket and index sheet
5 colours
1 piece

No. 10913929

LP 25

UVP 4,29 €

4008110344935

Ringbuchregister | Ring Binder Dividers

Ringbuchregister A4 PP 5-tlg.5-farb. | index A4 PP 5 parts 5 colours

PP-Folie
Taben blanko
5-teilig, mit Indexblatt
Eurolochung
5-farbig
1 Stück

PP-foil
blank tabs
5 parts, with index-sheet
europunched
5 colours
1 piece

No. 5950407

HP 25

LP 200

UVP 3,19 €

4008115950407

Ringbuchregister A4 PP 10-tlg.5-farb. | index A4 PP 10 parts 5 colours

PP-Folie
Taben blanko
10-teilig, mit Indexblatt
Eurolochung
5-farbig
1 Stück

PP-foil
blank tabs
10 parts, with index-sheet
europunched
5 colours
1 piece

No. 10715415

HP 1

LP 25

UVP 3,99 €

4008110259406
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Register Sonstige | Dividers - Other

Kartonregister A4 XXL 6-tlg.+Indexb. | index A4 XXL 6 parts + index sheet

Manila-Recycling-Karton
Taben blanko
6-teilig + Indexblatt, Eurolochung
Überbreite
Blauer Engel
5-farbig
1 Stück

manilla-recycling-cardboard
6 parts + index sheet, europunched
excess width
Blue Angel
5 colours
1 piece

No. 50036295

LP 20

UVP 2,49 €

4008110267821

Kartonregister A4 XXL 10-tlg.+Indexb. | index A4 XXL 10 parts + index sheet

Manila-Recycling-Karton
Taben blanko
10-teilig + Indexblatt, Eurolochung
Überbreite
Blauer Engel
5-farbig
1 Stück

manilla-recycling-cardboard
10 parts + index sheet, europunched
excess width
Blue Angel
5 colours
1 piece

No. 50036301

LP 20

UVP 3,69 €

4008110267838

Kartonregister A4 XXL 12-tlg.+Indexb. | index A4 XXL 12 parts + index sheet

Manila-Recycling-Karton
Taben blanko
12-teilig + Indexblatt, Eurolochung
Überbreite
Blauer Engel
5-farbig
1 Stück

manilla-recycling-cardboard
12 parts + index sheet, europunched
excess width
Blue Angel
5 colours
1 piece

No. 50036318

LP 20

UVP 4,39 €

4008110267845

Kartonregister A4 6-tlg. intensivfb | index A4 6 parts intense colours

Manila-Recycling-Karton
Taben blanko
6-teilig, Eurolochung
Blauer Engel
6 Intensivfarben
1 Stück

manilla-recycling-cardboard
blank tabs
6 parts, europunched
Blue Angel
6 intense colours
1 piece

No. 11078078

LP 100

UVP 1,95 €

4008110396828

Kartonregister A4 10-tlg.intensivfb | index A4 10 parts intense colours

Manila-Recycling-Karton
Taben blanko
10-teilig, Eurolochung
Blauer Engel
2 x 5 Intensivfarben
1 Stück

manilla-recycling-cardboard
blank tabs
10 parts, europunched
Blue Angel
2x5 intense colours
1 piece

No. 11078086

LP 60

UVP 2,49 €

4008110396842

Kartonreg. A4 6-tlg.2-farb.GREENline | index A4 6 parts 2 int.col.GREENline

Manila-Recycling-Karton
Taben blanko
6-teilig, Eurolochung
Blauer Engel
2 Intensivfarben grün + blau
1 Stück

manilla-recycling-cardboard
blank tabs
6 parts, europunched
Blue Angel
2 intense colours green + blue
1 piece

No. 50034918

LP 100

UVP 1,95 €

4008110265414
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Trennblätter | Divider Sheets

Trennblatt A4 chamois 10er | divider A4 buff 10 pieces

Manila-Recycling-Karton
Eurolochung, Lochrandverstärkung
Registeraufdruck
Blauer Engel
chamois
10 Stück, eingeschweißt

manilla-recycling-cardboard
europunched,reinforced spine
index-printed
Blue Angel
buff
10 pieces, shrink wrapped

No. 5971502

HP 10

LP 80

UVP 2,69 €

4008115971501

Trennblatt A4 chamois 50er | divider A4 buff 50 pieces

Manila-Recycling-Karton
Eurolochung, Lochrandverstärkung
Registeraufdruck
Blauer Engel
chamois
50 Stück, eingeschweißt

manilla-recycling-cardboard
europunched, reinforced spine
index-printed
Blue Angel
buff
50 pieces, shrink wrapped

No. 5970009

LP 16

UVP 8,09 €

4008115970009

Trennblatt A4 chamois 100er | divider A4 buff 100 pieces

Manila-Recyclingkarton
Eurolochung, Lochrandverstärkung
Registeraufdruck
Blauer Engel
chamois
100 Stück, eingeschweißt

manilla-recycling-cardboard
europunched,reinforced spine
index-printed
Blue Angel
buff
100 pieces, shrink wrapped

No. 10840205

LP 5

UVP 9,49 €

4008110312101

Trennstreifen | Divider Strips

Trennstreifen 100er | divider strip 100 pieces

Manila-Recycling-Karton
2-fach-Lochung
Blauer Engel
100 Stück, eingeschweißt

manilla-recycling-cardboard
2-hole-punched
Blue Angel
100 pieces, shrink wrapped

LP 20

UVP 4,09 €

Trennstreifen blau 100er divider strip blue 100 pcs.

4008110314754
No. 10843480

Trennstreifen rosa 100er divider strip rp 100 pcs.

4008110314778
No. 10843498

Trennstreifen weiß 100er divider strip white 100 pcs.

4008110314990
No. 10843654

Trennstreifen grün 100er divider strip green 100 pcs.

4008110314792
No. 10843506

Trennstreifen gelb 100er divider strip yellow 100 pcs.

4008110314914
No. 10843613

Trennstreifen orange 100er divider strip orange 100 pcs.

4008110314976
No. 10843647

Trennstreifen chamois 100er divider strip buff 100 pcs.

4008110314938
No. 10843621
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Trennstreifenblock farbig 40er | divider strip pad 40 sh. assorted

Manila-Recycling-Karton 190 g/m²
2-fach-Lochung
Lochseite geleimt
Blauer Engel
je 10 Blatt gelb, rot, blau, grün
40 Blatt, eingeschweißt

manilla-recycling-cardboard 190gsm
2-hole-punched
glued
Blue Angel
coloured yellow, red, blue, green
40 sheets, shrink wrapped

No. 10836047

LP 30

UVP 4,39 €

4008110308906

Trennstreifen Trapez 100er | divider strip trapezium 100 pieces

Manila-Recycling-Karton
190g/m²
2-fach-Lochung
wechselseitiges Abheften möglich
Blauer Engel
100 Stück, eingeschweißt

manilla-recycling-cardboard
190gsm
2-hole-punched
Blue Angel
100 pieces, shrink wrapped

LP 44

UVP 4,39 €

Trennstreifen Trapez blau 100er divider strip trapezium bl 100 pcs.

4008110308920
No. 10836526

Trennstreifen Trapez rosa 100er divider strip trapezium rp 100 pcs.

4008110310787
No. 10837565

Trennstreifen Trapez weiss 100er divider strip trapezium wh 100 pcs.

4008110311203
No. 10838506

Trennstreifen Trapez grün 100er divider strip trapezium gn 100 pcs.

4008110311029
No. 10838225

Trennstreifen Trapez gelb 100er divider strip trapezium ye 100 pcs.

4008110311043
No. 10838381

Trennstreifen Trapez orange 100er divider strip trapezium or 100 pcs.

4008110311081
No. 10838498

Trennstreifen Trapez chamois 100er divider strip trapezium bf.100 pcs.

4008110311067
No. 10838464

Heftstreifen - PP | Filing Strips - PP

Heftstreifen PP fs 10er | filing strip PP ac. 10 pieces

PP-Folie
farbig sortiert
10 Stück in Hängepackung

PP-foil
assorted colours
10 pieces in suspension package

No. 8767501

HP 30

LP 300

UVP 1,45 €

4008118767507

Heftstreifen PP fs 25er | filing strip PP ac. 25 pieces

PP-Folie
farbig sortiert
25 Stück, banderoliert

PP-foil
assorted colours
pack of 25 pieces

No. 9977604

HP 10

LP 140

UVP 2,69 €

4008119977608
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Heftstreifen PP fs 150er | filing strip PP ac. 150 pieces

PP-Folie
farbig sortiert
150 Stück in Faltschachtel

PP-foil
assorted colours
150 pieces in box

No. 8767402

LP 24

UVP 9,59 €

4008118767408

Heftstreifen - recycling | Filing Strips - Recycling

Heftstreifen Rec. fs 10er | filing strip rec. ac. 10 pieces

Recycling-Karton
Blauer Engel
farbig sortiert
10 Stück in Hängepackung

recycling-cardboard
Blue Angel
assorted colours
10 pieces in suspension package

No. 8767600

HP 30

LP 300

UVP 1,45 €

4008118767606

Heftstreifen Rec. fs 25er | filing strip rec. ac. 25 pieces

Recycling-Karton
Blauer Engel
farbig sortiert
25 Stück, banderoliert

recycling-cardboard
Blue Angel
assorted colours
pack of 25 pieces

No. 9977612

HP 10

LP 120

UVP 2,59 €

4008119977615

Heftstreifen Rec. fs 150er | filing strip rec. ac. 150 pieces

Recycling-Karton
Blauer Engel
farbig sortiert
150 Stück in Faltschachtel

recycling-cardboard
Blue Angel
assorted colours
150 pieces in box

No. 8767709

LP 20

UVP 8,89 €

4008118767705

Sichthüllen | Clear Pockets & Protectors

Prospekthüllen A4 | Clear Pockets A4

Prospekthülle A4 genarbt Eco. 100er | clear pocket A4 emb. Eco. 100 pcs.

PP-Folie
genarbt, dokumentenecht
Lochrandverstärkung
Eurolochung
transparent
100 Stück, eingeschweißt

PP-foil
special embossed
smudge proof
reinforced spine, europunched
transparent
100 pieces, shrink wrapped

No. 10715514

LP 10

UVP 5,89 €

4008110260303
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Prospekthülle A4 genarbt 10er | clear pocket A4 embossed 10 pcs.

PP-Folie
genarbt, dokumentenecht
Lochrandverstärkung
Eurolochung
transparent
10 Stück, eingeschweißt

PP-foil
special embossed
smudge proof
reinforced spine, europunched
transparent
10 pieces, shrink wrapped

No. 5814009

LP 80

UVP 1,59 €

4008115814006

Prospekthülle A4 genarbt 50er | clear pocket A4 embossed 50 pcs.

PP-Folie
genarbt, dokumentenecht
Lochrandverstärkung
Eurolochung
transparent
50 Stück, eingeschweißt

PP-foil
special embossed
smudge proof
reinforced spine, europunched
transparent
50 pieces, shrink wrapped

No. 5824503

LP 20

UVP 4,79 €

4008115824500

Prospekthülle A4 genarbt 100er | clear pocket A4 embossed 100 pcs.

PP-Folie
genarbt, dokumentenecht
Lochrandverstärkung
Eurolochung
transparent
100 Stück, eingeschweißt

PP-foil
special embossed
smudge proof
reinforced spine, europunched
transparent
100 pieces, shrink wrapped

No. 5814108

LP 10

UVP 7,19 €

4008115814105

Prospekthülle A4 gen. Premium 100er | clear pocket A4 emb. Prem. 100 pcs.

PP-Folie
genarbt, dokumentenecht
Lochrandverstärkung
Eurolochung
transparent
100 Stück, in Schachtel

PP-foil
special embossed
smudge proof
reinforced spine, europunched
transparent
100 pieces, in cardboard box

No. 10840320

LP 10

UVP 11,89 €

4008110312132

Prospekthülle A4 glasklar 50er | clear pocket A4 crystal cl. 50 pcs.

PP-Folie
glasklar, dokumentenecht
Lochrandverstärkung
Eurolochung
transparent
50 Stück, eingeschweißt

PP-foil
crystal clear
smudge proof
reinforced spine, europunched
transparent
50 pieces, shrink wrapped

No. 10468577

LP 20

UVP 6,19 €

4008110210452

Prospekthülle A4 glasklar 100er | clear pocket A4 crystal cl. 100 pcs.

PP-Folie
glasklar, dokumentenecht
Lochrandverstärkung
Eurolochung
transparent
100 Stück, eingeschweißt

PP-foil
crystal clear
smudge proof
reinforced spine, europunched
transparent
100 pieces, shrink wrapped

No. 5824008

LP 10

UVP 8,69 €

4008115824005
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Prospekthülle A4 gk. Premium 10er | clear pocket A4 cl. Premium 10 pcs.

PP-Folie
glasklar, dokumentenecht
extra starke Folie
Lochrandverstärkung, Eurolochung
transparent
10 Stück, eingeschweißt

PP-foil
crystal clear, smudge proof
extra strong foil
reinforced spine, europunched
transparent
10 pieces, shrink wrapped

No. 5850102

LP 70

UVP 2,89 €

4008115850103

Prospekthülle A4 gk. Premium 50er | clear pocket A4 cl. Premium 50 pcs.

PP-Folie
glasklar, dokumentenecht
extra starke Folie
Lochrandverstärkung, Eurolochung
transparent
50 Stück, eingeschweißt

PP-foil
crystal clear, smudge proof
extra strong foil
reinforced spine, europunched
transparent
50 pieces, shrink wrapped

No. 5850508

LP 14

UVP 10,29 €

4008115850509

Prospekthülle A4 gen.o+s offen 10er | clear pocket A4 open t+s 10 pcs.

PP-Folie
genarbt, dokumentenecht
oben und seitlich offen
Lochrandverstärkung, Eurolochung
transparent
10 Stück, eingeschweißt

PP-foil
special embossed, smudge proof
open top and side
reinforced spine, europunched
transparent
10 pieces, shrink wrapped

No. 5844006

LP 50

UVP 2,59 €

4008115844003

Prospekthülle A4 gen.o+s offen 100er | clear pocket A4 open t+s 100 pcs.

PP-Folie
genarbt, dokumentenecht
oben und seitlich offen
Lochrandverstärkung, Eurolochung
transparent
100 Stück, eingeschweißt

PP-foil
special embossed, smudge proof
open top and side
reinforced spine, europunched
transparent
100 pieces, shrink wrapped

No. 10840098

LP 10

UVP 8,69 €

4008110312408

Prospekthüllen A5 | Clear Pockets A5

Prospekthülle A5 genarbt 10er | clear pocket A5 embossed 10 pcs.

PP-Folie
genarbt, dokumentenecht
Lochrandverstärkung
Eurolochung
transparent
10 Stück, eingeschweißt

PP-foil
special embossed
smudge proof
reinforced spine, europunched
transparent
10 pieces, shrink wrapped

No. 5815006

LP 40

UVP 1,89 €

4008115815003

Prospekthülle A5 genarbt 50er | clear pocket A5 embossed 50 pcs.

PP-Folie
genarbt, dokumentenecht
Lochrandverstärkung
Eurolochung
transparent
50 Stück, eingeschweißt

PP-foil
special embossed
smudge proof
reinforced spine, europunched
transparent
50 pieces, shrink wrapped

No. 5815501

LP 20

UVP 5,29 €

4008115815508
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Prospekthülle A5 genarbt 100er | clear pocket A5 embossed 100 pcs.

PP-Folie
genarbt, dokumentenecht
Lochrandverstärkung
Eurolochung
transparent
100 Stück, eingeschweißt

PP-foil
special embossed
smudge proof
reinforced spine, europunched
transparent
100 pieces, shrink wrapped

No. 10468585

LP 10

UVP 8,69 €

4008110210476

Prospekthülle A5 glasklar 25er | clear pocket A5 crystal cl. 25 pcs.

PP-Folie
glasklar, dokumentenecht
Lochrandverstärkung
Eurolochung
transparent
25 Stück, eingeschweißt

PP-foil
crystal clear
smudge proof
reinforced spine, europunched
transparent
25 pieces, shrink wrapped

No. 5825252

LP 40

UVP 4,79 €

4008115825255

Prospekthüllen Sonstige | Clear Pockets - Other

Prospekthülle A4 gk.farb. Rand 10er | clear pocket A4 col.border 10 pcs.

PP-Folie
mit farbigem Verstärkungsstreifen
und farbigem Rand
glasklar, dokumentenecht
Eurolochung
farbig sortiert
10 Stück, eingeschweißt

PP-foil
coloured reinforced spine
and coloured strips
crystal clear, smudge proof
europunched
assorted colours
10 pieces, shrink wrapped

No. 10914422

LP 50

UVP 3,19 €

4008110345475

Prospekthülle A4 gk.farb. Rand 50er | clear pocket A4 col.border 50 pcs.

PP-Folie
mit farbigem Verstärkungsstreifen
und farbigem Rand
glasklar, dokumentenecht
Eurolochung
farbig sortiert
50 Stück, eingeschweißt

PP-foil
coloured reinforced spine
and coloured strips
crystal clear, smudge proof
europunched
assorted colours
50 pieces, shrink wrapped

No. 10914414

LP 10

UVP 10,79 €

4008110345444

Prospekthülle A3 genarbt 10er | clear pocket A3 embossed 10 pcs.

PP-Folie
auf A4 gefaltet
genarbt, dokumentenecht
Lochrandverstärkung
Eurolochung
transparent
10 Stück, eingeschweißt

PP-foil
resized to A4
special embossed
smudge proof
reinforced spine, europunched
transparent
10 pieces, shrink wrapped

No. 5813100

LP 50

UVP 7,79 €

4008115813108

Dokumentenhülle A4 genarbt 10er | document protector A4 emb. 10 pcs.

PP-Folie
genarbt, dokumentenecht
seitlich offen mit Überschlaglasche
Lochrandverstärkung, Eurolochung
transparent
10 Stück, eingeschweißt

PP-foil
smudge proof, embossed
open on side to close with a flap
reinforced spine, europunched
transparent
10 pieces, shrink wrapped

No. 5896204

LP 24

UVP 8,69 €

4008115896200
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Aktenhüllen A4 | Document Protectors A4

Aktenhülle A4 PP genarbt Eco. 100er | doc.protector A4 emb. Eco. 100 pcs.

PP-Folie
genarbt, dokumentenecht
oben und rechts offen
transparent
100 Stück, eingeschweißt

PP-foil
special embossed, smudge proof
open top and right side
transparent
100 pieces, shrink wrapped

No. 10843753

HP 1

LP 10

UVP 12,19 €

4008110317045

Aktenhülle A4 genarbt tr 10er | document protector A4 emb. 10 pcs.

PP-Folie
genarbt, dokumentenecht
oben und rechts offen
transparent
10 Stück, eingeschweißt

PP-foil
special embossed, smudge proof
open top and right side
transparent
10 pieces, shrink wrapped

No. 5914007

LP 50

UVP 2,99 €

4008115914003

Aktenhülle A4 genarbt 100er | document protector A4 emb. 100 pcs.

PP-Folie
genarbt, dokumentenecht
oben und rechts offen
transparent
100 Stück, eingeschweißt

PP-foil
special embossed, smudge proof
open top and right side
transparent
100 pieces, shrink wrapped

No. 5914304

HP 1

LP 5

UVP 13,69 €

4008115914300

Aktenhülle A4 glasklar 10er | document protector A4 clear 10 pcs.

PP-Folie
glasklar, dokumentenecht
oben und rechts offen
transparent
10 Stück, eingeschweißt

PP-foil
crystal clear, smudge proof
open top and right side
transparent
10 pieces, shrink wrapped

No. 5924105

LP 50

UVP 4,49 €

4008115924101

Aktenhülle A4 glasklar 100er | document protector A4 clear 100pcs.

PP-Folie
glasklar, dokumentenecht
oben und rechts offen
transparent
100 Stück, in Schachtel

PP-foil
crystal clear, smudge proof
open top and right side
transparent
100 pieces, in cardboard box

No. 10843746

HP 1

LP 10

UVP 18,19 €

4008110315195

Aktenhülle A4 glasklar Premium 10er | doc.protector A4 clear Prem.10 pcs.

PP-Folie
glasklar, dokumentenecht
oben und rechts offen
transparent
10 Stück, eingeschweißt

PP-foil
crystal clear, smudge proof
open top and right side
transparent
10 pieces, shrink wrapped

No. 10843738

HP 10

LP 100

UVP 5,19 €

4008110315164
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Aktenhülle A4 genarbt fs 20er | document protector A4 ac. 20 pcs.

PP-Folie
genarbt
oben und rechts offen
dokumentenecht
farbig sortiert
20 Stück, eingeschweißt

PP-foil
special embossed
open top and right side
smudge proof
assorted colours
20 pieces, shrink wrapped

No. 11420254

LP 25

UVP 6,09 €

4008110522791

 Aktenhülle A4 Pyramidenprägung 10er | document protector A4 pyramid embossing 10pcs.

PP-Folie
Pyramidenprägung
oben und rechts offen
dokumentenecht
10 Stück, eingeschweißt

PP-foil
pyramid embossing
open top and right side
smudge proof
10 pieces, shrink wrapped

Aktenhülle A4 Pyramide blau 10er

HP 1 / LP 50 / UVP 6,09

doc.protector A4 pyramid bl 10pcs.

HP 1 / LP 50 / UVP 6,09

4008110550954
No. 50009107

Aktenhülle A4 Pyramide rot 10er

HP 1 / LP 50 / UVP 6,09

doc.protector A4 pyramid rd 10pcs.

HP 1 / LP 50 / UVP 6,09

4008110550947
No. 50009091

Aktenhülle A4 Pyramide transp. 10er

HP 1 / LP 50 / UVP 5,19

doc.protector A4 pyramid tr.10 pcs.

HP 1 / LP 50 / UVP 5,19

4008110550923
No. 50009077

Aktenhülle A4 Pyramide grün 10er

HP 1 / LP 50 / UVP 6,09

doc.protector A4 pyramid gn 10pcs.

HP 1 / LP 50 / UVP 6,09

4008110550961
No. 50009114

Aktenhülle A4 Pyramide gelb 10er

HP 1 / LP 50 / UVP 6,09

doc.protector A4 pyramid ye 10pcs.

HP 1 / LP 50 / UVP 6,09

4008110550978
No. 50009121

Aktenhülle A4 Pyramide fs 10er

HP 1 / LP 50 / UVP 6,09

doc.protector A4 pyramid ac.10 pcs.

HP 1 / LP 50 / UVP 6,09

4008110550930
No. 50009084

Aktenhülle A4 transp.m.Einst.10er | doc.protector A4 PP w.pocket 10 pcs.

PP-Folie
mit Einstecktasche für Etikett etc.
glasklar, dokumentenecht
oben und rechts offen
transparent
10 Stück, eingeschweißt

PP-foil
with name card holder
crystal clear, smudge proof
open at the top and right-side
transparent
10 pieces, shrink wrapped

No. 10913804

LP 10

UVP 6,89 €

4008110345413
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Spezialhüllen | Special Clear Pockets

Katalog-Tasche A4 transparent | catalogue pocket A4 transparent

Kunststoff-Folie
oben offen
mit Falten für hohes Füllvermögen
Eurolochung
transparent
1 Stück

Plastic-foil
open at top, with expansion crease
for high capacity
europunched
transparent
1 piece

No. 10834596

HP 5

LP 100

UVP 3,19 €

4008110308135

Visiten- und Telefonkartenhüllen A4 | business & phone card holder A4

PP-Folie
A4, mit je 10 Fächern, Eurolochung
für 100 Visiten-, Telefon- oder
Kreditkarten
glasklar
10er Packung, eingeschweißt

PP-foil
A4, w. 10 pockets each, Euro-punching
for 100 business cards, phone cards
or credit cards
crystal clear
10 pieces, shrink-wrapped

No. 5894209

LP 70

UVP 5,19 €

4008115894206

Utensilienhüllen | Utility Pockets

Utensilienhülle groß fs | hold-all pouch big ac.

PVC-Folie
30 x 18 cm (Innenmaß), Vorderseite
transparent, mit Gleitverschluss
abheftbar, 4-fach-Lochung
farbig sortiert
1 Stück

PVC-foil
30x18cm (inner size), front cover
transparent, with zipper-like
closure, for filing, 4-hole-punched
assorted colours
1 piece

No. 5506019

HP 10

LP 100

UVP 4,19 €

4008115506017

Utensilienhülle klein fs | hold-all pouch small ac.

PVC-Folie
12,5 x 20,5 cm (Innenmaß), Vorder-
seite, transparent, mit Gleitver-
schluss, abheftbar, 6-fach-Lochung
farbig sortiert
1 Stück

PVC-foil
12,5x20,5cm (inner size), front
cover transparent, with zipper-like
closure, for filing, 6-hole-punched
assorted colours
1 piece

No. 5506100

HP 10

LP 100

UVP 3,19 €

4008115506109
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Dokumententasche PP easy orga to go | document folder PP easy orga to go

PP-Folie
mit Design-Aufdruck
mit Druckknopfverschluss in grau
1 Stück

PP-foil
with design-print
with grey snap closure
1 piece

Dokumententasche PP A4 opak schwarz

HP 6 / LP 60 / UVP 1,39

document folder PP A4 opaque black

HP 6 / LP 60 / UVP 1,39

4008110433585
No. 11206695

Dokumententasche PP A4 opak blau

HP 6 / LP 60 / UVP 1,39

document folder PP A4 opaque blue

HP 6 / LP 60 / UVP 1,39

4008110433615
No. 11206703

Dokumententasche PP A4 opak beere

HP 6 / LP 60 / UVP 1,39

document folder PP A4 opaque berry

HP 6 / LP 60 / UVP 1,39

4008110436326
No. 11217122

Dokumententasche PP A4 opak apfel

HP 6 / LP 60 / UVP 1,39

document folder PP A4 opaque apple

HP 6 / LP 60 / UVP 1,39

4008110441986
No. 11227022

Dokumententasche PP A4 transp.farbl

HP 6 / LP 60 / UVP 1,39

document folder PP A4 tr.col.less

HP 6 / LP 60 / UVP 1,39

4008110433509
No. 11206653

Dokumententasche PP A4 transp.blau

HP 6 / LP 60 / UVP 1,39

document folder PP A4 transp.blue

HP 6 / LP 60 / UVP 1,39

4008110433554
No. 11206687

Dokumententasche PP A5 transp.farbl

HP 6 / LP 60 / UVP 1,19

document folder PP A5 tr.col.less

HP 6 / LP 60 / UVP 1,19

4008110433844
No. 11207065

Dokumententasche PP A5 transp.blau

HP 6 / LP 60 / UVP 1,19

document folder PP A5 transp.blue

HP 6 / LP 60 / UVP 1,19

4008110433875
No. 11207073

Dokumententasche PP DL transp.farbl

HP 6 / LP 60 / UVP 1,19

document folder PP DL tr.col.less

HP 6 / LP 60 / UVP 1,19

4008110433905
No. 11207081

Dokumententasche PP DL transp.blau

HP 6 / LP 60 / UVP 1,19

document folder PP DL transp.blue

HP 6 / LP 60 / UVP 1,19

4008110433936
No. 11207099

Dokumententasche PP A4 transp. fs | document folder PP A4 tr. ac.

PP-Folie
transluzent, glasklar
mit Druckknopfverschluss in weiß
farbig sortiert
1 Stück

PP-foil
transparent PP-foil
with white snap closure
assorted colours
1 piece

No. 10657922

HP 3

LP 60

UVP 1,19 €

4008110246055
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Dokumententasche PP transparent | document folder PP transparent

PP-Folie
transluzent, glasklar
mit Druckknopfverschluss in weiß
1 Stück

PP-foil
transparent PP-foil
with white snap closure
1 piece

Dokumententasche PP A4 transp.farbl

HP 6 / LP 60 / UVP 1,19

document folder PP A4 tr.col.less

HP 6 / LP 60 / UVP 1,19

4008110246086
No. 10657930

Dokumententasche PP A4 transp.blau

HP 6 / LP 60 / UVP 1,19

document folder PP A4 transp.blue

HP 6 / LP 60 / UVP 1,19

4008110246116
No. 10657948

Dokumententasche PP A5 transp.farbl

HP 6 / LP 60 / UVP 0,99

document folder PP A5 tr.col.less

HP 6 / LP 60 / UVP 0,99

4008110347806
No. 10916997

Dokumententasche PP A5 transp.blau

HP 6 / LP 60 / UVP 0,99

document folder PP A5 transp.blue

HP 6 / LP 60 / UVP 0,99

4008110347837
No. 10917516

Dokumententasche PP DL transp.farbl

HP 6 / LP 60 / UVP 0,89

document folder PP DL tr.col.less

HP 6 / LP 60 / UVP 0,89

4008110347868
No. 10917524

Dokumententasche PP DL transp.blau

HP 6 / LP 60 / UVP 0,89

document folder PP DL transp.blue

HP 6 / LP 60 / UVP 0,89

4008110347899
No. 10917557

Dokumententasche PP z.Abh. easy orga to go | document folder PP f.filing easy orga to go

PP-Folie
mit Design-Aufdruck
mit Druckknopfverschluss in grau
zum Abheften (Eurolochung)
1 Stück

PP-foil
with design-print
with grey snap closure
for filing (europunched)
1 piece

Dokutasche PP A4 z.Abh.transp.farbl

HP 6 / LP 60 / UVP 1,59

doc.folder PP A4 f.fil. tr.col.less

HP 6 / LP 60 / UVP 1,59

4008110462721
No. 11292935

Dokutasche PP A4 z.Abh.transp.blau

HP 6 / LP 60 / UVP 1,59

doc.folder PP A4 f.filing tr.blue

HP 6 / LP 60 / UVP 1,59

4008110462752
No. 11292943

Dokutasche PP A5 z.Abh.transp.farbl

HP 6 / LP 60 / UVP 1,39

doc.folder PP A5 f.fil. tr.col.less

HP 6 / LP 60 / UVP 1,39

4008110464701
No. 11293818

Dokutasche PP A5 z.Abh.transp.blau

HP 6 / LP 60 / UVP 1,39

doc.folder PP A5 f.filing tr.blue

HP 6 / LP 60 / UVP 1,39

4008110464732
No. 11293826

Druckdaten_Innenteil_Herlitz_Katalog23_mitBeschnitt.pdf   243 05.12.22   14:18



Ordnen & Archivieren | Filing & Storing 2023

249

Hefter | Flat Files

Schnellhefter - PP | Flat Files - PP

Schnellhefter A4 PP 'Quality' | flat file A4 PP 'Quality'

PP-Folie
Schulschnellhefter 'Quality'
Vorderdeckel transparent glasklar
mit Beschriftungsstreifen und weißer
Abheftmechanik
1 Stück

PP-foil
flat file 'Quality' for school
crystal clear front cover
with labelling strip and white
mechanism
1 piece

HP 10

LP 200

UVP 0,59 €

Schnellhefter A4 PP 'Quality' sw flat file A4 PP 'Quality' black

4008110473628
No. 11317096

Schnellhefter A4 PP 'Quality' bl flat file A4 PP 'Quality' blue

4008110473802
No. 11317153

Schnellhefter A4 PP 'Quality' rt flat file A4 PP 'Quality' red

4008110473741
No. 11317138

Schnellhefter A4 PP 'Quality' ws flat file A4 PP 'Quality' white

4008110473659
No. 11317104

Schnellhefter A4 PP 'Quality' gn flat file A4 PP 'Quality' green

4008110473772
No. 11317146

Schnellhefter A4 PP 'Quality' ge flat file A4 PP 'Quality' yellow

4008110473680
No. 11317112

Schnellhefter A4 PP 'Quality' or flat file A4 PP 'Quality' orange

4008110473710
No. 11317120

Schnellhefter A4 PP 'Quality' car.tq flat file A4 PP 'Quality' carib.tq

4008110563084
No. 50016204

Schnellhefter A4 PP 'Quality' ind.pi flat file A4 PP 'Quality' ind.pi

4008110563091
No. 50016211

Schnellhefter A4 PP 'Quality' balt.bl flat file A4 PP 'Quality' balt.bl

4008110563107
No. 50016228

Schnellhefter A4 PP 'Quality' gr flat file A4 PP 'Quality' grey

4008110571621
No. 50020782

Schnellhefter A4 PP 'Quality' hgn flat file A4 PP 'Quality' lgt.green

4008110571607
No. 50020768

Schnellhefter A4 PP 'Quality' vi flat file A4 PP 'Quality' violet

4008110571614
No. 50020775

Schnellhefter A4 PP 'Quality' dbr flat file A4 PP 'Quality' drk.brown

4008110571638
No. 50020799

 Schnellhefter A4 PP | flat file A4 PP

PP-Folie
Schulschnellhefter
Vorderdeckel transparent
mit Beschriftungsstreifen
1 Stück

PP-foil
flat file for school
transparent front cover
with labelling strip
1 piece

HP 10

LP 150

UVP 0,49 €

Schnellhefter A4 PP schwarz flat file A4 PP black

4008110976488
No. 976480

Schnellhefter A4 PP blau flat file A4 PP blue

4008110975443
No. 975441

Schnellhefter A4 PP rot flat file A4 PP red

4008110975436
No. 975433
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Schnellhefter A4 PP weiß flat file A4 PP white

4008110976471
No. 976472

Schnellhefter A4 PP grün flat file A4 PP green

4008110975450
No. 975458

Schnellhefter A4 PP gelb flat file A4 PP yellow

4008110975412
No. 11387438

Schnellhefter A4 PP hellgrau flat file A4 PP light grey

4008110975474
No. 975474

Schnellhefter A4 PP dunkelgrau flat file A4 PP dark grey

4008110977539
No. 11387446

Schnellhefter A4 PP hellblau flat file A4 PP light blue

4008110311906
No. 10839413

Schnellhefter A4 PP türkis flat file A4 PP turquoise

4008110977546
No. 11387453

Schnellhefter A4 PP orange flat file A4 PP orange

4008110975467
No. 975466

Schnellhefter A4 PP lila flat file A4 PP purple

4008110188058
No. 10386951

Schnellhefter A4 PP pink flat file A4 PP pink

4008110188089
No. 10386969

Schnellhefter A4 PP braun flat file A4 PP brown

4008110311920
No. 10839710

Schnellhefter A4 PP farbig sortiert flat file A4 PP assorted colours

4008110148700
No. 11387206

Schnellhefter A5 PP | flat file A5 PP

PP-Folie
Schulschnellhefter
Vorderdeckel transparent
mit Beschriftungsstreifen
1 Stück

PP-foil
flat file for school
transparent front cover
with labelling strip
1 piece

HP 10

LP 250

UVP 0,49 €

Schnellhefter A5 PP blau flat file A5 PP blue

4008110451503
No. 11256625

Schnellhefter A5 PP rot flat file A5 PP red

4008110451534
No. 11256633

Schnellhefter A5 PP weiß flat file A5 PP white

4008110451565
No. 11256641

Schnellhefter A5 PP grün flat file A5 PP green

4008110512600
No. 11409125

Schnellhefter A5 PP gelb flat file A5 PP yellow

4008110526829
No. 11426707

Schnellhefter A5 PP farbig sortiert flat file A5 PP assorted colours

4008110975504
No. 975508
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Schnellhefter-Karton | Flat Files - Cardboard

SH A4 Karton Grundschule 5er | flat file A4 crdb.prim.school 5pcs.

Manila-Recycling-Karton
kaufmännische- und Behördenheftung
mit Aufdruck "Mathe", "Deutsch",
"Englisch", "Sachkunde", "Musik"
Blauer Engel
farbig sortiert
5 Stück, eingeschweißt

manilla-recycling-cardboard
for top-down and bottom-up filing
with imprint "Mathe", "Deutsch",
"Englisch", "Sachkunde", "Musik"
Blue Angel
assorted colours
5 pieces, shrink wrapped

No. 11253820

LP 40

UVP 2,89 €

4008110451008

SH A4 Karton Oberschule 5er | flat file A4 crdb.sec.school 5pcs.

Manila-Recycling-Karton
kaufmännische- und Behördenheftung
mit Aufdruck "Biologie", "Chemie",
"Physik", "Erdkunde", "Geschichte"
Blauer Engel
farbig sortiert
5 Stück, eingeschweißt

manilla-recycling-cardboard
for top-down and bottom-up filing
with print "Biologie", "Chemie",
"Physik", "Erdkunde", "Geschichte"
Blue Angel
assorted colours
5 pieces, shrink wrapped

No. 11253838

LP 40

UVP 2,89 €

4008110450988

Schnellhefter A4 Karton int.fs 5er | flat file A4 cardboard int.ac.5pcs.

Manila-Recycling-Karton
kaufmännische- und Behördenheftung
mit Organisationsdruck
Blauer Engel
farbig sortiert
5 Stück, eingeschweißt

manilla-recycling-cardboard
for top-down and bottom-up filing
index-printed
Blue Angel
assorted colours
5 pieces, shrink wrapped

No. 11083342

LP 40

UVP 2,69 €

4008110398907

Schnellhefter A4 Karton Intensivfarben | flat files A4 cardboard intense colours

Manila-Recycling-Karton
intensive Farben
kaufmännische- und Behördenheftung
mit Organisationsdruck
Blauer Engel
1 Stück

manilla-recycling-cardboard
intense colours
for top-down and bottom-up filing
index-printed
Blue Angel
1 piece

HP 25

LP 100

UVP 0,70 €

Schnellhefter A4 Karton intensiv sw flat file A4 cardboard intense blk

4008110339931
No. 10902583

Schnellhefter A4 Karton intensiv bl flat file A4 cardboard intense bl

4008110339726
No. 10902492

Schnellhefter A4 Karton intensiv rt flat file A4 cardboard intense rd

4008110339665
No. 10902476

Schnellhefter A4 Karton intensiv ws flat file A4 cardboard intense wh

4008110339603
No. 10902450

Schnellhefter A4 Karton intensiv gn flat file A4 cardboard intense gn

4008110339818
No. 10902526

Schnellhefter A4 Karton intensiv ge flat file A4 cardboard intense ye

4008110339634
No. 10902468
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Schnellhefter A4 Karton intensiv or flat file A4 cardboard intense or

4008110339788
No. 10902518

Schnellhefter A4 Karton intensiv bo flat file A4 cardboard intense bo

4008110339696
No. 10902484

Schnellhefter A4 Karton intensiv dbl flat file A4 cardboard intense dbl

4008110339757
No. 10902500

Schnellhefter A4 Karton intensiv dgn flat file A4 cardboard intense dgn

4008110339849
No. 10902542

Schnellhefter A4 Karton intensiv viol flat file A4 cardboard intense viol

4008110339870
No. 10902559

Schnellhefter A4 Karton intensiv br flat file A4 cardboard intense br

4008110339900
No. 10902575

Schnellhefter A4 Karton Intensivfarben gefaltet | flat files A4 cardboard intense colours folded

Manila-Recycling-Karton
intensive Farben
gebrauchsfertig gefaltet
kaufmännische- und Behördenheftung
mit Organisationsdruck
Blauer Engel
1 Stück

manilla-recycling-cardboard
intense colors
folded, ready for use
for top-down and bottom-up filing
index-printed
Blue Angel
1 piece

HP 10

LP 150

UVP 0,70 €

Schnellhefter A4 Karton gefalt. sw flat file A4 manilla folded blk

4008110409405
No. 11130325

Schnellhefter A4 Karton gefalt. dbl flat file A4 manilla folded dbl

4008110385860
No. 11036969

Schnellhefter A4 Karton gefalt. rt flat file A4 manilla folded rd

4008110385679
No. 11034295

Schnellhefter A4 Karton gefalt. ws flat file A4 manilla folded wh

4008110398921
No. 11092749

Schnellhefter A4 Karton gefalt. hgn flat file A4 manilla folded lgn

4008110385921
No. 11037090

Schnellhefter A4 Karton gefalt. ge flat file A4 manilla folded ye

4008110385808
No. 11034303

Schnellhefter A4 Karton gefalt. or flat file A4 manilla folded or

4008110385891
No. 11037009

Schnellhefter A4 Karton gefalt.viol flat file A4 manilla folded viol

4008110385839
No. 11036944

Schnellhefter A4 Karton gefalt. pi flat file A4 manilla folded pi

4008110385952
No. 11037124

Schnellhefter A4 Karton gefalt.br flat file A4 manilla folded bw

4008110337470
No. 10900223

Schnellhefter A4 Karton gefalt. fs flat file A4 manilla folded ac.

4008110385983
No. 11037181
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Schnellhefter A4 Karton Quality | flat file A4 cardboard Quality 

starker Quality-Karton
kaufmännische- und Behördenheftung
mit Organisationsdruck
FSC Mix
1 Stück

strong Quality-cardboard
for top-down and bottom-up filing
index printed
FSC Mix
1 piece

HP 25

LP 100

UVP 0,95 €

Schnellhefter A4 Karton Quality sw flat file A4 cardboard Quality blk

4008110340517
No. 10902930

Schnellhefter A4 Karton Quality bl flat file A4 cardboard Quality bl

4008110340357
No. 10902880

Schnellhefter A4 Karton Quality rt flat file A4 cardboard Quality rd

4008110340388
No. 10902898

Schnellhefter A4 Karton Quality ws flat file A4 cardboard Quality wh

4008110414423
No. 11159696

Schnellhefter A4 Karton Quality gn flat file A4 cardboard Quality gn

4008110340425
No. 10902906

Schnellhefter A4 Karton Quality ge flat file A4 cardboard Quality ye

4008110340456
No. 10902914

Schnellhefter A4 Karton Quality gr flat file A4 cardboard Quality gr

4008110414454
No. 11159704

Schnellhefter A4 Karton Quality hbl flat file A4 cardboard Quality lbl

4008110430249
No. 11199106

Schnellhefter A4 Karton Quality or flat file A4 cardboard Quality or

4008110340487
No. 10902922

Schnellhefter A4 Karton Quality hgn flat file A4 cardboard Quality lgn

4008110430270
No. 11199411

Schnellhefter A4 Karton Quality viol flat file A4 cardboard Quality viol

4008110340548
No. 10902948

Schnellhefter A4 Karton Quality br flat file A4 cardboard Quality bw

4008110340579
No. 10902955

Schnellhefter A4 Karton Quality fu flat file A4 cardboard Quality fu

4008110414485
No. 11159910

Schnellhefter A4 Karton Quality | flat file A4 cardboard Quality 

starker Quality-Karton
kaufmännische- und Behördenheftung
mit Organisationsdruck
FSC Mix
1 Stück

strong Quality-cardboard
for top-down and bottom-up filing
index printed
FSC Mix
1 piece

HP 10

LP 100

UVP 0,95 €

Schnellhefter A4 Karton Quality bl flat file A4 cardboard Quality bl

4008110399508
No. 11094703

Schnellhefter A4 Karton Quality rt flat file A4 cardboard Quality rd

4008110399171
No. 11094695

Schnellhefter A4 Karton Quality gn flat file A4 cardboard Quality gn

4008110399539
No. 11094810

Schnellhefter A4 Karton Quality ge flat file A4 cardboard Quality ye

4008110399119
No. 11094679

Schnellhefter A4 Karton Quality or flat file A4 cardboard Quality or

4008110399140
No. 11094687
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Schnellhefter Karton Quality fs 10er | flat file A4 cardb.Quality ac. 10 pcs.

starker Quality-Karton
kaufmännische- und Behördenheftung
mit Organisationsdruck
FSC Mix
farbig sortiert
10 Stück, eingeschweißt

strong Quality-cardboard
for top-down and bottom-up filing
index printed
FSC Mix
assorted colours
10 pieces, shrink wrapped

No. 10902971

LP 10

UVP 7,69 €

4008110340609

Ringhefter A4 Quality | ring file A4 Quality 

starker Quality-Karton
Rückenbreite 25 mm
mit 2-Ring-Mechanik
14 mm Füllhöhe
für leichtes Zwischenheften
mit Organisationsdruck
2 Gummizüge
FSC Mix
1 Stück

strong Quality-cardboard
spine width 25mm
with 2-ring-mechanism
14 mm capacity
for easy insertion
index printed
2 elastics
FSC Mix
1 piece

HP 5

LP 5

UVP 2,39 €

Ringhefter A4 Quality schwarz ring file A4 Quality black

4008110450773
No. 11254398

Ringhefter A4 Quality blau ring file A4 Quality blue

4008110451350
No. 11255437

Ringhefter A4 Quality rot ring file A4 Quality red

4008110451428
No. 11255460

Ringhefter A4 Quality weiß ring file A4 Quality white

4008110451336
No. 11255429

Ringhefter A4 Quality gelb ring file A4 Quality yellow

4008110451466
No. 11255486

Ringhefter A4 Quality grau ring file A4 Quality grey

4008110568652
No. 50019434

Ringhefter A4 Quality hellblau ring file A4 Quality light blue

4008110580548
No. 50024858

Ringhefter A4 Quality orange ring file A4 Quality orange

4008110451442
No. 11255478

Ringhefter A4 Quality grün ring file A4 Quality green

4008110451374
No. 11255445

Ringhefter A4 Quality violett ring file A4 Quality violet

4008110451398
No. 11255452

Ringhefter A4 Quality braun ring file A4 Quality brown

4008110595863
No. 50032082

Ringhefter A4 Quality fuchsia ring file A4 Quality fuchsia

4008110578569
No. 50023745

Ringhefter A4 Quality farbig sortiert ring file A4 Quality assorted colours

4008110265841
No. 50035502
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Einhakhefter | Flat Files - Hook-In

Einhakhefter A4 1/2 VD fs 5er | file folder A4 1/2 cover ac. 5 pcs.

Manila-Recycling-Karton
1/2 Vorderdeckel
Drahtfedermechanik
kaufmännische Heftung
mit Organisationsdruck, Blauer Engel
farbig sortiert
5 Stück, eingeschweißt

manilla-recycling-cardboard
1/2 front cover
wire-spring-mechanism
top-down filing
index-printed, Blue Angel
assorted colours
5 pieces, shrink wrapped

No. 5976055

LP 35

UVP 4,09 €

4008115976056

Ösenhefter | Flat Files - Eyelet

Ösenhefter A4 1/2 VD | eyelet folder A4 1/2 cover

Manila-Recycling-Karton
1/2 Vorderdeckel
gelocht und geöst
kaufmännische Heftung
mit Organisationsdruck, Blauer Engel
1 Stück

manilla-recycling-cardboard
1/2 front cover
perforated and with eyelets
top-down filing
index printed, Blue Angel
1 piece

HP 1

LP 50

UVP 0,70 €

Ösenhefter A4 1/2 VD blau eyelet folder A4 1/2 cover blue

4008110310336
No. 10836997

Ösenhefter A4 1/2 VD rot eyelet folder A4 1/2 cover red

4008110310367
No. 10837003

Ösenhefter A4 1/2 VD grün eyelet folder A4 1/2 cover green

4008110310398
No. 10837318

Ösenhefter A4 1/2 VD gelb eyelet folder A4 1/2 cover yellow

4008110310428
No. 10837326

Ösenhefter A4 1/2 VD chamois eyelet folder A4 1/2 cover buff

4008110310459
No. 10837334

Ösenhefter A4 1/2 VD orange eyelet folder A4 1/2 cover orange

4008110310619
No. 10837359

Ösenhefter A4 1/2 VD fs 5er | eyelet folder A4 1/2 cover ac.5pcs.

Manila-Recycling-Karton
1/2 Vorderdeckel
gelocht und geöst
kaufmännische Heftung
mit Organisationsdruck, Blauer Engel
farbig sortiert
5 Stück, eingeschweißt

manilla-recycling-cardboard
1/2 front cover
perforated and with eyelets
top-down filing
index-printed, Blue Angel
assorted colours
5 pieces, shrink wrapped

No. 5974050

LP 35

UVP 3,09 €

4008115974052
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Klemmhefter | Spine Clip Files

Express-Clip Hefter A4 easy orga to go | express-clip file A4 easy orga to go

PP-Folie
mit Design-Aufdruck
Klemmhefter für ungelochtes Schriftgut
Fassungsvermögen bis ca. 30 Blatt
1 Stück

PP-foil
with design-print
clip file for unpunched papers
capacity approx. 30 sheets
1 piece

HP 5

LP 60

UVP 2,89 €

Express-Clip A4 PP opak schwarz express-clip A4 PP opaque black

4008110436449
No. 11217189

Express-Clip A4 PP opak blau express-clip A4 PP opaque blue

4008110442013
No. 11227030

Express-Clip A4 PP opak beere express-clip A4 PP opaque berry

4008110433158
No. 11206208

Express-Clip A4 PP opak apfel express-clip A4 PP opaque apple

4008110442044
No. 11227048

Express-Clip A4 PP transp. farblos express-clip A4 PP transp. col.less

4008110433967
No. 11207107

Express-Clip A4 PP transparent blau express-clip A4 PP transparent blue

4008110433370
No. 11206455

Klemmhefter A4 30 Blatt | spine clip file A4 30 sheets

PVC-Folie
Klemmhefter für ungelochtes Schriftgut
Fassungsvermögen bis ca. 30 Blatt
Vorderdeckel transparent
schwarzer Metall-Clip
1 Stück

PVC-foil
clip file for unpunched papers
capacity approx. 30 sheets
transparent front cover
black metal-clip
1 piece

HP 5

LP 200

UVP 1,79 €

Klemmhefter A4 30 Blatt schwarz spine clip file A4 30 sheets black

4008110164946
No. 10312486

Klemmhefter A4 30 Blatt dunkelblau spine clip file A4 30 sheets dbl

4008110164953
No. 10312494

Klemmhefter A4 30 Blatt rot spine clip file A4 30 sheets red

4008110164960
No. 10312502

Klemmhefter A4 30 Blatt weiß spine clip file A4 30 sheets white

4008110164939
No. 10312460
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 Klemmhefter A4 60 Blatt | spine clip file A4 60 sheets

PVC-Folie
Klemmhefter für ungelochtes Schriftgut
Fassungsvermögen bis ca. 60 Blatt
Vorderdeckel transparent
schwarzer Metall-Clip
1 Stück

PVC-foil
clip file for unpunched papers
capacity approx. 60 sheets
transparent front cover
black metal-clip
1 piece

HP 5

LP 150

UVP 2,09 €

Klemmhefter A4 60 Blatt schwarz spine clip file A4 60 sheets black

4008110164984
No. 10312825

Klemmhefter A4 60 Blatt dunkelblau spine clip file A4 60 sheets dbl

4008110164991
No. 10312833

Klemmhefter A4 60 Blatt rot spine clip file A4 60 sheets red

4008110165004
No. 10312841

Klemmhefter A4 60 Blatt weiß spine clip file A4 60 sheets white

4008110164977
No. 10312817

Express-Clip A4 Bewerbung easy orga to go | express-clip file A4 application easy orga to go

PP-Folie
Klemmhefter für ungelochtes Schriftgut
Fassungsvermögen bis ca. 30 Blatt
mit Aufdruck "Bewerbung" auf dem
Vorderdeckel
1 Stück

PP-foil
clip file for unpunched papers
capacity approx. 30 sheets
with print "Bewerbung"
1 piece

HP 5

LP 60

UVP 2,89 €

Express-Clip A4 PP Bewerbung sw express-clip A4 "application" black

4008110433417
No. 11206620

Express-Clip A4 PP Bewerbung bl express-clip A4 "application" blue

4008110433448
No. 11206638

Express-Clip A4 PP Bewerbung farbl. Express-Clip "application" transp.

4008110433479
No. 11206646

Karton-Bewerbungsmappe 3-teilig | cardboard folder "application" 3pcs.

Recycling-Karton, leinengeprägt
2 transparente Klemmschienen
Ausstanzungen zum Befestigen des
Anschreibens
mit Blindprägung "Bewerbung"
1 Stück

recycling-cardboard
2 transparent rail binder clips
thumb cuts for fixing the
application
blind embossing "Bewerbung"
1 piece

HP 5

LP 50

UVP 5,19 €

Karton-Bewerbungsmappe A4 3tlg. sw cardboard folder "appl."A4 3pcs.blk

4008110246406
No. 10658540

Karton-Bewerbungsmappe A4 3tlg. bl cardboard folder "appl."A4 3pcs.bl

4008110246178
No. 10658532

Karton-Bewerbungsmappe A4 3tlg. bo cardboard folder "appl."A4 3pcs.bo

4008110246147
No. 10657971

Druckdaten_Innenteil_Herlitz_Katalog23_mitBeschnitt.pdf   252 05.12.22   14:18



Ordnen & Archivieren | Filing & Storing2023

258

Bewerbungsset 5er | application set 5 pcs.

5 Klemmhefter A4 PP weiß
mit 5 Versandtaschen C4, weiß
und Bewerbungstipps, 15 Briefbögen
1 Stück, im Polybeutel

5 spine clip files A4
with 5 mailing bags C4, white
and advice, 15 letter sheets
1 piece, in poly-bag

No. 10192474

LP 16

UVP 11,79 €

4008110126074

Bewerbungssets | Application Sets

Karton-Bewerbungshefter A4 blau | cardboard clip file "appl." blue

Recycling-Karton, ledergeprägt
mit Blindprägung "Bewerbung"
Fassungsvermögen bis ca. 30 Blatt
mit schwarzer Swing-Mechanik
blau
1 Stück

recycling-cardboard, leather emb.
blind embossing "Bewerbung"
filing for approx. 30 sheets
with black swing-clip
blue
1 piece

No. 10417012

HP 5

LP 50

UVP 3,89 €

4008110195919

Auslaufartikel discontinued article

Sammel- und Klemmmappen | Files & Folders

Aktensammelmappen | 3-Flap Files

Einschlagmappe A4 Rec. Intensivfarben | 3-flap-file A4 Rec. intense colours

Manila-Recycling-Karton
3 Innenklappen
mit Organisationsdruck
Blauer Engel
Intensivfarben
1 Stück

manilla-recycling-cardboard
3 flaps
index-printed
Blue Angel
intense colours
1 piece

HP 10

LP 100

UVP 1,29 €

Einschlagmappe A4 Rec. int blau 3-flap file A4 rec. intense blue

4008110396569
No. 11076452

Einschlagmappe A4 Rec. int rot 3-flap file A4 rec. intense red

4008110396538
No. 11076445

Einschlagmappe A4 Rec. int hgn 3-flap file A4 rec. intense lgn

4008110396620
No. 11076460

Einschlagmappe A4 Rec. int gelb 3-flap file A4 rec. intense yellow

4008110396507
No. 11076437
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Einschlagmappe m. Gummi Quality | 3-flap file w. elastics Quality 

starker Quality-Karton
3 Innenklappen
mit 2 Gummizügen
mit Organisationsdruck
FSC Mix
1 Stück

strong Quality-cardboard
3 flaps
with 2 elastics
index-printed
FSC Mix
1 piece

HP 1

LP 25

UVP 2,29 €

Einschlagmappe m.Gummi A4 schwarz 3-flap file w.elastics A4 black

4008110430508
No. 11199544

Einschlagmappe m.Gummi A4 blau 3-flap file w.elastics A4 blue

4008110315232
No. 10843910

Einschlagmappe m.Gummi A4 rot 3-flap file w.elastics A4 red

4008110315218
No. 10843902

Einschlagmappe m.Gummi A4 grün 3-flap file w.elastics A4 green

4008110315096
No. 10843894

Einschlagmappe m.Gummi A4 gelb 3-flap file w.elastics A4 yellow

4008110315072
No. 10843886

Einschlagmappe m.Gummi A4 orange 3-flap file w.elastics A4 orange

4008110315058
No. 10843878

Einschlagmappe m.Gummi A4 violett 3-flap file w.elastics A4 violet

4008110430485
No. 11199536

Einschlagmappe m.Gummi A4 fuchsia 3-flap file w.elastics A4 pink

4008110430447
No. 11199510

Einschlagmappe m.Gummi A4 fs 10er | 3-flap file w.elastics A4 ac.10pcs.

starker Quality-Karton
3 Innenklappen
mit 2 Gummizügen
mit Organisationsdruck
FSC Mix
farbig sortiert
10 Stück, eingeschweißt

strong Quality-cardboard
3 flaps
with 2 elastics
index-printed
FSC Mix
assorted colours
10 pieces, shrink wrapped

No. 10902864

LP 3

UVP 22,09 €

4008110340302

Einschlagmappe m.G. A4 Postmappe ge | 3-flap file w.elastics A4 Postm. ye

starker Quality-Karton
3 Innenklappen
mit 2 Gummizügen
mit Schriftzug "Postmappe"
FSC Mix
gelb
1 Stück

strong Quality-cardboard
3 flaps
with 2 elastics
with print "Postmappe"
FSC Mix
yellow
1 piece

No. 11255593

HP 1

LP 25

UVP 2,49 €

4008110451312
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Eckspanner | Span Folders

Eckspanner A4 | elastic folder A4

starker Quality-Karton
2 Gummizüge
FSC Mix
1 Stück

strong Quality-cardboard
2 elastics
FSC Mix
1 piece

HP 5

LP 80

UVP 1,69 €

Eckspanner Quality A4 schwarz elastic folder Quality A4 black

4008110414867
No. 11159688

Eckspanner Quality A4 blau elastic folder Quality A4 blue

4008110972442
No. 11387180

Eckspanner Quality A4 rot elastic folder Quality A4 red

4008110972435
No. 11387172

Eckspanner Quality A4 weiß elastic folder Quality A4 white

4008110414744
No. 11159647

Eckspanner Quality A4 grün elastic folder Quality A4 green

4008110972473
No. 972471

Eckspanner Quality A4 gelb elastic folder Quality A4 yellow

4008110972428
No. 11387164

Eckspanner Quality A4 dunkelgrau elastic folder Quality A4 dgr

4008110414836
No. 11159670

Eckspanner Quality A4 orange elastic folder Quality A4 orange

4008110972466
No. 972463

Eckspanner Quality A4 braun elastic folder Quality A4 brown

4008110414805
No. 11159662

Eckspanner Quality A4 fuchsia elastic folder Quality A4 fuchsia

4008110414775
No. 11159654

Eckspanner Quality A4 fs | elastic folder Quality A4 ac.

starker Quality-Karton
2 Gummizüge
FSC Mix
farbig sortiert
1 Stück

strong Quality-cardboard
2 elastics
FSC Mix
assorted colours
1 piece

No. 11166816

HP 10

LP 80

UVP 1,69 €

4008110418193

Eckspanner Quality A4 fs 5er | elastic folder Quality A4 ac.5pcs.

starker Quality-Karton
2 Gummizüge
FSC Mix
farbig sortiert
5 Stück, eingeschweißt

strong Quality-cardboard
2 elastics
FSC Mix
assorted colours
5 pieces, shrink wrapped

No. 10902872

LP 5

UVP 8,09 €

4008110340333
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Gummizugmappen | Wallet Folders

Gummizugmappe PP A4 easy orga to go | wallet folder PP A4 easy orga to go

PP-Folie
mit Design-Aufdruck
3 Innenklappen
Gummizug, rund
mit Verschlussknopf
1 Stück

PP-foil
with design-print
3 flaps
elastic cord, round
with whirl button
1 piece

HP 3

LP 24

UVP 4,29 €

Gummizugmappe PP A4 opak schwarz wallet folder PP A4 opaque black

4008110432939
No. 11205986

Gummizugmappe PP A4 opak blau wallet folder PP A4 opaque blue

4008110432953
No. 11205994

Gummizugmappe PP A4 opak beere wallet folder PP A4 opaque berry

4008110435909
No. 11216538

Gummizugmappe PP A4 opak apfel wallet folder PP A4 opaque apple

4008110432977
No. 11206000

Gummizugmappe PP A4 transp. farbl. wallet folder PP A4 transp.colourl.

4008110433356
No. 11206448

Gummizugmappe PP A4 transp. blau wallet folder PP A4 transp. blue

4008110432991
No. 11206414

Gummizugmappe Rec. PP A4 easy orga to go GREEN | wallet folder rec. PP A4 easy orga to go GREEN

Recycling-PP-Folie
mit Design-Aufdruck
3 Innenklappen
Gummizug, rund, mit Verschlussknopf
1 Stück

recycling-PP-foil
with design-print, 3 flaps
elastic cord, round
with whirl button
1 piece

HP 3

LP 24

UVP 4,89 €

Gummizugmappe Recycling PP A4 dbl wallet folder recycling PP A4 dbl

4008110458052
No. 11282548

Gummizugmappe Recycling PP A4 dgn wallet folder recycling PP A4 dgn

4008110458021
No. 11282530

Gummizugmappe Recycling PP A4 or wallet folder recycling PP A4 or

4008110458083
No. 11282555

Gummizugmappe PP A4 farbig sortiert | wallet folder PP A4 ac.

PP-Folie
3 Innenklappen
2 Gummizüge
farbig sortiert
1 Stück

PP-foil
3 flaps
2 elastics
assorted colours
1 piece

No. 972539

HP 3

LP 24

UVP 3,29 €

4008110972534
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Gummizugmappe PP A4 | wallet folder A4

PP-Folie
3 Innenklappen
2 Gummizüge
1 Stück

PP-foil
3 flaps
2 elastics
1 piece

HP 1

LP 10

UVP 3,29 €

Gummizugmappe PP A4 transluzent wallet folder PP A4 translucent

4008110038865
No. 1948652

Gummizugmappe PP A4 transl. blau wallet folder PP A4 tl. blue

4008110038872
No. 1948660

Gummizugmappe PP A4 transl. himbeer wallet folder PP A4 tl. raspberry

4008110086125
No. 10092856

Gummizugm. A4 Postmappe transp. ge | wallet fol. A4 Postmappe transp. ye

PP-Folie
mit Design-Aufdruck und Schriftzug
"Postmappe", 3 Innenklappen
Gummizug, rund
mit Verschlussknopf
transparent gelb
1 Stück

PP-foil
with design-print and print
"Postmappe", 3 flaps
elastic cord, round
with whirl button
transparent yellow
1 piece

No. 11394343

HP 3

LP 24

UVP 4,89 €

4008110507484

Gummizugmappe PP A4 Ladylike Jungle | wallet folder PP A4 Ladylike Jungle

PP-Folie
3 Innenklappen
Gummizug, rund
mit Verschlussknopf
Motiv Ladylike Jungle
1 Stück

PP-foil
3 flaps
elastic cord, round
with whirl button
motif Ladylike Jungle
1 piece

No. 50043996

HP 3

LP 24

UVP 4,89 €

4008110362830

Gummizugmappe PP A4 Ladylike Butrfl. | wallet folder PP A4 Ladylike Butrfl.

PP-Folie
3 Innenklappen
Gummizug, rund
mit Verschlussknopf
Motiv Ladylike Butterflies
1 Stück

PP-foil
3 flaps
elastic cord, round
with whirl button
motif Ladylike Butterflies
1 piece

No. 50044009

HP 3

LP 24

UVP 4,89 €

4008110362847

Gummizugmappe PP A4 Ladylike Flowers | wallet folder PP A4 Ladylike Flowers

PP-Folie
3 Innenklappen
Gummizug, rund
mit Verschlussknopf
Motiv Ladylike Flowers
1 Stück

PP-foil
3 flaps
elastic cord, round
with whirl button
motif Ladylike Flowers
1 piece

No. 50021598

HP 3

LP 24

UVP 4,89 €

4008110573816

Auslaufartikel discontinued article
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Gummizugmappe PP A4 Ladylike Birds | wallet folder PP A4 Ladylike Birds

PP-Folie
3 Innenklappen
Gummizug, rund
mit Verschlussknopf
Motiv Ladylike Birds
1 Stück

PP-foil
3 flaps
elastic cord, round
with whirl button
motif Ladylike Birds
1 piece

No. 50021581

HP 3

LP 24

UVP 4,89 €

4008110573809

Auslaufartikel discontinued article

Gummizugmappe PP A4 carib.turquoise | wallet folder PP A4 carib.turquoise

PP-Folie
mit Design-Aufdruck
3 Innenklappen
Gummizug, rund
mit Verschlussknopf
opak caribbean turquoise
1 Stück

PP-foil
with design-print
3 flaps
elastic cord, round
with whirl button
opaque caribbean turquoise
1 piece

No. 50015900

HP 3

LP 24

UVP 4,29 €

4008110562476

Gummizugmappe PP A4 indonesia pink | wallet folder PP A4 indonesia pink

PP-Folie
mit Design-Aufdruck
3 Innenklappen
Gummizug, rund
mit Verschlussknopf
opak indonesia pink
1 Stück

PP-foil
with design-print
3 flaps
elastic cord, round
with whirl button
opaque indonesia pink
1 piece

No. 50015917

HP 3

LP 24

UVP 4,29 €

4008110562483

Auslaufartikel discontinued article

Gummizugmappe PP A4 baltic blue | wallet folder PP A4 baltic blue

PP-Folie
mit Design-Aufdruck
3 Innenklappen
Gummizug, rund
mit Verschlussknopf
opak baltic blue
1 Stück

PP-foil
with design-print
3 flaps
elastic cord, round
with whirl button
opaque baltic blue
1 piece

No. 50015924

HP 3

LP 24

UVP 4,29 €

4008110562490

Auslaufartikel discontinued article

Gummizugmappe PP A4 transp. minze | wallet folder PP A4 transp. mint

PP-Folie
mit Design-Aufdruck
3 Innenklappen
Gummizug, rund
mit Verschlussknopf
transparent minze
1 Stück

PP-foil
with design-print
3 flaps
elastic cord, round
with whirl button
transparent mint
1 piece

No. 11408770

HP 3

LP 24

UVP 4,29 €

4008110512419
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Gummizugmappe PP A4 transp. rosé | wallet folder PP A4 transp. rose

PP-Folie
mit Design-Aufdruck
3 Innenklappen
Gummizug, rund
mit Verschlussknopf
transparent rosé
1 Stück

PP-foil
with design-print
3 flaps
elastic cord, round
with whirl button
transparent rose
1 piece

No. 11408739

HP 3

LP 24

UVP 4,29 €

4008110512150

Gummizugmappe PP A4 transp. flieder | wallet folder PP A4 transp. lilac

PP-Folie
mit Design-Aufdruck
3 Innenklappen
Gummizug, rund
mit Verschlussknopf
transparent flieder
1 Stück

PP-foil
with design-print
3 flaps
elastic cord, round
with whirl button
transparent lilac
1 piece

No. 11408747

HP 3

LP 24

UVP 4,29 €

4008110512181

Auslaufartikel discontinued article

Gummizugmappe PP A4 transp. farbl. | wallet folder PP A4 transp.colourl.

PP-Folie
mit Design-Aufdruck
3 Innenklappen
Gummizug, rund
mit Verschlussknopf
transparent farblos
1 Stück

PP-foil
with design-print
3 flaps
elastic cord, round
with whirl button
transparent colourless
1 piece

No. 11206448

HP 3

LP 24

UVP 2,99 €

4008110433356

Ablagebox XL | File Boxes XL

Ablagebox A4 XL strong Roses | file box A4 XL strong Roses

Extra starke Pappe
Einband cellophaniert
3 Innenklappen
Gummizug, rund
Motiv Roses
1 Stück

extra strong cardboard
laminated paper cover
3 flaps
elastic cord, round
motif Roses
1 piece

No. 11223872

HP 1

LP 10

UVP 5,79 €

4008110440149

Auslaufartikel discontinued article
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Sammelbox | Document Box

Sammelbox PP A4 easy orga to go | document box PP A4 easy orga to go

PP-Folie
mit Design-Aufdruck
Rückenbreite 4 cm
Gummizug, rund
mit Verschlussknopf
aufgeklebtes Rückenschild, ablösbar
1 Stück

PP-foil
with design-print
spine width 4cm
elastic cord, round
with whirl button
non-permanent spine label
1 piece

LP 10

UVP 5,39 €

Sammelbox A4 PP opak schwarz document box A4 PP opaque black

4008110432793
No. 11206117

Sammelbox A4 PP opak blau document box A4 PP opaque blue

4008110433011
No. 11206125

Sammelbox A4 PP opak beere document box A4 PP opaque berry

4008110435749
No. 11216397

Sammelbox A4 PP opak apfel document box A4 PP opaque apple

4008110433035
No. 11206133

Sammelbox A4 PP transparent farblos document box A4 PP transp. col.less

4008110433110
No. 11206174

Sammelbox A4 PP transparent blau document box A4 PP transparent blue

4008110433059
No. 11206141

Sammelbox rec. PP A4 easy orga to go GREEN | document box rec. PP A4 easy orga to go GREEN

Recycling-PP-Folie
mit Design-Aufdruck
Rückenbreite 4cm
Gummizug, rund
mit Verschlussknopf
aufgeklebtes Rückenschild, ablösbar
1 Stück

recycling-PP-foil
with design-print
spine width 4cm
elastic cord, round
with whirl button
non-permanent spine label
1 piece

LP 10

UVP 6,09 €

Sammelbox Recycling A4 PP dbl document box recycling A4 PP dbl

4008110457888
No. 11279841

Sammelbox Recycling A4 PP dgn document box recycling A4 PP dgn

4008110457864
No. 11279833

Sammelbox Recycling A4 PP or document box recycling A4 PP or

4008110458007
No. 11279858

Heftbox A4 PP transluzent farblos | file box A4 PP tl. colourless

PP-Folie
Rückenbreite 4 cm
2 Gummizüge, geöst
transluzent
farblos
1 Stück

PP-foil
spine width 4 cm
2 elastics
translucent
colourless
1 piece

No. 1948678

HP 1

LP 14

UVP 4,09 €

4008110038889
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Heftbox A4 PP transluzent blau | file box A4 PP translucent blue

PP-Folie
Rückenbreite 4 cm
2 Gummizüge, geöst
transluzent
blau
1 Stück

PP-foil
spine width 4 cm
2 elastics
translucent
blue
1 piece

No. 1948686

HP 1

LP 14

UVP 4,09 €

4008110038896

Heftbox A4 PP transluzent himbeer | file box A4 PP tl. raspberry

PP-Folie
Rückenbreite 4 cm
2 Gummizüge, geöst
transluzent
himbeer
1 Stück

PP-foil
spine width 4 cm
2 elastics
translucent
raspberry
1 piece

No. 10722510

LP 14

UVP 4,09 €

4008110261102

Heftbox A4 PP transluzent grau | file box A4 PP translucent grey

PP-Folie
Rückenbreite 4 cm
2 Gummizüge, geöst
transluzent
grau
1 Stück

PP-foil
spine width 4 cm
2 elastics
translucent
grey
1 piece

No. 10722528

HP 1

LP 14

UVP 4,09 €

4008110261126

Sammelbox A5 PP transparent farblos | document box A5 PP transparent col.less

PP-Folie
mit Design-Aufdruck
Rückenbreite 2,5 cm
Gummizug, rund, mit Verschlussknopf
aufgeklebtes Rückenschild
transparent farblos
1 Stück

PP-foil
with design-print
spine width 2,5cm
elastic cord, round, w.whirl button
self adhesive spine label
transparent colourless
1 piece

No. 11206182

LP 20

UVP 4,09 €

4008110433134

Heftbox A5 PP transl. farblos 2,5cm | file box A5 PP tl. colourless 2,5cm

PP-Folie
Rückenbreite 2,5 cm
2 Gummizüge, geöst
transluzent
farblos
1 Stück

PP-foil
spine width 2,5 cm
2 elastics
translucent
colourless
1 piece

No. 10722593

LP 36

UVP 2,89 €

4008110261249

Sammelbox A4 PP Ladylike Jungle | document box A4 PP Ladylike Jungle 

PP-Folie
Rückenbreite 4 cm
Gummizug, rund, mit Verschlussknopf
Motiv Ladylike Jungle
1 Stück

PP-foil
spine width 4cm
elastic cord, round, w.whirl button
motif Ladylike Jungle
1 piece

No. 50044085

LP 10

UVP 6,09 €

4008110363431
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Sammelbox A4 PP Ladylike Butterflies | document box A4 PP Ladylike Butrfl.

PP-Folie
Rückenbreite 4 cm
Gummizug, rund, mit Verschlussknopf
Motiv Ladylike Butterflies
1 Stück

PP-foil
spine width 4cm
elastic cord, round, w.whirl button
motif Ladylike Butterflies
1 piece

No. 50044092

LP 10

UVP 6,09 €

4008110363448

Sammelbox A4 PP Ladylike Birds | document box A4 PP Ladylike Birds

PP-Folie
Rückenbreite 4 cm
Gummizug, rund, mit Verschlussknopf
Motiv Ladylike Birds
1 Stück

PP-foil
spine width 4cm
elastic cord, round, w.whirl button
motif Ladylike Birds
1 piece

No. 50021673

LP 10

UVP 6,09 €

4008110573991

Auslaufartikel discontinued article

Sammelbox A4 PP Ladylike Flowers | document box A4 PP Ladylike Flowers

PP-Folie
Rückenbreite 4 cm
Gummizug, rund, mit Verschlussknopf
Motiv Ladylike Flowers
1 Stück

PP-foil
spine width 4cm
elastic cord, round, w.whirl button
motif Ladylike Flowers
1 piece

No. 50021680

LP 10

UVP 6,09 €

4008110574004

Auslaufartikel discontinued article

Sammelbox PP A4 easy orga to go Pastell | document box PP A4 easy orga to go Pastels

PP-Folie
mit Design-Aufdruck
Rückenbreite 4 cm
Gummizug, rund, mit Verschlussknopf
aufgeklebtes Rückenschild
1 Stück

PP-foil
with design-print
spine width 4cm, elastic cord,round
with whirl button
self adhesive spine label
1 piece

LP 10

UVP 5,39 €

Sammelbox A4 PP transparent flieder document box A4 PP transp. lilac

4008110512464
No. 11408994

Sammelbox A4 PP transparent farblos document box A4 PP transp. col.less

4008110433110
No. 11206174

Sammelbox A4 PP transparent minze document box A4 PP transp. mint

4008110512488
No. 11409000

Sammelbox A4 PP transparent rosé document box A4 PP transp. rose

4008110512440
No. 11408986
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Sammelbox A4 PP Wild Animals Blue | document box A4 PP Wild Animals Blue

PP-Folie
Rückenbreite 4 cm
Gummizug, rund, mit Verschlussknopf
Motiv Wild Animals Blue
1 Stück

PP-foil
spine width 4cm
elastic cord, round, w.whirl button
motif Wild Animals Blue
1 piece

No. 50027347

LP 10

UVP 6,09 €

4008110586601

Auslaufartikel discontinued article

Präsentationsmappen | Presentation Folders

Sichtbuch PP A4 20 Hüllen easy orga to go | display book PP A4 20 pockets easy orga to go

PP-Folie
mit Design-Aufdruck
20 Klarsichthüllen
dokumentenecht
PP-Einband
aufgeklebtes Rückenschild
1 Stück

PP-foil
with design-print
20 clear pockets
smudge proof
PP-cover
self adhesive spine label
1 piece

LP 10

UVP 5,69 €

Sichtbuch PP A4/20 opak schwarz display book A4/20 opaque black

4008110433998
No. 11207511

Sichtbuch PP A4/20 opak blau display book A4/20 opaque blue

4008110433684
No. 11207347

Sichtbuch PP A4/20 opak beere display book A4/20 opaque berry

4008110441900
No. 11226180

Sichtbuch PP A4/20 opak apfel display book A4/20 opaque apple

4008110441924
No. 11226198

Sichtbuch PP A4/20 transp. farbl. display book A4/20 transp. col.less

4008110434186
No. 11207396

Sichtbuch PP A4/20 transp. blau display book A4/20 transp. blue

4008110434100
No. 11207354

Sichtbuch Rec. PP A4 20 Hüllen easy orga to go GREEN | display book rec. PP A4 20 po. easy orga to go GREEN

Recycling-PP-Folie
mit Design-Aufdruck
20 Klarsichthüllen
dokumentenecht
PP-Einband
aufgeklebtes Rückenschild, ablösbar
1 Stück

recycling-PP-foil
with design-print
20 clear pockets
smudge proof
PP-cover
non-permanent spine label
1 piece

HP 1

LP 10

UVP 6,39 €

Sichtbuch Rec. PP A4/20 dunkelblau display book rec. A4/20 dark blue

4008110458458
No. 11282910

Sichtbuch Rec. PP A4/20 dunkelgrün display book rec. A4/20 dark green

4008110458434
No. 11282704

Sichtbuch Rec. PP A4/20 orange display book rec. A4/20 orange

4008110458472
No. 11282928

Druckdaten_Innenteil_Herlitz_Katalog23_mitBeschnitt.pdf   263 05.12.22   14:18



Ordnen & Archivieren | Filing & Storing 2023

269

Sichtbuch PP A4 'Zeugnisse' easy orga to go | display book PP A4 'Zeugnisse' easy orga to go

PP-Folie
mit Aufdruck 'Zeugnisse'
20 Klarsichthüllen
dokumentenecht
PP-Einband
1 Stück

PP-foil
with print 'Zeugnisse'
20 clear pockets
smudge proof
PP-cover
1 piece

LP 10

UVP 6,39 €

Sichtbuch PP A4/20 'Zeugnisse' bl display book A4/20 'Zeugnisse' bl

4008110434407
No. 11208360

Sichtbuch PP A4/20 'Zeugnisse' ws display book A4/20 'Zeugnisse' wh

4008110434445
No. 11208386

Sichtbuch PP A3 20 Hüllen easy orga to go | display book PP A3 20 pockets easy orga to go

PP-Folie
mit Design-Aufdruck
20 Klarsichthüllen
dokumentenecht
PP-Einband
aufgeklebtes Rückenschild
1 Stück

PP-foil
with design-print
20 clear pockets
smudge proof
PP-cover
self adhesive spine label
1 piece

LP 5

UVP 12,79 €

Sichtbuch PP A3/20 opak schwarz display book A3/20 opaque black

4008110434223
No. 11207818

Sichtbuch PP A3/20 opak blau display book A3/20 opaque blue

4008110434247
No. 11207826

Präsentationsmappe A4 EasyFix sw | presentation binder A4 EasyFix blk

PP-Folie
20 Klarsichthüllen
dokumentenecht
herausnehmbare und austauschbare
Hüllen mit Reißverschlussprinzip
schwarz
1 Stück

PP-foil
20 presentation pockets
smudge proof
specially punched and
replaceable pockets
black
1 piece

No. 5514286

LP 10

UVP 12,59 €

4008115514289

Klemmbretter | Clipboards

Klemmbrett A4 farbig sortiert 2er | clipboard A4 assorted col. 2 pcs.

lackierter Papierbezug
vernickelte Klemmmechanik
mit Aufhängeöse
Blauer Engel, FSC Mix
farbig sortiert
2 Stück, eingeschweißt

varnished paper cover
nickel-plated clip-mechanism
with hanging device
Blue Angel, FSC Mix
assorted colours
2 pieces, shrink wrapped

No. 5694021

LP 13

UVP 8,29 €

4008115694028

Klemmbrett A4 farbig sortiert | clipboard A4 assorted colours

lackierter Papierbezug
vernickelte Klemmmechanik
mit Aufhängeöse
Blauer Engel, FSC Mix
farbig sortiert
1 Stück

varnished paper cover
nickel-plated clip-mechanism
with hanging device
Blue Angel, FSC Mix
assorted colours
1 piece

No. 635409

HP 1

LP 26

UVP 4,09 €

4008110635408
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Klemmbrett A4 | clipboard A4 

lackierter Papierbezug
vernickelte Klemmmechanik
mit Aufhängeöse
Blauer Engel, FSC Mix
1 Stück

varnished paper cover
nickel-plated clip-mechanism
with hanging device
Blue Angel, FSC Mix
1 piece

HP 1

LP 10

UVP 4,09 €

Klemmbrett A4 schwarz clipboard A4 black

4008110313962
No. 10842391

Klemmbrett A4 rot clipboard A4 red

4008110313986
No. 10842409

Klemmbrett A4 blau clipboard A4 blue

4008110314006
No. 10842417

Klemmbrett PS A4 easy orga to go | clipboard PS A4 easy orga to go

Polystyrol-Kunststoff
mit Design-Aufdruck
vernickelte Klemmmechanik
mit Aufhängeöse
1 Stück

polystyrene-plastic
with design-print
nickel-plated clip-mechanism
with hanging device
1 piece

LP 10

UVP 4,99 €

Klemmbrett PS A4 opak schwarz clipboard PS A4 opaque black

4008110432700
No. 11205663

Klemmbrett PS A4 opak blau clipboard PS A4 opaque blue

4008110441740
No. 11226396

Klemmbrett PS A4 opak beere clipboard PS A4 opaque berry

4008110441764
No. 11226404

Klemmbrett PS A4 opak apfel clipboard PS A4 opaque apple

4008110441788
No. 11226610

Klemmbrett PS A4 glasklar clipboard PS A4 crystal clear

4008110432762
No. 11205697

Klemmbrett PS A4 transparent blau clipboard PS A4 transparent blue

4008110432724
No. 11205671

Klemmbrettmappe A4 Fresh Colour fs | clipboard folder A4 Fresh Col. ac.

Einband cellophaniert
vernickelte Klemmmechanik
flex.Stiftehalter,Dreieckstasche im
Vorderdeckel, dekorative Prägung
FSC Mix
farbig sortiert
1 Stück

laminated paper cover
nickel-plated clip-mechanism
flexible pen holder,triangle pocket
inside, attractive embossing
FSC Mix
assorted colours
1 piece

No. 11290186

LP 40

UVP 7,29 €

4008110460086
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Klemmbrettmappe PF A4 easy orga to go | clipboard folder PF A4 easy orga to go

Polyfoam
mit Design-Aufdruck
vernickelte Klemmmechanik
flexibler Stiftehalter,mit Gummizug
Dreieckstasche im Vorderdeckel
1 Stück

polyfoam
with design-print
nickel-plated clip-mechanism
flexible pen holder, w.elastic cord
triangle pocket inside
1 piece

LP 10

UVP 9,39 €

Klemmbrettmappe PF A4 schwarz clipboard folder pf A4 black

4008110436500
No. 11217221

Klemmbrettmappe PF A4 blau clipboard folder pf A4 blue

4008110436487
No. 11217213

Klemmbrettmappe PF A4 beere clipboard folder pf A4 berry

4008110441801
No. 11226628

Klemmbrettmappe PF A4 apfel clipboard folder pf A4 apple

4008110441825
No. 11226636

Hängeregistratur | Suspension Files

Hängemappen | Suspension Files

Hängemappe A4 UNIREG natron | suspension file A4 UNIREG buff

Manila-Recycling-Karton
seitlich offen
mit Vollsichtreiter und
Beschriftungsschildchen
mit Organisationsdruck
Blauer Engel, natron
1 Stück

manilla-recycling-cardboard
open at both sides
clear index tab and paper insert
index-printed
Blue Angel
buff
1 piece

No. 10843357

HP 1

LP 25

UVP 1,25 €

4008110314617

Hängemappe A4 UNIREG 5er | suspension file A4 UNIREG 5pcs.

Manila-Recycling-Karton
seitlich offen
mit Vollsichtreitern und
Beschriftungsschildchen
mit Organisationsdruck
Blauer Engel
5 Stück, eingeschweißt

manilla-recycling-cardboard
open at both sides
clear index tabs and paper inserts
index-printed
Blue Angel
5 pieces, shrink wrapped

LP 10

UVP 6,59 €

Hängemappe A4 natron 5er suspension file A4 buff 5 pcs.

4008115874451
No. 5874458

Hängemappe A4 blau 5er suspension file A4 blue 5 pcs.

4008115874666
No. 5874664

Hängemappe A4 rot 5er suspension file A4 red 5 pcs.

4008115874697
No. 5874698

Hängemappe A4 grün 5er suspension file A4 green 5 pcs.

4008115874680
No. 5874680

Hängemappe A4 gelb 5er suspension file A4 yellow 5 pcs.

4008115874673
No. 5874672

Hängemappe A4 farbig sortiert 5er suspension file A4 ac. 5 pcs.

4008115874659
No. 5874656
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Hängetaschen | Suspension File Holders

Hängetasche A4 UNIREG natron | suspension file pocket A4 UNIREG buff

Manila-Recycling-Karton
seitlich geschlossen
mit Vollsichtreiter und
Beschriftungsschildchen
mit Organisationsdruck
Blauer Engel, natron
1 Stück

manilla-recycling-cardboard
closed at both sides
clear index tab and paper insert
index-printed
Blue Angel
buff
1 piece

No. 10843373

HP 1

LP 25

UVP 1,45 €

4008110314631

Hängetasche A4 UNIREG 5er | suspension file pocket A4 UNIREG 5pcs.

Manila-Recycling-Karton
seitlich geschlossen
mit Vollsichtreitern und
Beschriftungsschildchen
mit Organisationsdruck
Blauer Engel
5 Stück, eingeschweißt

manilla-recycling-cardboard
closed at both sides
clear index tabs and paper inserts
index-printed
Blue Angel
5 pieces, shrink wrapped

LP 10

UVP 7,69 €

Hängetasche A4 natron 5er suspension file pocket A4 bf 5 pcs.

4008115874550
No. 5874557

Hängetasche A4 blau 5er suspension file pocket A4 bl 5 pcs.

4008115874765
No. 5874763

Hängetasche A4 rot 5er suspension file pocket A4 rd 5 pcs.

4008115874796
No. 5874797

Hängetasche A4 grün 5er suspension file pocket A4 gn 5 pcs.

4008115874789
No. 5874789

Hängetasche A4 gelb 5er suspension file pocket A4 ye 5 pcs.

4008115874772
No. 5874771

Hängetasche A4 farbig sortiert 5er suspension file pocket A4 ac.5 pcs.

4008115874758
No. 5874755

Hängesammler | Suspension File Holders

Hängesammler A4 2-Ringm. 4cm natron | supension file A4 2-ring-m. 4cm bf.

Manila-Recycling-Karton
mit 2-Ringmechanik, Hartpappeboden
Breite 4cm, mit Vollsichtreiter und
Beschriftungsschildchen
mit Organisationsdruck
Blauer Engel, natron
1 Stück

manilla-recycling-cardboard
with 2-ring-mechanism
cardboard bottom, width 4cm
clear index tab and paper insert
index-printed, Blue Angel
buff
1 piece

No. 10903045

HP 1

LP 8

UVP 3,29 €

4008110340722
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Hängehefter | Hanging Files

Hängehefter A4 UNIREG KH natron | hanging file A4 UNIREG TDF buff

Manila-Recycling-Karton
kaufmännische Heftung
mit Vollsichtreiter und
Beschriftungsschildchen
mit Organisationsdruck
Blauer Engel, natron
1 Stück

manilla-recycling-cardboard
top-down filing
clear index tab and paper insert
index-printed
Blue Angel
buff
1 piece

No. 10843381

HP 1

LP 25

UVP 1,25 €

4008110314655

Hängehefter A4 UNIREG 5er | hanging file A4 UNIREG 5pcs.

Manila-Recycling-Karton
kaufmännische Heftung
mit Vollsichtreitern und
Beschriftungsschildchen
mit Organisationsdruck
Blauer Engel
5 Stück, eingeschweißt

manilla-recycling-cardboard
top-down filing
clear index tabs and paper inserts
index-printed
Blue Angel
5 pieces, shrink wrapped

LP 10

UVP 6,59 €

Hängehefter A4 natron 5er hanging file A4 buff 5 pcs.

4008115874352
No. 5874359

Hängehefter A4 blau 5er hanging file A4 blue 5 pcs.

4008115874963
No. 5874961

Hängehefter A4 rot 5er hanging file A4 red 5 pcs.

4008115874994
No. 5874995

Hängehefter A4 grün 5er hanging file A4 green 5 pcs.

4008115874987
No. 5874987

Hängehefter A4 gelb 5er hanging file A4 yellow 5 pcs.

4008115874970
No. 5874979

Hängehefter A4 farbig sortiert 5er hanging file A4 ac. 5 pcs.

4008115874956
No. 5874953

Hängehefter A4 UNIREG mehrf. natron | hanging file A4 UNIREG mfast buff

Manila-Recycling-Karton
mehrfach, 3 Trennblätter
mit Vollsichtreiter und
Beschriftungsschildchen,kfm.Heftung
mit Organisationsdruck
Blauer Engel, natron
5 Stück, eingeschweißt

manilla-recycling-cardboard
3 dividers
clear index tab and paper insert
top-down filing, index-printed
Blue Angel
buff
5 pieces, shrink wrapped

No. 10843860

LP 4

UVP 22,59 €

4008110319148

Zubehör | Supplementary Assortment

Vollsichtreiter 6cm transp. 50er | label holder 6cm tr. 50 pcs.

Kunststoff
für Hängeregistratur
Breite 6 cm
transparent
50 Stück, eingeschweißt

plastic
for suspension file systems
width 6 cm
transparent
50 pieces, shrink wrapped

No. 10844744

LP 30

UVP 13,59 €

4008110315980
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Beschriftungsschildchen weiß 100er | labels for suspension files white

Papier
für Hängeregistratur
20 x 5 Streifen
weiß
100 Stück, eingeschweißt

paper
for suspension file systems
20 x 5 strips
white
100 pieces, shrink wrapped

No. 10844751

LP 300

UVP 3,89 €

4008110316000

Ablagemappen | Folders

Ordnungsmappen | Part Files

Ordnungsmappe 1-7 Quality | part file 1-7 Quality 

außen starker Quality-Karton
innen schwarzer Manila-Karton
mit Sichtlöchern und Taben
Organisationsdruck 1-7, 7 Fächer
2 Gummizüge
1 Stück

strong Quality-cardboard cover
black manilla-cardboard inside
with windows and tabs
index-printed, 7 divisions
2 elastics
1 piece

HP 1

LP 20

UVP 5,89 €

Ordnungsmappe 1-7 Quality blau part file 1-7 Quality blue

4008110314358
No. 10843050

Ordnungsmappe 1-7 Quality rot part file 1-7 Quality red

4008110314372
No. 10843068

Ordnungsmappe 1-7 Quality grün part file 1-7 Quality green

4008110314396
No. 10843225

Ordnungsmappe 1-7 Quality gelb part file 1-7 Quality yellow

4008110314518
No. 10843266

Ordnungsmappe 1-12 Quality | part file 1-12 Quality 

außen starker Quality-Karton
innen schwarzer Manila-Karton
mit Sichtlöchern und Taben
Organisationsdruck 1-12, 12 Fächer
2 Gummizüge
1 Stück

strong Quality-cardboard cover
black manilla-cardboard inside
with windows and tabs
index-printed, 12 divisions
2 elastics
1 piece

HP 1

LP 20

UVP 6,99 €

Ordnungsmappe 1-12 Quality blau part file 1-12 Quality blue

4008110314532
No. 10843316

Ordnungsmappe 1-12 Quality rot part file 1-12 Quality red

4008110314556
No. 10843324

Ordnungsmappe 1-12 Quality grün part file 1-12 Quality green

4008110314570
No. 10843332

Ordnungsmappe 1-12 Quality gelb part file 1-12 Quality yellow

4008110314594
No. 10843340

Ordnungsmappe 1-12/A-Z Quality blau | part file 1-12/A-Z Quality blue

außen starker Quality-Karton
12 farbige Fächer m. Sichtlöchern u.
Taben, 2 Gummizüge, mit Organi-
sationsdruck 1-12/A-Z auf dem VD
blau
1 Stück

strong Quality-cardboard cover
12 coloured sections with windows
and tabs, 2 elastics, printed
1-12/A-Z index on front cover
blue
1 piece

No. 5001128

LP 20

UVP 7,49 €

4008115001123
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Fächermappen | Partition Folders

Fächermappe PP A4 easy orga to go | expanding file PP A4 easy orga to go

PP-Folie
mit Design-Aufdruck
mit dehnbaren 12 Fächern
Taben beschriftbar
mit Tasche im Visitenkartenformat
Gummizug, rund
mit Verschlussknopf
1 Stück

PP-foil
with design-print
with 12 expandable compartments
writeable tabs for index
with a pocket for business card
elastic cord, round
with whirl button
1 piece

HP 1

LP 10

UVP 11,29 €

Fächermappe PP 12F schwarz expanding file PP 12tab black

4008110434469
No. 11208394

Fächermappe PP 12F blau expanding file PP 12tab blue

4008110434483
No. 11208402

Fächermappe PP 12F beere expanding file PP 12tab berry

4008110436302
No. 11217114

Fächermappe PP 12F apfel expanding file PP 12tab apple

4008110434506
No. 11209517

Fächermappe PP 12F transp. farbl. expanding file PP 12tab tr.col.less

4008110457703
No. 11277936

Fächermappe PP 12 Fächer transp.bl expanding file PP 12 tabs tr.blue

4008110457727
No. 11277944

Fächermappe Rec. PP A4 easy orga to go GREEN | expanding file rec. PP A4 easy orga to go GREEN

Recycling-PP-Folie
mit Design-Aufdruck
mit dehnbaren 12 Fächern
Taben beschriftbar
mit Tasche im Visitenkartenformat
Gummizug, rund
mit Verschlussknopf
1 Stück

recycling-PP-foil
with design-print
with 12 expandandable compartments
writeable tabs for index
with a pocket for business card
elastic cord,round
with whirl button
1 piece

HP 1

LP 10

UVP 12,79 €

Fächermappe Rec. PP 12F dbl expanding file rec. PP 12tab dbl

4008110517018
No. 11411261

Fächermappe Rec. PP 12F dgn expanding file rec. PP 12tab dgn

4008110516998
No. 11411253

Fächermappe Rec. PP 12F or expanding file rec. PP 12tab or

4008110517032
No. 11411279

Fächermappe PP A4 farbig sortiert | expanding file PP A4 ac.

PP-Folie
12 Fächer, m.Taben und farbigen Be-
schriftungsschildchen,Klettverschl.
2 Einsteckf. im Visitenkartenformat
farbig sortiert (6 x bl, 6 x sw)
1 Stück

PP-foil
12 tr. partitions, w.tabs and diff.
coloured design.strips, with velcro
fastener and twin name card holder
assorted colours (6 x bl, 6 x blk)
1 piece

No. 1978048

LP 12

UVP 8,49 €

4008110057019
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Fächermappe PP 12F Ladylike Jungle | expand.file PP 12tab Ladylike Jungle

PP-Folie
mit dehnbaren 12 Fächern
Taben beschriftbar
mit Tasche im Visitenkartenformat
Gummizug, rund, mit Verschlussknopf
Motiv Ladylike Jungle
1 Stück

PP-foil
with 12 expandable compartments
writeable tabs for index
with a pocket for business card
elastic cord, round, w.whirl button
motif Ladylike Jungle
1 piece

No. 50044016

LP 10

UVP 12,79 €

4008110362991

Fächermappe PP 12F Ladylike Butrfl. | expand.file PP 12tab Ladylike Butrfl.

PP-Folie
mit dehnbaren 12 Fächern
Taben beschriftbar
mit Tasche im Visitenkartenformat
Gummizug, rund, mit Verschlussknopf
Motiv Ladylike Butterflies
1 Stück

PP-foil
with 12 expandable compartments
writeable tabs for index
with a pocket for business card
elastic cord, round, w.whirl button
motif Ladylike Butterflies
1 piece

No. 50044023

LP 10

UVP 12,79 €

4008110363295

Fächermappe PP A4 easy orga to go Pastell | expanding file PP A4 easy orga to go Pastels

PP-Folie
mit Design-Aufdruck
mit dehnbaren 12 Fächern
Taben beschriftbar
mit Tasche im Visitenkartenformat
Gummizug, rund
mit Verschlussknopf
1 Stück

PP-foil
with design-print
with 12 expandable compartments
writeable tabs for index
with a pocket for business card
elastic cord, round
with whirl button
1 piece

LP 10

UVP 11,29 €

Fächermappe PP 12 Fächer transp.fl expanding file PP 12 tabs tr.lilac

4008110512501
No. 11409018

Fächermappe PP 12F transp. farbl. expanding file PP 12tab tr.col.less

4008110457703
No. 11277936

Fächermappe PP 12F Ladylike Birds | expand.file PP 12tab Ladylike Birds

PP-Folie
mit dehnbaren 12 Fächern
Taben beschriftbar
mit Tasche im Visitenkartenformat
Gummizug, rund, mit Verschlussknopf
Motiv Ladylike Birds
1 Stück

PP-foil
with 12 expandable compartments
writeable tabs for index
with a pocket for business card
elastic cord, round, w.whirl button
motif Ladylike Birds
1 piece

No. 50021604

LP 10

UVP 12,79 €

4008110573885

Auslaufartikel discontinued article

Fächermappe PP 12F Ladylike Flowers | expand.file PP 12tab Ladylike Flowers

PP-Folie
mit dehnbaren 12 Fächern
Taben beschriftbar
mit Tasche im Visitenkartenformat
Gummizug, rund, mit Verschlussknopf
Motiv Ladylike Flowers
1 Stück

PP-foil
with 12 expandable compartments
writeable tabs for index
with a pocket for business card
elastic cord, round, w.whirl button
motif Ladylike Flowers
1 piece

No. 50021611

LP 10

UVP 12,79 €

4008110573892

Auslaufartikel discontinued article
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Adressbücher & sonstige Mappen | Address Books & Other Folders

Adressbücher | Address Books

Adressbuch A6 Classic FSC | address book A6 Classic FSC

Kunstledereinband
240 Seiten, 26-teil. Register A-Z
A6, cremefarbenes Papier 80g/m², FSC Mix
innen mit Falttasche, Leseband
Stiftschlaufe, Gummiband als Verschluss
schwarz
1 Stück

artificial leather cover
240 pages, 26-parts index A-Z
A6, cream-coloured paper 80gsm, FSC mix
expandable inner pocket, sorting belt
pen loop, elastic ribbon closure
black
1 piece

No. 10791010

HP 1

LP 80

UVP 12,90 €

4008110294308

Adressbuch A5 Rainbow | address book A5 Rainbow

Folieneinband, wattiert
96 Seiten
15 x 21 cm, Papier 80g/m² weiß
24-teiliges Register A-Z
schwarz mit farbiger Prägung
1 Stück

padded foil cover
96 pages
15 x 21 cm, paper 80gsm white
24-parts index A-Z
black with coloured embossing
1 piece

No. 22376

HP 4

LP 48

UVP 12,90 €

4008110022376

Telefonzubehör | Telephone Accessories

Telefonschuppenregister Skai fs FSC | telephone index Skai ac. FSC

folienkaschierter Kartoneinband
13,5 x 21,5 cm
Papier 180g/m² weiß, FSC Mix
24-teiliges Schuppenregister A-Z
silberfarbene Prägung
farbig sortiert: schwarz, blau
1 Stück

foil laminated cardboard cover
13,5 x 21,5 cm
paper 180gsm white, FSC mix
24-parts index A-Z
silver coloured embossing
assorted colours: black, blue
1 piece

No. 5542808

HP 6

LP 48

UVP 15,79 €

4008115542800

Speisekarten | Menues

Speise- und Getränkekarte A5 | menu A5

PVC-Folieneinband
mit 6 Klarsichthüllen
16 x 22,5 cm, Klarsichtfach im
Vorder- und Rückendeckel innen
Vorderseite mit Goldprägung
weinrot
1 Stück

PVC cover
with 6 clear pockets
16 x 22,5 cm
cover with clear pocket inside
gold coloured embossing on front
wine red
1 piece

No. 10066629

HP 1

LP 76

UVP 11,29 €

4008110078717
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Ablagesysteme | Filing

Ablagekörbe - Classic | Filing Trays - classic

Ablagekorb A4-C4 classic Recycling Blauer Engel | filing tray A4-C4 classic recycling Blue Angel 

Recycling Kunststoff Blauer Engel
Ausführung classic, versetzt stapelbar,
Frontfläche gerade Form
Greifausschnitt mittig
1 Stück

recycling plastic Blue Angel
classic design, staggered stackable
front part linear
centered handle grip
1 piece

HP 5

LP 5

UVP 3,29 €

Ablagekorb A4-C4 classic anthrazit filing tray A4-C4 classic anthrac.

4008110261348
No. 50033942

Ablagekorb A4-C4 classic dunkelblau filing tray A4-C4 classic dark blue

4008110261355
No. 50033959

Ablagekorb A4-C4 classic int. blau filing tray A4-C4 classic int. blue

4008110261362
No. 50033966

Ablagekorb A4-C4 classic int. hgrün filing tray A4-C4 classic int.l.gr.

4008110261546
No. 50033973

Ablagekörbe sonstige | Filing Trays - Other

Ablagekorb A4 quer transparent | filling tray A4 oblong transparent

Kunststoff
stapelbar
Greifausschnitt mittig
transparent
1 Stück

plastic
can be stacked
centered handle grip
transparent
1 piece

No. 1610393

HP 3

LP 3

UVP 7,19 €

4008111610398

Stehsammler - Classic | Magazine Files - classic

Stehsammler A4 classic Recycling Blauer Engel | magazine file A4 classic recycling Blue Angel 

Recycling Kunststoff Blauer Engel
Ausführung classic
seitliche Durchbrüche
mit Griffloch
1 Stück

recycling plastic Blue Angel
classic design
windows on the side
with grip hole
1 piece

HP 4

LP 4

UVP 4,19 €

Stehsammler A4-C4 classic anthrazit magazine file A4 classic anthracite

4008110261553
No. 50033980

Stehsammler A4-C4 classic dunkelbl. magazine file A4 classic dark blue

4008110261560
No. 50033997

Stehsammler A4-C4 classic int. blau magazine file A4 classic int. blue

4008110261577
No. 50034000

Stehsammler A4-C4 classic int.hgrün magazine file A4 classic int. l.gr.

4008110261584
No. 50034017
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Stehsammler - Pappe | Magazine Files - Cardboard

Stehsammler A4 Wellp. 7cm farbig sort.LW | magazine rack A4 ac. in bulk

Wellpappe
Rückenbreite 7cm
farbig sortiert
1 Stück

corrugated cardboard
assorted colours
1 piece

No. 5434006

HP 1

LP 50

UVP 1,39 €

4008115434006

Stehsamml.A4 Wellp. Ladylike Jungle | magazine file cardb.Ladylike Jungle

Wellpappe
Rückenbreite 7cm
Maße HxBxT aufgestellt:
30 x 7,5 x 22,5cm
Motiv Ladylike Jungle
1 Stück

corrugated cardboard
width 7cm
dimensions HxWxD positioned
30 x 7,5 x 22,5 cm
motif Ladylike Jungle
1 piece

No. 50043972

HP 1

LP 50

UVP 1,29 €

4008110362786

Stehsamml.A4 Wellp. Ladylike Butrfl. | magazine file cardb.Ladylike Butrfl.

Wellpappe
Rückenbreite 7cm
Maße HxBxT aufgestellt:
30 x 7,5 x 22,5cm
Motiv Ladylike Butterflies
1 Stück

corrugated cardboard
width 7cm
dimensions HxWxD positioned
30 x 7,5 x 22,5 cm
motif Ladylike Butterflies
1 piece

No. 50043989

HP 1

LP 50

UVP 1,29 €

4008110362793

Stehsamml.A4 Wellp. Ladylike Birds | magazine file cardb.Ladylike Birds

Wellpappe
Rückenbreite 7cm
Maße HxBxT aufgestellt:
30 x 7,5 x 22,5cm
Motiv Ladylike Birds
1 Stück

corrugated cardboard
width 7cm
dimensions HxWxD positioned
30 x 7,5 x 22,5 cm
motif Ladylike Birds
1 piece

No. 50021567

HP 1

LP 50

UVP 1,29 €

4008110573786

Auslaufartikel discontinued article

Stehsamml.A4 Wellp. Ladylike Flowers | magazine file cardb.Ladylike Flowers

Wellpappe
Rückenbreite 7cm
Maße HxBxT aufgestellt:
30 x 7,5 x 22,5cm
Motiv Ladylike Flowers
1 Stück

corrugated cardboard
width 7cm
dimensions HxWxD positioned
30 x 7,5 x 22,5 cm
motif Ladylike Flowers
1 piece

No. 50021574

HP 1

LP 50

UVP 1,29 €

4008110573793

Auslaufartikel discontinued article
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Stehsammler Montana IV A4-C4 schwarz | magazine file Montana IV A4-C4 black

Wellpappe
Maße HxBxT aufgestellt
30,5 x 11,5 x 24,5 cm
Motiv Montana schwarz
50 Stück lose im Karton

corrugated cardboard
measurements HxWxD built-on
30,5 x 11,5 x 24,5 cm
motif Montana black
50 pieces per carton

No. 10085090

HP 1

LP 50

UVP 1,79 €

4008110084350

Stehsammler Montana IV A4-C4 blau | magazine file Montana IV A4-C4 blue

Wellpappe
Maße HxBxT aufgestellt
30,5 x 11,5 x 24,5 cm
Motiv Montana blau
50 Stück lose im Karton

corrugated cardboard
measurements HxWxD built-on
30,5 x 11,5 x 24,5 cm
motif Montana blue
50 pieces per carton

No. 10085074

HP 1

LP 50

UVP 1,79 €

4008110084336

Stehsammler A4-C4 Hartp.7,5 gr.genietet | magazin rack fiberboard A4 grey

Hartpappe
Blauer Engel Recycling, FSC Mix,
Vorderseite mit Griffloch,
Rückseite genietet,
Rückenbreite 8cm, Innenmaß 7,5cm
grau
1 Stück

fiberboard recycled
blue angel, FSC Mix,
spine width 75 mm
big label, large fingerhole
grey
1 piece

No. 11001963

HP 1

LP 20

UVP 7,19 €

4008110376301

Archivbox A4 herlitz 23x8x32cm br | archive box A4 herlitz 23x8x32cm bw

stabiler Wellkarton
230 x 80 x 320 mm
für Loseblattablage
braun
1 Stück

robust fiberboard
230 x 80 x 320 mm
for loose-leaf-filing
brown
1 piece

No. 11000320

HP 1

LP 50

UVP 1,89 €

4008110374826

Auslaufartikel discontinued article

Schreibtischausstattung | Desk Accessories

Butler | Desk Butlers

Köcher Pappe rechteckig Just Black | pen stand cardboard squ. Just Black

Hartpappe
mit bedrucktem Papierbezug
rechteckiges Design, Höhe 10cm
Innenmaß 6,5 x 6,5cm
FSC Mix
Motiv Just Black
1 Stück

cardboard
with printed paper cover
rectangular appearance, height 10cm
6.5 x 6.5 cm inside
FSC Mix
motif Just Black
1 piece

No. 50040117

HP 1

LP 30

UVP 7,19 €

4008110297965
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Köcher Pappe rechteckig Meerjungfrau | pen stand cardboard squ. Mermaid

Hartpappe
mit bedrucktem Papierbezug
rechteckiges Design, Höhe 10cm
Innenmaß 6,5 x 6,5cm
FSC Mix
Motiv Meerjungfrau
1 Stück

cardboard
with printed paper cover
rectangular appearance, height 10cm
6.5 x 6.5 cm inside
FSC Mix
motif Mermaid
1 piece

No. 50040162

HP 1

LP 30

UVP 5,99 €

4008110298061

Köcher Pappe rechteckig Frozen Glam | pen stand cardboard squ. Frozen Glam

Hartpappe
mit geprägtem, cremefarbenen
Papierbezug
rechteckiges Design, Höhe 10cm
Innenmaß 6,5 x 6,5cm
FSC Mix
Motiv Frozen Glam
1 Stück

cardboard
with embossed cream-colored optical paper
rectangular appearance, height 10cm
6.5 x 6.5 cm inside
FSC Mix
motif Frozen Glam
1 piece

No. 50027453

LP 30

UVP 7,19 €

4008110586915

Köcher Pappe rechteckig Pure Glam | pen stand cardboard squared Pure Glam

Hartpappe
mit geprägtem Packpapierbezug
rechteckiges Design, Höhe 10cm
Innenmaß 6,5 x 6,5cm
Motiv Pure Glam
1 Stück

cardboard
with embossed packing paper optic
rectangular design, height 10cm
6,5 x 6,5cm inside
motif Pure Glam
1 piece

No. 50021826

LP 30

UVP 7,19 €

4008110574394

Köcher rund hochglanz schwarz | pen stand polished black

Kunststoff
rund, mit 4 Fächern, 3 tiefe Fächer,
1 flaches Fach für Kleinteile, Design
hochglanzpoliert
schwarz
1 Stück

plastic
round, 3 deep compartments and 1 flat
compartment for consumption items
design polished
black
1 piece

No. 10866747

LP 4

UVP 5,49 €

4008110324234

Auslaufartikel discontinued article

Zettelkästen | Note Cube Boxes

Zettelkasten 700 Blatt schwarz | note cube box 700 sh. black

Kunststoff
700 Blatt
holzfreies Papier, 80g/m² weiß, blanko
9 x 9 x 9 cm
schwarz
1 Stück in Folienpackung

plastic
700 sheets
woodfree paper, 80g/m² white
9 x 9 x 9 cm
black
1 piece in foil packing

No. 1600360

LP 16

UVP 7,49 €

4008111600368
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Zettelkasten Big9 Box transp.650Bl. | note cube box Big9 Box tr. 650 sh.

Kunststoff
650 Blatt farbig geschichtet, 80g/m²
9 x 9 x 9cm
transparent
1 Stück in Folienpackung

plastic
650 sheets coloured in layers, 80g/m²
9 x 9 x 9cm
transparent
1 piece in foil packing

No. 1600253

LP 16

UVP 7,49 €

4008111600252

Zettelkasten 9x9x9 transp.weiße Zett. | note cube box 9x9x9 tr. white sheets

Kunststoff
700 Blatt
holzfreies Papier, 80g/m² weiß, blanko
9 x 9 x 9 cm
Zettelkasten transparent, Papier weiß
1 Stück in Folienpackung

plastic
700 sheets woodfree, 80g/m² white
9 x 9 x 9cm
box transparent, paper white
1 piece in foil packing

No. 10410801

LP 16

UVP 7,49 €

4008117013506

Zettelkasten 700 Blatt Just Black | note cube box 700 sh. Just Black

Offset-Karton, bedruckt
700 Blatt
holzfreies Papier, 80g/m² weiß, blanko
9 x 9 x 9 cm
FSC Mix
Motiv Just Black
1 Stück in Folienpackung

Offset cardboard, printed
700 sheets
woodfree paper, 80g/m² white
9 x 9 x 9 cm
FSC Mix
motif Just Black
1 piece in foil packing

No. 50040100

HP 1

LP 16

UVP 8,79 €

4008110297897

Zettelkasten 700 Blatt Pure Glam | note cube box 700 sh. Pure Glam

Kraftkarton, geprägt
700 Blatt
holzfreies Papier, 80g/m² weiß, blanko
9 x 9 x 9 cm
Motiv Pure Glam
1 Stück in Folienpackung

craft board, embossed
700 sheets
woodfree paper, 80g/m² white
9 x 9 x 9 cm
motif Pure Glam
1 piece in foil packing

No. 50021819

LP 16

UVP 8,79 €

4008110574387

Ersatzeinlagen Zettelkästen | Spare Paper for Note Cube Boxes

Zettelkasteneinlagen 700Bl. 9x9 weiß | note cube box paper 700 sh. 9x9cm wh

Papier
700 Blatt, 80g/m²
9 x 9 cm
blanko
weiß
1 Stück, eingeschweißt

paper
700 sheets, 80g/m²
9 x 9 cm
blank
white
1 piece, shrink wrapped

No. 1603000

LP 16

UVP 4,89 €

4008111603000
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Zettelkasteneinlagen 550 Bl. 9x9 fs | note cube box paper 550 sh. 9x9 ac.

Papier
550 Blatt, 80g/m²
9 x 9 cm
blanko
farbig sortiert
1 Stück, eingeschweißt

paper
550 sheets, 80g/m²
9 x 9 cm
blank
assorted colours
1 piece, shrink wrapped

No. 1604008

HP 1

LP 16

UVP 4,89 €

4008111604007

Schreibtischausstattung | Desk Equipment

Papierkorb 18l Manhattan schwarz | waste paper basket Manhattan black

Drahtgitter Mesh
Höhe 35 cm
Durchmesser 29 cm / 23cm
Fassungsvermögen 18 Liter
schwarz
1 Stück in Beutel

wireframe mesh
height 35 cm
diameter 29 cm / 23 cm
contents 18 l
black
1 piece in foil bag

No. 1607068

LP 4

UVP 24,39 €

4008111607060

Schreibunterlagen | Desk Pads

Schreibunterlage 63x50cm Kalender schwarz | desk pad 63x50cm calender black

Kunststoff-Folie
63 x 50 cm
seitliches Einsteckfach
mit Kalender
schwarz
1 Stück

plastic surface
63 x 50 cm
side pocket
with calender
black
1 piece

No. 5551007

HP 1

LP 15

UVP 10,89 €

4008115551000

Schreibunterlage 63x50cm transparent | desk pad 63x50cm transparent

Kunststoff-Folie
63 x 50 cm
transparent
1 Stück in Folienbeutel

plastic surface
63 x 50 cm
transparent
1 piece in polybag

No. 5554001

LP 15

UVP 13,99 €

4008115554001

Schreibunterlage 68x44cm Weltkarte | desk pad 68x44cm world map

Kunststoff-Folie mit Pappkern
68 x 44 cm
politisch, nach Nationalstaaten,
mit transparenten Seitentaschen
Weltkarte
1 Stück

plastic-foil with cardboard core
68 x 44 cm
political, nation states,
with transparent pockets
world map
1 piece

No. 5552203

HP 1

LP 20

UVP 9,69 €

4008115552205
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Schreibunt.Pap.23/24/25 50Bl. 58x38cm | desk pad pap.23/24/25 50sht.58x38cm w/p. 

holz- und chlorfreies Papier, 70g/m²
50 Blatt
Format 58 x 38 cm
2 farbig bedruckt mit Kalender 23/24/25
und Wochenplaner, mit Kunststoffleiste
weiß, Druck schwarz und blau
1 Stück in Folienbeutel

wood- and chlorinefree paper, 70g/m²
50 sheet
58 x 38 cm
2 color printed with calendar 23/24/25
and weekly planner, with protection flap
white, print black and blue
1 piece in polybag

No. 10621506

HP 1

LP 15

UVP 11,79 €

4008110239705

Schreib-& Malunterlage Meerjungfrau | desk pad Mermaid

Hartpappe hochglanz cellophaniert
B 48,0 x T 31,0 x H 0,2cm
Motiv Meerjungfrau
1 Stück

fiberboard high glossy laminated
48,0 x 31,0 x 0,2cm
motif Mermaid
1 piece

No. 50040155

HP 1

LP 25

UVP 7,19 €

4008110298054

Notizklötze & Haftnotizen | Note Cubes & Memo Stickers

Notizklötze | Note Cubes

Notizklotz 900 Blatt 9x9x9cm weiß | note cube 900 sheets 9x9x9cm white

holzfreies Papier, 80g/m² weiß
900 Blatt
9 x 9 x 9 cm
blanko
geleimt
weiß
1 Stück in Folienpackung

woodfree paper, 80g/m² white
900 sheets
9 x 9 x 9 cm
blank
glued
white
1 piece in foil packing

No. 146225

LP 24

UVP 4,79 €

4008110146225

Notizklotz Big9 700 Blatt 9x9x9cm | note cube Big9 700 sheets 9x9x9cm

holzfreies Papier, 80g/m²
700 Blatt
9 x 9 x 9 cm
blanko
geleimt
verschiedenfarbig geschichtet
1 Stück in Folienpackung

woodfree paper, 80g/m²
700 sheets
9 x 9 x 9 cm
blank
glued
coloured in layers
1 piece in foil packing

No. 146092

LP 24

UVP 4,79 €

4008110146096

Notizklotz 800Blatt 9x9x8,5 rainbow | note cube 800sht.9x9x8,5 rainbow

holzfreies Papier, 80g/m²
800 Blatt
9 x 9 cm
blanko
geleimt
verschiedenfarbig geschichtet
1 Stück in Folienpackung

woodfree paper, 80g/m²
800 sheets
9 x 9 cm
blank
glued
coloured in layers
1 piece in foil packing

No. 10901973

LP 24

UVP 6,49 €

4008110338897
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Notizklotz UWS 900Bl. 9x9x9cm | note cube rec 900sht 9x9x9cm

Umweltschutzpapier, 80g/m²
900 Blatt
9 x 9 x 9 cm
Blauer Engel
geleimt, blanko
grau
1 Stück in Folienpackung

recycling-paper, 80g/m²
900 sheets
9 x 9 x 9 cm
Blauer Engel
glued, blank
grey
1 piece in foil packing

No. 146209

LP 24

UVP 5,49 €

4008110146201

Notizkl.9x9x9 900Bl. GREENline Welle | note cube 9x9x9 900sht.GREENline Wave

Umweltschutzpapier, 80g/m²
900 Blatt
9 x 9 x 9 cm
geleimt, blanko grau
Blauer Engel
GREENline Welle
1 Stück in Folienpackung

recycling-paper, 80g/m²
900 sheets
9 x 9 x 9 cm
glued, blank grey
Blue Angel
GREENline Wave
1 piece in foil packing

No. 50033461

LP 24

UVP 6,49 €

4008110259314

Haftnotizen | Self-Adhesive Notes

Haft-Memos 20x50 4x50Stk neon | page marker 20x50 4x50pcs. neon

Papier
4 x 50 Stück
Format 20 x 50mm, blanko, mit
nonpermanentem Kleber, je 50 in 4
Neon-Farben gelb, pink, orange, grün
neonfarben
1 Stück, eingeschweißt

paper
4 x 50 pieces
20 x 50mm, blank, with non-
permanent glue, 50 pcs. in 4 neon-
colours yellow,pink,orange,green
neon coloured
1 piece, shrink wrapped

No. 790642

HP 6

LP 480

UVP 2,99 €

4008110790640

Haft-Memos 20x50 4x50Stk neon HW | page marker 20x50 4x50pcs. neon

Papier
4 x 50 Stück
Format 20 x 50mm, blanko, mit
nonpermanentem Kleber, je 50 in 4
Neon-Farben gelb, pink, orange, grün
neonfarben
1 Stück in Folien-Hängepackung

paper
4 x 50 pieces
20 x 50mm, blank, with non-
permanent glue, 50 pcs. in 4 neon-
colours yellow,pink,orange,green
neon coloured
1 piece in foil hanging package

No. 10525566

HP 10

LP 480

UVP 2,99 €

4008110225814
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Haft-Memos Pagemarker fl.12.5x43 4x36Bl. | page marker flags 12,5x43mm 4x36 sh.

PET-Folie
144 Stück
Format "1/2 inch" 12,5 x 43 mm
zum Markieren, Hervorheben, Indexieren,
Kategorisieren wichtiger Informationen
4 neonfarben sortiert
4 x 36 Blatt mit Box auf Karte

PET foil
144 pieces
12,5 x 43 mm
to mark, highlight, index,
categorate important information
4 neon colored sorted
4 x 36 sheets with box on a card

No. 11233921

HP 12

LP 144

UVP 5,89 €

4008110444505

Haft-Memos Pagemarker fl.12.5x43 5x26Bl. | page marker flags 12,5x43mm 5x26 sh.

PET-Folie
130 Stück
Format "1/2 inch" 12,5 x 43 mm
zum Markieren, Hervorheben, Indexieren,
Kategorisieren wichtiger Informationen
transparent, color tip 5 farbig sortiert
5 x 26 Blatt im Hartfolienetui auf Karte

PET foil
130 pieces
12,5 x 43 mm
to mark, highlight, index,
categorate important information
transparent, color tip with 5 colors
5x26 sh. in a hardfoilbox on card

No. 11233947

HP 20

LP 400

UVP 5,89 €

4008110444567

Haft-Memos 20x50 4x40Bl. GREENline fs | page marker 20x50 4x40sht.GREENline ac.

Recycling-Papier
4 x 40 Stück
Format 20 x 50mm, blanko, mit
nonpermanentem Kleber, je 40 in 3
Recycling-Farben blau, gelb(2) und grün
Blauer Engel
Recycling-Farben
1 Stück in Folien-Hängepackung

recycling-paper
4 x 40 pieces
20 x 50mm, blank, with non-
permanent glue, 40 pcs. in 3 recycling-
colours blue, yellow (2), green
Blue Angel
recycling coloured
1 piece in foil hanging package

No. 50033447

HP 12

LP 240

UVP 5,59 €

4008110259291

Haftnotizblock 75x75 100Blatt gelb | memo sticker 75x75 100sheet yellow

Papier, FSC Mix
100 Blatt
Format 75 x 75mm, blanko, mit
nonpermanentem Kleber
gelb
1 Stück, eingeschweißt

paper, FSC Mix,
100 sheet
75 x 75 mm, blank with
non-permanent glue
yellow
1 piece, shrink wrapped

No. 790287

HP 6

LP 120

UVP 1,89 €

4008110790282

Haftnotizblock 75x75 100Blatt gelb HW | memo sticker 75x75 100sheet yellow

Papier, FSC Mix
100 Blatt
Format 75 x 75mm, blanko, mit
nonpermanentem Kleber
gelb
1 Stück in Folien-Hängepackung

paper, FSC Mix
100 sheet
75 x 75 mm, blank with
non-permanent glue
yellow
1 piece in foil hanging package

No. 10997708

HP 10

LP 120

UVP 1,89 €

4008110374734

Haftnotizblock 125x75 100Blatt gelb | memo sticker 125x75 100 sheet yellow

Papier, FSC Mix
100 Blatt
Format 125 x 75mm, blanko, mit
nonpermanentem Kleber
gelb
1 Stück, eingeschweißt

paper, FSC mix
100 sheet
125 x 75mm, blank
with non-permanent glue
yellow
1 piece, shrink wrapped

No. 790345

HP 3

LP 120

UVP 2,69 €

4008110790343
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Haftnotizblock 75x75 400Blatt gelb | memo sticker 75x75 400sheet yellow

Papier, FSC Mix
400 Blatt
Format 75 x 75mm, blanko, mit
nonpermanentem Kleber
gelb
1 Stück, eingeschweißt

paper, FSC Mix
400 sheet
75 x 75 mm, blank with
non-permanent glue
yellow
1 piece, shrink wrapped

No. 790741

HP 1

LP 35

UVP 6,69 €

4008110790749

Haftnotizblock 75x75 400Bl. past. | memo sticker 75x75 400 sht. pastel

Papier
400 Blatt
Format 75 x 75 mm, blanko, mit
nonpermanentem Kleber, je 100
Blatt rosa, gelb, hellblau, grün
Pastellfarben
1 Stück, eingeschweißt

paper
400 sheets
75 x 75 mm, blank with non-
permanent glue, 100 sheets, each in
rose-pink, yellow, light blue, green
pastel colours
1 piece, shrink wrapped

No. 790758

HP 1

LP 35

UVP 6,69 €

4008110790756

Haftnotizblock 75x75 320Bl. int. | memo sticker 75x75 320 sht. int.col.

Papier
320 Blatt
Format 75 x 75 mm, blanko, mit
nonpermanentem Kleber, je 80
Blatt pink, gelb, grün, orange
Intensivfarben
1 Stück, eingeschweißt

paper
320 sheets
75 x 75 mm, blank with non-
permanent glue, 80 sheets each in
pink, yellow, green, orange
intense colours
1 piece, shrink wrapped

No. 790774

HP 1

LP 60

UVP 6,69 €

4008110790770

Haftnotizbl.75x75 6x100Bl.GREENline fs | memo sticker 75x75 6x100sh.GREENline ac.

Recycling-Papier
6 x 100 Blatt
Format 75 x 75 mm, blanko, mit
nonpermanentem Kleber, Farbmix
blau, gelb, grün
Blauer Engel
GREENline
1 Stück, eingeschweißt

recycling-paper
6 x 100 sheets
75 x 75 mm, blank, with
non-permanent glue, colour mix in
blue, yellow, green
Blue Angel
GREENline
1 piece, shrink wrapped

No. 50033430

HP 1

LP 24

UVP 8,49 €

4008110259284

Karteikarten & Zubehör | Index Cards & Supplementary Assortment

Karteikästen | Index Card Boxes

Karteikasten A5 leer farbig sortiert | index card box A5 empty assorted colours

Kunststoff
leer
max. Füllung 350 Karteikarten A5
farbig sortiert
1 Stück in Folie

plastic
empty
for max. 350 cards A5
assorted colours
1 piece in foil

No. 50028191

LP 4

UVP 15,49 €

4008110588681
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Karteikasten A6 gef. fs | index card box A6 stuf. ac.

Kunststoff
mit 100 Karteikarten und Register A-Z
max. Füllung 300 Karten
farbig sortiert
1 Stück in Schachtel

plastic
with 100 index cards and index A-Z
for max. 300 cards
assorted colours
1 piece in box

No. 1904606

LP 20

UVP 14,49 €

4008111904602

Karteikasten A6 leer transparent | index card box A6 empty transparent

Kunststoff
leer
max. Füllung 300 Karten
transparent
1 Stück

plastic
empty
for max. 300 cards
transparent
1 piece

No. 1906023

HP 4

LP 4

UVP 7,99 €

4008111906026

Karteikasten A7 gef. fs | index card box A7 stuf. ac.

Kunststoff
mit 100 Karteikarten und Register A-Z
max. Füllung 300 Karten
farbig sortiert
1 Stück in Schachtel

plastic
with 100 index cards and index A-Z
for max. 300 cards
assorted colours
1 piece in box

No. 1904705

LP 45

UVP 11,19 €

4008111904701

Karteikasten A7 leer transparent | index card box A7 empty transparent

Kunststoff
leer
max. Füllung 300 Karten
transparent
1 Stück

plastic
empty
for max. 300 cards
transparent
1 piece

No. 1907021

HP 4

LP 32

UVP 5,79 €

4008111907023

Karteikasten A8 gefüllt farbig sortiert | index card box A8 filled ac

Kunststoff
mit 100 Karteikarten und Register A-Z
max. Füllung 200 Karteikarten A8, oder
max. Füllung 250 Karteikarten (1150887)
farbig sortiert
1 Stück in Schachtel

plastic
with 100 index cards and index A-Z
for max. 200 index cards A8, or
for max. 250 index cards (1150887)
assorted colours
1 piece in box

No. 50022939

HP 4

LP 48

UVP 10,49 €

4008110576565
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Karteikasten A8 leer transparent | index card box A8 empty transparent

Kunststoff
leer
max. Füllung 200 Karteikarten A8, oder
max. Füllung 250 Karteikarten (1150887)
transparent glasklar
1 Stück

plastic
empty
for max. 200 index cards, or
for max. 250 index cards (1150887)
transparent clear
1 piece

No. 50022946

HP 4

LP 56

UVP 5,29 €

4008110576596

Lernkartei PP A8 transluzent farb.sort. | learning index card file PP A8 tl ac

Kunststoff/Papier
100 Karteikarten A8
m.4 Trennwänden für den Einsatz des
5-Fächer-Systemlernens, geeignet für
bis zu 600 Karteikarten
transluzent farbig sortiert
1 Stück im Pappschuber

plastic/paper
100 index cards A8
with 4 dividers, suitable for learning
with the 5-case learning system
for up to 600 index cards
translucent assorted colours
1 piece in cardboard slipcase

No. 10720837

LP 8

UVP 17,19 €

4008110260501

Karteikarten | Index Cards

Karteikarte A6 lin. ws 100er Bl.Engel | index card A6 rul.wh Bl.Angel 100pcs.

Recycling-Papier, 180g/m²
100 Stück
liniert
Blauer Engel
weiß
100 Stück, eingeschweißt

recycling paper, 180gsm
100 pieces
ruled
Blue Angel
white
100 pieces, shrink wrapped

No. 50041138

HP 6

LP 48

UVP 3,79 €

4008110301259

Karteikarte A6 lin. fs 200er Bl.Engel | index card A6 rul.ac. Bl.Angel 200pcs.

Recycling-Papier, 180g/m²
200 Stück
liniert
Farben: je 40x rot,blau,gelb,weiß,grün
Blauer Engel
farbig sortiert
200 Stück, eingeschweißt

recycling paper, 180gsm
200 pieces
ruled
colours: each 40 x rose-pink, blue,
yellow, white, green
Blue Angel
assorted colours
200 pieces, shrink wrapped

No. 50041145

HP 8

LP 16

UVP 7,29 €

4008110301709

Karteikarte A7 lin. ws 100er Bl.Engel | index card A7 rul.wh Bl.Angel 100pcs.

Recycling-Papier, 180g/m²
100 Stück
liniert
Blauer Engel
weiß
100 Stück, eingeschweißt

recycling paper, 180gsm
100 pieces
ruled
Blue Angel
white
100 pieces, shrink wrapped

No. 50041114

HP 8

LP 96

UVP 2,49 €

4008110301235

Karteikarte A7 lin. fs 200er Bl.Engel | index card A7 rul.ac. Bl.Angel 200pcs.

Recycling-Papier, 180g/m²
200 Stück
liniert
Farben: je 40x rot,blau,gelb,weiß,grün
Blauer Engel
farbig sortiert
200 Stück, eingeschweißt

recycling paper, 180gsm
200 pieces
ruled
colours: each 40 x rose-pink, blue,
yellow, white, green
Blue Angel
assorted colours
200 pieces, shrink wrapped

No. 50041121

HP 12

LP 48

UVP 4,79 €

4008110301242
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Karteikarte A8 lin. ws 100er Bl.Engel | index card A8 rul.wh Bl.Angel 100pcs.

Recycling-Papier, 180g/m²
100 Stück
liniert
Blauer Engel
weiß
100 Stück, eingeschweißt

recycling paper, 180gsm
100 pieces
ruled
Blue Angel
white
100 pieces, shrink wrapped

No. 50041084

HP 10

LP 180

UVP 1,79 €

4008110301129

Karteikarte A8 lin. ws 200er Bl.Engel | index card A8 rul.wh Bl.Angel 200pcs.

Recycling-Papier, 180g/m²
200 Stück
liniert
Blauer Engel
weiß
200 Stück, eingeschweißt

recycling paper, 180gsm
200 pieces
ruled
Blue Angel
white
200 pieces, shrink wrapped

No. 50041091

HP 8

LP 64

UVP 3,09 €

4008110301150

Karteikarte A8 lin. fs 200er Bl.Engel | index card A8 rul.ac. Bl.Angel 200pcs.

Recycling-Papier, 180g/m²
200 Stück
liniert
Farben: je 40x rot,blau,gelb,weiß,grün
Blauer Engel
farbig sortiert
200 Stück, eingeschweißt

recycling paper, 180gsm
200 pieces
ruled
colours: each 40 x rose-pink, blue,
yellow, white, green
Blue Angel
assorted colours
200 pieces, shrink wrapped

No. 50041107

HP 8

LP 64

UVP 3,49 €

4008110301167

Karteikrt.A7 Vokab.ws 100er Bl.Engel | index card A7 vocab. wh Bl.Angel 100pcs.

Recycling-Papier, 200g/m²
100 Stück
Sonderdruck "Vokabeln", liniert
Blauer Engel
weiß
100 Stück, eingeschweißt

recycling paper, 200gsm
100 pieces
special print "vocabulary", ruled
Blue Angel
white
100 pieces, shrink wrapped

No. 50041169

HP 8

LP 96

UVP 3,89 €

4008110301785

Karteikrt.A8 Vokab.ws 100er Bl.Engel | index card A8 vocab. wh Bl.Angel 100pcs.

Recycling-Papier, 200g/m²
100 Stück
Sonderdruck "Vokabeln", liniert
Blauer Engel
weiß
100 Stück, eingeschweißt

recycling paper, 200gsm
100 pieces
special print "vocabulary", ruled
Blue Angel
white
100 pieces, shrink wrapped

No. 50041152

HP 8

LP 144

UVP 2,59 €

4008110301778
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Karteikarte A4 | index card A4

Papier holzfrei 170g/m²
100er Packung, eingeschweißt

woodfree paper 170g/m²
100 pieces, shrink wrapped

LP 10

UVP 9,69 €

Karteikarte A4 lin. weiß 100er index card A4 ruled white 100 pcs.

4008110239507
No. 10621282

Karteikarte A4 blanko weiß 100er index card A4 blank white 100 pcs.

4008110310206
No. 10835809

Karteikarte A5 | index card A5

Papier holzfrei, 170g/m²
100 Stück, eingeschweißt

woodfree paper, 170g/m²
100 pieces, shrink wrapped

HP 4

LP 24

UVP 4,89 €

Karteikarte A5 lin. weiß 100er index card A5 ruled white 100 pcs.

4008111150504
No. 1150507

Karteikarte A5 lin. gelb 100er index card A5 ruled yellow 100 pcs.

4008111150511
No. 1150515

Karteikarte A5 lin. grün 100er index card A5 ruled green 100 pcs.

4008111150559
No. 1150556

Karteikarte A5 lin. blau 100er index card A5 ruled blue 100 pcs.

4008110309095
No. 10836187

Karteikarte A5 lin. rosa 100er index card A5 ruled rose-pink 100 pcs.

4008110309064
No. 10835890

Karteikarte A5 lin. orange 100er index card A5 ruled orange 100 pcs.

4008110338125
No. 10901171

Karteikarte A5 blanko weiß 100er index card A5 blank white 100 pcs.

4008110239545
No. 10621308

Karteikarte A5 blanko gelb 100er index card A5 blank yellow 100 pcs.

4008110310282
No. 10837136

Karteikarte A5 blanko blau 100er index card A5 blank blue 100 pcs.

4008110310251
No. 10837128

Karteikarte A5 kar. weiß 100er index card A5 squared white 100 pcs.

4008110239521
No. 10621290
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Karteikarte A6 | index card A6

Papier holzfrei, 170g/m²
eingeschweißt

woodfree paper, 170g/m²
shrink wrapped

HP 6

LP 48

UVP 3,19 €

Karteikarte A6 lin. weiß 100er index card A6 ruled white 100 pcs.

4008111150603
No. 1150606

Karteikarte A6 lin. gelb 100er index card A6 ruled yellow 100 pcs.

4008111150610
No. 1150614

Karteikarte A6 lin. grün 100er index card A6 ruled green 100 pcs.

4008111150658
No. 1150655

Karteikarte A6 lin. blau 100er index card A6 ruled blue 100 pcs.

4008110309156
No. 10836203

Karteikarte A6 lin. rosa 100er index card A6 ruled rose-pink 100 pcs.

4008110309125
No. 10836195

Karteikarte A6 lin. orange 100er index card A6 ruled orange 100 pcs.

4008110338156
No. 10901189

Karteikarte A6 blanko weiß 100er index card A6 blank white 100 pcs.

4008110239583
No. 10621423

Karteikarte A6 blanko gelb 100er index card A6 blank yellow 100 pcs.

4008110310800
No. 10836484

Karteikarte A6 blanko blau 100er index card A6 blank blue 100 pcs.

4008110310596
No. 10837177

Karteikarte A6 kar. weiß 100er index card A6 squared white 100 pcs.

4008110239569
No. 10621415

Karteikarte A6 kar. gelb 100er index card A6 squared yellow 100 pcs.

4008110338330
No. 10901445

Karteikarte A6 kar. blau 100er index card A6 squared blue 100 pcs.

4008110338392
No. 10901460

Karteikarte A6 kar. grün 100er index card A6 squared green 100 pcs.

4008110338361
No. 10901452

Karteikarte A6 lin.farb.sortiert 200er | index card A6 ruled assorted col.200pcs.

Papier holzfrei 170g/m²
200 Stück
liniert
Farben: je 50 x rot, blau, gelb, grün
farbig sortiert
200er Packung, eingeschweißt

woodfree paper, 170g/m²
200 pieces
ruled
colours: je 50 x red, blue, yellow, green
assorted colours
200 pieces, shrink wrapped

No. 10836211

HP 8

LP 16

UVP 6,69 €

4008110309187
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Karteikarte A7 | index card A7

Papier holzfrei, 170g/m²
eingeschweißt

woodfree paper, 170g/m²
shrink wrapped

HP 8

LP 96

UVP 2,09 €

Karteikarte A7 lin. weiß 100er index card A7 ruled white 100 pcs.

4008111150702
No. 1150705

Karteikarte A7 lin. gelb 100er index card A7 ruled yellow 100 pcs.

4008111150719
No. 1150713

Karteikarte A7 lin. grün 100er index card A7 ruled green 100 pcs.

4008111150757
No. 1150754

Karteikarte A7 lin. blau 100er index card A7 ruled blue 100 pcs.

4008110309248
No. 10836237

Karteikarte A7 lin. rosa 100er index card A7 ruled rose-pink 100 pcs.

4008110309217
No. 10836229

Karteikarte A7 lin. orange 100er index card A7 ruled orange 100 pcs.

4008110338187
No. 10901197

Karteikarte A7 kar. weiß 100er index card A7 squared white 100 pcs.

4008110239606
No. 10621431

Karteikarte A7 blanko weiß 100er index card A7 blank white 100 pcs.

4008110239620
No. 10621449

Karteikarte A7 kar. gelb 100er index card A7 squared yellow 100 pcs.

4008110338552
No. 10901486

Karteikarte A7 kar. grün 100er index card A7 squared green 100 pcs.

4008110338583
No. 10901494

Karteikarte A7 kar. blau 100er index card A7 squared blue 100 pcs.

4008110338613
No. 10901502

Karteikarte A7 lin.farb.sortiert 200er | index card A7 ruled assorted col.200pcs.

Papier holzfrei 170g/m2
200 Stück
liniert
Farben: je 50 x rosa, blau, gelb, grün
farbig sortiert
200er Packung, eingeschweißt

woodfree paper, 170g/m²
200 pieces
ruled
colours: 50 x rose-pink, blue, yellow
green
assorted colours
200 pieces, shrink wrapped

No. 10836245

HP 12

LP 48

UVP 4,29 €

4008110309279

Karteikarte A7 lin.farb.sortiert 200er | index card A7 ruled assorted col.200pcs.

Papier holzfrei 175g/m2, weiß 170g/m2
200 Stück
liniert
Farben: je 40x rot,blau,gelb,weiß,grün
farbig sortiert
200er Packung, eingeschweißt

woodfree paper 175g/m², white 170g/m²
200 pieces
ruled
colors: each 40 x rose-pink, blue,
yellow, white, green
assorted colors
200 pieces, shrink wrapped

No. 50019373

HP 12

LP 48

UVP 4,29 €

4008110568539
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Karteikarte A8 | index card A8

Papier holzfrei, 170g/m²
eingeschweißt

woodfree paper, 170g/m²
100 pieces, shrink wrapped

HP 10

LP 180

UVP 1,49 €

Karteikarte A8 lin. weiß 100er index card A8 ruled white 100 pcs.

4008110239668
No. 10621464

Karteikarte A8 lin. gelb 100er index card A8 ruled yellow 100 pcs.

4008110309361
No. 10836328

Karteikarte A8 lin. grün 100er index card A8 ruled green 100 pcs.

4008110309392
No. 10836336

Karteikarte A8 lin. blau 100er index card A8 ruled blue 100 pcs.

4008110309330
No. 10836310

Karteikarte A8 lin. rosa 100er index card A8 ruled rose-pink 100 pcs.

4008110309309
No. 10836278

Karteikarte A8 blanko weiß 100er index card A8 blank white 100pcs.

4008110573304
No. 50021406

Karteikarte A8 kar. weiß 100er index card A8 squared white 100 pcs.

4008110239644
No. 10621456

Karteikarte A8 lin.farb.sortiert 200er | index card A8 ruled assorted col.200pcs.

Papier holzfrei 175g/m2, weiß 170g/m2
200 Stück
liniert
Farben: je 40x rot,blau,gelb,weiß,grün
farbig sortiert
200er Packung, eingeschweißt

woodfree paper 175g/m², white 170g/m²
200 pieces
ruled
colors: each 40 x rose-pink, blue,
yellow, white, green
assorted colors
200 pieces, shrink wrapped

No. 50019380

HP 8

LP 64

UVP 3,19 €

4008110568546

Karteikarte A8 lin. weiß 170g 200er | index card A8 ruled white 170g 200pcs.

Papier holzfrei 170g/m2
200 Stück
liniert
weiß
200er Packung, eingeschweißt

woodfree paper 170g/m²
200 pieces
ruled
white
200 pieces, shrink wrapped

No. 50019397

HP 8

LP 64

UVP 2,69 €

4008110568553

Karteikarte A8 lin. weiß 200er 120g | index card A8 ruled white 200 pcs. 120gsm

holzfreies Papier , 120g/m²
200 Stück
liniert
weiß
200er Packung, eingeschweißt

woodfree paper, 120g/m²
200 pieces
ruled
white
200 pieces, shrink wrapped

No. 1150887

HP 10

LP 120

UVP 2,59 €

4008111150887
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Karteiregister | Index Card Dividers

Karteiregister A5 A-Z weiß | index card register A5 A-Z white

PP-Folie, Polypropylen
25-teilig
Register von A-Z
weiß
1 Stück eingeschweißt

pp-foil, polypropylene
25 parts
index from A-Z
white
1 piece shrink wrapped

No. 1500560

LP 48

UVP 8,79 €

4008111500569

Karteiregister A6 A-Z weiß | index card register A6 A-Z white

PP-Folie, Polypropylen
25-teilig
Register von A-Z
weiß
1 Stück eingeschweißt

pp-foil, polypropylene
25 parts
index from A-Z
white
1 piece shrink wrapped

No. 1500669

LP 96

UVP 6,59 €

4008111500668

Karteiregister A7 A-Z weiß | index card register A7 A-Z white

PP-Folie, Polypropylen
25-teilig
Register von A-Z
weiß
1 Stück eingeschweißt

pp-foil, polypropylene
25 parts
index from A-Z
white
1 piece shrink wrapped

No. 1500768

LP 162

UVP 4,89 €

4008111500767

Bürogeräte & Zubehör | Office Appliances & Accessories

Locher | Punches

Locher 1,2mm mit Anschlagschiene | punch 1.2mm w.paper guide

Metall
Stanzhöhe 1,2 mm
mit verstellbarer Anschlagschiene
Standard DIN Abstand 80 mm
1 Stück in Schachtel

metal
punching height 1.2 mm
with adjustable paper guide
standard distance 80 mm
1 piece in box

LP 64

UVP 5,79 €

Locher 1,2mm m.Anschlag. schwarz punch 1.2mm w.pap.guide black

4008118757393
No. 8757395

Locher 1,2mm m.Anschlag. blau punch 1.2mm w.pap.guide blue

4008118757355
No. 8757353
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Bürolocher 1,6mm mit Anschlagschiene | office punch 1.6mm w.paper guide

Metall
Stanzhöhe 1,6 mm
mit verstellbarer Anschlagschiene
Standard DIN Abstand 80 mm
1 Stück in Schachtel

metal
punching height 1.6 mm
with adjustable paper guide
standard distance 80 mm
1 piece in box

LP 32

UVP 7,19 €

Bürolocher 1,6mm m.Anschlag. sw office punch 1.6mm w. pap.guide blk

4008111610497
No. 1610492

Bürolocher 1,6mm m.Anschlag. blau office punch 1.6mm w. pap.guide bl

4008111610459
No. 1610450

Bürolocher 2,0mm m.Anschlag. sw | office punch 2.0mm w. pap.guide blk

Metall
Stanzhöhe 2,0 mm
mit verstellbarer Anschlagschiene
schwarz
1 Stück in Klarsichtfaltschachtel

metal
punching height 2.0 mm
with adjustable paper guide
black
1 piece in clear folding box

No. 1610591

LP 20

UVP 8,29 €

4008111610596

Aktenlocher 4mm schwarz mit Anschlagschiene | heavy duty punch 4mm black with paper guide

Metall, mit Kunststoffteilen
Stanzhöhe 4.0 mm
mit verstellbarer Anschlagschiene
Standard DIN Abstand 80 mm
schwarz
1 Stück in Schachtel

metal, with plastic parts
punching height 4.0 mm
with adjustable paper guide
standard distance 80 mm
black
1 piece in color printed gift box

No. 50025428

LP 12

UVP 17,19 €

4008110581941

Bürolocher 2.0mm Ergonomie schwarz/weiß | office punch 2.0mm ergonomic black/white

Kunststoff mit Metall/Gummiteilen
Stanzhöhe 2,0mm, mit verstellbarer
Anschlagschiene, Stand.DIN Abst.80mm
ergonomische 2-Komponenten-Griffzone
schwarz/weiß
1 Stück in Klarsichtschachtel

plastic body with metal/rubber parts
punching height 2,0mm, wth.adjustable
paper guide, standard distance 80mm
ergonomic 2-components-gripzone
black/white
1 piece in clear box

No. 50025411

HP 4

LP 72

UVP 11,09 €

4008110581934
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Bürolocher 2,0mm Ergonomie Color Blocking | office punch 2.0mm ergonomic Color Blocking

Kunststoff mit Metall/Gummiteilen
Stanzhöhe 2,0mm, mit verstellbarer
Anschlagschiene, Stand.DIN Abst.80mm
ergonomische
2-Komponenten-Griffzone
1 Stück in Klarsichtschachtel

plastic body with metal/rubber parts
punching height 2,0mm, th.adjustable
paper guide, standard distance 80mm
ergonomic 2-components-gripzone
1 piece in clear box

HP 4

LP 72

UVP 11,09 €

Bürolocher 2.0mm Ergonomie car.turqu. office punch 2.0mm ergonomic

car.turqu.

4008110581903
No. 50025381

Bürolocher 2.0mm Ergonomie ind.pink office punch 2.0mm ergonomic ind.pink

4008110581910
No. 50025398

Bürolocher 2.0mm Ergonomie bal.blue office punch 2.0mm ergonomic bal.blue

4008110581927
No. 50025404

Doppel-Locher 1,5 schwarz m.Anschlag. | 4-hole punch w.paper guide black

Metall
für Standardviererlochung
verstellbare Anschlagschiene
schwarz
1 Stück in Schachtel

metal
for standard size 4-hole punches
adjustable paper guide
black
1 piece in box

No. 1610880

LP 18

UVP 17,89 €

4008111610886

Mini-Taschenlocher f.sort. zum Einheften | mini pocket punch for filing ac.

Kunststoff
zum Einheften im Standard-Ordner oder
Ablageringbuch, und für unterwegs,
Stanzhöhe 0,2mm für max. 2 bis 3 Blatt
farbig sortiert
1 Stück auf Blisterkarte

plastic
to fix in standard lever arch file or in
ring binders, and for to take away
punching height 0,2mm, up to 2, 3 sheets
colors assorted
1 piece on blister card

No. 10696250

HP 12

LP 120

UVP 2,09 €

4008110254203

Mini-Taschenlocher z.Einh. Col.Bl.sort. | mini pocket punch for filing Col.Bl.ass.

Kunststoff
zum Einheften im Standard-Ordner oder
Ablageringbuch, und für unterwegs,
Stanzhöhe 0,2mm für max. 2 bis 3 Blatt
Color Blocking sortiert
1 Stück auf Blisterkarte

plastic
to fix in standard lever arch file or in
ring binders, and for to take away
punching height 0,2mm, up to 2, 3 sheets
Color Blocking assorted
1 piece on blister card

No. 50015832

HP 12

LP 120

UVP 2,09 €

4008110562353
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Heftapparate | Staplers

Heftapparat Mini No.10 farbig sortiert | stapler mini No.10 assorted colours

Kunststoff/Metall
für Heftklammern No.10
farbig sortiert
1 Stück in Schachtel

plastic/metal
for staples No.10
assorted colours
1 piece in box

No. 8757106

HP 6

LP 168

UVP 2,99 €

4008118757102

Heftapparat No.24/6 farbig sortiert | stapler No.24/6 assorted colours

Kunststoff, Metall
für Heftklammern No.24/6
variabler Heftfuß für offene und
geschlossene Klammerung
farbig sortiert
1 Stück in Schachtel

plastic, metal
for staples No.24/6
stapling base for inward and
outward stapling
assorted colours
1 piece in cardboard box

No. 8757007

HP 3

LP 48

UVP 5,89 €

4008118757003

Heftapparat Metall No.24/6 16cm anthrazit metallic | stapler metal No.24/6 16cm anthracite metallic

Metall, mit Kunststoff-Drückerkappe
für Heftklammern No.24/6, Toplader
variabler Heftfuß für offene und
geschlossene Klammerung, Länge 16cm
anthrazit metallic
1 Stück in Schachtel

metall, with plastic cap
for staples No.24/6, toploader
stapling base for inward and
outward stapling, length 16cm
anthracite metallic
1 piece in cardboard box

No. 50025473

LP 48

UVP 9,39 €

4008110582085

Heftapparat No.24/6 Ergonomie klein schw./w. | stapler No.24/6 ergonomic small black/white

Kunststoff mit Metall/Gummiteilen
für Heftklammern No.24/6, Toplader,
bereits mit 50 Heftklammern befüllt
variabler Heftfuß für offene und
geschlossene Klammerung
ergonomische 2-Komponenten-Griffzone
schwarz/weiß
1 Stück in Klarsichtschachtel

plastic body wth.metal/rubber parts
for staples No.24/6, toploading,
already filled with 50 staples
stapling base for inward and outward
stapling, ergonomic 2-components-grip
black/white
1 piece in clear box

No. 50025466

HP 6

LP 96

UVP 7,49 €

4008110582078

Heftapparat No.26/6 Ergon.klein Color Blocking | stapler No.24/6 ergonomic small Color Blocking

Kunststoff mit Metall/Gummiteilen
für Heftklammern No.24/6, Toplader,
bereits mit 50 Heftklammern befüllt
variabler Heftfuß für offene und
geschlossene Klammerung,
1 Stück in Klarsichtschachtel

plastic body with metal/rubber parts
for staples No.24/6, toploading
already filled with 50 staples
stapling base for inward and outward
stapling, ergonomic 2-components-grip
1 piece in clear box

HP 6

LP 96

UVP 7,49 €

Heftapparat No.24/6 Ergon.klein car.turq stapler No.24/6 ergonomic small car.turq

4008110582047
No. 50025435

Heftapparat No.24/6 Ergon.klein

ind.pink

stapler No.24/6 ergonomic small

ind.pink

4008110582054
No. 50025442

Heftapparat No.24/6 Ergon.klein

bal.blue

stapler No.24/6 ergonomic small

bal.blue

4008110582061
No. 50025459
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Heftzange No.10 sw/hgr 2K Ergon. | stapler plier handheld no.10 blk/lgr 2K ergon.

2K Kunststoff Griffzone und Metallteile
für Heftklammern der Größe No.10
variabler Heftfuß
mit 1.000 Heftklammern
schwarz/hellgrau
1 Stück in Faltschachtel

2K plastic/rubber grip zone and metal parts
for staples no.10
adjustable stapling base
with 1.000 staples no.10
black/light grey
1 piece in cardboard box

No. 50022687

HP 3

LP 48

UVP 12,19 €

4008110576015

Heftzange No.24/6 sw/hgr 2K Ergon. | stapler plier handheld no.24/6 blk/lgr 2K ergon.

2K Kunststoff Griffzone und Metallteile
für Heftklammern der Größe No.24/6
variabler Heftfuß
schwarz/hellgrau
1 Stück in Faltschachtel

2K plastic/rubber grip zone and metal parts
for staples no.24/6
adjustable stapling base
black/light grey
1 piece in cardboard box

No. 50022694

LP 48

UVP 15,79 €

4008110576022

Entklammerer | Staple Removers

Entklammerer farbig sortiert | staple remover assorted colours

Kunststoff/Metall
farbig sortiert
1 Stück auf Blisterkarte

plastic/metal
assorted colours
1 piece on blister card

No. 8757403

HP 4

LP 320

UVP 2,49 €

4008118757409

Laminierfolien | Laminating Foil Pouches

Laminierfolientasche A4 20er f.Heißlam. | laminating foil pouches A4 20 pcs.

Kunststoff
nur für Heißlaminierer,
laminiert Papier und Fotos bis 0,5mm
Foliendicke 80micron
transparent
20 Stück in Klarsichtpackung

plastic
only for hot laminators
laminates paper and fotos up to 0,5mm
thickness 80micron
clear transparent
20 pieces in foilpacking

No. 10417335

HP 6

LP 72

UVP 8,09 €

4008117014329

Laminierfolientasche A6 20er f.Heißlam. | laminating foil pouches A6 20 pcs.

Kunststoff
nur für Heißlaminierer,
laminiert Papier und Fotos bis 0,5mm
Foliendicke 80micron
transparent
20 Stück in Klarsichtpackung

plastic
only for hot laminators
laminates paper a.fotos up to 0,5mm
thickness 80micron
clear
20 pieces in foilpacking

No. 10417376

HP 6

LP 144

UVP 2,99 €

4008117014374
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Laminierfolientasche Vis.K.20er f.Heißl. | laminating foil pouches n.card 20pc

Kunststoff
nur für Heißlaminierer,
laminiert Papier und Fotos bis 0,5mm
Foliendicke 125micron
transparent
20 Stück in Klarsichtpackung

plastic
only for hot laminators
laminates paper a.fotos up to 0,5mm
thickness 125micron
clear
20 pieces in foilpacking

No. 10417384

HP 6

LP 144

UVP 1,99 €

4008117014398

Geha Sortiment Laminierfolientaschen | Geha assortment laminating foil pouches 

Kunststoff
nur für Heißlaminierer,
laminiert Papier und Fotos bis 0,5mm
Foliendicke 80micron
transparent
25 Stück in Klarsichtpackung
Formate A4 und A3
bzw. Set 100 Stück (4x25) in
Klarsichtpackung
Formate A4, A5, A6 und A7 (je 25)

plastic
only for hot laminators
laminates paper and fotos up to 0,5mm
thickness 80micron
clear transparent
25 pieces in foilpacking
sizes A4 and A3
resp. set 100 pieces (4x25) in foilpacking
sizes A4, A5, A6 and A7 (25 each)

Laminierfolientasche A4 25er f.Heißlam.

HP 10 / LP 40 / UVP 8,99

laminating foil pouches A4 25 pcs.

HP 10 / LP 40 / UVP 8,99

4021808093380
No. 86093380

Laminierfolientasche A3 25er f.Heißlam.

HP 1 / LP 20 / UVP 19,19

laminating foil pouches A3 25 pcs

HP 1 / LP 20 / UVP 19,19

4021808093403
No. 86093403

Laminierfolientasche A4-A7 100er

f.Heißlam.

HP 1 / LP 10 / UVP 11,79

laminating foil pouches A4-A7 100 pcs.

HP 1 / LP 10 / UVP 11,79

4021808093427
No. 70093427

Preisauszeichnungsgeräte & Zubehör | Pricing Guns & Accessories

Preisauszeichnungsgerät 1zeilig 6stellig | pricing gun 1 line 6 digits

Kunststoff
1-zeilig, 6-stellig
mit Permanentdruckrolle schwarz und
1.200 Etiketten weiß, permanent
rot
1 Stück in Schachtel

plastic
1 line, 6 digits
with non-fading ink roll black and
1200 white labels, permanent
red
1 piece in box

No. 1605104

LP 20

UVP 107,09 €

4008111605103

Preisauszeichnungsgerät 2zeil.10/8stell. | pricing gun 2 lines 10/8 digits

Kunststoff
2-zeilig, 10/8-stellig
mit Permanentdruckrolle schwarz und
1.200 Etiketten weiß, permanent
rot
1 Stück in Schachtel

plastic
2 lines, 10/8 digits
with non-fading ink roll black and
1200 white labels, permanent
red
1 piece in box

No. 1605120

LP 20

UVP 177,49 €

4008111605127

Preisauszeichnungsetikett 1zeil. ws 12er | price label 1-line white 12 rolls

Papier
1.200 Etiketten pro Rolle, 21,6 x 12 mm
permanent Kleber
für 1-zeiliges Preisauszeichnungsgerät
weiß oder weiß mit 2 roten Balken
12 Rollen in Folienpackung (1 Sorte)

paper
1.200 labels on roll, 21,6 x 12 mm
permanent glue
suitable for 1-line pricing gun
white or white with 2 red stripes
12 rolls in foil packaging ( 1 type)

No. 1605294

LP 20

UVP 17,29 €

4008111605295
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Preisauszeichnungsetikett 2zeil. ws 12er | price label 2-lines white 12 rolls

Papier
1.200 Etiketten p.Rolle, 26 x 16 mm
permanent Kleber, wellenförmiger Rand
für 2-zeiliges Preisauszeichnungsgerät
weiß
12er Packung

paper
1.200 labels on roll, 26 x 16 mm
permanent glue, wavelike edge
suitable for 2-lines pricing gun
white
12 rolls

No. 1605328

LP 12

UVP 21,59 €

4008111605325

Ersatzfarbrolle PAZ 1-zeilig 5 Stk. | replacement ink roll pric.gun 1lin.5pcs

Kunststoff
1-zeilig
für Preisauszeichner Nummer 160510/4
schwarz
5 Stück auf Blisterkarte

plastic
1 line
for pricing gun number 160510/4
black
5 pieces on card

No. 1605286

LP 80

UVP 22,59 €

4008111605288

Ersatzfarbrolle PAZ 2-zeilig 5 Stk. | replacement ink roll pric.gun 2lin.5pcs

Kunststoff
2-zeilig
für Preisauszeichner Art.-No. 1605120
bitte beachten: herlitz Modell ab 2008 !
für ältere herlitz Geräte 2-Zeiler-PAZ
werden andere Ersatzfarbrollen benötigt
schwarz
5 Stück auf Blisterkarte

plastic
2 lines
for pricing gun item no. 1605120
please remind herlitz pricing gun 2008 !
for former types of herlitz 2-line pricing
gun there are other refills requested
black
5 pieces on card

No. 10956282

LP 60

UVP 22,59 €

4008110363516

Stempel & Zubehör | Stamps & Accessories

Datumstempel mini schwarz | date stamp mini black

Kunststoff
Stempelfarbe schwarz, selbstfärbend
Tag/Monat(Buchstaben)/Jahr,
11 Jahre gültig
mit integriertem Stempelkissen
1 Stück in Hängepackung

plastic
black ink, self-inking
day/month(german letters)/year,
valid for 11 years
with integrated stamp pad
1 piece in suspension box

No. 8750572

HP 3

LP 360

UVP 7,69 €

4008118750578

Address-Stempel selbstfärbend 4-zeilig | address stamp self-inking 4 lines

Kunststoff
selbstfärbend, 4-zeilig
mit Pinzette, Ziffern
Buchstaben/Zahlen beiliegend
1 Stück in Schachtel

plastic
self-inking, 4 lines,
with letter tweezers,
letters and numbers included
1 piece in cardboard box

No. 8750069

HP 4

LP 60

UVP 33,89 €

4008118750066
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Eingangsstempel grau | received stamp grey

Kunststoff
Tag, Monat (Buchstaben), Jahr einstellbar
11 Jahre gültig
grau
1 Stück in Schachtel

plastic
day,month (german letters) and year
valid for 11 years
grey
1 piece in cardboard box

No. 8750523

HP 4

LP 84

UVP 31,69 €

4008118750523

Stempel Colop Printer 40 m.Gutschein 6z. | stamp Colop Printer 40 w. coupon

Kunststoff
Textgutschein für Stempelplatte bis
maximal 6 Zeilen
Stempelfarbe schwarz, Drücker schwarz
1 Stück auf Doppelfolien-Blisterkarte

plastic
textcoupon for stamp disk for
max. 6 lines
stamp colour black, pusher black
1 piece on double foil-blister card

No. 10315703

HP 1

LP 25

UVP 33,39 €

9004362392446

Geldkassetten | Cash Boxes

Geldkassette Metall mittel 15,5cm f.sor. | cash box medium 15.5x12x7cm ac.

Metall
15,5 x 12 x 7 cm
Kunststoffeinsatz und Sicherheitsschloss
abgerundete Ecken
farbig sortiert
1 Stück in Folienpackung

metal
15.5 x 12 x 7 cm
with security lock and removable
plastic tray, rounded corners
assorted colours
1 piece in foil packing

No. 5014105

LP 24

UVP 21,99 €

4008115014109

Geldkassette Metall groß 20,5cm far.sor. | cash box large 20.5x15x7.5cm ac.

Metall
20,5 x 15 x 7,5 cm
Kunststoffeinsatz und Sicherheitsschloss
abgerundete Ecken
farbig sortiert
1 Stück in Folienpackung

metal
20.5 x 15 x 7.5 cm
with security lock and removable
plastic tray, rounded corners
assorted colours
1 piece in foil packing

No. 5014204

LP 24

UVP 27,39 €

4008115014208

Geldkassette Metall groß 25,5cm far.sor. | cash box large 25.5x18.5x8.5cm ac.

Metall
25,5 x 18,5 x 8 cm
Kunststoffeinsatz und Sicherheitsschloss
abgerundete Ecken
farbig sortiert
1 Stück in Folienpackung

metal
25.5 x 18.5 x 8.5 cm
with security lock and removable
plastic tray, rounded corners
assorted colours
1 piece in foil packing

No. 5014253

LP 12

UVP 35,69 €

4008115014253
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Büroverbrauchsartikel | Consumption Items

Heftklammern | Staples

Heftklammer | staple

Metall
metallfarben

metal
metallic coloured

Heftklammer No.24/6 verzinkt 1.000

St.LW

HP 10 / LP 300 / UVP 0,79

staple 24/6 1000 pcs. in box

HP 10 / LP 300 / UVP 0,79

4008118760515
No. 8760514

Heftklammer No.24/6 verzinkt 2x1.000

HW

HP 4 / LP 136 / UVP 1,79

staple 24/6 2x1000 pcs. on blc.

HP 4 / LP 136 / UVP 1,79

4008118760522
No. 8760522

Heftklammer No.10 verzinkt 1.000 St. LW

HP 10 / LP 540 / UVP 0,79

staple no.10 1000 pcs. in box

HP 10 / LP 540 / UVP 0,79

4008118760614
No. 8760613

Heftklammer No.10 verzinkt 2x1.000

St.HW

HP 4 / LP 280 / UVP 1,79

staple no.10 2x1000 pcs.on blc.

HP 4 / LP 280 / UVP 1,79

4008118760621
No. 8760621

Büro- & Aktenklammern | Paper Clips & Giant Paper Clips

Büroklammer 26mm verzinkt 175 Stück | paper clip 26mm zinc plated 175 pcs.

Metall
Länge 26 mm
verzinkt
175 Stück in Hängebox

metal
lenght 26mm
zinc plated
175 pieces in suspension box

No. 8760803

HP 5

LP 160

UVP 2,79 €

4008118760805

Büroklammer 26mm verzinkt 1.200 Stück | paper clip 26mm zinc plated 1.200 pcs.

Metall
Länge 26mm
verzinkt
1.200 Stück in Kunststoffbox

metal
lenght 26 mm
zinc plated
1.200 pieces in box

No. 10411007

LP 31

UVP 7,69 €

4008117013568

Büroklammer 32mm verzinkt 1.000 Stück | large paper clip 32mm zinc plated 1.000pcs

Metall
Länge 32mm
verzinkt
1.000 Stück in Kunststoffbox

metal
length 32mm
zinc plated
1.000 pieces in box

No. 8859100

LP 20

UVP 7,69 €

4008118859103
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Büroklammer 26mm farb.sort. 100 Stück | paper clip 26mm ac. 100 pcs.

Metall, kunststoffummantelt
Länge 26 mm
farbig sortiert
100 Stück in Hängebox

metal, plastic coated
length 26 mm
assorted colours
100 pieces in suspension box

No. 8760811

HP 5

LP 160

UVP 2,79 €

4008118760812

Büroklammer 26mm farb.sort. 1.000 Stück | paper clip 26mm ac. 1000 pcs.

Metall, kunststoffummantelt
Länge 26 mm
farbig sortiert
1.000 Stück in Kunststoffbox

metal, plastic coated
length 26 mm
assorted colours
1000 pieces in box

No. 8859134

LP 31

UVP 9,79 €

4008118859134

Aktenklammer 50mm gew.kupfer 250 Stück | giant paper clip 50mm copper 250 pcs.

Metall
Länge 50mm
gewellt
kupferfarben
250 Stück in Kunststoffbox

metal
length 50 mm
corrugated
copper-coloured
250 pieces in box

No. 10411130

LP 31

UVP 6,89 €

4008117013582

Aktenklammer 75mm gew.kupfer 100 Stück | giant paper clip 75mm copper 100 pcs.

Metall
Länge 75 mm
gewellt
kupferfarben
100 Stück in Kunststoffbox

metal
length 75 mm
corrugated
copper-coloured
100 pieces in box

No. 8859019

HP 2

LP 30

UVP 6,29 €

4008118859011

Vielzweckklammer 19mm f.sort.10 Stück | fold back clip 19mm ac.10 pcs.

Metall
Breite 19mm
für Papierstapel bis 6mm
entspricht circa 60 Blatt a 80g/m²
Faltbügel weißblank, Klammer fs
10 Stück in Hängebox

metal
width 19mm
for paperpack up to 6mm
or 60 sheets a 80g/m²
fold back met.col,clips ac.
10 pieces in suspension box

No. 8770257

HP 5

LP 160

UVP 3,89 €

4008118770255

Vielzweckklammern 19mm f.sort.80 Stück | fold back clips 19mm ac. 80 pcs.

Metall
Breite 19mm
für Papierstapel bis 6mm
entspricht circa 60 Blatt a 80g/m²
Faltbügel weißblank, Klammer fs
80 Stück in Kunststoffbox

metal
width 19mm
for paperpack up to 6mm
or 60 sheets a 80g/m²
fold back met.col,clips ac.
80 pieces in box

No. 10411148

LP 31

UVP 13,49 €

4008117013605
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Vielzweckklammer 32mm schwarz 24 Stück | fold back clips 32mm black 24 pcs.

Metall
Breite 32mm
für Papierstapel bis 10mm
entspricht circa 100 Blatt a 80g/m²
Faltbügel weißblank, Klammer schwarz
24 Stück in Kunststoffbox

metal
width 32mm
for paperpack up to 10mm
or 100 sheets a 80g/m²
fold back met.col,clips black
24 pieces in box

No. 10411155

LP 20

UVP 8,09 €

4008117013629

Vielzweckklammer 41mm schwarz 12 Stück | fold back clips 41mm black 12 pcs.

Metall
Breite 41mm
für Papierstapel bis 13mm
entspricht circa 130 Blatt a 80g/m²
Faltbügel weißblank, Klammer schwarz
12 Stück in Kunststoffbox

metal
width 41mm
for paperpack up to 13mm
or 130 sheets a 80g/m²
fold back met.col,clips black
12 pieces in box

No. 10411197

LP 20

UVP 8,59 €

4008117013643

Vielzweckklamm.Just Black 3 Größen sort. | fold back clips Just Black 3 sizes ass.

Metall
Inhalt: je 4 Vielzweckklammern in
den Größen 32mm, 25mm und 19mm
sortiert zu gleichen Teilen in
den Farben schwarz + silber
12 Stück in Kunststoff-Runddose

metal
contents: 4 fold back clips in the
sizes of 32mm, 25mm and 19mm
assorted in equal parts of colours
black and silver
12 pieces in box

No. 50040124

HP 4

LP 120

UVP 6,69 €

4008110297972

Vielzweckklamm.Froz.Glam 3 Größen sort. | fold back clips Froz.Glam 3 sizes ass.

Metall
Inhalt: je 4 Vielzweckklammern in
den Größen 32mm, 25mm und 19mm
sortiert zu gleichen Teilen in
den Farben blau metallic + silber
12 Stück in Kunststoff-Runddose

metal
contents: 4 fold back clips in the
sizes of 32mm, 25mm and 19mm
assorted in equal parts of colours
blue metallic and silver
12 pieces in box

No. 50027477

HP 4

LP 120

UVP 6,69 €

4008110586939

Vielzweckklamm.Pure Glam 3 Größen sort. | fold back clips Pure Glam 3 sizes ass.

Metall
Inhalt: je 4 Vielzweckklammern in
den Größen 32mm, 25mm und 19mm
sortiert zu gleichen Teilen in
den Farben weiss + gold
12 Stück in Kunststoff-Runddose

metal
contents: 4 fold back clips in the
sizes of 32mm, 25mm and 19mm
assorted in equal parts of colours
white and gold
12 pieces in box

No. 50021840

HP 4

LP 120

UVP 6,69 €

4008110574417

Mixbox "4 in 1" Bürokl. Froz.Glam sort. | Mixbox "4in1" var. clips Froz.Glam ass.

Metall/Kunststoff
Inhalt: 30 Pinwandnadeln = transp.,
10 Vielzweckklammern = blau metallic,
70 Büroklammern = blau metallic,
200 Reißnägel = silber
310 Stück in Kunststoff-Runddose

metal/plastic
contents: 30 pinboard tacks = transp.,
10 fold back clips = blue metallic,
70 paper clips = blue metallic,
200 drawing pins = silver
310 pieces in box

No. 50027460

HP 4

LP 120

UVP 8,89 €

4008110586922
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Mixbox "4 in 1" Bürokl. Pure Glam sort. | Mixbox "4in1" var. clips Pure Glam ass.

Metall/Kunststoff
Inhalt: 30 Pinwandnadeln = weiss,
10 Vielzweckklammern = gold,
70 Büroklammern = weiss,
200 Reißnägel = gold
310 Stück in Kunststoff-Runddose

metal/plastic
contents: 30 pinboard tacks = white,
10 fold back clips = golden,
70 paper clips = white,
200 drawing pins = golden
310 pieces in box

No. 50021833

HP 4

LP 120

UVP 8,89 €

4008110574400

Reißnägel | Drawing Pins

Reißnagel weiß 200er | drawing pin white 200 pieces

Metall/Kunststoff
weiß
200 Stück in Hängebox

metal/plastic
white
200 pieces in suspension box

No. 8770158

HP 5

LP 160

UVP 2,79 €

4008118770156

Reißnagel farbig sortiert 200er | drawing pin ac. 200 pcs.

Metall/Kunststoff
farbig sortiert
200 Stück in Hängebox

metal/plastic
assorted colours
200 pieces in suspension box

No. 8770109

HP 5

LP 160

UVP 2,79 €

4008118770101

Reißnagel messingfarben 200er | drawing pin brass colour 200 pieces

Metall
messingfarben
200 Stück in Hängebox

metal
brass colour
200 pieces in suspension box

No. 8770208

HP 5

LP 160

UVP 2,79 €

4008118770200

Gummiringe | Rubber Bands

Gummiring farbig sortiert 100er | rubber band ac. 100 pcs.

Gummi
100 Stück
verschiedene Durchmesser sortiert
20mm bis 70mm
farbig sortiert
100er in Hängebox

rubber
different diameters assorted
from 20mm up to 70mm
assorted colours
100 pieces in suspension box

No. 8770000

HP 5

LP 135

UVP 3,49 €

4008118770002
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Gummiring | rubber band

Gummi
rot
in Pappfaltschachtel
1-Kilo-Ware im PP Folienbeutel

rubber
red
in cardboard box
1 kg items in PP foil bag packaging

Gummiring 60mm rot 125g

HP 4 / LP 108 / UVP 4,19

rubber band 60mm red 125g

HP 4 / LP 108 / UVP 4,19

4008118859455
No. 8859456

Gummiring 60mm rot 1kg

HP 0 / LP 10 / UVP 19,79

rubber band 60mm red 1kg

HP 0 / LP 10 / UVP 19,79

4008110089546
No. 10105336

Gummiring 70mm rot 1kg

HP 0 / LP 10 / UVP 19,79

rubber band 70mm red 1kg

HP 0 / LP 10 / UVP 19,79

4008110089560
No. 10105344

Musterbeutelklammern | Sample Bag Clips

Musterbeutelklammer messing 100er | sample bag clip brass col. 100 pcs.

Metall
Rundkopfklammern, vermessingt, auch
zum Basteln von Gelenken und Achsen
an beweglichen Teilen
messingfarben
100 Stück in Hängebox

metal
head round shaped, as well for
handicraft for hinges and axes of
moving elements
brass coloured
100 pieces in suspension box

No. 8770307

HP 5

LP 160

UVP 2,69 €

4008118770309

Musterbeutelklammer Fl.K. w.blk 60er | sample bag clip ext.head met.col.60pcs.

Metall
mit verbreitertem Flachkopf 11,5mm f.
besseres Verschließen v.Musterbeuteln
und Luftpolsterversandtaschen
weißblank
60 Stück in Hängebox

metal
with broadened extended head 11,5mm
for better closing of sample bags
and protective bags
metallic coloured
60 pieces in suspension box

No. 10411312

HP 5

LP 160

UVP 2,79 €

4008117013667

Kleben | Adhesives & Glues

Klebefilme & Abroller | Adhesive Tapes & Tape Dispensers

Klebefilm 10m x 12mm transparent | adhesive tape 10mx12mm tr. 1 pcs.

Kunststoff
10 m x 12 mm
transparent
1 Stück auf Blisterkarte

plastic
10m x 12mm
transparent
1 piece on blister card

No. 10410413

HP 10

LP 600

UVP 0,99 €

4008117013124
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Klebefilm 10mx12mm tr. 3 Stk. | adhesive tape 10mx12mm tr. 3 pcs.

Kunststoff
10 m x 12 mm
transparent
3 Stück auf Blisterkarte

plastic
10 m x 12 mm
transparent
3 pieces on blister card

No. 8735201

HP 6

LP 144

UVP 1,89 €

4008118735209

Klebefilm 10mx12mm tr 10Stk herlitz | adhesive tape 10mx12mm tr.10pcs herlitz

Kunststoff
10m x 12mm
transparent
10 Stück in Folienpackung

plastic
10 m x 12 mm
transparent
10 pieces in shrink foil packing

No. 10750909

HP 10

LP 50

UVP 3,29 €

4008110278346

Klebefilm NN 10mx12mm tr. 10 Stk. | adhesive tape NN 10mx12mm tr. 10 pcs.

Kunststoff
10 m x 12 mm
transparent
10 Stück in Folienpackung

plastic
10 m x 12 mm
transparent
10 pieces in shrink foil packing

No. 8733008

HP 10

LP 50

UVP 2,59 €

4008118733007

Klebefilm 10mx12mm tr. 1 Stk. m.Abr.f.s | adhesive tape 10mx12mm tr.1pc disp.ac

Kunststoff
Rolle Klebefilm 10m x 12mm
Klebefilmabroller mit Metallmesser
nachfüllbar
Klebefilm transparent,Abroller fs
1 Stück auf Blisterkarte

plastic
roll adhesive tape 10m x 12mm
dispenser with metal cutter
refillable
tape transparent,dispenser ac.
1 piece on blister card

No. 8735003

HP 4

LP 48

UVP 2,59 €

4008118735001

Klebefilm 10m x 19mm transparent | adhesive tape 10mx19mm tr. 1 pcs.

Kunststoff
10 m x 19 mm
transparent
1 Stück auf Blisterkarte

plastic
10m x 19mm
transparent
1 piece on blister card

No. 10410421

HP 6

LP 360

UVP 1,09 €

4008117013155

Klebefilm 10mx19mm transparent 3 Stück | adhesive tape 10mx19mm tr. 3 pcs.

Kunststoff
10m x 19mm
transparent
3 Stück auf Blisterkarte

plastic
10m x 19mm
transparent
3 pieces on blister card

No. 10525236

HP 4

LP 96

UVP 2,59 €

4008110225449
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Klebefilm 10mx19mm transp.5St.herlitz | adhesive tape 10mx19mm tr.5pcs herlitz

Kunststoff
10m x 19mm
transparent
5 Stück in Folienpackung

plastic
10m x 19mm
transparent
5 pieces in shrink foil packing

No. 10842565

HP 10

LP 80

UVP 3,29 €

4008110314143

Klebefilm NN 10mx19mm tr. 5 Stk. | adhesive tape NN 10mx19mm tr. 5 pcs.

Kunststoff
10m x 19mm
transparent
5 Stück in Folienpackung

plastic
10m x 19mm
transparent
5 pieces in shrink foil packing

No. 10410439

LP 180

UVP 2,79 €

4008117013186

Klebefilm 33mx12mm transp.5St.herlitz | adhesive tape 33mx12mm tr.5pcs herlitz

Kunststoff
33m x 12mm
transparent
5 Stück in Folienpackung

plastic
33m x 12mm
transparent
5 pieces in shrink foil packing

No. 10842458

HP 10

LP 80

UVP 3,29 €

4008110314082

Klebefilm 33mx19mm transparent 1 Stück | adhesive tape 33mx19mm tr. 1 pcs.

Kunststoff
33m x 19mm
transparent
1 Stück auf Blisterkarte

plastic
33mx19mm
transparent
1 piece on blister card

No. 10509669

HP 6

LP 216

UVP 1,39 €

4008117017061

Klebefilm 33mx19mm transp.3St. herlitz | adhesive tape 33mx19mm tr.3pcs herlitz

Kunststoff
33m x 19mm
transparent
3 Stück in Folienpackung

plastic
33m x 19mm
transparent
3 pieces in shrink foil packing

No. 10842573

HP 10

LP 80

UVP 3,29 €

4008110314174

Klebefilm 33m x 19mm transp. 3er LW NN | adhesive tape NN 33mx19mm tr. 3 pcs.

Kunststoff
33m x 19mm
reißfest und alterungsbeständig
transparent
3 Stück in Folienpackung

plastic
33m x 19mm
transparent
3 pieces in shrink foil packing

No. 11155066

LP 200

UVP 2,59 €

4016897205301
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Klebefilm NN 33mx19mm tr.1 Stk. m.Abr. | adhesive tape NN 33mx19m tr.1 pcs.disp.

Kunststoff
Rolle Klebefilm 33m x 19mm
Klebefilmabroller mit Metallmesser
nachfüllbar
Klebefilm und Abroller transparent
Set in Folieneinschweißung

plastic
roll adhesive tape 33mx19mm
dispenser with metal cutter
refillable
tape and dispenser transparent
set in shrink foil packaging

No. 10509354

HP 24

LP 288

UVP 2,59 €

4008117017009

Klebefilm 33mx19mm matt beschriftbar | adhesive tape 33m x 19mm matt writeable

Kunststoff
33m x 19mm
matt, beschriftbar
transparent
1 Stück auf Blisterkarte

plastic
33m x 19mm
matt, can be written on
transparent
1 piece on blistercard

No. 10682763

HP 6

LP 168

UVP 2,19 €

4008110251806

Klebefilm 8mx19mm doppelseitig klebend | adhesive tape 8mx19mm doublesided

Kunststoff
8m x 19mm
double sided, doppelseitig klebend
farblos matt transparent
1 Stück auf Blisterkarte

plastic
8m x 19mm
double sided
non coloured matt transparent
1 piece on blister card

No. 10779635

HP 6

LP 168

UVP 2,19 €

4008110290225

Packbänder & Abroller | Packing Tapes & Dispensers

Packband 33mx38mm br 1 Stk.herlitz | packing tape 33mx38mm br 1 pcs.herlitz

Kunststoff
33m x 38mm
braun
1 Stück lose

plastic
33m x 38mm
brown
1 piece bulk

No. 10410488

HP 6

LP 96

UVP 3,19 €

4008117013315

Packband 33mx38mm br 1Stk m Abr NN | packing tape NN 33mx38mm br 1pcs.w.disp.

Kunststoff
Packband 33m x 38mm
Abroller mit Metallmesser
Packband braun, Abroller farb.sortiert
1 Set lose

plastic
packing tape 33m x 38mm
dispenser with metal cutter
packing tape brown, dispenser ac.
1 set unpacked

No. 10513729

LP 10

UVP 4,30 €

4008110221717
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Packband 66mx50mm br.Industrieklebf.herlitz | packing tape 66mx50mm brown herlitz

Kunststoff
66m x 50mm
braun
1 Stück

plastic
66m x 50mm
brown
1 piece

No. 8842619

HP 6

LP 36

UVP 4,39 €

4008118842617

Packband 66mx50mm tr. 1 Stk.herlitz | packing tape 66mx50mm tr. 1 pcs.herlitz

Kunststoff
66m x 50mm
transparent
1 Stück

plastic
66m x 50mm
transparent
1 piece

No. 10410462

HP 6

LP 36

UVP 4,39 €

4008117013254

Packbandabroller bis 66mx50mm schwarz/rot | packing tape dispenser 66m x 50mm black/red

Kunststoff/Metall
für Packband bis 66mx50mm
großer Rollenkern Standard 3 Inch
mit Andrucklasche und Rollenbremse
schwarz/rot
1 Stück in Schachtel ohne Band

plastic/metal
for packing tape up to 66m x 50mm
large standard core of 3 inches
with pressure applicator and roll brake
black/red
1 piece in box w.out tape

No. 8842700

LP 20

UVP 14,99 €

4008118842709

Klebestifte | Glue Sticks

Klebestift | glue stick

lösungsmittelfrei
für Papier, Pappe, Fotos, Karton
farblos

solventfree
for paper, board, photos, cardboard
non coloured

Klebestift 8g lsmfrei 1 Stk. Tray

HP 30 / LP 1080 / UVP 0,95

glue stick 8g solv.f. 1pcs. tray

HP 30 / LP 1080 / UVP 0,95

4008117013384
No. 10410504

Klebestift 21g lsmfrei 1 Stk. Tray

HP 20 / LP 480 / UVP 1,89

glue stick 21g solv.f. 1pcs. tray

HP 20 / LP 480 / UVP 1,89

4008117013445
No. 10410520

Klebestift 36g lsmfrei 1 Stk. Tray

HP 12 / LP 288 / UVP 2,39

glue stick 36g solv.f. 1pcs. tray

HP 12 / LP 288 / UVP 2,39

4008110224602
No. 10524098
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Klebestift 8g lsmfrei 3 Stk. HW BLK | glue stick 8g solv.free 3pcs Herlitz

lösungsmittelfrei
3 x 8g
für Papier, Pappe, Fotos, Karton
Kleber farblos
3 Stück auf Blisterkarte

solvent-free
3 x 8g
for paper, board, photos, cardboard
glue non coloured
3 pieces on blister card

No. 10866911

HP 5

LP 95

UVP 2,19 €

4008110324371

Klebestift 21g lsmfrei Cute Animals | glue stick 21g solv.free Cute Animals

Klebestift mit 21g
lösungsmittelfrei
Motive Turtle, Zebra, Koala, Tiger
Motive sortiert
20 Stück im Tray

Gluestick with 21g
solvent free
motifs Turtle, Zebra, Koala, Tiger
motifs assorted
20pcs. each tray

No. 50040872

HP 20

LP 480

UVP 2,39 €

4008110300528

Klebestift 21g lsmfrei Meerjungfrau | glue stick 21g solv.free Mermaid

Klebestift mit 21g
lösungsmittelfrei
Motiv Meerjungfrau
20 Stück im Tray

Gluestick with 21g
solvent free
motif Mermaid
20pcs. each tray

No. 50040889

HP 20

LP 480

UVP 2,39 €

4008110300535

Klebestift 21g lösungsmittelfrei Wild Animals | glue stick 21g solvent free Wild Animals

Klebestift mit 21g
lösungsmittelfrei
Motiv Wild Animals Wolf und Luchs
farbig sortiert
20 Stück im Tray

Gluestick with 21g
solvent free
motif wild animals
colors assorted
20pcs. each tray

No. 50027491

HP 20

LP 480

UVP 2,39 €

4008110587073

Klebestift 21g lsm.frei Pretty Pets Tr | glue stick 21g solv.free Pretty Pets tr

lösungsmittelfrei
21g
für Papier, Pappe, Fotos, Karton
in 3 Motiven erhältlich
Klebestift farblos
Hülle Motive Pretty Pets sortiert
1 Stück lose im Tray

solventfree
21g
for paper, photos, board, cardboard
3 motifs available
stick non colored
body motifs Pretty Pets assorted
1 piece bulk in tray

No. 11183316

HP 20

LP 480

UVP 2,39 €

4008110426822
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Flüssigkleber | Liquid Glues

Sekundenkleber liquid 3g 1 Stück | superglue Liquid 3g 1 pcs.

Superkleber auf Cyanacrylat-Basis
3g in Metalltube
sofort klebend, f.fast alle Materialien
Achtung ! Ethyl-2-cyanacrylat. Kann die
Atemwege reizen. Verursacht
Hautreizungen. Verursacht schwere
Augenreizungen. Cyanacrylat. Gefahr.
Klebt innerhalb von Sekunden Haut u.
Augenlider zusammen. Darf nicht in die
Hände von Kindern gelangen. 1 St.BLK

cyanoacrylate superglue
3g in aluminium tube
instant adhesive, almost all material
Warning ! Ethyl-2-cyanacrylat. May
cause respiratory irritation. Causes skin
irritation. Causes serious eye irritation.
Cyanoacrylate. Danger. Bonds skin and
eyes in seconds. Keep out of the reach
of children. 1 tube on blister card

No. 10509685

HP 8

LP 192

UVP 3,09 €

4008117017122

Sekundenkleber 3g Gel 1 Stück | superglue 3g gel 1 pcs.

Superkleber-Gel auf Cyanacrylat-Basis
3g in Metalltube
sofort klebend, f.fast alle Materialien
Achtung ! Ethyl-2-cyanacrylat. Kann die
Atemwege reizen. Verursacht
Hautreizungen. Verursacht schwere
Augenreizungen. Cyanacrylat. Gefahr.
Klebt innerhalb von Sekunden Haut u.
Augenlider zusammen. Darf nicht in die
Hände von Kindern gelangen. 1 St.BLK

cyanoacrylate superglue gel
3g in aluminium tube
instant adhesive, almost all material
Warning ! Ethyl-2-cyanacrylat. May
cause respiratory irritation. Causes skin
irritation. Causes serious eye irritation.
Cyanoacrylate. Danger. Bonds skin and
eyes in seconds. Keep out of the reach
of children. 1 tube on blister card

No. 10544872

HP 8

LP 192

UVP 3,09 €

4008110230214

Kleben Sonstige | Glues - Other

Bastelband 1m x 19mm weiß | mounting tape 1m x 19mm white

Kunststoff
1m x 19mm
Schaumbasis, doppelseitig klebend, für
den universellen Einsatz beim Basteln
weiß
1 Stück auf Blisterkarte

plastic
1m x 19mm
foam based, double-side sticking, for
multi purpose handicraft use
white
1 piece on blister card

No. 10682946

HP 4

LP 176

UVP 2,19 €

4008110251837

Zeichenkreppband 33m x 19mm beige | masking tape 33m x 19mm beige

Papier
33m x 19mm
ablösbar von Papier und Pappe
für saubere Kanten auf Zeichnungen
beige
1 Stück in Klarsichtpackung

paper
33m x 19mm
removable from paper and board, for
clean and straight edges on drawings
beige
1 piece shrinked in foil

No. 10683084

HP 6

LP 180

UVP 2,19 €

4008110251868

Fotoecken sk. transp. 200 Stk. | photo corners sa. tr. 200 pcs.

Kunststoff
200 Stück
selbstklebend
Kleber permanent
transparent
200 Stück in Spenderbox

plastic
self-adhesive
transparent
200 pieces in dispenser box

No. 8767329

HP 8

LP 288

UVP 3,29 €

4008118767323
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Fotoeinkleber sk.weiß 400Stk. | photomounts sa. wh. 400pcs

Kunststoff
400 Stück
beidseitig selbstklebend
Kleber permanent
weiß
400 Stück in Spenderbox

plastic
double-sided self-adhesive
white
400 pieces in dispenser box

No. 8767378

HP 8

LP 288

UVP 3,29 €

4008118767378

Lochverstärker 11mm transp.selbstkl.700Stk. | reinforcement rings sa. tr. 700 pcs.

Kunststoff
700 Stück
selbstklebend, quadratisch 11mm, mit
abgerundeten Ecken, Lochung rund 5mm
Kleber permanent
transparent
700 Stück in Spenderbox

plastic
self-adhesive, square shaped 11mm,
with rounded edges, holes 5mm round
transparent
700 pieces in dispenser box

No. 8767220

HP 8

LP 288

UVP 2,39 €

4008118767224
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Versandmittel & Zubehör | Mailing Items & Supplementary Assortment

Briefumschläge C6 | Envelopes C6

Briefumschlag C6 hk. ws | envelope C6 p&s wh

holzfreies Papier FSC Mix 75g/m²
16,2 x 11,4 cm
haftklebend
ohne Fenster
weiß
eingeschweißt

woodfree paper FSC Mix 75gsm
16,2 x 11,4 cm
peel and seal
no window
white
shrink-wrapped

Briefumschlag C6 hk. weiß 25er

HP 0 / LP 20 / UVP 1,89

envelope C6 p&s white 25 pcs.

HP 0 / LP 20 / UVP 1,89

4008110197432
No. 10419299

Briefumschlag C6 hk. weiß 100er

HP 0 / LP 5 / UVP 4,09

envelope C6 p&s white 100 pcs.

HP 0 / LP 5 / UVP 4,09

4008110764252
No. 764258

Briefumschlag C6 sk. weiß 25er | envelope C6 sa. white 25 pcs.

holzfreies Papier, 75g/m² FSC Mix
16,2 x 11,4 cm
selbstklebend
ohne Fenster
weiß
25er Packung, eingeschweißt

woodfree paper, 75gsm FSC Mix
16,2 x 11,4 cm
self-adhesive
no window
white
25 pieces, shrink-wrapped

No. 768614

LP 20

UVP 1,79 €

4008110768618

Briefumschlag C6 sk. ws | envelope C6 sa. wh

holzfreies Papier, 75g/m²
16,2 x 11,4 cm
selbstklebend
ohne Fenster
weiß
1 Stück (50er banderoliert)

woodfree paper, 75gsm
16,2 x 11,4 cm
self-adhesive
no window
white
1 piece (50 pcs. w. paper band)

No. 11285178

LP 1000

UVP 0,05 €

4008110458540

Briefumschlag C6 nk. ws | envelope C6 gu. wh

holzfreies Papier FSC Mix 75g/m²
16,2 x 11,4 cm
nassklebend
ohne Fenster
weiß
eingeschweißt

woodfree paper FSC Mix 75gsm
16,2 x 11,4 cm
gummed
no window
white
shrink-wrapped

Briefumschlag C6 nk. weiß 25er

HP 0 / LP 20 / UVP 1,69

envelope C6 gu. white 25 pcs.

HP 0 / LP 20 / UVP 1,69

4008110764658
No. 764654

Briefumschlag C6 nk. ws 50er FSC

HP 0 / LP 10 / UVP 2,49

envelope C6 gu. wh 50 pcs. FSC

HP 0 / LP 10 / UVP 2,49

4008110764665
No. 764662
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Briefumschlag C6 nk. SF ws 25er | envelope C6 gu. silk l. wh 25 pcs.

holzfreies Papier, Seidenpapier
16,2 x 11,4 cm
nassklebend
mit Seidenfutter
weiß
25er Packung, eingeschweißt

woodfree paper, silk paper
16,2 x 11,4 cm
gummed
with silk lining
white
25 pieces, shrink-wrapped

No. 768655

LP 20

UVP 3,79 €

4008110768656

Briefumschläge DL | Envelopes DL

Briefumschlag DL hk. weiß 25er | envelope DL p&s white 25 pcs.

holzfreies Papier, 75g/m² FSC Mix
22 x 11 cm
haftklebend
ohne Fenster
weiß
25er Packung, eingeschweißt

woodfree paper, 75gsm FSC Mix
22 x 11 cm
peel and seal
no window
white
25 pieces, shrink-wrapped

No. 10419307

LP 20

UVP 2,19 €

4008110197456

Briefumschlag DL hk. mF weiß 25er | envelope DL p&s ww white 25 pcs.

holzfreies Papier, 75g/m² FSC Mix
22 x 11 cm
haftklebend
mit Fenster
weiß
25er Packung, eingeschweißt

woodfree paper, 75gsm FSC Mix
22 x 11 cm
peel and seal
with window
white
25 pieces, shrink-wrapped

No. 10836344

LP 20

UVP 2,39 €

4008110309422

Briefumschlag DL sk. ws | envelope DL sa. wh

holzfreies Papier FSC Mix 75g/m²
22 x 11 cm
selbstklebend
ohne Fenster
weiß
eingeschweißt

woodfree paper FSC Mix 75gsm
22 x 11 cm
self-adhesive
no window
white
shrink-wrapped

Briefumschlag DL sk. weiß 25er

HP 0 / LP 20 / UVP 1,79

envelope DL sa. white 25 pcs.

HP 0 / LP 20 / UVP 1,79

4008110768854
No. 768853

Briefumschlag DL sk. weiß 100er

HP 0 / LP 5 / UVP 4,39

envelope DL sa. white 100 pcs.

HP 0 / LP 5 / UVP 4,39

4008110764788
No. 764787

Briefumschlag DL sk. ws | envelope DL sa. wh

holzfreies Papier, 75g/m²
22 x 11 cm
selbstklebend
ohne Fenster
weiß
1 Stück (50er banderoliert)

woodfree paper, 75gsm
22 x 11 cm
self-adhesive
no window
white
1 piece (50 pcs. w. paper band)

No. 11285483

LP 1000

UVP 0,05 €

4008110458588
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Briefumschlag DL sk. mF ws | envelope DL sa. ww wh

holzfreies Papier FSC Mix 75g/m²
22 x 11 cm
selbstklebend
mit Fenster
weiß
eingeschweißt

woodfree paper FSC Mix 75gsm
22 x 11 cm
self-adhesive
with window
white
shrink-wrapped

Briefumschlag DL sk. mF weiß 25er

HP 0 / LP 20 / UVP 2,09

envelope DL sa. ww white 25 pcs.

HP 0 / LP 20 / UVP 2,09

4008110768809
No. 768804

Briefumschlag DL sk. mF ws 100er

HP 0 / LP 5 / UVP 4,69

envelope DL sa. ww wh 100 pcs.

HP 0 / LP 5 / UVP 4,69

4008110764740
No. 764746

Briefumschlag DL sk. mF ws | envelope DL sa. ww wh

holzfreies Papier, 75g/m²
22 x 11 cm
selbstklebend
mit Fenster
weiß
1 Stück (50er banderoliert)

woodfree paper, 75gsm
22 x 11 cm
self-adhesive
with window
white
1 piece (50 pcs. w. paper band)

No. 11285541

LP 1000

UVP 0,06 €

4008110458700

Versandtaschen B4 | Mailing Bags B4

Versandtasche B4 100g hk.ws | mailing bag B4 100g p&s wh

Versandtaschenpapier FSC Mix
100g/m²
25 x 35,3 cm
haftklebend
ohne Fenster
weiß
eingeschweißt

mailing bag paper FSC Mix
100gsm
25 x 35,3 cm
peel and seal
no window
white
shrink-wrapped

Versandtasche B4 100g hk. weiß 10er

HP 0 / LP 60 / UVP 4,19

mailing bag B4 100g p&s white 10pcs.

HP 0 / LP 60 / UVP 4,19

4008110193199
No. 10408334

Versandtasche B4 100g hk. weiß 25er

HP 0 / LP 10 / UVP 6,89

mailing bag B4 100g p&s white 25pcs.

HP 0 / LP 10 / UVP 6,89

4008110311005
No. 10837599

Versandtasche B4 100g hk. br 10er | mailing bag B4 100g p&s bw 10pcs.

Recyclingpapier, 100g/m²
25 x 35,3 cm
haftklebend, ohne Fenster
Blauer Engel
braun
10er Packung, eingeschweißt

recycled paper, 100gsm
25 x 35,3 cm
peel and seal, no window
Blue Angel
brown
10 pieces, shrink-wrapped

No. 10901015

LP 25

UVP 3,89 €

4008110338026
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Versandtasche B4 110g sk. br | mailing bag B4 110g sa. bw

Recyclingpapier, 110g/m²
25 x 35,3 cm
selbstklebend, ohne Fenster
Blauer Engel
braun
1 Stück

recycled paper, 110gsm
25 x 35,3 cm
self-adhesive, no window
Blue Angel
brown
1 piece

No. 11289923

HP 250

LP 250

UVP 0,14 €

4008110459615

Versandtasche B4 100g nk. br | mailing bag B4 100g gu. bw

Recyclingpapier, 100g/m²
25 x35,3 cm
nassklebend, ohne Fenster
Blauer Engel
braun
eingeschweißt

recycled paper, 100gsm
25 x 35,3 cm
gummed, no window
Blue Angel
brown
shrink-wrapped

Versandtasche B4 100g nk. br 5er

HP 0 / LP 120 / UVP 2,19

mailing bag B4 100g gu. bw 5pcs.

HP 0 / LP 120 / UVP 2,19

4008110797458
No. 797456

Versandtasche B4 100g nk. br 10er

HP 0 / LP 60 / UVP 3,99

mailing bag B4 100g gu. bw 10pcs.

HP 0 / LP 60 / UVP 3,99

4008110188669
No. 10388379

Versandtaschen C4 | Mailing Bags C4

Versandtasche C4 90g hk. ws | mailing bag C4 90g p&s wh

Versandtaschenpapier FSC Mix
90g/m²
22,9 x 32,4 cm
haftklebend
ohne Fenster
weiß
eingeschweißt

mailing bag paper FSC Mix
90gsm
22,9 x 32,4 cm
peel and seal
no window
white
shrink-wrapped

Versandtasche C4 90g hk. weiß 10er

HP 0 / LP 60 / UVP 3,49

mailing bag C4 90g p&s white 10pcs.

HP 0 / LP 60 / UVP 3,49

4008110734491
No. 734491

Versandtasche C4 90g hk. weiß 25er

HP 0 / LP 10 / UVP 5,69

mailing bag C4 90g p&s white 25pcs.

HP 0 / LP 10 / UVP 5,69

4008110310749
No. 10837540

Versandtasche C4 90g hk. mF ws | mailing bag C4 90g p&s ww wh

Versandtaschenpapier, 90g/m²
22,9 x 32,4 cm
haftklebend
mit Fenster
weiß
eingeschweißt

mailing bag paper, 90gsm
22,9 x 32,4 cm
peel and seal
with window
white
shrink-wrapped

Versandtasche C4 90g hk. mF ws 10er

HP 0 / LP 25 / UVP 3,89

mailing bag C4 90g p&s ww wh 10pcs.

HP 0 / LP 25 / UVP 3,89

4008110338002
No. 10900702

Versandtasche C4 90g hk. mF ws 25er

HP 0 / LP 10 / UVP 6,39

mailing bag C4 90g p&s ww wh 25pcs.

HP 0 / LP 10 / UVP 6,39

4008110310763
No. 10837557
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Versandtasche C4 90g hk. br | mailing bag C4 90g p&s bw

Recyclingpapier, 90g/m²
22,9 x 32,4 cm
haftklebend, ohne Fenster
Blauer Engel
braun
eingeschweißt

recycled paper, 90gsm
22,9 x 32,4 cm
peel and seal, no window
Blue Angel
brown
shrink-wrapped

Versandtasche C4 90g hk. br 10er

HP 0 / LP 25 / UVP 3,49

mailing bag C4 90g p&s bw 10pcs.

HP 0 / LP 25 / UVP 3,49

4008110337845
No. 10900736

Versandtasche C4 90g hk. br 25er

HP 0 / LP 10 / UVP 5,19

mailing bag C4 90g p&s bw 25pcs.

HP 0 / LP 10 / UVP 5,19

4008110337869
No. 10900744

Versandtasche C4 90g hk. mF br 10er | mailing bag C4 90g p&s ww bw 10pcs.

Recyclingpapier, 90g/m²
22,9 x 32,4 cm
haftklebend, mit Fenster
Blauer Engel
braun
10er Packung, eingeschweißt

recycled paper, 90gsm
22,9 x 32,4 cm
peel and seal, with window
Blue Angel
brown
10 pieces, shrink-wrapped

No. 10900769

LP 25

UVP 3,99 €

4008110337906

Versandtasche C4 90g sk. mF ws | mailing bag C4 90g sa. ww wh

Versandtaschenpapier, 90g/m²
22,9 x 32,4 cm
selbstklebend
mit Fenster
weiß
1 Stück

mailing bag paper, 90gsm
22,9 x 32,4 cm
self-adhesive
with window
white
1 piece

No. 11289824

HP 250

LP 250

UVP 0,12 €

4008110459554

Versandtasche C4 90g nk. br 10er | mailing bag C4 90g gu. bw 10 pcs.

Recyclingpapier, 90g/m²
22,9 x 32,4 cm
nassklebend, ohne Fenster
Blauer Engel
braun
10er Packung, eingeschweißt

recycled paper, 90gsm
22,9 x 32,4 cm
gummed, no window
Blue Angel
brown
10 pieces, shrink-wrapped

No. 735498

LP 60

UVP 2,19 €

4008110735498

Versandtasche C4 90g nk. mF br 10er | mailing bag C4 90g gu. ww bw 10 pcs.

Recyclingpapier, 90g/m²
22,9 x 32,4 cm
nassklebend, mit Fenster
Blauer Engel
braun
10er Packung, eingeschweißt

recycled paper, 90gsm
22,9 x 32,4 cm
gummed, with window
Blue Angel
brown
10 pieces, shrink-wrapped

No. 737494

LP 60

UVP 3,39 €

4008110737492
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Versandtaschen B5 | Mailing Bags B5

Versandtasche B5 90g nk. br 10er | mailing bag B5 90g gu. bw 10 pcs.

Recyclingpapier, 90g/m²
17,6 x 25 cm
nassklebend, ohne Fenster
Blauer Engel
braun
10er Packung, eingeschweißt

recycled paper, 90gsm
17,6 x 25 cm
gummed, no window
Blue Angel
brown
10 pieces, shrink-wrapped

No. 797555

LP 120

UVP 2,19 €

4008110797557

Versandtaschen C5 | Mailing Bags C5

Versandtasche C5 90g hk. ws | mailing bag C5 90g p&s wh

Versandtaschenpapier FSC Mix
90g/m²
16,2 x 22,9 cm
haftklebend
ohne Fenster
weiß
eingeschweißt

mailing bag paper FSC Mix
90gsm
16,2 x 22,9 cm
peel and seal
no window
white
shrink-wrapped

Versandtasche C5 90g hk. weiß 10er

HP 0 / LP 120 / UVP 2,59

mailing bag C5 90g p&s white 10pcs.

HP 0 / LP 120 / UVP 2,59

4008110734590
No. 734590

Versandtasche C5 90g hk. ws 25er FSC

HP 0 / LP 20 / UVP 3,49

mailing bag C5 90g p&s wh 25pcs. FSC

HP 0 / LP 20 / UVP 3,49

4008110310541
No. 10837144

Versandtasche C5 90g hk. mF ws 25er | mailing bag C5 90g p&s ww wh 25 pcs.

Versandtaschenpapier, 90g/m²
16,2 x 22,9 cm
haftklebend
mit Fenster
weiß
25er Packung, eingeschweißt

mailing bag paper, 90gsm
16,2 x 22,9 cm
peel and seal
with window
white
25 pieces, shrink-wrapped

No. 10837185

LP 20

UVP 3,89 €

4008110310725

Versandtasche C5 90g hk. br 10er | mailing bag C5 90g p&s bw 10pcs.

Recyclingpapier, 90g/m²
16,2 x 22,9 cm
haftklebend, ohne Fenster
Blauer Engel
braun
10er Packung, eingeschweißt

recycled paper, 90gsm
16,2 x 22,9 cm
peel & seal, no window
Blue Angel
brown
10 pieces, shrink-wrapped

No. 10900389

LP 50

UVP 2,19 €

4008110337760

Versandtasche C5 90g hk. mF br 10er | mailing bag C5 90g p&s ww bw 10pcs.

Recyclingpapier, 90g/m²
16,2 x 22,9 cm
haftklebend, mit Fenster
Blauer Engel
braun
10er Packung, eingeschweißt

recycled paper, 90gsm
16,2 x 22,9 cm
peel & seal, with window
Blue Angel
brown
10 pieces, shrink-wrapped

No. 10900405

LP 50

UVP 2,59 €

4008110337807
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Versandtasche C5 70g nk. br 10er | mailing bag C5 70g gu. bw 10 pcs.

Recyclingpapier, 70g/m²
16,2 x 22,9 cm
nassklebend, ohne Fenster
Blauer Engel
braun
10er Packung, eingeschweißt

recycled paper, 70gsm
16,2 x 22,9 cm
gummed, no window
Blue Angel
brown
10 pieces, shrink-wrapped

No. 735597

LP 120

UVP 1,29 €

4008110735597

Papprückwandtaschen | Mailing Bags with Reinforced Cardboard Back

Versandtasche C4 120g Pappe hk. mF ws 5er | mailing bag C4 120g cb p&s ww wh 5 pcs.

Versandtaschenpapier 120g/m², Pappe
22,9 x 32,4 cm
mit Papprücken
haftklebend, mit Fenster
weiß
5er Packung, eingeschweißt

mailing bag paper 120gsm, cardboard
22,9 x 32,4 cm
with reinforced cardboard back
peel and seal, with window
white
5 pieces, shrink-wrapped

No. 10917128

LP 20

UVP 4,39 €

4008110347493

Versandtasche B4 130g Pappe hk. ws 3er | mailing bag B4 130g cb p&s wh 3 pcs.

Versandtaschenpapier 130g/m², Pappe
25 x 35,3 cm
mit Papprücken
haftklebend, ohne Fenster
weiß
3er Packung, eingeschweißt

mailing bag paper 130gsm, cardboard
25 x 35,3 cm
with reinforced cardboard back
peel and seal, no window
white
3 pieces, shrink-wrapped

No. 10408342

LP 80

UVP 3,39 €

4008110193311

Versandtasche B4 130g Pappe hk. br 10er | mailing bag B4 130g cb p&s bw 10 pcs.

Versandtaschenpapier 130g/m², Pappe
25 x 35,3 cm
mit Papprücken
haftklebend, ohne Fenster
braun
10er Packung, eingeschweißt

mailing bag paper 130gsm, cardboard
25 x 35,3 cm
with reinforced cardboard back
peel and seal, no window
brown
10 pieces, shrink-wrapped

No. 10901023

HP 1

LP 10

UVP 7,89 €

4008110338040

Versandtasche B4 120g Pappe hk. ws 10er | mailing bag B4 120g cb p&s wh 10 pcs.

Versandtaschenpapier 120g/m², Pappe
25 x 35,3 cm
mit Papprücken
haftklebend, ohne Fenster
weiß
10er Packung, eingeschweißt

mailing bag paper 120gsm, cardboard
25 x 35,3 cm
with reinforced cardboard back
peel and seal, no window
white
10 pieces, shrink-wrapped

No. 10901049

LP 10

UVP 9,29 €

4008110338064
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Faltentaschen | Mailing Bags

Faltentasche C4 130g hk. br 5er | gusseted envelope C4 130g p&s 5 pcs.

Versandtaschenpapier, 130g/m²
22,9 x 32,4 cm
haftklebend, ohne Fenster
4cm Seitenfalte und Klotzboden
braun
5er Packung, eingeschweißt

mailing bag paper, 130gsm
22,9 x 32,4 cm
peel and seal, no window
4cm gusset and bottom
brown
5 pieces, shrink-wrapped

No. 10900355

LP 20

UVP 3,29 €

4008110337708

Faltentasche C4 130g hk. br | gusseted envelope C4 130g p&s bw

Versandtaschenpapier, 130g/m²
22,9 x 32,4 cm
haftklebend, ohne Fenster
4cm Seitenfalte und Klotzboden
braun
1 Stück

mailing bag paper, 130gsm
22,9 x 32,4 cm
peel and seal, no window
4cm gusset and bottom
brown
1 piece

No. 11290012

HP 100

LP 100

UVP 0,22 €

4008110459776

Faltentasche B4 130g hk. br | gusseted envelope B4 130g p&s bw

Versandtaschenpapier, 130g/m²
25 x 35,3 cm
haftklebend
4cm Seitenfalte und Klotzboden
braun
eingeschweißt

mailing bag paper, 130gsm
25 x 35,3 cm
peel and seal
4cm gusset bottom
brown
shrink-wrapped

Faltentasche B4 130g hk. br 5er

HP 0 / LP 20 / UVP 3,29

gusseted envelope B4 130g p&s 5pcs.

HP 0 / LP 20 / UVP 3,29

4008110797519
No. 797514

Faltentasche B4 130g hk. br 25er

HP 0 / LP 4 / UVP 13,19

gusseted envelope B4 130g p&s 25pcs.

HP 0 / LP 4 / UVP 13,19

4008110797502
No. 797506

Faltentasche B4 130g hk. br | gusseted envelope B4 130g p&s bw

Versandtaschenpapier, 130g/m²
25 x 35,3 cm
haftklebend, ohne Fenster
4cm Seitenfalte und Klotzboden
braun
1 Stück

mailing bag paper, 130gsm
25 x 35,3 cm
peel and seal, no window
4cm gusset and bottom
brown
1 piece

No. 11290020

HP 100

LP 100

UVP 0,23 €

4008110459790
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Luftpolstertaschen | Protective Bags

Luftpolstertasche A hk. braun 4er | air bubble bag A p&s brown 4 pcs.

Papier FSC Mix, PE-Folie
Außenmaß 12,5 x 17 cm
Innenmaß 10,5 x 16 cm
haftklebend (Trifix)
braun
4er Packung, eingeschweißt

paper FSC Mix, PE foil
outer size 12,5 x 17 cm
inner size 10,5 x 16 cm
peel and seal (Trifix)
brown
4 pieces, shrink-wrapped

No. 10480762

LP 50

UVP 2,59 €

4008110213187

Luftpolstertasche C hk. weiß 4er | air bubble bag C p&s white 4 pcs.

Papier FSC Mix, PE-Folie
Außenmaß 17 x 22 cm
Innenmaß 15 x 21 cm
haftklebend (Trifix), m. Aufreißfaden
weiß
4er Packung, eingeschweißt

paper FSC Mix, PE foil
outer size 17 x 22 cm
inner size 15 x 21 cm
peel and seal (Trifix), with tear tape
white
4 pieces, shrink-wrapped

No. 10482149

LP 25

UVP 3,29 €

4008110213866

Luftpolstertasche C hk. br FSC Mix | air bubble bag C p&s bw FSC Mix

Papier FSC Mix, PE-Folie
Außenmaß 17 x 22 cm
Innenmaß 15 x 21 cm
haftklebend (Trifix)
braun
eingeschweißt

paper FSC Mix, PE foil
outer size 17 x 22 cm
inner size 15 x 21 cm
peel and seal (Trifix)
brown
1 piece

Luftpolstertasche C hk. braun 4er

HP 0 / LP 25 / UVP 3,29

air bubble bag C p&s brown 4 pcs.

HP 0 / LP 25 / UVP 3,29

4008117935044
No. 7935042

Luftpolstertasche C hk. braun 10er

HP 0 / LP 10 / UVP 6,59

air bubble bag C p&s brown 10 pcs.

HP 0 / LP 10 / UVP 6,59

4008110034485
No. 793505

Luftpolstertasche C hk. braun | air bubble bag C p&s brown

Papier FSC Mix, PE-Folie
Außenmaß 17 x 22 cm
Innenmaß 15 x 21 cm
haftklebend (Trifix)
braun
1 Stück

paper FSC Mix, PE foil
outer size 17 x 22 cm
inner size 15 x 21 cm
peel and seal (Trifix)
brown
1 piece

No. 11291168

HP 100

LP 100

UVP 0,42 €

4008110460901

Luftpolstertasche D hk. weiß 3er | air bubble bag D p&s white 3 pcs.

Papier FSC Mix, PE-Folie
Außenmaß 20 x 27 cm
Innenmaß 18 x 26 cm
haftklebend (Trifix), m. Aufreißfaden
weiß
3er Packung, eingeschweißt

paper FSC Mix, PE foil
outer size 20 x 27 cm
inner size 18 x 26 cm
peel and seal (Trifix), with tear tape
white
3 pieces, shrink-wrapped

No. 10417251

LP 33

UVP 3,29 €

4008110195957
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Luftpolstertasche D hk. br FSC Mix | air bubble bag D p&s bw FSC Mix

Papier FSC Mix, PE-Folie
Außenmaß 20 x 27 cm
Innenmaß 18 x 26 cm
haftklebend (Trifix)
braun
eingeschweißt

paper FSC Mix, PE foil
outer size 20 x 27 cm
inner size 18 x 26 cm
peel and seal (Trifix)
brown
shrink-wrapped

Luftpolstertasche D hk. braun 3er

HP 0 / LP 33 / UVP 3,29

air bubble bag D p&s brown 3 pcs.

HP 0 / LP 33 / UVP 3,29

4008117934030
No. 7934037

Luftpolstertasche D hk. braun 10er

HP 0 / LP 10 / UVP 7,19

air bubble bag D p&s brown 10 pcs.

HP 0 / LP 10 / UVP 7,19

4008110034478
No. 793406

Luftpolstertasche D hk. braun | air bubble bag D p&s brown

Papier FSC Mix, PE-Folie
Außenmaß 20 x 27 cm
Innenmaß 18 x 26 cm
haftklebend (Trifix)
braun
1 Stück

paper FSC Mix, PE foil
outer size 20 x 27 cm
inner size 18 x 26 cm
peel and seal (Trifix)
brown
1 piece

No. 11291184

HP 100

LP 100

UVP 0,52 €

4008110460949

 Luftpolstertasche G hk. br FSC Mix | air bubble bag G p&s bw FSC Mix

Papier FSC Mix, PE-Folie
Außenmaß 25 x 34 cm
Innenmaß 23 x 33 cm
haftklebend (Trifix)
braun
eingeschweißt

paper FSC Mix, PE foil
outer size 25 x 34 cm
inner size 23 x 33 cm
peel and seal (Trifix)
brown
shrink-wrapped

Luftpolstertasche G hk. braun 2er

HP 0 / LP 50 / UVP 3,29

air bubble bag G p&s brown 2 pcs.

HP 0 / LP 50 / UVP 3,29

4008117936027
No. 7936024

Luftpolstertasche G hk. braun 10er

HP 0 / LP 10 / UVP 10,39

air bubble bag G p&s brown 10 pcs.

HP 0 / LP 10 / UVP 10,39

4008110034492
No. 793604

Luftpolstertasche G hk. braun | air bubble bag G p&s brown

Papier FSC Mix, PE-Folie
Außenmaß 25 x 34 cm
Innenmaß 23 x 33 cm
haftklebend (Trifix)
braun
1 Stück

paper FSC Mix, PE foil
outer size 25 x 34 cm
inner size 23 x 33 cm
peel and seal (Trifix)
brown
1 piece

No. 11291440

HP 100

LP 100

UVP 0,99 €

4008110461069
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Luftpolstertasche H hk. weiß 2er | air bubble bag H p&s white 2 pcs.

Papier FSC Mix, PE-Folie
Außenmaß 29 x 37 cm
Innenmaß 27 x 36 cm
haftklebend (Trifix), m. Aufreißfaden
weiß
2er Packung, eingeschweißt

paper FSC Mix, PE foil
outer size 29 x 37 cm
inner size 27 x 36 cm
peel and seal (Trifix), with tear tape
white
2 pieces, shrink-wrapped

No. 10917425

LP 50

UVP 3,39 €

4008110347929

Luftpolstertasche I hk. braun | air bubble bag I p&s brown

Papier FSC Mix, PE-Folie
Außenmaß 32 x 45 cm
Innenmaß 30 x 44 cm
haftklebend (Trifix)
braun
1 Stück

paper FSC Mix, PE foil
outer size 32 x 45 cm
inner size 30 x 44 cm
peel and seal (Trifix)
brown
1 piece

No. 11291481

HP 100

LP 100

UVP 1,39 €

4008110461144

Luftpolstertasche K hk. braun | air bubble bag K p&s brown

Papier FSC Mix, PE-Folie
Außenmaß 37 x 48 cm
Innenmaß 35 x 44 cm
haftklebend (Trifix)
braun
1 Stück

paper FSC Mix, PE foil
outer size 37 x 48 cm
inner size 35 x 44 cm
peel and seal (Trifix)
brown
1 piece

No. 11291507

HP 100

LP 100

UVP 1,69 €

4008110461182

Dokumententaschen | Document Bags

Lieferscheintasche DL sk. 100er | packing list envelope DL sa. 100pcs.

PE-Folie
ca. 24x14cm, innen 22,8x11,3cm
m. Aufdruck "Lieferschein - Rechnung"
selbstklebend
rot/transparent
100er Packung, in Pappschachtel

PE foil
ca. 24x14cm, inside 22,8x11,3cm
w. imprint "packing list - invoice"
self-adhesive
red/transparent
100 pieces, in cardboard box

No. 792705

LP 10

UVP 11,89 €

4008110792705

Lieferscheintasche DL sk. | packing list envelope DL sa.

PE-Folie
ca. 24x14cm, innen 22,8x11,3cm
m. Aufdruck "Lieferschein - Rechnung"
selbstklebend
rot/transparent
1 Stück (250er Schachtel)

PE foil
ca. 24x14cm, inside 22,8x11,3cm
w. imprint "packing list - invoice"
self-adhesive
red/transparent
1 piece (250pcs. packet)

No. 11292141

LP 1000

UVP 0,12 €

4008110461908
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Versandhülsen | Mailing Tubes

Versandrollen | mailing tubes

braun
je Seite ein weißer PE-Deckel
Wandstärke Rollenmaterial ca. 2 mm

brown
white PE-cover each side
wall-thickness of tube mat. ca. 2 mm

Versandrolle 45 x 5 cm, Innenmaß 43 cm

HP 1 / LP 148 / UVP 2,29

mailing tube 45 x 5 cm, length inside 43

cm

HP 1 / LP 148 / UVP 2,29

4008110798455
No. 798454

Versandrolle 63 x 8 cm, Innenmaß 61 cm

HP 1 / LP 37 / UVP 3,49

mailing tube 63 x 8 cm, length inside 61

cm

HP 1 / LP 37 / UVP 3,49

4008110798639
No. 798637

Versandrolle 75 x 10 cm, Innenmaß 73

cm

HP 1 / LP 25 / UVP 4,29

mailing tube 75 x 10 cm, length inside 73

cm

HP 1 / LP 25 / UVP 4,29

4008110798769
No. 798769

Luftpolsterfolie | Bubble Wraps

Luftpolsterverpackungsfolie 5m x 40cm | air bubble wrap 5m x 40cm

PE Luftpolsterfolie 70µ
5 m x 40 cm
transparent
1 Rolle, im Polybeutel

PE air bubble foil 70µ
5 m x 40 cm
transparent
1 roll, in polybag

No. 11387255

LP 30

UVP 4,99 €

4008110988054

Packpapier | Packing Papers

Packpapierbogen 1m x 70cm braun 4er | packing paper 1m x 70cm brown 4 sh.

Packpapier, 83g/m²
1 m x 70 cm
Bogen gefaltet auf 25x35cm
braun
4 Bogen, eingeschweißt

packing paper, 83gsm
1 m x 70 cm
sheet folded to 25x35cm
brown
4 sheets, shrink-wrapped

No. 993048

HP 10

LP 40

UVP 4,89 €

4008110993041

Packpapierrolle braun | packing paper roll brown

Packpapier, 83g/m²
eng gerippt
braun
1 Rolle, eingeschweißt

packing paper, 83 gsm
finely ribbed
brown
1 roll, shrink-wrapped

Packpapierrolle 5m x 1m br

HP 0 / LP 30 / UVP 6,19

packing paper roll 5m x 1m bw

HP 0 / LP 30 / UVP 6,19

4008110996059
No. 996058

Packpapierrolle 10m x 1m br

HP 0 / LP 20 / UVP 9,39

packing paper roll 10m x 1m bw

HP 0 / LP 20 / UVP 9,39

4008110987101
No. 11387248
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Packpapierrolle 12m x 70cm br | packing paper roll 12m x 70cm bw

Packpapier, 70g/m²
12 m x 70 cm
eng gerippt
braun
1 Rolle, eingeschweißt

packing paper, 70gsm
12 m x 70 cm
finely ribbed
brown
1 roll, shrink-wrapped

No. 10417269

LP 15

UVP 3,79 €

4008110195971

Bindfäden | Twines

Bindfaden 120m 31/15kg im Spender | string 120m 31/15kg in dispenser

PP
Fadenlänge 120 m, Reißkraft 31 kg
Tragfähigkeit 15 kg
mit Fadenklemmer und Abschneider
braun
1 Stück im Bindfadenspender

PP
length 120 m, tensile strength 31 kg
carrying capacity 15 kg
with thread clip and cutter
brown
1 piece in string dispenser

No. 8743205

LP 8

UVP 7,29 €

4008118743204

Bindfaden 100m 45/20kg | string 100m 45/20kg

PP
Fadenlänge 100 m
Reißkraft 45 kg
Tragfähigkeit 20 kg
braun
1 Knäuel

PP
length 100 m
tensile strength 45 kg
carrying capacity 20 kg
brown
1 ball

No. 8859605

LP 10

UVP 6,89 €

4008118859608

Bindfaden 80m 31/15kg | string 80m 31/15kg

PP
Fadenlänge 80 m
Reißkraft 31 kg
Tragfähigkeit 15 kg
braun
1 Knäuel

PP
length 80 m
tensile strength 31 kg
carrying capacity 15 kg
brown
1 ball

No. 8859613

HP 10

LP 100

UVP 3,79 €

4008118859615

Bindfaden 2er 80m 13/5kg 20m 45/20kg | string 2pcs. 80m 13/5kg 20m 45/20kg

PP
Fadenlänge 80 m und 20 m
Reißkraft 13 kg und 45 kg
Tragfähigkeit 5 kg und 20 kg
braun
2 Knäuel, eingeschweißt

PP
length 80 m and 20 m
tensile strength 13 kg and 45 kg
carrying capacity 5 kg and 20 kg
brown
2 balls, shrink-wrapped

No. 8859761

HP 5

LP 60

UVP 4,99 €

4008118859769

Bindfaden 2er 30m 13/5kg 20m 31/15kg | string 2pcs. 30m 13/5kg 20m 31/15kg

PP
Fadenlänge 30 m und 20 m
Reißkraft 13 kg und 31 kg
Tragfähigkeit 5 kg und 15 kg
braun
2 Knäuel, eingeschweißt

PP
length 30 m and 20 m
tensile strength 13 kg and 31 kg
carrying capacity 5 kg and 15 kg
brown
2 balls, shrink-wrapped

No. 8859720

HP 10

LP 140

UVP 2,59 €

4008118859721
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Postkarten | Postcards

Postkarte A6 20er-Heft geblockt | postcard A6 20 pieces on block

holzfreier Offsetkarton, 170g/m²
FSC Mix
14,8 x 10,5 cm
Vorderseite 1-farb. bedruckt
Anschrift/Absender
weiß
20 Stück, geblockt

woodfree paperboard, 170gsm
FSC Mix
14,8 x 10,5 cm
1c-printing on the front side
address/return address
white
20 pieces, on block

No. 10666162

HP 10

LP 200

UVP 1,75 €

4008110247601

Drucker- und Spezialpapiere | Printer Papers & Special Papers

Universalpapiere | Universal Papers

Universalpapier A4 90g ws 200 Bl. | universal paper A4 90g wh 200 sh.

holzfreies Papier, 90g/m²
für Inkjet/Laser/Matrix/Copy/Fax
Folienpackung wieder verschließbar
weiß
200 Blatt, eingeschweißt

woodfree paper, 90gsm
for inkjet/laser/matrix/copy/fax
resealable foil wrapping
white
200 sheets, shrink-wrapped

No. 5033410

LP 18

UVP 6,79 €

4008115033414

Universalpapier A4 80g ws 500 Bl. | universal paper A4 80g wh 500 sh.

holzfreies Papier, 80g/m²
für Inkjet/Laser/Matrix/Copy/Fax
weiß
500 Blatt, eingeschweißt

woodfree paper, 80gsm
for inkjet/laser/matrix/copy/fax
white
500 sheets, shrink-wrapped

No. 5033402

LP 5

UVP 8,39 €

4008115033407

Universalpapier A4 Colourmix int. 100 Bl. | universal paper A4 Colourmix int. 100 sh.

holzfreies Papier, 80g/m²
für Inkjet/Laser/Matrix/Copy/Fax
4 Intensivfarben: rot,blau,grün,gelb
4x25 Blatt, eingeschweißt

woodfree paper, 80gsm
for inkjet/laser/matrix/copy/fax
4 int. colours: red,blue,green,yellow
4x25 sheets, shrink-wrapped

No. 5031604

LP 10

UVP 6,19 €

4008115031601

Universalpapier A4 Colourmix past. 100 Bl. | universal paper A4 Colourmix past. 100 sh.

holzfreies Papier, 80g/m²
für Inkjet/Laser/Matrix/Copy/Fax
4 Pastellfarben: rosa,blau,grün,gelb
4x25 Blatt, eingeschweißt

woodfree paper, 80gsm
for inkjet/laser/matrix/copy/fax
4 pastel col.: pink,blue,green,yellow
4x25 sheets, shrink-wrapped

No. 5031612

LP 10

UVP 6,19 €

4008115031618
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Durchschreibe- und Kohlepapiere | Carbon Papers

Durchschreibepapier A4 25 Bl. | pencil carbon paper A4 25 sh.

für Handdurchschriften
blau-violett
25 Blatt, in Faltschachtel

suitable for handwritten copies
blue violet
25 sheets, in cardboard folder

No. 10303717

LP 40

UVP 6,19 €

4008110161921

Kohlepapier A4 25 Bl. | carbon paper A4 25 sh.

für Schreibmaschinendurchschläge
schwarz
25 Blatt, in Faltschachtel

suitable for typewriter carbon copies
black
25 sheets, in cardboard folder

No. 10303725

LP 40

UVP 6,39 €

4008110161945

Visitenkarten Personal Design | Business cards Personal Design

Visitenkarte blanko 200g 250 Stk. | business card blank 200g 250 pcs.

Edelkarton, 200g/m²
25 Blatt à 10 Stück
85 x 55 mm, mikroperforiert
Inkjet/Laser/Kopierer geeignet
weiß
25 Blatt in Hängemappe

high quality paperboard, 200gsm
25 sheets à 10 pieces
85 x 55 mm, microperforated
for inkjet/laser/copy
white
25 sheets in suspension package

No. 5020417

HP 5

LP 35

UVP 7,39 €

4008115020414

Formulare | Forms

Formularbücher | Formbooks

Auftragsbuch A5 102 2x40 Blatt sd. FSC | order book A5 102 2x40 sheets sc. FSC

holzfreies Papier, FSC Mix
2 x 40 Blatt
selbstdurchschreibend
mit Schreibschutzklappe
perforiert, gelocht
1.Bl. weiß, 2.Bl. gelb
1 Stück

woodfree paper, FSC mix
2 x 40 sheets
non-carbon paper, self copying
with write-protection cover
perforated, punched
1.sh. white, 2.sh. yellow
1 piece

No. 880526

HP 5

LP 100

UVP 4,39 €

4008110880525

Auftragsbuch A5 103 3x40 Blatt sd. FSC | order book A5 103 3x40 sheets sc. FSC

holzfreies Papier, FSC Mix
3 x 40 Blatt
selbstdurchschreibend
mit Schreibschutzklappe
perforiert, gelocht
1.Bl. weiß, 2.Bl. gelb, 3.Bl. rosa
1 Stück

woodfree paper, FSC mix
3 x 40 sheets
non-carbon paper, self copying
with write-protection cover
perforated, punched
1.sh. white, 2.sh. yellow, 3.sh. pink
1 piece

No. 880534

HP 5

LP 80

UVP 5,49 €

4008110880532
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Auftragsbuch A4 104 2x40 Blatt sd. FSC | order book A4 104 2x40 sheets sc. FSC

holzfreies Papier, FSC Mix
2 x 40 Blatt
selbstdurchschreibend
mit Schreibschutzklappe
perforiert, gelocht
1.Bl. weiß, 2.Bl. gelb
1 Stück

woodfree paper, FSC mix
2 x 40 sheets
non-carbon paper, self copying
with write-protection cover
perforated, punched
1.sh. white, 2.sh. yellow
1 piece

No. 880427

HP 3

LP 48

UVP 7,79 €

4008110880426

Lieferscheinbuch A6 202 2x40 Bl. sd. FSC | delivery note book A6 202 2x40 sh. sc. FSC

holzfreies Papier, FSC Mix
2 x 40 Blatt
Lieferscheinformulare, selbst-
durchschreibend, m. Schreibschutz-
klappe, perforiert, gelocht
1.Bl. weiß, 2.Bl. gelb
1 Stück

woodfree paper, FSC Mix
2 x 40 sheets
delivery note forms, non-carbon
paper, self copying, w. write-
protection cover, perfor., punched
1.sh. white, 2.sh. yellow
1 piece

No. 883553

HP 5

LP 240

UVP 2,19 €

4008110883557

Lieferscheinbuch A5 201 2x50 Blatt | delivery note book A5 201 2x50 sheets

holzfreies Papier
2 x 50 Blatt
Liefer- u. Empfangsscheinformulare
mit Kohlepapier
perforiert, gelocht
1.Bl. weiß, 2.Bl. rosa
1 Stück

woodfree paper
2 x 50 sheets
delivery note and receipt forms
with carbon paper
perforated, punched
1.sh. white, 2.sh. pink
1 piece

No. 883512

HP 10

LP 80

UVP 3,89 €

4008110883519

Lieferscheinbuch A5 204 2x40 Blatt sd. | delivery note book A5 204 2x40 sh. sc.

holzfreies Papier, FSC Mix
2 x 40 Blatt
Liefer- u. Empfangsscheinformulare
selbstdurchschreibend, m. Schreib-
schutzklappe, perforiert, gelocht
1.Bl. weiß, 2.Bl. gelb

woodfree paper, FSC mix
2 x 40 sheets
delivery note and receipt forms
non-carbon paper, self copying, w.
write-protection cover, perfor., punched
1.sh. white, 2.sh. yellow

Lieferscheinbuch A5 204 2x40Bl. sd. FSC

HP 10 / LP 120 / UVP 4,49

delivery note book A5 204 2x40sh. sc.

FSC

HP 10 / LP 120 / UVP 4,49

4008110883526
No. 883520

Lieferscheinbuch A5 204 2x40Bl. sd. 4er

FSC

HP 0 / LP 28 / UVP 15,39

delivery note book A5 204 2x40sh. sc.

4pcs. FSC

HP 0 / LP 28 / UVP 15,39

4008110009742
No. 1932839
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Lieferscheinbuch A5 205 3x40 Blatt sd. FSC | delivery note book A5 205 3x40 sh. sc. FSC

holzfreies Papier, FSC Mix
3 x 40 Blatt
Liefer- u. Empfangsscheinformulare
selbstdurchschreibend, m. Schreib-
schutzklappe, perforiert, gelocht
1.Bl. weiß, 2.Bl. gelb, 3.Bl. rosa
1 Stück

woodfree paper, FSC mix
3 x 40 sheets
delivery note and receipt forms
non-carbon paper, self copying, w.
write-protection cover, perf., punched
1.sh. white, 2.sh. yellow, 3.sh. pink
1 piece

No. 883546

HP 5

LP 80

UVP 5,49 €

4008110883540

Rechnungsbuch A6 303 2x40 Blatt sd. FSC | invoice book A6 303 2x40 sheets sc. FSC

holzfreies Papier, FSC-Mix
2 x 40 Blatt
Rechnungsformulare
selbstdurchschreibend, m. Schreib-
schutzklappe, perforiert, gelocht
1.Bl. weiß, 2.Bl. gelb
1 Stück

woodfree paper, FSC mix
2 x 40 sheets
invoice forms, non-carbon paper,
self copying, w. write-protection
cover, perforated, punched
1.sh. white, 2.sh. yellow
1 piece

No. 888552

HP 5

LP 240

UVP 2,29 €

4008110888552

Rechnungsbuch A5 304 2x50 Blatt | invoice book A5 304 2x50 sheets

holzfreies Papier
2 x 50 Blatt
Rechnungsformulare
mit Kohlepapier
1.Bl.weiß, perforiert, gelocht
2.Bl. weiß, blanko
1 Stück

woodfree paper
2 x 50 sheets
invoice forms
with carbon paper
1.sh. white, perforated, punched
2.sh. white, blank
1 piece

No. 888511

HP 10

LP 120

UVP 3,89 €

4008110888514

Rechnungsbuch A5 305 2x40 Blatt sd. | invoice book A5 2x40 sheets sc.

holzfreies Papier, FSC Mix
2 x 40 Blatt
Rechnungsformulare
selbstdurchschreibend, m. Schreib-
schutzklappe, perforiert, gelocht
1.Bl. weiß, 2.Bl. gelb

woodfree paper, FSC mix
2 x 40 sheets
invoice forms, non-carbon paper,
self copying, w. write-protection
cover, perforated, punched
1.sh. white, 2.sh. yellow

Rechnungsbuch A5 305 2x40 Bl. sd. FSC

HP 10 / LP 120 / UVP 4,39

invoice book A5 305 2x40 sh. sc. FSC

HP 10 / LP 120 / UVP 4,39

4008110888521
No. 888529

Rechnungsbuch A5 305 2x40 Bl. sd. 4er

FSC

HP 0 / LP 28 / UVP 15,39

invoice book A5 305 2x40 sh. sc. 4 pcs.

FSC

HP 0 / LP 28 / UVP 15,39

4008110009759
No. 1932862

Rechnungsbuch A5 307 3x40 Blatt sd. FSC | invoice book A5 307 3x40 sheets sc. FSC

holzfreies Papier, FSC MIx
3 x 40 Blatt
Rechnungsformulare
selbstdurchschreibend, m. Schreib-
schutzklappe, perforiert, gelocht
1.Bl. weiß, 2.Bl. gelb, 3.Bl. rosa
1 Stück

woodfree paper, FSC mix
3 x 40 sheets
invoice forms, non-carbon paper,
self copying, w. write-protection
cover, perforated, punched
1.sh. white, 2.sh. yellow, 3.sh. pink
1 piece

No. 888545

HP 5

LP 80

UVP 5,39 €

4008110888545
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Rechnungsbuch A4 306 2x40 Blatt sd. | invoice book A4 306 2x40 sheets sc.

holzfreies Papier
2 x 40 Blatt
Rechnungsformulare
selbstdurchschreibend, m. Schreib-
schutzklappe, perforiert, gelocht
1.Bl. weiß, 2.Bl. gelb
1 Stück

woodfree paper
2 x 40 sheets
invoice forms, non-carbon paper,
self copying, w. write-protection
cover, perforated, punched
1.sh. white, 2.sh. yellow
1 piece

No. 888420

HP 3

LP 48

UVP 8,79 €

4008110888422

Fahrtenbuch A6 601 40 Blatt FSC | logbook A6 601 40 Sheets FSC

holzfreies Papier, FSC-Mix
40 Blatt
doppelseitig bedruckt
für 390 Fahrten
1 Stück

woodfree paper, FSC-Mix
40 sheets
printed double-sided
usable for 390 movements
1 piece

No. 840645

HP 5

LP 320

UVP 3,29 €

4008110840642

Fahrtenbuch A5 602 32 Blatt FSC | logbook A5 602 32 sheets 

holzfreies Papier, FSC Mix
32 Blatt
doppelseitig bedruckt
1 Stück

woodfree paper, FSC mix
32 sheets
printed double-sided
1 piece

No. 840637

HP 4

LP 160

UVP 5,39 €

4008110840635

Bonbuch 801 360 Abrisse UV fs | voucher book 801 360 tear-offs

holzfreies Papier
360 Abrisse
6 Abrisse/Blatt, ca. 9x3,3cm
fortlaufend nummeriert, 2. Blatt
als Durchschlag, mit Kohlepapier
rosa, blau, gelb, grün, weiß
1 Stück, UV farbig sortiert

woodfree paper
360 tear-offs
6 tear-offs/sheet, ca. 9x3,3cm
consecutively numbered, 2nd sheet
as a copy, with carbon paper
pink, blue, yellow, green, white
1 piece, ass. colours in order unit

No. 891614

HP 5

LP 120

UVP 3,89 €

4008110891613

Bonbuch A4 803 1000 Abrisse UV fs | voucher book A4 803 1000 tear-offs

holzfreies Papier
1000 Abrisse
20 Abrisse/Blatt, ca. 9,7x3cm
fortlaufend nummeriert, 2. Blatt
als Durchschlag, mit Kohlepapier
rosa, blau, gelb, grün, weiß
1 Stück, UV farbig sortiert

woodfree paper
1000 tear-offs
20 tear-offs/sheet, ca. 9,7x3cm
consecutively numbered, 2nd sheet
as a copy, with carbon paper
pink, blue, yellow, green, white
1 piece, ass. colours in order unit

No. 892612

HP 5

LP 50

UVP 7,79 €

4008110892610

Kassenabrechnungsbuch A4 502 2x50 Bl. | cash account book A4 502 2x50 sh.

holzfreies Papier
2 x 50 Blatt
mit Kohlepapier
1.Bl. weiß, perforiert, gelocht
2.Bl. rosa
1 Stück

woodfree paper
2 x 50 sheets
with carbon paper
1.sh. white, perforated, punched
2.sh. pink
1 piece

No. 882415

HP 5

LP 40

UVP 7,79 €

4008110882413
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Haushaltsbuch A5 40 Blatt FSC | book of household accounts A5 40 sh. FSC

holzfreies Papier, FSC Mix
40 Blatt
doppelseitig bedruckt
Spalten mit Einnahmen und Ausgaben
1 Stück

woodfree paper, FSC mix
40 sheet
printed double-sided
columns receipts and expenses
1 piece

No. 840652

HP 5

LP 160

UVP 4,39 €

4008110840659

Berichtsheft A4 28 Bl. f. Berufsausb. | report booklet A4 28 sh. f. voc.train.

holzfreies Papier, 80g/m²
28 Blatt
für die Berufsausbildung
1 Woche je Seite, Aufteilung in
Ausbildungstage und -stunden
1 Stück

woodfree paper, 80gsm
28 sheets
for vocational training
1 week per page, divided in
training days and -hours
1 piece

No. 840702

HP 5

LP 50

UVP 4,39 €

4008110840703

Kassen- und Geschäftsbücher | Cash & Account Books

Kassenbuch A4 96 Blatt gebunden | cash journal A4 96 sheets bound

bezogener Kartoneinband m. Etikett
96 Blatt, Papier 80g/m²
Fadenheftung
doppelseitig bedruckt, 16 Spalten
Einnahme/Ausgabe, durchnummeriert
grün
1 Stück

laminated cardboard cover w. label
96 sheets, paper 80gsm
thread stitching
printed double-sided, 16 columns
receipts/expenses, consec. numbered
green
1 piece

No. 882407

HP 3

LP 12

UVP 22,09 €

4008110882406

Geschäftsbuch A4 lin. 96 Bl. 2 Spalten | account book A4 r. 96 sh. 2 columns

lackierter Hartpappeneinband m. Etikett
96 Blatt, Papier 80g/m²
Klebebindung
liniert, mit 2 Spalten
blau
1 Stück

coated fibre board cover w. label
96 sheets, paper 80gsm
adhesive binding
ruled, with 2 columns
blue
1 piece

No. 277004

HP 1

LP 34

UVP 9,99 €

4008110277004

Formulare | Forms

Quittungsblock A6 401 50 Blatt FSC | receipt pad A6 401 50 Sheets FSC

holzfreies Papier, FSC Mix
50 Blatt
mit Sicherheitsdruck
perforiert, gelocht
1 Stück

woodfree paper, FSC mix
50 sheets
with security print
perforated, punched
1 piece

No. 886606

HP 10

LP 320

UVP 1,69 €

4008110886602
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Quittungsblock A6 403 2x50 Blatt | receipt pad A6 403 2x50 sheets

holzfreies Papier
2 x 50 Blatt
mit Kohlepapier
1.Bl. weiß, mit Sicherheitsdruck,
perforiert, gelocht
2.Bl. weiß, blanko
1 Stück

woodfree paper
2 x 50 sheets
with carbon paper
1.sh. white, with security print,
perforated, punched
2.sh. white, blank
1 piece

No. 886614

HP 10

LP 240

UVP 2,19 €

4008110886619

Quittungsblock A6 402 2x40 Blatt sd. | receipt pad A6 402 2x40 sheets sc.

holzfreies Papier, FSC Mix
2 x 40 Blatt
selbstdurchschreibend, m. Schreib-
schutzklappe, perforiert, gelocht
1.Bl. weiß, mit Sicherheitsdruck
2.Bl. gelb

woodfree paper, FSC mix
2 x 40 sheets
non-carbon paper, self copying, w.
write-protection cover, perf., punched
1.sh. white, with security print
2.sh. yellow

HP 10

LP 240

UVP 2,19 €

Quittungsblock A6 402 2x40 Bl. sd. FSC receipt pad A6 402 2x40 sh. sc. FSC

4008110886626
No. 886622

Quittungsblock A6 402 2x40 Bl. sd. 4er

FSC

receipt pad A6 402 2x40 sh. sc. 4 pcs. FSC

4008117876149
No. 7876147

Einnahmebeleg A6 301 50 Blatt FSC | revenues voucher A6 301 50 sheet FSC

holzfreies Papier, FSC-Mix
50 Blatt
Quittungen für Einnahmen
perforiert, gelocht
Inhaltsblätter grün
1 Stück

woodfree paper, FSC mix
50 sheets
receipts for revenues
perforated, punched
green coloured sheets
1 piece

No. 884601

HP 5

LP 320

UVP 1,99 €

4008110884608

Ausgabebeleg A6 302 50 Blatt FSC | expenses voucher A6 302 50 sheet FSC

holzfreies Papier, FSC Mix
50 Blatt
Quittungen für Ausgaben
perforiert, gelocht
Inhaltsblätter rosa
1 Stück

woodfree paper, FSC mix
50 sheet
receipts for expenses
perforated, punched
pink coloured sheets
1 piece

No. 885608

HP 5

LP 320

UVP 1,99 €

4008110885605

Bewirtungsspesennachweis A5 701 50 Bl. | expenses form A5 701 50 sheets

holzfreies Papier
50 Blatt
Bewirtungsspesennachweisformulare
mit Gaststättenrechnung, beidseitig
bedruckt, perforiert, gelocht
1 Stück

woodfree paper
50 sheets
business entertainment form with
restaurant bill, printed on both
sides, perforated, punched
1 piece

No. 887513

HP 5

LP 120

UVP 3,89 €

4008110887517
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Kassenberichtsblock A5 501 50 Blatt FSC | cash report pad A5 501 50 sheets FSC

holzfreies Papier, FSC Mix
50 Blatt
perforiert, gelocht
1 Stück

woodfree paper, FSC Mix
50 sheets
perforated, punched
1 piece

No. 882514

HP 10

LP 160

UVP 2,79 €

4008110882512

Kassenblock A6 2x50 Blatt | cash pad A6 2x50 sheets

Papier 45-50g/m²
2 x 50 Blatt
mit Rechenliste
geheftet, durchgehend nummeriert
mit Kohlepapier
1 Stück

paper 45-50gsm
2 x 50 sheets
with calculating list
tacked, consecutively numbered
with carbon paper
1 piece

No. 882613

HP 10

LP 100

UVP 0,99 €

4008110882611

Kaufvertrag für gebrauchte Kfz | purchase contract f. used autocars

holzfreies Papier
Duchschreibeset entsprechend dem
ADAC-Kaufvertrag, inkl. 2 vorge-
druckte Postkarten f. Zulassungs-
stelle u. Versicherung
1 Stück

woodfree paper
carbon copy-set, corresponding to
ADAC purchase contract incl. 2 pre-
printed postcards f. licensing office
and insurance company
1 piece

No. 840447

HP 3

LP 210

UVP 2,09 €

4008110840444

Mietvertrag A4 für Wohnräume | tenancy contract A4 for flats

holzfreies Papier
4-seitig
für Wohnräume
mit Hausordnung
1 Stück

woodfree paper
4-sided
for flats
with rules of the house
1 piece

No. 860445

HP 4

LP 360

UVP 1,49 €

4008110860442

Kurzmitteilung 21x10,5 50 Blatt FSC | brief message pad 21x10,5 50 sheet FSC

holzfreies Papier, FSC Mix
50 Blatt
21 x 10,5 cm
geblockt
ohne Deckblatt
1 Stück

woodfree paper, FSC mix
50 sheet
21 x 10,5 cm
on block
without coversheet
1 piece

No. 892109

HP 5

LP 100

UVP 1,99 €

4008110892108

Kurzmitteilung 21x10,5 2x40 Bl. sd. FSC | brief message pad 21x10,5 2x40 sh. sc. FSC

holzfreies Papier, FSC Mix
2 x 40 Blatt
21 x 10,5 cm, geblockt
selbstdurchschreibend
Deckblatt als Schreibschutz-Einlage
1.Bl. weiß, 2.Bl. gelb
1 Stück

woodfree paper, FSC mix
2 x 40 sheets
21 x 10,5 cm, on block
non-carbon paper, self copying,
cover to protect against duplication
1.sh. white, 2.sh. yellow
1 piece

No. 892158

HP 5

LP 80

UVP 3,19 €

4008110892153
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Gesprächsnotiz A5 50 Blatt | memo pad A5 50 sheets

holzfreies Papier
50 Blatt
geblockt
weiß
1 Stück

woodfree paper
50 sheets
on block
white
1 piece

No. 892505

HP 3

LP 156

UVP 1,69 €

4008110892504

Wertmarken | Coupons

Eintrittskarten 5 x 1000 Abrisse | admission tickets 5 x 1000 tear-offs

Billetkarton
ca. 5,5 x 3 cm
1000 Abrisse je Rolle
fortlaufend nummeriert
gelb, rot, blau oder grün
5 Rollen (1 Farbe), eingeschweißt

paperboard
ca. 5,5 x 3 cm
1000 tear-offs per roll
consecutively numbered
yellow, red, blue or green
5 rolls (1 colour), shrink-wrapped

No. 791822

HP 1

LP 8

UVP 18,79 €

4008110791821

Essenmarken 5 x 1000 Abrisse | luncheon vouchers 5 x 1000 tear-offs

Billetkarton
ca. 5,5 x 3 cm
1000 Abrisse je Rolle
fortlaufend nummeriert
gelb, rot, blau oder grün
5 Rollen (1 Farbe), eingeschweißt

paperboard
ca. 5,5 x 3 cm
1000 tear-offs per roll
consecutively numbered
yellow, red, blue or green
5 rolls (1 colour), shrink-wrapped

No. 791798

HP 1

LP 8

UVP 18,79 €

4008110791791

Getränkemarken 5 x 1000 Abrisse | beverage coupons 5 x 1000 tear-offs

Billetkarton
ca. 5,5 x 3 cm
1000 Abrisse je Rolle
fortlaufend nummeriert
gelb, rot, blau oder grün
5 Rollen (1 Farbe), eingeschweißt

paperboard
ca. 5,5 x 3 cm
1000 tear-offs per roll
consecutively numbered
yellow, red, blue or green
5 rolls (1 colour), shrink-wrapped

No. 791780

HP 1

LP 8

UVP 18,79 €

4008110791784

Wertmarken 0,50 Euro 5 x 1000 Abrisse | value coupons 0,50 Euro 5 x 1000 tear-offs

Billetkarton
ca. 5,5 x 3 cm
1000 Abrisse je Rolle
fortlaufend nummeriert
gelb, rot, blau oder grün
5 Rollen (1 Farbe), eingeschweißt

paperboard
ca. 5,5 x 3 cm
1000 tear-offs per roll
consecutively numbered
yellow, red, blue or green
5 rolls (1 colour), shrink-wrapped

No. 10733350

HP 1

LP 8

UVP 18,79 €

4008110274911

Wertmarken 1 Euro 5 x 1000 Abrisse | value coupons 1 Euro 5 x 1000 tear-offs

Billetkarton
ca. 5,5 x 3 cm
1000 Abrisse je Rolle
fortlaufend nummeriert
gelb, rot, blau oder grün
5 Rollen (1 Farbe), eingeschweißt

paperboard
ca. 5,5 x 3 cm
1000 tear-offs per roll
consecutively numbered
yellow, red, blue or green
5 rolls (1 colour), shrink-wrapped

No. 10733368

HP 1

LP 8

UVP 18,79 €

4008110274935

Druckdaten_Innenteil_Herlitz_Katalog23_mitBeschnitt.pdf   336 05.12.22   14:18



Versandmittel, Büropapiere & Sonstiges | Mailing Items & Supplementary Assortment2023

342

Wertmarken neutral 5 x 1000 Abrisse | value coupons neutral 5 x 1000 tear-offs

Billetkarton
ca. 5,5 x 3 cm
1000 Abrisse je Rolle
fortlaufend nummeriert
gelb, rot, blau oder grün
5 Rollen (1 Farbe), eingeschweißt

paperboard
ca. 5,5 x 3 cm
1000 tear-offs per roll
consecutively numbered
yellow, red, blue or green
5 rolls (1 colour), shrink-wrapped

No. 791830

HP 1

LP 8

UVP 18,79 €

4008110791838

Gewinnlose 500 Stück | winning lots 500 pieces

Papier
geklammert
10 x 50 Stück im Beutel
rot
500 Stück (10 Beutel), eingeschweißt

paper
stapled 10 x 50 pieces in pouch
red
500 pieces (10 pouches), shrink-wrapped

HP 1

LP 50

UVP 21,69 €

Gewinnlose 1-500 10x50 Stk. winning lots 1-500 10x50 pcs.

4008110791852
No. 791855

Gewinnlose 501-1000 10x50 Stk. winning lots 501-1000 10x50 pcs.

4008110791869
No. 791863

Nieten 500 Stück | blanks 500 pieces

Papier
mit Aufdruck "leider verloren"
geklammert
rot
500 Stück im Beutel

paper
with imprint "leider verloren"
stapled
red
500 pieces in pouch

No. 791848

HP 1

LP 50

UVP 18,79 €

4008110791845

Gewinnlose 1-500 10x50 Stk. fs | winning lots 1-500 10x50 pcs. ac.

Papier
nummeriert 1-500
geklammert
10 x 50 Stück im Beutel
farbig sortiert
500 Stück (10 Beutel), eingeschweißt

paper
numbered 1-500
stapled
10 x 50 pieces in pouch
assorted colours
500 pieces (10 pouches), shrink-wrapped

No. 10733376

HP 1

LP 20

UVP 24,49 €

4008110274959

Nieten 500 Stück farbig sortiert | blanks 500 pieces assorted colours

Papier
bedruckt mit lustigen Sprüchen
geklammert
farbig sortiert
500 Stück im Beutel

paper
imprinted with funny slogans
stapled
assorted colours
500 pieces in pouch

No. 10733384

HP 1

LP 20

UVP 22,09 €

4008110274973
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Aufklebenummern 1-500 sk. | adhesive numbers 1-500 sa.

holzfreies Papier
500 Stück
Nummern 1-500, ca. 2,4 x 2,2 cm
selbstklebend
25 Blatt à 20 Nummern
schwarz/weiß
1 Block

woodfree paper
500 pieces
numbers 1-500, ca. 2,4 x 2,2 cm
self-adhesive
25 sheets à 20 numbers
black/white
1 block

No. 791871

HP 1

LP 148

UVP 6,69 €

4008110791876

Nummernblock 1-1000 10x100 Abrisse FSC | numbers on block 1-1000 10x100 tear-offs FSC

Papier ca. 60-65g/m², FSC-Mix
Nummern 1-1000
10 Blöcke à 100 Abrisse
geeignet für den Gastronomie-
bereich, Küchenausgabe, Garderobe u.a.
grün, gelb, rosa, blau oder weiß
1 Packung, eingeschweißt

paper ca. 60-65gsm, FSC mix
numbers 1-1000
10 blocks à 100 tear-offs
suitable for catering trade,
restaurant kitchen, cloakroom etc.
green, yellow, pink, blue or white
1 package, shrink-wrapped

No. 892703

LP 16

UVP 10,99 €

4008110030456

Moderationsartikel | Presenter Items

Flipchartblöcke | Flipchart Pads

Flipchartblock kariert 20Bl.68x99cm FSC | flipchart pad squared 20sht.68x99cm FSC

holzfreies Papier, 80g/m², FSC Mix
20 Blatt
kariert 25 mm
6-fach Lochung, Perforation
68 x 99 cm
weiß
1 Stück

paper, ecf woodfree, 80gsm, FSC Mix
20 sheet
squared 25 mm
6 holes, perforation
68 x 99cm
white, print blue
1 piece

No. 10834141

HP 5

LP 5

UVP 9,29 €

4008110307985

Flipchartblock blanko 20Bl.68x99cm FSC | flipchart pad blank 20sht.68x99cm FSC

holzfreies Papier, 80g/m², FSC Mix
20 Blatt
blanko
6-fach Lochung, Perforation
68 x 99 cm
weiß
1 Stück

paper, ecf woodfree, 80gsm, FSC Mix
20 sheets
blank
6 wholes, perforation
68 x 99cm
white
1 piece

No. 10834133

HP 5

LP 5

UVP 9,29 €

4008110307961

Flipchartblock kariert 20 68x99cm Recyc. | flipchart pad 68x99cm 20 sht squar rec

Recycling-Papier, 80g/m²
20 Blatt
kariert 25 mm
6-fach Lochung, Perforation
68 x 99 cm, Blauer Engel
weiß
1 Stück

recycling paper, 80g
20 sheet
squared 25 mm
6 holes, perforation, 68x99cm
blue angel, "Blauer Engel"
white
1 piece

No. 10408151

HP 5

LP 5

UVP 9,99 €

4008110526300
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Tafeln & Zubehör | Boards & Accessories

Pinnwände | Pinboards

Pinnwände | pinboards

Kork
mit Naturholzrahmen
1 Stück in Folienpackung

cork
with natural wooden frame
1 piece in foil packing

Pinnwand Kork 30x40cm

HP 0 / LP 12 / UVP 6,29

pinboard cork 30x40cm

HP 0 / LP 12 / UVP 6,29

4008111600009
No. 1600006

Pinnwand Kork 40x60cm

HP 0 / LP 12 / UVP 9,99

pinboard cork 40x60cm

HP 0 / LP 12 / UVP 9,99

4008111600030
No. 1600030

Pinnwand Kork 60x80cm

HP 0 / LP 12 / UVP 16,39

pinboard cork 60x80cm

HP 0 / LP 12 / UVP 16,39

4008111600047
No. 1600048

Magnet- und Whiteboardtafeln | Magnetboards & Whiteboards

Whiteboard u.Magnettafel 40x60 Holzr.si | magnet-and white board 40x60 woodfr.si

Tafel Metall, Rahmen Holz
Format 40x60cm, f.Whiteboardmarker
und andere abwischbare Schreibgeräte,
mit 2 Magneten und Stift
Tafel weiß, Rahmen silberfarben
1 Stück in Folieneinschweißung

board metal, wooden frame
size 40 x 60cm, for whiteboardmarker
and other washable stationeries,
with 2 magnets and 1 pen
board white, frame silver
1 piece in foil

No. 10524627

LP 6

UVP 16,39 €

4008110225135

Whiteboard u.Magnettafel 60x80 Holzr.si | magnet-and white board 60x80 woodfr.si

Tafel Metall, Rahmen Holz
Format 60x80cm, f.Whiteboardmarker
und andere abwischbare Schreibgeräte,
mit 2 Magneten und Stift
Tafel weiß, Rahmen silberfarben
1 Stück in Folieneinschweißung

board metal, wooden frame
size 60 x 80cm, for whiteboardmarker
and other washable stationeries,
with 2 magnets and 1 pen
board white, frame silver
1 piece in foil

No. 10524635

LP 6

UVP 25,19 €

4008110225159

Pinnwand und Magnettafel 40x60 Holzr.si. | pinboard und magnet board 40x60 woodfr.si

Tafel Metall, Pinnw.Kork, Holzrahmen
Format 40x60cm, f.Whiteboardmarker
und andere abwischbare Schreibgeräte
mit 2 Magneten und Stift
Tafel weiß, Holzrahmen silberfarben
1 Stück in Folieneinschweißung

board metal, pinb.cork,wooden frame
size 40 x 60cm, for whiteboardmarker
and other washable stationeries,
with 2 magnets and 1 pen
board white, frame silver
1 piece in foil

No. 10685394

LP 6

UVP 21,49 €

4008110252001
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Pinn- & Markiernadeln | Clips for Boards

Pinnwandnadel farbig sortiert 60er | pinboard tack ac. 60 pcs.

Kunststoff/Metall
Länge 23mm, Länge Kopf 12mm
Länge Stahlstift/Nadel 11mm
Breite/Tiefe Kopf 9mm
farbig sortiert
60 Stück in Hängebox

plastic/ metal
assorted colours
60 pieces in suspension box

No. 8770406

HP 5

LP 110

UVP 2,79 €

4008118770408

Pinnwandnadel farbig sortiert 400er | pinboard tack ac. 400 pcs.

Kunststoff/Metall
Länge 23mm, Länge Kopf 12mm
Länge Stahlstift/Nadel 11mm
Breite/Tiefe Kopf 9mm
farbig sortiert
400 Stück in Hängebox

plastic/ metal
assorted colour
400 pieces in box

No. 8859142

LP 31

UVP 10,79 €

4008118859141

Markiernadel farbig sortiert 100er | indicator pin ac. 100 pcs.

Metall/Kunststoff
Länge 17mm, Durchmesser Kopf 6mm
Lange Stahlstift/Nadel 11mm
farbig sortiert
100 Stück in Hängebox

metal/ plastic
assorted colours
100 pieces in suspension box

No. 8770356

HP 5

LP 160

UVP 3,89 €

4008118770354

Magnete | Magnets

Flachmagnet rund fs 10 Stück | flat magnet round ac. 10 pieces

Ferro-Magnet, Kunststoffkappe
rund, Ferro-Magnet Ø 24mm,
Haftkraft 3 Blatt A4 ca. 15g,
Kappe Kunststoff Ø 30mm
farbig sortiert
10 Stück auf Blisterkarte farbrein

ferro magnet, plastic cap
round, ferro magnet Ø 24 mm
adhesive force 3 sheet A4 ca. 15g
plastic cap Ø 30 mm
assorted colours
10 pieces on blister card

No. 997254

HP 4

LP 120

UVP 5,99 €

4008110997254

Magnete Ellipse 6er Just Black | magnet ellipse 6pcs. Just Black

Ferro-Magnet, Metallkörper
Ellipsenform
Haftkraft 3 Blatt A4 ca. 15g,
je 3 x Format 18x60mm + 16x45mm sortiert
Farbe anthrazit
6 Stück auf Blisterkarte

ferro magnet, metal body
elliptical shape
adhesive force 3 sheets A4
each 3 x in sizes 18x60mm+16x45mm ass.
colour anthracite
6 pieces on blister card

No. 50040131

HP 4

LP 80

UVP 4,99 €

4008110297989
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Flachmagnet rund 6er Cute Animals | flat magnet round 6 pcs.Cute Animals

Ferro-Magnet, Kunststoffkappe
rund, Ferro-Magnet Ø 32mm,
Haftkraft 3 Blatt A4 ca. 15g,
4 Motive Cute Animals sortiert
6 Stück auf Blisterkarte

ferro magnet, plastic cap
round, ferro magnet Ø 32 mm
adhesive force 3 sheets A4
4 motifs Cute Animals assorted
6 pieces on blister card

No. 50040230

HP 4

LP 120

UVP 4,99 €

4008110298399
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A

Ablagebox XL 264

Ablagekörbe 280

Ablagemappen A2 65

Ablagemappen A3 64

Ablagemappen A4 61

Adressbücher 277

Aktendullis-PP 239

Aktendullis-recycling 240

Aktenhüllen A4 243

Aktensammelmappen 258

Anfängerhefte 33

Anspitzer 121

Aquarellblöcke 61

Aufgabenhefte 29

Aufkleber 134

Ausmalbücher 61

B

Bankordner 225

Bastelkarton 89-90

Bastelkartons 91

Bastelmesser / Cutter 94

Bastelpapiere 89-91

Bastelpappen 89-90

Bastelpappenmappen 91

Beiprogramm 203

Beschriftungsetiketten 134

Bewerbungssets 258

Bindfäden 332

Bleistifte 118

Blöcke 39, 41-43, 54, 57

Briefablagen 280

Briefblöcke 42

Briefkörbe 280

Briefumschläge C6 320

Briefumschläge DL 321

Brustbeutel 203

Bucheinbandfolien 38

Bucheinlagen 56-57

Bucheinschlagfolien 38

Buchetiketten 134

Buchfolien 38

Buchschoner 35, 37

Buchschutzfolien 38

Buntstifte 85

Butler 282

Bücher 83

Büro 146

Büro- & Aktenklammern 305

C

CD Marker 115

College-Blöcke 43

Colli Marker 116

D

Deckfarben 83

Deckfarbkästen 83

Deckweiß 84

Diarien 83

Dokumentenkörbe 280

Dokumententaschen 330

Doppelordner maX.file 222

Druckbleistiftminen 120

Durchschreibe- und Kohlepapiere 333

DVD Marker 115

E

Eckspanner 260

Einbandfolien 38

Eingangskörbe 280

Einhakhefter 255

Einlagen 56-57

Einschlagfolien 38

Entklammerer 301

Ersatzeinlagen Zettelkästen 284

Etiketten 134

Etui 174, 179-180

F

Faltentaschen 326

Farbkastenzubehör 84

Farbkästen 83

Fasermaler 86

Faulenzer 182, 200

Federmappe 174, 179-180

Federtasche 174, 179-180, 182, 200

Filzstifte 86

Flipchartblöcke 343

Flüssigfarben 84

Flüssigkleber 314

Folienschreiber 115

Formularablagen 280

Formularbücher 334

Formulare 338

Fächermappen 275

Füller 102

Füllfederhalter 102

Füllhalter 102

G

Geldbörsen 203

Geldkassetten 304

Geschichtenhefte 34

Grundschulrucksäcke 173

Gummiringe 308

Gummizugmappen 261

H

Haftnotizen 287

Hausaufgabenhefte 29

Heftapparate 299

Heftboxen 38

Hefte 20, 24-25, 28-29, 31-32, 34

Heftgeräte 299

Hefthüllen 35, 37

Heftklammern 305

Heftschoner 35, 37

Heftstreifen-PP 239

Heftstreifen-recycling 240

Heftumschläge 35, 37

Home & Dekor 140

Hängehefter 273

Hängemappen 271

Hängeordner maX.file 224

Hängesammler 272
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Hängetaschen 272

Hüllen 35, 37

K

Kalligraphiefüller 108

Karteikarten 291

Karteikästen 289

Karteiregister 296

Kassen- und Geschäftsbücher 338

Kindergartenrucksäcke 171

Kinderrucksäcke 171

Kladden 66

Klebefilme & Abroller 309

Kleben Sonstige 315

Klebestifte 313

Klebezettel 287

Klemmbretter 269

Klemmhefter 256

Kreativartikel 88

Kreiden 87

Kugelschreiber 112

Kugelschreiberminen 130

L

Laminierfolien 301

Leseständer 94

Lineale 125

Locher 297

Luftpolsterfolie 331

Luftpolstertaschen 327

M

Magnet- und Whiteboardtafeln 344

Magnete 345

Malblöcke 59

Malblöcke  sonstige 61

Malblöcke A3 60

Malblöcke A4 60

Malbücher 61

Malkästen 83

Malschürze 203

Malzubehör 84

Marker 115-116

Merkbücher 66

Minen für Druckbleistifte 120

Minen für Kugelschreiber 130

Mischpalette 84

Motivordner maX.file 217

Musikhefte 31

Musterbeutelklammern 309

my.book flex 72

Mäppchen 174, 179-180, 182, 200

N

Nachfüllpatronen 128

Notenhefte 31

Notizblöcke 42, 57

Notizbücher 66, 83

Notizhefte 71-72

Notizklötze 286

Notizzettelkästen 283

O

Oktavhefte 32

Ordner maX.file Hartpappe 224

Ordner maX.file mit Sonderformaten 223

Ordner maX.file nature 5 cm 210

Ordner maX.file nature 8 cm 211

Ordner maX.file nature plus 5 cm 216

Ordner maX.file nature plus 8 cm 217

Ordner maX.file protect 5 cm 212

Ordner maX.file protect 8 cm 213

Ordner maX.file protect plus 5 cm 215

Ordner maX.file protect plus 8 cm 215

Ordnerregister - PP 234

Ordnerrückenschilder maX.file 225

Ordnungsmappen 274

P

Packbänder & Abroller 312

Packpapier 331

Papprückwandtaschen 326

Patronen 128

Pennal 174, 179-180, 182, 200

Permanent Marker 116

Pinn- & Markiernadeln 344

Pinnwände 344

Postablagen 280

Postkarten 332

Preisauszeichnungsgeräte & Zubehör 302

Prospekthüllen A4 240

Prospekthüllen A5 242

Prospekthüllen Sonstige 243

Präsentationsmappen 268

Präsentationsringbücher 231

R

Radierer 122

Ranzen 156

Refills 128

Register Sonstige 236

Reißnägel 308

Ringbuchblöcke 43

Ringbucheinlagen 56-57

Ringbuchregister 236

Ringbücher maX.file Motiv 2-Ring A4 228

Ringbücher maX.file protect 2-Ring A4 227

Ringbücher maX.file protect 2-Ring A5 228

Ringbücher maX.file protect 4-Ring A4 230

Roller 109

Rollerball 109

S

Sammelbox 265

Sammelmappen A2 65

Sammelmappen A3 64

Sammelmappen A4 61

Scheren 92

Schlampermäppchen 182, 200

Schnellhefter - PP 249

Schnellhefter-Karton 251

Schreibblöcke 39, 41-43, 54, 57

Schreibetui 174, 179-180

Schreibgeräte-Set 117

Schreibhefte 20, 24-25, 28

Schreiblernhefte 33

Schreibtischausstattung 285

Schreibunterlagen 285

Schulblöcke 39, 41, 43, 54

Schule & Kinder 134

Schulheftboxen 38

Schulhefte 20, 24-25, 28

Schulmalfarben 84

Schulmappe 156

Schulplaner 29
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Schulranzen 156

Schulringbücher A5 - PP 230

Schulrucksack 156

Schulrucksäcke 173

Schultaschen 156

Schultüten 207

Schutzfolien 38

Schönschreibfüller 108

Schüleretui 179-180

Schüleretui 19 tlg. 179

Schüleretui 31 tlg. 174

Skizzenblöcke  sonstige 61

Skizzenblöcke A3 60

Skizzenblöcke A4 60

Sonderblöcke 57

Speisekarten 277

Spezialhüllen 245

Spiralblöcke 41, 43, 54

Spiralnotizblöcke 54

Spiralschulblöcke 41

Sportbeutel 203

Stehsammler 280-281

Stempel & Zubehör 303

Sticker 134

Stiftebox 182, 200

T

Tafelkreiden 87

Telefonzubehör 277

Temperafarben 84

Tinten 128-129

Tintengläser 129

Tintenkiller 129

Tintenlöschstifte 129

Tintenpatronen 128

Tintenroller 109

Tintenschreiber 109

Tonzeichenkarton 89-90

Tonzeichenpapiere 89-90

Tornister 156

Trennblätter 237

Trennstreifen 238

U

Umschläge 35, 37

Universalpapiere 333

Utensilienhüllen 246

V

Versandhülsen 331

Versandtaschen B4 322

Versandtaschen B5 324

Versandtaschen C4 323

Versandtaschen C5 325

Visitenkarten Personal Design 334

Vokabelbücher 32

Vokabelhefte 32

Vokabelsammlungen 32

W

Wackelaugen 88

weiß 84

Wellpappen 90

Werkschürzen 203

Wertmarken 341

Z

Zeichenblöcke 59

Zeichenblöcke  sonstige 61

Zeichenblöcke A3 60

Zeichenblöcke A4 59-60

Zeichenbogenmappen A2 65

Zeichenbogenmappen A3 64

Zeichenbogenmappen A4 61

Zeitschriftensammler 280-281

Zettelkästen 283

Zirkel 123

Zirkelersatzminen 125

Zubehör 273

Zuckertüten 207

Ö

Ösenhefter 255

Ü

Übungshefte 20, 24-25, 28, 33

Druckdaten_Innenteil_Herlitz_Katalog23_mitBeschnitt.pdf   344 05.12.22   14:18



Stichwortverzeichnis | Glossary2023

A

Address Books 277

Adhesive Notes 287

Adhesive Tapes & Tape Dispensers 309

Application Sets 258

Aprons 203

Art Storing Files A2 65

Art Storing Files A3 64

Art Storing Files A4 61

B

Back Labels maX.file 225

Bags 156

Ballpoint Pens 112

Bank Files 225

Bloc Notes 57

Book Labels 134

Book Stands 94

Book Wrapping Foil 38

Books 20, 24-25, 28-29, 31-32, 34

Boxes 38

Breast Pouches 203

Bubble Wraps 331

Business cards Personal Design 334

C

Calligraphy Fountain Pens 108

Candy Cones 207

Carbon Papers 333

Cash & Account Books 338

Cash Boxes 304

CD Marker 115

Children´s Backpacks 171

Chinese White 84

Clear Pockets - Other 243

Clear Pockets A4 240

Clear Pockets A5 242

Clipboards 269

Clips for Boards 344

Colli Marker 116

Coloured Pencils 85

Colouring Books 61

Colouring Pads 59

Colouring Pads - Other 61

Colouring Pads A3 60

Colouring Pads A4 60

Compasses 123

Cones 207

Confectionery Cones 207

Copybooks 20, 24-25, 28

Corrugated Cardboards 90

Coupons 341

Covers 35, 37

Craft Cardboard 89

Craft Cardboards 90

Craft Paper 89

Craft Papers 90-91

Cutters / Craft Knives 94

D

Design Lever Arch Files maX.file 217

Desk Butlers 282

Desk Equipment 285

Desk Pads 285

Diaries 83

Divider Sheets 237

Divider Strips 238

Dividers - Other 236

Document Bags 330

Document Box 265

Document Protectors A4 243

Document Trays 280

Double Lever Arch Files maX.file 222

Drawing Cardboards 89-90

Drawing Pads 59

Drawing Pads - Other 61

Drawing Pads A3 60

Drawing Pads A4 60

Drawing Pins 308

Druckbleistiftminen 120

DVD Marker 115

E

Envelopes C6 320

Envelopes DL 321

Erasers 122, 129

Exercise Book Covers 35, 37

Exercise Books 20, 24-25, 28, 33-34

F

Felt Pens 86

Fibre-Tip Pens 86

File Boxes 38

File Boxes XL 264

Filing Strips - PP 239

Filing Strips - Recycling 240

Filing Trays 280

Filing Trays - classic 280

Flap Files 3-Flaps 258

Flat File Dividers - PP 234

Flat Files - Cardboard 251

Flat Files - Eyelet 255

Flat Files - Hook-In 255

Flat Files - PP 249

Flipchart Pads 343

Folienschreiber 115

Formbooks 334

Forms 338

Fountain Pens 102

G

Glue Sticks 313

Glues - Other 315

Gouache 84

Graphite Pencil 118

H

Handicraft Cardboard 91

Handicraft Items 88

Handicraft Paper 91

Handicraft Paper Folders 91

Hanging Files 273

Home & Decor 140

Homework Books 29

Homework Notebooks 29
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I

Index Card Boxes 289

Index Card Dividers 296

Index Cards 291

Ink Cartridges 128

Ink Cartridges in Jar 129

Ink Eradicators 129

Ink Erasers 129

Inks 128-129

Inkwells 129

K

Kindergarten Bags 171

Kreiden 87

Kugelschreiberminen 130

L

Labels 134

Laminating Foil Pouches 301

Letter Trays 280

Lever Arch Files  maX.file nature 8cm 211

Lever Arch Files  maX.file protect plus 5cm 215

Lever Arch Files maX.file Fiberboard 224

Lever Arch Files maX.file nature 5cm 210

Lever Arch Files maX.file nature plus 5cm 216

Lever Arch Files maX.file nature plus 8cm 217

Lever Arch Files maX.file protect 5cm 212

Lever Arch Files maX.file protect 8cm 213

Lever Arch Files maX.file protect plus 8cm 215

Lever Arch Files maX.file Special Sizes 223

Liquid Colours 84

Liquid Glues 314

Loose Leaf Sheets 56-57

M

Magazine Files 280-281

Magazine Files - Cardboard 281

Magazine Files - classic 280

Magnetboards & Whiteboards 344

Magnets 345

Mailing Bags 326

Mailing Bags B4 322

Mailing Bags B5 324

Mailing Bags C4 323

Mailing Bags C5 325

Mailing Bags with Reinforced Cardboard Back 326

Mailing Tubes 331

Manuscript Books 31

Marker 115-116

Memo Boxes 283

Menues 277

Minen für Druckbleistifte 120

Minen für Kugelschreiber 130

Mixed Pallet 84

Mixing Pallet 84

Moving Eyes 88

Music Books 31

Music Notebooks 31

my.book flex 72

N

Note Boxes 283

Note Cube Boxes 283

Note Cubes 286

Note Pads 42, 57

Notebooks 66, 71-72

Notebooks my.book flex 72

Notepads 66

O

Octave Books 32

Office 146

Opaque Paintboxes 83

Opaque White 84

P

Packing Papers 331

Packing Tapes & Dispensers 312

Pads 39, 42-43, 54, 57

Pads - Other 57

Paintboxes 83

Painting Accessories 84

Paper Clips & Giant Paper Clips 305

Part Files 274

Partition Folders 275

Pen Cases 174, 179-180

Pen Pouches 182

Pencil Cases 174, 179-180

Pencil Cases - Other 179

Pencil Cases 19 Pieces 179

Pencil Cases 31 Pieces 174

Pencil Pouches 182, 200

Pencil Pouches Schoolbags 200

Pencils 118

Permanent Marker 116

Pinboards 344

Postcards 332

Pouches 182, 200

Presentation Folders 268

Presentation Ring Binders 231

Pricing Guns & Accessories 302

Primarey School Backpacks 173

Primary Schoolbags 156

Protective Bags 327

Protective Foil 38

Punches 297

Purses 203

R

Refills 128

Ring Binder Dividers 236

Ring Binder Pads 41, 43, 54

Ring Binder Sheets 56-57

Ring Binders maX.file design 2-Ring A4 228

Ring Binders maX.file protect 2-Ring  A5 228

Ring Binders maX.file protect 4-Ring A4 230

Ring Binders protect 2-Ring A4 227

Rollerball Pen 109

Rollerballs 109

Rubber Bands 308

Rulers 125

S

Sample Bag Clips 309

School & Kids 134

School Agendas 42

School Backpacks 173

School Cone 207

School Diaries 42

School Pads 39

School Paints 84

School Ring Binders A5 - PP 230

Schoolbags 156

Scissors 92
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Self-Adhesive Notes 287

Sharpeners 121

Sketch Pads - Other 61

Sketch Pads A3 60

Sketch Pads A4 60

Slip Boxes 283

Span Folders 260

Spare Leads for Compasses 125

Spare Paper for Note Cube Boxes 284

Special Clear Pockets 245

Special Pads 57

Spine Clip Files 256

Spiral Note Pads 54

Spiral Pads 41, 43, 54

Spiral School Pads 41

Sports Sacs 203

Stamps & Accessories 303

Staple Removers 301

Staplers 299

Staples 305

Sticker 134

Supplementary Assortment 203, 273

Suspension File Holders 272

Suspension Files 271

Suspension Lever Arch Files maX.file 224

T

Tafelkreiden 87

Telephone Accessories 277

Tempera Paints 84

Twines 332

U

Universal Papers 333

Utility Pockets 246

V

Vocabulary Books 32

W

Wallet Folders 261

Water Colour Pads 61

Water Colour Set 12 Colours 83

Water Colour Set 24 Colours 83

Water Colour Set Accessories 84

Watercolour Boxes 83

Writing Casees 182

Writing Cases 174, 179-180, 200

Writing Instruments Sets 117

Writing Pads 39, 41-43, 54, 57
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Diese Verkaufs- und Lieferbedingungen gelten nur für in Deutschland und Österreich ansässige Kunden der Pelikan Vertriebsgesellschaft mbH & Co. KG.

These Terms of Sale and Delivery only apply to German and Austrian customers of Pelikan Vertriebsgesellschaft mbH & Co. KG.

1.	 	Anwendungsbereich
(1)   Diese Verkaufs- und Lieferbedingungen gelten ausschließlich für alle Verkäufe und Lieferungen 

von Waren, Zubehör und Ersatzteilen (nachstehend „Waren”) durch die Pelikan Vertriebsgesell-
schaft mbH & Co. KG (nachfolgend „Pelikan“). Entgegenstehende und/oder ergänzende allge-
meine Geschäftsbedingungen des Käufers finden Pelikan gegenüber keine Anwendung. Dies 
gilt auch dann, wenn Pelikan jenen Bedingungen nicht ausdrücklich widerspricht oder ihren 
vertraglichen Verpflichtungen vorbehaltlos nachkommt.

(2)   In dem Schriftstück, dessen Bestandteil diese Bedingungen bilden, sind alle Vertragsbestim-
mungen enthalten. Es bestehen keine Nebenabreden.

(3)  Diese Verkaufs- und Lieferbedingungen gelten auch für alle zukünftigen Geschäfte mit dem 
 Käufer.

2.	 Angebot
(1)   Sämtliche Angebote von Pelikan sind unverbindlich. Sie stellen lediglich eine Aufforderung an 

den Käufer dar, seinerseits ein Angebot abzugeben.
(2)   Öffentliche Äußerungen von Pelikan, des Herstellers der gelieferten Waren oder dessen Gehilfen, 

 insbesondere in der Werbung oder bei der Kennzeichnung, stellen keine Beschreibungen der 
 Beschaffenheit der Waren oder eine Garantie derselben dar.

3.	 Preise
  Für alle Verkäufe gelten die zum Zeitpunkt des Vertragsschlusses gültigen Preislisten von  

Pelikan. Alle Preise verstehen sich zzgl. der jeweils gültigen gesetzlichen Umsatzsteuer. Für den  
Fall, dass sechs Wochen nach Vertragsschluss und vor Lieferung von Pelikan nicht zu vertretende 
Kostenerhöhungen, etwa Erhöhungen der Material- und Lohnkosten, öffentliche Abgaben oder

 sonstiger Kosten, eintreten, ist Pelikan berechtigt, die Preise entsprechend anzupassen. Pelikan
 wird dem Käufer diese Kostenerhöhungen auf Verlangen nachweisen.

4.	 Mindestauftragswert,	Versandkosten
(1)   Der Auftragswert für versandkostenfreie Lieferungen beträgt im Einzelhandel mindestens EUR 

250,– netto und im Großhandel mindestens EUR 450,– netto. Für Aufträge unterhalb dieser Auf-
tragswerte erhebt Pelikan eine anteilige Servicekostenpauschale in Höhe von EUR 10,– je Auf-
trag. Unabhängig davon werden keine Aufträge unter EUR 150,- angenommen. 

(2)   Es können nur die in der Preisliste unter Liefereinheiten genannten Mindestmengen oder ein  
Vielfaches davon bestellt werden. Gewährt Pelikan bei Werbeartikeln ausnahmsweise eine  
Unterschreitung dieser Mindestmenge, wird ein Mindermengenzuschlag in Höhe von 10% auf 
den für die Mindestabnahme gültigen Preis erhoben.

(3)   Bei Lieferung von Artikeln mit Werbeanbringung behält sich Pelikan aus fertigungstechnischen
 Gründen eine Mehr- oder Minderlieferung von 10% der Bestellmenge vor. Nachbestellungen  
 und Änderungen zu bereits in Arbeit befindlichen Aufträgen über Artikel mit Werbeanbringung
 können nicht berücksichtigt werden.

5.	 Zahlung
(1)   Der Kaufpreis ist innerhalb von 14 Tagen ab Rechnungsdatum fällig. Innerhalb dieses Zeitraumes
 werden dem Käufer 2% Skonto gewährt. Bei Zahlungseingang innerhalb 30 Tagen ab Rech- 
 nungsdatum ist der Kaufpreis ohne Abzug zu begleichen.
(2)   Bei Bestellungen durch Neukunden behalten wir uns ausdrücklich vor, nicht auf Rechnung,  

sondern nur gegen Vorkasse zu liefern.
(3)   Zahlt der Käufer die Rechnung nicht innerhalb einer Frist von 30 Tagen ab Rechnungsdatum, 

kommt der Käufer gemäß § 286 Abs. 3 BGB in Verzug. Die Rechtsfolgen bestimmen sich im  
Übrigen nach § 288 BGB.

(4)    Befindet sich der Käufer in Zahlungsverzug mit einer Forderung, so können alle übrigen Forde-
rungen gegen den Käufer fällig gestellt werden. Pelikan ist außerdem berechtigt, die Leistung 
ganz oder teilweise bis zur Zahlung der fälligen Beträge oder Sicherheitsleistung zu verweigern 
und die Leistung weiterer Lieferungen von einer Vorauszahlung oder der Stellung entsprechen-
der Sicherheiten abhängig zu machen. 

(5)   Aufrechnungs- oder Zurückbehaltungsrechte stehen dem Käufer nur zu, wenn seine Gegen-
ansprüche rechtskräftig festgestellt oder unbestritten sind.

(6) Pelikan hat das Recht, seine Forderungen gegen den Käufer an Dritte abzutreten.
(7)   Der Käufer hat alle Gebühren, Kosten und Auslagen zu tragen, die im Zusammenhang mit jeder 

gegen ihn rechtlich erfolgreichen Rechtsverfolgung außerhalb Deutschlands anfallen.

6.	 Lieferung	und	Lieferverzug
(1)   Alle Lieferungen erfolgen, soweit nicht anders vereinbart, „ab Werk“ (Pelikan PBS-Produktions-

gesellschaft mbH & Co. KG, Pelikanstraße 11, 31228 Peine/Vöhrum oder eCom Logistik GmbH, 
Straße der Einheit 142-148, 14612 Falkensee) gemäß INCOTERMS 2020 (EXW). Pelikan behält sich 
die Wahl der Versandart und des geeigneten Verpackungsmaterials vor.

(2)  Bestellungen von Spezialartikeln führt Pelikan mustergetreu aus, wenn auf das Muster  
Bezug genommen wird. Die Bemusterung von Standardartikeln entspricht dem derzeitigen  
technischen Stand. Handelsübliche Toleranzen sowie Verbesserungen oder Veränderungen 
durch Weiterentwicklung behält Pelikan sich, soweit dem Käufer zumutbar, vor.

(3)   Zeitliche Vorgaben, insbesondere von Pelikan benannte Lieferzeiten, sind nur dann bindend, 
wenn sie von Pelikan ausdrücklich als bindend bestätigt werden. Pelikan ist keineswegs  
verpflichtet, bestätigte Lieferzeiten einzuhalten, sofern abschließende Produktanforderungen 
seitens des Käufers und/oder Kundeninformationen, die für die Absendung bzw. Auslieferung 
der Ware benötigt werden, erst nach Vertragsschluss zugehen.

(4)   Die Lieferzeiten verlängern sich angemessen in den Fällen, in denen Lieferungshindernisse  
vorliegen, die Pelikan nicht zu vertreten hat. Insbesondere gilt dies bei Störungen in der Energie-
versorgung oder des Verkehrs, bei Pandemie, Verhängung eines Embargos, Betriebsstörungen, 
Arbeitskampf oder verspäteter oder ausgefallener Selbstbelieferung. Wird Pelikan die Vertrags-
erfüllung aus den genannten Gründen unmöglich, gilt die jeweilige Bestellung als storniert.  
Pelikan wird den Käufer von derartigen Lieferungshindernissen unverzüglich unterrichten.

(5)   Sollte Pelikan bindende Lieferfristen überschreiten, kann der Käufer erst nach erfolglosem  
Ablauf einer angemessene Nachfrist von mindestens vier Wochen seine gesetzlichen Rechte 
geltend machen.

(6)  Pelikan ist in zumutbarem Umfang zu Teillieferungen berechtigt.
 
7.	 Gewährleistung
(1)   Sollte die gelieferte Ware mit einem Sachmangel behaftet sein, so wird Pelikan nach seiner Wahl 

den Mangel beseitigen oder eine mangelfreie Ware liefern (Nacherfüllung). Schlägt die Nacher-
füllung fehl oder ist sie dem Käufer unzumutbar, so kann der Käufer den Kaufpreis mindern 
oder vom Vertrag zurücktreten. Weitere Ansprüche des Käufers mit Ausnahme der Ansprüche in 
Ziffer 9 (Haftung) bestehen nicht.

(2)   Unter die Gewährleistung fallen nicht Beschädigungen und Störungen, die infolge unsach- 
gemäßer Behandlung, beim Auspacken, bei Überbeanspruchung oder durch natürliche Ab- 
nutzung entstehen.

 
 

 
(3)   Die Gewährleistung erlischt, wenn Reparaturen oder Veränderungen am Gerät von dritter Seite 

ohne unsere Einwilligung vorgenommen werden, es sei denn, die Reparatur oder Veränderung 
war nachweislich nicht ursächlich für den geltend gemachten Mangel.

8.	 	Garantie
   Für ausgewählte Artikel gewährt Pelikan eine Hersteller-Garantie. Die entsprechenden Garan-

tiebedingungen sind einsehbar unter https://www.pelikan.com bzw. https://www.herlitz.eu.

9.	 	Haftung
(1)   Pelikan haftet nur für Schadensersatz, wenn
  a) die Haftung unter dem anwendbaren Recht zwingend ist, wie z. B. nach dem ProdHaftG oder 

in den Fällen der Verletzung des Lebens, des Körpers oder der Gesundheit, Pelikan eine wesent- 
liche Vertragspflicht (Kardinalpflicht) oder eine Garantie schuldhaft verletzt oder, wenn

 b) der Schaden auf grob fahrlässigem oder vorsätzlichem Verhalten von Pelikan beruht.
(2)   In allen anderen Fällen ist die Haftung von Pelikan für Schäden unabhängig von der Rechts-

grundlage ausgeschlossen. Insbesondere haftet Pelikan nicht für indirekte Schäden, entgange-
nen Gewinn sowie sonstige Vermögensschäden des Käufers.

(3)   Auf jeden Fall ist die Haftung auf denjenigen Schaden begrenzt, den Pelikan bei Vertragsschluss 
aufgrund der ihr zugänglichen Umstände und Fakten vernünftigerweise vorhersehen konnte 
oder vorhersehen hätte können. Diese Beschränkung der Haftung gilt nicht in den Fällen von 
Ziffer 9, Absatz 1 a).

(4)   Der Haftungsausschluss und die Haftungsbegrenzung nach vorstehenden Absätzen gilt auch 
für die persönliche Haftung der Arbeitnehmer sowie Erfüllungsgehilfen von Pelikan.

10.	 Höhere	Gewalt
  Ungeachtet der Vorschriften in Ziffer 9 (Haftung) ist Pelikan nicht verantwortlich oder haftbar 

für jegliche Störung oder Verzögerung der Erfüllung irgendeines Teiles dieses Vertrages, die auf 
Ereignissen beruht, die Pelikan nicht zu vertreten hat, einschließlich Streik oder Arbeitskämpfen. 
Sollten diese Ereignisse für mehr als 30 Tage andauern, haben Pelikan und der Käufer das Recht, 
durch Erklärung des Rücktritts gegenüber der jeweils anderen Partei mit sofortiger Wirkung 
vom Vertrag zurückzutreten, ohne dass Ansprüche auf Ersatz etwaiger Schäden oder Verluste 
bestünden.

11.	 Haftung	des	Käufers
   Sollten die Waren nach Zeichnungen, Design, Etiketten, Marken oder sonstigen Spezifikationen 

des Käufers hergestellt worden sein, verpflichtet sich der Käufer, Pelikan von jeglicher Haftung 
wegen der Verletzung von Schutzrechten wie Patenten, Geschmacksmuster oder Urheberrech-
ten freizuhalten, der Pelikan deswegen ausgesetzt ist, weil die Ware diesen Spezifikationen  
entspricht.

12.	 Aufmachungs-	und	Produktveränderungen
  Der Käufer ist nicht berechtigt, die Aufmachung der Waren von Pelikan (insbesondere Blis- 

terung) oder die Produkte selbst (insbesondere Schreibgeräte) zu verändern.

13.	 Eigentumsvorbehalt
(1)   Pelikan behält sich das Eigentum an den gelieferten Waren (hiernach „Vorbehaltsware”) vor, bis 

sämtliche - gegenwärtige und zukünftige - Ansprüche aus der Geschäftsbeziehung mit dem 
Käufer erfüllt sind.

(2)   Der Käufer ist verpflichtet, die Vorbehaltsware sorgfältig zu lagern und die Waren gegen Feuer, 
Wasser, Diebstahl und andere Risiken hinreichend auf seine Kosten zu versichern. Pelikan ist 
jederzeit berechtigt, vom Käufer einen Nachweis über den Abschluss der Police oder die Zahlun-
gen der Versicherungsprämien zu verlangen. Mit Abschluss des Vertrages tritt der Käufer seine 
entsprechenden Ansprüche aus der Versicherungspolice gegen die Versicherungsgesellschaft 
an Pelikan ab.

(3)   Der Käufer hat Pelikan unverzüglich von Eingriffen Dritter oder einer Pfändung durch Dritte be-
treffend die Vorbehaltsware schriftlich zu informieren. Die Kosten, die zum Schutz der Rechte 
von Pelikan erforderlich sind, hat der Käufer zu tragen, soweit diese nicht von dem Dritten zu-
rückgefordert werden können.

(4)   Der Käufer ist berechtigt, die Vorbehaltsware im Rahmen eines ordentlichen Geschäftsganges 
zu veräußern. Der Käufer tritt an Pelikan bereits jetzt alle gegenwärtigen und zukünftigen For-
derungen in Höhe des Rechnungsbetrages (einschließlich Umsatzsteuer) ab, die ihm aus der 
Weiterveräußerung dieser Ware erwachsen. Pelikan nimmt diese Abtretung hiermit an. Zur Ein-
ziehung dieser Forderung bleibt der Käufer auch nach der Abtretung berechtigt. Die Befugnis 
von Pelikan, die Forderung selbst einzuziehen, bleibt hiervon unberührt. Pelikan ist verpflichtet, 
die Forderung nicht einzuziehen, solange der Käufer seinen Zahlungsverpflichtungen aus den 
vereinbarten Erlösen nachkommt, nicht in Zahlungsverzug ist und insbesondere kein Antrag auf 
Eröffnung eines Insolvenzverfahrens gestellt ist oder Zahlungseinstellung vorliegt.

(5)   Jede andere Verwertung der Vorbehaltsware ist dem Käufer untersagt. Insbesondere ist er nicht 
berechtigt, die Vorbehaltsware zur Sicherung zu übereignen oder zu verpfänden.

(6)   Verletzt der Käufer eine wesentliche Vertragspflicht, insbesondere wenn er in Zahlungsverzug 
gerät, so ist Pelikan berechtigt, die Vorbehaltsware auf Kosten des Käufers zurückzunehmen 
oder die Abtretung etwaiger Rechte zum Besitz des Käufers gegenüber Dritten zu verlangen. 
Ferner ist Pelikan berechtigt, das Recht des Käufers auf Weiterverkauf zu widerrufen, die Forde-
rungen einzuziehen und die Vorbehaltsware zu nutzen, verwerten oder weiter zu veräußern. Pe-
likan kann den Verwertungserlös der Vorbehaltsware mit den offenen Forderungen verrechnen. 
Der Käufer haftet für den Verlust, wenn der Verwertungserlös unter dem Kaufpreis liegt.

14.	 Warenrücksendung	aus	Kulanz
(1)   Sofern Pelikan nach Absprache mit dem Käufer eine Warenrücksendung aus Kulanz akzeptiert, 

ist diese unter Verwendung der vom Pelikan-Innendienst vergebenen Rücksendenummer in 
ausreichender Transportverpackung an Pelikan zurückzusenden.

(2)   Vom Umtausch bzw. einer Gutschrift ausgeschlossen sind von uns angefertigte Spezialartikel 
sowie Erzeugnisse, die in einer gültigen Preisliste nicht aufgeführt sind. Dies gilt auch für Artikel, 
die preisausgezeichnet, beschädigt oder überlagert sind.

(3)   Bei Warenrücksendungen werden grundsätzlich 10% Bearbeitungsgebühr berechnet, sowie ggf. 
15% für Neuaufmachung.

(4)   Ware, deren Eingang beim Käufer bereits mehr als 6 Monate zurückliegt, wird grundsätzlich 
nicht mit dem vollen Netto-Einkaufspreis gutgeschrieben. 

15.	 Anwendbares	Recht	und	Gerichtsstand
(1)   Es gilt deutsches Recht unter Ausschluss des Kollisionsrechts und des UN-Kaufrechts.
(2)   Ausschließlicher Gerichtsstand für alle Streitigkeiten aus diesem Vertrag oder in Zusammen-

hang damit ist Hannover. Ungeachtet der obigen Gerichtsstandsvereinbarung kann Pelikan  
den Käufer auch an dessen Geschäftssitz verklagen.

Pelikan	Vertriebsgesellschaft	mbH	&	Co.	KG Stand	01.01.2021

Verkaufs-	und	Lieferbedingungen	für	Geschäftskunden
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